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REDUCE VEHICLE DOWNTIME 
BY HAVING THE BRAKING, 

STEERING AND SUSPENSION 
SYSTEM SERVICED TOGETHER.

1 SOLUTION. 2 BRANDS.
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We hereby certify that the Federal-Mogul products sold in
the European Aftermarket under the brands AE®, ABEX®, 
BERAL®, CHAMPION®, DURON®, FERODO®, FP DIESEL®, 
GLYCO®, GOETZE®, MOOG®, NECTO®, NÜRAL®, PAYEN®, 
fulfil the quality requirements applicable to the use of spare 
parts for  repair or maintenance of motor vehicles by 
authorised repairers, as defined in Art. 1. (1) (t), (u) of the 
Block Exemption Regulation (EC) 1400/2002.

Certificate according to BER 1400/2002,
Art. 1 (t), (u)

Date: 27/01/2009
Martin Hendricks

Vice President EMEA
Global Aftermarket

Federal-Mogul Corporation

moog_cv_catalogue.indd   3 30/01/2009   14:47:26

Date: 09/03/2012

We hereby confirm, that the Federal-Mogul products using  
the brand names AE®, ABEX®, BERAL®, CHAMPION®,  
DURON®, FERODO®, FP DIESEL®, GLYCO®, GOETZE®, 
MOOG®, NECTO®, NÜRAL®, PAYEN®, WAGNER™ sold in the 
European Aftermarket fulfil the quality requirements applicable 
to the use of spare parts for repair or maintenance of motor 
vehicles by authorised repairers.

Certificate for the use of Federal-Mogul products  
in the European Aftermarket according to  

MV BER EC 461/ 2010  and respective Guidelines

I
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443

MERCEDES
DB-DL-8389 TIE ROD STEERING

OE Nr: 9453300203, 9453300303, 9453300503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1465  40  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840/1841/1843/1844/1846/1848/2531/2532/2535/2536/2540/2541/2543/2544/2546/
2548/2553/2555/2632/2636/2641/2644/2650/2654, Atego 1823/1828/2523/2528, Axor 2 1824, Econic 1823/1828/2628

 CV-ES-0888 Left  CV-ES-0543 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 29,0  Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9143 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3093301203, 3093301303, 3093301403, 3093301603, 3093301703, 3093301803, 3093301903, 3093302003, 
3093302103

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1476  40  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: O309, T2/L L 406/407/408/409/410/508/608, LF408/409, LK 408/409, LKO508

 DB-ES-2753 Left  DB-ES-2752 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 160  Length: 160 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2  Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2 
 Thread: M24 x 1,5 LHT  Thread: M24 x 1,5 RHT 
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4

EASY TO USE

1  SELECT YOUR MAKE, 2  SELECT YOUR PRODUCT GROUP (SEE PAGE IV-VII), 3  CHECK THE LENGTH (SEE GLOSSARY, PAGE VIII), 
4  VERIFY THE VEHICLE MODELS & ADDITIONAL INFORMATION

LENGTH

LENGTH

THREAD

THREAD
CONE Ø d2

CONE Ø d1
TAPER
(CONICAL FITTING)

HOLE DISTANCE

HOLE Ø (BORE)

HOLE Ø (BORE)
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DIAMETER Ø

LENGTH

PIPE Ø
LENGTH

PIPE Ø

PIPE Ø

THICKNESS
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??

751 > 767

768 > 783

1 > 750

III

ASTRA/BPW Æ 1

BEDFORD Æ 2

BMC Æ 3 > 8

BOVA Æ 9 > 11

DAF Æ 12 > 65

DENNIS BUS Æ 66 > 71

DEUTZ Æ 72 > 123

EVOBUS Æ 124 > 139

FORD Æ 140 > 141

ISUZU Æ 142 > 145

IVECO Æ 146 > 199

KÄSSBOHRER Æ 200 > 216

LEYLAND Æ 217 > 268

MAN Æ 269 > 353

MERCEDES Æ 354 > 524

MITSUBISHI Æ 525 > 526

NEOPLAN Æ 527 > 536

RENAULT VI Æ 537 > 608

SCANIA Æ 609 > 658

VAN HOOL Æ 659 > 661

VOLKSWAGEN TRUCK Æ 662 > 664

VOLVO Æ 665 > 750

INDEX

II-XLVIII

MAKE IT EASY. MAKE ITIII
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1 TIE ROD 
ENDS

ROTULES DE 
DIRECTION

SPURSTANGEN-
KÖPFE

RÓTULAS DE 
DIRECCIÓN TESTE TIRANTE STUURKOGELS

KOŃCÓWKI 
DRĄŻKA 

KIEROWNICZEGO
РУЛЕВЫЕ 

НАКОНЕЧНИКИ

XX-BJ-1234

Ball Joint Rotule de 
suspension Traggelenk Rótula de 

suspensión Snodo sferico Kogelgewricht Sworzeń kulowy Шаровой 
шарнир

XX-ES-1234

Tie Rod End, 
Threaded 
Sleeve,

Gearshift link, 
Tie Rod 
Steering

Rotule de direc-
tion extérieure,  

Manchon 
fileté, Tringlerie 

de com-
mande, Barre 

d'accouplement

 Spurstangen-
kopf, 

Gewindebuchse, 
Schalt-

verbindung, 
Lenkstange

Rótula de 
dirección, 

camisa roscada, 
varilla de la 
transmisión, 

barra transversal

Teste tirante, 
Canotto filettato, 
Tirante cambio, 
Tirante sterzo

Stuurkogel, 
schroefdraad-

huls, 
schakelstang, 
spoorstang 

stuurinrichting

Końcówka 
drążka kierown-

iczego, Tuleja 
gwintowana, 
Połączenie 

dźwigni zmiany 
biegów, Drążek 

kierowniczy

Рулевой 
наконечник,  

резьбовая муфта, 
тяга рычага 

переключения 
передач, рулевая 

тяга

2 TIE RODS,
DRAG LINKS

BIELLETTES, 
BARRES DE 
DIRECTION

SPURSTANGEN, 
LENKSCHUB-

STANGEN

BARRAS TRANS-
VERSALES, 
BARRAS DE 

ACOPLAMIENTO

TIRANTI, TIRANTI 
LONGITUDINALI 

STERZO

SPOORSTANGEN, 
KOPPELINGS-

STANGEN

DRĄŻKI 
KIEROWNICZE

ПОПЕРЕЧНЫЕ 
РУЛЕВЫЕ ТЯГИ, 
ПРОДОЛЬНЫЕ 
РУЛЕВЫЕ ТЯГИ

XX-DL-1234
XX-DS-1234

Tie Rod 
Assembly, 
Drag Link, 

Tie Rod Tube, 
Centre Rod, 
Rod-Strut 
Stabiliser

Biellette de 
direction, 

Barre de direc-
tion, Manchon 

de barre de 
direction, 

Bielle-Jambe, 
Stabilisateur

Spurstangen, 
Lenkschub-

stange, 
Spurstangen-

rohr, Zwischen-
stange, Stange/

Strebe-
Stabilisator

Conjunto de 
barra transver-
sal, barra de 

acoplamiento, 
tubo de barra 
transversal, 

varilla central, 
estabilizador de 
barra transversal

Gruppi tirante, 
Tirante longitu-
dinale sterzo, 

Tubo del tirante, 
Tirante centrale, 

Tirante barra 
stabilizzatrice

Spoorstang-
eenheid, 

koppe lingsstang, 
spoorstangbuis, 
middenstang, 

stabilisatorstang

Komplet drążka 
kierowniczego,

Drążek 
środkowy, 

Tuleja drążka 
kierowniczego, 

Drążek-podpora 
stabilizatora

Поперечная 
рулевая тяга 

в сборе, 
продольная 

рулевая 
тяга, трубка 
поперечной 

рулевой тяги, 
центральная 

рулевая тяга, тяга 
стабилизатора

3 AXLE RODS, 
TORQUE RODS

BARRES 
D'ESSIEU, 

BARRES DE 
TORSION

ACHSSTANGEN, 
SCHUBSTREBEN

BARRAS DE EJE, 
BARRAS DE 

TORSIÓN

TIRANTI ASSIALI, 
TIRANTI DI 
REAZIONE

AXIAAL 
GEWRICHTEN, 

REACTIE-
STANGEN

DRĄŻKI OSIOWE, 
DRĄŻKI 

PROWADZĄCE
ОСЕВЫЕ ШАРНИРЫ, 
РЕАКТИВНЫЕ ТЯГИ

XX-DL-1234

Axial Rod, 
Torque Rod, 
Track Control 

Arm

Rotule de 
direction 

intérieure, barre 
de torsion, bras 
de suspension

Axialgelenk, 
Schubstrebe, 

Lenker

Varilla axial, 
barra de torsión, 
brazo estabiliza-
dor de suspen-

sión

Tirante assiale, 
Braccio di 
reazione, 
Braccetto

Axiaal gewricht, 
reactiestang, 
ophangings-

stang

Drążek osi-
owy, Drążek 
prowadzący, 

Wahacz 
drążkowy

Осевой шарнир, 
реактивная тяга, 
рычаг подвески

BJ

ES

DL/DS

DL

PART NUMBER STRUCTURE

IVIV
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ΑΚΡΟΜΠΑΡΑ
RÓTULA DA 
BARRA DE 
DIRECÇÃO

KONCOVÉ ČEPY 
ŘÍZENÍ CAPETE DE BARĂ

KORMÁN-
YÖSSZEKÖTŐ 
GÖMBFEJEK

КОРМИЛЕН 
НАКРАЙК 
ВЪНШЕН

UZUN ROT 
KAFALARI

Σφαιρικός 
σύνδεσμος

Articulação de 
suspensão/guia Kulový kloub Pivot Gömbcsukló Шарнир Kılavuz Mafsalı

Ακρόμπαρο, 
Σπειροειδές 
περίβλημα, 
Σύνδεσμος 

συστήματος 
επιλογής ταχυτήτων, 

Ακρόμπαρο 
τιμονιού

Rótula da barra 
de direcção, 

Manga roscada, 
Tirante de 
mudanças, 

Direcção da barra 
de direcção

Koncový čep řízení, 
závitová objímka, 

táhlo řazení

Cap de bară, 
cămaşă filetată, 
conexiune cutie 
de viteze, bară 

de direcţie

Kormányösszekötő 
gömbfej, 

csavarme-
netes persely, 
váltórudazat, 

kormányösszekötő 
rúd

Кормилен 
накрайник, 

резбована втулка, 
щанга на механизма 

за превключване 
на скоростите,  

вътрешна кормилна 
щанга на рейката

Uzun Rot Kafası, 
Dişli Gömlek, 
Vites Çubuğu, 

Direksiyon Sevk 
Çubuğu

ΑΚΡΟΜΠΑΡΑ, 
ΡΑΒΔΟΙ ΖΕΥΞΗΣ

BARRAS DE 
DIRECÇÃO, 

TIRANTES DA 
DIRECÇÃO

TÁHLA, TÁHLA 
ŘÍZENÍ

BARE DE DIRECŢIE, 
BARE DE COMANDĂ 

DIRECŢIE

KORMÁNYÖSSZE-
KÖTŐ RUDAK, 

KORMÁNY-
TOLÓRUDAK

КОРМИЛНИ 
НАКРАЙНИ, 

КОРМИЛНИ ЩАНГИ

TEKERLEK SEVK 
ÇUBUKLARI, 
SÜRÜKLEME 
ÇUBUKLARI

Συναρμογή 
Ακρόμπαρου, 

Ράβδος Ζεύξης, 
Σωλήνας 

Ακρόμπαρου, 
Κεντρική Ράβδος, 

Βραχίονας 
Σταθεροποίησης 
Μπάρας Τιμονιού

Conjunto da barra 
de direcção, 
Tirante da 

direcção, Tubo da 
barra de direcção, 
barra de direcção-

barra 
estabilizadora

Sestava táhla, 
táhlo řízení, trubka 
táhla, středová tyč, 
vzpěra stabilizátoru

Bieletă de direcţie, 
bară de comandă 

direcţie, ţeavă bară 
de direcţie, stabili-
zator tijă-lonjeron

Összekötőrúd-
szerelvény, 

kormánytolórúd, 
összekötőrúdcső, 
középső rúd, rúd-

rugóstag stabi-
lizátor

Комплект външни 
кормилна щанга , 
кормилна щанга, 

тръба на кормилния 
накрайник, 

централна щанга, 
биелетка

Aksiyel Mafsal, 
Çekme Bağlantısı, 
Uzun Rot Borusu, 

Kısa Rot, Rot/
Gergi Kolu, Denge 

Kolu

ΑΞΟΝΙΚΟΙ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ 

(ΗΜΙΜΠΑΡΑ), 
ΡΑΒΔΟΙ ΣΤΡΕΨΗΣ

HASTES DO 
EIXO, HASTES DE 

BINÁRIO

RAMENA 
NÁPRAVY, TORZNÍ 

TYČE

BARE DE OSIE, 
TENDOANE

TENGELYRUDAK, 
TOLÓRUDAK

НАПРЕЧНИ И 
НАДЛЪЖНИ 

ЩАНГИ, 
НОСАЧИ

ROT AKSLARI, 
ÇEKME ROTLARI

Αξονικός Σύνδεσμος, 
Ράβδος Στρέψης, 

Βραχίονας Ελέγχου

Haste axial, 
Haste de binário, 
Braço oscilante, 

suspensão 
da roda

Axiální rameno, 
torzní tyč, příčné 
rameno nápravy

Bară axială, 
tendon, braţ de 

suspensie

Tengelyrúd, 
tolórúd, 

keresztlengőkar

напречна щанга, 
надлъжна щанги, 

носач

Eksenel Rot, 
Çekme Rotu, 

Bugi Kolu

MAKE IT EASY. MAKE ITV
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4 V-TORQUE 
RODS

BARRES DE 
TORSION EN V

V-SCHUB-
STREBEN

BARRAS DE 
TORSIÓN 

EN V

BRACCI DI 
REAZIONE A V

V-REACTIE  -
STANGEN

DRĄŻKI 
PROWADZĄCE 

TYPU V

V-ОБРАЗНЫЕ 
РЕАКТИВНЫЕ 

ТЯГИ

XX-VB-1234

V-Torque Rod,
V-Bar, Triangular 

Torque Rod

Barre de torsion 
en V, Barre en V, 
Barre de torsion 

triangulaire

V-Schubstrebe, 
Dreieckslenker, 

Dreieck-
schubstrebe

Barra de torsión 
en V, varilla en V, 
barra de torsión 

triangular

Braccio di 
reazione a V, 

V-bar, Braccio 
di reazione 
triangolare

V-reactiestang, 
V-stang, trian-

gel-reactiestang

Drążki 
prowadzące 

typu V, Drążki 
typu V, 

Trójkątny drążek 
prowadzący

V-образная 
реактивная 

тяга, V-образная 
штанга, 

треугольная 
реактивная тяга

5 BUSHES,
REPAIR KITS

SILENTBLOCS, 
KITS DE 

RÉPARATION

BUCHSEN, 
REPARATUR-

SÄTZE

SILENTBLOCKS, 
KITS DE 

REPARACIÓN

BOCCOLE, KIT 
RIPARAZIONE

BUSSEN, 
REPARATIESETS

TULEJE, 
ZESTAWY 

NAPRAWCZE

ВТУЛКИ, 
РЕМОНТНЫЕ 
КОМПЛЕКТЫ

XX-SB-1234

Silent Block, 
Bush (Spring 

Bracket), Engine/
Rubber/Spring 

Mounting, 
Stabiliser 

Bearing-Bush, 
Trailing Arm 

Bush

Silentbloc, 
Douille (Main 
de ressort), 
Suspension 

moteur /
caoutchouc/

ressort, Bague-
roulement de 
stabilisateur, 
Silentbloc de 

bras de suspen-
sion

Silentblock, 
Buchse (Feder-

halterung), 
Motor-/Gummi-/
Federlagerung, 

Stabilisator-
lager buchse, 
Längslenker-

buchse

Silentblock, 
casquillo 

(soporte de 
resorte), / de 
goma / del 

motor, conjunto 
de cojinete esta-
bilizador, silent-

block de la barra 
de torsión

Silent Block, 
Boccola 

(Staffa elas-
tica), Montaggio 

Motore/
Gommino/Molla, 

Boccola sup-
porto stabiliz-

zatore, Boccola 
braccio oscillan-
te longitudinale

Silent block, 
bus (veersteun), 
motor/rubber/

veer-bevestiging, 
stabilisatorlager-

bus, langs 
draagarmbus

Silent-block, 
Tuleja (wspornik 
sprężysty) Silnik/
Guma/Sprężyna 

mocująca, 
Tuleja łożyskowa 

stabilizatora, 
Tuleja końcowa 

wahacza

Сайлент-блок, 
втулка (кронштейн 

рессоры), 
кронштейн 
двигателя/

резиновой опоры/
пружины, втулка 

подшипника 
стабилизатора, 

втулка 
продольного 

рычага подвески

XX-RK-1234

Repair Kit, 
Repair Kit link, 

Ball Pin

Kit de répara-
tion, Kit de répa-
ration de barre, 
Queue à rotule

Reparatursatz, 
Reparatursatz-

verbindung, 
Kugelzapfen

Kit de repara-
ciones, varilla del 

kit de repara-
ciones, perno 

esférico

Kit riparazione, 
Kit riparazione 
tirante, Perno 

sferico

Reparatiekit, 
reparatiekit 
draagarm, 
kogelpen

Zestaw napraw-
czy, Zestaw nap-
rawczy łącznika, 
Sworzeń kulowy

Ремонтный 
комплект, ссылка 

на ремонтный 
комплект, 

шаровой палец

VB

RK

SB

PART NUMBER STRUCTURE

VIVI
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GR PT CZ RO HU BG TR AR

ΡΑΒΔΟΙ 
ΣΤΡΕΨΗΣ V

HASTES DE 
BINÁRIO EM V

TORZNÍ TYČE 
TVARU V TENDOANE V V TOLÓRUDAK V-ОБРАЗНИ 

НОСАЧИ V-ÇEKME ROTU

Ράβδος Στρέψης V, 
Μπάρα V, Τριγωνική 

Ράβδος Στρέψης

Haste de binário 
em V, Barra em V, 
Haste de binário 

triangular

Torzní tyč tvaru 
V, V-tyč, trojúhel-
níková torzní tyč

Tendon V, bară V, 
Tendon triunghiular

V tolórúd, V rúd, 
háromszögű 

tolórúd

V-образен 
торсиалиен носач, 
V-образен носач, 
Триъгален носач

V-Çekme Rotu, 
V-Çubuğu, Üçgen 

Çekme Rotu

ΕΛΑΣΤΙΚΟΙ ΤΡΙΒΕΙΣ, 
ΚΙΤ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ

CASQUILHOS, 
KITS DE 

REPARAÇÃO

POUZDRA, 
OPRAVÁRENSKÉ 

SADY

BUCȘI, SETURI DE 
REPARAŢIE

PERSELYEK, 
JAVÍTÓKÉSZLETEK

ВТУЛКИ, 
РЕМОНТНИ 

КОМПЛЕКТИ ЗА 
ОКАЧВАНЕТО

BURÇLAR, 
TAMİR SETİ

Ελαστικός τριβέας 
(Σινεμπλόκ), Ελαστική 
Βάση Σταθεροποίησης 

(Βάση Συγκράτησης 
Ελατηρίου), 

Βάσεις Κινητήρα 
/ Αποσβεστήρα 

/ Ελατηρίου, 
Ελαστικός Τριβέας 
Σταθεροποίησης, 
Ελαστικός Τριβέας 

Βραχίονα Ρυμούλκας.

Sinobloco, 
Casquilho 

(Suporte de mola), 
Montagem da 

mola/borracha/
motor, Casquilho 

do rolamento 
estabilizador, 
Casquilho do 

braço oscilante

Silentblok, 
pouzdro, motor/
silentblok/pružné 
uložení, ložiskové 

pouzdro stabi-
lizátoru, pouzdro 
vlečného ramene

Silentbloc, bucşă 
(suport cu arc), 
prindere motor/

din cauciuc/cu arc, 
rulment-bucşă sta-
bilizator, bucşă braţ 

longitudinal

Szilentblokk, 
csapágy (rugóbak), 
motor-/gumis/rugós 
rögzítés, stabilizá-
tor csapágyperse-
lye, hosszlengőkar 

perselye

гумено-метална 
втулка, гумени 

втулки, Тампони на 
двигател / Тампони 

за пружини, 
втулките за 

стабилизиращата 
щанга, втулка за 

носач

Susturucu, Burç 
(Yaylı Taşıyıcı), 
Motor/Lastik/
Yay Montajı, 

Dengeleyici Yatak 
Burcu, Arka Aks 

Kolu Burcu

Κιτ Επισκευής, 
Σύνδεσμος Κιτ 

Επισκευής, Σφαιρικός 
Πείρος

Kit de reparação, 
União do kit de 

reparação, 
Cavilha de esfera

Opravárenská 
sada, táhlo ze sady 
pro opravu, kulový 

čep

Set reparaţie, braţ 
set reparaţie, bolţ 

cu cap sferic

Javítókészlet, 
összekötőrúd 
javítókészlete, 

gömbcsap

Ремонтни 
комплекти, 
Ремонтни 

комплекти за 
накрайници на 

кормилната рейка, 
ремонтен 

шарнирен болт

Tamir Seti, Tamir 
Seti Bağlantısı, 

Yuvarlak Başlı Pim

MAKE IT EASY. MAKE ITVII
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MOOG UK F D ES I NL PL RU

GLOSSARY GLOSSARY GLOSSAIRE GLOSSAR GLOSARIO GLOSSARIO WOORDENLIJST SŁOWNIK ГЛОССАРИЙ

Cones Cones Cônes Konus Conos Coni Conussen Stożki Конусы

Ø Diameter Diamètre Durchmesser Diámetro Diametro Diameter Średnica Диаметр

Cone Diameter Diamètre 
du cône

Konusdurch-
messer

Diámetro 
del cono Diametro cono Conusdiameter Stożek Średnica Диаметр конуса

d 1 Diameter 1 Diamètre 1 Durchmesser 1 Diámetro 1 Diametro 1 Diameter 1 Średnica 1 Диаметр 1

d 2 Diameter 2 Diamètre 2 Durchmesser 2 Diámetro 2 Diametro 2 Diameter 2 Średnica 2 Диаметр 2

Bore Bore Alésage Bohrung Agujero Alesaggio Boring Średnica Внутренний 
диаметр

Hole Hole Trou Loch Orificio Foro Gat Otwór Отверстие

Hole 
distance Hole distance Distance du trou Lochabstand Distancia 

del orificio Interasse fori Gatafstand Otwór odległość
Расстояние 

между 
отверстиями

Left Left Gauche Links Izquierda Sinistra Links Lewy Левый

Left hand 
drive Left hand drive Conduite 

à gauche Linkslenker Conducción a 
la izquierda Guida a sinistra Linksgestuurd 

voertuig
Kierownica po 
lewej stronie

Автомобиль с 
левосторонним 

управлением

LHT Left hand thread Filetage 
à gauche Linksgewinde Roscado a 

izquierdas Filetto sinistrorso Linkse 
schroefdraad Gwint lewy Левая резьба

Length Length Longueur Länge Longitud Lunghezza Lengte Długość Длина

Length Longueur Länge Longitud Lunghezza Lengte Długość Длина

Pipe Pipe Tuyau Rohr Conducto Tubo Leiding Przewód Труба

Position Position Position Position Posición Posizione Positie Położenie Положение

Right Right Droite Rechts Derecha Destra Rechts Prawy Правый

Right hand 
drive Right hand drive Conduite à droite Rechtslenker Conducción 

a derecha Guida a destra Rechtsgestuurd 
voertuig

Kierownica po 
prawej stronie

Автомобиль с 
правосторонним 

управлением

RHT Right hand thread Filetage à droite Rechtsgewinde Roscado a 
derechas Filetto destro Rechtse 

schroefdraad Gwint prawy Правая резьба

Taper Taper Cône Konizität Conicidad Conicità Taps Stożkowy Конус

Thickness Thickness Épaisseur Stärke Grosor Spessore Dikte Grubość Толщина

Thread Thread Filetage Gewinde Rosca Filetto Schroefdraad Gwint Резьба

Various 
trucks Various trucks Camions divers Verschiedene Lkw Diferentes 

camiones Autocarri vari Verschillende 
vrachtwagens Różne ciężarówki

Различные 
грузовые 

автомобили

GLOSSARY

VIIIVIII
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GR PT CZ RO HU BG TR AR

ΓΛΩΣΣΑΡΙ GLOSSÁRIO SLOVNÍK GLOSAR SZÓJEGYZÉK КРАТЪК РЕЧНИК TERİM SÖZLÜĞÜ

Κώνοι Cones Kužele Conuri Kúpok Конуси Koniler

Διάμετρος Diâmetro Průměr Diametru Átmérő Диаметър Çap

Διάμετρος κώνου Diâmetro do cone Průměr kužele Diametru con Kúp átmérője
Диаметър 
на конуса

Koni Çapı

Διάμετρος 1 Diâmetro 1 Průměr 1 Diametru 1 1. átmérő Диаметър 1 Çap 1

Διάμετρος 2 Diâmetro 2 Průměr 2 Diametru 2 2. átmérő Диаметър 2 Çap 2

Διαμέτρημα Furo Vrtání Alezaj Furat
Диаметър 
на отвора

Delik

Οπή Furo Otvor Gaură Lyuk Отвор Delik

Απόσταση οπών Distância do furo Vzdálenost otvorů Distanţă gaură Lyuktávolság
Отстояние 
на отвора

Delik mesafesi

Αριστερά Esquerda Vlevo Stânga Bal Ляво Sol

Αριστεροτίμονο
Volante à 
esquerda Levostranné řízení Volan pe stânga

Balkormányos 
jármű

Ляв волан
Soldan 

direksiyonlu

Αριστερόστροφο 
σπείρωμα

Rosca esquerda Levotočivý závit Filet pe stânga Balmenet лява резба Sol taraftaki dişli

Μήκος Comprimento Délka Lungime Hossz Дължина Uzunluk

Μήκος Comprimento Délka Lungime Hossz Дължина Uzunluk

Αγωγός Tubo Trubka Conductă Cső Тръба Boru

Θέση Posição Pozice Poziţie Helyzet Положение Konum

Δεξιά Direita Vpravo Dreapta Jobb Дясно Sağ

Δεξιοτίμονο Volante à direita Pravostranné řízení Volan pe dreapta
Jobbkormányos 

jármű
Десен волан

Sağdan 
direksiyonlu

Δεξιόστροφο 
σπείρωμα

Rosca direita Pravotočivý závit Filet pe dreapta Jobbmenet дясна резба Sağ taraftaki dişli

Σφηνοειδής Conicidade Kužel Conic Kúpos Конусност Konik

Πάχος Espessura Tloušťka Grosime Vastagság Дебелина Kalınlık

Σπείρωμα Rosca Závit Filet Menet Резба Dişli

Διάφορα φορτηγά
Diversos 

veículos pesados
Různé nákladní 

automobily
Diverse camioane Több teherautó

Различни 
камиони

Çeşitli kamyonlar

MAKE IT EASY. MAKE ITIX
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A product quality that matches and even exceeds 
OEM requirements.

 HOUSING
CNC Lathe machined housings with correct 
tolerances are strengthened further with 
induction hardening (up to 60 Hrc). Depending 
on the type of housing, a protective coating 
is applied. Manganese phosphate coating for 
female housings, and electrostatic painting 
for male housings.

BALL PIN
MOOG only uses OEM material as this component is 
subject to the highest dynamic load through various radial 
and axial directions. Even with heat/induction treatment 
or cementation, cracks inside the ball pin can cause 
premature failure. MOOG uses the unique Magnafl ux 
method to detect internal cracks within the ball pin for 
100% crack control.

TUBE
All tubes are manufactured with seamless 
steel (ST 52 NBK DIN 2391).The Eddy Current 
method is used to detect possible fl aws or 
cracks in conductive materials. 
The tubes go through 100% Normalisation 
Process, which is a required method to refi ne 
grain structure.

CLAMPS, NUTS & BOLTS
Metallurgical analysis for each 
component and accessory is 
undertaken. Even for the smallest 
or seamingly less important 
components such as nuts and bolts.

DUST COVER
Chloroprene for rubber and 
Polyurethane for plastic dust covers 
go through dynamic rotation and 
swinging tests in a climate chamber 
where water jet pressure, temperature 
and frequency is adjustable.

MATCHING OEM QUALITY 

XX
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Constantly improving product quality. 

MOOG engineers have a know-how of design features and are fully aware of the importance of using 

the right materials. This reverse engineering allows them to make the perfect product using 3D CAD/CAM 

images while keeping an eye on all characteristics (safety, material cost-quality ratio,…) along the 

manufacturing process.

All products are 100% tested and approved. 

MOOG not only uses the right materials and standards for production but also possesses the 

manufacturing skills and units necessary to test the products’ quality. Only after being subjected to a 

number of rigorous tests (fatigue, wear, …) successfully, the MOOG product enters into distribution.

It’s easy to trust MOOG. 

MOOG’s research and development centers all around the world team up to deliver products that match 

and sometimes even exceed Original Equipment standards. By constantly improving and testing our 

products we have become the benchmark for steering and suspension in the aftermarket as witnesses the 

success of our catalogues. Thus, we make your choice for MOOG a bit easier every day. 

Professionals trust MOOG.

EASY TO USE

EASY TO ORDER

EASY TO INSTALL

EASY TO TRUST

EASY TO KNOW

MAKE IT EASY. MAKE ITXI
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Une qualité de produit qui égale et même dépasse les 
exigences de la première monte.

 BOÎTIER
Des boîtiers usinés sur des machines à 
commandes numériques avec de bonnes 
tolérances qui sont renforcés par une trempe 
à induction (jusqu'à 60 HRc). Selon le type de 
boîtier, un revêtement de protection est appliqué. 
Un revêtement en phosphate de manganèse 
pour les boîtiers femelles et une peinture humide 
électrostatique pour les boîtiers mâles.

QUEUE À ROTULE
MOOG n'utilise que des matériaux d'origine car ce 
composant est soumis à la plus haute charge dynamique 
dans diverses directions radiales et axiales. Même avec 
un traitement à induction/ thermique ou cémentation, des 
fi ssures sur la queue à rotule peuvent entraîner une usure 
prématurée. MOOG utilise l'essai magnétique à la limaille 
pour détecter les fi ssures sur la queue de rotule pour 
contrôler toutes les fi ssures internes.

TUBE
Tous les tubes sont fabriqués en acier sans 
soudure (ST 52 NBK DIN 2391). On utilise la 
méthode du courant de Foucault pour détecter 
d'éventuels défauts ou fi ssures sur les matériaux 
conducteurs. Les tubes passent par tout un 
processus de normalisation : c'est une méthode 
nécessaire pour affi ner la structure des grains.

AGRAFES, ÉCROUS ET 
BOULONS
Analyse métallurgique pour chaque 
composant et chaque accessoire. 
Même pour les plus petits composants, 
ou de moindre importance en apparence, 
comme les écrous et les boulons.

CACHE-POUSSIÈRE
En chloroprène pour les cache-poussière en 
caoutchouc et en polyuréthane pour les cache-
poussière en plastique, ils subissent des essais 
de rotation dynamique et de balancement dans 
une chambre d'essai où il est possible d'ajuster 
la pression du jet d'eau, de la température et 
de la fréquence.

LA QUALITÉ D’ORIGINE

XIIXII
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Amélioration constante de la qualité du produit. 

Les ingénieurs de MOOG possèdent un savoir-faire exceptionnel en matière de conception et sont 

pleinement conscients de l'importance d'utiliser les bons matériaux. Cette ingénierie inverse leur permet de 

créer un produit parfait, en utilisant des images en 3D par CAO/FAO et en tenant compte de l'ensemble des 

caractéristiques (sécurité, rapport qualité-prix du matériau, etc.) tout au long du processus de fabrication.

Tous les produits sont testés à 100 % puis approuvés. 

Non seulement MOOG utilise les bons matériaux et les standards adaptés à la production, mais possède 

également les compétences et les unités de fabrication nécessaires pour éprouver la qualité des produits. 

C'est uniquement après avoir été soumis avec succès à de nombreux essais très stricts (de fatigue, usure, 

etc.) que le produit de MOOG peut entrer sur le marché de la rechange.

Faire confi ance à MOOG, c'est facile. 

Les centres de recherche et de développement de MOOG du monde entier unissent leurs forces afi n de 

fournir des produits qui égalent et même dépassent les normes en matière d'équipement d'origine. C'est 

de par l'amélioration de nos produits et les essais constants auxquels ils sont soumis, que nous sommes 

devenus une référence sur le marché des pièces de rechange de direction et de suspension, comme en 

témoigne le succès de nos catalogues. Ainsi, nous simplifi ons votre choix pour MOOG chaque jour. 

Les professionnels font confi ance à MOOG.

FACILE À UTILISER

FACILE À COMMANDER

FACILE À INSTALLER

LA CONFIANCE FACILE

FACILE À SAVOIR

MAKE IT EASY. MAKE ITXIII
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Produktqualität, die Anforderungen an die Erstausrüstung 
erfüllt und übertrifft.

 GEHÄUSE
Die Festigkeit der von CNC-Maschinen auf 
exakte Toleranzen gearbeiteten Gehäuse, 
wird durch Induktionshärten (auf 60 HRC) 
weiter erhöht. Das aufnehmende Gehäuse 
erhält eine Schutzbeschichtung aus 
Mangangphosphat, während das 
einzusetzende Gehäuse elektrostatisch 
nasslackiert wird.

KUGELZAPFEN
MOOG verwendet ausschließlich OEM-Werkstoffe, da 
diese Komponente höchsten dynamischen Kräften in 
radialer und axialer Richtung ausgesetzt ist. Auch bei 
Wärme-/Induktionsbehandlung oder Einsatzhärtung 
können Risse im Inneren des Kugelzapfens zum 
vorzeitigen Ausfall der Komponente führen. Verborgene 
Risse im Kugelzapfen werden von MOOG in einem 
speziellen Magnetpulverprüfverfahren - Magnafl ux - zu 
100 % erkannt.

ROHR
Alle Rohre werden aus nahtlosem 
Stahlrohr (ST 52 NBK DIN 2391) gefertigt. 
Eine Wirbelstrom-prüfung deckt mögliche 
Fehler oder Risse in den leitenden 
Werkstoffen auf. Die Rohre werden zu 
100 % normalgeglüht, um ein feinkörniges, 
gleichmäßiges Gefüge zu erhalten.

SCHELLEN, MUTTERN 
UND SCHRAUBEN
Jede Komponente wird einer 
metallurgischen Analyse unterzogen. 
Dies gilt auch für die kleinsten und 
unscheinbarsten Komponenten, wie 
zum Beispiel Muttern und Schrauben. 

STAUBSCHUTZ
Das Chloropren für Gummi und das Polyurethan 
für Kunststoffmanschetten oder Abdichtungen 
wird in einer Klima  kammer dynamischen 
Dreh- und Schwingprüfungen unterzogen. 
Wasserstrahldruck, Temperatur 
und Frequenz sind bei den Tests einstellbar.

Unser Maßstab: Die Serienqualität

XIVXIV
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Ständige Qualitätsverbesserungen. 

Unsere Ingenieure kennen die Konstruktionseigenschaften von MOOG-Produkten und wissen, wie eminent 

wichtig der richtige Werkstoff ist. Verfahren wie das „Reverse Engineering“ und 3D-CAD/CAM-Bilder lassen 

das perfekte Produkt entstehen, wobei der Blick stets auf alle Aspekte der Fertigung (Sicherheit, Verhältnis 

von Materialkosten zu Qualität u. v. m.) gerichtet ist.

Alle Produkte 100 % getestet und zugelassen. 

MOOG setzt in der Produktion nicht nur auf die richtigen Werkstoffe und Verfahren, sondern verfügt auch 

über alle notwendigen Kompetenzen und Einrichtungen für die Qualitätskontrollen. Erst nach rigorosen 

Tests (Ermüdung, Verschleiß usw.) gelangt das MOOG-Produkt in den Vertrieb.

Vertrauen leicht gemacht. 

Die weltweiten Forschungs- und Entwicklungszentren von MOOG entwickeln Produkte, die 

Erstausrüstungsstandards erfüllen und teilweise sogar besser sind. Ständige Tests und Verbesserungen 

an unseren Produkten haben uns auf dem Ersatzteilmarkt für Lenkung- und Fahrwerksteile zum Maßstab 

gemacht, hierfür spricht u.a. auch der Erfolg unserer Kataloge. So machen wir Ihnen die Entscheidung 

für MOOG jeden Tag ein Stück leichter. 

Profi s vertrauen MOOG.

MAKE IT EASY - MAKE IT MOOG

BESTELLEN LEICHT GEMACHT

MONTIEREN LEICHT GEMACHT

VERTRAUEN LEICHT GEMACHT

INFORMIEREN LEICHT GEMACHT

MAKE IT EASY. MAKE ITXV

32482_MOOG_cat_inside_1202_CV.indd   15 11/06/12   13:03



Calidad de producto que cumple, e incluso supera, 
los requisitos de los fabricantes de equipo original.

 CARCASA
Las carcasas mecanizadas en torno CNC con 
las tolerancias correctas se refuerzan todavía 
más con el endurecimiento por inducción 
(hasta 60 Hrc). Según el tipo de carcasa, 
se aplica un revestimiento protector. Para la 
parte hembra de las carcasas, revestimiento 
de fosfato de manganeso y pintura húmeda 
electrostática para la parte macho.

PERNO ESFÉRICO
MOOG solo utiliza material de fabricantes de equipo 
original porque este componente está sujeto a la carga 
dinámica más alta a través de diferentes direcciones 
axiales y radiales. Incluso si se utiliza la cimentación o un 
tratamiento de inducción y térmico, si aparecen grietas 
internas en el perno esférico se puede producir un fallo 
antes de tiempo. MOOG utiliza el exclusivo método 
Magnafl ux para detectar grietas en el perno esférico y 
controlarlas completamente.

TUBO
Todos los tubos se fabrican con acero 
inoxidable (ST 52 NBK DIN 2391). La corriente 
de Foucault se utiliza para detectar posibles 
grietas o defectos en los materiales 
conductores. Los tubos pasan por un proceso 
de normalización completo, necesario para 
perfeccionar la estructura granular.

ABRAZADERAS, TUERCAS 
Y PERNOS
Se lleva a cabo un análisis 
metalúrgico de todos y cada uno 
de los componentes y accesorios, 
incluso de los componentes más 
pequeños o, aparentemente, menos 
importantes, como tuercas y pernos.

GUARDAPOLVOS
En una cámara climática con diferentes 
valores variables de presión, temperatura 
y  frecuencia de chorro de agua,  se 
somete a un giro dinámico y a  unos 
tests de oscilación a los elementos de 
cloropreno para el caucho y poliuretano 
para los guardapolvos de plástico.

CALIDAD DE RECAMBIO ORIGINAL

XVIXVI
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Mejora continua de la calidad del producto.

Los ingenieros de MOOG tienen conocimientos de diseño y son completamente conscientes de la 

importancia de utilizar los materiales adecuados. Esta ingeniería inversa les permite fabricar el producto 

perfecto mediante imágenes CAD/CAM en 3D sin olvidar los valores propios (de seguridad, de relación 

calidad-precio de los materiales, etc.) durante el proceso de fabricación.

Todos los elementos se ensayan y  homologan al completo. 

MOOG no solo utiliza los materiales adecuados cumpliendo con las normas  más estrictas de fabricación, 

sino que cuenta con las Instalaciones y el conocimiento necesario para ensayar la calidad de los productos. 

MOOG pasa a comercializarse únicamente después de superar una serie de exigentes ensayos (fatiga, 

desgaste, etcétera).

Es fácil confi ar en MOOG. 

Los centros de investigación y desarrollo de MOOG de todo el mundo se asocian para proporcionar 

productos que cumplen, e incluso, superen las normas de equipo original. Debido a nuestro afán por 

mejorar y desarrollar nuestros productos constantemente, nos hemos convertido en un punto de referencia 

para los recambios de dirección y suspensión. Prueba de ello es el éxito que tienen nuestros catálogos. 

Por tanto, cada día le ponemos más fácil que utilice MOOG. 

Los profesionales confían en MOOG.

FÁCIL DE USAR

FÁCIL DE SOLICITAR

FÁCIL DE MONTAR

FÁCIL DE CONFIAR EN ÉL

FÁCIL DE CONOCER

MAKE IT EASY. MAKE ITXVII
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Qualità prodotto che soddisfa e addirittura supera 
i requisiti OEM.

BUSSOLA
Le bussole lavorate al tornio a CNC alle tolleranze 
corrette vengono ulteriormente irrobustite con un 
trattamento di tempra per induzione (fi no a 60 
Hrc). In base al tipo di carcassa, viene applicato 
uno strato di vernice protettiva. Il rivestimento è di 
fosfato di manganese per le carcasse femmina, 
mentre le carcasse maschio sono soggette a 
verniciatura elettrostatica.

PERNI SFERICI
MOOG utilizza unicamente materiali OEM in quanto 
questo componente è sottoposto ad un importante carico 
dinamico in varie direzioni, radiali ed assiali. Nonostante 
il trattamento termico ad induzione o di cementazione, 
eventuali cricche interne del perno sferico possono 
causarne la rottura prematura. MOOG utilizza il metodo 
Magnafl ux per rilevare cricche nei perni sferici e controlla 
in questo modo l'eventuale presenza di cricche interne sul 
100% dei pezzi.

TUBI
Tutti i tubi vengono prodotti con acciaio senza 
giunzioni (ST 52 NBK DIN 2391). Per rilevare 
eventuali difetti o cricche nel materiale 
conduttore, si usa il metodo delle correnti 
parassite. Tutti i tubi sono soggetti ad un 
processo di normalizzazione, necessario per 
l'affi nazione del grano perlitico.

FASCETTE, MINUTERIA
Viene eseguita l'analisi metallurgica 
su ogni componente ed accessorio. 
Anche per i componenti più piccoli 
o che potrebbero sembrare meno 
importanti, come la minuteria.

PARAPOLVERE
Il Cloroprene per i parapolvere in 
gomma e il Poliuretano per quelli 
in plastica sono sottoposti a prove 
dinamiche di rotazione ed oscillazione in 
una camera climatica in cui la pressione, 
la temperatura e la frequenza dei getti 
d'acqua sono regolabili.

RISPETTA IL LIVELLO DI QUALITÀ OEM

XVIIIXVIII
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Miglioramento costante della qualità prodotto. 

I tecnici di MOOG possiedono tutto il know-how di progettazione e sono consapevoli dell'importanza 

dell'uso dei materiali giusti. Questa operazione di "reverse engineering" consente loro di costruire il 

prodotto perfetto grazie ad immagini CAD/CAM 3D, tenendo al contempo sotto controllo tutte le 

caratteristiche (di sicurezza, rapporto costo-qualità del materiale, ecc.) durante il processo produttivo.

Tutti i prodotti sono testati ed approvati. 

Non solo MOOG utilizza i materiali e gli standard di produzione giusti, ma possiede le capacità e i mezzi 

produttivi necessari per controllare la qualità del prodotto. Il prodotto MOOG arriva alla fase di distribuzione 

solo dopo avere passato una serie di prove rigorose (di fatica, usura, ecc.) con risultati positivi.

È facile fi darsi di MOOG. 

Tutti i centri di ricerca e sviluppo di MOOG nel mondo hanno lo stesso scopo, quello di fornire prodotti 

che soddisfano e a volte addirittura superano i requisiti OE. Grazie alle costanti migliorie e prove cui 

sottoponiamo i nostri prodotti siamo diventati un punto di riferimento per quanto riguarda le soluzioni per 

sterzo e sospensioni per l'aftermarket, come testimoniato dal successo dei nostri cataloghi. Giorno dopo 

giorno, rendiamo così un po' più facile la vostra scelta dei prodotti MOOG. 

I professionisti si fi dano di MOOG.

FACILE DA USARE

FACILE DA ORDINARE

FACILE DA INSTALLARE

FACILE FIDARSI

FACILE DA CAPIRE

MAKE IT EASY. MAKE ITXIX
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Een productkwaliteit die voldoet aan de OEM-eisen 
en deze zelfs overtreft.

 BEHUIZING
CNC-gefreesde behuizingen met correcte 
toleranties worden verder versterkt met 
inductieharding (maximaal 60 Hrc). 
Afhankelijk van het type behuizing wordt 
een beschermende coating aangebracht, 
meer bepaald mangaanfosfaatcoating voor 
vrouwelijke behuizingen en elektrostatische 
spuitlak voor mannelijke behuizingen.

KOGELPEN
Voor de kogelpen gebruikt MOOG uitsluitend OEM-materiaal, 
omdat dit onderdeel blootgesteld wordt aan de hoogste 
dynamische belasting als gevolg van verschillende radiale en 
axiale bewegingen. Zelfs met warmte/inductiebehandeling 
of cementatie kunnen barsten in de kogelpen voortijdige 
defecten veroorzaken. MOOG gebruikt de unieke Magnafl ux-
methode om barsten in de kogelpen vast te stellen, voor een 
100% betrouwbare interne barstcontrole.

BUIS
Alle buizen worden vervaardigd van 
naadloos staal (ST 52 NBK DIN 2391). 
De Eddy Current-methode wordt gebruikt 
om mogelijke gebreken of barsten in de 
geleidende materialen vast te stellen. De 
buizen ondergaan een normalisatieproces 
van 100%, wat een noodzakelijke methode 
is om de korrelstructuur te verfi jnen.

KLEMMEN, MOEREN EN 
BOUTEN
Voor elk onderdeel en elke accessoire 
wordt een metallurgische analyse 
uitgevoerd. Zelfs voor de kleinste 
of ogenschijnlijk minst belangrijke 
onderdelen, zoals moeren en bouten.

STOFHOES
Zowel het chloropreen voor rubber 
stofhoezen, als het polyurethaan 
voor kunststof versies ondergaan 
dynamische rotatie- en slingertesten 
in een klimaatkamer waar de 
waterstraaldruk, temperatuur en 
frequentie instelbaar zijn.

NET ZOALS OEM 

XXXX
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Voortdurende verbetering in productkwaliteit. 

MOOG-technici kennen de ontwerpkenmerken en zijn zich volledig bewust van het belang van het gebruik 

van de juiste materialen. Dankzij reverse engineering kunnen zij het perfecte product maken met behulp van 

3D-CAD/CAM-afbeeldingen waarbij ze belangrijke kenmerken (zoals veiligheid, verhouding materiaalkosten/

kwaliteit, ...) niet uit het oog verliezen.

Alle producten zijn 100% getest en goedgekeurd. 

MOOG gebruikt niet alleen de juiste materialen en normen voor de productie, maar beschikt ook over de 

productievaardigheden en -apparatuur die nodig zijn om de kwaliteit van het product te testen. Alleen 

nadat het succesvol is onderworpen aan een aantal rigoureuze testen (vermoeidheid, slijtage, ...) wordt het 

MOOG-product in de distributie opgenomen.

Het is makkelijk om MOOG te vertrouwen. 

De onderzoeks- en ontwikkelingscentra van MOOG over de hele wereld werken samen om producten te 

leveren die aan de OE-normen voldoen en deze soms zelfs overschrijden. Door onze producten continu 

te verbeteren en te testen, zijn wij de maatstaf geworden voor stuurinrichtingen en ophangingen op de 

vervangmarkt, wat wordt aangetoond door het succes van onze catalogi. Op die manier maken wij uw 

keuze voor MOOG elke dag iets gemakkelijker. 

Professionals vertrouwen op MOOG.

GEMAKKELIJK TE GEBRUIKEN

GEMAKKELIJK TE BESTELLEN

GEMAKKELIJK IN TE BOUWEN

GEMAKKELIJK TE VERTROUWEN

GEMAKKELIJK TE ONTHOUDEN 

MAKE IT EASY. MAKE ITXXI
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Jakość produktu, która spełnia, a nawet przewyższa 
wymagania OE.

OBUDOWA
Korpusy wykonywane z właściwymi 
tolerancjami metodą CNC Lathe są dodatkowo 
wzmacniane poprzez utwardzanie indukcyjne 
(do 60HRC). Zależnie od typu obudowy stosuje 
się różne pokrycia ochronne. W przypadku 
obudów typu żeńskiego stosuje się pokrycia 
fosforanem magnezu, natomiast przy 
obudowach typu męskiego stosuje się metodę 
elektrostatycznego mokrego malowania.

SWORZEŃ KULOWY
MOOG stosuje tylko materiały OEM, ponieważ produkty są 
poddawane największym obciążeniom dynamicznym w 
różnych kierunkach promieniowych i osiowych. Nawet w 
przypadku przeprowadzenia obróbki termicznej/indukcyjnej 
lub cementowania mogą pojawić się wewnętrzne pęknięcia 
trzpienia kulowego, co może prowadzić do przedwczesnego 
uszkodzenia. Do wykrywania wewnętrznych pęknięć w 
trzpieniu kulowym MOOG stosuje unikalną metodę 
Magnafl ux w 100% kontroli wewnętrznej.

TULEJA
Wszystkie tuleje są produkowane ze stali bez 
szwu (ST 52 NBK DIN 2391). Do wykrywania 
ewentualnych pęknięć lub wad w przypadku 
materiałów przewodzących stosuje się metodę 
prądów wirowych. Dla udoskonalenia struktury 
ziarna przeprowadza się proces normalizacji w 
przypadku 100% tulei.

ZAPIĘCIA, NAKRĘTKI I ŚRUBY
Każdy produkt i akcesoria są testowane 
pod względem metalurgicznym. Dotyczy 
to nawet najmniejszych i pozornie mniej 
ważnych elementów jak nakrętki czy śruby.

OSŁONA PRZED ZANIECZYSZCZENIAMI
Osłony przed zanieczyszczeniami - chloroprenowa w 
przypadku gumy i poliuretanowa w przypadku plastiku 
są testowane na zginanie i skręcanie w komorze 
klimatycznej, gdzie można regulować takie warunki 
jak ciśnienie spryskiwania wodą, temperatura i 
częstotliwość.

DORÓWNUJĄC JAKOŚCI OEM 

XXIIXXII
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Ciągłe podnoszenie jakości produktu. 

Inżynierowie MOOGa mają pełną wiedzę dotyczącą cech konstrukcyjnych produktów i są w pełni świadomi 

wagi jaką ma stosowanie właściwych materiałów. Komputerowe metody projektowania wykorzystujące 3D 

CAD/CAM, umożliwiają im kontrolę nad wszystkimi parametrami produktu, takimi jak bezpieczeństwo czy 

relacja ceny materiału do jakości na każdym etapie produkcji.

Wszystkie produkty są w 100% testowane i zaakceptowane. 

MOOG nie tylko stosuje właściwe materiały i normy produkcyjne ale także posiada właściwe zdolności 

produkcyjne i badawcze do sprawdzania jakości produktów. Tylko po pozytywnym przejściu szeregu 

testów (wytrzymałość zmęczeniowa, odporność na zużycie…) produkty MOOGa mogą zostać przekazane 

do dystrybucji.

Łatwo jest uwierzyć w MOOGa. 

Centra badawczo-rozwojowe MOOGa, umieszczone na całym świecie, intensywnie współpracują, by móc 

dostarczyć produkt, który spełnia, a czasami nawet przewyższa wymagania OE. Dzięki nieustającemu 

testowaniu i udoskonalaniu naszych produktów staliśmy się wyznacznikiem jakości części zamiennych do 

układów kierowniczych i zawieszenia, czego potwierdzeniem jest popularność naszych katalogów. W ten 

sposób czynimy Twój wybór MOOGa łatwiejszym każdego dnia. 

Specjaliści polegają na MOOGu.

ŁATWE W UŻYCIU

ŁATWE W ZAMAWIANIU

ŁATWE W MONTAŻU

ŁATWE W ZAUFANIU

ŁATWE W POZNAWANIU

MAKE IT EASY. MAKE ITXXIII
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Качество, соответствующее требованиям OEM и даже 
превосходящее их.

КОРПУС
Корпусы с правильными допусками, изготовленные 
на токарных станках с ЧПУ типа CNC, проходят 
индукционную высокочастотную закалку 
(твердость до 60 единиц по шкале Роквелла). 
В зависимости от типа корпуса наносится защитное 
покрытие. На охватывающий корпус охватываемый 
корпус покрытие из фосфата марганца, а на 
охватываемыый электростатическим способом 
наносится жидкая краска.

ШАРОВОЙ ШАРНИР
MOOG использует для производства данной 
детали только материалы качества оригинальных 
комплектующих - этот шарнир подвергается сильнейшим 
динамическим нагрузкам во всех направлениях. Даже 
при высокотемпературной/индукционной обработке или 
цементировании трещины внутри шарового пальца могут 
привести к преждевременному выходу из строя. MOOG 
использует уникальный метод Magnafl ux для выявления 
трещин в шаровом пальце и, таким образом, проводит 
100% контроль внутренних трещин.

ТРУБА
Все трубы изготавливаются из стали 
бесшовным способом (ST 52 NBK DIN 2391). 
Для обнаружения скрытых дефектов в 
электропроводящем материале используется 
метод электромагнитной индукции. Трубы 
проходят 100% процесс нормализации для 
придания металлу однородной мелкозернистой 
структуры.

ЗАЖИМЫ, ГАЙКИ И БОЛТЫ 
Проводится металлургический анализ 
каждой детали. Даже самые мелкие и, 
казалось бы, незначительные детали, 
такие как гайки и болты.

ГРЯЗЕЗАЩИТНЫЙ ЧЕХОЛ
Хлоропрен для резиновых грязезащитных 
чехлов и полиуретан для пластиковых 
чехлов проходят динамические испытания 
вращением и колебанием в специальной 
климатической камере, где можно настроить 
давление струи воды, температуру и 
частоту.

КАЧЕСТВО УРОВНЯ ОРИГИНА ЛЬНЫХ КОМПЛЕКТ УЮЩИХ 

XXIVXXIV
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Качество продукции постоянно улучшается. 

У инженеров MOOG имеются особые наработки, они уделяют повышенное внимание использованию 

правильных материалов. Обратное проектирование позволяет им создавать безупречные детали с помощью 

3D CAD/CAM изображений. Они всегда следят за всеми характеристиками (безопасность, соотношение цены 

и качества материала и пр.) на протяжении всего процесса производства.

Все детали на 100% проверены и одобрены. 

MOOG не только использует лучшие материалы и стандарты в производстве, но и обладает опытом и 

оборудованием, необходимым для проверки качества продукции. Только после строгих проверок (усталость, 

износ и пр.) продукция MOOG поступает в торговую сеть.

Доверять MOOG легко. 

Научно-исследовательские центры MOOG по всему миру выполняют совместные работы для того, чтобы 

создать продукцию, полностью соответствующую стандартам оригинальных комплектующих, а иногда и 

превосходящую их. Постоянно улучшая качество нашей продукции и подвергая ее различным испытаниям, 

мы стали лидерами в области деталей системы рулевого управления и подвески - об этом свидетельствует 

успех наших каталогов. С каждым днем вам все проще выбирать MOOG. 

Профессионалы доверяют MOOG.

ПРОСТО ПРИМЕНЯТЬ

ЛЕГКО ЗАКАЗАТЬ

ПРОСТО УСТАНОВИТЬ

ЛЕГКО ДОВЕРЯТЬ

ЛЕГКО УЗНАТЬ

MAKE IT EASY. MAKE ITXXV
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Ποιότητα προϊόντος που καλύπτει και ξεπερνά τις 
απαιτήσεις ΟΕΜ.

ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ
Τα περιβλήματα κατεργασίας CNC Lathe με 
ανάλογη αντοχή ενισχύονται επιπλέον μέσω 
σκλήρυνσης με επαγωγή (έως 60 Hrc).Ανάλογα με 
τον τύπο του περιβλήματος, εφαρμόζεται και η 
κατάλληλη προστατευτική επίστρωση.Για τα 
θηλυκά περιβλήματα χρησιμοποιείται επίστρωση 
φωσφορικού μαγγανίου, ενώ για τα αρσενικά 
υγρή ηλεκτροστατική βαφή.

ΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΠΕΙΡΟΣ
Η MOOG χρησιμοποιεί αποκλειστικά υλικό OEM καθώς 
το εξάρτημα αυτό υπόκειται στο υψηλότερο δυναμικό 
φορτίο διαμέσου ποικίλων ακτινικών και αξονικών 
διευθύνσεων. Ακόμα και με διαδικασία θέρμανσης/επαγωγής 
ή συγκόλλησης, οι ρωγμές εντός του σφαιρικού πείρου 
είναι δυνατόν να προκαλέσουν πρόωρη βλάβη.Η ΜOOG 
χρησιμοποιεί την αποκλειστική μέθοδο Magnafl ux για τη 
διάγνωση ρωγμών εντός του σφαιρικού πείρου για 100% 
έλεγχο εσωτερικών ρωγμών.

ΣΩΛΗΝΑΣ
Όλοι οι σωλήνες κατασκευάζονται από χάλυβα 
χωρίς ραφές (ST 52 NBK DIN 2391).Η μέθοδος 
τύρβης (Eddy Current) χρησιμοποιείται για τον 
εντοπισμό τυχόν ελαττωμάτων ή ρωγμών σε 
αγώγιμα υλικά.Οι αγωγοί υποβάλλονται 100% σε 
Διεργασία Κανονικοποίησης, η οποία απαιτείται 
για τον εξευγενισμό της κοκκώδους δομής.

ΣΦΙΓΚΤΗΡΕΣ, ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΑ 
& ΒΙ∆ΕΣ
Πραγματοποιείται μεταλλουργική 
ανάλυση σε κάθε εξάρτημα και 
αξεσουάρ.Ακόμα και στα μικρότερα και 
φαινομενικά ασήμαντα συστατικά όπως 
τα περικόχλια και οι βίδες.

ΚΑΛΥΜΜΑ ΣΚΟΝΗΣ
Το Χλωροπρένιο για τα καλύμματα από καουτσούκ 
και η Πολυουρεθάνη για τα καλύμματα σκόνης 
από πλαστικό υποβάλλονται σε δυναμικές δοκιμές 
περιστροφής και ταλάντωσης σε κλιματικό θάλαμο 
όπου η πίεση έκχυσης ύδατος, η θερμοκρασία και 
η συχνότητα είναι ρυθμιζόμενες.

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΕΦΑΜΙΛΛΗ ΤΩΝ ΟΕΜ

XXVIXXVI
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Συνεχής βελτίωση της ποιότητας των προϊόντων. 

Οι μηχανικοί της MOOG διαθέτουν τεχνογνωσία ως προς τα χαρακτηριστικά της σχεδίασης και αναγνωρίζουν 

πλήρως τη σημασία της χρήσης των σωστών υλικών.Αυτή η αντίστροφη μηχανική τους επιτρέπει να 

δημιουργήσουν το τέλειο προϊόν με τη χρήση εικόνων 3D CAD/CAM φροντίζοντας ταυτόχρονα για τα 

χαρακτηριστικά (ασφάλεια, αναλογία κόστους υλικού-ποιότητας, …) κατά την κατασκευαστική διαδικασία.

Όλα τα προϊόντα είναι 100% δοκιμασμένα και εγκεκριμένα. 

Η MOOG δεν χρησιμοποιεί μόνο τα σωστά υλικά και τις προδιαγραφές κατά την παραγωγή, αλλά διαθέτει 

επίσης τις κατάλληλες κατασκευαστικές ικανότητες και τις αντίστοιχες μονάδες για τον ποιοτικό έλεγχο των 

προϊόντων.Κάθε προϊόν της MOOG διατίθεται στην αγορά μόνο εφόσον υποβληθεί και ολοκληρώσει επιτυχώς 

μια σειρά ενδελεχών δοκιμών (κόπωσης, φθοράς, ... ).

Μπορείς εύκολα να εμπιστευτείς την MOOG. 

Τα κέντρα έρευνας και ανάπτυξης της MOOG σε όλον τον κόσμο συνεργάζονται για την παράδοση προϊόντων 

που πληρούν και ορισμένες φορές ξεπερνούν τις προδιαγραφές του εξοπλισμού της Πρώτης Τοποθέτησης.

Με τη συνεχή βελτίωση και τον έλεγχο των προϊόντων έχουμε καταφέρει να αποτελούμε σημείο αναφοράς 

στα συστήματα διεύθυνσης και την ανάρτησης για το aftermarket, όπως αποδεικνύεται από την επιτυχία των 

καταλόγων μας.Με αυτόν τον τρόπο, σας διευκολύνουμε καθημερινά να επιλέξετε MOOG.

Οι επαγγελματίες εμπιστεύονται την MOOG.

ΕΥΚΟΛH ΧΡΗΣΗ

ΕΥΚΟΛH ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ

ΕΥΚΟΛH ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΕΥΚΟΛΗ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ

ΕΥΚΟΛΗ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΓΝΩΣΗΣ

MAKE IT EASY. MAKE ITXXVII
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Uma qualidade de produto equivalente e até mesmo 
superior aos requisitos de OEM.

 CORPO
Corpos trabalhados em máquinas CNC com 
as tolerâncias correctas e reforçados através 
de endurecimento por indução (até 60 Hrc). 
Dependendo do tipo de corpo, é aplicado 
um revestimento protector. Revestimento de 
fosfato de magnésio para os corpos fêmea e 
pintura electroestática para os corpos macho.

CAVILHA DE ESVERA
A MOOG utiliza apenas materiais OEM, uma vez que 
este componente está sujeito à maior carga dinâmica 
ao longo de diversas direcções radiais e axiais. Mesmo 
com tratamento através de indução/calor ou cimentação, 
quaisquer rachas no interior da cavilha de esfera podem 
causar uma falha prematura. A MOOG utiliza o método 
Magnafl ux para detectar rachas no interior da cavilha de 
esfera para um controlo destas situações a 100%.

TUBO
Todos os tubos são fabricados em aço sem 
emendas (ST 52 NBK DIN 2391). É utilizado 
o método de Corrente Eddy para detectar 
possíveis defeitos ou rachas nos materiais 
condutores. Os tubos são sujeitos a um 
Processo de Normalização a 100%, 
necessário para refi nar a estrutura do grão.

GRAMPOS, PORCAS E 
PARAFUSOS
É efectuada uma análise metalúrgica 
em cada componente e acessório. Até 
mesmo no caso dos componentes mais 
pequenos e aparentemente menos 
importantes como porcas e parafusos. 

PROTECÇÃO CONTRA POEIRAS
As protecções contra poeiras em borracha 
(cloropreno) e em plástico (poliuretano) 
passam por testes de rotação dinâmica e de 
movimentação numa câmara climática na qual 
a pressão do jacto de água, a temperatura e a 
frequência são controladas.

CORRESPONDENTE À QUALIDADE OEM 

XXVIIIXXVIII
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Melhoria constante da qualidade dos produtos. 

Os engenheiros da MOOG possuem um elevado conhecimento das características de concepção e estão 

cientes da importância da utilização dos materiais correctos. Este processo de engenharia invertida 

permite-lhes criar um produto perfeito, utilizando imagens 3D CAD/CAM e mantendo a atenção em todas 

as características (segurança, relação qualidade-custo dos materiais,...) ao longo do processo de fabrico.

Todos os produtos são testados a 100% e aprovados. 

A MOOG não só utiliza os padrões e materiais correctos para a produção como também possui as 

competências e equipamentos necessários para testar a qualidade dos produtos. Apenas após diversos 

testes rigorosos (resistência, desgaste,...) bem sucedidos é que um produto MOOG entra na rede de 

distribuição.

É fácil confi ar na MOOG. 

Os centros mundiais de investigação e desenvolvimento da MOOG trabalham em conjunto para 

disponibilizar produtos que cumprem e até excedem os padrões de Equipamento Original. Ao testar 

e melhorar continuamente os nossos produtos, tornámo-nos na referência no mercadseed reposição 

de produtos de direcção e suspensão, tal como comprova o sucesso dos nossos catálogos. Assim, 

simplifi camos diariamente a sua escolha na MOOG. 

Os profi ssionais confi am na MOOG.

FÁCIL DE USAR

FÁCIL DE ENCOMENDAR

FÁCIL DE INSTALAR

FÁCIL DE CONFIAR

FÁCIL DE SABER

MAKE IT EASY. MAKE ITXXIX
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Kvalita výrobků, která se vyrovnává a dokonce převyšuje 
požadavky prvovýrobců (OEM).

POUZDRO
Pouzdra obráběná CNC soustruhy se správnou 
tolerancí jsou dále vytvrzována indukčním 
kalením (až 60 HRC). V závislosti na typu 
pouzdra se nanáší ochranný povlak. 
Manganové fosfátování pouzder s vnitřním 
pracovním povrchem a elektrostatické mokré 
lakování vnějšího povrchu pouzder.

KULOVÝ ČEP
U produktů MOOG se používá pouze materiál z 
prvovýroby, neboť tento komponent podléhá nejvyššímu 
dynamickému zatížení v různých radiálních a axiálních 
směrech. I přes tepelné/indukční zpracování nebo 
cementování mohou trhliny uvnitř kulového čepu způsobit 
předčasnou poruchu. U výrobku MOOG se v rámci 100% 
kontroly vnitřních trhlin využívá unikátní metoda Magnafl ux 
k detekci trhlin v kulovém čepu.

TRUBKA
Všechny trubky jsou vyrobeny z bezešvé oceli 
(ST 52 NBK DIN 2391). K detekci možných 
chyb nebo trhlin ve vodivých materiálech 
se používá metoda vířivých proudů. Trubky 
procházejí procesem normalizace (100%), 
což je požadovaný způsob k vylepšení 
struktury zrna.

SVORKY, MATICE A ŠROUBY
Provádí se metalurgická analýza 
jednotlivých komponentů a příslušenství. 
I u nejmenších nebo zdánlivě méně 
důležitých komponentů, jako jsou 
například šrouby nebo matice.

PRACHOVKA
Chlorprenový materiál pro pryžové 
prachovky a polyuretan pro plastové 
prachovky jsou testovány z hlediska 
dynamického namáhání  při rotaci a 
kyvném pohybu v klimatické komoře s 
nastavitelným tlakem vodního paprsku, 
teploty a frekvence.

V SOULADU S OEM KVALITOU

XXXXXX
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Neustálé zvyšování jakosti výrobků. 

Inženýři MOOG disponují know-how konstrukčních prvků a jsou si plně vědomi důležitosti používání správných 

materiálů. Toto reverzní inženýrství jim umožňuje vyrábět dokonalé výrobky pomocí 3D  CAD/CAM programů 

při udržení pozornosti zaměřené na všechny zásadní vlastnosti (bezpečnost, poměr nákladů ku kvalitě 

materiálu....) v průběhu výrobního procesu.

Všechny produkty jsou 100% testovány a schváleny. 

MOOG využívá nejen správné materiály a výrobní normy, ale disponuje také výrobními dovednostmi a zařízením 

potřebným k testování kvality výrobků. Výrobky MOOG jsou uvolněny do distribuce teprve poté, co úspěšně 

projdou řadou přísných testů (únava, opotřebení….).

Je snadné se spolehnout na MOOG. 

Výzkumná a vývojová centra MOOG na celém světě spolupracují s cílem dodávat výrobky, které splňují a někdy 

dokonce i překračují normy platné pro originální vybavení. Díky neustálému zlepšování a testování našich 

výrobků jsme se stali srovnávacím měřítkem v oblasti dílů řízení a zavěšení na trhu autoopravárenství, což je 

důkazem úspěšnosti našich katalogových dílů. Tímto vlastně každý den usnadňujeme vaši volbu pro díly MOOG. 

Odborníci věří značce MOOG.

SNADNÉ POUŽÍVÁNÍ

SNADNÉ OBJEDNÁNÍ

SNADNÁ INSTALACE

JE SNADNÉ SE SPOLEHNOUT

JE SNADNÉ NÁS ZNÁT

MAKE IT EASY. MAKE ITXXXI
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O calitate a produsului care egalează și chiar depășește 
cerinţele OE.

CARCASĂ
Carcasele prelucrate la strung CNC cu 
toleranţe corecte sunt întărite şi mai mult prin 
călire prin inducţie (până la 60 Hrc). În funcţie 
de tipul de carcasă, este aplicat un strat de 
protecţie. Strat de fosfat de mangan pentru 
carcasele interioare şi vopsire umedă în câmp 
electrostatic pentru carcase exterioare.

BOLȚ CAP SFERIC
MOOG utilizează doar materiale OE, deoarece această 
componentă este supusă celor mai mari sarcini dinamice 
pe diferite direcţii axiale şi radiale. Chiar prin tratamentul 
termic/prin inducţie sau cementare, fi surile din interiorul 
bolţului cu cap sferic pot cauza defecţiunea prematură. 
MOOG utilizează procedeul unic Magnafl ux pentru a 
detecta fi suri în bolţul cu cap sferic pentru controlul 
100 % a fi surilor interne.

CONDUCTĂ
Toate conductele sunt fabricate din oţel fără 
sudură (ST 52 NBK DIN 2391). Metoda cu 
curent turbionar este utilizată pentru a detecta 
defectele sau fi surile posibile din materiale 
conducătoare de electricitate. Conductele 
trec printr-un proces de normalizare 100 %, 
care este o metodă necesară pentru a rafi na 
structura granulară.

CLEME, PIULIŢE 
ȘI ŞURUBURI 
Se efectuează analiza metalografi că 
pentru fi ecare componentă şi accesoriu. 
Chiar şi pentru componentele cele mai 
mici sau care par mai puţin importante, 
precum piuliţele şi şuruburile.

CAPAC ANTIPRAF
Cloroprenul pentru capacele antipraf 
din cauciuc şi poliuretanul pentru 
cele din plastic sunt supuse la teste 
de rotire şi oscilare dinamice într-o 
cameră climatică unde presiunea 
jetului de apă, temperatura şi 
frecvenţa sunt reglabile.

CALITATE LA NIVEL OEM

Se efectuează analiza metalografi că 
pentru fi ecare componentă şi accesoriu. 
Chiar şi pentru componentele cele mai 
mici sau care par mai puţin importante, 

Cloroprenul pentru capacele antipraf 

XXXIIXXXII
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Îmbunătăţim constant calitatea produselor. 

Inginerii MOOG au cunoștinţe despre caracteristicile de design și sunt pe deplin conștienţi de importanţa 

utilizării materialelor potrivite. Această inginerie inversă le permite să obţină produsul perfect utilizând 

imagini 3D CAD/CAM în timp ce respectă toate caracteristicile (siguranţă, raportul cost-calitate a 

materialelor, …) pe parcursul procesului de fabricaţie.

Toate produsele sunt testate și aprobate 100 %. 

MOOG nu utilizează doar materialele și standardele potrivite pentru producţie, ci deţine, de asemenea, 

capacităţile și unităţile de fabricaţie necesare pentru a testa calitatea produsului. Doar după ce este supus 

cu succes unui număr de teste riguroase (oboseală, uzură, …), produsul MOOG intră în distribuţie.

Este ușor să ai încredere în MOOG. 

Centrele de cercetare și dezvoltare ale MOOG din toată lumea colaborează pentru a furniza produse care 

egalează și, uneori, depășesc standardele echipamentelor originale. Prin îmbunătăţirea și testarea 

constantă a produselor noastre, am devenit o referinţă pentru componente de direcţie și suspensie pe 

aftermarket, așa cum o arată și succesul cataloagelor noastre. Astfel, va fi  mai ușor să alegeţi MOOG în 

fi ecare zi. 

Profesioniștii au încredere în MOOG.

SIMPLU DE UTILIZAT

SIMPLU DE COMANDAT

SIMPLU DE MONTAT

SIMPLU DE CREZUT

SIMPLU DE ȘTIUT

MAKE IT EASY. MAKE ITXXXIII
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A gyári követelményeknek megfelelő és azokat túlszárnyaló 
termékminőség.

HÁZ
A CNC esztergálással pontos méretben 
készülő házakat indukciós edzéssel tesszük 
keményebbé (akár 60 HRC a Rockwell-
skálán). A házakat védőréteggel is ellátjuk 
azok típusa szerint: az aljzat típusú házakat 
mangán-foszfát bevonattal, míg a dugó 
típusúakat elektrosztatikus festékszórással.

GÖMBCSAP
A MOOG kizárólag gyári minőségű anyagokat használ, 
mivel ez az alkatrész van kitéve a legnagyobb dinamikus 
sugár- és tengelyirányú terhelésnek. A hő- és indukciós 
kezelés, illetve cementálás ellenére a gömbcsapban 
repedések jelenhetnek meg, amelyek az alkatrész 
korai meghibásodását okozhatják. A MOOG az egyedi 
Magnafl ux módszerrel észleli a gömbcsapban jelentkező 
belső repedéseket, így 100%-ban kiszűri azokat.

CSŐ
A csövek varrat nélküli eljárással, acélból 
készülnek (ST 52 NBK DIN 2391). A vezetőképes 
anyagokban örvényárammódszerrel észleljük a 
lehetséges hibákat és repedéseket. A csövek 
átmennek a 100%-os normalizálási folyamaton is, 
amely fi nomabb szemcseszerkezetet biztosít.

BILINCSEK, CSAVAROK, 
ANYÁK
Minden egyes alkatrész metallurgiai 
elemzésen megy át – még az olyan kis 
és látszólag kevésbé fontos alkatrészek 
is, mint a csavarok és anyák.

PORVÉDŐ SAPKA
A kloropréngumi és poliuretán műanyag 
porvédő sapkákat klímaszekrényben végzett 
dinamikus forgási és lengési teszteknek 
vetettük alá különféle vízsugárnyomások, 
hőmérsékletek és frekvenciák mellett.

AZ EREDETIVEL MEGEGYEZŐ MINŐSÉG 

Minden egyes alkatrész metallurgiai 
elemzésen megy át – még az olyan kis 
és látszólag kevésbé fontos alkatrészek 

porvédő sapkákat klímaszekrényben végzett 

XXXIVXXXIV
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Termékeink minőségét folyamatosan fejlesztjük. 

A MOOG mérnökei rendelkeznek a szükséges tervezési képességekkel és ismeretekkel, és tudják, 

hogy mennyire fontos a megfelelő anyagok használata. Ezek lehetővé teszik, hogy 3D CAD/CAM képek 

segítségével megtervezzék a tökéletes terméket, és a teljes gyártási folyamat során ellenőrizzék a termékek 

jellemzőit (biztonság, anyagár és minőség közti arány stb.).

Mindegyik terméket 100%-osan teszteljük. 

A MOOG nemcsak a megfelelő anyagokat és gyártási szabványokat használja, hanem rendelkezik a 

termékei minőségének ellenőrzéséhez szükséges gyártási kapacitással és egységekkel is. A MOOG-

termékek csak azután kerülnek forgalomba, hogy átmentek egy sor szigorú teszten, amelyek az 

anyagfáradást, kopást és más jellemzőket vizsgálják.

A MOOG-ban könnyű megbízni. 

A MOOG kutatási és fejlesztési központjai szerte a világon azért dolgoznak, hogy olyan termékeket 

hozzanak létre, amelyeknek minősége megfelel a gyári alkatrészekének, sőt néha túl is szárnyalja azt. 

Termékeink folyamatos fejlesztésének és tesztelésének köszönhetően a kormánymű- és felfüggesztési 

pótalkatrészek piacának élére törtünk – ezt jól mutatja katalógusaink népszerűsége is. Emiatt minden 

nap meg tudjuk könnyíteni választását és munkáját. 

A szakemberek a MOOG-ban bíznak.

KÖNNYEN HASZNÁLHATÓ

KÖNNYEN RENDELHETŐ

KÖNNYEN BESZERELHETŐ

TÖKÉLETESEN MEGBÍZHATÓ

KÖNNYEN MEGÉRTHETŐ

MAKE IT EASY. MAKE ITXXXV
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Качество на продукта, което отговаря и дори надминава 
изискванията към производителите на оригинални части.

КОРПУС
Обработените с точни допуски на CNC-струг 
корпуси се уякчават допълнително с 
индукционно закаляване (до твърдост HRC 60).
В зависимост от типа на корпуса се нанася 
защитно покритие - манганов фосфат за 
"женските" корпуси и прахово боядисване за 
"мъжките".

ШАРНИРЕН БОЛТ
MOOG използва само материал за оригинални части, 
тъй като този компонент е подложен на най-голямото 
динамично натоварване в различни радиални и аксиални 
посоки. Дори след закаляване или циментация, вътрешните 
пукнатини могат да доведат до преждевременна повреда. 
MOOG използва уникалния метод Magnafl ux за откриване 
на пукнатини в шарнирния болт за 100% контрол на 
вътрешните пукнатини.

ТРЪБА
Всички тръби се произвеждат от безшевна 
стомана. Използва се магнитна дефектоскопия 
за откриване на възможни дефекти и пукнатини 
в магнитно-проводими материали. Тръбите 
преминават през процес на 100% нормализация, 
която е изискваният метод за рафиниране на 
зърнестата структура.

СКОБИ, ГАЙКИ И БОЛТОВЕ
Извършва се анализ на метала на 
всеки компонент и аксесоар. Дори 
и за най-малките и на пръв поглед 
по-маловажни компоненти, каквито 
са гайките и болтовете.

ПРАХОЗАЩИТЕН МАНШОН
Хлоропренът за гумените и полиуретанът за 
пластмасовите маншони капаци се подлагат 
на тестове с динамично въртене и люлеене 
в климатична камера, в която се регулират 
налягането на водната струя, температурата и 
честотата.

ОТГОВАРЯ НА КАЧЕСТВОТО НА ОРИГИНА ЛНОТО ВГРАЖ ДАНЕ 

XXXVIXXXVI
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Непрекъснато повишаване на качеството на продуктите. 

Инженерите на MOOG разполагат с ноу-хау в проектирането и са напълно наясно колко е важно да се 

използват точните материали. Този обратен инженеринг им позволява да създадат съвършения 

продукт посредством триизмерни CAD/CAM-изображения, като в същото време държат под око 

всички характеристики (безопасност, съотношението между цена и качество на материалите...) по 

време на производствения процес.

Всички продукти се изпитват и одобряват на 100%. 

MOOG използва само точните материали и стандарти за производство, но притежава и 

производствените умения и устройства за изпитване на качеството на продуктите. Само след като 

бъде успешно подложен на редица строги тестове (умора, износване...), продуктът на MOOG се издава 

за разпространение.

Лесно е да се довериш на MOOG. 

Научноизследователските и развойни центрове на MOOG в целия свят работят в екип, за да 

осигуряват продукти, които съответстват и дори надвишават стандартите за оригинално оборудване. 

Чрез непрекъснато подобряване и изпитване на нашите продукти ние сме се превърнали в еталон за 

управлението и окачването в следпродажбеното обслужване  като свидетели на успеха на нашите 

каталози. Така правим избора ви за MOOG малко по-лесен с всеки изминал ден.

Професионалистите вярват на MOOG.

ЛЕСНО ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ

ЛЕСНО ЗА ПОРЪЧВАНЕ

ЛЕСНО ЗА МОНТИРАНЕ

ЛЕСНО ЗА ДОВЕРЯВАНЕ

ЛЕСНО ЗА НАУЧАВАНЕ

MAKE IT EASY. MAKE ITXXXVII
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OEM gerekliliklerini karșılayan ve hatta așan bir ürün 
kalitesi.

GÖVDE
CNC torna ile ve doğru toleransla üretilmiş 
gövdeler, indüksiyonla sertleştirilerek (60 Hrc) 
güçlendirildi. Gövde türüne göre koruyucu 
bir kaplama uygulandı. Dişi gövdeler için 
manganez fosfat kaplama, erkek gövdeler 
için elektrostatik ıslak boyama uygulandı.

YUVARLAK BAȘLI PIM
Bu parça çeşitli radyal ve eksenel yönlerde en yüksek 
dinamik yüke tabi olduğundan, MOOG yalnızca OEM 
malzeme kullanır. Isı/indüksiyon uygulaması veya 
katılamayla bile yuvarlak başlı pimin ucundaki çatlaklar, 
erken aşınmaya neden olabilir. MOOG, yuvarlak başlı pim 
içindeki çatlakları tespit etmek amacıyla %100 dahili çatlak 
kontrolü için benzersiz Magnafl ux yöntemini kullanır.

BORU
Tüm borular dikişsiz çelikten üretilmiştir 
(ST 52 NBK DIN 2391). İletken maddelerdeki 
çizikleri veya çatlakları tespit etmek için Eddy 
Current yöntemi kullanılır. Borular, doku yapısını 
iyileştirmek için gerekli bir yöntem olan %100 
normalleştirme sürecinden geçer.

KISKAÇLAR, SOMUNLAR 
VE CIVATALAR
Her parçanın ve aksesuarın metalürjik 
analizi yapıldı. Somun veya cıvata gibi 
en küçük veya görünürde daha az 
önemli gibi duran parçalar için bile.

TOZ KAPAĞI
Lastik için kloropren ve plastik toz 
kapağı için poliüretan kullanımı; su jeti 
basıncı, ısı ve frekansın ayarlanabildiği 
iklim odasında dinamik rotasyon ve 
salınım testlerinden geçti.

ORİJİNAL EKİPMAN KALİTESİ

XXXVIIIXXXVIII
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Sürekli geliștirilen ürün kalitesi. 

MOOG mühendisleri, tasarım özelliklerine ilișkin gerekli know-how'a sahiptir ve doğru malzemeleri 

kullanmanın tam bilincindedir. Bu tersine-mühendislik onlara, bir yandan üretim sürecinin özelliklerine 

(güvenlik, malzeme maliyet-kalite oranı vb.) dikkat ederken, bir yandan 3B CAD/CAM görüntüleri kullanarak 

mükemmel ürünler yapmalarını sağlar.

Tüm ürünler %100 test edilip onaylanmıștır. 

MOOG, üretim için doğru malzemeleri ve standartları kullanmakla yetinmez, aynı zamanda ürünlerin kalitesini 

test etmek için gerekli üretim yeterliliğine ve birimlerine de sahiptir. MOOG ürünleri, mutlaka birkaç zorlu testi 

(yorgunluk, așınma vb.) bașarıyla geçtikten sonra dağıtıma girer.

MOOG'a güvenmek kolaydır. 

MOOG’un dünyanın çeșitli bölgelerindeki araștırma ve geliștirme merkezleri, Orijinal Ekipman standartlarına 

uygun, hatta bazen bu standartları geçen ürünler sunar. Ürünlerimizi düzenli olarak geliștirerek ve test ederek, 

kataloglarımızın da bașarısına tanıklık eden yedek parça pazarı için direksiyon ve süspansiyon alanında 

referans noktası haline geldik. Böylece MOOG ürünlerini tercih etmenizi her geçen gün daha da kolaylaștırdık. 

İșin uzmanı, MOOG'a güvenir.

KOLAY KULLANIM

KOLAY SİPARİȘ

KOLAY MONTAJ

KOLAY GÜVEN

KOLAY BİLGİLENME
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TERMS OF BUSINESS

� UK - Terms of Business
Orders are accepted subject to the standard Conditions of Sale which are available from Federal-Mogul Aftermarket and Federal-Mogul 

Corporation. Part numbers, vehicle model and engine details change from time to time and although the information contained in the 

catalogues was, to the best of our knowledge, accurate at the time of compilation and publication, Federal-Mogul cannot accept responsibility 

for any inaccuracies and subsequent changes to the information provided.

� FR - Clauses commerciales
Les commandes sont soumises à nos conditions générales de ventes, lesquelles sont disponibles auprès de Federal-Mogul Aftermarket 

France et Federal-Mogul Corporation. Les références des pièces ou les renseignements concernant les modèles ou les moteurs sont 

susceptibles de subir des modifi cations de temps en temps. Et bien que toutes les informations fi gurant dans ce catalogue proviennent de 

sources authentiques, et étaient exactes, à notre connaissance, au moment de la publication, Federal-Mogul n’acceptera aucune 

responsabilité dans le cas où ces indications se révéleraient inexactes. 

� DE - Geschäftsbedingungen
Aufträge werden auf der Grundlage der allgemeinen Geschäftsbedingungen entgegengenommen. Diese erhalten Sie von: Federal-Mogul 

Aftermarket und der Federal-Mogul Corporation. Teilenummern, Angaben zum Fahrzeugmodell und Motor ändern sich laufend. Die 

Informationen in diesem Katalog waren zum Zeitpunkt der Zusammenstellung und Veröffentlichung korrekt. Federal-Mogul ist jedoch nicht 

verantwortlich für fehlerhafte Angaben und die daraus resultierenden veränderten Informationen.

� ES - Condiciones Comerciales
Todos los pedidos están sujetos a las condiciones generales de venta disponibles de Federal-Mogul Aftermarket y Federal-Mogul 

Corporation. Las referencias, modelo de vehículo y detalles del motor están sujetos a cambios y modifi caciones sin previo aviso del 

constructor, aunque la información contenida en este catálogo es, según nuestro leal saber y entender correcta a la hora de su recopilación 

y publicación, Federal-Mogul no acepta responsabilidad alguna por cualquier inexactitud o cambios subsiguientes a la información provista.

� I - Condizioni generali di vendita
Ogni ordine è soggetto alle condizioni generali di vendita di Federal-Mogul Aftermarket e Federal-Mogul Corporation. Sebbene le informazioni 

contenute in questo catalogo siano state verifi cate, Federal-Mogul non si assume responsabilità per eventuali errori o modifi che successive 

relativamente alle informazioni fornite.

� NL - Handelsvoorwaarden
Bestellingen worden aanvaard volgens onze standaard verkoopvoorwaarden die kunnen worden verkregen bij Federal-Mogul Aftermarket 

en Federal-Mogul Corporation. Artikelnummers, voertuigmodellen en motorgegevens wijzigen soms. De informatie in de catalogi werd naar 

best vermogen opgenomen en was accuraat op het ogenblik van de samenstelling en publicatie van deze catalogi. Federal-Mogul kan niet 

verantwoordelijk worden gesteld voor eventuele onnauwkeurigheden van en latere wijzigingen aan de verstrekte informatie.

� PL - Warunki Sprzedaży
Zamówienia są przyjmowane zgodnie ze standardowymi Warunkami Sprzedaży oferowanymi przez Federal-Mogul Aftermarket i Federal-

Mogul Corporation. Dane dotyczące modeli pojazdów i silników oraz numery części mogą się zmieniać w czasie i choć informacje zawarte 

w naszych katalogach zostały umieszczone zgodnie z naszą najlepszą wiedzą i dokładnością w czasie ich zbierania i publikowania, to 

Federal-Mogul nie może zaakceptować jakiejkolwiek odpowiedzialności wynikającej z nieścisłości czy późniejszych zmian w stosunku do 

dostarczonych informacji.

� RU - УСЛОВИЯ СЛОВИЯСОТРУДНИЧЕСТВА
Заказы на продукцию принимаются согласно стандартным условиям продаж Federal-Mogul Aftermarket и корпорации Federal-
Mogul. Время от времени наименования деталей, рекомендации и данные по моделям автомобилей и двигателям могут менятся 
и несмотря на то, что информация содержащаяся в каталогах на момент публикации была наиболее правильной, Federal-Mogul 
не может нести ответственности за любые погрешности и последующие изменения предоставленной информации.

XLIIXLII
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� GR - Oροι συνεργασιας
Οι παραγγελίες γίνονται αποδεκτές σύμφωνα με τους Επίσημους Όρους Πώλησης οι οποίοι είναι διαθέσιμοι από την Federal-Mogul Aftermarket και 

την Federal-Mogul Corporation. Οι κωδικοί αριθμοί των εξαρτημάτων, τα μοντέλα των οχημάτων και τα στοιχεία των κινητήρων αλλάζουν κατά 

διαστήματα. Αν και οι πληροφορίες οι οποίες περιλαμβάνονται στους καταλόγους, ήταν σύμφωνα με τις γνώσεις μας κατά το καλύτερο δυνατό 

ακριβείς κατά την διάρκεια της σύνταξης και της δημοσίευσης, η Federal-Mogul δεν μπορεί να δεχτεί την ευθύνη για οποιεσδήποτε ανακρίβειες και 

επόμενες αλλαγές στις παρεχόμενες πληροφορίες.

� PT - Termos de negócio
As encomendas são aceites sujeitas às Condições de Venda padrão que se encontram disponíveis no Aftermarket da Federal-Mogul e 

na Federal-Mogul Corporation. As referências de peças, modelos de veículos e detalhes do motor são alterados periodicamente e 

apesar das informações contidas nos catálogos serem, de acordo com o nosso melhor conhecimento, precisas na altura da compilação 

e publicação, a Federal-Mogul não aceita responsabilidade por quaisquer imprecisões e subsequentes alterações às informações 

fornecidas. 

� CZ - Obchodní podmínky
Objednávky jsou přijímány v souladu se standardními Prodejními podmínkami, které jsou dostupné u společností Federal-Mogul 

Aftermarket a Federal-Mogul Corporation. Čísla dílů, informace o modelech vozidel a motorech se čas od času mění, a přestože byly 

informace obsažené v katalozích podle našich nejlepších znalostí v okamžiku sestavení a uveřejnění přesné, společnost Federal-Mogul 

nepřijímá odpovědnost za žádné nepřesnosti a následné změny poskytnutých informací.

� RO - Conditii de afaceri
Comenzile sunt acceptate sub rezerva Condiţiilor de vânzare standard, puse la dispoziţie de Federal-Mogul Aftermarket şi Federal-Mogul 

Corporation. Codurile pieselor, modelele de vehicule şi detaliile motoarelor se modifică periodic şi, deşi informaţiile conţinute în cataloage 

erau, după cunoştinţele noastre, exacte în momentul colectării şi publicării, Federal-Mogul nu poate accepta responsabilitatea pentru 

nicio inadvertenţă şi nici pentru modificările ulterioare aduse informaţiilor furnizate.

� HU - üzleti feltételek
AA rendeléseket a Federal-Mogul Aftermarket és Federal-Mogul Corporation normál értékesítési feltételei alapján fogadjuk. A cikkszámok, 

a járművek típusjelzései és a motorok adatai időről időre változnak. Éppen ezért, habár a katalógusainkban foglalt információk a legjobb 

tudomásunk szerint a kiadás napján helyesek voltak, a Federal-Mogul nem vállalhat felelősséget a pontatlanságokért és az ezekből eredő 

változásokért.

� BG - Yсловия на работа
Поръчки се приемат при спазване на Стандартните условия на продажба, които са на разположение във “Federal-Mogul 
Aftermarket” и “Federal-Mogul Corporation”. Номерата на частите, моделът на превозното средство и данните за двигателя се 
променят през определено време и въпреки, че информацията, съдържаща се в каталозите е била, доколкото ни е известно, 
вярна по време на изготвянето и публикуването, “Federal-Mogul” не носи отговорност за неточности и последващите промени 
в предоставената информация.

� TR - İŞ TERİMLERİ
Siparişler, Federal-Mogul Satış Sonrası ve Federal-Mogul Şirketi’nden temin edilebilen standart Satış Koşullarına bağlı olarak kabul edilir. 

Parça numaraları, araç modeli ve motor detayları zaman zaman değişiklik gösterir ve her ne kadar kataloglar içerisindeki bilgiler, bilgimiz 

dahilinde, derleme ve basım aşamasında doğru olsa da Federal-Mogul verilen bilgilerde herhangi bir yanlışlık ve sonradan değişiklik 

olmasından dolayı sorumluluk kabul etmez.

� AR -  

MAKE IT EASY. MAKE ITXLIII
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A unitized shield protects the seal lip, allowing the entire seal to be installed or
removed in one piece.

Dual wall construction prevents seal damage during installation; metal press fi t 
retains seal in the hub bore.

Unique rubber O.D. and I.D. seals bore and shaft imperfections. No application of an 
external sealant necessary.

Patented solid Tefl on® lay-down bi-directional sealing lip maintains positive sealing 
during wheel movement.

Three fl oating exclusion lips and bumper pads provide points of contact for 
additional protection.

Patented Sure-Lock® I.D. rib design grips the axle without high installation loads.

BENEFITS Main advantages of the MOOG 38 Series

• PTFE seals ensure minimal deformability and guarantee a more lasting and consistent performance.
• Low friction coeffi cient.
• Resistance to high temperatures.
• Outstanding resistance to mineral and synthetic oils.
• The ring has a triple side lip: this helps to contain vibrations and makes it more effective in preventing 

abrasive material from getting through.
• The ring’s inside section has a design (called Sure-Lock®) which, once in place, helps to reduce stress on the oil seal.

BENEFITS Main advantages of the MOOG 37 Series

• Offers superior contaminant exclusion, reduced friction build-up and longer life than other wheel seals in its price range.
• Single spring-loaded sealing lip provides four points of contact for additional protection against contaminants and leaks.
• Constructed of tough, abrasion-resistant nitrile – the lowest-cost, most oil-resistant elastomer available.

Single spring-loaded sealing lip provides main contact point 
reducing shaft interference.

Unitized construction provides greater structural integrity and reduces 
possible leak points.

Unique rubber I.D. and O.D. seal includes patented Sure-Lock I.D. rib, 
preventing bore and shaft leaks and contamination.

Metal O.D. maintains position on hub bore.

Four contact points act as a barrier for additional protection.

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

FEATURES MOOG 38

FEATURES MOOG 37

WHEEL END SEALS
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WHEEL END SEALS

TRACTOR
Series 37 OE Dimensions Applications Note

M471529 8273910 17,46 X 28,58 X 6,3 IVECO / FERGUSON

M4843
40101080 / 8 
1965010521 / 0140335
 / 81965010521

25 X 35 X 7 DAF / MERCEDES-BENZ / IVECO

M3614 767755 25 X 40 X 7 IVECO

M35x47x7 1268104 / 25146 35 X 47 X 7 IVECO / CARRARO

M5120 215201230 / 225218 45 X 65 X 10 CARRARO / MERCEDES-BENZ

M7188 755880 45 X 72 X 8 AGRIA

M376696A 019 997 0947 55 X 75 X 8 / 13 MERCEDES-BENZ / MAN

M376661A 019 997 3747 55 X 75 X 8 MERCEDES-BENZ (BUS)

M5704 40000520 55 X 80 X 10 IVECO

M376693A 4000 3263 / 93804576 55 X 80 X 10 NEW DAILY

M4775 5000786465 58 X 80 X 10 RENAULT / CARRARO

M376697A 9029970246 60 X 73 X 11 MERCEDES-BENZ / MAN

M60x75x8 4459074 / 215100310 60 X 75 X 8 SAME / DEUTZ

M376694A 40102260 60 X 90 X 14 / 16.3 NEW DAILY

M415449 9980750 63,6 X 88,9 X 11 IVECO

M416706 9980981 69,8 X 101,6 X 11 IVECO

M370127A 6048469 69,9 X 99,99 X 14,35 / 21 FORD TRACTOR

M376660A

0029978847 / 
4753458000 / 
4753799000 / 
0029976547

70 X 81,5 X 6 MERCEDES-BENZ (BUS EVO)

M5034 40002630 / 40102279 70 X 90 X 12 IVECO / MAN

M376643A 40100483 70 X 90 X 12 IVECO

M376639A 40102273 70 X 90 X 13,5 / 14,5 IVECO

M7245 40000630 / 33352 75 X 100 X 10 IVECO / SCANIA

M3474 38514100 / 40000410 70 X 100 X 12 IVECO / SCANIA

M227550 40001880 / 0029978447 75 X 100 X 12 IVECO / MERCEDES-BENZ

M80x110x10 40001590 80 X 110 X 12 IVECO / FERGUSON

M712260 540727 80 X 110 X 13 IVECO

M376638A 40001670 80 X 110 X 13 IVECO

M228480 105640117700 82 X 105 X 12 FIAT

M85x105x10 42485827 / 0069977046 85 X 105 X 10 DAF / FORD / MERCEDES-BENZ

M3347
7701003394 / 0015484
/ 40100470

85 X 110 X 13 DAF / IVECO / ZORZI

M376655A
0159974747 / 
06.56289.0319

85 X 145 X 12 / 37 MERCEDES-BENZ / MAN

M229005 40001903 90 X 110 X 13 IVECO

M376664A
A050405-0486 / 
ACU6695 / DAF 1404690 
/ 1700523

90 X 130 X 17 DAF

M717005 86014686 95 X 110 X 10 IVECO / VOLVO

M376698A 219970047 95 X 115 X 13 MERCEDES-BENZ / MAN

M5125
0069976946 / 
06.56289.0111

95 X 120 X 13 MERCEDES-BENZ / MAN

M376640A 40102143 95 X 130 X 16 IVECO

M100x120x10 40000760 100 X 120 X 10 IVECO / ROR

M3032
0119977147 / 
6562890207

100 X 120 X 13 MERCEDES-BENZ

M376636A 40100460 100 X 130 X 12 IVECO

M4282 40001910 100 X 130 X 13 IVECO

M713091 40100113 100 X 130 X 14 IVECO

M376691A 647330 100 X 135 X 12 / 12 DAF

M7345 21220158 100 X 135 X 13 / 15 ROR

M376662A 1334961 100 X 140 / 166 X 16 / 22 DAF

M4187 06562890035 / 2475900 110 X 130 X 13 IVECO / MAN

Series 37 OE Dimensions Applications Note

M713078 40002810 110 X 135 X 13 FIAT / ALIS

M376665A 1089552 / 1098552 110 X 140 X 12 / 19 VOLVO (F10)

M376677A 3002789 110 X 140 X 12 SCANIA

M376644A 1587792.1 110 X 140 X 12 / 21 VOLVO

M4407 0009977446 110 X 140 X 13 MERCEDES-BENZ

M376641A 40102321 114,1 X 152 / 159,3 X 14 IVECO

M416156 40001920 / 173320-3 117,47 X 142,87 X 12,7 IVECO / SCANIA

M7154 21200321A 117,4 X 152,3 X 11 / 25,4 SAF / ROR

M376671A 40001060 118 X 136 X 13 IVECO

M6341 4459071 / 16960668 120 X 140 X 13 IVECO / SAF / VOLVO

M376685A

51015100133 / 
5000560821 / 
0079972446 / 40003010 
/ 8.311.999.455 / 
0139971447

120 X 140 X 13 MAN / MERCEDES-BENZ / RVI

M120x145x15 69970546 120 X 145 X 15 MERCEDES-BENZ

M376692A
06562821007 / 
0109977347 / 
5000281894

120 X 150 X 15 MAN / MERCEDES-BENZ / RVI

M6391 5000671980 120 X 160 X 15 / 16 RENAULT

M376642A 40102333 121 X 170 X 15,5 / 17 IVECO

M231250
40001930 / 30399701
/ 6562890038

125 X 150 X 12 IVECO / MAN

M376622A
0159975647 / 
0229975247

125 X 150 X 13 / 15 MERCEDES-BENZ

M376699A 229975247 125 X 150 X 14 MERCEDES-BENZ / MAN

M376673A 375086 125 X 160 X 15 SCANIA / IVECO

M376678A 350984.1 / 0292766 125 X 160 X 15,5 / 20 DAF

M376675A
40101120 / 40102100 / 
40102103

128 X 144 / 152,30 X 
11 / 25

IVECO

M376666A 944 667-5 / 15776248 133,35 X 155,6 X 14 VOLVO

M376672A 40001790 134 X 152 X 13 IVECO

M376676A
81.96503-0398 / 
81965030398 (188 or 
207) 81.96503-0398

135 X 175 X 18 MAN With ABS

M417551 370074 137 X 161,92 X 15 / 20 SCANIA

M376674A 15223720 140 X 164 X 23,5 VOLVO (F10)

M713108 40000480 145 X 170 X 13 IVECO

M376690A
291076 / SCANIA 291 
076 / 370 076

145 X 170 X 15 / 20 SCANIA

M376658A
6562890334 
(6562890331 / 
0139976547)

145 X 175 X 13 MERCEDES-BENZ

M7021
6562890335 / 
0169975647

145 X 175 X 14 MERCEDES-BENZ / MAN

M376652K 6593500135 S
145 X 175 / 205 X 9 / 14 
+ 145 X 175 X 13

MERCEDES-BENZ / MAN Kit

M376651K 6593500035
145 X 175 / 205 X 18 / 20 
+ 145 X 175 X 13

MERCEDES-BENZ / MAN Kit

M376650K 6243560080
145 X 175 X 14 + 145 x 
175 X 13

MERCEDES-BENZ / MAN Kit

M376653K
0139978946 / 
0209973947

145 X 175 X 16 / 18 MERCEDES-BENZ (ACTROS) Kit (No ABS)

M376679A 209973947 145 X 175 X 17 / 21 MERCEDES-BENZ No ABS

M376670A 159496-9 150,81 X 177,8 X 12,7 SCANIA

M7326 40100443 180 X 200 X 12 IVECO

M376637A 40100670 180 X 200 X 12 IVECO

M713113 40101730 180 X 200 X 17 IVECO

M5573
0099970046 / 
3049971747 / 
3049971747

185 X 210 X 13 MERCEDES-BENZ

XLVIXLVI
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WHEEL END SEALS

TRAILER
Series 37 Series 38 OE Dimensions Applications Note

M370199A 15588691 59,91 X 100,38 X 14,6 ROR

M6361 A 1205 N 1730 63,1 X 92 X 9,5 ROR

M376701A
40102290 / 
40102293

65 X 95 X 14 / 15 IVECO (EUROCARGO)

M6360 A1205 M 1729 72,6 X 95,2 X 9,5 ROR

M7048 1409890 75 X 100 X 13 / 18,5 SCANIA

M376600A 38512262 80 X 110 X 12 PIACENZA

M376601A 80 X 150,5 X 13 ADIGE / VIBERTI

M370013A A1205 W 1245 84,12 X 152 X 23,8 ROR / MERITOR

M6359 A1205 L 1728 84,7 X 110 X 10 ROR

M376602A 2002102 85 X 110 X 12 SAE

M376603A 7782140 85 X 110 X 13 COALERT

M376604A 85 X 155 X 12 CARDI / BARTOLETTI

M6365 A1205 R 1734 87,3 X 120,8 X 10 / 21 ROR

M370047A A 1205W-1557 87,3 X 121 X 15,4 FRUEHAUF

M370001A N380001A A 1205 E 1071 88,9 X 122,98 X 23,5 BPW / ROR

M376605A 88 X 150,5 X 15 VIBERTI

M6364 A1205 H 2088 90,8 X 122,2 X 11,1 / 25 ROR

M370011A A1205 C 1719 92 X 127,35 X 22,22 ROR

M6358 A1205 S 1735 9 93,6 X 114,3 X 11 ROR

M376606A 4373001200 93 X 110 X 13 SAF / SAUER

M376607A 2339500 95 X 120 X 12 COALERT

M376608A 95 X 150,5 X 13 ADIGE

M376609A 95 X 180,5 X 14 ADIGE

M370023A N380023A A 1205 W 1349 98,42 X 144,52 X 22,22 ROR

M370008A A1205 B 574 99,99 X 136,44 X 25,78 BPW / ROR / SAF

M4182
5010067534 / 
0129979147

100 X 125 X 12
BERTOIA / RVI / 
MERCEDESBENZ

M376648A
06562890369 / 
5000281160

100 X 130 X 12 MAN / BUS V7 / 9

M376610A 119973646 100 X 130 X 13 PIACENZA

M376648A
06562890324 / 
5000281160

100 X 130 X 12 MAN / RVI

M7345 21220158 100 X 135 X 13 / 15 ROR

M376646A
1278420 / 
1593459

100 X 140 X 15 / 20,5 DAF / VOLVO

M370066A A1205 V 1192 101,6 X 142,9 X 15,36 ROR

M370036A N380036A A1205 E 1851 101,6 X 146,6 X 23,62 ROR / FRUEHAUF

M370349A A1205 C 1875 101,6 X 146,2 X 25,4 ROR / FRUEHAUF

M370094A A1205 N 1392 104,77 X 136,67 X 15,4 ROR

M376611A 104 X 180,5 X 13 VIBERTI

M376612A 2002103 105 X 130 X 12 SAE

M376613A 7782160 105 X 130 X 13 COALERT / SAE

M713092 40002850 / 851 105 X 136 X 13 IVECO

M370065A N380065A A1205Y-1975 107,95 X 152,6 X 25,4 BPW / FRUEHAUF

M376680A
M076995 / 
M100500

108 X 152,6 X 15 / 19,5 FRUEHAUF
ABS – 100 
teeth

M376668A
M100519 / 
M077010

108 X 153 X 17,5 FRUEHAUF

M370030A A1205 K 634 108,33 X 154,2 X 15,37 ROR

M376590A N386590A A 1205 P 1888
108 X 152,6 / 160 X 
15 / 16,5

BPW / FRUEHAUF

M376681A
M200021-03 / 
M910021-03

109,5 X 153 X 15,5 FRUEHAUF

M4180
1172424 / 
0024472286

110 X 120 X 12
DEUTZ / VOLVO / 
SAE / RVI

M376615A 4373000200 110 X 128 X 9 SAUER

M376683A
M200021-01 / 
M910021-01

110 X 152,6 / 185 X 
15 / 19,5

FRUEHAUF
ABS – 100 
teeth

M376616N 1001200 110 X 160 X 15 CARDI / TRAILOR

M376614A 110 X 180,5 X 13 ADIGE

M370338A A1205 F 838 111,12 X 146,22 X 15,24 ROR

M370037A A1205 A 937 111,12 X 146,22 X 25,4 ROR / FRUEHAUF

M370048A N38048A A1205D-1070 111,12 X 150,15 X 25,4 ROR / FRUEHAUF

M376669A
M010498 / 
M910021-02

111,2 X 153 X 19,5 FRUEHAUF / ACERBI
ABS – 80 
teeth

Series 37 Series 38 OE Dimensions Applications Note

M6363 A1205 P 1732
114,1 X 158,7 X 10,3 
/ 24,6

ROR

M370022A N380022A A1205 Q 407 114,30 X 146,2 X 24,4 ROR

M376617N 256645700 115 X 136,7 X 8 / 10,5 BPW

M713096
87660304900 / 
5000254900

115 X 140 X 13
MAN / MERCEDES-
BENZ

M376619A 115 X 140 X 12 SAE

M376618A 115 X 180,5 X 13 CARDI

M7133
4373003500 / 
21200321G

117,4 X 152,3 X 25,4 ROR / SAF

M7154 21200321A
117,4 X 152,3 X 11 
/ 25,4

SAF / ROR

M370025A N380025A 4373003400 117,4 X 152,3 X 25,4 ROR / SAF

M386025A A1205 X1662 117,50 X 152,35 X 14,75 ROR

M376695A 256647400 117,5 X 158 X 17,8 BPW

M3602 CT8321 117,5 X 160 X 20 FRUEHAUF

M6362 A1205J-1726
120,9 X 160,2 X 10,3 
/ 24,6

ROR

M376620A 120 X 140 X 12 SAE

M4193 4373000300 120 X 140 X 13 SAF

M6341
4459071 / 
16960668

120 X 140 X 13 SAF

M376621A
06.56289.0223 / 
25343

120 X 140 X 13 CARRARO / KAISER

M376623A 120 X 150,5 X 13 VIBERTI

M4195
06562890221 / 
5010443189

120 X 150 X 12 RVI / MAN

M370005A A1205 R 1630 121,03 X 159,13 X 15,36 BPW / FRUEHAUF

M370003A N380003A A1205 I 11061 121 X 160,48 X 27,38 ROR

M370027A CR48297 / 48299 122,22 X 160,43 X 26,97 ROR / FRUEHAUF

M376624A 256642857 125 X 142 X 13 BPW

M376625A 7782180 125 X 150 X 13 COALERT

M370069A 133,3 X 187,2 X 25,4 ROR

M5828 713355 135 X 155 X 13 PEGASO

M376659A
02.5664.58.00 / 
0256645664

135 X 157 X 8 / 10,5 BPW

M376626A 90003070056 135 X 160 X 12 STEYR

M370120A A1205T-724 (774) 139,7 X 184,30 X 30,149 ROR

M376627A
4560719 / 
04560719

140 X 160 X 13 DEUTZ / MAN / IVECO

M5985 90003070044 140 X 160 X 13 STEYR / SAF

M376628A 19016764 140 X 160 X 13 SAE / RENAULT

M376629A 4373000100 140 X 160 X 13 SAUER

M376630A 256644657 145 X 167 X 13 BPW

M376700A
215290380 / 
40000480 / 
0178532

145 X 170 X 13 (200°) IVECO (BUS BREDA)

M376647A
06562890386 / 
0139978946

145 X 175 X 16 MAN / HDY

M376653K 020 997 39 47 S 145 X 175 X 17
MERCEDES-BENZ 
(ACTROS no ABS)

Kit

M376656A
0209970547 / 
06562890371

145 X 175 X 18 / 20
MERCEDES-BENZ 
/ MAN

M376654A
6562890371 / 015 
997 49 47

147 X 175 / 205 X 9 / 14
MERCEDES-BENZ 
/ MAN

M376631A 19016765 148 X 170 X 14,5 SAE

M2748
3359970047 / 
914705

150 X 180 X 12
MERCEDES-BENZ / 
PEGASO

M376632A 150 X 180 X 18 PEGASO

M6259 291463 / 370075 155 X 180 X 24 / 29 SCANIA

M7369 1363674 158 X 188 X 14,5 / 18 SCANIA

M5703 6562890050 160 X 180 X 13 SAF / MAN

M376633A 4373000500 160 X 180 X 15 SAF / SAUER

M7327 1610765 168 X 188 / 192,5 X 30 VOLVO

M376634A 90003070058 170 X 190 X 13 STEYR

M376635A 90003070060 170 X 190 X 13 STEYR

M376649A
40102941 / 
40102821

179 X 200 X 15,70 IVECO EUROTRAKKER

M713112 4373000600 180 X 200 X 15 SAF

M376645A 90003070012 190 X 220 X 15 STEYR

MAKE IT EASY. MAKE ITXLVII
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ASTRA/BPW
CV-ES-8502 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0218081200, 101348, 113252

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 135    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M38 x 1,5 LHT       
 Model: BM304F, BM305F, BM64.26, BM64.30, BM64.36

DB-ES-5234 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0004601748, 0218081300, 101347, 113251, 120322305, 2205000400, 4601748, 6851491000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 135    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M38 x 1,5 RHT       
 Model: BM304F, BM305F, BM64.26, BM64.30, BM64.36
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BEDFORD
BE-ES-7822 TIE ROD END (LEFT)

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 139    d2 Ø 22.15    1"-16UN-2B LHT       
 Model: Various Trucks

BE-ES-0706 TIE ROD END (LEFT)

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 141    d2 Ø 24,37    1. 3/16"-UN-2B LHT       
 Model: Various Trucks
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BMC
BM-ES-10317 BALL JOINT

OE Nr: 51RS701891

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90.50    d1 Ø 26,00 I d2 Ø 22,90  1/10  M20 x 1,5 RHT       
 Model: MegaStar

BM-ES-10315 BALL JOINT

OE Nr: 51RS701758M

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90.50    d1 Ø 30,00 I d2 Ø 27,00  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: MegaStar

BM-ES-10316 BALL JOINT

OE Nr: 51RS701507

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 96    d1 Ø 26,00 I d2 Ø 22,90  1/10  M20 x 1,5 RHT       
 Model: MegaStar
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BMC
BM-ES-10330 TIE ROD END

OE Nr: 27H4528OTS

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 103    d1 Ø 22,0 I d2 19,0  1/8  W1" x 12 LHT       
 Model: TM 140/ 150

BM-ES-10329 TIE ROD END

OE Nr: 27H4527OTS

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 103    d1 Ø 22,0 I d2 19,0  1/8  W1" x 12 RHT       
 Model: TM 140/ 150

BM-ES-10332 TIE ROD END

OE Nr: 6K13472

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 103    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: TM140, 1340, 138

BM-ES-10331 TIE ROD END

OE Nr: 6K13471

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 103    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: TM140, 1340, FATIH
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BMC
BM-ES-10323 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: K8C6056

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 28,9 I d2 25,3  1/8  W1"1/4 x 12 LHT       
 Model: PRO

BM-ES-10324 TIE ROD END (RIGHT)

OE Nr: K8C6055

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 28,9 I d2 25,3  1/8  W1"1/4 x 12 RHT       
 Model: PRO

DF-ES-8559 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 6K13313, EAX1459, PAX1458

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 155    d1 Ø 29,0 I d2 25,3  1/8  W1"11/16 x 12 LHT       
 Model: Fatih, Bison, Buffalo, Clydesdale, Cruiser, Constructor 6-8 Series, Reiver, Reliance Lynx, 60 Series, Boxer, 

BX1425/1600, Chieftain, Marathon, Mastiff, Octopus, Roadtrain, Freighter

DF-ES-8556 TIE ROD END (RIGHT)

OE Nr: 6K13312, EAX1458, PAX1459, PAX1459DTS

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 155    d1 Ø 29,0 I d2 25,3  1/8  W1"11/16 x 12 RHT       
 Model: Fatih, Bison, Buffalo, Clydesdale, Cruiser, Constructor 6-8 Series, Reiver, Reliance Lynx, 60 Series, Boxer, 

BX1425/1600, Chieftain, Marathon, Mastiff, Octopus, Roadtrain, Freighter
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BMC
BM-ES-10328 TIE ROD END

OE Nr: 57RS300472M

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 158    d1 Ø 29,0 I d2 25,3  1/8  M44 x 1,5 LHT       
 Model: F280 / BELDE

BM-ES-10327 TIE ROD END

OE Nr: 57RS300471M

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 158    d1 Ø 29,0 I d2 25,3  1/8  M44 x 1,5 RHT       
 Model: F280 / BELDE

BM-ES-10321 TIE ROD END

OE Nr: 6K208123

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 190    d1 Ø 29,0 I d2 25,3  1/8  M44 x 1,5 LHT       
 Model: PRO

BM-ES-10322 TIE ROD END

OE Nr: 6K208124

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 190    d1 Ø 29,0 I d2 25,3  1/8  M44 x 1,5 RHT       
 Model: PRO
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BMC
BM-DL-10263 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6K12168

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1725  50  d1 Ø 29,0 I d2 Ø 25,3  1/8         
 Model: Fatih

 DF-ES-8559 Left  DF-ES-8556 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 155  Length: 155 
 Taper: 1/8  Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 29,0 I d2 25,3  Cones Ø: d1 Ø 29,0 I d2 25,3 
 Thread: W1"11/16 x 12 LHT  Thread: W1"11/16 x 12 RHT 

BM-DL-10262 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6K205703

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1755  50  d1 Ø 29,0 I d2 Ø 25,3  1/8         
 Model: PRO

 BM-ES-10321 Left  BM-ES-10322 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 190  Length: 190 
 Taper: 1/8  Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 29,0 I d2 25,3  Cones Ø: d1 Ø 29,0 I d2 25,3 
 Thread: M44 x 1,5 LHT  Thread: M44 x 1,5 RHT 
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BMC
BM-DL-10181 CENTRE ROD

OE Nr: 52RS013116

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 896  52  d1 Ø 29,0/28,0 I d2 Ø 24,8  1/8         
 Model: PRO

BM-DL-10261 TIE ROD TUBE

OE Nr: 6K20125

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1565  50             
 Model: PRO
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BOVA
DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100
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BOVA
CV-DL-9111 TIE ROD STEERING

OE Nr: 185771, 450496

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 855  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Futura, Europa (RH)

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

CV-DL-9105 TIE ROD STEERING

OE Nr: 185772, 450495

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 855  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Futura, Europa (LH)

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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BOVA
CV-DL-9106 TORQUE ROD

OE Nr: 233046, 450401, B233046

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 700  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Futura, Europa (LOWER)

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

CV-DL-10279 TORQUE ROD

OE Nr: 233047

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 815  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Futura, Europa (UPPER)

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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DAF
CV-ES-2119 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684789, 0002686189, 0592106, 0656084, 10004000A, 1249088, 1384897, 140363, 1696684, 2684789, 
2686189, 305319, 3662680489, 371451, 42485638, 81953016063, 81953016131, 81953016171, 81953016174

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F3200, 

F3300, F3600, N2800, N3300

CV-ES-2182 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684689, 0002686289, 0305320, 0371452, 0589333, 0656085, 10003700A, 1249129, 1384898, 
140362, 2684689, 2686289, 305320, 3662680389, 371452, 42485639, 81953016064, 81953016130, 81953016170, 
81953016173, 8198188

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 

3300, F 3600, N 2800, N 3300

DF-ES-9335 TIE ROD END

OE Nr: 0386930, 1278679, 386930

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,75  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100, F1300, F1600, F1700, F1800, F1900, F2100, F2300, F2500, F2800, F 3300, F 3600,
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DAF
CV-ES-2121 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0002680181, 0002684889, 0002685289, 0023162046, 079025190, 07981909, 100CP1903, 1334525, 1527453, 
193689, 23162046, 2680181, 2684889, 2685289, 2RP711551, 3435786, 42487482, 5000516214, 500607008, 
5010144543, 5010245591, 542477, 6027074, 6853913, 73, 7981909, 81953010038, 81953010045, 81953016016, 
81953016169, 81953016172, 81953016176, 81953016235, 8321999319, 86027074, TJG711551

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100/1300/1600/1700/1800/1900/2100/2300/2500/2800/3300/3600, RVI Kerax/Magnum/Midlum/

Premium, Volvo F4/F6/FL4/FL6, VW Trucks Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian Models) 1215/1317... 

2322/2421...

DF-ES-7777 TIE ROD END

OE Nr: 0223712, 1361618, 1605300131, 2068997, 36438240, 42105474, 42532294, 6244600348, 634203870, 
81953016231, 82953010009

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroTrakker

MN-ES-10333 TIE ROD END

OE Nr: 1271126, 3090291, 3099128, 42538048, 81953016268, 82953016018, 82953016019

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 38,0 I d2 34,35  1/10  M36 x 1,5 RHT       
 Model: TGA 32.360/.410/.460/.480../35.310/.320/.350/.360 FFDK, FFDLK, FFDTM, FFDC, FFDRC, FFDLC, FFDK, 

FFDRK, FFDLK
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DAF
CV-ES-2774 TIE ROD END

OE Nr: 0003300335, 0003300635, 0003306735, 0003308535, 0003308735, 0003382410, 0003406252, 0004633229, 
01217000A, 0608530, 1190778, 1517449, 1518142, 3300335, 3300635, 3306735, 3308535, 3308735, 3382410, 
3406252, 42480024, 42491937, 4633229, 5000807554, 5000814097, 5001844136, 81953010077, 81953010388, 
81953016134, 81953016142, 81953016303, 81953016321

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, G90, L2000

DF-ES-8602 TIE ROD END

OE Nr: 0273203, 1399724

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M22 x 1,5 RHT       
 Model: FT Series, CF75, 85, CF85, XF95, XF105

DB-ES-8498 THREADED SLEEVE

OE Nr: 0003380250, 10923548, 1152351, 1365406, 1379192, 1394801, 1426493, 1443590110, 1738376, 1897337, 
20937675, 21264203, 21646203, 3092548, 3380250, 42538383, 5001853151, 5001872606, 81467100123, 93194578, 
99447734

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100        M30x1,5Rht/        
         M38x1,5Lht       
 Model: Kerax, 85CF, 95XF, CF75, CF85, XF105, XF95



15

DAF
CV-ES-2534 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003303335, 0003307235, 0003309435, 0003309635, 0110196, 0607452, 120325702, 1373137, 1517439, 
1698190, 1998190, 2969507, 3303335, 3307235, 3309435, 3309635, 42484887, 4833826, 5000559336, 5000823947, 
5000823997, 607452, 8123394, 8193646, 819530100, 81953016139, 81953016222, 81953016329, 8558536, ACU9241

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600

DB-ES-0834 TIE ROD END

OE Nr: 0003301435, 0003301535, 0003303035, 0003307135, 0003309335, 0003309535, 0003381545, 0003406242, 
0100197, 0110197, 0607451, 0607453, 100197, 10710041, 120325701, 1228114, 1517440, 1517444, 1698191, 2966321, 
2966635, 3301435, 3301535, 3303035, 330713, 3309335, 3309535, 3381545, 3406242, 3443307135, 42484886, 
4833825, 5000559335, 5000823987, 5001825687, 6884607048, 8193645, 81953016060, 81953016135, 81953016140, 
81953016249, 81953016328, 81953016358, 8558533, 8582322, ACU9242

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600

DF-ES-9334 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1344684

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 75CF, 85CF, 95XF, XF95
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DAF
DF-ES-8528 TIE ROD END

OE Nr: 1689605, 8123326, AMPA345

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45 (Euro 2), 50

DF-ES-8526 TIE ROD END

OE Nr: 1689604, 8121641, AMPA346

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45 (Euro 2), 50

DF-ES-8572 TIE ROD END

OE Nr: 1401944

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 22,0 I d2 19,9  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 45 (Euro 2), LF45

DF-ES-8508 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1401942, AFRA635

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 45 (Euro 2), LF45



17

DAF
DF-ES-9332 TIE ROD END

OE Nr: 1603419

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 65CF, 75CF, 85CF, CF65, CF75, 95XF,XF95

CV-ES-0819 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300035, 0003300148, 0003406213, 0003406218, 0013308835, 0014604048, 0014604148, 0014604348, 
0311300, 0607998, 1315447, 1319838, 13308835, 1338714, 14604048, 14604148, 14604348, 2980129, 2984511, 
3023300035, 3023300135, 3023300235, 3023300335, 3, 3300035, 3300148, 3406213, 3406218, 3453307235, 
3453307435, 3503307135, 42493782, 4833821, 4833828, 5000295215, 5001834533, 5001850550, 5001852263, 
5001859984, 607998, 8122755, 81953010013, 81953010074, 81953016068, 81953016163, 90804153107, 90804153113, 
ACHF241, MAK1295

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000

CV-ES-0820 TIE ROD END

OE Nr: 0003300135, 0003300248, 0003303235, 0003305835, 0003307335, 0003383410, 0003406212, 0003406253, 
0004608348, 0004632229, 0004633129, 0004633429, 0004633529, 001106037, 0013300135, 0013300235, 
0014604148, 0014604448, 004833827, 01205700A, 0586753, 05, 0607999, 0694298, 0694360, 0698609, 082192300, 
1106037, 1137230, 120325101, 1229944, 1324857, 1326896, 13300135, 13300235, 13306735, 1331925, 14604148, 
14604448, 14608348, 14608448, 1517577, 15175771, 1695690, 1697297, 23301535, 2966688, 2980323, 3096213, 
3300135, 3300248, 3303235, 3305835, 3307335, 3383410, 3406212, 3406253, 3453307135, 3503307035, 
3503307335, 3643307135, 42483520, 42485718, 42493781, 4608348, 4632229, 4633129, 4633429, 4633529, 
4833820, 4833827, 5000242159, 5000295214, 5000812483, 5001831473, 5001832582, 5001850549, 5001852264, 
5001859985, 579343, 586753, 607999, 634301260, 634301330, 634301331, 6851103000, 6851509000, 6851512000, 
6851517000, 694298, 694360, 698609, 7701016946, 79100430703, 8089035250, 8122754, 81953010014, 
81953010042, 81953010064, 81953010067, 81953010068, 81953016065, 81953016067, 81953016162, 81953016239, 
81953016246, 81953016250, 81953016282, 81953016319, 81953016360, 82953016014, 90804153111, 99000430704, 
ACHB064, ACHF242, MAK1296, X8800001106037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000
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DAF
DF-ES-7277 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1315878, 6851529000, 68515290000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 85CF, 95XF

DB-ES-0822 TIE ROD END

OE Nr: 0004600148, 0004602648, 0004602748, 0014607448, 0069867, 0161376, 0608000, 1142173, 14607448, 
2980875, 4600148, 4602648, 4602748, 5000808458, 6851447000, 6851478000, 6851486000, 6851488000, 
6851523000, 6851533000, 69867, 7701002911, 81953010025, 90804154117

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F1800, 65CF, 75CF

CV-ES-5760 TIE ROD END

OE Nr: NAK3395, RLK1493

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 28,6 I d2 25,6  1/8  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Leyland: Road Train, Constructor 6 & 8 Series, Freighter 15,16,17t - 60 Series, 17t - Municipal, 70 Series, Leyland 

Bus: LYNX, Olympian, Tiger

DF-ES-7289 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 653910, ACU3202, NAK3394, RLK1492

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 28,6 I d2 25,6  1/8  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Leyland: Road Train, Constructor 6 & 8 Series, Freighter 15,16,17t - 60 Series, 17t - Municipal, 70 Series, Leyland 

Bus: LYNX, Olympian, Tiger
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DAF
DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

DF-ES-9333 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1407394

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 127    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 55LF (LHD Road Sweeper)
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DAF
DF-ES-3634 TIE ROD END

OE Nr: 0606922, 10200100A

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 130    d1 30,00 I d2 27,00  1/10  M46 x 1,5 LHT       
 Model: FA2105 DHT

DF-ES-3635 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0606923, 10200200A

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 130    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M46 x 1,5 RHT       
 Model: FA2105 DHT

SC-ES-9468 TIE ROD END

OE Nr: 1337366, 325537, 352645

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 135    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: DAF 95 FA 95.310, 330, 350, 380, 400, 430, FAD 95.350, 360, 380, 400, 430

CV-ES-5336 TIE ROD END (RIGHT)

OE Nr: 1310760, 1603418

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 85, 85CF
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DAF
DF-ES-8563 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0586714, 0607073, 0609634, 0609643, 0696226, 1228110, 1326861, 1337367, 352646, 81953010022

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2700, F2800, F3300, F3600

SC-ES-8517 TIE ROD END

OE Nr: 1435746, 1488890, 1534756, 1685552, 42538384, 6293380010, 7420937674, 81953016286

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F90, F2000, L2000, M2000 L, TGA, 85CF, 95, 95XF, CF75, CF85, XF95, XF105, FTD, FA

DF-ES-3804 TIE ROD END

OE Nr: 0067303, 10200500A, 67303

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M48 x 1,5 LHT       
 Model: 65CF, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF

DF-ES-3805 TIE ROD END

OE Nr: 0067389, 10200600A, 67389

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M48 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF
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DAF
DF-ES-8496 TIE ROD END

OE Nr: 1604247

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 148    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: LF45

DF-ES-8497 TIE ROD END

OE Nr: 1604248

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 148    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: LF45

DF-ES-8362 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1389190, 81953016270

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, CF75, 85CF, CF85, 95XF, XF95, XF105, FT

DF-ES-8559 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 6K13313, EAX1459, PAX1458

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 155    d1 Ø 29,0 I d2 25,3  1/8  W1"11/16 x 12 LHT       
 Model: Fatih, Bison, Buffalo, Clydesdale, Cruiser, Constructor 6-8 Series, Reiver, Reliance Lynx, 60 Series, Boxer, 

BX1425/1600, Chieftain, Marathon, Mastiff, Octopus, Roadtrain, Freighter



23

DAF
DF-ES-8556 TIE ROD END (RIGHT)

OE Nr: 6K13312, EAX1458, PAX1459, PAX1459DTS

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 155    d1 Ø 29,0 I d2 25,3  1/8  W1"11/16 x 12 RHT       
 Model: Fatih, Bison, Buffalo, Clydesdale, Cruiser, Constructor 6-8 Series, Reiver, Reliance Lynx, 60 Series, Boxer, 

BX1425/1600, Chieftain, Marathon, Mastiff, Octopus, Roadtrain, Freighter

LF-ES-3809 TIE ROD END

OE Nr: 10211100A, ACU9239

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 178    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45, Road Runner, Leyland Swift

LF-ES-3810 TIE ROD END

OE Nr: 10211200A, ACU9240

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 178    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45, Road Runner, Leyland Swift

DF-ES-8524 TIE ROD END

OE Nr: AFRA888

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 178    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 45 (Euro 2), LF45
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DAF
DF-DL-9310 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3117359, RAK1390

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120  31  d1 Ø 28,6 I d2 25,7  1/10         
 Model: Leyland Olympian
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DAF
DF-DL-10184 CENTRE ROD

OE Nr: 1346489, 1351720, 1385513

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 535  42  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: Varous Trucks

DF-DL-10183 CENTRE ROD

OE Nr: 1306333, 1351741, 1385487

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 588  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Varous Trucks

DF-DL-10192 CENTRE ROD

OE Nr: 1451119

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 590  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, CF75, CF85, XF95, XF105

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 



26

DAF
DF-DL-9316 CENTRE ROD

OE Nr: 0094006, 94006

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 620  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8658 CENTRE ROD

OE Nr: 0593883, 1351730, 1351745, 1385488

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 75CF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DAF
DF-DL-8134 CENTRE ROD

OE Nr: 0890991

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 715  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-9320 CENTRE ROD

OE Nr: 0890992

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 715  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DAF
DF-DL-8117 CENTRE ROD

OE Nr: 0094016, 0171215, 10211500A, 94016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 730  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-9312 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1321170, 1351743, 1385494

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 820  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FT Series, 95XF

 CV-ES-0819 Left  MN-ES-10334 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 140 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DAF
DF-DL-8165 CENTRE ROD

OE Nr: 1257992, 1351732, 1385490

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 831  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 85

 MN-ES-10334 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-5226 CENTRE ROD

OE Nr: 10200900A, 1247957, 1283212, 1351715, 1385492

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 850  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: F65 FA, 65CF, 75CF, 85CF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DAF
DF-DL-8363 CENTRE ROD

OE Nr: 1602820

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 855  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, 65CF/CF65/CF75/CF85

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

LF-DL-0288 CENTRE ROD

OE Nr: 1257991, 1351718, 1385493

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: F75, F85, 75, 85

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DAF
DF-DL-10188 CENTRE ROD

OE Nr: 1380417, 1451129

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, CF75, 85, CF85

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-10186 CENTRE ROD

OE Nr: 1451118

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, CF75, 85, CF85, XF95, XF105

 DB-ES-6255 Left  SC-ES-8517 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 140 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 



32

DAF
DF-DL-9321 CENTRE ROD

OE Nr: 1277568, 1351717, 1385495

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 865  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 75CF (for right-hand drive vehicles)

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8667 CENTRE ROD

OE Nr: 1277567, 1351716, 1385496

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 865  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 85CF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



33

DAF
DF-DL-8196 CENTRE ROD

OE Nr: 1602821

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 867  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 65CF, 75CF, 85CF

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-2179 CENTRE ROD

OE Nr: 0094029, 0117343, 94029

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 872  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F2800, F 3300, F 3600

 DF-ES-8563 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



34

DAF
DF-DL-9319 CENTRE ROD

OE Nr: 1247956

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 876  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 65CF, 75CF, 85CF, CF85

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-5237 CENTRE ROD

OE Nr: 10201000A, 1283211, 1351714, 1385497

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 880  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 65CF, 75CF, 85CF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



35

DAF
DF-DL-9323 CENTRE ROD

OE Nr: 1143322, 1193034

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 882  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-10189 CENTRE ROD

OE Nr: 1406038, 1700914

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 895  38  d1 Ø 22,0 I d2 19,9  1/10         
 Model: LF45

DF-DL-8516 CENTRE ROD

OE Nr: 1406600, 1700913

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  38  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10         
 Model: LF45

 DF-ES-8508 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9 
 Thread: M30 x 1,5 LHT 



36

DAF
DF-DL-8506 CENTRE ROD

OE Nr: 1405655, 1406025, 1407144, 1700912

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  38  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10         
 Model: LF45

 DF-ES-8508 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9 
 Thread: M30 x 1,5 LHT 

DF-DL-9325 CENTRE ROD

OE Nr: 1405363

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 909  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 55LF

 DF-ES-9333 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 127 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT 



37

DAF
DF-DL-8551 CENTRE ROD

OE Nr: 1401937

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 910  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LF55 FA55.170/.180/.220

 DF-ES-9333 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 127 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT 

DF-DL-10190 CENTRE ROD

OE Nr: 1407393

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 925  42  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: LF55

DF-DL-6052 CENTRE ROD

OE Nr: 1405309

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 926  46  d1 30,00 I d2 27,00  1/10         
 Model: 65CF, 55LF, 2232



38

DAF
DF-DL-9327 CENTRE ROD

OE Nr: 1401932

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 930  46  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 55LF

 DF-ES-9333 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 127 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT 

DF-DL-8696 CENTRE ROD

OE Nr: 1283203

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 990  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 95XF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



39

DAF
DF-DL-8704 CENTRE ROD

OE Nr: 1395994

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 991  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT/CF85/XF95/XF105

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-5355 CENTRE ROD

OE Nr: 1311048, 1351737, 1385498

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 995  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: XF95 FAK 95.380-430-480-530, FT95.530/95XF FA XF380-430-480, 95XF FAC95 XF380-430-480-530, XF95

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



40

DAF
DF-DL-8705 CENTRE ROD

OE Nr: 1395993

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 996  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: XF105-FA/FAD/FAK/FAS/FT/FTS 2005->

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-9314 CENTRE ROD

OE Nr: 0094037, 094037, 94037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 998  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



41

DAF
DF-DL-9311 CENTRE ROD

OE Nr: 0098726, 98726

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1000  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-10187 CENTRE ROD

OE Nr: 1395995

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1000  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, XF95, XF105

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



42

DAF
DF-DL-2142 CENTRE ROD

OE Nr: 10201100A, 1291060, 1351734, 1385499

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1005  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 95, 95XF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8346 CENTRE ROD

OE Nr: 0094613, 0362413, 94613

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1008  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 95, 95XF, XF95

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DAF
DF-DL-8361 CENTRE ROD

OE Nr: 1291048, 1351735, 1385500

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1008  62  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 95XF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-3798 CENTRE ROD

OE Nr: 0094038, 0525433, 0554765, 10201200A, 525443, 554765, 94038

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1015  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 85, 95, 95XF

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DAF
DF-DL-8359 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1306332, 1351740, 1385502

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1018  30  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 95XF

 DF-ES-9334 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 

DF-DL-9315 CENTRE ROD

OE Nr: 0071990, 071990, 71990

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1054  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DF-ES-7277 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



45

DAF
DF-DL-9322 CENTRE ROD

OE Nr: 0589943

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1058  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 DF-ES-9334 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 

DF-DL-8683 CENTRE ROD

OE Nr: 0094044, 0274878, 1152427, 94044

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1130  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



46

DAF
DF-DL-9324 CENTRE ROD

OE Nr: 1143324, 1191900

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1197  40  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-9317 CENTRE ROD

OE Nr: 1269973, 1274352, 1351723, 1385505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1328  30  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 75CF, XF95

 DF-ES-9334 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 



47

DAF
DF-ES-5761 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1297572, 1361155

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1512  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: CF75, CF85, 95XF, XF95, XF105

 DF-ES-8362 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-9330 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1732980

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1522  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 75CF, 85CF, 105XF

 SC-ES-8535 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 145 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



48

DAF
DF-DL-10193 CENTRE ROD

OE Nr: 1351205, 1353395

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1646  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FT Series, CF75, CF85, 95XF, XF95, XF105

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-9329 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1732972

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1646  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, CF75, CF85, XF105

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 



49

DAF
DF-DL-8604 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0275962, 1286342

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1655  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 75CF, 85CF, 95XF

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-5337 CENTRE ROD

OE Nr: 1315530, 1351731, 1385506

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1658  52  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

DF-DL-10185 CENTRE ROD

OE Nr: 1257994, 1287409, 1351722, 1385509

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1673  42  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: 75CF



50

DAF
DF-DL-8360 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1286341

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1685  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, 95, 95XF

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-7780 TIE ROD STEERING

OE Nr: 10212000A, 1270853, 1353391

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1690  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FT Series, LF55, CF65, CF75, 85, 85CF, CF85, 95XF, XF95, XF105

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 



51

DAF
DF-DL-8718 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1700000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1690  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, CF65, CF75, CF85, 95XF, XF95, XF105

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-10264 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1408040

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1691  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 55LF

 SC-ES-7279 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



52

DAF
DF-DL-7836 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0754922, 1286343, 1353396

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1698  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FT Series, CF75, 85CF, CF85, 95XF, XF95, XF105

 DF-ES-8362 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8695 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1295415, 1361157

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1733  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 DF-ES-8362 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



53

DAF
DF-DL-8719 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1700001

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1734  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 65CF, 75CF, 85CF, 105XF

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-5403 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0288281, 10212100A, 1270854, 1337644

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1742  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FT Series, LF55, CF65, CF75, 85, CF85, 95XF, XF95, XF105

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-9313 CENTRE ROD

OE Nr: 0098728, 98728

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1750  52  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks



54

DAF
DF-DL-10182 CENTRE ROD

OE Nr: HRK5224

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1780  58  d1 Ø 28,6 I d2 26,1  1/8         
 Model: Varous Trucks

DF-DL-10191 CENTRE ROD

OE Nr: 1433448, 1451120

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1815  42  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: CF75, CF85

DF-DL-9326 CENTRE ROD

OE Nr: 1396000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1952  42  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: FT Series XF95/XF105

DF-DL-8703 CENTRE ROD

OE Nr: 1451122

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1977  52  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: FT Series, CF75, 85, CF85



55

DAF
DF-DL-9331 TORQUE ROD

OE Nr: 1261101

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 390  50        19 / 21  130 / 152   
 Model: FT Series, 75CF, CF75, CF85, XF95, XF105

 CV-RK-1583 Left  MN-RK-7291  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 80  Ø: 72 
 Hole Ø: 80  Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 152  Hole Dist: 130 
 Thickness: 24  Thickness: 30 

DF-DL-9318 TORQUE ROD

OE Nr: 0646373, 0655695, 0655697, 1284860, 1620438

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 600  50        21 / 21  130 / 130   
 Model: 95, 95XF

 IV-RK-8998  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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DAF
DF-DL-8512 TORQUE ROD

OE Nr: 10309100A, 1294251

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 606  42        19 / 19  130 / 130   
 Model: 75CF/CF75/85/CF85

 DF-RK-8685  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

DF-DL-8158 TORQUE ROD

OE Nr: 0267743, 1361649, 1361650, 1656428

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 611  48        21 / 21  130 / 130   
 Model: FT Series, LF55, CF65, CF75, 85, CF85, 95, 95XF, XF95, XF105

 IV-RK-8998  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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DAF
DF-VB-8583 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 0649819, 1620437, 1793877

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 602.70  50        23 / 23  152 / 152   
 Model: F2100-2300-2500-2700/CF75/CF85/95/95XF/XF95/XF105

 DF-RK-8633   SC-RK-8575  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 90  Ø: 95 
 Hole Ø: 90  Hole Ø: 95 
   Hole Dist: 152 
   Thickness: 35 

DF-VB-9343 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 1361652, 1620436, 1793876

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 608.20  48        23 / 23  152 / 152   
 Model: 75CF, CF75, 85, CF85

 DF-RK-9340   DF-RK-8633  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 90 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 90 
 Hole Dist: 152   
 Thickness: 24   
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DAF
DF-VB-8561 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 080521, 1361651, 1368270, 1390932, 1617096, 1793875, 1817808

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 609  48        23 / 23  152 / 152   
 Model: 85, 85CF, 95, 95XF, F2100, F2300 , F2500, F2700

 MN-RK-9391  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 
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DAF
DF-SB-10402 STABILIZER BUSH

OE Nr: 1291233, 1732887

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   62        43    60 
 Model: Various Trucks

DF-RK-9341 REPAIR KIT

OE Nr: 1208073, 550807, 5508072

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        135     
 Model: P-G-R-T Series G/P/R230, P260, G/P/R270, P280/300/310, G/P/R310, G/P/R340, G/P/R360, G/P/R380, G/P/

R400, G/P/R420, G/P/R560, G/P/R620, 3 series 93H/220-280, 93M/230-280, 113H/360-380, 113M/320-360-380

DB-RK-9298 REPAIR KIT

OE Nr: 1243618, 4443330127, 550808, 5508080

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        17  115  24 
 Model: FT Series, CF75, CF65, CF85, XF95, XF105

DF-RK-8685 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500511, 093163617, 1321936, 3500511, 93163617

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        19  130  24 
 Model: 75CF, EuroCargo/Fire/Trakker Stralis, Citaro O430/O530
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DAF
DF-RK-9337 REPAIR KIT

OE Nr: 1252283

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        25  140   
 Model: Various Trucks

DF-RK-8637 REPAIR KIT

OE Nr: 1376730, 3093469, 93161958, 93162239

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72             
 Model: 95XF, EuroCargo, EuroStar LD, EuroStar Cursor, EuroTech Cursor, EuroTech MP-MT, EuroTrakker Cursor

DF-RK-9338 REPAIR KIT

OE Nr: 1398368

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72             
 Model: Various Trucks

CV-RK-5322 REPAIR KIT (CENTRE TANDEM AXLE ASSEMBLY, FOR VEHICLES WITH PART-PNEUMATIC SUSPENSION)

OE Nr: 0691704, 082750905, 271188, 2968454, 3091598, X6652675, X6652678

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72            50 
 Model: DAF 75/75CF/85CF/95/95XF Volvo FL7, FL10, FM7, FM12, FH12, FH16
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DAF
MN-RK-7291 REPAIR KIT

OE Nr: 10307800A, 1271124, 2980884, 81432206108, 81432206132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72        19  130  30 
 Model: FT/CF75/CF85/XF95/XF105

MN-RK-7280 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300707, 03304500A, 0550806, 0639370, 0689748, 10307400A, 1104334, 271187, 3300707, 550806, 
639370, 657834, 81432306051, 81432306068, 81432706064

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  115  24 
 Model: 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, FT/CF75/CF85/XF95/XF105

DF-RK-8994 REPAIR KIT

OE Nr: 1252284, 274070, 8226296069, 93161960

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        21  130  24 
 Model: 85CF, FA/FAC/FAD/FAG 85CF, F10-12-16, FL10-10H, FL12-12H, N10-12, NL10-12, EuroCargo-Star-Tech-Trakker 

LD/MP/MT/Cursor/Stralis

DF-RK-8503 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300207, 0067354, 3300207, 67354, 81432306061, 93192361

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: EuroStar LD/EuroTech-Trakker MP-MT Cursor Stralis/EuroCargo/Bus 393.29-35/IrisBus Agora/Eurorider/O405/EL/

NG/NL/NMT222/Bus Chassis 12.220 HOCL-NL-CKD-R, 14.220 HOCL-R, 24.310-350 HOCLNR/NL-DD
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DAF
DF-RK-9339 REPAIR KIT

OE Nr: 1376728

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        21  130  24 
 Model: FT Series, LF55, CF65, CF75, 85, CF85, 95, XF95, XF105, BOVA Bus: LEXIO/ SYNERGY, VDL Bus: CITEA

MN-RK-9391 REPAIR KIT

OE Nr: 1376729, 81432706100

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        23  152  24 
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, FT Series, CF65, CF75, 85, CF85, 95, 95XF, XF95, XF105

CV-RK-1583 REPAIR KIT (LEFT)

OE Nr: 0003500213, 0003500305, 0003500505, 0005861433, 0693778, 10307900A, 3500213, 3500305, 3500505, 
5861433, 99014520865

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80        21  152  24 
 Model: FT, CF75, CF85, 95, XF95, XF105

CV-RK-7850 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501013, 0689747, 3501013, 638861, X6653769, X6653770

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85            171 
 Model: NG2219K-KO/NG224S-K-B
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DAF
DF-SB-5251 STABILIZER BUSH

OE Nr: 0366351, 10305800A, 366351

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        64    60 
 Model: 95, 95XF

IV-RK-8998 REPAIR KIT

OE Nr: 0513757, 0531757, 0691709, 273373, 274019, 42535204, 4941233, 6889509, 691709, 81432206203

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  130  30 
 Model: 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1900, F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3300, F3600, 

XF105

DB-RK-6111 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500613, 0003501113, 0005861135, 01302000A, 0691703, 274068, 3500613, 3501113, 5861135, 93192618

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  152  24 
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3200, F3300, F3600

DF-RK-9340 REPAIR KIT

OE Nr: 0698724

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        23  152  24 
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, FT Series, LF55, CF65, CF75, 85, CF85, 95, 95XF, XF95, XF105
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DAF
DF-SB-5253 STABILIZER BUSH

OE Nr: 0371586, 0558864, 10306500A

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   86        57    60,5 
 Model: 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F2300, F2700

DF-RK-8633 REPAIR KIT

OE Nr: 0696320, 696320

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90             
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, CF75, 85, 95, 95XF, XF95, XF105

DF-SB-9342 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 0281007, 0298498

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   94        44    80/70 
 Model: 75, 75CF, 85, 85CF, 95

SC-RK-8575 REPAIR KIT

OE Nr: 0696321, 1104336, 274056

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        23  152  35 
 Model: 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3200, F3300, F3600, 95XF, 

XF95, XF105
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DAF
DF-RK-9336 REPAIR KIT LINK

OE Nr: 0003501705, 1445656, 3501705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   108        66     
 Model: SK1728../SK1831../SK2429../SK2531../SK2650/SK3235../MK1420../MK1717../MK1820../MK2320../MK2420../

MK2524../MK2531..
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DENNIS BUS
CV-BJ-4505 TIE ROD END

OE Nr: 6541044, 65852123, X5458685

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 25,5 I d2 22,0  1/6  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Dart: SLF, SPD, MPD

CV-BJ-4504 TIE ROD END

OE Nr: 6541043, 6555007, X5458684

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 25,5 I d2 22,0  1/6  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Dart: SLF, SPD, MPD

DF-ES-7289 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 653910, ACU3202, NAK3394, RLK1492

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 28,6 I d2 25,6  1/8  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Leyland: Road Train, Constructor 6 & 8 Series, Freighter 15,16,17t - 60 Series, 17t - Municipal, 70 Series, Leyland 

Bus: LYNX, Olympian, Tiger
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DENNIS BUS
DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100
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DENNIS BUS
CV-ES-4503 TIE ROD END (RIGHT)

OE Nr: 658607

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 128    d2 Ø 18,0    M30 x 1,5 RHT       
 Model: Various Busses

CV-DL-2661 DRAG LINK

OE Nr: 417943

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
                
 Model: Various Applications

CV-DL-10194 CENTRE ROD

OE Nr: 415800

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 700  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Javelin / Lance Low Floor

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DENNIS BUS
CV-DL-5765 CENTRE ROD

OE Nr: 412398, 421376

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 830  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 25,6  1/8         
 Model: Javelin (With Drum Brakes)

 DF-ES-7289 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 25,6 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

CV-DL-2660 CENTRE ROD

OE Nr: 421202

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 840  42  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: Dart SLF/ SPD/ MPD, Trident, TransBus Trident

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

CV-DL-4502 DRAG LINK

OE Nr: 419801

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  48  d2 Ø 27,5           
 Model: Various Applications
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DENNIS BUS
CV-DL-4913 CENTRE ROD

OE Nr: 410925, 421375

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 911  40  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: Dart (For S46 Axle)

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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DENNIS BUS
MN-RK-7280 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300707, 03304500A, 0550806, 0639370, 0689748, 10307400A, 1104334, 271187, 3300707, 550806, 
639370, 657834, 81432306051, 81432306068, 81432706064

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  115  24 
 Model: 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, FT/CF75/CF85/XF95/XF105

DB-RK-9300 REPAIR KIT

OE Nr: 0003302011, 3302011, 500333284, 657691, 85432206002

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: Setra ConfortClass 400 Series S415/416/417GT-HD, TopClass S411/415/416/417HDH, S416UL-GT, Cursor-Stralis, 

Citaro O530, Capacity O530GL, Integro O550, Intouro O560, Travego O580, Bus Ch: IBC-2 Axles, IBC-3 Axles, IBC1836/

OC500RF, IBC1842/2242
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DEUTZ
FI-BJ-4072 BALL JOINT

OE Nr: 12E0003578AA, 13BJ4072, 93802242, 93807545, 93807545Y

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
     d1 24,00 I d2 21,50  1/10  M18 x 1,5 RHT       
 Model: M2000

IV-ES-7283 TIE ROD END

OE Nr: 41002119, 41203864, 42041328, 42079850, 42079852

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M10 x 1,5 LHT       
 Model: 190.30, 330.26/30/35/36, EuroTrakker/EuroCargo/EuroStar/EuroTech Cursor

IV-DL-8364 TIE ROD END

OE Nr: 41002118, 41203863, 42041327, 42079853

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M10 x 1,5 RHT       
 Model: 190.30, 330.26/30/35/36, EuroTrakker/EuroCargo/EuroStar/EuroTech Cursor

CV-ES-2119 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684789, 0002686189, 0592106, 0656084, 10004000A, 1249088, 1384897, 140363, 1696684, 2684789, 
2686189, 305319, 3662680489, 371451, 42485638, 81953016063, 81953016131, 81953016171, 81953016174

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F3200, 

F3300, F3600, N2800, N3300
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DEUTZ
IV-ES-8612 TIE ROD END

OE Nr: 8582313

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 80    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M14 x 1,5 RHT       
 Model: 85-12

CV-ES-2146 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 1394446, 42533102, 81953016219, 81953016225, 81953016226, 81953016267, 81953016291

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 80    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroStar 240E38/42/47/52, EuroStar Cursor 260E39/43/48, EuroTech 240E38/42, EuroTech Cursor 

260E24/31/35/39/43, Stralis 260S27/30/31/35/40/43/44/48

IV-ES-8507 TIE ROD END

OE Nr: 11019869, 12216380, 55175540, 81953016238, 93192809

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 80    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: EuroStar 240E38/42/47/52, EuroTech 240E25/30/38/42, 440E38, EuroTrakker, CityClass

IV-ES-3289 TIE ROD END

OE Nr: 814305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 83    d1 Ø 16,0 I d2 14,7  1/10  M16 x 1 LHT       
 Model: 616N 1/2/3/4
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DEUTZ
IV-ES-3290 TIE ROD END

OE Nr: 814304

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 83    d1 Ø 16,0 I d2 14,7  1/10  M16 x 1 RHT       
 Model: 616N 1/2/3/4

DF-ES-9335 TIE ROD END

OE Nr: 0386930, 1278679, 386930

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,75  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100, F1300, F1600, F1700, F1800, F1900, F2100, F2300, F2500, F2800, F 3300, F 3600,

CV-ES-2121 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0002680181, 0002684889, 0002685289, 0023162046, 079025190, 07981909, 100CP1903, 1334525, 1527453, 
193689, 23162046, 2680181, 2684889, 2685289, 2RP711551, 3435786, 42487482, 5000516214, 500607008, 
5010144543, 5010245591, 542477, 6027074, 6853913, 73, 7981909, 81953010038, 81953010045, 81953016016, 
81953016169, 81953016172, 81953016176, 81953016235, 8321999319, 86027074, TJG711551

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100/1300/1600/1700/1800/1900/2100/2300/2500/2800/3300/3600, RVI Kerax/Magnum/Midlum/

Premium, Volvo F4/F6/FL4/FL6, VW Trucks Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian Models) 1215/1317... 

2322/2421...

IV-ES-9363 TIE ROD END

OE Nr: 3435788, 41218482, 42042912

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M16 x 1,5 RHT       
 Model: TurboTech, EuroCargo, EuroFire, EuroTech, EuroTrakker, EuroStar, 190-26H > 330-30AN
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DF-ES-7777 TIE ROD END

OE Nr: 0223712, 1361618, 1605300131, 2068997, 36438240, 42105474, 42532294, 6244600348, 634203870, 
81953016231, 82953010009

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroTrakker

IV-ES-8515 TIE ROD END

OE Nr: 4143415, 42530316, 42538047, 7364001574

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 86    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: P/PA/EuroTrakker Cursor 340E35/38/44, 410E38, Starlis

IV-ES-8996 TIE ROD END

OE Nr: 2463582

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 87    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M20 x 1,5 RHT       
 Model: 330.35H

MN-ES-8490 TIE ROD END

OE Nr: 0014606948, 1394444, 14606948, 42533101, 5001849880, 81953016281, 82953016016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroStar 240E38 / 42 / 47 / 52, EuroStar Cursor 260E39 / 43 / 48, EuroTech 240E38 / 42, EuroTech Cursor 

260E24 / 31 / 35 / 39 / 43, Stralis 260S27 / 30 / 31 / 35 / 40 / 43 / 44 / 48
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MN-ES-10333 TIE ROD END

OE Nr: 1271126, 3090291, 3099128, 42538048, 81953016268, 82953016018, 82953016019

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 38,0 I d2 34,35  1/10  M36 x 1,5 RHT       
 Model: TGA 32.360/.410/.460/.480../35.310/.320/.350/.360 FFDK, FFDLK, FFDTM, FFDC, FFDRC, FFDLC, FFDK, 

FFDRK, FFDLK

IV-ES-10342 TIE ROD END

OE Nr: 8558220

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 14,0 I d2 12,5  1/8  M16 x 1,5 RHT       
 Model: 50 NC 8, 50 NM 23, 35 NC

IV-ES-10343 TIE ROD END

OE Nr: 12779, 25829, 40688

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 14,0 I d2 12,5  1/8  M18 x 1,5 RHT       
 Model: 85-12

IV-ES-10341 TIE ROD END

OE Nr: 8564527

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  -       
 Model: 50 NC 8, 50 NM 23, 35 NC
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IV-ES-3249 TIE ROD END

OE Nr: 4579232, 9009503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M18 x 1,5 LHT       
 Model: 625N 1/2/3, 35NC

IV-ES-3248 TIE ROD END

OE Nr: 4579231, 9009501, 909501

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M18 x 1,5 RHT       
 Model: 625N 1/2/3, 35NC

IV-ES-8504 TIE ROD END

OE Nr: 2460515

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 94    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 330.26H/30H/35 H/35 HT, 170D 15

DB-ES-0830 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300235, 0003300735, 0003306835, 0003308635, 0003308835, 01216900A, 10710037, 1517448, 1517488, 
3300235, 3300735, 3306835, 3308635, 3308835, 42480023, 42532543, 5000807553, 5000814096, 5001844135, 
5001860124, 5001860769, 8193649, 81953010076, 81953010078, 81953016141, 81953016304, 81953016322, 
81956850388

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: MK 75-9A, MK 80-9 A/AH
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CV-ES-2774 TIE ROD END

OE Nr: 0003300335, 0003300635, 0003306735, 0003308535, 0003308735, 0003382410, 0003406252, 0004633229, 
01217000A, 0608530, 1190778, 1517449, 1518142, 3300335, 3300635, 3306735, 3308535, 3308735, 3382410, 
3406252, 42480024, 42491937, 4633229, 5000807554, 5000814097, 5001844136, 81953010077, 81953010388, 
81953016134, 81953016142, 81953016303, 81953016321

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, G90, L2000

CV-ES-0309 TIE ROD END

OE Nr: 0553498, 0817824, 09281792, 120164610, 1605300062, 1622238, 24475440, 2997179M10004600650, 
5000792132, 7250510, 725051008, 7485114029, 817824, 82953010001, 82953010011, 9281792

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: MK 75-9A, MK 80-9 A / AH

DB-ES-8498 THREADED SLEEVE

OE Nr: 0003380250, 10923548, 1152351, 1365406, 1379192, 1394801, 1426493, 1443590110, 1738376, 1897337, 
20937675, 21264203, 21646203, 3092548, 3380250, 42538383, 5001853151, 5001872606, 81467100123, 93194578, 
99447734

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100        M30x1,5Rht/        
         M38x1,5Lht       
 Model: Kerax, 85CF, 95XF, CF75, CF85, XF105, XF95

IV-ES-3252 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 4018037, 4663791

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100    d1 Ø 22,0 I d2 19,5  1/8  M25 x 1,5 LHT       
 Model: 110NC
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IV-ES-3255 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 4018036, 4663787

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100    d1 Ø 22,0 I d2 19,5  1/8  M25 x 1,5 RHT       
 Model: 110NC

CV-ES-2534 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003303335, 0003307235, 0003309435, 0003309635, 0110196, 0607452, 120325702, 1373137, 1517439, 
1698190, 1998190, 2969507, 3303335, 3307235, 3309435, 3309635, 42484887, 4833826, 5000559336, 5000823947, 
5000823997, 607452, 8123394, 8193646, 819530100, 81953016139, 81953016222, 81953016329, 8558536, ACU9241

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600

DB-ES-0834 TIE ROD END

OE Nr: 0003301435, 0003301535, 0003303035, 0003307135, 0003309335, 0003309535, 0003381545, 0003406242, 
0100197, 0110197, 0607451, 0607453, 100197, 10710041, 120325701, 1228114, 1517440, 1517444, 1698191, 2966321, 
2966635, 3301435, 3301535, 3303035, 330713, 3309335, 3309535, 3381545, 3406242, 3443307135, 42484886, 
4833825, 5000559335, 5000823987, 5001825687, 6884607048, 8193645, 81953016060, 81953016135, 81953016140, 
81953016249, 81953016328, 81953016358, 8558533, 8582322, ACU9242

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600
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DB-ES-1084 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003301335, 0003307635, 0003309835, 0013300035, 0023301435, 0083380029, 0083380129, 01206200A, 
120324002, 13300035, 1696920, 23301435, 3301335, 3307635, 3309835, 7984276, 83380029, 83380129, 8558524, 
93194627

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: Zeta 50/60/65/79/A/Bus 490/590/623/5522

DB-ES-1083 TIE ROD END

OE Nr: 0003301235, 0003307535, 0003309735, 0003309935, 0003383429, 0003383529, 0023301335, 01206300A, 
120324001, 1696919, 23301335, 3301235, 3307535, 3309735, 3309935, 3383429, 3383529, 42487165, 8558527, 
99903132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: Zeta 50/60/65/79/A/Bus 490/590/623/5522

DF-ES-5404 TIE ROD END

OE Nr: 02201200A, 11019669, 4688942, 8582333

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45 (Euro 2), Zeta 50/60/65/79/A

CV-ES-2135 TIE ROD END

OE Nr: 02200700A, 4688941, 7167757, 8565366, 8582332

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: M115/135/145/159, Zeta 50/60/65/79/A
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IV-ES-3257 TIE ROD END

OE Nr: 4028251, 4663974

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 28,0 I d2 24,6  1/8  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 110NC

IV-ES-3256 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 4028250, 4663972

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 28,0 I d2 24,6  1/8  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 110NC

CV-ES-0819 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300035, 0003300148, 0003406213, 0003406218, 0013308835, 0014604048, 0014604148, 0014604348, 
0311300, 0607998, 1315447, 1319838, 13308835, 1338714, 14604048, 14604148, 14604348, 2980129, 2984511, 
3023300035, 3023300135, 3023300235, 3023300335, 3, 3300035, 3300148, 3406213, 3406218, 3453307235, 
3453307435, 3503307135, 42493782, 4833821, 4833828, 5000295215, 5001834533, 5001850550, 5001852263, 
5001859984, 607998, 8122755, 81953010013, 81953010074, 81953016068, 81953016163, 90804153107, 90804153113, 
ACHF241, MAK1295

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000
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CV-ES-0820 TIE ROD END

OE Nr: 0003300135, 0003300248, 0003303235, 0003305835, 0003307335, 0003383410, 0003406212, 0003406253, 
0004608348, 0004632229, 0004633129, 0004633429, 0004633529, 001106037, 0013300135, 0013300235, 
0014604148, 0014604448, 004833827, 01205700A, 0586753, 05, 0607999, 0694298, 0694360, 0698609, 082192300, 
1106037, 1137230, 120325101, 1229944, 1324857, 1326896, 13300135, 13300235, 13306735, 1331925, 14604148, 
14604448, 14608348, 14608448, 1517577, 15175771, 1695690, 1697297, 23301535, 2966688, 2980323, 3096213, 
3300135, 3300248, 3303235, 3305835, 3307335, 3383410, 3406212, 3406253, 3453307135, 3503307035, 
3503307335, 3643307135, 42483520, 42485718, 42493781, 4608348, 4632229, 4633129, 4633429, 4633529, 
4833820, 4833827, 5000242159, 5000295214, 5000812483, 5001831473, 5001832582, 5001850549, 5001852264, 
5001859985, 579343, 586753, 607999, 634301260, 634301330, 634301331, 6851103000, 6851509000, 6851512000, 
6851517000, 694298, 694360, 698609, 7701016946, 79100430703, 8089035250, 8122754, 81953010014, 
81953010042, 81953010064, 81953010067, 81953010068, 81953016065, 81953016067, 81953016162, 81953016239, 
81953016246, 81953016250, 81953016282, 81953016319, 81953016360, 82953016014, 90804153111, 99000430704, 
ACHB064, ACHF242, MAK1296, X8800001106037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000

DB-ES-0822 TIE ROD END

OE Nr: 0004600148, 0004602648, 0004602748, 0014607448, 0069867, 0161376, 0608000, 1142173, 14607448, 
2980875, 4600148, 4602648, 4602748, 5000808458, 6851447000, 6851478000, 6851486000, 6851488000, 
6851523000, 6851533000, 69867, 7701002911, 81953010025, 90804154117

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F1800, 65CF, 75CF

CV-ES-0912 TIE ROD END

OE Nr: 0003401206, 02203000A, 3401206, 4688949, 5001832579

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M38 x 1,5 LHT       
 Model: M 165/175/P/PA 190/TurboStar/TurboTech
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CV-ES-0914 TIE ROD END

OE Nr: 0003401207, 0013301835, 04688948, 13301835, 3401207, 4688948, 5001831481, 5001832580, 81953016184

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M38 x 1,5 RHT       
 Model: M 165/175/P/PA 190/TurboStar/TurboTech

IV-ES-3292 TIE ROD END

OE Nr: 4523292, 4664295

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 32,0 I d2 27,0  1/8  M38 x 1,5 LHT       
 Model: 682N 2/3/4

IV-ES-8591 TIE ROD END

OE Nr: 4520697, 4664586

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 32,0 I d2 27,0  1/8  M38 x 1,5 RHT       
 Model: 180NC/NT/NTS

IV-ES-9364 TIE ROD END

OE Nr: 4582159, 4664462

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 138    d2 27,4    M38 x 1,5 RHT       
 Model: 160NC, 300PC, 619N1, 684, 697
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IV-ES-8365 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 500309296, 500340769

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 139    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Stralis AS 260S40/43/48/54, 440S40/43/48/54, EuroStar Cursor/EuroTech Cursor/CityClass 490/590

SC-ES-8517 TIE ROD END

OE Nr: 1435746, 1488890, 1534756, 1685552, 42538384, 6293380010, 7420937674, 81953016286

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F90, F2000, L2000, M2000 L, TGA, 85CF, 95, 95XF, CF75, CF85, XF95, XF105, FTD, FA

IV-ES-3293 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 4510019, 4510620, 4664292, 4664297

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 32,0 I d2 27,4  1/8  M38 x 1,5 RHT       
 Model: 180NC/NT/NTS, 682N2
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IV-DL-7278 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 98484091, 98488013

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  31  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: 490.18.29E2, CityClass 25/29/31/35/491.22/491.24/491.27/591.22

IV-DL-8542 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 4741171

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 355  40  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: M175.24, TurboStar 190.33/36/42/48, TurboTech 190.32/36, 220.32/36

IV-DL-3236 CENTRE ROD

OE Nr: 4520694, 4669091

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 517  46  d1 Ø 31,5 I d2 28,4  1/8         
 Model: 690N4, 691N, 691 T, 691 TS

IV-DL-9346 CENTRE ROD

OE Nr: 8526148, 8558647

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 630  34  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,5  1/8         
 Model: OM Leoncino, Lupetto

 IV-ES-3255 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 100 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 19,5 
 Thread: M25 x 1,5 RHT 



86

DEUTZ
IV-DL-8124 CENTRE ROD

OE Nr: 41005466, 41016964

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 698  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroTrakker 340E34/37/42, 410E37/42

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-9348 CENTRE ROD

OE Nr: 8570528

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 708  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Zeta 50/60/65/79, TurboCITY Bus 480 /580 /680

 CV-ES-2135 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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IV-DL-8326 CENTRE ROD

OE Nr: 8590435

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 715  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 90.14/95.14 2 Series/190.14

 CV-ES-2135 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

IV-DL-9354 CENTRE ROD

OE Nr: 8573757

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 750  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 100.13, 100F13

 CV-ES-2135 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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IV-DL-8606 CENTRE ROD

OE Nr: 8567618, 8582350

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 760  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Zeta 50/60/65/79/A70

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-3231 CENTRE ROD

OE Nr: 8564248, 8591219

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 765  30  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: TurboStar 190, TurboTech 190/240, Zeta 60/79/A70/A79

 DB-ES-1083 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 106 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 
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IV-DL-9355 CENTRE ROD

OE Nr: 8558532, 8558540, 8558541

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 778  36  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: 65NC, 65NC/60, 70NC, 75NC

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

IV-DL-3232 CENTRE ROD

OE Nr: 4665501

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 782  36  d1 Ø 28,0 I d2 Ø 24,6  1/8         
 Model: Fixed Cabin Vehicles 673N

 IV-ES-3256 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 28,0 I d2 24,6 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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IV-DL-9359 CENTRE ROD

OE Nr: 500324282

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 785  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: EuroCargo

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-10200 CENTRE ROD

OE Nr: 4665209

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 798  32  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,5  1/8         
 Model: 100 NC, 110 NC, 662 N3 / T, 672 N

 IV-ES-3252 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 100 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 19,5 
 Thread: M25 x 1,5 LHT 
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IV-DL-0215 CENTRE ROD

OE Nr: 98402544, 98467459

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 822  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: EuroCargo 60/65/75/80/100/180

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8697 CENTRE ROD

OE Nr: 08135492, 41005469, 41011476, 41016960, 41016961, 8135492

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 824  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroStar LD 400 E 38/E 42, Cursor-Stralis AS 440S40/43/48/54

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-9349 CENTRE ROD

OE Nr: 8558522, 8559559, 8591222

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 830  30  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: Zeta 50/60/65/79/A, 50NC/55NC

 DB-ES-1083 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 106 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 

IV-DL-7845 CENTRE ROD

OE Nr: 02204200A, 4711108, 4711109

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 850  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 370-S24/S25L/S30/S35/SE29/SE 35

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-9356 TIE ROD STEERING

OE Nr: 98420110, 98420112

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroClass 29/35/36/43/HD

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8689 CENTRE ROD

OE Nr: 42200700, 42204475, 42211146, 42211148

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 874  36  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: MK 80.13/16, 90.13

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-5371 TIE ROD STEERING

OE Nr: 98449025, 98469650

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 878  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroCargo 170E18/23/27, 180E18/23/27

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8721 CENTRE ROD

OE Nr: 4546822, 4573092

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 883  35  d1 Ø 28,0 I d2 Ø 24,6  1/8         
 Model: 643N/N1

 IV-ES-3256 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 28,0 I d2 24,6 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-8368 CENTRE ROD

OE Nr: 500308895, 500336085, 99455009

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 883  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus 490/ 490.18.19/ 590E2, CityClass

 IV-ES-8365 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 139 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8193 CENTRE ROD

OE Nr: 41028269, 41298449

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 887  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroTrakker 340E34/37/42, 410E37/42, EuroTrakker Cursor 340E35/38/44, 410E35/38/44/48

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-8162 CENTRE ROD

OE Nr: 500311471, 98491559

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 888  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus 393.29/35 My Way, Eurorider 26/29/31/35/38/43

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DS-1914 CENTRE ROD

OE Nr: 02204300A, 42001325, 42001326, 42086458

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 890  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: P/PA 160/170/180/190/260/300/330/340

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-8665 CENTRE ROD

OE Nr: 504049893

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 892  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroCargo 180E28, EuroFire

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-2156 CENTRE ROD

OE Nr: 02204100A, 98446354

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroTech MT180/190/400

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DS-0284 CENTRE ROD

OE Nr: 02203400A, 4854874

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 902  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: EuroCargo120/130/135/150/260/280/320, EuroFire

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-3244 CENTRE ROD

OE Nr: 4666933, 4733752

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 906  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 160NC

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-8661 CENTRE ROD

OE Nr: 4666991, 4733704

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 906  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 160NC

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-3230 CENTRE ROD

OE Nr: 4624032, 4666954, 4732546

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 915  46  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 27,0  1/8         
 Model: 300PC/PT, 619NI NIP

 IV-ES-3293 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 27,4 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-3247 CENTRE ROD

OE Nr: 4624116, 4667156, 4732549

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 920  46  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 27,0  1/8         
 Model: 300PC/PT, 619NI NIP

 IV-ES-3293 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 27,4 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-9345 CENTRE ROD

OE Nr: 42042950, 42043912

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 925  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: P/PA 160/190/260/330

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-8166 CENTRE ROD

OE Nr: 41005475, 41006093

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 952  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroTrakker 190E30/31/34/37/42, 260E34/37/42, 330E34/37, 400E31/37/42, 410E42, EuroTrakker Cursor 
180E24, 190E31/35, 380E35, 410E42

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-2155 CENTRE ROD

OE Nr: 02204500A, 41005463, 8131582, 8132397

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 953  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroStar LD 190/240/260/400/440, EuroTech MH 190/400, MP 180/190/240/260/400/440, EuroTrakker MP 190/26
0/340/380/400/410/440/720, Cursor-Stralis

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-8304 CENTRE ROD

OE Nr: 500397738

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 953  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuoStar/EuroTech Cursor Stralis

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8654 CENTRE ROD

OE Nr: 41215165, 41226580

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 959  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroTrakker 190E31/35/37/42/55, 260E35/37/38/42/44, 380E37/38/44, 400E37/42, 720E37/42

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-8130 CENTRE ROD

OE Nr: 4715615

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 975  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 160-26/26T, 170-20/26

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-3243 CENTRE ROD

OE Nr: 4699246

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 975  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 170NC 26/33

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-9362 CENTRE ROD

OE Nr: 4699305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 975  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 170NC 26/33

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-8562 CENTRE ROD

OE Nr: 4815933, 4834039

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 979  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 145-17

 CV-ES-2135 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-2136 CENTRE ROD

OE Nr: 4773359, 4834037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 980  35  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: M115.14/17, 135.14/17, 159.17

 CV-ES-2135 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

IV-DL-9347 CENTRE ROD

OE Nr: 61595371

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 982  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 150NC17/20

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-0214 CENTRE ROD

OE Nr: 198509, 220047, 42087841, 42087842, 4747960, 4747961

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 982  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Turbostar 190, TurboTech 190/240

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-3234 CENTRE ROD

OE Nr: 4793166, 4834041

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1001  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: M 165/175/Bus A 175-24

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-8582 CENTRE ROD

OE Nr: 61591070, 61595957

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1025  38  d1 Ø 26,0/23,0 I d2 23,5/19,4  1/10 -           
       1/8         
 Model: 100NC/110PC/OM110
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DEUTZ
IV-DL-3237 CENTRE ROD

OE Nr: 61590824, 61595960

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1025  38  d1Ø 28,0/26,0 I d2Ø 24,6/23,5  1/10-1/8         
 Model: 130NC/NR/NT, OM130/R/T

 IV-ES-3256 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 28,0 I d2 24,6 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

RV-DL-8170 TIE ROD STEERING

OE Nr: 42037386, 5000350120, 5000541224, 5010097562, 7485114941, 86012923

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1404  34  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: MK 80.13/16, 90.13

 CV-ES-2534 Left  DB-ES-0834 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 101  Length: 101 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0  Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 LHT  Thread: M28 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-2154 CENTRE ROD

OE Nr: 4741956, 4741957

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1441  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 370S24, 370.SE27

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-9361 TIE ROD STEERING

OE Nr: 41032608, 41033237

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1477  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroStar, EuroTech MP, Stralis

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-8579 TIE ROD STEERING

OE Nr: 42115532, 42118694

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1485  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroTrakker 190E31/35/55, 260E35/38/44, 380E37/38/42/44, 410E44

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-7785 TIE ROD STEERING

OE Nr: 500307556, 98402553

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1490  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: EuroCargo 60/65/75/80/95/100, Bus: 200E 8.13 Europolis/8.17, CC 100 E 18/21 Tector

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
DF-DL-8571 TIE ROD STEERING

OE Nr: 2478910, 42037040, 42037041, 42100262, 42100263

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1524  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: P/PA 150-16/160-17-23-30/170-23-25-34/190-25-30-32/260-25-30-32-34/330-30-36

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8183 TIE ROD STEERING

OE Nr: 4854871

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1584  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: EuroCargo 120E15/18/23, 130E15/18/23, 135E18/23, 150E15/18/23/27, 260E23, 280E23, 320E27, EuroFire

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-9358 TIE ROD STEERING

OE Nr: 98470968

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1590  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroCargo 170E18/23/27, Bus Europolis 200 E 9.15/10.20

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8585 CENTRE ROD

OE Nr: 41032826

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1590  48  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: EuroTrakker 340E34/37/42, 410E37/42, EuroTrakker Cursor 340E35/38/44, 410E35/38/44/48

IV-DL-8367 TIE ROD STEERING

OE Nr: 41005450, 41005451, 41036943, 8163773

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1620  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroStar LD 190/240/260/400/440, EuroTech MP 180/240/260/400/440, MH 190/400, EuroTrakker MP 190/260/34
0/380/400/410/440/720, Stralis AS260S40

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-9360 TIE ROD STEERING

OE Nr: 98489741

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1627  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus 393.29/35 My Way, Eurorider

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-5403 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0288281, 10212100A, 1270854, 1337644

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1742  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FT Series, LF55, CF65, CF75, 85, CF85, 95XF, XF95, XF105

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DEUTZ
IV-DL-8664 TORQUE ROD

OE Nr: 41009961

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 455  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: EuroStar LD 440E38/42/47, EuroStar Cursor 440E39/43, EuroTech Cursor 440E35/39/43, EuroTech MP MP 
440E38/42, Stralis 260S54, 440S40/43/48/54

 DF-RK-8503  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

IV-DL-9351 TORQUE ROD

OE Nr: 41033731

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 455  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: EuroStar LD 440E38/39/42/43/47/52, EuroStar Cursor 440E39/43, EuroTech Cursor 440E35/39/43, EuroTech MP 
MP 440E38/42, Stralis 440S40/43/48/54

 DF-RK-8503  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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DEUTZ
IV-DL-8586 TORQUE ROD

OE Nr: 42125057, 4714134, 98488010

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 580  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: CityClass 25/29/31/35/491.22/491.24/491.27/591.22, M 175.24, TurboStar 190.33/36/42/48, TurboTech 
190.26/32/36, 220.32/36

 MN-RK-7291  
 Position: Repair kit 
 Ø: 72 
 Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

IV-DL-8613 TORQUE ROD

OE Nr: 41009661, 41035951, 41272429, 98472466

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 594  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: EuroCargo 120-130-150-170-260-280E.. EuroStar LD190-240-260-400-440E.. EuroStar Cursor 190-260-440E.. 
EuroTech Cursor 190-260-440E.. EuroTech MP180-190-240-400-440E.. EuroTech MT180-190-400E.. EuroTrakker Cursor 
190-260-340E.. Stralis 190-260-440S.

 DF-RK-8503  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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DEUTZ
IV-DL-9350 TORQUE ROD

OE Nr: 98472871

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 594  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: EuroTech

 DF-RK-8503  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

IV-DL-8701 TORQUE ROD

OE Nr: 41001626, 500340452

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 594  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: EuroStar LD 240E38/42/47/52, LD 440E38/42/47, EuroStar Cursor 190E39/42, 260E39/43/48, 440E39/43, Euro-
Tech Cursor 190E31/35/39/43, 260E24/31/35/39/43, 440E35/39/43, EuroTech MP MP 240E30/34/38/42, MP 260E38/42, 
Stralis 190S40/43/48, 260S27/30/31/35

 DF-RK-8503  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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DEUTZ
IV-DL-8142 TORQUE ROD

OE Nr: 41011008, 42041107

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 610  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: EuroCargo 260-320E.. EuroStar LD260-440E.. EuroTech Cursor 260E.. EuroTech MP240-260-400-440E.. EuroTr-
akker MP 260-340-410-440E... P/PA 260.25/30/32/34, 300.30/36, 340.34, Stralis 260S31

 DB-RK-6111  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

IV-DL-9357 TORQUE ROD

OE Nr: 4738069

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 727  48        30 / 30     
 Model: 370.S24/25L/30/35/370.SE27/2.27/29/35
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DEUTZ
IV-VB-8146 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 41028599, 41042092, 98472468

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 659  46        19 / 19  130 / 130   
 Model: EuroCargo 120E15/18/23, 130E15/18/23, 150E15/18/23/27, 170E18/23/27, 260E23, 280E23, 320E27

 DF-RK-8637   DF-RK-8503  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 72  Ø: 75 
 Hole Ø: 72  Hole Ø: 75 
   Hole Dist: 130 
   Thickness: 24 

IV-VB-10416 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 99484068

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 660  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Bus CityClass 25/ 29/ 31/ 35/ 491.22/ 491.22 CNG/ 491.24 CNG/ 491.27/ 591.22

 MN-RK-7291  
 Position: Repair kit 
 Ø: 72 
 Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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DEUTZ
IV-VB-10418 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 41042093, 500340451

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 665  46        21 / 21  130 / 130   
 Model: EuroStar, EuroTech, Stralis

 DF-RK-8994  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

IV-VB-5228 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 41002770, 41009665, 41028598, 41028600, 41034479, 41042050, 8137026

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 665  46        21 / 21  130 / 130   
 Model: EuroStar LD 190/240/260/400/440, EuroTech MP 180/240/260/400/440, MT180/190/400, Stralis AS260S40

 DF-RK-8637   DF-RK-8994  
 Position: Repair Kit  Position: Repair kit 
 Ø: 72  Ø: 75 
 Hole Ø: 72  Hole Ø: 75 
   Hole Dist: 130 
   Thickness: 24 
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DEUTZ
IV-VB-9365 TRIANGULAR TORQUE ROD (LENGHT MAX 688 MIN 657)

OE Nr: 4716271

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 688  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: TurboStar, TurboTech

 MN-RK-7291   CV-RK-5322 Right 
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 72  Ø: 72 
 Hole Ø: 72  Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130   
 Thickness: 30  Thickness: 50 

IV-VB-10417 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 4865483

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 703  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Bus: EuroClass 29/ 35/ 36/ 43/ HD

 MN-RK-7291  
 Position: Repair kit 
 Ø: 72 
 Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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DEUTZ
IV-RK-8605 REPAIR KIT

OE Nr: 42535445, 5000814841, 634300570, 81432206197

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        15  100  24 
 Model: Bus: 490/ 590 623/ 5522, CityClass

MN-RK-8645 REPAIR KIT

OE Nr: 1498131, 504001436, 81432706089

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        19  115  24 
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series

DF-RK-8685 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500511, 093163617, 1321936, 3500511, 93163617

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        19  130  24 
 Model: 75CF, EuroCargo/Fire/Trakker Stralis, Citaro O430/O530

DF-RK-8637 REPAIR KIT

OE Nr: 1376730, 3093469, 93161958, 93162239

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72             
 Model: 95XF, EuroCargo, EuroStar LD, EuroStar Cursor, EuroTech Cursor, EuroTech MP-MT, EuroTrakker Cursor
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DEUTZ
CV-RK-5322 REPAIR KIT (CENTRE TANDEM AXLE ASSEMBLY, FOR VEHICLES WITH PART-PNEUMATIC SUSPENSION)

OE Nr: 0691704, 082750905, 271188, 2968454, 3091598, X6652675, X6652678

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72            50 
 Model: DAF 75/75CF/85CF/95/95XF Volvo FL7, FL10, FM7, FM12, FH12, FH16

MN-RK-7291 REPAIR KIT

OE Nr: 10307800A, 1271124, 2980884, 81432206108, 81432206132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72        19  130  30 
 Model: FT/CF75/CF85/XF95/XF105

DF-RK-8994 REPAIR KIT

OE Nr: 1252284, 274070, 8226296069, 93161960

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        21  130  24 
 Model: 85CF, FA/FAC/FAD/FAG 85CF, F10-12-16, FL10-10H, FL12-12H, N10-12, NL10-12, EuroCargo-Star-Tech-Trakker 

LD/MP/MT/Cursor/Stralis

DF-RK-8503 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300207, 0067354, 3300207, 67354, 81432306061, 93192361

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: EuroStar LD/EuroTech-Trakker MP-MT Cursor Stralis/EuroCargo/Bus 393.29-35/IrisBus Agora/Eurorider/O405/EL/

NG/NL/NMT222/Bus Chassis 12.220 HOCL-NL-CKD-R, 14.220 HOCL-R, 24.310-350 HOCLNR/NL-DD
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DEUTZ
DB-RK-9300 REPAIR KIT

OE Nr: 0003302011, 3302011, 500333284, 657691, 85432206002

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: Setra ConfortClass 400 Series S415/416/417GT-HD, TopClass S411/415/416/417HDH, S416UL-GT, Cursor-Stralis, 

Citaro O530, Capacity O530GL, Integro O550, Intouro O560, Travego O580, Bus Ch: IBC-2 Axles, IBC-3 Axles, IBC1836/

OC500RF, IBC1842/2242

DB-RK-8366 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500906, 1435944, 3500906, 42536819, 5000333285, 5001850588, 5010393047, 81432706127

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: IrisBus Arway/Axer/Citelis/Crossway/Evadys/Recreo/Setra ComfortClass 400 Series: S416/417 GT-HD/Setra 

TopClass 400 Series: S415/416/417 HDH/Travego (O 580) Bus Chassis: O500-U

IV-RK-8998 REPAIR KIT

OE Nr: 0513757, 0531757, 0691709, 273373, 274019, 42535204, 4941233, 6889509, 691709, 81432206203

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  130  30 
 Model: 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1900, F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3300, F3600, 

XF105

DB-RK-6111 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500613, 0003501113, 0005861135, 01302000A, 0691703, 274068, 3500613, 3501113, 5861135, 93192618

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  152  24 
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3200, F3300, F3600
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DEUTZ
DB-RK-7267 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500413, 0005861235, 3500413, 42493431, 5861235, 81432706040, 81432706045, 93192619

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        21  152  24 
 Model: EuroTrakker MP, EuroTrakker Cursor
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EVOBUS
CV-ES-2121 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0002680181, 0002684889, 0002685289, 0023162046, 079025190, 07981909, 100CP1903, 1334525, 1527453, 
193689, 23162046, 2680181, 2684889, 2685289, 2RP711551, 3435786, 42487482, 5000516214, 500607008, 
5010144543, 5010245591, 542477, 6027074, 6853913, 73, 7981909, 81953010038, 81953010045, 81953016016, 
81953016169, 81953016172, 81953016176, 81953016235, 8321999319, 86027074, TJG711551

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100/1300/1600/1700/1800/1900/2100/2300/2500/2800/3300/3600, RVI Kerax/Magnum/Midlum/

Premium, Volvo F4/F6/FL4/FL6, VW Trucks Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian Models) 1215/1317... 

2322/2421...

MN-ES-8490 TIE ROD END

OE Nr: 0014606948, 1394444, 14606948, 42533101, 5001849880, 81953016281, 82953016016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroStar 240E38 / 42 / 47 / 52, EuroStar Cursor 260E39 / 43 / 48, EuroTech 240E38 / 42, EuroTech Cursor 

260E24 / 31 / 35 / 39 / 43, Stralis 260S27 / 30 / 31 / 35 / 40 / 43 / 44 / 48

DB-ES-8498 THREADED SLEEVE

OE Nr: 0003380250, 10923548, 1152351, 1365406, 1379192, 1394801, 1426493, 1443590110, 1738376, 1897337, 
20937675, 21264203, 21646203, 3092548, 3380250, 42538383, 5001853151, 5001872606, 81467100123, 93194578, 
99447734

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100        M30x1,5Rht/        
         M38x1,5Lht       
 Model: Kerax, 85CF, 95XF, CF75, CF85, XF105, XF95
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EVOBUS
RV-ES-8691 TIE ROD END

OE Nr: 120326200, 6851489000, 7700658834

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: Setra 200 Series

CV-ES-0820 TIE ROD END

OE Nr: 0003300135, 0003300248, 0003303235, 0003305835, 0003307335, 0003383410, 0003406212, 0003406253, 
0004608348, 0004632229, 0004633129, 0004633429, 0004633529, 001106037, 0013300135, 0013300235, 
0014604148, 0014604448, 004833827, 01205700A, 0586753, 05, 0607999, 0694298, 0694360, 0698609, 082192300, 
1106037, 1137230, 120325101, 1229944, 1324857, 1326896, 13300135, 13300235, 13306735, 1331925, 14604148, 
14604448, 14608348, 14608448, 1517577, 15175771, 1695690, 1697297, 23301535, 2966688, 2980323, 3096213, 
3300135, 3300248, 3303235, 3305835, 3307335, 3383410, 3406212, 3406253, 3453307135, 3503307035, 
3503307335, 3643307135, 42483520, 42485718, 42493781, 4608348, 4632229, 4633129, 4633429, 4633529, 
4833820, 4833827, 5000242159, 5000295214, 5000812483, 5001831473, 5001832582, 5001850549, 5001852264, 
5001859985, 579343, 586753, 607999, 634301260, 634301330, 634301331, 6851103000, 6851509000, 6851512000, 
6851517000, 694298, 694360, 698609, 7701016946, 79100430703, 8089035250, 8122754, 81953010014, 
81953010042, 81953010064, 81953010067, 81953010068, 81953016065, 81953016067, 81953016162, 81953016239, 
81953016246, 81953016250, 81953016282, 81953016319, 81953016360, 82953016014, 90804153111, 99000430704, 
ACHB064, ACHF242, MAK1296, X8800001106037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000

DF-ES-7277 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1315878, 6851529000, 68515290000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 85CF, 95XF
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EVOBUS
KB-ES-0536 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0014607548, 14607548, 6851446000, 6851459000, 6851479000, 6851487000, 6851532000, 81953016070, 
81953016261

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Various Trucks

DB-ES-0822 TIE ROD END

OE Nr: 0004600148, 0004602648, 0004602748, 0014607448, 0069867, 0161376, 0608000, 1142173, 14607448, 
2980875, 4600148, 4602648, 4602748, 5000808458, 6851447000, 6851478000, 6851486000, 6851488000, 
6851523000, 6851533000, 69867, 7701002911, 81953010025, 90804154117

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F1800, 65CF, 75CF

DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100
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EVOBUS
DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

DB-ES-5234 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0004601748, 0218081300, 101347, 113251, 120322305, 2205000400, 4601748, 6851491000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 135    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M38 x 1,5 RHT       
 Model: BM304F, BM305F, BM64.26, BM64.30, BM64.36

SC-ES-8517 TIE ROD END

OE Nr: 1435746, 1488890, 1534756, 1685552, 42538384, 6293380010, 7420937674, 81953016286

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F90, F2000, L2000, M2000 L, TGA, 85CF, 95, 95XF, CF75, CF85, XF95, XF105, FTD, FA
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EVOBUS
DB-DL-9242 ROD/STRUT, STABILIZER (LEFT)

OE Nr: 0003200132, 0003200832, 0013200832, 13200832, 3200132, 3200832, 6323200332, 8226368000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 148  31  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S412/415/416/417/419 UL/Setra ComfortClass 400 Series: S415/416 GT/

S415/416/417 GT-HD/Setra TopClass 400 Series: S411/415 HD/S415/416/417 HDH/Integro (O550)/Travego (O580)

DB-DL-9191 ROD/STRUT, STABILIZER (RIGHT)

OE Nr: 0003200232, 0003200932, 3200232, 3200932, 6323200432, 8226369000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 148  32  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S412/415/416/417/419 UL/Setra ComfortClass 400 Series: S415/416 GT/

S415/416/417 GT-HD/Setra TopClass 400 Series: S411/415 HD/S415/416/417 HDH/Integro (O550)/Travego (O580)

DB-DL-8625 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 6283201489, 6293200189, 6323200232, 6323200532

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 200  32  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Travego (0 580) 580-15/580-17/Setra MultiClass 400 Series: S412/415/416/417/419 UL/Setra ComfortClass 400 

Series: S415/416 GT/S415/416/S415/416/417 GT-HD/Setra TopClass 400 Series: S411/415 HD/S415/416/417 HDH/S431 

DT/Integro (O550)

DB-DL-7276 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 6283200089, 6283201089

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 260  36  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: Citaro (0 530) G/N/NG, Bus Chassis: O500-U
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EVOBUS
DB-DL-7275 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 6283200289, 6283201189

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 260  36  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: Citaro (0 530) G/N/NG, Bus Chassis: O500-U

CV-DL-9119 TIE ROD STEERING

OE Nr: 8226137000, 8226147000C, 8226305000C, 8226313000C

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 380  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Setra 200 Series: S215 UL/ H/ HD/ HR/ SL/ UL, Setra TopClass 300 Series: S315HD/ HDH

DB-DL-9249 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6284602005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 566  36  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S415/ 416 NF, Capacity (O530GL), Citaro (O530)

CV-DL-9103 CENTRE ROD

OE Nr: 4103300303, 4103300503, 8226248000C, 8226308000, 8226308000C, 8226381000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 630  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Setra TopClass 400 Series: S431 DT

 DF-ES-7277 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



130

EVOBUS
DB-DL-9251 CENTRE ROD

OE Nr: 6284601905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 651  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S415/ 416 NF, Capacity (O530GL), Citaro (O530)

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

CV-DL-9087 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6344600505, 8226244000D, 8226258000C, 8226306000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 670  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 KB-ES-0536 Left  DB-ES-0822 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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EVOBUS
CV-DL-9082 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6283300403

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 768  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S415/ 416 NF, Capacity (O530GL), Citaro (O530)

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

CV-DL-9066 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6283300503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 768  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S415/ 416 NF, Capacity (O530GL), Citaro (O530)

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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EVOBUS
DB-DL-8393 TORQUE ROD

OE Nr: 6273500206, 6273500306, 6283330905, 6283331705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 576  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Citaro (O530) G/N/NG, Conecto (O345) C/H /M/UE

 MN-RK-8379  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

CV-DL-9086 TORQUE ROD

OE Nr: 6283330305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 659  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: Citaro (0 530)

 DB-RK-9299  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 
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EVOBUS
DB-DL-9275 TORQUE ROD

OE Nr: 6283330205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 659  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: Citaro (O530)

 DB-RK-9299  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

CV-DL-8588 TORQUE ROD

OE Nr: 8226318000B, 8226323000B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 660  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Setra TopClass 300 Series S315 HD/HDH

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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EVOBUS
DB-DL-7788 TORQUE ROD

OE Nr: 6273500006, 6273500106, 6283330003, 6283330005, 6283331005, 6283331805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 664  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S417 / 419 UL, Setra ComfortClass 400 Series: S416 / 417 GT-HD, Setra TopClass 
400 Series: S415/ 416/ 417 HDH, S431 DT, Capacity (O530GL), Conecto (O345), Tourismo (O350), Citaro (O530), Integro 
(O550), Travego (O580),

 MN-RK-8379  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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EVOBUS
CV-VB-10415 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 8226296000, 8226351000, 8226352000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 725  48        21 / 21  130 / 130   
 Model: TopClass 300 Series

 CV-RK-9115  
 Position: Repair kit 
 Ø: 95 
 Hole Ø: 95 
 Thickness: 73 
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EVOBUS
DB-SB-5270 BUSH

OE Nr: 01328700A, 6733260781, 99902538

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   54        44    47 
 Model: LK/LN2

CV-SB-9126 BUSH

OE Nr: 4771213000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   56        36    52 
 Model: Various Busses

CV-SB-8607 BUSH

OE Nr: 4771477000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   56        35    60,5 
 Model: Various Busses

DB-SB-5269 BUSH

OE Nr: 01328600A, 6733260681, 99902563

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   58        39    47 
 Model: LK/LN2
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EVOBUS
CV-SB-9128 STABILIZER BUSH

OE Nr: 4771477000C

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   59        32    63 
 Model: Various Busses

CV-SB-9123 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 1792311180, 179231118001

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   73        42    80/70 
 Model: Various Busses

DF-RK-8994 REPAIR KIT

OE Nr: 1252284, 274070, 8226296069, 93161960

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        21  130  24 
 Model: 85CF, FA/FAC/FAD/FAG 85CF, F10-12-16, FL10-10H, FL12-12H, N10-12, NL10-12, EuroCargo-Star-Tech-Trakker 

LD/MP/MT/Cursor/Stralis

CV-SB-8649 BUSH

OE Nr: 4771318000, 4771475000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   77        45    68 
 Model: Various Busses
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EVOBUS
MN-RK-8379 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501513, 3501513, 81432206250

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  24 
 Model: Tourismo (O350), Integro (O550), InTouro (O560), Travego (O580), Conecto (O345), Citaro (O530), Bus Chassis 

IBC 3 Axels/ 2242, Setra Multi/Comfort/TopClass Series S400...

CV-RK-5311 REPAIR KIT (RIGHT)

OE Nr: 0003200011, 0003300611, 0003500506, 0638862, 0639287, 0689749, 070550504, 11013547, 1104335, 1953248, 
239310, 2RR512398A, 3200011, 3500506, 42488722, 42535446, 5001842823, 521155208, 634303610, 638862, 
639287, 653770, 7000307001, 81432206006, 81432, 81432206073, 81432206104, 81432206107, 8226232066, 
82262320660, 938423, Y05683608

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: Tourismo (O350), Integro (O550), Travego (O580), Conecto (O345), Citaro (O530), Bus Chassis 

O500-U, Setra Multi/Comfort/Topclass Series S300/S400... VW Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian) 

2422/2425/2622/2630/2631

DB-RK-8366 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500906, 1435944, 3500906, 42536819, 5000333285, 5001850588, 5010393047, 81432706127

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: IrisBus Arway/Axer/Citelis/Crossway/Evadys/Recreo/Setra ComfortClass 400 Series: S416/417 GT-HD/Setra 

TopClass 400 Series: S415/416/417 HDH/Travego (O 580) Bus Chassis: O500-U

CV-SB-8720 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 4771227000, 4771449000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90        61    137/130 
 Model: Various Busses
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EVOBUS
CV-RK-9115 REPAIR KIT

OE Nr: 8226296070, 82262960700

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95            73 
 Model: Setra TopClass 300 Series

CV-SB-8608 STABILIZER BUSH

OE Nr: 1792331150, 179233115004

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   130        56,5    65 
 Model: Various Busses

DB-SB-5268 BUSH

OE Nr: 01307400A, 6733230385, 99905014

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55          28    60 
 Model: LK/LN2
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FORD
CV-ES-2121 TIE ROD END 

OE Nr: 0002680181, 0002684889, 0002685289, 0023162046, 079025190, 07981909, 100CP1903, 1334525, 1527453, 
193689, 23162046, 2680181, 2684889, 2685289, 2RP711551, 3435786, 42487482, 5000516214, 500607008, 
5010144543, 5010245591, 542477, 6027074, 6853913, 73, 7981909, 81953010038, 81953010045, 81953016016, 
81953016169, 81953016172, 81953016176, 81953016235, 8321999319, 86027074, TJG711551

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100/1300/1600/1700/1800/1900/2100/2300/2500/2800/3300/3600, RVI Kerax/Magnum/Midlum/

Premium, Volvo F4/F6/FL4/FL6, VW Trucks Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian Models) 1215/1317... 

2322/2421...
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FORD
CV-RK-5311 REPAIR KIT (RIGHT)

OE Nr: 0003200011, 0003300611, 0003500506, 0638862, 0639287, 0689749, 070550504, 11013547, 1104335, 1953248, 
239310, 2RR512398A, 3200011, 3500506, 42488722, 42535446, 5001842823, 521155208, 634303610, 638862, 
639287, 653770, 7000307001, 81432206006, 81432, 81432206073, 81432206104, 81432206107, 8226232066, 
82262320660, 938423, Y05683608

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: Tourismo (O350), Integro (O550), Travego (O580), Conecto (O345), Citaro (O530), Bus Chassis 

O500-U, Setra Multi/Comfort/Topclass Series S300/S400... VW Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian) 

2422/2425/2622/2630/2631

SC-RK-9469 REPAIR KIT

OE Nr: 2RR512398, 638870

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        73     
 Model: Cargo (Brazilian) 2422/2425/2622/2630/2631
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ISUZU
DB-ES-8498 THREADED SLEEVE

OE Nr: 0003380250, 10923548, 1152351, 1365406, 1379192, 1394801, 1426493, 1443590110, 1738376, 1897337, 
20937675, 21264203, 21646203, 3092548, 3380250, 42538383, 5001853151, 5001872606, 81467100123, 93194578, 
99447734

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100        M30x1,5Rht/        
         M38x1,5Lht       
 Model: Kerax, 85CF, 95XF, CF75, CF85, XF105, XF95

IS-ES-10336 TIE ROD END

OE Nr: 2389990225001

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M20 x 1,5 LHT       
 Model: NPR, NKR

IS-ES-10335 TIE ROD END

OE Nr: 2389990224001

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M20 x 1,5 RHT       
 Model: NPR, NKR

IS-ES-10338 TIE ROD END

OE Nr: 3777703951

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 20,6 I d2 17,6  1/8  M20 x 1,5 LHT       
 Model: NQR 70, NPR 66, NKR 55
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ISUZU
IS-ES-10337 TIE ROD END

OE Nr: 3777703941

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 20,6 I d2 17,6  1/8  M20 x 1,5 RHT       
 Model: NQR 70, NPR 66, NKR 55

IS-ES-10340 TIE ROD END

OE Nr: 377772587001

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 110    d1 Ø 20,0 I d2 18,1  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: NQR 70, TURKUAZ MIDIBus

IS-ES-10339 TIE ROD END

OE Nr: 377772586001

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 110    d1 Ø 20,0 I d2 18,1  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: NQR 70, TURKUAZ MIDIBus
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ISUZU
IS-DL-10265 TIE ROD STEERING

OE Nr: 897039470101

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 730    d1 Ø 22,0 I d2 19,4  1/8         
 Model: Sampiyon NPR, NKR

IS-DL-10267 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3777702811

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1055    d1 Ø 22,0 I d2 19,4  1/8         
 Model: Sampiyon Bus 66

IS-DL-10266 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3870037891

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1215    d1 Ø 22,0 I d2 19,4  1/8         
 Model: TURKUAZ MIDIBus
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ISUZU
DB-RK-8532 REPAIR KIT

OE Nr: 0003502305, 0003504005, 1515191600, 3502305, 3504005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        25  152  24 
 Model: Actros MP2-MP3 - Eng.s OM541/542

RV-RK-9436 REPAIR KIT

OE Nr: 1515191740, 1899682210, 5010579389, 5211543, 521154308

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   100        25  152  24 
 Model: Actros MP2/MP3 1832/1836...
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IVECO
FI-BJ-4072 BALL JOINT

OE Nr: 12E0003578AA, 13BJ4072, 93802242, 93807545, 93807545Y

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
     d1 24,00 I d2 21,50  1/10  M18 x 1,5 RHT       
 Model: M2000

IV-ES-7283 TIE ROD END

OE Nr: 41002119, 41203864, 42041328, 42079850, 42079852

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M10 x 1,5 LHT       
 Model: 190.30, 330.26/30/35/36, EuroTrakker/EuroCargo/EuroStar/EuroTech Cursor

IV-DL-8364 TIE ROD END

OE Nr: 41002118, 41203863, 42041327, 42079853

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M10 x 1,5 RHT       
 Model: 190.30, 330.26/30/35/36, EuroTrakker/EuroCargo/EuroStar/EuroTech Cursor

CV-ES-2119 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684789, 0002686189, 0592106, 0656084, 10004000A, 1249088, 1384897, 140363, 1696684, 2684789, 
2686189, 305319, 3662680489, 371451, 42485638, 81953016063, 81953016131, 81953016171, 81953016174

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F3200, 

F3300, F3600, N2800, N3300
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IVECO
IV-ES-8612 TIE ROD END

OE Nr: 8582313

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 80    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M14 x 1,5 RHT       
 Model: 85-12

CV-ES-2146 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 1394446, 42533102, 81953016219, 81953016225, 81953016226, 81953016267, 81953016291

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 80    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroStar 240E38/42/47/52, EuroStar Cursor 260E39/43/48, EuroTech 240E38/42, EuroTech Cursor 

260E24/31/35/39/43, Stralis 260S27/30/31/35/40/43/44/48

IV-ES-8507 TIE ROD END

OE Nr: 11019869, 12216380, 55175540, 81953016238, 93192809

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 80    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: EuroStar 240E38/42/47/52, EuroTech 240E25/30/38/42, 440E38, EuroTrakker, CityClass

IV-ES-3289 TIE ROD END

OE Nr: 814305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 83    d1 Ø 16,0 I d2 14,7  1/10  M16 x 1 LHT       
 Model: 616N 1/2/3/4
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IVECO
IV-ES-3290 TIE ROD END

OE Nr: 814304

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 83    d1 Ø 16,0 I d2 14,7  1/10  M16 x 1 RHT       
 Model: 616N 1/2/3/4

DF-ES-9335 TIE ROD END

OE Nr: 0386930, 1278679, 386930

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,75  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100, F1300, F1600, F1700, F1800, F1900, F2100, F2300, F2500, F2800, F 3300, F 3600,

CV-ES-2121 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0002680181, 0002684889, 0002685289, 0023162046, 079025190, 07981909, 100CP1903, 1334525, 1527453, 
193689, 23162046, 2680181, 2684889, 2685289, 2RP711551, 3435786, 42487482, 5000516214, 500607008, 
5010144543, 5010245591, 542477, 6027074, 6853913, 73, 7981909, 81953010038, 81953010045, 81953016016, 
81953016169, 81953016172, 81953016176, 81953016235, 8321999319, 86027074, TJG711551

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100/1300/1600/1700/1800/1900/2100/2300/2500/2800/3300/3600, RVI Kerax/Magnum/Midlum/

Premium, Volvo F4/F6/FL4/FL6, VW Trucks Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian Models) 1215/1317... 

2322/2421...

IV-ES-9363 TIE ROD END

OE Nr: 3435788, 41218482, 42042912

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M16 x 1,5 RHT       
 Model: TurboTech, EuroCargo, EuroFire, EuroTech, EuroTrakker, EuroStar, 190-26H > 330-30AN
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IVECO
DF-ES-7777 TIE ROD END

OE Nr: 0223712, 1361618, 1605300131, 2068997, 36438240, 42105474, 42532294, 6244600348, 634203870, 
81953016231, 82953010009

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroTrakker

IV-ES-8515 TIE ROD END

OE Nr: 4143415, 42530316, 42538047, 7364001574

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 86    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: P/PA/EuroTrakker Cursor 340E35/38/44, 410E38, Starlis

IV-ES-8996 TIE ROD END

OE Nr: 2463582

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 87    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M20 x 1,5 RHT       
 Model: 330.35H

MN-ES-8490 TIE ROD END

OE Nr: 0014606948, 1394444, 14606948, 42533101, 5001849880, 81953016281, 82953016016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroStar 240E38 / 42 / 47 / 52, EuroStar Cursor 260E39 / 43 / 48, EuroTech 240E38 / 42, EuroTech Cursor 

260E24 / 31 / 35 / 39 / 43, Stralis 260S27 / 30 / 31 / 35 / 40 / 43 / 44 / 48



150

IVECO
MN-ES-10333 TIE ROD END

OE Nr: 1271126, 3090291, 3099128, 42538048, 81953016268, 82953016018, 82953016019

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 38,0 I d2 34,35  1/10  M36 x 1,5 RHT       
 Model: TGA 32.360/.410/.460/.480../35.310/.320/.350/.360 FFDK, FFDLK, FFDTM, FFDC, FFDRC, FFDLC, FFDK, 

FFDRK, FFDLK

IV-ES-10342 TIE ROD END

OE Nr: 8558220

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 14,0 I d2 12,5  1/8  M16 x 1,5 RHT       
 Model: 50 NC 8, 50 NM 23, 35 NC

IV-ES-10343 TIE ROD END

OE Nr: 12779, 25829, 40688

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 14,0 I d2 12,5  1/8  M18 x 1,5 RHT       
 Model: 85-12

IV-ES-10341 TIE ROD END

OE Nr: 8564527

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  -       
 Model: 50 NC 8, 50 NM 23, 35 NC
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IVECO
IV-ES-3249 TIE ROD END

OE Nr: 4579232, 9009503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M18 x 1,5 LHT       
 Model: 625N 1/2/3, 35NC

IV-ES-3248 TIE ROD END

OE Nr: 4579231, 9009501, 909501

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M18 x 1,5 RHT       
 Model: 625N 1/2/3, 35NC

IV-ES-8504 TIE ROD END

OE Nr: 2460515

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 94    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 330.26H/30H/35 H/35 HT, 170D 15

DB-ES-0830 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300235, 0003300735, 0003306835, 0003308635, 0003308835, 01216900A, 10710037, 1517448, 1517488, 
3300235, 3300735, 3306835, 3308635, 3308835, 42480023, 42532543, 5000807553, 5000814096, 5001844135, 
5001860124, 5001860769, 8193649, 81953010076, 81953010078, 81953016141, 81953016304, 81953016322, 
81956850388

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: MK 75-9A, MK 80-9 A/AH
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IVECO
CV-ES-2774 TIE ROD END

OE Nr: 0003300335, 0003300635, 0003306735, 0003308535, 0003308735, 0003382410, 0003406252, 0004633229, 
01217000A, 0608530, 1190778, 1517449, 1518142, 3300335, 3300635, 3306735, 3308535, 3308735, 3382410, 
3406252, 42480024, 42491937, 4633229, 5000807554, 5000814097, 5001844136, 81953010077, 81953010388, 
81953016134, 81953016142, 81953016303, 81953016321

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, G90, L2000

CV-ES-0309 TIE ROD END

OE Nr: 0553498, 0817824, 09281792, 120164610, 1605300062, 1622238, 24475440, 2997179M10004600650, 
5000792132, 7250510, 725051008, 7485114029, 817824, 82953010001, 82953010011, 9281792

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: MK 75-9A, MK 80-9 A / AH

DB-ES-8498 THREADED SLEEVE

OE Nr: 0003380250, 10923548, 1152351, 1365406, 1379192, 1394801, 1426493, 1443590110, 1738376, 1897337, 
20937675, 21264203, 21646203, 3092548, 3380250, 42538383, 5001853151, 5001872606, 81467100123, 93194578, 
99447734

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100        M30x1,5Rht/        
         M38x1,5Lht       
 Model: Kerax, 85CF, 95XF, CF75, CF85, XF105, XF95

IV-ES-3252 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 4018037, 4663791

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100    d1 Ø 22,0 I d2 19,5  1/8  M25 x 1,5 LHT       
 Model: 110NC
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IVECO
IV-ES-3255 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 4018036, 4663787

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100    d1 Ø 22,0 I d2 19,5  1/8  M25 x 1,5 RHT       
 Model: 110NC

CV-ES-2534 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003303335, 0003307235, 0003309435, 0003309635, 0110196, 0607452, 120325702, 1373137, 1517439, 
1698190, 1998190, 2969507, 3303335, 3307235, 3309435, 3309635, 42484887, 4833826, 5000559336, 5000823947, 
5000823997, 607452, 8123394, 8193646, 819530100, 81953016139, 81953016222, 81953016329, 8558536, ACU9241

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600

DB-ES-0834 TIE ROD END

OE Nr: 0003301435, 0003301535, 0003303035, 0003307135, 0003309335, 0003309535, 0003381545, 0003406242, 
0100197, 0110197, 0607451, 0607453, 100197, 10710041, 120325701, 1228114, 1517440, 1517444, 1698191, 2966321, 
2966635, 3301435, 3301535, 3303035, 330713, 3309335, 3309535, 3381545, 3406242, 3443307135, 42484886, 
4833825, 5000559335, 5000823987, 5001825687, 6884607048, 8193645, 81953016060, 81953016135, 81953016140, 
81953016249, 81953016328, 81953016358, 8558533, 8582322, ACU9242

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600
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IVECO
DB-ES-1084 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003301335, 0003307635, 0003309835, 0013300035, 0023301435, 0083380029, 0083380129, 01206200A, 
120324002, 13300035, 1696920, 23301435, 3301335, 3307635, 3309835, 7984276, 83380029, 83380129, 8558524, 
93194627

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: Zeta 50/60/65/79/A/Bus 490/590/623/5522

DB-ES-1083 TIE ROD END

OE Nr: 0003301235, 0003307535, 0003309735, 0003309935, 0003383429, 0003383529, 0023301335, 01206300A, 
120324001, 1696919, 23301335, 3301235, 3307535, 3309735, 3309935, 3383429, 3383529, 42487165, 8558527, 
99903132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: Zeta 50/60/65/79/A/Bus 490/590/623/5522

DF-ES-5404 TIE ROD END

OE Nr: 02201200A, 11019669, 4688942, 8582333

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45 (Euro 2), Zeta 50/60/65/79/A

DF-ES-8528 TIE ROD END

OE Nr: 1689605, 8123326, AMPA345

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45 (Euro 2), 50
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IVECO
CV-ES-2135 TIE ROD END

OE Nr: 02200700A, 4688941, 7167757, 8565366, 8582332

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: M115/135/145/159, Zeta 50/60/65/79/A

DF-ES-8526 TIE ROD END

OE Nr: 1689604, 8121641, AMPA346

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45 (Euro 2), 50

IV-ES-3257 TIE ROD END

OE Nr: 4028251, 4663974

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 28,0 I d2 24,6  1/8  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 110NC

IV-ES-3256 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 4028250, 4663972

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 28,0 I d2 24,6  1/8  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 110NC
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IVECO
CV-ES-0819 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300035, 0003300148, 0003406213, 0003406218, 0013308835, 0014604048, 0014604148, 0014604348, 
0311300, 0607998, 1315447, 1319838, 13308835, 1338714, 14604048, 14604148, 14604348, 2980129, 2984511, 
3023300035, 3023300135, 3023300235, 3023300335, 3, 3300035, 3300148, 3406213, 3406218, 3453307235, 
3453307435, 3503307135, 42493782, 4833821, 4833828, 5000295215, 5001834533, 5001850550, 5001852263, 
5001859984, 607998, 8122755, 81953010013, 81953010074, 81953016068, 81953016163, 90804153107, 90804153113, 
ACHF241, MAK1295

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000

CV-ES-0820 TIE ROD END

OE Nr: 0003300135, 0003300248, 0003303235, 0003305835, 0003307335, 0003383410, 0003406212, 0003406253, 
0004608348, 0004632229, 0004633129, 0004633429, 0004633529, 001106037, 0013300135, 0013300235, 
0014604148, 0014604448, 004833827, 01205700A, 0586753, 05, 0607999, 0694298, 0694360, 0698609, 082192300, 
1106037, 1137230, 120325101, 1229944, 1324857, 1326896, 13300135, 13300235, 13306735, 1331925, 14604148, 
14604448, 14608348, 14608448, 1517577, 15175771, 1695690, 1697297, 23301535, 2966688, 2980323, 3096213, 
3300135, 3300248, 3303235, 3305835, 3307335, 3383410, 3406212, 3406253, 3453307135, 3503307035, 
3503307335, 3643307135, 42483520, 42485718, 42493781, 4608348, 4632229, 4633129, 4633429, 4633529, 
4833820, 4833827, 5000242159, 5000295214, 5000812483, 5001831473, 5001832582, 5001850549, 5001852264, 
5001859985, 579343, 586753, 607999, 634301260, 634301330, 634301331, 6851103000, 6851509000, 6851512000, 
6851517000, 694298, 694360, 698609, 7701016946, 79100430703, 8089035250, 8122754, 81953010014, 
81953010042, 81953010064, 81953010067, 81953010068, 81953016065, 81953016067, 81953016162, 81953016239, 
81953016246, 81953016250, 81953016282, 81953016319, 81953016360, 82953016014, 90804153111, 99000430704, 
ACHB064, ACHF242, MAK1296, X8800001106037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000
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IVECO
DB-ES-0822 TIE ROD END

OE Nr: 0004600148, 0004602648, 0004602748, 0014607448, 0069867, 0161376, 0608000, 1142173, 14607448, 
2980875, 4600148, 4602648, 4602748, 5000808458, 6851447000, 6851478000, 6851486000, 6851488000, 
6851523000, 6851533000, 69867, 7701002911, 81953010025, 90804154117

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F1800, 65CF, 75CF

CV-ES-0912 TIE ROD END

OE Nr: 0003401206, 02203000A, 3401206, 4688949, 5001832579

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M38 x 1,5 LHT       
 Model: M 165/175/P/PA 190/TurboStar/TurboTech

CV-ES-0914 TIE ROD END

OE Nr: 0003401207, 0013301835, 04688948, 13301835, 3401207, 4688948, 5001831481, 5001832580, 81953016184

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M38 x 1,5 RHT       
 Model: M 165/175/P/PA 190/TurboStar/TurboTech

IV-ES-3292 TIE ROD END

OE Nr: 4523292, 4664295

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 32,0 I d2 27,0  1/8  M38 x 1,5 LHT       
 Model: 682N 2/3/4
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IVECO
IV-ES-8591 TIE ROD END

OE Nr: 4520697, 4664586

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 32,0 I d2 27,0  1/8  M38 x 1,5 RHT       
 Model: 180NC/NT/NTS

IV-ES-9364 TIE ROD END

OE Nr: 4582159, 4664462

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 138    d2 27,4    M38 x 1,5 RHT       
 Model: 160NC, 300PC, 619N1, 684, 697

IV-ES-8365 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 500309296, 500340769

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 139    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Stralis AS 260S40/43/48/54, 440S40/43/48/54, EuroStar Cursor/EuroTech Cursor/CityClass 490/590

SC-ES-8517 TIE ROD END

OE Nr: 1435746, 1488890, 1534756, 1685552, 42538384, 6293380010, 7420937674, 81953016286

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F90, F2000, L2000, M2000 L, TGA, 85CF, 95, 95XF, CF75, CF85, XF95, XF105, FTD, FA
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IVECO
IV-ES-3293 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 4510019, 4510620, 4664292, 4664297

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 32,0 I d2 27,4  1/8  M38 x 1,5 RHT       
 Model: 180NC/NT/NTS, 682N2

IV-ES-3259 TIE ROD END

OE Nr: 4510018, 4664347, 4664349

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 175        M45 x 1,5 LHT       
 Model: 180NC/NT/NTS - 682N2/N3/N4/T2/T3/T4 - 690N1/N2/N3/N4 - 691N/TS

IV-ES-3258 TIE ROD END

OE Nr: 4510017, 4664347, 4664349

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 175        M45 x 1,5 LHT       
 Model: 180NC/NT/NTS - 682N2/N3/N4/T2/T3/T4 - 690N1/N2/N3/N4 - 691N/TS

IV-ES-3287 TIE ROD END

OE Nr: 4514235, 4664353, 4732041

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 190        M52 x 1,5 LHT       
 Model: 160NC/NT/R, 300PC/PT, 619NI/NIP/TI/TIP, 684N/NP/T/TP, 697N/NP/T/TP
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IVECO
IV-ES-3288 TIE ROD END

OE Nr: 4514236, 4664351, 4732042

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 190        M52 x 1,5 LHT       
 Model: 160NC/NT/R, 300PC/PT, 619NI/NIP/TI/TIP, 684N/NP/T/TP, 697N/NP/T/TP
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IVECO
IV-DL-7278 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 98484091, 98488013

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  31  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: 490.18.29E2, CityClass 25/29/31/35/491.22/491.24/491.27/591.22

IV-DL-8542 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 4741171

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 355  40  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: M175.24, TurboStar 190.33/36/42/48, TurboTech 190.32/36, 220.32/36

IV-DL-3236 CENTRE ROD

OE Nr: 4520694, 4669091

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 517  46  d1 Ø 31,5 I d2 28,4  1/8         
 Model: 690N4, 691N, 691 T, 691 TS

IV-DL-9346 CENTRE ROD

OE Nr: 8526148, 8558647

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 630  34  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,5  1/8         
 Model: OM Leoncino, Lupetto

 IV-ES-3255 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 100 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 19,5 
 Thread: M25 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-8124 CENTRE ROD

OE Nr: 41005466, 41016964

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 698  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroTrakker 340E34/37/42, 410E37/42

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-9348 CENTRE ROD

OE Nr: 8570528

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 708  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Zeta 50/60/65/79, TurboCITY Bus 480 /580 /680

 CV-ES-2135 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 



163

IVECO
IV-DL-8326 CENTRE ROD

OE Nr: 8590435

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 715  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 90.14/95.14 2 Series/190.14

 CV-ES-2135 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

IV-DL-2158 DRAG LINK

OE Nr: 42043295, 42043909, 42043910

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 744  40  d1 Ø 30,0           
 Model: 190-25 AN

IV-DL-9354 CENTRE ROD

OE Nr: 8573757

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 750  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 100.13, 100F13

 CV-ES-2135 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 



164

IVECO
IV-DL-8606 CENTRE ROD

OE Nr: 8567618, 8582350

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 760  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Zeta 50/60/65/79/A70

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-3231 CENTRE ROD

OE Nr: 8564248, 8591219

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 765  30  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: TurboStar 190, TurboTech 190/240, Zeta 60/79/A70/A79

 DB-ES-1083 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 106 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-9355 CENTRE ROD

OE Nr: 8558532, 8558540, 8558541

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 778  36  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: 65NC, 65NC/60, 70NC, 75NC

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

IV-DL-3232 CENTRE ROD

OE Nr: 4665501

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 782  36  d1 Ø 28,0 I d2 Ø 24,6  1/8         
 Model: Fixed Cabin Vehicles 673N

 IV-ES-3256 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 28,0 I d2 24,6 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-9359 CENTRE ROD

OE Nr: 500324282

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 785  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: EuroCargo

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-10200 CENTRE ROD

OE Nr: 4665209

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 798  32  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,5  1/8         
 Model: 100 NC, 110 NC, 662 N3 / T, 672 N

 IV-ES-3252 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 100 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 19,5 
 Thread: M25 x 1,5 LHT 

IV-DL-2150 DRAG LINK

OE Nr: 2461519

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 810  40  d1 Ø 30,0           
 Model: 190.19ANW - 190.26NT
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IVECO
IV-DL-0215 CENTRE ROD

OE Nr: 98402544, 98467459

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 822  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: EuroCargo 60/65/75/80/100/180

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8697 CENTRE ROD

OE Nr: 08135492, 41005469, 41011476, 41016960, 41016961, 8135492

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 824  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroStar LD 400 E 38/E 42, Cursor-Stralis AS 440S40/43/48/54

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-9349 CENTRE ROD

OE Nr: 8558522, 8559559, 8591222

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 830  30  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: Zeta 50/60/65/79/A, 50NC/55NC

 DB-ES-1083 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 106 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 

IV-DL-7845 CENTRE ROD

OE Nr: 02204200A, 4711108, 4711109

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 850  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 370-S24/S25L/S30/S35/SE29/SE 35

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-9356 TIE ROD STEERING

OE Nr: 98420110, 98420112

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroClass 29/35/36/43/HD

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8689 CENTRE ROD

OE Nr: 42200700, 42204475, 42211146, 42211148

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 874  36  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: MK 80.13/16, 90.13

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-5371 TIE ROD STEERING

OE Nr: 98449025, 98469650

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 878  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroCargo 170E18/23/27, 180E18/23/27

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8721 CENTRE ROD

OE Nr: 4546822, 4573092

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 883  35  d1 Ø 28,0 I d2 Ø 24,6  1/8         
 Model: 643N/N1

 IV-ES-3256 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 28,0 I d2 24,6 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-8368 CENTRE ROD

OE Nr: 500308895, 500336085, 99455009

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 883  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus 490/ 490.18.19/ 590E2, CityClass

 IV-ES-8365 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 139 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8193 CENTRE ROD

OE Nr: 41028269, 41298449

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 887  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroTrakker 340E34/37/42, 410E37/42, EuroTrakker Cursor 340E35/38/44, 410E35/38/44/48

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-8162 CENTRE ROD

OE Nr: 500311471, 98491559

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 888  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus 393.29/35 My Way, Eurorider 26/29/31/35/38/43

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DS-1914 CENTRE ROD

OE Nr: 02204300A, 42001325, 42001326, 42086458

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 890  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: P/PA 160/170/180/190/260/300/330/340

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-8665 CENTRE ROD

OE Nr: 504049893

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 892  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroCargo 180E28, EuroFire

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-2156 CENTRE ROD

OE Nr: 02204100A, 98446354

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroTech MT180/190/400

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DS-0284 CENTRE ROD

OE Nr: 02203400A, 4854874

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 902  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: EuroCargo120/130/135/150/260/280/320, EuroFire

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8661 CENTRE ROD

OE Nr: 4666991, 4733704

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 906  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 160NC

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-3244 CENTRE ROD

OE Nr: 4666933, 4733752

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 906  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 160NC

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-3230 CENTRE ROD

OE Nr: 4624032, 4666954, 4732546

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 915  46  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 27,0  1/8         
 Model: 300PC/PT, 619NI NIP

 IV-ES-3293 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 27,4 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-3247 CENTRE ROD

OE Nr: 4624116, 4667156, 4732549

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 920  46  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 27,0  1/8         
 Model: 300PC/PT, 619NI NIP

 IV-ES-3293 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 27,4 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-9345 CENTRE ROD

OE Nr: 42042950, 42043912

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 925  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: P/PA 160/190/260/330

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-3235 DRAG LINK

OE Nr: 61590910

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 935  40             
 Model: 150NC17 - 150 NC20
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IVECO
IV-DL-8166 CENTRE ROD

OE Nr: 41005475, 41006093

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 952  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroTrakker 190E30/31/34/37/42, 260E34/37/42, 330E34/37, 400E31/37/42, 410E42, EuroTrakker Cursor 
180E24, 190E31/35, 380E35, 410E42

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8304 CENTRE ROD

OE Nr: 500397738

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 953  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuoStar/EuroTech Cursor Stralis

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-2155 CENTRE ROD

OE Nr: 02204500A, 41005463, 8131582, 8132397

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 953  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroStar LD 190/240/260/400/440, EuroTech MH 190/400, MP 180/190/240/260/400/440, EuroTrakker MP 190/26
0/340/380/400/410/440/720, Cursor-Stralis

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8654 CENTRE ROD

OE Nr: 41215165, 41226580

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 959  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroTrakker 190E31/35/37/42/55, 260E35/37/38/42/44, 380E37/38/44, 400E37/42, 720E37/42

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-8130 CENTRE ROD

OE Nr: 4715615

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 975  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 160-26/26T, 170-20/26

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-3243 CENTRE ROD

OE Nr: 4699246

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 975  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 170NC 26/33

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-9362 CENTRE ROD

OE Nr: 4699305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 975  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 170NC 26/33

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-8562 CENTRE ROD

OE Nr: 4815933, 4834039

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 979  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 145-17

 CV-ES-2135 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-2136 CENTRE ROD

OE Nr: 4773359, 4834037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 980  35  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: M115.14/17, 135.14/17, 159.17

 CV-ES-2135 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

IV-DL-9347 CENTRE ROD

OE Nr: 61595371

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 982  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 150NC17/20

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-0214 CENTRE ROD

OE Nr: 198509, 220047, 42087841, 42087842, 4747960, 4747961

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 982  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Turbostar 190, TurboTech 190/240

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-3234 CENTRE ROD

OE Nr: 4793166, 4834041

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1001  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: M 165/175/Bus A 175-24

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-8582 CENTRE ROD

OE Nr: 61591070, 61595957

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1025  38  d1 Ø 26,0/23,0 I d2 23,5/19,4  1/10 -           
       1/8         
 Model: 100NC/110PC/OM110
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IVECO
IV-DL-3237 CENTRE ROD

OE Nr: 61590824, 61595960

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1025  38  d1Ø 28,0/26,0 I d2Ø 24,6/23,5  1/10-1/8         
 Model: 130NC/NR/NT, OM130/R/T

 IV-ES-3256 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 28,0 I d2 24,6 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

RV-DL-8170 TIE ROD STEERING

OE Nr: 42037386, 5000350120, 5000541224, 5010097562, 7485114941, 86012923

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1404  34  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: MK 80.13/16, 90.13

 CV-ES-2534 Left  DB-ES-0834 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 101  Length: 101 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0  Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 LHT  Thread: M28 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-2154 CENTRE ROD

OE Nr: 4741956, 4741957

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1441  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 370S24, 370.SE27

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

IV-DL-9361 TIE ROD STEERING

OE Nr: 41032608, 41033237

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1477  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroStar, EuroTech MP, Stralis

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-8579 TIE ROD STEERING

OE Nr: 42115532, 42118694

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1485  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroTrakker 190E31/35/55, 260E35/38/44, 380E37/38/42/44, 410E44

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-7785 TIE ROD STEERING

OE Nr: 500307556, 98402553

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1490  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: EuroCargo 60/65/75/80/95/100, Bus: 200E 8.13 Europolis/8.17, CC 100 E 18/21 Tector

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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IVECO
DF-DL-8571 TIE ROD STEERING

OE Nr: 2478910, 42037040, 42037041, 42100262, 42100263

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1524  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: P/PA 150-16/160-17-23-30/170-23-25-34/190-25-30-32/260-25-30-32-34/330-30-36

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8183 TIE ROD STEERING

OE Nr: 4854871

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1584  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: EuroCargo 120E15/18/23, 130E15/18/23, 135E18/23, 150E15/18/23/27, 260E23, 280E23, 320E27, EuroFire

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-9358 TIE ROD STEERING

OE Nr: 98470968

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1590  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroCargo 170E18/23/27, Bus Europolis 200 E 9.15/10.20

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-8585 CENTRE ROD

OE Nr: 41032826

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1590  48  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: EuroTrakker 340E34/37/42, 410E37/42, EuroTrakker Cursor 340E35/38/44, 410E35/38/44/48

IV-DL-8367 TIE ROD STEERING

OE Nr: 41005450, 41005451, 41036943, 8163773

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1620  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: EuroStar LD 190/240/260/400/440, EuroTech MP 180/240/260/400/440, MH 190/400, EuroTrakker MP 190/260/34
0/380/400/410/440/720, Stralis AS260S40

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-9360 TIE ROD STEERING

OE Nr: 98489741

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1627  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus 393.29/35 My Way, Eurorider

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

IV-DL-2130 CENTRE ROD

OE Nr: 2476066, 42102058

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1630  34  d1 Ø 22,0    M24x1,5 /         
         M30 x 1,5       
 Model: 160-23AH

DF-DL-5403 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0288281, 10212100A, 1270854, 1337644

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1742  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FT Series, LF55, CF65, CF75, 85, CF85, 95XF, XF95, XF105

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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IVECO
IV-DL-8664 TORQUE ROD

OE Nr: 41009961

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 455  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: EuroStar LD 440E38/42/47, EuroStar Cursor 440E39/43, EuroTech Cursor 440E35/39/43, EuroTech MP 
440E38/42, Stralis 260S54, 440S40/43/48/54

 DF-RK-8503  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

IV-DL-9351 TORQUE ROD

OE Nr: 41033731

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 455  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: EuroStar LD 440E38/39/42/43/47/52, EuroStar Cursor 440E39/43, EuroTech Cursor 440E35/39/43, EuroTech MP 
MP 440E38/42, Stralis 440S40/43/48/54

 DF-RK-8503  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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IVECO
IV-DL-8586 TORQUE ROD

OE Nr: 42125057, 4714134, 98488010

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 580  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: CityClass 25/29/31/35/491.22/491.24/491.27/591.22, M 175.24, TurboStar 190.33/36/42/48, TurboTech 
190.26/32/36, 220.32/36

 MN-RK-7291  
 Position: Repair kit 
 Ø: 72 
 Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

IV-DL-8613 TORQUE ROD

OE Nr: 41009661, 41035951, 41272429, 98472466

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 594  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: EuroCargo 120-130-150-170-260-280E.. EuroStar LD190-240-260-400-440E.. EuroStar Cursor 190-260-440E.. 
EuroTech Cursor 190-260-440E.. EuroTech MP180-190-240-400-440E.. EuroTech MT180-190-400E.. EuroTrakker Cursor 
190-260-340E.. Stralis 190-260-440S.

 DF-RK-8503  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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IVECO
IV-DL-9350 TORQUE ROD

OE Nr: 98472871

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 594  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: EuroTech

 DF-RK-8503  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

IV-DL-8701 TORQUE ROD

OE Nr: 41001626, 500340452

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 594  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: EuroStar LD 240E38/42/47/52, LD 440E38/42/47, EuroStar Cursor 190E39/42, 260E39/43/48, 440E39/43, Euro-
Tech Cursor 190E31/35/39/43, 260E24/31/35/39/43, 440E35/39/43, EuroTech MP MP 240E30/34/38/42, MP 260E38/42, 
Stralis 190S40/43/48, 260S27/30/31/35

 DF-RK-8503  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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IVECO
IV-DL-8142 TORQUE ROD

OE Nr: 41011008, 42041107

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 610  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: EuroCargo 260-320E.. EuroStar LD260-440E.. EuroTech Cursor 260E.. EuroTech MP240-260-400-440E.. EuroTr-
akker MP 260-340-410-440E... P/PA 260.25/30/32/34, 300.30/36, 340.34, Stralis 260S31

 DB-RK-6111  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

IV-DL-9357 TORQUE ROD

OE Nr: 4738069

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 727  48        30 / 30     
 Model: 370.S24/25L/30/35/370.SE27/2.27/29/35
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IVECO
IV-VB-8146 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 41028599, 41042092, 98472468

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 659  46        19 / 19  130 / 130   
 Model: EuroCargo 120E15/18/23, 130E15/18/23, 150E15/18/23/27, 170E18/23/27, 260E23, 280E23, 320E27

 DF-RK-8503   DF-RK-8637  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 75  Ø: 72 
 Hole Ø: 75  Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130   
 Thickness: 24   

IV-VB-10416 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 99484068

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 660  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Bus CityClass 25/ 29/ 31/ 35/ 491.22/ 491.22 CNG/ 491.24 CNG/ 491.27/ 591.22

 MN-RK-7291  
 Position: Repair kit 
 Ø: 72 
 Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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IVECO
IV-VB-5228 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 41002770, 41009665, 41028598, 41028600, 41034479, 41042050, 8137026

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 665  46        21 / 21  130 / 130   
 Model: EuroStar LD 190/240/260/400/440, EuroTech MP 180/240/260/400/440, MT180/190/400, Stralis AS260S40

 DF-RK-8994   DF-RK-8637  
 Position: Repair kit  Position: Repair Kit 
 Ø: 75  Ø: 72 
 Hole Ø: 75  Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130   
 Thickness: 24   

IV-VB-10418 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 41042093, 500340451

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 665  46        21 / 21  130 / 130   
 Model: EuroStar, EuroTech, Stralis

 DF-RK-8994  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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IVECO
IV-VB-9365 TRIANGULAR TORQUE ROD (LENGHT MAX 688 MIN 657)

OE Nr: 4716271

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 688  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: TurboStar, TurboTech

 MN-RK-7291   CV-RK-5322 Right 
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 72  Ø: 72 
 Hole Ø: 72  Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130   
 Thickness: 30  Thickness: 50 

IV-VB-10417 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 4865483

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 703  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Bus: EuroClass 29/ 35/ 36/ 43/ HD

 MN-RK-7291  
 Position: Repair kit 
 Ø: 72 
 Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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IVECO
IV-RK-8605 REPAIR KIT

OE Nr: 42535445, 5000814841, 634300570, 81432206197

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        15  100  24 
 Model: Bus: 490/ 590 623/ 5522, CityClass

MN-RK-8645 REPAIR KIT

OE Nr: 1498131, 504001436, 81432706089

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        19  115  24 
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series

DF-RK-8685 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500511, 093163617, 1321936, 3500511, 93163617

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        19  130  24 
 Model: 75CF, EuroCargo/Fire/Trakker Stralis, Citaro O430/O530

DF-RK-8637 REPAIR KIT

OE Nr: 1376730, 3093469, 93161958, 93162239

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72             
 Model: 95XF, EuroCargo, EuroStar LD, EuroStar Cursor, EuroTech Cursor, EuroTech MP-MT, EuroTrakker Cursor
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IVECO
CV-RK-5322 REPAIR KIT (CENTRE TANDEM AXLE ASSEMBLY, FOR VEHICLES WITH PART-PNEUMATIC SUSPENSION)

OE Nr: 0691704, 082750905, 271188, 2968454, 3091598, X6652675, X6652678

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72            50 
 Model: DAF 75/75CF/85CF/95/95XF Volvo FL7, FL10, FM7, FM12, FH12, FH16

MN-RK-7291 REPAIR KIT

OE Nr: 10307800A, 1271124, 2980884, 81432206108, 81432206132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72        19  130  30 
 Model: FT/CF75/CF85/XF95/XF105

DF-RK-8994 REPAIR KIT

OE Nr: 1252284, 274070, 8226296069, 93161960

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        21  130  24 
 Model: 85CF, FA/FAC/FAD/FAG 85CF, F10-12-16, FL10-10H, FL12-12H, N10-12, NL10-12, EuroCargo-Star-Tech-Trakker 

LD/MP/MT/Cursor/Stralis

DB-RK-9300 REPAIR KIT

OE Nr: 0003302011, 3302011, 500333284, 657691, 85432206002

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: Setra ConfortClass 400 Series S415/416/417GT-HD, TopClass S411/415/416/417HDH, S416UL-GT, Cursor-Stralis, 

Citaro O530, Capacity O530GL, Integro O550, Intouro O560, Travego O580, Bus Ch: IBC-2 Axles, IBC-3 Axles, IBC1836/

OC500RF, IBC1842/2242
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IVECO
DF-RK-8503 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300207, 0067354, 3300207, 67354, 81432306061, 93192361

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: EuroStar LD/EuroTech-Trakker MP-MT Cursor Stralis/EuroCargo/Bus 393.29-35/IrisBus Agora/Eurorider/O405/EL/

NG/NL/NMT222/Bus Chassis 12.220 HOCL-NL-CKD-R, 14.220 HOCL-R, 24.310-350 HOCLNR/NL-DD

DB-RK-8366 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500906, 1435944, 3500906, 42536819, 5000333285, 5001850588, 5010393047, 81432706127

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: IrisBus Arway/Axer/Citelis/Crossway/Evadys/Recreo/Setra ComfortClass 400 Series: S416/417 GT-HD/Setra 

TopClass 400 Series: S415/416/417 HDH/Travego (O 580) Bus Chassis: O500-U

IV-RK-8998 REPAIR KIT

OE Nr: 0513757, 0531757, 0691709, 273373, 274019, 42535204, 4941233, 6889509, 691709, 81432206203

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  130  30 
 Model: 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1900, F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3300, F3600, 

XF105

DB-RK-6111 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500613, 0003501113, 0005861135, 01302000A, 0691703, 274068, 3500613, 3501113, 5861135, 93192618

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  152  24 
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3200, F3300, F3600
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IVECO
DB-RK-7267 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500413, 0005861235, 3500413, 42493431, 5861235, 81432706040, 81432706045, 93192619

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        21  152  24 
 Model: EuroTrakker MP, EuroTrakker Cursor
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KÄSSBOHRER
CV-ES-2121 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0002680181, 0002684889, 0002685289, 0023162046, 079025190, 07981909, 100CP1903, 1334525, 1527453, 
193689, 23162046, 2680181, 2684889, 2685289, 2RP711551, 3435786, 42487482, 5000516214, 500607008, 
5010144543, 5010245591, 542477, 6027074, 6853913, 73, 7981909, 81953010038, 81953010045, 81953016016, 
81953016169, 81953016172, 81953016176, 81953016235, 8321999319, 86027074, TJG711551

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100/1300/1600/1700/1800/1900/2100/2300/2500/2800/3300/3600, RVI Kerax/Magnum/Midlum/

Premium, Volvo F4/F6/FL4/FL6, VW Trucks Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian Models) 1215/1317... 

2322/2421...

MN-ES-8490 TIE ROD END

OE Nr: 0014606948, 1394444, 14606948, 42533101, 5001849880, 81953016281, 82953016016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroStar 240E38 / 42 / 47 / 52, EuroStar Cursor 260E39 / 43 / 48, EuroTech 240E38 / 42, EuroTech Cursor 

260E24 / 31 / 35 / 39 / 43, Stralis 260S27 / 30 / 31 / 35 / 40 / 43 / 44 / 48

DB-ES-8498 THREADED SLEEVE

OE Nr: 0003380250, 10923548, 1152351, 1365406, 1379192, 1394801, 1426493, 1443590110, 1738376, 1897337, 
20937675, 21264203, 21646203, 3092548, 3380250, 42538383, 5001853151, 5001872606, 81467100123, 93194578, 
99447734

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100        M30x1,5Rht/        
         M38x1,5Lht       
 Model: Kerax, 85CF, 95XF, CF75, CF85, XF105, XF95
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KÄSSBOHRER
RV-ES-8691 TIE ROD END

OE Nr: 120326200, 6851489000, 7700658834

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: Setra 200 Series

CV-ES-0820 TIE ROD END

OE Nr: 0003300135, 0003300248, 0003303235, 0003305835, 0003307335, 0003383410, 0003406212, 0003406253, 
0004608348, 0004632229, 0004633129, 0004633429, 0004633529, 001106037, 0013300135, 0013300235, 
0014604148, 0014604448, 004833827, 01205700A, 0586753, 05, 0607999, 0694298, 0694360, 0698609, 082192300, 
1106037, 1137230, 120325101, 1229944, 1324857, 1326896, 13300135, 13300235, 13306735, 1331925, 14604148, 
14604448, 14608348, 14608448, 1517577, 15175771, 1695690, 1697297, 23301535, 2966688, 2980323, 3096213, 
3300135, 3300248, 3303235, 3305835, 3307335, 3383410, 3406212, 3406253, 3453307135, 3503307035, 
3503307335, 3643307135, 42483520, 42485718, 42493781, 4608348, 4632229, 4633129, 4633429, 4633529, 
4833820, 4833827, 5000242159, 5000295214, 5000812483, 5001831473, 5001832582, 5001850549, 5001852264, 
5001859985, 579343, 586753, 607999, 634301260, 634301330, 634301331, 6851103000, 6851509000, 6851512000, 
6851517000, 694298, 694360, 698609, 7701016946, 79100430703, 8089035250, 8122754, 81953010014, 
81953010042, 81953010064, 81953010067, 81953010068, 81953016065, 81953016067, 81953016162, 81953016239, 
81953016246, 81953016250, 81953016282, 81953016319, 81953016360, 82953016014, 90804153111, 99000430704, 
ACHB064, ACHF242, MAK1296, X8800001106037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000

DF-ES-7277 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1315878, 6851529000, 68515290000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 85CF, 95XF
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KÄSSBOHRER
KB-ES-0536 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0014607548, 14607548, 6851446000, 6851459000, 6851479000, 6851487000, 6851532000, 81953016070, 
81953016261

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Various Trucks

DB-ES-0822 TIE ROD END

OE Nr: 0004600148, 0004602648, 0004602748, 0014607448, 0069867, 0161376, 0608000, 1142173, 14607448, 
2980875, 4600148, 4602648, 4602748, 5000808458, 6851447000, 6851478000, 6851486000, 6851488000, 
6851523000, 6851533000, 69867, 7701002911, 81953010025, 90804154117

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F1800, 65CF, 75CF

DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100
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KÄSSBOHRER
DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

DB-ES-5234 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0004601748, 0218081300, 101347, 113251, 120322305, 2205000400, 4601748, 6851491000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 135    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M38 x 1,5 RHT       
 Model: BM304F, BM305F, BM64.26, BM64.30, BM64.36

SC-ES-8517 TIE ROD END

OE Nr: 1435746, 1488890, 1534756, 1685552, 42538384, 6293380010, 7420937674, 81953016286

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F90, F2000, L2000, M2000 L, TGA, 85CF, 95, 95XF, CF75, CF85, XF95, XF105, FTD, FA
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KÄSSBOHRER
CV-DL-8631 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6273300103, 8226330000C

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
                
 Model: Setra TopClass 300 Series: S315HD/HDH

CV-DL-8724 CENTRE ROD

OE Nr: 6264600005, 82262800000, 8226280000B, 8226280000C, 8226355000, 82263550000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
                
 Model: Setra TopClass 300 Series: S315 HD/HDH

DB-DL-9242 ROD/STRUT, STABILIZER (LEFT)

OE Nr: 0003200132, 0003200832, 0013200832, 13200832, 3200132, 3200832, 6323200332, 8226368000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 148  31  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S412/415/416/417/419 UL/Setra ComfortClass 400 Series: S415/416 GT/

S415/416/417 GT-HD/Setra TopClass 400 Series: S411/415 HD/S415/416/417 HDH/Integro (O550)/Travego (O580)

DB-DL-9191 ROD/STRUT, STABILIZER (RIGHT)

OE Nr: 0003200232, 0003200932, 3200232, 3200932, 6323200432, 8226369000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 148  32  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S412/415/416/417/419 UL/Setra ComfortClass 400 Series: S415/416 GT/

S415/416/417 GT-HD/Setra TopClass 400 Series: S411/415 HD/S415/416/417 HDH/Integro (O550)/Travego (O580)
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KÄSSBOHRER
DB-DL-8625 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 6283201489, 6293200189, 6323200232, 6323200532

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 200  32  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Travego (0 580) 580-15/580-17/Setra MultiClass 400 Series: S412/415/416/417/419 UL/Setra ComfortClass 400 

Series: S415/416 GT/S415/416/S415/416/417 GT-HD/Setra TopClass 400 Series: S411/415 HD/S415/416/417 HDH/S431 

DT/Integro (O550)

DB-DL-7275 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 6283200289, 6283201189

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 260  36  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: Citaro (0 530) G/N/NG, Bus Chassis: O500-U

DB-DL-7276 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 6283200089, 6283201089

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 260  36  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: Citaro (0 530) G/N/NG, Bus Chassis: O500-U

CV-DL-9119 TIE ROD STEERING

OE Nr: 8226137000, 8226147000C, 8226305000C, 8226313000C

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 380  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Setra 200 Series: S215 UL/ H/ HD/ HR/ SL/ UL, Setra TopClass 300 Series: S315HD/ HDH
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KÄSSBOHRER
DB-DL-9249 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6284602005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 566  36  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S415/ 416 NF, Capacity (O530GL), Citaro (O530)

CV-DL-9103 CENTRE ROD

OE Nr: 4103300303, 4103300503, 8226248000C, 8226308000, 8226308000C, 8226381000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 630  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Setra TopClass 400 Series: S431 DT

 DF-ES-7277 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9251 CENTRE ROD

OE Nr: 6284601905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 651  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S415/ 416 NF, Capacity (O530GL), Citaro (O530)

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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KÄSSBOHRER
CV-DL-9087 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6344600505, 8226244000D, 8226258000C, 8226306000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 670  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 KB-ES-0536 Left  DB-ES-0822 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

CV-DL-9082 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6283300403

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 768  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S415/ 416 NF, Capacity (O530GL), Citaro (O530)

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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KÄSSBOHRER
CV-DL-9066 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6283300503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 768  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S415/ 416 NF, Capacity (O530GL), Citaro (O530)

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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KÄSSBOHRER
DB-DL-8393 TORQUE ROD

OE Nr: 6273500206, 6273500306, 6283330905, 6283331705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 576  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Citaro (O530) G/N/NG, Conecto (O345) C/H /M/UE

 MN-RK-8379  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

CV-DL-9086 TORQUE ROD

OE Nr: 6283330305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 659  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: Citaro (0 530)

 DB-RK-9299  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 
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KÄSSBOHRER
DB-DL-9275 TORQUE ROD

OE Nr: 6283330205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 659  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: Citaro (O530)

 DB-RK-9299  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

CV-DL-8588 TORQUE ROD

OE Nr: 8226318000B, 8226323000B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 660  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Setra TopClass 300 Series S315 HD/HDH

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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KÄSSBOHRER
DB-DL-7788 TORQUE ROD

OE Nr: 6273500006, 6273500106, 6283330003, 6283330005, 6283331005, 6283331805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 664  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S417 / 419 UL, Setra ComfortClass 400 Series: S416 / 417 GT-HD, Setra TopClass 
400 Series: S415/ 416/ 417 HDH, S431 DT, Capacity (O530GL), Conecto (O345), Tourismo (O350), Citaro (O530), Integro 
(O550), Travego (O580),

 MN-RK-8379  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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KÄSSBOHRER
CV-VB-10415 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 8226296000, 8226351000, 8226352000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 725  48        21 / 21  130 / 130   
 Model: TopClass 300 Series

 CV-RK-9115  
 Position: Repair kit 
 Ø: 95 
 Hole Ø: 95 
 Thickness: 73 
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KÄSSBOHRER
DB-SB-5270 BUSH

OE Nr: 01328700A, 6733260781, 99902538

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   54        44    47 
 Model: LK/LN2

CV-SB-9126 BUSH

OE Nr: 4771213000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   56        36    52 
 Model: Various Busses

CV-SB-8607 BUSH

OE Nr: 4771477000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   56        35    60,5 
 Model: Various Busses

DB-SB-5269 BUSH

OE Nr: 01328600A, 6733260681, 99902563

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   58        39    47 
 Model: LK/LN2
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KÄSSBOHRER
CV-SB-9128 STABILIZER BUSH

OE Nr: 4771477000C

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   59        32    63 
 Model: Various Busses

CV-SB-9123 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 1792311180, 179231118001

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   73        42    80/70 
 Model: Various Busses

DF-RK-8994 REPAIR KIT

OE Nr: 1252284, 274070, 8226296069, 93161960

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        21  130  24 
 Model: 85CF, FA/FAC/FAD/FAG 85CF, F10-12-16, FL10-10H, FL12-12H, N10-12, NL10-12, EuroCargo-Star-Tech-Trakker 

LD/MP/MT/Cursor/Stralis

CV-SB-8649 BUSH

OE Nr: 4771318000, 4771475000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   77        45    68 
 Model: Various Busses
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KÄSSBOHRER
MN-RK-8379 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501513, 3501513, 81432206250

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  24 
 Model: Tourismo (O350), Integro (O550), InTouro (O560), Travego (O580), Conecto (O345), Citaro (O530), Bus Chassis 

IBC 3 Axels/ 2242, Setra Multi/Comfort/TopClass Series S400...

DB-RK-8366 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500906, 1435944, 3500906, 42536819, 5000333285, 5001850588, 5010393047, 81432706127

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: IrisBus Arway/Axer/Citelis/Crossway/Evadys/Recreo/Setra ComfortClass 400 Series: S416/417 GT-HD/Setra 

TopClass 400 Series: S415/416/417 HDH/Travego (O 580) Bus Chassis: O500-U

CV-RK-5311 REPAIR KIT (RIGHT)

OE Nr: 0003200011, 0003300611, 0003500506, 0638862, 0639287, 0689749, 070550504, 11013547, 1104335, 1953248, 
239310, 2RR512398A, 3200011, 3500506, 42488722, 42535446, 5001842823, 521155208, 634303610, 638862, 
639287, 653770, 7000307001, 81432206006, 81432, 81432206073, 81432206104, 81432206107, 8226232066, 
82262320660, 938423, Y05683608

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: Tourismo (O350), Integro (O550), Travego (O580), Conecto (O345), Citaro (O530), Bus Chassis 

O500-U, Setra Multi/Comfort/Topclass Series S300/S400... VW Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian) 

2422/2425/2622/2630/2631

CV-SB-8720 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 4771227000, 4771449000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90        61    137/130 
 Model: Various Busses
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KÄSSBOHRER
CV-RK-9115 REPAIR KIT

OE Nr: 8226296070, 82262960700

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95            73 
 Model: Setra TopClass 300 Series

CV-SB-8608 STABILIZER BUSH

OE Nr: 1792331150, 179233115004

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   130        56,5    65 
 Model: Various Busses

DB-SB-5268 BUSH

OE Nr: 01307400A, 6733230385, 99905014

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55          28    60 
 Model: LK/LN2
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LEYLAND
CV-ES-2119 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684789, 0002686189, 0592106, 0656084, 10004000A, 1249088, 1384897, 140363, 1696684, 2684789, 
2686189, 305319, 3662680489, 371451, 42485638, 81953016063, 81953016131, 81953016171, 81953016174

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F3200, 

F3300, F3600, N2800, N3300

CV-ES-2182 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684689, 0002686289, 0305320, 0371452, 0589333, 0656085, 10003700A, 1249129, 1384898, 
140362, 2684689, 2686289, 305320, 3662680389, 371452, 42485639, 81953016064, 81953016130, 81953016170, 
81953016173, 8198188

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 

3300, F 3600, N 2800, N 3300

DF-ES-9335 TIE ROD END

OE Nr: 0386930, 1278679, 386930

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,75  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100, F1300, F1600, F1700, F1800, F1900, F2100, F2300, F2500, F2800, F 3300, F 3600,
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LEYLAND
CV-ES-2121 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0002680181, 0002684889, 0002685289, 0023162046, 079025190, 07981909, 100CP1903, 1334525, 1527453, 
193689, 23162046, 2680181, 2684889, 2685289, 2RP711551, 3435786, 42487482, 5000516214, 500607008, 
5010144543, 5010245591, 542477, 6027074, 6853913, 73, 7981909, 81953010038, 81953010045, 81953016016, 
81953016169, 81953016172, 81953016176, 81953016235, 8321999319, 86027074, TJG711551

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100/1300/1600/1700/1800/1900/2100/2300/2500/2800/3300/3600, RVI Kerax/Magnum/Midlum/

Premium, Volvo F4/F6/FL4/FL6, VW Trucks Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian Models) 1215/1317... 

2322/2421...

DF-ES-7777 TIE ROD END

OE Nr: 0223712, 1361618, 1605300131, 2068997, 36438240, 42105474, 42532294, 6244600348, 634203870, 
81953016231, 82953010009

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroTrakker

MN-ES-10333 TIE ROD END

OE Nr: 1271126, 3090291, 3099128, 42538048, 81953016268, 82953016018, 82953016019

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 38,0 I d2 34,35  1/10  M36 x 1,5 RHT       
 Model: TGA 32.360/.410/.460/.480../35.310/.320/.350/.360 FFDK, FFDLK, FFDTM, FFDC, FFDRC, FFDLC, FFDK, 

FFDRK, FFDLK
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LEYLAND
CV-ES-2774 TIE ROD END

OE Nr: 0003300335, 0003300635, 0003306735, 0003308535, 0003308735, 0003382410, 0003406252, 0004633229, 
01217000A, 0608530, 1190778, 1517449, 1518142, 3300335, 3300635, 3306735, 3308535, 3308735, 3382410, 
3406252, 42480024, 42491937, 4633229, 5000807554, 5000814097, 5001844136, 81953010077, 81953010388, 
81953016134, 81953016142, 81953016303, 81953016321

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, G90, L2000

DF-ES-8602 TIE ROD END

OE Nr: 0273203, 1399724

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M22 x 1,5 RHT       
 Model: FT Series, CF75, 85, CF85, XF95, XF105

DB-ES-8498 THREADED SLEEVE

OE Nr: 0003380250, 10923548, 1152351, 1365406, 1379192, 1394801, 1426493, 1443590110, 1738376, 1897337, 
20937675, 21264203, 21646203, 3092548, 3380250, 42538383, 5001853151, 5001872606, 81467100123, 93194578, 
99447734

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100        M30x1,5Rht/        
         M38x1,5Lht       
 Model: Kerax, 85CF, 95XF, CF75, CF85, XF105, XF95
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LEYLAND
CV-ES-2534 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003303335, 0003307235, 0003309435, 0003309635, 0110196, 0607452, 120325702, 1373137, 1517439, 
1698190, 1998190, 2969507, 3303335, 3307235, 3309435, 3309635, 42484887, 4833826, 5000559336, 5000823947, 
5000823997, 607452, 8123394, 8193646, 819530100, 81953016139, 81953016222, 81953016329, 8558536, ACU9241

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600

DB-ES-0834 TIE ROD END

OE Nr: 0003301435, 0003301535, 0003303035, 0003307135, 0003309335, 0003309535, 0003381545, 0003406242, 
0100197, 0110197, 0607451, 0607453, 100197, 10710041, 120325701, 1228114, 1517440, 1517444, 1698191, 2966321, 
2966635, 3301435, 3301535, 3303035, 330713, 3309335, 3309535, 3381545, 3406242, 3443307135, 42484886, 
4833825, 5000559335, 5000823987, 5001825687, 6884607048, 8193645, 81953016060, 81953016135, 81953016140, 
81953016249, 81953016328, 81953016358, 8558533, 8582322, ACU9242

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600

DF-ES-9334 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1344684

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 75CF, 85CF, 95XF, XF95
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LEYLAND
DF-ES-8528 TIE ROD END

OE Nr: 1689605, 8123326, AMPA345

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45 (Euro 2), 50

DF-ES-8526 TIE ROD END

OE Nr: 1689604, 8121641, AMPA346

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45 (Euro 2), 50

DF-ES-8572 TIE ROD END

OE Nr: 1401944

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 22,0 I d2 19,9  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 45 (Euro 2), LF45

DF-ES-8508 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1401942, AFRA635

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 45 (Euro 2), LF45
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LEYLAND
DF-ES-9332 TIE ROD END

OE Nr: 1603419

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 65CF, 75CF, 85CF, CF65, CF75, 95XF,XF95

CV-ES-0819 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300035, 0003300148, 0003406213, 0003406218, 0013308835, 0014604048, 0014604148, 0014604348, 
0311300, 0607998, 1315447, 1319838, 13308835, 1338714, 14604048, 14604148, 14604348, 2980129, 2984511, 
3023300035, 3023300135, 3023300235, 3023300335, 3, 3300035, 3300148, 3406213, 3406218, 3453307235, 
3453307435, 3503307135, 42493782, 4833821, 4833828, 5000295215, 5001834533, 5001850550, 5001852263, 
5001859984, 607998, 8122755, 81953010013, 81953010074, 81953016068, 81953016163, 90804153107, 90804153113, 
ACHF241, MAK1295

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000

CV-ES-0820 TIE ROD END

OE Nr: 0003300135, 0003300248, 0003303235, 0003305835, 0003307335, 0003383410, 0003406212, 0003406253, 
0004608348, 0004632229, 0004633129, 0004633429, 0004633529, 001106037, 0013300135, 0013300235, 
0014604148, 0014604448, 004833827, 01205700A, 0586753, 05, 0607999, 0694298, 0694360, 0698609, 082192300, 
1106037, 1137230, 120325101, 1229944, 1324857, 1326896, 13300135, 13300235, 13306735, 1331925, 14604148, 
14604448, 14608348, 14608448, 1517577, 15175771, 1695690, 1697297, 23301535, 2966688, 2980323, 3096213, 
3300135, 3300248, 3303235, 3305835, 3307335, 3383410, 3406212, 3406253, 3453307135, 3503307035, 
3503307335, 3643307135, 42483520, 42485718, 42493781, 4608348, 4632229, 4633129, 4633429, 4633529, 
4833820, 4833827, 5000242159, 5000295214, 5000812483, 5001831473, 5001832582, 5001850549, 5001852264, 
5001859985, 579343, 586753, 607999, 634301260, 634301330, 634301331, 6851103000, 6851509000, 6851512000, 
6851517000, 694298, 694360, 698609, 7701016946, 79100430703, 8089035250, 8122754, 81953010014, 
81953010042, 81953010064, 81953010067, 81953010068, 81953016065, 81953016067, 81953016162, 81953016239, 
81953016246, 81953016250, 81953016282, 81953016319, 81953016360, 82953016014, 90804153111, 99000430704, 
ACHB064, ACHF242, MAK1296, X8800001106037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000
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LEYLAND
DF-ES-7277 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1315878, 6851529000, 68515290000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 85CF, 95XF

DB-ES-0822 TIE ROD END

OE Nr: 0004600148, 0004602648, 0004602748, 0014607448, 0069867, 0161376, 0608000, 1142173, 14607448, 
2980875, 4600148, 4602648, 4602748, 5000808458, 6851447000, 6851478000, 6851486000, 6851488000, 
6851523000, 6851533000, 69867, 7701002911, 81953010025, 90804154117

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F1800, 65CF, 75CF

CV-ES-5760 TIE ROD END

OE Nr: NAK3395, RLK1493

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 28,6 I d2 25,6  1/8  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Leyland: Road Train, Constructor 6 & 8 Series, Freighter 15,16,17t - 60 Series, 17t - Municipal, 70 Series, Leyland 

Bus: LYNX, Olympian, Tiger

DF-ES-7289 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 653910, ACU3202, NAK3394, RLK1492

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 28,6 I d2 25,6  1/8  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Leyland: Road Train, Constructor 6 & 8 Series, Freighter 15,16,17t - 60 Series, 17t - Municipal, 70 Series, Leyland 

Bus: LYNX, Olympian, Tiger
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LEYLAND
DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

DF-ES-9333 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1407394

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 127    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 55LF (LHD Road Sweeper)
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LEYLAND
CV-ES-5336 TIE ROD END (RIGHT)

OE Nr: 1310760, 1603418

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 85, 85CF

MN-ES-10334 TIE ROD END

OE Nr: 10220897, 1320855, 1342026, 3093714, 81953016236, 81953016331

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: FT SERIES, 95XF, 85, DB250

DF-ES-8563 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0586714, 0607073, 0609634, 0609643, 0696226, 1228110, 1326861, 1337367, 352646, 81953010022

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2700, F2800, F3300, F3600

SC-ES-8517 TIE ROD END

OE Nr: 1435746, 1488890, 1534756, 1685552, 42538384, 6293380010, 7420937674, 81953016286

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F90, F2000, L2000, M2000 L, TGA, 85CF, 95, 95XF, CF75, CF85, XF95, XF105, FTD, FA
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LEYLAND
DF-ES-3804 TIE ROD END

OE Nr: 0067303, 10200500A, 67303

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M48 x 1,5 LHT       
 Model: 65CF, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF

DF-ES-3805 TIE ROD END

OE Nr: 0067389, 10200600A, 67389

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M48 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF

DF-ES-8496 TIE ROD END

OE Nr: 1604247

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 148    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: LF45

DF-ES-8497 TIE ROD END

OE Nr: 1604248

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 148    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: LF45
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LEYLAND
DF-ES-8362 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1389190, 81953016270

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, CF75, 85CF, CF85, 95XF, XF95, XF105, FT

DF-ES-8559 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 6K13313, EAX1459, PAX1458

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 155    d1 Ø 29,0 I d2 25,3  1/8  W1"11/16 x 12 LHT       
 Model: Fatih, Bison, Buffalo, Clydesdale, Cruiser, Constructor 6-8 Series, Reiver, Reliance Lynx, 60 Series, Boxer, 

BX1425/1600, Chieftain, Marathon, Mastiff, Octopus, Roadtrain, Freighter

DF-ES-8556 TIE ROD END (RIGHT)

OE Nr: 6K13312, EAX1458, PAX1459, PAX1459DTS

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 155    d1 Ø 29,0 I d2 25,3  1/8  W1"11/16 x 12 RHT       
 Model: Fatih, Bison, Buffalo, Clydesdale, Cruiser, Constructor 6-8 Series, Reiver, Reliance Lynx, 60 Series, Boxer, 

BX1425/1600, Chieftain, Marathon, Mastiff, Octopus, Roadtrain, Freighter

LF-ES-3809 TIE ROD END

OE Nr: 10211100A, ACU9239

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 178    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45, Road Runner, Leyland Swift
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LEYLAND
LF-ES-3810 TIE ROD END

OE Nr: 10211200A, ACU9240

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 178    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45, Road Runner, Leyland Swift

DF-ES-8524 TIE ROD END

OE Nr: AFRA888

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 178    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 45 (Euro 2), LF45

DF-DL-9310 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3117359, RAK1390

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120  31  d1 Ø 28,6 I d2 25,7  1/10         
 Model: Leyland Olympian
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LEYLAND
DF-DL-10184 CENTRE ROD

OE Nr: 1346489, 1351720, 1385513

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 535  42  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: Varous Trucks

DF-DL-10183 CENTRE ROD

OE Nr: 1306333, 1351741, 1385487

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 588  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Varous Trucks

DF-DL-10192 CENTRE ROD

OE Nr: 1451119

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 590  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, CF75, CF85, XF95, XF105

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-9316 CENTRE ROD

OE Nr: 0094006, 94006

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 620  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8658 CENTRE ROD

OE Nr: 0593883, 1351730, 1351745, 1385488

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 75CF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-9320 CENTRE ROD

OE Nr: 0890992

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 715  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8134 CENTRE ROD

OE Nr: 0890991

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 715  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-8117 CENTRE ROD

OE Nr: 0094016, 0171215, 10211500A, 94016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 730  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-9312 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1321170, 1351743, 1385494

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 820  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FT Series, 95XF

 CV-ES-0819 Left  MN-ES-10334 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 140 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-8165 CENTRE ROD

OE Nr: 1257992, 1351732, 1385490

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 831  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 85

 MN-ES-10334 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-5226 CENTRE ROD

OE Nr: 10200900A, 1247957, 1283212, 1351715, 1385492

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 850  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: F65 FA, 65CF, 75CF, 85CF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-8363 CENTRE ROD

OE Nr: 1602820

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 855  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, 65CF/CF65/CF75/CF85

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

LF-DL-0288 CENTRE ROD

OE Nr: 1257991, 1351718, 1385493

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: F75, F85, 75, 85

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-10188 CENTRE ROD

OE Nr: 1380417, 1451129

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, CF75, 85, CF85

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-10186 CENTRE ROD

OE Nr: 1451118

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, CF75, 85, CF85, XF95, XF105

 DB-ES-6255 Left  SC-ES-8517 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 140 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-9321 CENTRE ROD

OE Nr: 1277568, 1351717, 1385495

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 865  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 75CF (for right-hand drive vehicles)

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8667 CENTRE ROD

OE Nr: 1277567, 1351716, 1385496

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 865  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 85CF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-8196 CENTRE ROD

OE Nr: 1602821

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 867  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 65CF, 75CF, 85CF

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-2179 CENTRE ROD

OE Nr: 0094029, 0117343, 94029

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 872  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F2800, F 3300, F 3600

 DF-ES-8563 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-9319 CENTRE ROD

OE Nr: 1247956

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 876  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 65CF, 75CF, 85CF, CF85

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-5237 CENTRE ROD

OE Nr: 10201000A, 1283211, 1351714, 1385497

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 880  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 65CF, 75CF, 85CF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-9323 CENTRE ROD

OE Nr: 1143322, 1193034

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 882  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-10189 CENTRE ROD

OE Nr: 1406038, 1700914

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 895  38  d1 Ø 22,0 I d2 19,9  1/10         
 Model: LF45

DF-DL-8516 CENTRE ROD

OE Nr: 1406600, 1700913

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  38  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10         
 Model: LF45

 DF-ES-8508 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9 
 Thread: M30 x 1,5 LHT 
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LEYLAND
DF-DL-8506 CENTRE ROD

OE Nr: 1405655, 1406025, 1407144, 1700912

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  38  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10         
 Model: LF45

 DF-ES-8508 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9 
 Thread: M30 x 1,5 LHT 

DF-DL-9325 CENTRE ROD

OE Nr: 1405363

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 909  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 55LF

 DF-ES-9333 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 127 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT 



241

LEYLAND
DF-DL-8551 CENTRE ROD

OE Nr: 1401937

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 910  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LF55 FA55.170/.180/.220

 DF-ES-9333 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 127 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT 

DF-DL-10190 CENTRE ROD

OE Nr: 1407393

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 925  42  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: LF55

DF-DL-9327 CENTRE ROD

OE Nr: 1401932

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 930  46  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 55LF

 DF-ES-9333 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 127 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT 
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LEYLAND
DF-DL-8696 CENTRE ROD

OE Nr: 1283203

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 990  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 95XF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8704 CENTRE ROD

OE Nr: 1395994

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 991  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT/CF85/XF95/XF105

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-5355 CENTRE ROD

OE Nr: 1311048, 1351737, 1385498

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 995  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: XF95 FAK 95.380-430-480-530, FT95.530/95XF FA XF380-430-480, 95XF FAC95 XF380-430-480-530, XF95

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8705 CENTRE ROD

OE Nr: 1395993

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 996  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: XF105-FA/FAD/FAK/FAS/FT/FTS 2005->

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-9314 CENTRE ROD

OE Nr: 0094037, 094037, 94037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 998  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-10187 CENTRE ROD

OE Nr: 1395995

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1000  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, XF95, XF105

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-9311 CENTRE ROD

OE Nr: 0098726, 98726

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1000  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-2142 CENTRE ROD

OE Nr: 10201100A, 1291060, 1351734, 1385499

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1005  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 95, 95XF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-8346 CENTRE ROD

OE Nr: 0094613, 0362413, 94613

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1008  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 95, 95XF, XF95

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8361 CENTRE ROD

OE Nr: 1291048, 1351735, 1385500

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1008  62  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 95XF

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-3798 CENTRE ROD

OE Nr: 0094038, 0525433, 0554765, 10201200A, 525443, 554765, 94038

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1015  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 85, 95, 95XF

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8359 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1306332, 1351740, 1385502

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1018  30  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 95XF

 DF-ES-9334 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-9315 CENTRE ROD

OE Nr: 0071990, 071990, 71990

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1054  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DF-ES-7277 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-9322 CENTRE ROD

OE Nr: 0589943

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1058  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 DF-ES-9334 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-8683 CENTRE ROD

OE Nr: 0094044, 0274878, 1152427, 94044

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1130  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-9324 CENTRE ROD

OE Nr: 1143324, 1191900

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1197  40  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-9317 CENTRE ROD

OE Nr: 1269973, 1274352, 1351723, 1385505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1328  30  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 75CF, XF95

 DF-ES-9334 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 

DF-ES-5761 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1297572, 1361155

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1512  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: CF75, CF85, 95XF, XF95, XF105

 DF-ES-8362 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-9330 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1732980

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1522  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 75CF, 85CF, 105XF

 SC-ES-8535 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 145 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-10193 CENTRE ROD

OE Nr: 1351205, 1353395

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1646  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FT Series, CF75, CF85, 95XF, XF95, XF105

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-9329 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1732972

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1646  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, CF75, CF85, XF105

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8604 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0275962, 1286342

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1655  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 75CF, 85CF, 95XF

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-5337 CENTRE ROD

OE Nr: 1315530, 1351731, 1385506

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1658  52  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks
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LEYLAND
DF-DL-10185 CENTRE ROD

OE Nr: 1257994, 1287409, 1351722, 1385509

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1673  42  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: 75CF

DF-DL-8360 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1286341

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1685  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, 95, 95XF

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-7780 TIE ROD STEERING

OE Nr: 10212000A, 1270853, 1353391

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1690  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FT Series, LF55, CF65, CF75, 85, 85CF, CF85, 95XF, XF95, XF105

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-8718 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1700000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1690  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FT Series, CF65, CF75, CF85, 95XF, XF95, XF105

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-10264 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1408040

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1691  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 55LF

 SC-ES-7279 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-7836 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0754922, 1286343, 1353396

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1698  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FT Series, CF75, 85CF, CF85, 95XF, XF95, XF105

 DF-ES-8362 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-8695 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1295415, 1361157

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1733  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 DF-ES-8362 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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LEYLAND
DF-DL-8719 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1700001

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1734  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 65CF, 75CF, 85CF, 105XF

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-5403 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0288281, 10212100A, 1270854, 1337644

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1742  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FT Series, LF55, CF65, CF75, 85, CF85, 95XF, XF95, XF105

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DF-DL-9313 CENTRE ROD

OE Nr: 0098728, 98728

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1750  52  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks
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LEYLAND
DF-DL-10182 CENTRE ROD

OE Nr: HRK5224

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1780  58  d1 Ø 28,6 I d2 26,1  1/8         
 Model: Varous Trucks

DF-DL-10191 CENTRE ROD

OE Nr: 1433448, 1451120

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1815  42  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: CF75, CF85

DF-DL-9326 CENTRE ROD

OE Nr: 1396000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1952  42  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: FT Series XF95/XF105

DF-DL-8703 CENTRE ROD

OE Nr: 1451122

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1977  52  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: FT Series, CF75, 85, CF85 
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LEYLAND
DF-DL-9331 TORQUE ROD

OE Nr: 1261101

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 390  50        19 / 21  130 / 152   
 Model: FT Series, 75CF, CF75, CF85, XF95, XF105

 CV-RK-1583 Left  MN-RK-7291  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 80  Ø: 72 
 Hole Ø: 80  Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 152  Hole Dist: 130 
 Thickness: 24  Thickness: 30 

DF-DL-9318 TORQUE ROD

OE Nr: 0646373, 0655695, 0655697, 1284860, 1620438

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 600  50        21 / 21  130 / 130   
 Model: 95, 95XF

 IV-RK-8998  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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LEYLAND
DF-DL-8512 TORQUE ROD

OE Nr: 10309100A, 1294251

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 606  42        19 / 19  130 / 130   
 Model: 75CF/CF75/85/CF85

 DF-RK-8685  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

DF-DL-8158 TORQUE ROD

OE Nr: 0267743, 1361649, 1361650, 1656428

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 611  48        21 / 21  130 / 130   
 Model: FT Series, LF55, CF65, CF75, 85, CF85, 95, 95XF, XF95, XF105

 IV-RK-8998  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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LEYLAND
DF-VB-8583 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 0649819, 1620437, 1793877

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 602.70  50        23 / 23  152 / 152   
 Model: F2100-2300-2500-2700/CF75/CF85/95/95XF/XF95/XF105

 DF-RK-8633   SC-RK-8575  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 90  Ø: 95 
 Hole Ø: 90  Hole Ø: 95 
   Hole Dist: 152 
   Thickness: 35 

DF-VB-9343 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 1361652, 1620436, 1793876

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 608.20  48        23 / 23  152 / 152   
 Model: 75CF, CF75, 85, CF85

 DF-RK-9340   DF-RK-8633  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 90 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 90 
 Hole Dist: 152   
 Thickness: 24   
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LEYLAND
DF-VB-8561 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 080521, 1361651, 1368270, 1390932, 1617096, 1793875, 1817808

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 609  48        23 / 23  152 / 152   
 Model: 85, 85CF, 95, 95XF, F2100, F2300 , F2500, F2700

 MN-RK-9391  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 
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LEYLAND
DF-SB-10402 STABILIZER BUSH

OE Nr: 1291233, 1732887

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   62        43    60 
 Model: Various Trucks

DF-RK-9341 REPAIR KIT

OE Nr: 1208073, 550807, 5508072

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        135     
 Model: P-G-R-T Series G/P/R230, P260, G/P/R270, P280/300/310, G/P/R310, G/P/R340, G/P/R360, G/P/R380, G/P/

R400, G/P/R420, G/P/R560, G/P/R620, 3 series 93H/220-280, 93M/230-280, 113H/360-380, 113M/320-360-380

DB-RK-9298 REPAIR KIT

OE Nr: 1243618, 4443330127, 550808, 5508080

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        17  115  24 
 Model: FT Series, CF75, CF65, CF85, XF95, XF105

DF-RK-8685 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500511, 093163617, 1321936, 3500511, 93163617

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        19  130  24 
 Model: 75CF, EuroCargo/Fire/Trakker Stralis, Citaro O430/O530
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LEYLAND
DF-RK-9337 REPAIR KIT

OE Nr: 1252283

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        25  140   
 Model: Various Trucks

DF-RK-8637 REPAIR KIT

OE Nr: 1376730, 3093469, 93161958, 93162239

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72             
 Model: 95XF, EuroCargo, EuroStar LD, EuroStar Cursor, EuroTech Cursor, EuroTech MP-MT, EuroTrakker Cursor

DF-RK-9338 REPAIR KIT

OE Nr: 1398368

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72             
 Model: Various Trucks

CV-RK-5322 REPAIR KIT (CENTRE TANDEM AXLE ASSEMBLY, FOR VEHICLES WITH PART-PNEUMATIC SUSPENSION)

OE Nr: 0691704, 082750905, 271188, 2968454, 3091598, X6652675, X6652678

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72            50 
 Model: DAF 75/75CF/85CF/95/95XF Volvo FL7, FL10, FM7, FM12, FH12, FH16
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LEYLAND
MN-RK-7291 REPAIR KIT

OE Nr: 10307800A, 1271124, 2980884, 81432206108, 81432206132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72        19  130  30 
 Model: FT/CF75/CF85/XF95/XF105

MN-RK-7280 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300707, 03304500A, 0550806, 0639370, 0689748, 10307400A, 1104334, 271187, 3300707, 550806, 
639370, 657834, 81432306051, 81432306068, 81432706064

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  115  24 
 Model: 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, FT/CF75/CF85/XF95/XF105

DF-RK-8994 REPAIR KIT

OE Nr: 1252284, 274070, 8226296069, 93161960

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        21  130  24 
 Model: 85CF, FA/FAC/FAD/FAG 85CF, F10-12-16, FL10-10H, FL12-12H, N10-12, NL10-12, EuroCargo-Star-Tech-Trakker 

LD/MP/MT/Cursor/Stralis

DF-RK-9339 REPAIR KIT

OE Nr: 1376728

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        21  130  24 
 Model: FT Series, LF55, CF65, CF75, 85, CF85, 95, XF95, XF105, BOVA Bus: LEXIO/ SYNERGY, VDL Bus: CITEA
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LEYLAND
DF-RK-8503 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300207, 0067354, 3300207, 67354, 81432306061, 93192361

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: EuroStar LD/EuroTech-Trakker MP-MT Cursor Stralis/EuroCargo/Bus 393.29-35/IrisBus Agora/Eurorider/O405/EL/

NG/NL/NMT222/Bus Chassis 12.220 HOCL-NL-CKD-R, 14.220 HOCL-R, 24.310-350 HOCLNR/NL-DD

MN-RK-9391 REPAIR KIT

OE Nr: 1376729, 81432706100

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        23  152  24 
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, FT Series, CF65, CF75, 85, CF85, 95, 95XF, XF95, XF105

CV-RK-1583 REPAIR KIT (LEFT)

OE Nr: 0003500213, 0003500305, 0003500505, 0005861433, 0693778, 10307900A, 3500213, 3500305, 3500505, 
5861433, 99014520865

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80        21  152  24 
 Model: FT, CF75, CF85, 95, XF95, XF105

CV-RK-7850 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501013, 0689747, 3501013, 638861, X6653769, X6653770

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85            171 
 Model: NG2219K-KO/NG224S-K-B
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LEYLAND
DF-SB-5251 STABILIZER BUSH

OE Nr: 0366351, 10305800A, 366351

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        64    60 
 Model: 95, 95XF

IV-RK-8998 REPAIR KIT

OE Nr: 0513757, 0531757, 0691709, 273373, 274019, 42535204, 4941233, 6889509, 691709, 81432206203

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  130  30 
 Model: 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1900, F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3300, F3600, 

XF105

DB-RK-6111 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500613, 0003501113, 0005861135, 01302000A, 0691703, 274068, 3500613, 3501113, 5861135, 93192618

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  152  24 
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3200, F3300, F3600

DF-RK-9340 REPAIR KIT

OE Nr: 0698724

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        23  152  24 
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, FT Series, LF55, CF65, CF75, 85, CF85, 95, 95XF, XF95, XF105
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LEYLAND
DF-SB-5253 STABILIZER BUSH

OE Nr: 0371586, 0558864, 10306500A

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   86        57    60,5 
 Model: 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F2300, F2700

DF-RK-8633 REPAIR KIT

OE Nr: 0696320, 696320

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90             
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, CF75, 85, 95, 95XF, XF95, XF105

DF-SB-9342 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 0281007, 0298498

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   94        44    80/70 
 Model: 75, 75CF, 85, 85CF, 95

SC-RK-8575 REPAIR KIT

OE Nr: 0696321, 1104336, 274056

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        23  152  35 
 Model: 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3200, F3300, F3600, 95XF, 

XF95, XF105
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LEYLAND
DF-RK-9336 REPAIR KIT LINK

OE Nr: 0003501705, 1445656, 3501705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   108        66     
 Model: SK1728../SK1831../SK2429../SK2531../SK2650/SK3235../MK1420../MK1717../MK1820../MK2320../MK2420../

MK2524../MK2531..
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MAN
MN-ES-2126 BALL JOINT

OE Nr: 81953020043, 81953020044, 81953020051, 81953020053

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
     d1 Ø 12,00    M12 x 1,5 RHT       
 Model: EM 223, 223, F90 26.242...422, 33.262...422, G 90 8.150-9.150/170, L2000 8.103.../224, 9.153.../224, M2000 M 

18.224.../284, M90 12.152.../272, 14.152.../272, 17.192.../272, 18.192.../272, 24.192.../272,NM 222/223, R 292/362, SÜ 

240.../322, ÜL 242..

CV-ES-2119 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684789, 0002686189, 0592106, 0656084, 10004000A, 1249088, 1384897, 140363, 1696684, 2684789, 
2686189, 305319, 3662680489, 371451, 42485638, 81953016063, 81953016131, 81953016171, 81953016174

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F3200, 

F3300, F3600, N2800, N3300

CV-ES-2182 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684689, 0002686289, 0305320, 0371452, 0589333, 0656085, 10003700A, 1249129, 1384898, 
140362, 2684689, 2686289, 305320, 3662680389, 371452, 42485639, 81953016064, 81953016130, 81953016170, 
81953016173, 8198188

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 

3300, F 3600, N 2800, N 3300
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MAN
MN-ES-9385 TIE ROD END

OE Nr: 81953010041

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 70    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M22 x 1,5 RHT       
 Model: 30: 281/ 291/ 321/ 331/ 361, 32: 291/ 331/ 361, 33: 291, 34: 291/ 331/ 361

MN-ES-10348 TIE ROD END

OE Nr: 81953010040

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 80    d1 Ø 30,0 I d2 27,2  1/10  M22 x 1,5 RHT       
 Model: F90

MN-ES-8601 TIE ROD END

OE Nr: 81953016127

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 14,0 I d2 Ø 14,0    M14 x 1,5 RHT       
 Model: G6.90, 8.136/90, 9.136, G 90 6.100, 8.100/150, 9.150, 10.150

MN-ES-9384 TIE ROD END

OE Nr: 81953016248

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 86    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 LHT       
 Model: Various Trucks
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MAN
MN-ES-8490 TIE ROD END

OE Nr: 0014606948, 1394444, 14606948, 42533101, 5001849880, 81953016281, 82953016016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroStar 240E38 / 42 / 47 / 52, EuroStar Cursor 260E39 / 43 / 48, EuroTech 240E38 / 42, EuroTech Cursor 

260E24 / 31 / 35 / 39 / 43, Stralis 260S27 / 30 / 31 / 35 / 40 / 43 / 44 / 48

MN-ES-10333 TIE ROD END

OE Nr: 1271126, 3090291, 3099128, 42538048, 81953016268, 82953016018, 82953016019

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 38,0 I d2 34,35  1/10  M36 x 1,5 RHT       
 Model: TGA 32.360/.410/.460/.480../35.310/.320/.350/.360 FFDK, FFDLK, FFDTM, FFDC, FFDRC, FFDLC, FFDK, 

FFDRK, FFDLK

DB-ES-0830 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300235, 0003300735, 0003306835, 0003308635, 0003308835, 01216900A, 10710037, 1517448, 1517488, 
3300235, 3300735, 3306835, 3308635, 3308835, 42480023, 42532543, 5000807553, 5000814096, 5001844135, 
5001860124, 5001860769, 8193649, 81953010076, 81953010078, 81953016141, 81953016304, 81953016322, 
81956850388

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: MK 75-9A, MK 80-9 A/AH
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CV-ES-2774 TIE ROD END

OE Nr: 0003300335, 0003300635, 0003306735, 0003308535, 0003308735, 0003382410, 0003406252, 0004633229, 
01217000A, 0608530, 1190778, 1517449, 1518142, 3300335, 3300635, 3306735, 3308535, 3308735, 3382410, 
3406252, 42480024, 42491937, 4633229, 5000807554, 5000814097, 5001844136, 81953010077, 81953010388, 
81953016134, 81953016142, 81953016303, 81953016321

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, G90, L2000

CV-ES-0309 TIE ROD END

OE Nr: 0553498, 0817824, 09281792, 120164610, 1605300062, 1622238, 24475440, 2997179M10004600650, 
5000792132, 7250510, 725051008, 7485114029, 817824, 82953010001, 82953010011, 9281792

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: MK 75-9A, MK 80-9 A / AH

CV-ES-2534 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003303335, 0003307235, 0003309435, 0003309635, 0110196, 0607452, 120325702, 1373137, 1517439, 
1698190, 1998190, 2969507, 3303335, 3307235, 3309435, 3309635, 42484887, 4833826, 5000559336, 5000823947, 
5000823997, 607452, 8123394, 8193646, 819530100, 81953016139, 81953016222, 81953016329, 8558536, ACU9241

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600
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DB-ES-0834 TIE ROD END

OE Nr: 0003301435, 0003301535, 0003303035, 0003307135, 0003309335, 0003309535, 0003381545, 0003406242, 
0100197, 0110197, 0607451, 0607453, 100197, 10710041, 120325701, 1228114, 1517440, 1517444, 1698191, 2966321, 
2966635, 3301435, 3301535, 3303035, 330713, 3309335, 3309535, 3381545, 3406242, 3443307135, 42484886, 
4833825, 5000559335, 5000823987, 5001825687, 6884607048, 8193645, 81953016060, 81953016135, 81953016140, 
81953016249, 81953016328, 81953016358, 8558533, 8582322, ACU9242

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600

CV-ES-2120 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 03008500A, 3124625, 81953016200, 81953016202, 81953016203, 81953016227

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 12,4 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: F90, F2000, L2000, M90, M2000 L, M2000 M

CV-ES-0819 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300035, 0003300148, 0003406213, 0003406218, 0013308835, 0014604048, 0014604148, 0014604348, 
0311300, 0607998, 1315447, 1319838, 13308835, 1338714, 14604048, 14604148, 14604348, 2980129, 2984511, 
3023300035, 3023300135, 3023300235, 3023300335, 3, 3300035, 3300148, 3406213, 3406218, 3453307235, 
3453307435, 3503307135, 42493782, 4833821, 4833828, 5000295215, 5001834533, 5001850550, 5001852263, 
5001859984, 607998, 8122755, 81953010013, 81953010074, 81953016068, 81953016163, 90804153107, 90804153113, 
ACHF241, MAK1295

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000
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MAN
CV-ES-0820 TIE ROD END

OE Nr: 0003300135, 0003300248, 0003303235, 0003305835, 0003307335, 0003383410, 0003406212, 0003406253, 
0004608348, 0004632229, 0004633129, 0004633429, 0004633529, 001106037, 0013300135, 0013300235, 
0014604148, 0014604448, 004833827, 01205700A, 0586753, 05, 0607999, 0694298, 0694360, 0698609, 082192300, 
1106037, 1137230, 120325101, 1229944, 1324857, 1326896, 13300135, 13300235, 13306735, 1331925, 14604148, 
14604448, 14608348, 14608448, 1517577, 15175771, 1695690, 1697297, 23301535, 2966688, 2980323, 3096213, 
3300135, 3300248, 3303235, 3305835, 3307335, 3383410, 3406212, 3406253, 3453307135, 3503307035, 
3503307335, 3643307135, 42483520, 42485718, 42493781, 4608348, 4632229, 4633129, 4633429, 4633529, 
4833820, 4833827, 5000242159, 5000295214, 5000812483, 5001831473, 5001832582, 5001850549, 5001852264, 
5001859985, 579343, 586753, 607999, 634301260, 634301330, 634301331, 6851103000, 6851509000, 6851512000, 
6851517000, 694298, 694360, 698609, 7701016946, 79100430703, 8089035250, 8122754, 81953010014, 
81953010042, 81953010064, 81953010067, 81953010068, 81953016065, 81953016067, 81953016162, 81953016239, 
81953016246, 81953016250, 81953016282, 81953016319, 81953016360, 82953016014, 90804153111, 99000430704, 
ACHB064, ACHF242, MAK1296, X8800001106037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000

KB-ES-0536 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0014607548, 14607548, 6851446000, 6851459000, 6851479000, 6851487000, 6851532000, 81953016070, 
81953016261

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Various Trucks

DB-ES-0822 TIE ROD END

OE Nr: 0004600148, 0004602648, 0004602748, 0014607448, 0069867, 0161376, 0608000, 1142173, 14607448, 
2980875, 4600148, 4602648, 4602748, 5000808458, 6851447000, 6851478000, 6851486000, 6851488000, 
6851523000, 6851533000, 69867, 7701002911, 81953010025, 90804154117

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F1800, 65CF, 75CF
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MAN
DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

CV-ES-0914 TIE ROD END

OE Nr: 0003401207, 0013301835, 04688948, 13301835, 3401207, 4688948, 5001831481, 5001832580, 81953016184

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M38 x 1,5 RHT       
 Model: M 165/175/P/PA 190/TurboStar/TurboTech
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MN-ES-10334 TIE ROD END

OE Nr: 10220897, 1320855, 1342026, 3093714, 81953016236, 81953016331

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: FT SERIES, 95XF, 85, DB250

DF-ES-8563 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0586714, 0607073, 0609634, 0609643, 0696226, 1228110, 1326861, 1337367, 352646, 81953010022

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2700, F2800, F3300, F3600

MN-ES-7292 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0004605248, 20894438, 4605248, 7420894438, 81953016288

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: M2000 L 18.224/255/264/285, M2000 M 18.224/264, TGA 18.310/320/350/360/390/400/410/430/440/460/480/51

0/530/533, 26.310/360/410/413/460/480/510/530, 32.310/360..., 33.360/410..., 35.310/360..., 41.360, TGM/TGS/TGX NÜ 

313/353 15M

SC-ES-8517 TIE ROD END

OE Nr: 1435746, 1488890, 1534756, 1685552, 42538384, 6293380010, 7420937674, 81953016286

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F90, F2000, L2000, M2000 L, TGA, 85CF, 95, 95XF, CF75, CF85, XF95, XF105, FTD, FA
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SC-ES-8535 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1723897, 81953016271, 81953016325

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 145    d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: M2000 L 14.163/224/225/255/264, 15.163/224/225/255/264/285, M2000 M 14.224/264/285,NG 

262/263/312/313,NL 202/223/262/263/313,NÜ 263/313/353, TGA 18.310/320/350/360/390/400/410/430/440/460/480, 

TGM 18.240/280/330/Lion's CITY LL/CentroLiner (N4520 P)

DF-ES-8362 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1389190, 81953016270

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, CF75, 85CF, CF85, 95XF, XF95, XF105, FT

CV-ES-2149 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 160    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: MAN F90, F90 UNT, M90, E2000, F2000, MERCEDES SK 1838/1844/1850/1853/2044....

MN-ES-8611 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0004606748, 81953016233, 81953016255, 81953016277

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 168    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M52 x 1,5 RHT       
 Model: EL202/222/262, NG262/263/272/312/313, NL202/222/223/262/263/312
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MN-DL-8734 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467116771, 81467116877, 81467116878, 81467116879

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 413  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Lion's Coach/Star, UL, Bus Chassis: 18.310/.350/.370/.400/.420/.460 HOCL-R, Centro Liner N4420/4421

MN-DL-10269 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467116886, 81467116897, 81467116898, 81467116899

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 429  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Lion's Regio, Bus Chassis: 18.260/ 310/ 350/ 370/ 400/ 410/ 420/ 460 HOCL/R, StarLiner (N5217/5218), 

TrendLiner (N3516Ü/ 3 ÜL)

MN-DL-8370 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467106080, 81467106136, 81467106172, 81467106295, 81467106337, 81467106345, 81467106421, 
81467106451, 81467106876, 81467116762

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 501  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Lion's Coach 352/353/402/403, Lion's Star 352/353/402/403/422, R 292/362, SG 220/240/242/292/312/322, SL 
200, SL II 202, SR 240/280/321, SÜ 240/242/272/292/322, ÜL 313/353

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MN-DL-7804 CENTRE ROD

OE Nr: 81466116045

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 628  40  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: NG 262/263/312/313,NL 202/222/223/262/263/313,NÜ 263/313/353/N: 4516 Centro-E

MN-DL-10268 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467116770, 81467116772, 81467116874, 81467116875, 81467116876

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 661  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, ÜL, Bus Chassis;: 18.310/ 350/ 370/ 400/ 420/ 460 HOCL/R, CentroLiner (N4420/4421), 
StarLiner (N5218 SHD), TOURLiner (N2216 SHD/SHDL), TrendLiner (N3516 Ü/ 3 ÜL)

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-10204 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106159, 81466106200, 81466106275, 81466106317, 81466116064, 81467106319

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 710  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F90, F2000

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-2293 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467106081, 81467106137, 81467106173, 81467106294, 81467106419, 81467106444, 81467106877, 
81467106879, 81467116759, 81467116760, 81467116761

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 729  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Lion's Coach 352/353/402/403, R 292/362, SG 220/240/242/292/312/322, SL 200, SL II 202, SR 240/280/321, SÜ 

240/242/272/292/322, ÜL 313/353

MN-DL-9377 CENTRE ROD

OE Nr: 81466116131

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 745  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Bus Chassis: 12.220 HOCL-NL-CKD, 12.220 HOCL/R, 12.220 HOCL/R-NL, 14.220 HOCL/R

MN-DL-2162 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106578, 81466106798, 81466106876

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 755  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F90 32.262/272/292/302/322/332/342/362/372/402/422, 35.262/272/292/302/322/332/342/362/372/402/422, 41.2
62/272/292/322/332/342/362/372/402/422, F2000 32.293/343/403/463, 35.343/403/463, 41.343/403/463

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-2131 CENTRE ROD

OE Nr: 03205800A, 81466106301, 81466106305, 81466106328

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 780  35  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: G90

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

MN-DL-10201 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106281, 81466106300, 81466106303, 81466106304, 81466106327, 81466106329

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 785  30  d1 Ø 22,0/20,0 I d2 Ø 20,0/18,0  1/10         
 Model: G, G90

 CV-ES-2774 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 95 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 

MN-DL-2157 DRAG LINK

OE Nr: 03206100A, 81467106175, 81467106251, 81467106420

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 786  40  d1 Ø 30,0           
 Model: SG 220,SG 240 HÜ,SG 242 H
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MAN
MN-DL-8377 CENTRE ROD

OE Nr: 85461106141, 85466106105, 85466106141, 85466106205, 85466106231

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 795  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: M2000 L 14.163/224/225/255/264, 15.163/224/225/255/264/285

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-8129 CENTRE ROD

OE Nr: 03204000A, 81466106088, 81466106288

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 800  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 26.281, 26.321, 32.281, 32.321

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-9367 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106280

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 815  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 16.280, 19.240, 19.280, 20.281, 22.280, 26.280, 32.280

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-0549 CENTRE ROD

OE Nr: 03205600A, 81466106725, 85466106030, 85466106102, 85466106201

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 820  32  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: L2000

 CV-ES-2774 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 95 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-9379 CENTRE ROD

OE Nr: 85466106162

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 820  38  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: TGL

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

MN-DL-2133 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106753, 81466106754, 85466106104

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 829  38  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: L2000

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-2132 CENTRE ROD

OE Nr: 85466106021, 85466106121, 85466106140

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 840  38  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: L2000 12.185/225, M2000 L 12.163/224, TGL 12.180/210/240

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

MN-DL-8662 CENTRE ROD

OE Nr: 85466106012, 85466106112, 85466106142, 85466106212

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: M2000 L 14.163/224/225/255/264, 15.163/224/225/255/264/285/TGL

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-8373 CENTRE ROD

OE Nr: 85466106107, 85466106143

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  38  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: M2000 L 18.224/255/264/285

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-8698 CENTRE ROD

OE Nr: 85466106052, 85466106123, 85466106146, 85466106239

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 875  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: MAN 2000 L 14.224/225/264, TGM 12.240/280, 15.240/280

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-8378 CENTRE ROD

OE Nr: 85466106156

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 882  38  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: M2000 L 18.224/255/264/285, L2000, CLA

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-10203 CENTRE ROD

OE Nr: 85466106163

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 882  42  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: TGM

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



288

MAN
MN-DL-8627 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106313, 81466116063

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 895  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Chassis: 16.240, 16.290, 16.240/280/290/HOC, 16.240/280/290/360/370/372 HOCL/R

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-8374 CENTRE ROD

OE Nr: 85466106108, 85466106144, 85466106208

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 896  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MAN 2000 L 18.224/255/264/285

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-8487 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106767, 81466106768, 81466116014

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F2000

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-7833 CENTRE ROD

OE Nr: 81467106434, 81467106435, 81467106456

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: M90

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-8540 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106708, 81466116067

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 905  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 18.230/250/310/313/350/370/400/420/460 HOCL/R, 18.310/313/350/370/400/420 HOCL/R-SK

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-8372 TIE ROD STEERING

OE Nr: 85466106019, 85466106119, 85466106150, 85466106219

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 910  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: M2000 M 14.224/264

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-9378 CENTRE ROD

OE Nr: 81466116149

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 925  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: SÜ (TURKISH): 18.223/ 253/ 263/ 313, Bus Chassis: 18.310/ 350/ 360/ 370/ 400/ 410/ 420/ 460 HOCL/R, 18.310/ 
313/ 350/ 370/ 400/ 420 HOCL/R-SKD

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-7837 CENTRE ROD

OE Nr: 03206800A, 81467106436, 81467106437, 81467106455

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 955  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: M90

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



292

MAN
MN-DL-8560 CENTRE ROD

OE Nr: 03206900A, 81466116105, 81466116134, 81466116135, 81466116199, 81466116200, 81466116206

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 970  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: TGA, TGS, TGX

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-8376 CENTRE ROD

OE Nr: 85466106018, 85466106118, 85466106152, 85466106218

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 980  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: M2000 M

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-7801 CENTRE ROD

OE Nr: 81466116087, 81466116096, 81466116097, 81466116099, 81466116132, 81466116133, 81466116136, 
81466116197, 81466116198, 81466116205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 995  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F2000, F90, M2000L, M2000M, M90, TGA/TGS/TGX

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-2138 CENTRE ROD

OE Nr: 81467106438, 81467106439

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1000  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: M90 17.192/232/272, 18.192/222/232/262/272, 24.192/222/232/262/272

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-5232 CENTRE ROD

OE Nr: 03207100A, 81467106442

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1000  42  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: M90

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-8646 CENTRE ROD

OE Nr: 81466116138, 81466116139, 81466116202

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1021  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: TGA 26.310/360/410/460/480, 33.360/410/480/530, TGS

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-10202 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106661, 81466106663, 81466106665

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1030  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: F90 UNTERFLUR

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-3588 CENTRE ROD

OE Nr: 03206200A, 81466106216, 81466106333, 81466106334, 81466106354, 81466106355, 81466106360, 
81466106361, 81466106721, 81466106722, 81466106723

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1035  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F90, F90 UNT, F2000, E2000

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-2176 CENTRE ROD

OE Nr: 03205500A, 81466106779, 81466106780, 81466106782

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1045  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F2000, E2000

 CV-ES-2149 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 160 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-2172 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106374, 81466116019

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1050  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F2000 19.233/273/293/323/343/373/403/423/463, 23.403/463, 24.273/293/323/343/373/403/423/463, 26.233/273/
293/323/343/373/403/423/463, 27.373/403/423/463, 33.373/403/423/463, 35.403/463, 41.403/463

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-2168 CENTRE ROD

OE Nr: 03207300A, 81466106656, 81466106659, 81466116006

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1055  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F90, F2000

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-8197 CENTRE ROD

OE Nr: 03207500A, 81466116004, 81466116005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1055  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F2000, E2000

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-4898 CENTRE ROD

OE Nr: 81466116081

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1059  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Chassis: 24.310/ 350 HOCLNR/NL-DD

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-8375 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106691, 81466116013

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1060  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F90 19.242/262/272/292/322/332/342/362/372/402/422, F2000 19.273/293/323/343/373/403/423/463

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-4896 DRAG LINK

OE Nr: 81466116017

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1066  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Chassis: 24310/350HOCLNR/NL-DD

MN-DL-8628 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106648, 81466116150, L1466106648

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1145  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 18.310/313/350/360/370/400/410/420/460

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-7786 CENTRE ROD (LENGHT MAX 1.245 MIN 1.045)

OE Nr: 3574602005, 3574602305, 81466106375, 81466106684, 81466116016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1245  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MAN EL202/222/262, NG262/263/272/312/313, NL202/222/223/262/263, MERCEDES O405 ST/N/GN/GTD

 MN-ES-8611 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 168 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M52 x 1,5 RHT 

MN-DL-10205 CENTRE ROD

OE Nr: 81466116108

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1358  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: NG, NL, ND, Lion's CITY, Bus Chassis: 18.220 HOCL/R-NL

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-7808 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106794, 81466116044, 81466116085

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1358  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: NG 262/263,NL 202/222/223/262/263/313,NÜ 263/313/353/N: 4516 Centro-E

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-8686 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106654, 81466116061

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1375  40  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: EM222/223, NM222/223, 10.150/180/190/220/230, 11.150/180/190/220/230, 13.210/220/230

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-7835 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467106238, 81467106240, 81467106242, 81467106409, 81467106410, 81467106411

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1455  35  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: G90

 CV-ES-2534 Left  DB-ES-0834 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 101  Length: 101 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0  Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 LHT  Thread: M28 x 1,5 RHT 

MN-DL-8486 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467106314, 81467106315, 81467106316

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1545  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: M90 12.152/192/222/232/262/272, 14.152/162/192/222/232/262/272, M2000 L 15.224/225/264/285

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-8687 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467106388, 81467106393

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1585  50  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: M90 17.192/232/272, 18.192/222/232/262/272, 24.192/222/232/262/272

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-2174 TIE ROD STEERING

OE Nr: 03205900A, 81467106122, 81467106167, 81467106194, 81467106195, 81467106378, 81467106379, 
81467106380, 81467106830, 81467106836, 81467106911, 81467106912, 81467116736

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1588  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F90, F2000, L2000, M90, M2000 L, M2000 M, TGA, TGM, TGS, Lion's Star, Lion's Coach

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-8371 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467106966, 81467116714

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1625  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F2000 19.293/343/403/463

 SC-ES-8535 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 145 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-2175 TIE ROD STEERING

OE Nr: 03205100A, 81466106362, 81466106396, 81467106131, 81467106265, 81467106266, 81467106359, 
81467106360, 81467106362, 81467106396, 81467106397, 81467106816, 81467106904, 81467116724

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1628  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F90, F2000, M90, M2000 L, M2000 M

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-7781 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467106395, 81467106851, 81467106852, 81467106853, 81467116719, 81467116729, 81467116841

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1630  35  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: L2000, M2000 L

 CV-ES-2534 Left  DB-ES-0834 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 101  Length: 101 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0  Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 LHT  Thread: M28 x 1,5 RHT 

MN-DL-9380 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467116803, 81467116893, 81467116894, 81467116896

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1632  38  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: TGL, TGM

 CV-ES-2534 Left  DB-ES-0834 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 101  Length: 101 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0  Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 LHT  Thread: M28 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-2140 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467106933, 81467106934, 81467116711

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1650  50  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: M2000 L 14.163/224/225/255/264, 15.163/224/225/255/264/285, M2000 M 14.224/264

 DF-ES-8362 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-2160 TIE ROD STEERING

OE Nr: 03206000A, 81467106112, 81467106163, 81467106165, 81467106198, 81467106353, 81467106354, 
81467106361, 81467116725, 81467116820

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1652  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F90, F2000, M90, M2000 L, M2000 M, TGA, TGX

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-2177 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467106994, 81467116726

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1664  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F2000, E2000

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-9375 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467106906

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1664  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F2000 19.273/293/323/343/373/403/423/463, 24.273/293/323/343/373/403/423/463, 26.273/293/323/343/373/40
3/423/463

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-2127 TIE ROD STEERING

OE Nr: 03205300A, 81467106865, 81467106866, 81467116717, 81467116728, 81467116801, 81467116864

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1670  30  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: L2000

 DB-ES-0830 Left  CV-ES-2774 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 95  Length: 95 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0  Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M24 x 1,5 LHT  Thread: M24 x 1,5 RHT 

MN-DL-8624 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467106902, 81467116722

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1676  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: ÜL 242/272/292/312/322, 18.310/313/350/370/400/420/460, 24.350/400

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-7802 TIE ROD STEERING

OE Nr: 03208300A, 81467116773, 81467116858, 81467116859, 81467116860, 81467116861, 81467116863, 
81467116883, 81467116921

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1680  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: M2000L 18.224/255/264/285, M2000M 18.224/264, NÜ, TGM, TGS, TGX, TGA 18.310/320/350/360/390/400/410/
430/460/480/510/530/533, 26.310/360/410/413/460/480/510/530, 32.310/360/410/460/480, 33.360/410/460/480/510/530, 
35.310/360/410/460/480/530, 41.360

 MN-ES-7292 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-2141 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467106862, 81467106863, 81467106864, 81467106909, 81467106910, 81467106974, 81467116712

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1689  50  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: EL202/222/262, NG262/263/272/312/313, NL202/262/263/312, NM152, , Bus Chassis: 24.310/350 HOCLNR/NL-
DD

 DF-ES-8362 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-8621 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467116715

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1702  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: NG 262/263/312/313,NL 202/222/223/262/263/313,NÜ 263/313/353/Centro-E (N4516)

 SC-ES-8535 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 145 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-8596 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106694, 81466116062

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1705  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Chassis: 10.150/ 180/ 190/ 220/ 230, 11.150/ 180/ 190/ 220/ 230, 10.150/ 180 HOCL/ HOCR

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-9366 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3573300603, 3573300703, 81467106818, 81467106908

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1725  50  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: NG 262/263/272/312/313,NL 202/222/223/262/263/312

 MN-ES-10334 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-8660 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467116727, 81467116732, 81467116778, 81467116844

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1729  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: SÜ (TURKISH): 18.223/ 253/ 263/ 313, Bus Chassis: 18.230/ 250/ 310/ 350/ 360/ 370/ 400/ 410/ 420/ 460 
HOCL/R, 18.310/ 350/ 370/ 400/ 420 HOCL/R-SKD

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-2164 DRAG LINK

OE Nr: 81466106603

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1735  50  d1 Ø 30,0           
 Model: 24.242FNL/FNLL/FVL
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MAN
MN-DL-7792 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106790, 81466106791, 82466106191

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1750  52  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: F2000, E2000

MN-DL-2166 CENTRE ROD

OE Nr: 03207600A, 81467106418

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1795  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: F90 32.262/272/292/302/322/332/342/362/372/402/422, 35.262/272/292/302/322/332/342/362/372/402/422, 41.2

62/272/292/322/332/342/362/372/402/422

MN-DL-8599 CENTRE ROD

OE Nr: 81466116161, 82466106186

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1800  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: TGA 32.310/360/410/460/480, 35.310/360/410/460/480/530, 41.360, TGS
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MAN
MN-DL-9373 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106292, 81466106424, 81466106432, 81466106434, 81466106437, 81466106513, 81466106537, 
81466106596, 81466106614, 81466106635, 81466106735, 81466106743

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1922  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: SG 220/240/242/292/312/322, SL II 202

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MAN
MN-DL-9369 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206177, 81432206294

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 330  36        15  80   
 Model: Lion's Coach, Linon's Star, ÜL, Bus Chassis: 18.260/310/350/370/400/410/420/460

 MN-RK-10369   MN-RK-10368  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 67  Ø: 67 
 Hole Ø: 67  Hole Ø: 67 
   Hole Dist: 80 
   Thickness: 20 

MN-DL-9368 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206177

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 330  36        15  80   
 Model: Lion's Coach/Lion's Star/R: FRH362/ÜL: 313/353/CentroLiner (N4420/4421)

 MN-RK-10369   MN-RK-10368  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 67  Ø: 67 
 Hole Ø: 67  Hole Ø: 67 
   Hole Dist: 80 
   Thickness: 20 

MN-DL-8488 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206247

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 414  50        23 / 23  130 / 130   
 Model: TGA 18.310/320/350/360/390/410/430/460/480/510/530, TGS/TGX
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MAN
MN-DL-9372 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206025

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 455  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: SL200, SÜ 240

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

MN-DL-3398 TORQUE ROD

OE Nr: 83432206500

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 461  46        19 / 19  111 / 111   
 Model: 19.230F, 19.422FLT, 26.230FN/YK, 26.270FN/S, 26.270DFK/M, 33.372DF/S/K/TN

MN-DL-8589 TORQUE ROD

OE Nr: 03300900A, 81432306037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 500  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: 14.220, 15.220/240, 16.220/281/291/321/331/361, 17.220/240, 19.281/291/321/331/361, 
22.220/240/281/291/321/331/361, 24.220/240/291/331/361, 25.220/240/291/331/361, 26.220/240/291/331/361, Bus 
Chassis: 16.240/280/290/360/370/372 HOCL/R

 RV-RK-7848  
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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MAN
MN-DL-3399 TORQUE ROD

OE Nr: 83432206504

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 515  46        19 / 19  111 / 111   
 Model: 19.230F, 19.422FLT, 26.230FN/YK, 26.270FN/S, 26.270DFK/M, 33.372DF/S/K/TN

MN-DL-8733 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206161, 81432206190

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 530  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: N 4516 Centro-E, NG 262/263, NL223/262/263/313, NÜ 223/263/313/313 15M/353 15M, TGA/TGX

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

MN-DL-9376 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206145

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 531  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: NG, NL, NÜ, Centro-E (N4516)

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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MAN
MN-DL-8714 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206216

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 540  38        17 / 17  100 / 100   
 Model: L2000 12.185/225, M2000 L 12.163/224

 MN-RK-9383  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 100 
 Thickness: 24 

MN-DL-7847 TORQUE ROD

OE Nr: 5000027957, 5000810038, 81432206010, 81432206012, 81432206013, 81432206018, 81432206020, 
81432206028, 81432206035, 81432206040, 81432206041, 81432206052, 81432206056

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 565  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: 26.281/291/321/331/361, 30.281/321, 32.281/291/321/331/361, 33.281/291/321/331/361, 
34.281/291/321/331/361

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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MAN
MN-DL-10286 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206151, 81432206183, 81432206276

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 570  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, ÜL  313/ 353, CentroLiner (N4420/4421)

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

MN-DL-3404 TORQUE ROD

OE Nr: 03301300A, 81432206096, 81432206097, 81432206098, 81432206129, 81432209096, 81432209129, 
81432306014, 81432306030, 83432206503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 571  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: F90 19.230F,19.422FLT, 26.230FN/YK, 26.270FN

 MN-RK-7291  
 Position: Repair kit 
 Ø: 72 
 Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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MAN
MN-DL-5225 TORQUE ROD

OE Nr: 03301500A, 81432206229, 81432206236, 81432206267, 81432206268, 81432206270, 81432206272, 
81432206304, 81432206305, 81432209236, 81432209267, 81432209272

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 572  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: TGA/TGS/TGX

 DB-RK-9300  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

MN-DL-8709 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206268, 81432206291

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 572  52        19 / 19  130 / 130   
 Model: TGA 18.310/320/350/360/390/400/410/430/440/460/480/510/530/533, 26.310/360/410/413/460/480/510/530, TGS/
TGX

 DB-RK-9300  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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MAN
MN-DL-5212 TORQUE ROD

OE Nr: 03301300A, 81432206096, 81432206097, 81432206098, 81432206129, 81432209096, 81432209129, 
81432306014, 81432306030

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 577  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: F90, F2000, M90, M2000 L, M2000 M, TGA

 DF-RK-8503  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

MN-DL-8609 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206070, 81432206071, 81432206072, 81432206091, 81432206093

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 585  58        21 / 21  130 / 130   
 Model: F90, F2000

 VL-RK-9497  
 Position: Repair kit 
 Ø: 95 
 Hole Ø: 95 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 35 
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MAN
MN-DL-3402 TORQUE ROD

OE Nr: 03307200A, 81432206067, 81432206068, 81432206090, 81432206092, 81432209092

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 590  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: F90, F2000

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

MN-DL-8544 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206196

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 596  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: F2000 35.403/463, 41.403/463, TGA 18.310/320/350/360/390/400/410/430/440/460/480/510/530/533, 
26.310/360/410/460/480/510/530, 32.310/360/410/460/480, 33.360/410/460/480/510/530, 35.310/360/410/460/480/530, 
41.360, TGM, TGS, TGX

 MN-RK-8379  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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MAN
MN-DL-8590 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206140, 81432209140

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 596  50        19 / 18,5  130 / 102   
 Model: M90, M2000 L

 MN-RK-10367   MN-RK-7291  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 40  Ø: 72 
 Hole Ø: 40  Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 102  Hole Dist: 130 
 Thickness: 24  Thickness: 30 

MN-DL-9370 TORQUE ROD

OE Nr: 81432306015, 81432306031, 81432309031

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 596  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: M90

 RV-RK-7848  
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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MAN
MN-DL-7272 TORQUE ROD

OE Nr: 03300300A, 81432206189

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 614  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: N 4516 Centro-E,NG 262/263,NL223/262/263/313,NÜ 223/263/313/313 15M/353 15M, SD 202/Centro-E (N4516)

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

MN-DL-10283 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206258, 81432206264, 81432206275, 81432206278, 81432206279

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: Lion's Coach, Lion's Regio, Lion's Star, Bus Chassis: 14.280 HOCL/R, 18.310/ 350/ 360/ 370/ 400/ 420/ 460 
HOCL/R, CentroLiner (N4420/4421), StarLiner (N5218), TrendLiner (N3516Ü/ 3 ÜL)

 DB-RK-8366  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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MAN
MN-DL-8659 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206112, 81432206123, 81432206125, 81432206127, 81432206220

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 630  50        19  130   
 Model: Bus Chassis 18.310/350/370/400/420/460HOCL/R, 18.310/313/350/370/400/420 HOCL/R-SKD, 24.350/400 HO-
CLN

 MN-RK-8558   CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Length: 100   
 Ø: 95  Ø: 85 
 Hole Ø: 95  Hole Ø: 85 
   Hole Dist: 130 
   Thickness: 30 

MN-DL-10284 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206187

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 633  50        19  130   
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, ÜL 313/ 353

 MN-RK-8558   CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Length: 100   
 Ø: 95  Ø: 85 
 Hole Ø: 95  Hole Ø: 85 
   Hole Dist: 130 
   Thickness: 30 
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MAN
MN-DL-10281 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206134, 81432206135, 81432206136, 81432206137, 81432206138, 81432206191

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 633  50        21  130   
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, ÜL 313/ 353

 MN-RK-8558   IV-RK-8998  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Length: 100   
 Ø: 95  Ø: 85 
 Hole Ø: 95  Hole Ø: 85 
   Hole Dist: 130 
   Thickness: 30 

MN-DL-7803 TORQUE ROD

OE Nr: 03307300A, 81432206174

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 644  50        19 / 18,5  130 / 102   
 Model: M2000 L/M 14.224/255/264, 15.224/225/255/264/285

 MN-RK-7291   MN-RK-10367  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 72  Ø: 40 
 Hole Ø: 72  Hole Ø: 40 
 Hole Dist: 130  Hole Dist: 102 
 Thickness: 30  Thickness: 24 
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MAN
MN-DL-10280 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206102, 81432206148, 81432206152, 81432206186

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 670  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: ÜL: 242/ 272/ 292/ 312/ 322

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

MN-DL-3339 TORQUE ROD

OE Nr: 81432306000, 83432306501

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 740  50        17 / 17  115 / 115   
 Model: SL232

 MN-RK-7280  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 
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MAN
MN-DL-10285 TORQUE ROD

OE Nr: 3573330205, 81432206099, 81432206100

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 750  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: O405 ST/N/GN/GTD

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

MN-DL-7797 TORQUE ROD

OE Nr: 0278473, 0658104, 81432206185

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 750  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: EL202/222/262, NG262/263/272/312/313, NL202/222/223/262/263

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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MAN
MN-DL-9371 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206042

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 762  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: SR: 240/280/280 H/321 H

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

MN-DL-9374 TORQUE ROD (LENGHT MAX 768 MIN 765)

OE Nr: 81432306038, 81432306039

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 768  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: 16.240/280/281/290/291/321/331/360/361/370/372, 19.281/291/321/331/361, 22.220/240/281/291/321/331/361, 
24.220/240/291/331/361, 25.220/240/291/331/361, 26.220/240/291/331/361

 MN-RK-7291  
 Position: Repair kit 
 Ø: 72 
 Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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MAN
MN-DL-9381 TORQUE ROD

OE Nr: 81432506007

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 840  40        20     
 Model: G, G90, L2000, TGL

 MN-RK-8723  
 Position: Repair kit 
 Length: 100 
 Ø: 46 
 Hole Ø: 46 
 Hole Dist: 60 

MN-DL-10282 TORQUE ROD

OE Nr: 81432506011, 81432506016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 880  40             
 Model: Bus Chassis: 10.150/ 180/ 190/ 220/ 230, 10.150/ 180 HOCL, 10.150/180 HOCR, 11.150/ 180/ 190/ 220/ 230, 

13.210/ 220/ 230 HOCL/R, 13.220 HOCL-SKD

MN-DL-10287 TORQUE ROD

OE Nr: 120325800, 36467106007

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  40        d1 Ø  30,0  I  1/10    
           d2 Ø  27,0  1/10   
 Model: Various Trucks
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MAN
MN-DL-8663 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206222, 81432206260, 81432206283, 81432206284

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 947  60        17 / 17  115 / 115   
 Model: TGA 18.310/360/410/460/480/510/530/533, 26.310/360/410/413/460/480/510/530, 33.360/410/460/480/510/530, 
TGS/TGX

 MN-RK-7274  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 
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MAN
MN-VB-10419 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 81432706102, 81432706106, 81432706108

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 578.60  48        25 / 23 / 23  130 / 130 / 130   
 Model: TGA, TGS, TGX

 DB-RK-8581  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

MN-VB-9405 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 81432706145, 81432706146, 82432701601, 82432706005, 82432706007

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  60        24 / 24  130 / 130   
 Model: TGA, TGS, TGX

MN-VB-5238 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 81432706096

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 627  48        23 / 23  130 / 130   
 Model: TGA 18.310/320/350/360/390/400/410/430/460/480/510/530/533, 26.310/360/410/413/460/480/510/530, 
32.310/360/410/460/480, 33.360/410/460/480/510/530, 35.310/360/410/460/480/530, TGS/TGX

 MN-RK-8997   CV-RK-5313 Right 
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 90 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 90 
 Hole Dist: 130   
 Thickness: 30   
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MAN
MN-VB-8514 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 81432706087, 81432706088, 81432706095, 81432796094

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 627  48        25 / 25 / 25  152 / 130 / 130   
 Model: F2000 35.403/463, 41.403/463, TGA 18.310/320/350/360/390/410/430/460/480/510/530/533, 
26.310/360/410/460/480/510/530, 32.310/360/410/460/480, 33.360/410/460/480/510/530, 35.310/360/410/460/480/530, 
41.360, TGM, TGS, TGX

 DB-RK-8581   MN-RK-8592  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 100 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 100 
 Hole Dist: 130  Hole Dist: 152 
 Thickness: 24  Thickness: 24 

MN-VB-8669 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 81432706116, 81432706137

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 627  48        25 / 25 / 25  152 / 130 / 130   
 Model: F2000, TGA, TGS, TGX

 DB-RK-8581   MN-RK-8592  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 100 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 100 
 Hole Dist: 130  Hole Dist: 152 
 Thickness: 24  Thickness: 24 
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MAN
MN-VB-9403 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 81432706097, 81432706113

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 627  48        25 / 23 / 23  152 / 130 / 130   
 Model: TGA, TGS, TGX

 MN-RK-10366   DB-RK-8532  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 75  Ø: 85 
 Hole Ø: 75  Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130  Hole Dist: 152 
 Thickness: 24  Thickness: 24 

MN-VB-9402 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 85432706001

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 627  48        25 / 23 / 23  152 / 152 / 152   
 Model: M2000 L

 MN-RK-9391   DB-RK-8532  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 75  Ø: 85 
 Hole Ø: 75  Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152  Hole Dist: 152 
 Thickness: 24  Thickness: 24 
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MAN
MN-VB-5222 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 03302400A, 81432706030, 81432706034, 81432706055, 81432706057, 81432706074, 81432706076, 
81432706078, 81432706082, 81432709034, 81432709076, 81432709078, 8143706054

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 627  50        23 / 23  152 / 152   
 Model: F90 19.242.../502, 24.242.../502, 25.302.../502, 26.272.../502, 32.262.../422, 33.272/322, F2000 19.273.../603, 
23.293.../463, 24.273.../463, 26.233.../603

 MN-RK-10365   CV-RK-5313 Right 
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 90 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 90 
 Hole Dist: 152   
 Thickness: 24   

MN-VB-8569 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 81432706056, 81432706075, 81432706077, 81432709056

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 627  58        23 / 23  152 / 152   
 Model: F90 24.242/262/272/292/302/322/332/362/372/422, 25.272/302/322/372/422, 26.272/322/342/372/402/422, 32.2
62/272/292/302/322/332/342/362/372/402/422, F2000 26.273/293/323/343/373/403/423/463, 32.293/343/403/463

 MN-RK-8678   MN-RK-8537  
 Position: Repair Kit  Position: Repair kit 
 Length: 100   
 Ø: 90  Ø: 95 
 Hole Ø: 90  Hole Ø: 95 
   Hole Dist: 152 
   Thickness: 24 
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MAN
MN-VB-9404 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 81432706117

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 627  58        25 / 25  130 / 130   
 Model: TGA, TGX

 DB-RK-8581   CV-RK-5313 Right 
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 90 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 90 
 Hole Dist: 130   
 Thickness: 24   

MN-VB-8565 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 81432706053, 81432709053

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 693  46        19 / 19  115 / 115   
 Model: M2000 L 14.224/255/264, 15.224/225/255/264/285, 18.224/255/264/285, M2000 M 18.224/264, 25.224/264, 
M90 12.152/192/222/232/262/272, 14.152/162/192/222/232/262/272, 17.192/232/272, 18.192/222/232/262/272, 
24.192/222/232/262/272

 MN-RK-8523   MN-RK-10370  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 72  Ø: 75 
 Hole Ø: 72  Hole Ø: 75 
   Hole Dist: 115 
   Thickness: 24 
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MAN
MN-VB-10420 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 81433156037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 782  48        19 / 21 / 21  145 / 130 / 130   
 Model: Lion's Coach, Lion's Regio, Lion's Star, ÜL313/353, Bus Chassis: 18.310/ 350/ 360/ 370/ 400/ 410/ 420/ 460 
HOCL/R, CentroLiner (N4420/4421)

 MN-RK-9388   MN-RK-9390  
 Position: Repair Kit  Position: Repair kit 
 Ø: 95  Ø: 85 
 Hole Ø: 95  Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 145  Hole Dist: 130 
 Thickness: 35  Thickness: 30 
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MAN
MN-SB-5252 BUSH

OE Nr: 03312200A, 81960200286

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   37.50        14    51 
 Model: G90, L2000, M2000L

MN-RK-10367 REPAIR KIT

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   40        18,5  102  24 
 Model: M90, M2000 L/ M

MN-SB-5246 BUSH

OE Nr: 81437220022, 81437220038, 81962100450, 81962100469

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   45        16    47 
 Model: F90, M90

MN-SB-9400 STABILIZER BUSH

OE Nr: 81437220059

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   50        16    47 
 Model: F2000, F90, F90 UNT., L2000, M2000M/ L, M90, TGA, TGL, TGM, TGS, TGX, Lion's Star, Fortuna, S2000, 

ÜL313/ 353, NL
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MAN
MN-SB-10391 ENGINE MOUNTING

OE Nr: 81962100340, 81962100348, 81962100349

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   58.50        22     
 Model: M90, M2000

MN-SB-5242 BUSH

OE Nr: 03310800A, 81437220021, 81437220039, 81437220063

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   65        22    62 
 Model: F90, F90 UNT., F2000, L2000, M90, M2000L/ M, TGA, TGM, TGS, TGX

MN-SB-5244 REPAIR KIT

OE Nr: 03312000A, 81432710027, 81432710082

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   65        21  125  22 
 Model: F90, F2000

MN-RK-10369 REPAIR KIT

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        83     
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, FRH362, ÜL313/ 353, Bus Chassis: 18.260/ 310/ 350/ 370/ 400/ 420/ 460 HOCL/R, 

CentroLiner (N4420/4421)
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MAN
MN-SB-9396 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 81437040057

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        44    60 
 Model: F90, F90 UNT., F2000, M2000

MN-RK-9383 REPAIR KIT

OE Nr: 275988, 550812, 639319, 81432206202

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        17  100  24 
 Model: L2000, M2000 L

IV-RK-8605 REPAIR KIT

OE Nr: 42535445, 5000814841, 634300570, 81432206197

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        15  100  24 
 Model: Bus: 490/ 590 623/ 5522, CityClass

MN-RK-8645 REPAIR KIT

OE Nr: 1498131, 504001436, 81432706089

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        19  115  24 
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series
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MAN
MN-RK-10368 REPAIR KIT

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        15  80  20 
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, FRH362, ÜL313/ 353, CentroLiner (N4420/4421)

MN-SB-9398 BUSH

OE Nr: 81432710056, 81432710074

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   68        42    69 
 Model: SG220/240/242 SÜ240

MN-SB-10389 ENGINE MOUNTING

OE Nr: 81960200340

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   70            72 
 Model: F90, F2000

MN-SB-10388 ENGINE MOUNTING

OE Nr: 81960200386

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   70            72 
 Model: S2000
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MAN
MN-SB-10390 ENGINE MOUNTING

OE Nr: 81960200341, 81960200373, 81960200385, 81960200408, 81960200418

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   70            85 
 Model: F90, F2000

MN-SB-10387 ENGINE MOUNTING

OE Nr: 81960200384

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   70            85 
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, NL, Centro-E (N4516)

MN-RK-8523 REPAIR KIT

OE Nr: 03304900A, 3133173, 5001014520, 81432706065

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72             
 Model: M90, M2000 L, M2000 M

MN-RK-7291 REPAIR KIT

OE Nr: 10307800A, 1271124, 2980884, 81432206108, 81432206132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72        19  130  30 
 Model: FT/CF75/CF85/XF95/XF105
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MAN
MN-SB-9401 STABILIZER BUSH

OE Nr: 81437220019, 81437226051

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        22    62 
 Model: F90

MN-SB-9399 TRAILING ARM BUSH

OE Nr: 81432710033

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        55    83 
 Model: Lion's Star, SG, SL, SL2, SÜ

MN-RK-7280 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300707, 03304500A, 0550806, 0639370, 0689748, 10307400A, 1104334, 271187, 3300707, 550806, 
639370, 657834, 81432306051, 81432306068, 81432706064

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  115  24 
 Model: 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, FT/CF75/CF85/XF95/XF105

MN-RK-10370 REPAIR KIT

OE Nr: 1498132, 81432706091

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  115  24 
 Model: F90 UNT., M90, M2000 L/ M
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MAN
MN-RK-7274 REPAIR KIT

OE Nr: 1517403, 3093462, 550799, 81432206244

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  115  24 
 Model: TGA, TGS, TGX

MN-RK-8501 REPAIR KIT

OE Nr: 1515981, 20547286, 7420547286, 81432706119

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  115  24 
 Model: MAN TGM 12.240/.250/.280/.290, 15.240/.250/.280/.290, RVI Kerax, Premium 2, Lander, VOLVO FE, FH, FH12, 

FH16, FL6/616/617/618/619, FM, FM7, FM9, FM10

MN-SB-5245 REPAIR KIT

OE Nr: 03311900A, 81432710046, 81432710079, 81432710083

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        21  125  22 
 Model: F90

DB-RK-9300 REPAIR KIT

OE Nr: 0003302011, 3302011, 500333284, 657691, 85432206002

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: Setra ConfortClass 400 Series S415/416/417GT-HD, TopClass S411/415/416/417HDH, S416UL-GT, Cursor-Stralis, 

Citaro O530, Capacity O530GL, Integro O550, Intouro O560, Travego O580, Bus Ch: IBC-2 Axles, IBC-3 Axles, IBC1836/

OC500RF, IBC1842/2242
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MAN
DF-RK-8503 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300207, 0067354, 3300207, 67354, 81432306061, 93192361

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: EuroStar LD/EuroTech-Trakker MP-MT Cursor Stralis/EuroCargo/Bus 393.29-35/IrisBus Agora/Eurorider/O405/EL/

NG/NL/NMT222/Bus Chassis 12.220 HOCL-NL-CKD-R, 14.220 HOCL-R, 24.310-350 HOCLNR/NL-DD

MN-RK-10366 REPAIR KIT

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        23  130  24 
 Model: TGA, TGS, TGX

MN-RK-9391 REPAIR KIT

OE Nr: 1376729, 81432706100

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        23  152  24 
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, FT Series, CF65, CF75, 85, CF85, 95, 95XF, XF95, XF105

MN-SB-10399 BUSH

OE Nr: 81432710035, 81432710085

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   76             
 Model: Various Trucks
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MAN
RV-RK-7848 REPAIR KIT

OE Nr: 03304000A, 7701011267, 81432306043

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80        19  130  30 
 Model: F90, M90, 14.220, 15.220/240, 16.220/281/291/321/331/361, 17.220/240, 19.281/291/321/331/361, 

22.220/240/281/291/321/331/361, 24.220/240/291/331/361, 25.220/240/291/331/361, 26.220/240/291/331/361, M90, 

Bus Chassis: 16.240/280/290/360/370/372 HOCL/

MN-RK-9392 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300107, 3097188, 3300107, 81432306060

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85            250 
 Model: Citaro (O530)

MN-SB-5265 BUSH

OE Nr: 03310300A, 81437040032

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        60    80 
 Model: F90

DB-RK-8581 REPAIR KIT

OE Nr: 0003502805, 03305800A, 3502805, 81432706105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        25  130  24 
 Model: F2000, TGA, TGS, TGX, TGM
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MAN
MN-RK-8650 REPAIR KIT

OE Nr: 81953020077

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        20x26  130  24 
 Model: S2000

MN-RK-9382 REPAIR KIT

OE Nr: 81432206285

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        25  130  24 
 Model: TGA, TGS, TGX

MN-RK-8379 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501513, 3501513, 81432206250

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  24 
 Model: Tourismo (O350), Integro (O550), InTouro (O560), Travego (O580), Conecto (O345), Citaro (O530), Bus Chassis 

IBC 3 Axels/ 2242, Setra Multi/Comfort/TopClass Series S400...

DB-RK-8366 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500906, 1435944, 3500906, 42536819, 5000333285, 5001850588, 5010393047, 81432706127

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: IrisBus Arway/Axer/Citelis/Crossway/Evadys/Recreo/Setra ComfortClass 400 Series: S416/417 GT-HD/Setra 

TopClass 400 Series: S415/416/417 HDH/Travego (O 580) Bus Chassis: O500-U
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MAN
CV-RK-5311 REPAIR KIT (RIGHT)

OE Nr: 0003200011, 0003300611, 0003500506, 0638862, 0639287, 0689749, 070550504, 11013547, 1104335, 1953248, 
239310, 2RR512398A, 3200011, 3500506, 42488722, 42535446, 5001842823, 521155208, 634303610, 638862, 
639287, 653770, 7000307001, 81432206006, 81432, 81432206073, 81432206104, 81432206107, 8226232066, 
82262320660, 938423, Y05683608

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: Tourismo (O350), Integro (O550), Travego (O580), Conecto (O345), Citaro (O530), Bus Chassis 

O500-U, Setra Multi/Comfort/Topclass Series S300/S400... VW Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian) 

2422/2425/2622/2630/2631

MN-RK-8997 REPAIR KIT

OE Nr: 0003504805, 3504805, 81432706126

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        23  130  30 
 Model: TGA, TGS, TGX

IV-RK-8998 REPAIR KIT

OE Nr: 0513757, 0531757, 0691709, 273373, 274019, 42535204, 4941233, 6889509, 691709, 81432206203

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  130  30 
 Model: 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1900, F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3300, F3600, 

XF105

MN-RK-9390 REPAIR KIT

OE Nr: 5001847026, 81432706133

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  130  30 
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, ÜL 313/ 353, CentroLiner (N4420/ 4421)
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MAN
MN-RK-10365 REPAIR KIT

OE Nr: 81432706057

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        23  152  24 
 Model: F90, F2000, E2000

MN-SB-5247 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 03313200A, 81437040028, 81437040045

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   87        55    80 
 Model: SL200

CV-RK-5313 REPAIR KIT

OE Nr: 0005861035, 03304800A, 273706, 6889512, 81953016132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90             
 Model: F90, F2000, E2000, M90, M2000M, TGA, TGS, TGX, 14.170/192, 16.170/362, 17.192, Bus 

Chassis:18.310/350/370/400/420/460 HOCL/R, 18.310/313/350/370/400/420 HOCL/R-SKD, 24.350/400 HOCLN

MN-RK-9387 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500105, 81432706047

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90             
 Model: MK1417...1827/NG/SK2429...3253
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MAN
MN-RK-7287 REPAIR KIT

OE Nr: 03304700A, 273375, 81953016133

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90        23  152  35 
 Model: F90, F2000, E2000, 14.170/ 192, 16.170, 17.170/ 192

MN-RK-9386 REPAIR KIT

OE Nr: 81962100447

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   94        19  130  30 
 Model: S2000

MN-SB-9394 BUSH

OE Nr: 81962100448

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        26    75 
 Model: S2000/Lion's Star/Lion's Coach/ÜL 242/272/292/312/313/322/353

MN-RK-9389 REPAIR KIT

OE Nr: 81964010152

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        19  130  35 
 Model: TGA 33.360/.410/.460/.480... F2000 27.273/.293/.323/.343/.373/.403/.423/.463, 33.323/.343/.373/.403/.423/.463/.

603, 35.343/.403, 41.343/.463, F90 26.242/.272/.292/.302/.322/.332/.362/.372/.422/.462/.502
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MAN
VL-RK-9497 REPAIR KIT

OE Nr: 20702095, 273612, 7420702095, 81432206241

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        21  130  35 
 Model: F90, F2000, E2000, TGA, TGS, TGX

MN-RK-9388 REPAIR KIT

OE Nr: 81433150009

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        19  145  35 
 Model: S2000 (Mega), Lion's Coach/Lion's Regio/Lion's Star/ÜL313/353/Bus Chassis: 18.310/350/360/370/400/410/420/4

60 HOCL/R/CentroLiner (N4420/4421)

DB-RK-7267 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500413, 0005861235, 3500413, 42493431, 5861235, 81432706040, 81432706045, 93192619

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        21  152  24 
 Model: EuroTrakker MP, EuroTrakker Cursor

MN-RK-8537 REPAIR KIT

OE Nr: 03306600A, 276192, 81432706079

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        23  152  24 
 Model: F90, F2000, Bus Chassis 18.310.../460, HOCL/R 18.310.../420, HOCL/R-SKD 24.350/400, HOCL/N, F10/12/16, 

FL7/10/10H/12/12H, N/NL10-12
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MAN
MN-SB-10414 TRAILING ARM BUSH

OE Nr: 81432710040

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   100        40    14 
 Model: SL200

MN-RK-8592 REPAIR KIT

OE Nr: 81432706110

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   100        25  152  24 
 Model: F2000, TGA/TGM/TGS/TGX

MN-SB-10413 TRAILING ARM BUSH

OE Nr: 81432710038, 81432710086

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   110        40    23 
 Model: Various Trucks

MN-SB-5278 BUSH

OE Nr: 03312700A, 81962100278

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 50  39        27    50,5 
 Model: G90, L2000, M2000L
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MAN
MN-SB-5249 BUSH

OE Nr: 03310200A, 81437040029

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55  71        46    80 
 Model: G90, L2000, M90, M2000L/ M

MN-SB-5243 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 03311100A, 81437040061, 81437220020

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55  78        60    60 
 Model: F90, F90 UNT., F2000, M2000

MN-SB-5248 BUSH

OE Nr: 03310100A, 81437040025

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55  80        55    80 
 Model: M90

MN-RK-8723 REPAIR KIT

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  46        20  60   
 Model: G/G90/L2000/TGL/Bus Chassis 8.150/220 FOC/8.150/220 FOCL/10.220 FOC/FOCL/10.150/180 

HOCL/10.150/180 HOCR/10.150/180/190/220/230/11.192 HOCL/HOCR/11.150/180/190/220/230/12.220 HOCL-NL-

CKD/10.220 HOCL/R-SR
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MAN
MN-RK-8678 REPAIR KIT

OE Nr: 276191, 81432706080

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  90             
 Model: F90, F2000, E2000, TGA, TGS, TGX, 14.170/192, 16.170/362, 17.192, Bus Chassis:18.310/350/370/400/420/460 

HOCL/R, 18.310/313/350/370/400/420 HOCL/R-SKD, 24.350/400 HOCLN

MN-SB-5254 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 3963230050, 81432710081

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  93        56    70 
 Model: F90, F90 UNT., F2000, M90

MN-RK-8558 REPAIR KIT

OE Nr: 81432206204

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  95        73     
 Model: Lion's Coach/Lion's Star/ÜL/SÜ (TURKISH)/S2000/Bus Chassis: 18.310/350/370/400/420/460 HOCL

/R/18.310/313/350/370/400/420 HOCL/R-SKD/24.350/400 HOCLN/24.310/350 HOCLNR/NL-DD

MN-SB-8521 BUSH

OE Nr: 03112700A, 81442040020, 81442040021

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115  68        58    80 
 Model: SL200/SR240/SG220/S2000
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MERCEDES
ME-BJ-6287 BALL JOINT

OE Nr: 0003200028, 0003200128, 3200028, 3200128, 6083200028, 6083200128, 6313200028, 6313200228

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
     d1 Ø 22,00 I d2 Ø 20,00  1/10  M16 x 1,5 RHT       
 Model: 100 Bus/Box/Flatbed-Chassis (631) D, Henschel 2T 206/207, O100, T1 Bus (601)

DB-ES-9283 TIE ROD END

OE Nr: 0009965245, 9965245

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 45    d1 Ø 12,0 I d2 12,0    M14 x 1,5 RHT       
 Model: LK/LN2 709.../914/1114.../1524/2020/2024/O1114, MK 1222.../1926/2327.../2534/3231,NG 1622.../1633/2222.../264

4/3250.../3850, SK 1729.../1945/2024.../2653/3233.../3535/4050.../4850

CV-ES-2119 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684789, 0002686189, 0592106, 0656084, 10004000A, 1249088, 1384897, 140363, 1696684, 2684789, 
2686189, 305319, 3662680489, 371451, 42485638, 81953016063, 81953016131, 81953016171, 81953016174

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F3200, 

F3300, F3600, N2800, N3300
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MERCEDES
CV-ES-2182 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684689, 0002686289, 0305320, 0371452, 0589333, 0656085, 10003700A, 1249129, 1384898, 
140362, 2684689, 2686289, 305320, 3662680389, 371452, 42485639, 81953016064, 81953016130, 81953016170, 
81953016173, 8198188

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 

3300, F 3600, N 2800, N 3300

DB-ES-8387 TIE ROD END

OE Nr: 0009966845, 0009967045, 9966845, 9967045

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M14 x 1,5 RHT       
 Model: Actros 1831...1857/2031...2657/3231...3357/4140/4143/4148, Atego 712/713...915/1016...1525/1528, LK/LN2 

711/811/814, MK 1733...1834/2431/2433/2434/2524/2527/2531/2534/3231,NG 3235, SK 1728...1748/1831...1853/1922/19

35/1948/2024...2650/3053...3553/4

DB-ES-8500 TIE ROD END

OE Nr: 0002685989, 2685989

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: Actros 1831...1857/2031...2657/3231...3357/4140/4143/4148, Atego 814...925/1016...1528, MK 

1227...1834/2431...2534/3231,NG 3235, SK 1728...1948/2024...2650/3053/3233/3234/3238/3244/3248/3250/3253/3255/3

534/3538/3544/3548/3550/3553/4844
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MERCEDES
DB-ES-8510 TIE ROD END

OE Nr: 0009965145, 0009965645, 0019963145, 19963145, 9965145, 9965645

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 56    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 LHT       
 Model: Actros, LK/LN2, MK/NG/SK/O404

DB-ES-8494 TIE ROD END

OE Nr: 0009965045, 0009965545, 0009967545, 0019963045, 19963045, 9965045, 9965545, 9967545

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 56    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 RHT       
 Model: Actros, LK/LN2, MK, NG, SK, O404

DB-ES-8491 TIE ROD END

OE Nr: 0009966745, 9966745

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 60    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 LHT       
 Model: Actros 1831...1857/2031...2657/3231...3357/4140/4143/4148, LK/LN2 711/811/814, MK 

1733...1834/2431...2534/3231,NG 3235, SK 1728...1948/2024...2653/3053...3553/4844

DB-ES-8492 TIE ROD END

OE Nr: 0009966645, 9966645

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 60    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 RHT       
 Model: Actros 1831...1857/2031...2657/3231...3357/4140/4143/4148, LK/LN2 711/811/814, MK 

1733...1834/2431...2534/3231,NG 3235, SK 1728...1948/2024...2653/3053...3553/4844
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MERCEDES
DB-ES-8570 TIE ROD END

OE Nr: 0004632429, 0004632529, 4632429, 4632529

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 75    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M22 x 1,5 RHT       
 Model: MB-TRAC 1100/1300/1400/1500

DB-ES-8323 TIE ROD END

OE Nr: 0014601548, 0014601648, 14601548, 14601648, 24600648, 5001830480, 5001845430, A0014601648, 
A0024600648

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 75    d1 Ø 32,0 I d2 28,8  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: Actros, Axor 4140, SK

MN-ES-8490 TIE ROD END

OE Nr: 0014606948, 1394444, 14606948, 42533101, 5001849880, 81953016281, 82953016016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroStar 240E38 / 42 / 47 / 52, EuroStar Cursor 260E39 / 43 / 48, EuroTech 240E38 / 42, EuroTech Cursor 

260E24 / 31 / 35 / 39 / 43, Stralis 260S27 / 30 / 31 / 35 / 40 / 43 / 44 / 48

ME-ES-0644 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 6013300535, 6013300735, 6013305235, 6023300035, 6023305435, 6023305735, 6023305935

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M20 x 1,5 LHT       
 Model: T1 Bus/Box/Flatbed-Chassis (601), Box/Flatbed-Chassis (602), T1/TN 407/408/409/410, T2/LN1 507/508/510, 

Vario 512
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MERCEDES
ME-ES-0642 TIE ROD END (RIGHT)

OE Nr: 4631029, 6013300435, 6013300635, 6013305335

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M20 x 1,5 RHT       
 Model: G-Class (W460) 230/240/250 /280/300, (W461) 230/250, T1 Bus/Box/Flatbed-Chassis (601), Bus/Box/

Flatbed-Chassis (602), T1/TN 407/408/409/410, T2/LN1 507/508/510, Vario 512, PUCH G-MODELL (W460) 

230/240/250/280/300, (W461) 230

ME-ES-0643 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0003305035, 0004602148, 0004604148, 0004604548, 0004608548, 01216600A, 3083307235, 3103300435, 
3103300835, 3103301335, 3305035, 4602148, 4604148, 4604548, 4608548, X860534903322

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M22 x 1,5 RHT       
 Model: NG 1928/1936/2028.../2636/3250.../3535, O309 D, SK 1922/2024.../2650/3236/4844, T1 Bus/Box/Flatbed-Chassis 

(601), Bus/Box/Flatbed-Chassis (602), T1/TN 407/408/409/410, T2/L L 406/407/408/409/410/508/608, LF408/409, LK 

408/409, LKO508

ME-ES-1760 TIE ROD END

OE Nr: 0004606548, 6313300310, 6313380310

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 18,2 I d2 16,2  1/10  M18 x 1,5 LHT       
 Model: 100 Box/Bus (631) D

DB-ES-8386 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0004606548, 4606548

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 18,2 I d2 16,2  1/10  M18 x 1,5 RHT       
 Model: 100 Bus/Box/Flatbed-Chassis (631) D
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MERCEDES
DB-ES-7855 TIE ROD END

OE Nr: 10710026, 6313380410

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 18,2 I d2 16,2  1/10  M18 x 1,5 RHT       
 Model: 100 Box/Bus (631) D

DB-ES-0830 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300235, 0003300735, 0003306835, 0003308635, 0003308835, 01216900A, 10710037, 1517448, 1517488, 
3300235, 3300735, 3306835, 3308635, 3308835, 42480023, 42532543, 5000807553, 5000814096, 5001844135, 
5001860124, 5001860769, 8193649, 81953010076, 81953010078, 81953016141, 81953016304, 81953016322, 
81956850388

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: MK 75-9A, MK 80-9 A/AH

CV-ES-2774 TIE ROD END

OE Nr: 0003300335, 0003300635, 0003306735, 0003308535, 0003308735, 0003382410, 0003406252, 0004633229, 
01217000A, 0608530, 1190778, 1517449, 1518142, 3300335, 3300635, 3306735, 3308535, 3308735, 3382410, 
3406252, 42480024, 42491937, 4633229, 5000807554, 5000814097, 5001844136, 81953010077, 81953010388, 
81953016134, 81953016142, 81953016303, 81953016321

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, G90, L2000
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MERCEDES
CV-ES-0309 TIE ROD END

OE Nr: 0553498, 0817824, 09281792, 120164610, 1605300062, 1622238, 24475440, 2997179M10004600650, 
5000792132, 7250510, 725051008, 7485114029, 817824, 82953010001, 82953010011, 9281792

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: MK 75-9A, MK 80-9 A / AH

DB-ES-9277 TIE ROD END

OE Nr: 0003301135, 3301135

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 96    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: LP LP 608/709/808/809/811/813/911/913/1013/1113, LPL 608/709/808/809/813/913, LPK 

608/709/808/809/813/913/1013, LPKF608/709/808/809, LPKO 608, LPO 608/709/808/809/811, LPS 

608/709/811/813/913, LPLS 608/709/813, T2/LN1/Vario

DB-ES-2859 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0003301035, 0003381610, 0013301235, 0013301435, 13301235, 13301435, 3301035, 3381610

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 96    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: T2/LN1 507/508/510/609/611/709/711/714, Vario 512

DB-ES-8600 TIE ROD END

OE Nr: 0003384923, 3384923

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M22 x 1,5 RHT       
 Model: Unimog U40/45
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MERCEDES
DB-ES-7284 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 49881, 6313300435

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M20 x 1,5 LHT       
 Model: 100 Bus/Box/Flatbed-Chassis (631) D, O100 City

CV-ES-2534 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003303335, 0003307235, 0003309435, 0003309635, 0110196, 0607452, 120325702, 1373137, 1517439, 
1698190, 1998190, 2969507, 3303335, 3307235, 3309435, 3309635, 42484887, 4833826, 5000559336, 5000823947, 
5000823997, 607452, 8123394, 8193646, 819530100, 81953016139, 81953016222, 81953016329, 8558536, ACU9241

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600

DB-ES-0834 TIE ROD END

OE Nr: 0003301435, 0003301535, 0003303035, 0003307135, 0003309335, 0003309535, 0003381545, 0003406242, 
0100197, 0110197, 0607451, 0607453, 100197, 10710041, 120325701, 1228114, 1517440, 1517444, 1698191, 2966321, 
2966635, 3301435, 3301535, 3303035, 330713, 3309335, 3309535, 3381545, 3406242, 3443307135, 42484886, 
4833825, 5000559335, 5000823987, 5001825687, 6884607048, 8193645, 81953016060, 81953016135, 81953016140, 
81953016249, 81953016328, 81953016358, 8558533, 8582322, ACU9242

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600
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MERCEDES
ME-ES-2531 TIE ROD END

OE Nr: 0003305635, 0003381810, 0004604348, 0004605648, 0004607248, 0013304835, 13304835, 3103300635, 
3103301035, 3103301235, 3305635, 3381810, 4603301235, 4604348, 4605648, 4607248, 583622

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: O309, T2/L L 508/608/613, LKO508

DB-ES-1084 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003301335, 0003307635, 0003309835, 0013300035, 0023301435, 0083380029, 0083380129, 01206200A, 
120324002, 13300035, 1696920, 23301435, 3301335, 3307635, 3309835, 7984276, 83380029, 83380129, 8558524, 
93194627

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: Zeta 50/60/65/79/A/Bus 490/590/623/5522

DB-ES-1083 TIE ROD END

OE Nr: 0003301235, 0003307535, 0003309735, 0003309935, 0003383429, 0003383529, 0023301335, 01206300A, 
120324001, 1696919, 23301335, 3301235, 3307535, 3309735, 3309935, 3383429, 3383529, 42487165, 8558527, 
99903132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: Zeta 50/60/65/79/A/Bus 490/590/623/5522

DB-ES-9276 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 6313300535

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 100 Bus/Box/Flatbed-Chassis (631) D
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MERCEDES
DB-ES-3090 TIE ROD END

OE Nr: 6023300035, 6023305435, 6023305835, 6083305535

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: T1 Bus/Box/Flatbed-Chassis (601), Box/Flatbed-Chassis (602)

DB-ES-3089 TIE ROD END

OE Nr: 6023300135, 6023305535, 6023305735, 6023305835, 6023306035

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: T1 Bus/Box/Flatbed-Chassis (601), Box/Flatbed-Chassis (602)

DB-ES-1281 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0003303135, 0003308135, 0013300335, 0013300435, 13300335, 13300435, 3303135, 3308135

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 22,0 I d2 19,9  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: LK/LN2 709.../1317/O 814, LP LP 608.../1113, LPL 608.../913, LPK 608.../1013, LPKF608.../809, LPO 608.../811, 

LPS 608.../913, LPLS 608/709/813NG 1013.../1424

DB-ES-10349 TIE ROD END

OE Nr: 0014608248

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 28,5 I d2 23,9  1/6  M28 x 1,5 RHT       
 Model: Actros, NG
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MERCEDES
DB-ES-8530 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0014603848, 0014604848, 0014605148, 0014608648, 0014609948, 14603848, 14604848, 14605148, 14608648, 
14609948, 85112073

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 28,6 I d2 23,9  1/6  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840...1857/2031/2032/2041...2658/3331/3335/3348, Atego 1823/1828/2528/2628, 

Axor 1835/1840/1843/2535/2540/2543

DB-ES-7782 TIE ROD END

OE Nr: 0003300827, 0003330827, 3300827, 3330827

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: O404, O403, Tourismo (0350)

CV-ES-0819 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300035, 0003300148, 0003406213, 0003406218, 0013308835, 0014604048, 0014604148, 0014604348, 
0311300, 0607998, 1315447, 1319838, 13308835, 1338714, 14604048, 14604148, 14604348, 2980129, 2984511, 
3023300035, 3023300135, 3023300235, 3023300335, 3, 3300035, 3300148, 3406213, 3406218, 3453307235, 
3453307435, 3503307135, 42493782, 4833821, 4833828, 5000295215, 5001834533, 5001850550, 5001852263, 
5001859984, 607998, 8122755, 81953010013, 81953010074, 81953016068, 81953016163, 90804153107, 90804153113, 
ACHF241, MAK1295

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000
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MERCEDES
KB-ES-0536 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0014607548, 14607548, 6851446000, 6851459000, 6851479000, 6851487000, 6851532000, 81953016070, 
81953016261

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Various Trucks

DB-ES-0822 TIE ROD END

OE Nr: 0004600148, 0004602648, 0004602748, 0014607448, 0069867, 0161376, 0608000, 1142173, 14607448, 
2980875, 4600148, 4602648, 4602748, 5000808458, 6851447000, 6851478000, 6851486000, 6851488000, 
6851523000, 6851533000, 69867, 7701002911, 81953010025, 90804154117

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F1800, 65CF, 75CF

DB-ES-7784 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0004607848, 0014602048, 14602048, 4607848

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: O403/Tourismo (O350)/O404/O405 ST

DB-ES-7783 TIE ROD END (RIGHT)

OE Nr: 0004607748, 0014602148, 14602148, 4607748

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: O403/Tourismo (O350)/O404/O405 ST
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MERCEDES
DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

CV-ES-0914 TIE ROD END

OE Nr: 0003401207, 0013301835, 04688948, 13301835, 3401207, 4688948, 5001831481, 5001832580, 81953016184

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M38 x 1,5 RHT       
 Model: M 165/175/P/PA 190/TurboStar/TurboTech
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MERCEDES
CV-ES-0888 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0004605848, 0004606148, 0004606948, 0004607148, 0014600548, 0014601348, 0014602548, 0014607948, 
0024600448, 01207700A, 14600548, 14601348, 14602548, 14607948, 24600448, 4605848, 4606148, 4606948, 
4607148

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 32,0 I d2 29,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Actros, Actros MP2, Atego, Axor, Axor 2, Econic, MK,NG, SK

CV-ES-0543 TIE ROD END

OE Nr: 0004605748, 0004606048, 0004606848, 0004607048, 0004607548, 0014600448, 0014601148, 0014601748, 
0014602448, 0014607648, 0014609648, 14600448, 14601148, 14601748, 14602448, 14607648, 14609648, 4605748, 
4606048, 4606848, 4607048, 4607548

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Actros, Actros MP2, Atego, Axor, Axor 2, Econic, MK,NG, SK

DB-ES-5234 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0004601748, 0218081300, 101347, 113251, 120322305, 2205000400, 4601748, 6851491000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 135    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M38 x 1,5 RHT       
 Model: BM304F, BM305F, BM64.26, BM64.30, BM64.36

DB-ES-8164 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0014604248, 0014605048, 0014608548, 0024600548, 14604248, 14605048, 14608548, 24600548

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 28,6 I d2 23,9  1/6  M28 x 1,5 RHT       
 Model: Actros, Atego, Axor
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MERCEDES
SC-ES-8517 TIE ROD END

OE Nr: 1435746, 1488890, 1534756, 1685552, 42538384, 6293380010, 7420937674, 81953016286

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F90, F2000, L2000, M2000 L, TGA, 85CF, 95, 95XF, CF75, CF85, XF95, XF105, FTD, FA

MN-ES-7292 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0004605248, 20894438, 4605248, 7420894438, 81953016288

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: M2000 L 18.224/255/264/285, M2000 M 18.224/264, TGA 18.310/320/350/360/390/400/410/430/440/460/480/51

0/530/533, 26.310/360/410/413/460/480/510/530, 32.310/360..., 33.360/410..., 35.310/360..., 41.360, TGM/TGS/TGX NÜ 

313/353 15M

DB-ES-8529 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0014602948, 14602948

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 145    d1 Ø 32,0 I d2 28,8  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840/1841/1843/1844/1846/1848/2531/2532/2535/2536/2540/2541/2543/2544/2

548/2548/2551/2553/2555/2632/2636/2641/2644/2650/2654, Atego 1823/1828/2523/2528, Axor 2 1823/1824, Econic 

1823/1828/2628, SK 3538/3550/

DB-ES-2559 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003301935, 0003302935, 0003304135, 0003307835, 0003385029, 0013302235, 0013302735, 13302235, 
13302735, 3301935, 3302935, 3304135, 3307835, 3385029

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M35 x 1,5 LHT       
 Model: SK 1844, O303, O305, O307, O340, O405, O407, O408
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MERCEDES
DB-ES-2558 TIE ROD END (RIGHT)

OE Nr: 0003207735, 0003302835, 0003304035, 0003307735, 0003384929, 0003385029, 0013302135, 0013302635, 
01216800A, 13302135, 13302635, 3207735, 3302835, 3304035, 3307735, 3384929, 3385029

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M35 x 1,5 RHT       
 Model: SK 1844, O303, O305, O307, O340, O405, O407, O408

DB-ES-10350 TIE ROD END

OE Nr: 0004608448, 0014600748

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 155    d1 Ø 32,0 I d2 28,8  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: MK, SK, NG

DB-ES-8617 TIE ROD END

OE Nr: 0004604848, 0014600648, 14600648, 4604848

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 155    d1 Ø 32,0 I d2 28,8  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: SK/Kerax/FH/FH12-16/FM/FM9-12

DB-ES-2753 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003302635, 0003306935, 0013300835, 0013301035, 01206400A, 10710040, 13300835, 13301035, 3302635, 
3306935

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 160    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: O309 B/D, T2/L L 406/407/408/409/410/508/608, LF408/409, LK 408/409, LKO508
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MERCEDES
DB-ES-2752 TIE ROD END (RIGHT)

OE Nr: 0003302735, 0003307035, 0013300735, 0013300935, 01206500A, 10710033, 13300735, 13300935, 3302735, 
3307035

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 160    d1 Ø 18,0 I d2 16,2  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: O309 B/D, T2/L L 406/407/408/409/410/508/608, LF408/409, LK 408/409, LKO508

DB-ES-9288 TIE ROD END

OE Nr: 3103300135, 3103301635, 3103302135, 3103302535

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 160    d1 Ø 20,0 I d2 18,15  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: O309, T2/L L 508/608/613, LKO508

DB-ES-9286 TIE ROD END

OE Nr: 3103300035, 3103301735, 3103302035, 3103302435

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 160    d1 Ø 20,0 I d2 18,15  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: O309 D, T2/L L 508/608/613, LKO508

CV-ES-2149 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 160    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: MAN F90, F90 UNT, M90, E2000, F2000, MERCEDES SK 1838/1844/1850/1853/2044....
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MERCEDES
DB-ES-9287 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0003383110, 3383110

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 170    d1 45,0 I d2 40,5  1/10  M38 x 1,5 RHT       
 Model: 1813, 1817, 1819, 2020, 2624

DB-ES-9285 TIE ROD END

OE Nr: 3103300335, 3103301935, 3103302335, 3103302735

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 190    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: O309 D, T2/L L 508/608/613

DB-ES-9284 TIE ROD END

OE Nr: 3103300235, 3103301835, 3103302235, 3103302635

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 190    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: O309 D, T2/L L 508/608/613
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MERCEDES
DB-DL-6229 TIE ROD STEERING

OE Nr: 01208800A, 6763300203, 6763300403, 6763300703, 6763300903, 6763300907

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1550  40  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: LK/LN2 709/711/809/811/814/817/914/917/0 814

 CV-ES-2534 Left  DB-ES-0834 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 101  Length: 101 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0  Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 LHT  Thread: M28 x 1,5 RHT 

DB-DL-9242 ROD/STRUT, STABILIZER (LEFT)

OE Nr: 0003200132, 0003200832, 0013200832, 13200832, 3200132, 3200832, 6323200332, 8226368000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 148  31  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S412/415/416/417/419 UL/Setra ComfortClass 400 Series: S415/416 GT/

S415/416/417 GT-HD/Setra TopClass 400 Series: S411/415 HD/S415/416/417 HDH/Integro (O550)/Travego (O580)

DB-DL-9191 ROD/STRUT, STABILIZER (RIGHT)

OE Nr: 0003200232, 0003200932, 3200232, 3200932, 6323200432, 8226369000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 148  32  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S412/415/416/417/419 UL/Setra ComfortClass 400 Series: S415/416 GT/

S415/416/417 GT-HD/Setra TopClass 400 Series: S411/415 HD/S415/416/417 HDH/Integro (O550)/Travego (O580)
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MERCEDES
DB-DL-8625 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 6283201489, 6293200189, 6323200232, 6323200532

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 200  32  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Travego (0 580) 580-15/580-17/Setra MultiClass 400 Series: S412/415/416/417/419 UL/Setra ComfortClass 400 

Series: S415/416 GT/S415/416/S415/416/417 GT-HD/Setra TopClass 400 Series: S411/415 HD/S415/416/417 HDH/S431 

DT/Integro (O550)

DB-DL-9081 ROD END

OE Nr: 3453207389

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 260        M14 x 1,5       
 Model: LK1513-1516

DB-DL-9208 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 3603200189, 3603200789, 3603201089

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 260  24  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: LP/ LPS 911, 1113B L/ LK/ LS/ LKO/ LF/ LAF, 1313 L/ LK/ LS/ LKO/ LF, 1513 L/ LA/ LK/ LS/ LAK/ LKO/ LAKO

DB-DL-7263 STABILIZER ROD

OE Nr: 6283200389, 6283201389

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 260  36  d1 Ø 26,0    M20 x 1,5       
 Model: Various Trucks
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MERCEDES
DB-DL-7262 STABILIZER ROD

OE Nr: 6283200189, 6283201289

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 260  36  d1 Ø 26,0    M20 x 1,5       
 Model: Citaro

DB-DL-7275 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 6283200289, 6283201189

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 260  36  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: Citaro (0 530) G/N/NG, Bus Chassis: O500-U

DB-DL-7276 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 6283200089, 6283201089

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 260  36  d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10         
 Model: Citaro (0 530) G/N/NG, Bus Chassis: O500-U

ME-AX-2735 TIE ROD STEERING

OE Nr: 01208100A, 10720038, 49886, 6313300503, 6313300703

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 300  26  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,2  1/10         
 Model: 100 Bus/Box/Flatbed-Chassis (631) D, O100 City

 DB-ES-7284 Left  ME-ES-2531 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 100  Length: 106 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0  Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M20 x 1,5 LHT  Thread: M24 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-10247 ROD/STRUT, STABILIZER (LEFT)

OE Nr: 6343260016, 6343260516

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 300  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Touro (O500-M) 1725/ 1726, Bus Chassis: O500-U/ R/ RS 1836/ RS 2242/ 1632/ 1725/ 1728/ 1732

DB-DL-10248 ROD/STRUT, STABILIZER (RIGHT)

OE Nr: 6343260116, 6343260616, N0195043

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 300  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Touro (O500-M) 1725/ 1726, Bus Chassis: O500-U/ R/ RS 1836/ RS 2242/ 1632/ 1725/ 1728/ 1732

DB-DL-8715 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 6343230216, 6343230416

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 375  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Touro (O500-M) 1725/1726/Bus Chassis: O500-M/R/RS 1836/RS 2036/RS 2242/1632/1725/1728/1732

DB-DL-8716 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 6343230316, 6343230516

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 375  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Touro (O500-M) 1725/1726/Bus Chassis: O500-M/R/RS 1836/RS 2036/ RS 2242/1632/1725/1728/1732
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MERCEDES
DB-DL-9269 CENTRE ROD

OE Nr: 9574600405, 9574600905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 387  36  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Econic

DB-DL-6134 CENTRE ROD

OE Nr: 3084607005, 3094600105, 3094600305, 3094600405, 3094600505, 3094600805, 3094600905, 3094601005, 
3094601105, 3094601205, 3094601305, 3094601405, 3094602005, 3094602205, 3094602305, 3094602405, 
3094602505, 3094602605, 3094602905, 3094603005, 30946031, 3094603205, 4254600105, 4254600205, 
4254600305, 4254600405, 4374600005, 4374600105, 6014600005, 6014600105, 6014600205, 6014600305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 470  28  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: T1 Bus/Box/Flatbed-Chassis (601), Box/Flatbed-Chassis (602)/ Unimog U1300-1550 years 1977-> & 1992->

 ME-ES-0643 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 92 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2 
 Thread: M22 x 1,5 RHT 

DB-DL-8557 CENTRE ROD

OE Nr: 3134600105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 480  30  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: O309 D, T2/L L 508/L 608/L 613/LKO508

 ME-ES-2531 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 106 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8677 CENTRE ROD

OE Nr: 6684602105, 6684602205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 490  28  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: T2/LN1 507/508/510/609/611/709/711/714, Vario 512

 DB-ES-2859 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 96 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 

DB-DL-4900 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 6684602305, 6684602405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 495  28  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: Vario 512 D, 507,508, 510, 609, 611, 709, 711, 714

 DB-ES-2859 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 96 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8385 CENTRE ROD

OE Nr: 01212400A, 6704602605, 6704602705, 99906579

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 495  32  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: T2/LN1 709/711/714/809/811/814/O 609 D

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

DB-DL-9160 CENTRE ROD

OE Nr: 6704602805, 6704602905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 500  32  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: T2/LN1 709/711/714/809/811/814/O 609 D

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 



379

MERCEDES
DB-DL-7796 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 6674601605, 6674601805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 504  34  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: Vario 512/612/613/614/615/616/810/812/813/814/815/816, O 810, O 812, O 814, O 815

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

DB-DL-8175 CENTRE ROD

OE Nr: 6674600705, 6674601005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 505  26  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: T2/LN1 507/508/510

 ME-ES-0643 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 92 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2 
 Thread: M22 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-0114 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 6684601505, 6684601705, 6684601905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 505  28  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: T2/LN1 507/508/510/609/611/709/711/714, Vario 512

 DB-ES-2859 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 96 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 

DB-DL-8116 CENTRE ROD

OE Nr: 01209500A, 6684600505, 6684600705, 6684600905, 6684601105, 99906578

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 505  28  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: T2/LN1 507/508/510/609/611/709/711/714, Vario 512

 DB-ES-2859 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 96 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 



381

MERCEDES
DB-DL-0116 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 6704600905, 6704601805, 6704602205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 505  32  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: T2/LN1 609/611/709/711/714/809/811/814

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

DB-DL-8728 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3563300103, 6133300103

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 506  30  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: O404

DB-DL-7269 CENTRE ROD

OE Nr: 01212700A, 6674601505, 6674601705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 510  35  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: Vario 512/612/614/615/812/814/815

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8384 CENTRE ROD

OE Nr: 01212800A, 6704600805, 6704601205, 6704601605, 6704602005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 513  32  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: T2/LN1 709/711/714/809/811/814/O 609 D

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

DB-DL-1179 CENTRE ROD (RIGHT)

OE Nr: 3164600605, 3164600705, 3164600805, 3164600905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 533  36  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10         
 Model: LP LP 608/709/808/809/811/813/913/1013/1113, LPL 608/709/808/809/813/913, LPK 
608/709/808/809/813/913/1013, LPKF608/709/808/809, LPKO 608, LPO 608/709/808/809/811, LPS 608/709/811/813/913, 
LPLS 608/709/813

 DB-ES-1281 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 19,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9147 CENTRE ROD

OE Nr: 3144600305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 560  28  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: LP LP 608/709, LPL 608/709, LPK 608/709, LPKF608/709, LPKO 608, LPO 608/709, LPS 608/709, LPLS 

608/709



383

MERCEDES
DB-DL-9145 CENTRE ROD (FOR LEFT-HAND DRIVE)

OE Nr: 3144600805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 560  28  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: LP LP 608/709, LPL 608/709, LPK 608/709, LPKF608/709, LPKO 608, LPO 608/709, LPS 608/709, LPLS 

608/709

DB-DL-9249 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6284602005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 566  36  d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S415/ 416 NF, Capacity (O530GL), Citaro (O530)

DB-DL-9229 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3433201632, 3433201732, 3433201832

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 595  50  d1 Ø 45,0           
 Model: 1813, 1817, 1819, 2020, 2624

 DB-ES-9287 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 170 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 45,0 I d2 40,5 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8567 CENTRE ROD

OE Nr: 01213200A, 3524602305, 3524603105, 3524603205, 3524604805, 3524604905, 3524605605, 3524605905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 625  36  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10         
 Model: LA/LAS/LAK 1313/1314/1317

 DB-ES-1281 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 19,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9183 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3563300203

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 645  32  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: O404, O405 ST

 DB-ES-7784 Left  DB-ES-7783 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M24 x 1,5 LHT  Thread: M24 x 1,5 RHT 

DB-DL-1220 CENTRE ROD (RIGHT)

OE Nr: 3454607405, 3554601505, 3554605905, 3554606005, 3844608505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 650  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: OF1113
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MERCEDES
DB-DL-9255 CENTRE ROD

OE Nr: 0004604005, 0004605405, 4604005, 4605405, 6254603605, 6254607605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 650  42  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 28,8  1/10         
 Model: MK, NG, SK

DB-DL-9251 CENTRE ROD

OE Nr: 6284601905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 651  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S415/ 416 NF, Capacity (O530GL), Citaro (O530)

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8675 CENTRE ROD

OE Nr: 3004600205, 3004600305, 3014600005, 3014600105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 658  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: O303

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
ME-AX-2737 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6313300603

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 660  30  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: 100 Bus/Box/Flatbed-Chassis (631) D

 DB-ES-9276 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 106 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 

DB-DL-9235 CENTRE ROD

OE Nr: 3524602205, 3524603005, 3524605805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 668  40  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: LP LP 911/LPS 911

CV-DL-9087 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6344600505, 8226244000D, 8226258000C, 8226306000

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 670  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 KB-ES-0536 Left  DB-ES-0822 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9150 CENTRE ROD (FOR LEFT-HAND DRIVE)

OE Nr: 3524602105, 3524602905, 3524604605, 3524605505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 680  40  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10         
 Model: LP/LPS 911 352/353/358/360

DB-DL-6217 CENTRE ROD

OE Nr: 3554602305, 3554602805, 3554604705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 680  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN2 814.../917/1114.../1724/2020/2024, MK 2422.../2534,NG 1013.../1632/2026.../2636/3025.../3336

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8618 CENTRE ROD

OE Nr: 0004604305, 4604305, 6254604805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 680  42  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 28,8  1/10         
 Model: MK 1420.../1834/2327.../2534/3231,NG 1622/2222.../2644/3028.../3544, SK 1728.../1948/2024.../2650/3235.../355

3
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MERCEDES
DB-DL-9231 CENTRE ROD

OE Nr: 3024600505, 3024600605, 3024603905, 3024604005, 3734600605, 3734600905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 687  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Bus O304/O340 Tourismo - Eng Code OM402.984-.995 / OM441 994-.995

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9211 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3563300003, 6133300003

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 697  32  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: O404, O405 ST

 DB-ES-7784 Left  DB-ES-7783 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M24 x 1,5 LHT  Thread: M24 x 1,5 RHT 

DB-DL-10208 CENTRE ROD

OE Nr: 0024600605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 708  40  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros: 4140/ 4143/ 4144/ 4146/ 4148/ 4151 (8x4 Vehicles)
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MERCEDES
DB-DL-9209 CENTRE ROD

OE Nr: 6754601305, 6754601905, 6754602505, 6754603105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 709  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN2 814/817/914/917/1114/1117/1120

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8185 CENTRE ROD

OE Nr: 0014601105, 0024600405, 0034603105, 01213600A, 14601105, 24600405, 34603105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 711  42  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 28,8  1/10         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840/1841/1843/1844/1846/1848/1850/1853/1854/1857/2031/2032/2036/2040/2041/

2044/2046/2050/2053/2531.../2631.../3231.../4140/4143/4148, Atego 1823/1828/2523/2528/2628, Axor 1823/1835/1840/18

43/2523.../2628, Econic 1828/262

DB-DL-0541 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 01208700A, 6754601205, 6754601805, 6754602405, 6754603005, 6754603305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 720  40  d1 Ø 26,0/22,0 I d2 Ø 23,5/20,0  1/10         
 Model: LK/LN2 814/817/914/917/1114/1117/1120/O 817/O1114/O1117/O1120

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-3407 DRAG LINK (LEFT)

OE Nr: 3173500706, 3593300011, 3643307411, 6003300111, 6643307211, 6653307411

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 724  56             
 Model: O303

DB-DL-6235 CENTRE ROD

OE Nr: 01209100A, 6734600205, 6734600405, 6734600605, 6734600805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 725  36  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10         
 Model: LK/LN2 709/711/809/811/814/817/914/917/1317/O 814

 DB-ES-1281 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 19,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9152 CENTRE ROD

OE Nr: 3914600605, 3914601205, 3914601505, 3914601605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 730  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: NG 1622/1625/1628/1633/1638/1922/1928/1933/1936/2025/2026/2028/2032/2033/2036/2219/2220/2222/2225/22
28/2422/2428/2433/2528/2536/2636/3336, SK 1929/1935/2031/2435/2531

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-0280 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 6734600305, 6734600505, 6734600705, 6734600905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 735  36  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10         
 Model: T2/LN1 709/711/809/811/814/817/914/917/1317/O 814

 DB-ES-1281 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 19,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-3080 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 01209200A, 3434600405, 3434600805, 3434601005, 3434601205, 3434601405, 3434601505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 760  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 2422/2522/2524/2527

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
CV-DL-9066 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6283300503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 768  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S415/ 416 NF, Capacity (O530GL), Citaro (O530)

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

CV-DL-9082 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6283300403

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 768  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S415/ 416 NF, Capacity (O530GL), Citaro (O530)

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8578 CENTRE ROD

OE Nr: 6224600205, 6224600305, 6224600905, 6224601005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 770  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1420.../1926/2320.../2534,NG 1222.../1944/2025.../2644/3025.../3836, SK 1728.../1948/2024.../2650/3235.../3
553, Unimog U52/60/600

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-0835 CENTRE ROD (RIGHT)

OE Nr: 01205900A, 3354600005, 3454608105, 3454609605, 3464600005, 3464600105, 3464605005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 775  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 343/346/349

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-10207 CENTRE ROD

OE Nr: 6744600405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 780  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN 2

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9237 CENTRE ROD

OE Nr: 6754601105, 6754601705, 6754602305, 6754602905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 780  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN 2 914/1114/1117/1120/1124/1314/1317/1320/1324/2020/O1114

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-5215 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 6764600105, 6764600605, 6764601105, 6764601505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 780  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN2 917/1114/1117/1120/1124/1314/1317/1320/1324/2020/O1114/O1117/O1120

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8682 CENTRE ROD

OE Nr: 6764601205, 6764601605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 780  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN 2 1114/1117/1120/1124/1314/1317/1320/1324/2020

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9201 CENTRE ROD

OE Nr: 3964605305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 780  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks
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MERCEDES
DB-DL-7832 CENTRE ROD

OE Nr: 6764601905, 6764602105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 783  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN2 817/914/917/1114/1117/1120/1124/1314/1317/1320/1324/1514/1517/1520/1524/1724/2020/2024

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8176 CENTRE ROD

OE Nr: 6764603105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 783  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN2 1314/1317/1320/1324/1514/1517/1520/1524/1724/2020/2024

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9083 DRAG LINK

OE Nr: 3454607905, 3454608005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 785        M20 x 1,5       
 Model: 0H1526
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MERCEDES
DB-DL-5219 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 01212200A, 6754601005, 6754601605, 6754602205, 6754602805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 785  40  d1 Ø 26,0/22,0 I d2 Ø 23,5/20,0  1/10         
 Model: LK/LN2 914/1114/1117/1120/1124/1314/1317/1320/1324/2020/O1114/O1117/O1120

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-5472 CENTRE ROD

OE Nr: 1598035

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 790        M24 x 1,5       
 Model: Various Trucks

DB-DL-10206 CENTRE ROD

OE Nr: 6754604205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 813  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN 2

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8634 CENTRE ROD

OE Nr: 6224600405, 6224601405, 6224601505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 820  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1726.../1831/2426.../2531,NG 1414.../1922/2025.../2636/3025/3228/3336, SK 1748.../1853/2448.../2650/3229.
../3553/4844

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8735 CENTRE ROD

OE Nr: 0004601005, 0004601105, 4601005, 4601105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 825  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1722... 2426... 3231 - Eng.s OM356/401/441/442/445

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-6219 DRAG LINK

OE Nr: 3554602505, 3554603005, 3554605005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 830  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-7794 CENTRE ROD

OE Nr: 9724601405, 9724601605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 837  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Atego 814/915/817/823/917/923/1017/1018/1023, Atego 2 815/818/823/824/915/916/918/922/923/924/1016/1018/1
022/1023/1024/1215/1216/1218/1222/1223/1224

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-5412 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 0014600305, 0014600405, 01214400A, 14600305, 14600405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 840  48  d1 Ø 32,0/30,0 I d2 Ø 29,0/27,0  1/10         
 Model: MK 1417/1420/1424/1427/1624/1720/1733/1820/1824/1827/1831/1834/2327/2431/2433/2524/2527/2531/2534/32
31,NG 1928/2428, SK 1834/2534

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-5231 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 0014602905, 0014603005, 01208500A, 14602905, 14603005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 840  52  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: MK 1424/1427/1624/1720/1733/1820/1824/1827/1831/1834/2327/2431/2433/2524/2527/2531/2534/3231

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-10214 CENTRE ROD

OE Nr: 3074600205, 3074600605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 844  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: O305, O307

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-1219 CENTRE ROD (RIGHT)

OE Nr: 3524608105, 3524608505, 3554601405, 3554602705, 3554604905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 845  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8731 CENTRE ROD

OE Nr: 9704600805, 9704601005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 846  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Atego 712/714/715/717/812/814/815/817/823, Atego 2 712/715/716/812/813/815/816/818/822/823/824

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-5213 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 01208200A, 9704600705, 9704600905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 846  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Atego 712/714/715/717/812/815/817/823

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9260 CENTRE ROD

OE Nr: 3604600505, 3604601105, 3604602405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 855  40  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: OF Series

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

DB-DL-8392 CENTRE ROD

OE Nr: 0024609605, 0024609705, 24609605, 24609705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  40  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840/1841/1843/1844/1846

 DB-ES-8530 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8610 CENTRE ROD

OE Nr: 6194601105, 6194602205, 6194604805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 1520, 1625, 1625 S, 1625 L, 1625 LS

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-0542 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 6194602505, 6194602905, 6194605205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1420.../1926/2327.../2534/3231,NG 1614.../1628/2219.../2422/3025.../3535, SK 1728.../1935/2435.../2650/323
5.../3553

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8630 CENTRE ROD

OE Nr: 0014609605, 14609605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: SK 3534/3538/3544/3550/3553

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8672 CENTRE ROD

OE Nr: 0014609705, 14609705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1424/1427/1717/1720/1722/1726/1727/1733/1734/1820/1824/1827/1831/1834/2420/2422/2426/2433/2524/25
27/2534,NG 1614/1617/1619/1620/1622/1625/2219/2220/2222/2225

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-10213 CENTRE ROD

OE Nr: 0014602505, 0014602705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  52  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: MK

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-5217 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 01214700A, 6204600405, 6204600805, 6204602905, 6204603005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 862  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1831/2531,NG 1922.../1936/2028.../2636/3250.../3850, SK 1728.../1948/2024.../2653/3053.../3553/4050/4080
/4844

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-5239 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 01214500A, 6174602405, 6174603405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 862  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1222/1224/1226/1227/1231/1234/1417/1420/1429/1627/1717/1722/1820/1824/1827,NG 1222/1225/1228/1417/
1425/1428/1429/1617/1622/1625/1628/2222

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9228 CENTRE ROD

OE Nr: 3524601005, 3524601905, 3524602705, 3524604405, 3524605405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 865  40  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: LP LP 911/LPS 911

DB-DL-10140 CENTRE ROD

OE Nr: 3874600605, 3874604405, 3874604505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 865  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: NG

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9241 CENTRE ROD

OE Nr: 6204600505, 6204600905, 6204603305, 6204603405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 865  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: NG 1922/1928/1936/2028/2528/2536/2628/2636/3328/3336/3528/3535/3836, SK 1729/1735/1831/1834/1838/184
4/1850/1853/1929/1935/1945/2031/2038/2044/2435/2531/2544/2629/2631/2635/2638/2644/2645/2648/2650/2653/3535/4
844

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-6082 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 3874601505, 3874602305, 3874603505, 3874603605, 6474600205, 6474600305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 865  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1222.../1831/2320/2422/2433,NG 1626.../1944/2026.../2644/3028.../3850, SK 1728.../1948/2024.../2650/3235/
3236/3238/3244/3248/3250/3253/3255/3529/3535/3538/3544/3550/3553, Unimog U52/60/600

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8676 CENTRE ROD

OE Nr: 3854600805, 3854602005, 3854603405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 865  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: NG 1013/1017/1019/1213/1217/1219/1413/1417/1619

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8167 CENTRE ROD

OE Nr: 0014609805, 0014609905, 0024606405, 14609805, 14609905, 24606405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 866  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1835/1840/1843/1848/1853/1857/2031/2035/2040/2053/2531/2535/2540/2543/2548/2553/2557/2631/
2635/2640/2643/2648/2653/2657/3331/3335/3340/3343/3348/3353/3357

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-6081 CENTRE ROD (RIGHT)

OE Nr: 01214100A, 198535, 3874600005, 3874600705, 3874601405, 3874603205, 3874603305, 6474600005, 
6474600105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1222.../1831/2320/2422/2433,NG 1626.../1944/2026.../2644/3028.../3850, SK 1728.../1948/2024.../2650/3235.
../3553, Unimog U52/U60/U600/U600L

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-2163 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 01214900A, 6174600005, 6174600205, 6174602805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: NG 1222/1414/1417/1419/1420/1422/1425/1428/1614/1617/1619/1620/1622/1625/1628/2219/2220/2222/2225/222
8/2422/3025

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



411

MERCEDES
DB-DL-6163 CENTRE ROD

OE Nr: 6174600105, 6174600305, 6174602905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: NG 1222/1414/1417/1419/1420/1422/1425/1428/1614/1617/1619/1620/1622/1625/1628/2219/2220/2222/2225/222
8/2422/3025

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-7831 CENTRE ROD

OE Nr: 01215200A, 6254602505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1422.../1834/2327.../2534/3231,NG 1622.../2644/3028.../3544, SK 1728.../1948/2024.../2650/3235.../3553

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9263 CENTRE ROD

OE Nr: 0014600505, 0014600605, 14600505, 14600605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  42  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 2031/2038/2044/2531/2638/2644/2650/2653/3229/3538

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-10215 CENTRE ROD

OE Nr: 0004604605, 0004608105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  48  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: SK

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



413

MERCEDES
DB-DL-10210 CENTRE ROD

OE Nr: 0004604505, 0024608305, 6254608005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  48  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: MK, NG, SK

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-2144 CENTRE ROD (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0024604305, 0024604405, 0034604805, 24604305, 24604405, 34604805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 872  35  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840...1857/2031/2032/2036/2040/2041...2658/3331/3335/3340/3343/3348/3353/33
57, Atego 1823/1828

 DB-ES-8164 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 



414

MERCEDES
DB-DL-9247 CENTRE ROD

OE Nr: 9724601005, 9724601205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 873  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Atego 917/925/1017, Atego 2 1018/1023/1024

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-7270 CENTRE ROD

OE Nr: 0024604705, 0024604805, 0034604905, 01208300A, 24604705, 24604805, 34604905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 875  40  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836...1857/2031/2032/2036/2040/2041/2044...2658/3331/3335/3348, Atego 
1823/1828/2528/2628, Axor 1835/1840/1843/2523/2528/2535/2540/2543, Econic 2628

 DB-ES-8530 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-5241 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 0004609205, 0004609305, 0014606905, 01215300A, 14606905, 4609205, 4609305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 875  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840/1841/1843/1844/1846/1848/1850/1853/1854/1857/2031/2032/2036/2040/2041/
2044/2046/2050/2053/2531.../2631..., Atego 1823/1828/2523/2528/2628, Axor 1835/1840/1843/2523..., Econic 2628

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8122 CENTRE ROD

OE Nr: 01215000A, 6174603205, 6174603305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 875  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: NG 1414/1417/1419/1420/1422/1425/1614/1617/1619/1620/1622/2222/2422

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-5207 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 01215100A, 6174603505, 6174603605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 875  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: NG 1414/1417/1419/1420/1422/1425/1614/1617/1619/1620/1622/2222/2422

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-10211 CENTRE ROD

OE Nr: 9724600705, 9724600905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 875  50  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: Atego

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-5230 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 0004607105, 0004607205, 0014606705, 01208600A, 14606705, 4607105, 4607205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 879  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840...1857/2031/2032/2036/2040/2041...2658/3331/3335/3340/3343/3348/3353/33
57, Atego 1823/1828/2523/2528, Axor 1835/1840/1843/2535/2540/2543, Econic 1828/2628

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9238 CENTRE ROD

OE Nr: 3874600005, 3874604805, 3874604905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 880  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: NG 1626/1632/2226/2232

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9194 CENTRE ROD

OE Nr: 4274600005, 4274600105, 4274600305, 4274600405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 882  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Unimog U 1000/U 1200/U 1250/U 1400/U 1450/U 1600/U 1650

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9259 CENTRE ROD

OE Nr: 0024608605, 0024608705, 24608605, 24608705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 883  38  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros: 4140/ 4143/ 4144/ 4146/ 4148/ 4151 (8x4 Vehicles)

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



419

MERCEDES
DB-DL-8307 CENTRE ROD

OE Nr: 0004604005, 0024605105, 0024605205, 0034604005, 01215500A, 24605105, 24605205, 34604005, 4604005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 885  38  d1 Ø 32,0/30,0 I d2 Ø 29,0/27,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1835/1836/1840/1841/1843/1844/1846/1848/1850/2031/2032/2035/2036/2040/2041/2044/2046/2
050/2053/2632/2636/2640/2641/2644/2646/2648/2650/2653/2654/2658/3331/3335/3340/3343/3348/3353/3357, Atego 
1823/1828

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-6140 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 01212100A, 3874600405, 3874605005, 6204600005, 6204602005, 6204602805, 6204603705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 885  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1824/1827,NG 1626.../1944/2028.../2644/3028.../3836, SK 1728.../1948/2024.../2650/3235.../3553, Unimog 
U52/U60/U600/U600L

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-6141 CENTRE ROD

OE Nr: 6204600105, 6204602105, 6204603805, 6204603905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 885  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: NG 1626.../1944/2028.../2644/3028.../3544, SK 1728.../1948/2024.../2650/3235.../3553, Unimog U 52/60/600

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8717 CENTRE ROD

OE Nr: 0024601705, 0024607505, 0024607605, 24601705, 24607505, 24607605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 886  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Atego 1823/1828/2528/2628, Axor 2 1823/1824/1826/1828/1829/1833/2528/2529/2533/2535/2536/2540/2543/262
8/2629/2633/2636/2640/2643/3335/3340/3343

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8639 CENTRE ROD

OE Nr: 0014600705, 0014600805, 0014607005, 14600705, 14600805, 14607005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 888  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1835/1840/1843/1848/2031/2035/2040/2043/2048/3331/3340/2243/3348/3353

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-5405 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 0024604505, 0024604605, 0034605005, 01215900A, 24604505, 24604605, 34605005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 890  35  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1840...1850/2031/2032...2658/3331...3357, Atego 1823/1828/2523/2528/2628, Axor 1823/1
835/1840/1843/2523/2528/2535/2540/2543/2628

 DB-ES-8164 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-6165 CENTRE ROD

OE Nr: 3834600705, 3834601505, 3834606005, 3834606105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 890  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN2 1217,NG 1013/1017/1019/1213/1217/1219/1413/1417/1419/1424/1613/1617/1619/1624/2219/2224/2628/26
33/2636/3328/3333/3336

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-5216 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 01215700A, 3834600605, 3834601405, 3834602305, 3834604405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 890  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN2 1217,NG 1013/1017/1019/1213/1217/1219/1413/1417/1419/1424/1613/1617/1619/1624/2219/2224

 DB-ES-0822 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



423

MERCEDES
DB-DL-8644 CENTRE ROD

OE Nr: 9744601105, 9744601305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 894  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Atego/Atego 2 1214... Engs. OM900/902/904/906

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8121 CENTRE ROD

OE Nr: 01215600A, 3834600805, 3834601605, 3834602405, 3834604505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 895  40  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10         
 Model: LK/LN2 1217,NG 1013/1017/1213/1217/1219/1413/1417/1424

 DB-ES-1281 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 19,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8188 CENTRE ROD

OE Nr: 0024604905, 0024605005, 0034605605, 01217200A, 24604905, 24605005, 34605605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 895  40  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: Atego 1823/1828/2528/2628, Axor 1835/1840/1843/2535/2540/2543

 DB-ES-8530 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-5233 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 0004609805, 0004609905, 01217300A, 4609805, 4609905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 895  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: SK 1735/1748/1844/1850/1853/1929/1948/2024/2031/2038/2044/2050/2055/2429/2435/2448/2538/2544/2550/25
53/2629/2631/2634/2635/2638/2644/2648/2650/3235/3238/3248/3253/3255/3529/3535/3538/3544/3550/3553

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-7815 CENTRE ROD

OE Nr: 0034604605, 01215800A, 34604605, 3754600005, 9744601005, 9744601205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 895  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Atego 712/714/715/717/812/815/817/823/1215/1217/1223/1225/1228/1317/1323/1328/1523/1528

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-7799 CENTRE ROD

OE Nr: 0034605905, 34605905, 3754600305, 9724601805, 9724602005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 895  50  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: Atego 917/923/1017/1023/1215/1217/1223/1225/1228/1317/1323/1328

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



426

MERCEDES
DB-DL-8616 CENTRE ROD

OE Nr: 6204602405, 6204602605, 6204604005, 6204604105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: NG 1628/1633/1635/1636/1928/2228/2233/2235, SK 1728/1735/1748/1831/1834/1838/1844/1850/1853/1929/2429
/2434/2435/2531/2534/2550/2650/3235

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8168 CENTRE ROD

OE Nr: 0004609505, 0014607105, 14607105, 4609505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 904  52  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros 1831...1857/2031...2657/3231...3357/4140/4143/4148, Actros MP2 1832...1860/2032...2658/3331...3355/414
0/4144, Atego 1823/1828/2523/2528/2628, Axor 1823...1843/2523...2628/3228, Axor 2 1824...1843/2529...2643/3236/324
0/3243, Econic 1823/1828/

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9258 CENTRE ROD

OE Nr: 3754600605, 3754601105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 905  42  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: Axor

 DB-ES-8530 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8641 CENTRE ROD

OE Nr: 0014605105, 0014608105, 14605105, 14608105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 905  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1835/1840/1843/1848/1853/2531/2532/2535/2536/2540/2543/2548/2553/2557/2631/2635/2640/2643
/2648/2653/2657

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9256 CENTRE ROD

OE Nr: 0014604205, 14604205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 905  48  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: SK

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-7795 CENTRE ROD

OE Nr: 3574603205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 920  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: O405

DB-DL-9267 CENTRE ROD

OE Nr: 0024605905, 0024606005, 0034604105, 24605905, 24606005, 34604105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 935  38  d1 Ø 32,0/30,0 I d2 Ø 29,0/27,0  1/10         
 Model: Actros

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



429

MERCEDES
DB-DL-10212 CENTRE ROD

OE Nr: 0024609205, 0024609305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 953  42  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros: 4140/ 4143/ 4144/ 4146/ 4148/ 4151 (8x4 Vehicles)

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8642 CENTRE ROD

OE Nr: 0014608605, 0014608705, 14608605, 14608705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 954  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1835/1840/1843/1848/1853/2531/2535/2540/2543/2548/2553/2557/2532/2536/2631/2635/2640/2643/

2648/2653/2657, Atego 2528

DB-DL-8702 CENTRE ROD

OE Nr: 0024606105, 0024606205, 24606105, 24606205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 958  38  d1 Ø 32,0/30,0 I d2 Ø 29,0/27,0  1/10         
 Model: Actros MP2-MP3/Atego/Axor 2 Eng.s OM541/542/543/902/906

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9252 CENTRE ROD

OE Nr: 3024601605, 3024601805, 3024602405, 3024603705, 3024603805, 3734600805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 968  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-0548 CENTRE ROD (RIGHT)

OE Nr: 3004600605, 3004600705, 3054600305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 975  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: O303, O305, O307

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9215 CENTRE ROD

OE Nr: 3964603005, 3964604805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 975  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: SK 2435/2448/2538

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-7271 CENTRE ROD

OE Nr: 01209900A, 3024603505, 3024603605, 3734600505, 3734600600, 3734600705, 3734601005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 976  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: O340, O340 Tourismo

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



432

MERCEDES
CV-DL-0546 CENTRE ROD

OE Nr: 1207900A, 3574600405, 3574601005, 3574601105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 990  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: O405, O407, O408

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-7775 CENTRE ROD

OE Nr: 4254600105, 4254600205, 4254600305, 4254600405, 4374600005, 4374600105, 4524600405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1000  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Unimog U 1300, U 1350, U 1500, U 1550, U 1700, U 1750, U 1800, U 1850, U 2100, U 2150, U 2400, U 2450

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9202 CENTRE ROD

OE Nr: 3074600405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1000  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: O305 G/ST

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8732 CENTRE ROD

OE Nr: 3564600205, 3574602205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1013  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: O404, O405

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-3228 CENTRE ROD (LEFT)

OE Nr: 01217600A, 3574601405, 3574601505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1066  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: O405

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8184 CENTRE ROD

OE Nr: 0014601305, 0014601405, 0024600505, 0034603205, 01217700A, 14601305, 14601405, 24600505, 34603205, 
3754601505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1095  42  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 28,8  1/10         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840/1841/1843/1844/1846/1848/1850/1853/1854/1857/2031/2032/2036/2040/2041/

2044/2046/2050/2053/2531.../2631.../3231.../4140/4143/4148, Atego 1823/1828/2523/2528/2628, Axor 1823/1835/1840/18

43/2523.../2628, Econic 1828/262

DB-DL-9239 CENTRE ROD

OE Nr: 3964605905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1100  42  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 SC-ES-7279 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8727 CENTRE ROD

OE Nr: 3964605805, 3964605905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1100  42  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: OH 1628

 SC-ES-7279 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-5462 CENTRE ROD

OE Nr: 1137784

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1114  48  d2 Ø 30,0    M24 x 1,5       
 Model: Various Trucks

DB-DL-8131 CENTRE ROD

OE Nr: 0004604405, 4604405, 6254605005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1115  52  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 28,8  1/10         
 Model: MK 1717.../1834/2433.../2534,NG 2628.../2644/3028.../3544, SK 1728.../1948/2024.../2650/3235.../3553



436

MERCEDES
DB-DL-9195 CENTRE ROD

OE Nr: 3074600005, 3074600505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1130  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: O305, O307

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8138 CENTRE ROD

OE Nr: 0004606605, 4606605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1130  40  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 28,8  1/10         
 Model: MK 1420.../1834/2327.../2534/3231,NG 1622/2222/2235/2635/2644/3235/3335/3544, SK 1728.../1948/2031.../265

0/3235.../3553

DB-DL-9225 TIE ROD STEERING

OE Nr: 4163300003

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1132  46  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: Unimog U 100, U 110, U 125, U800, U 900, U 1100

 DB-ES-1083 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 106 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-0547 CENTRE ROD (RIGHT)

OE Nr: 3004600405, 3004600505, 3014600505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1145  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: O340, O340 Tourismo

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9188 CENTRE ROD

OE Nr: 3574603105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1160  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: O405

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9193 TIE ROD STEERING

OE Nr: 4243300303

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1170  46  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Unimog U 1000/U 1200/U 1250/U 1350/U 1400/U 1450/U 1550/U 1700

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-ES-5211 TIE ROD STEERING (RIGHT)

OE Nr: 3913300603, 3913300803, 3913301003, 3913301203

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1190  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: MK 1420.../1926/2320.../2534,NG 1622.../1944/2025.../2636/3250.../3850, SK 1728.../1935/2038.../2650/3248.../3
553/4844

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-10216 CENTRE ROD

OE Nr: 0004604905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1190  40  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: MK, NG, SK
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MERCEDES
ME-AX-2734 CENTRE ROD

OE Nr: 6314600705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1236  35  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: T1 Bus/Box/Flatbed-Chassis (601) D

 DB-ES-8386 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 92 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 18,2 I d2 16,2 
 Thread: M18 x 1,5 RHT 

DB-DL-9265 CENTRE ROD

OE Nr: 0004604105, 0004605505, 4604105, 4605505, 6254604205, 6254607805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1242  52  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 28,8  1/10         
 Model: 1726/1733/1831/2426/2431/2531/3025/3228/3229/3233/3234/3534

DB-DL-9233 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3913300403, 3913300703, 3913300903, 3913301103

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1245  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: NG 1622/1628/1633/1638/1922/1928/1933/2025/2026/2028/2032/2033/2036/2219/2220/2222/2422/2428/2433

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 



440

MERCEDES
MN-DL-7786 CENTRE ROD (LENGHT MAX 1.245 MIN 1.045)

OE Nr: 3574602005, 3574602305, 81466106375, 81466106684, 81466116016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1245  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MAN EL202/222/262, NG262/263/272/312/313, NL202/222/223/262/263, MERCEDES O405 ST/N/GN/GTD

 MN-ES-8611 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 168 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M52 x 1,5 RHT 

DB-DL-8643 CENTRE ROD

OE Nr: 0014608905, 0024601305, 14608905, 24601305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1255  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros 2531/2532/2535/2536, Atego 2523/2528

DB-DL-10209 CENTRE ROD

OE Nr: 3574603505, 9423301003, 9423301703

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1281  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros, Atego, Axor, O405

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9158 CENTRE ROD

OE Nr: 3024601405, 3024602005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1340  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-6131 TIE ROD STEERING (RIGHT)

OE Nr: 6023300003, 6023300103, 6023300303, 6023300403, 6023305503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1345  32  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: T1 Bus/Box/Flatbed/Chassis (601/602)/407/408/409/410

 ME-ES-0644 Left  ME-ES-0642 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 92  Length: 92 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2  Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2 
 Thread: M20 x 1,5 LHT  Thread: M20 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8593 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3463304003, 3463304603, 3463304803

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1438  58  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros 1831..1848/2031...2040/3331...3353/4140...4148, Atego 1823/1828, Axor 2 1824...1945/2031...2653/3335, 
3336, 3528, 3535

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8135 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3163300203, 3163300603, 3163300703

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1454  36  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: LP LP 608/709/808/809/811/813/913/1013, LPK 608/709/808/809/813/913/1013, LPKF608/709/808/809, LPKO 
608, LPO 608/709/808/809/811, LPS 608/709/811/813/913, LPLS 608/709/813

 DB-ES-0830 Left  CV-ES-2774 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 95  Length: 95 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0  Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M24 x 1,5 LHT  Thread: M24 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8389 TIE ROD STEERING

OE Nr: 9453300203, 9453300303, 9453300503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1465  40  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840/1841/1843/1844/1846/1848/2531/2532/2535/2536/2540/2541/2543/2544/2546/
2548/2553/2555/2632/2636/2641/2644/2650/2654, Atego 1823/1828/2523/2528, Axor 2 1824, Econic 1823/1828/2628

 CV-ES-0888 Left  CV-ES-0543 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 29,0  Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9143 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3093301203, 3093301303, 3093301403, 3093301603, 3093301703, 3093301803, 3093301903, 3093302003, 
3093302103

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1476  40  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: O309, T2/L L 406/407/408/409/410/508/608, LF408/409, LK 408/409, LKO508

 DB-ES-2753 Left  DB-ES-2752 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 160  Length: 160 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2  Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2 
 Thread: M24 x 1,5 LHT  Thread: M24 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9216 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6253301003, 6253302803, 6253302903

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1531  52  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: MK 1824/1827,NG 1622./1944/2028.../2644/3028.../3836, SK 1831.../1935/2031.../2650/3235.../3553/4050/4080/4
850

 CV-ES-0888 Left  CV-ES-0543 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 29,0  Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8125 TIE ROD STEERING

OE Nr: 01218900A, 6763300803, 6763301003

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1540  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN2 814/817/914/917/1114/1117/1120/1124/O1114, O301, O402

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-6092 TIE ROD STEERING (LEFT)

OE Nr: 01219000A, 3433300103, 3433300203, 3433300303, 3433300403

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1550  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1824/1827,NG 1622.../1944/2028.../2644/3028.../3836, SK 1728.../1948/2031.../2650/3235.../3553, Unimog 
U52/U60/U600/U600L

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8622 CENTRE ROD

OE Nr: 0014609005, 14609005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1558  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros 2531/2532/2535/2536, Atego 2528

DB-DL-9200 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3463302903, 3463304303, 3463304403, 3463305003

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1560  50  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: MK 1831/2431/2531

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9234 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3853300403, 3853301903, 3853302003

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1565  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 1222.../1926/2327.../2534/3231,NG 1422.../1944/2025.../2644/3025.../3850, SK 1728...1948/2024.../2650/323
5.../3553

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8693 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6253302003, 9423300503, 9423300603, 9423300903

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1565  50  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1835/1840/1843/1848/1853/1857, Atego 1823/1828, Axor 2 1823/1824/1826/1828/1829/1833

 CV-ES-0888 Left  CV-ES-0543 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 29,0  Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-0544 TIE ROD STEERING (RIGHT)

OE Nr: 6773300303, 6773300403

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1570  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN2 817/914/1114/1117/1120/1124/1314/ 1317/1320/1324/1514/1517/1520/1524/1724/2020/2024/O1114, SK 
1844

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

MN-DL-7834 TIE ROD STEERING

OE Nr: 01219100A, 3463303903, 3463304903, 6253303203, 9443300503, 9443301303, 9443301703

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1588  58  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1835/1936/1840/1841/1843/1844/1846/1848/1850/2031/2032/2035/2036/2040/2041/2044/3331/3340/
3343/3353/4140/4143/4148, Atego 1823/1828

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-ES-5227 TIE ROD STEERING (LEFT)

OE Nr: 6253300903, 6253301203, 9443300203

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1588  60  d1 Ø 38,0 I d2 Ø 34,3  1/10         
 Model: Actros 1831/1835/1836/1840...1850/2031/2032...2044/3331...3353/4140/4143/4148, Atego 1823/1828/1838/1844/1
850/1853/1929/1935/2024/2028/2031/2038/2629/2635/2636/2638/3050/3238/3250/3253/3336/3528/3535/3538/3550/385
0, Axor, Zetror

 DB-ES-5234 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 135 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 38,0 I d2 34,3 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

DB-DL-8120 TIE ROD STEERING

OE Nr: 01219200A, 6693300403, 6693300503, 6703300003, 6703300103, 6703300203, 6703300303, 6703300603, 
6883300003, 6883300103

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1594  35  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: T2/LN1 507/508/510/609/611/709/711/714/809/811/814/O 609/O 611/O 614, Vario 512/612/614/615/812/814/815/O 
810/O 812/O 814/O 815

 DB-ES-1084 Left  DB-ES-1083 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 106  Length: 106 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0  Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M24 x 1,5 LHT  Thread: M24 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8390 TIE ROD STEERING

OE Nr: 9493301003, 9493301103, 9493301703

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1596  50  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros 1831...1857/2031...2657/3231...3357/4140/4143/4148, Actros MP2 1832...1860/2032...2658/3231...3355/414
0/4144, Atego 1823/1828/2528/2628, Axor 2 1824...1833/2529...2643

 CV-ES-0888 Left  CV-ES-0543 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 29,0  Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8152 TIE ROD STEERING

OE Nr: 10923898, 1205549, 6673300303, 6673300403, 6673300503, 6673300603, ME0603

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1600  36  d1 Ø 18,0 I d2 Ø 16,2  1/10         
 Model: Sprinter 2T Bus/Box/Flatbed-Chassis (901, 902), 3T Bus/Box/Flatbed-Chassis (903), 4T Bus/Box/Flatbed-Chassis 
(904), T2/LN1/Vario

 ME-ES-0644 Left  ME-ES-0642 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 92  Length: 92 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2  Cones Ø: d1 Ø 18,0 I d2 16,2 
 Thread: M20 x 1,5 LHT  Thread: M20 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8174 TIE ROD STEERING

OE Nr: 20830369, 3099230, 9753300203, 9753300303, 9753300603, 9753300703, 9753300803, 9753300903, 
9753301703, 9753302503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1605  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Atego 915...924/1016...1528/1529, Atego 2 916/918/922/924/1016/1018/1022/1024/1216/1218/1222/1224/1318/132
2/1324/1518

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-ES-5210 TIE ROD STEERING (RIGHT)

OE Nr: 6173300203, 6173300303

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1610  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: LK/LN2 1520/1524/1724, MK 1417/1420/1422/1424/1426/1427/1431/1717/1720/1722/1820/1824/1831/2320/2422/
2433/2434/2534,NG 1414/1417/1419/1420/1422/1425/1614/1617/1619/1620/1622/2222/2422

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-6036 TIE ROD STEERING (LEFT)

OE Nr: 01219300A, 3453307403, 3453307803, 3853300503, 3853300603, 3853301103, 3853301403, 3853301503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1611  46  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: LK/LN2 1217, MK 1222/1224/1417/1420/1422/1424/1426/1427/1431/2320/2433/2434/2534,NG 1013/1017/1019/12
13/1217/1219/1222/1413/1414/1417/1419/1420/1422/1424/1425/1428/1613/1614/1617/1619/1620/1622/1624/1625/1628/22
19/2222/2224/2225/2228/2422

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-6039 TIE ROD STEERING (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 3713307003, 3933300003, 3933300203, 3933300303, 3933300403

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1615  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros 2531...2557, LK/LN2 1520/1524/1724, MK 1222...1926/2320...2534/3231,NG 1422...1944/2025...2644/3025
...3836, SK 1728...1948/2024...2650/3235...3553, Unimog U52/U60/U600/U600L

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8640 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6253301503, 6253301603, 6253302403, 6253302503, 9423300803, 9423302103, 9493300203, 9493300303, 
9493300903

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1615  50  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros 1831...1857/2031...2657/3331...3357, Actros MP2 1832...1860/2032...2658/3331...3355, Atego 
1823/1828/2528/2628, Axor 2 1824...1833/2529...2643, MK 1717...2531/2534,NG 1622/2222...2636/3025...3535, SK 1728
...1935/2024...2650/3053...3553/4844

 CV-ES-0888 Left  CV-ES-0543 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 29,0  Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9190 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3893300103

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1620  50  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9213 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3523301903, 3523302003, 3523302303, 3523302403

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1626  50  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: SK: 2629 (6x6) /3535 (6x4)

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

DB-DL-9207 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3853300203, 3853300803, 3853301603, 3853301803

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1635  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: MK 1222/1224/1231,NG 1013/1017/1019/1213/1217/1219/1222/1225/1228/1413/1417/1419/1425/1428/1429/1617/1
619/1622/1625/1628/2222

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8632 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3853301303, 3853302103, 3853302203

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1635  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: LK/LN2 1214, MK 1222/1224/1226/1227/1231/1234/1417/1420/1429/1627/1717/1722/1726/1820/1824/1827,NG 12
17/1222/1225/1228/1417/1425/1428/1429/1617/1622/1625/1628/2222

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9210 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3583300103, 3583300503, 3813300303, 3813300503, 3813300603, 3813300703

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1638  36  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: LK/LN2 1217, LP 911,NG 1013/1017/1019/1213/1217/1219/1413/1417/1419/1424

 CV-ES-2534 Left  DB-ES-0834 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 101  Length: 101 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0  Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 LHT  Thread: M28 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-ES-5214 TIE ROD STEERING (RIGHT)

OE Nr: 01218000A, 9703300003, 9703300103, 9703300203, 9703300303, 9703300403

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1640  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Atego 712/714/715/717/812/815/817/823/917/923/1017/1023

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9189 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3523301703, 3523302503, 3523302703

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1648  50  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: NG 2636 (6x6)

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8712 TIE ROD STEERING

OE Nr: 9423300303, 9423300403, 9423301603

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1653  50  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840...1848/2031/2032/2036/2040/2041...2658/3331/3335/3340/3343/3348/3353, 
Atego 1823/1828/2628, Axor 2 1824/1826/1828/1829/1833/2628/2629/2633

 CV-ES-0888 Left  CV-ES-0543 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 29,0  Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-ES-5209 TIE ROD STEERING (RIGHT)

OE Nr: 6203300503, 6203300603

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1670  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MK 2524/2527/2531/2534/3231,NG 1422.../1928/2028.../2644/3250.../3850, SK 1728.../1948/2024.../2653/3053...
/3553/4050/4080/4844

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8171 TIE ROD STEERING

OE Nr: 9493300603, 9493300703, 9493301503, 9493301603

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1687  52  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros, Atego, Axor

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8172 TIE ROD STEERING

OE Nr: 01219700A, 9493300403, 9493300503, 9493300803, 9493301403

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1700  52  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros 2531/2532/2535/2536/3231/3232/3235/3236/3240/3241/3243 /3244/3246/3248/3336/3340/3343/4140/414
1/4144/4146/4148/4151, Atego 2523/2528, Axor 2 3236/3240/3243/3340

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9236 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3573301103, 3573301503, 6713300003

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1705  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: O405 G/GN/GTD/ST/N

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9205 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3573300203, 3573300403, 3573300503, 3573301603

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1720  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: O405 G/GN/GTD/N/ST, O407, O408

 DB-ES-2559 Left  DB-ES-2558 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 150  Length: 150 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M35 x 1,5 LHT  Thread: M35 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-9261 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3823300403, 6283300103

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1730  62  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Citaro (O530)

DB-DL-2178 TIE ROD STEERING (LEFT)

OE Nr: 01218100A, 9423300003, 9423300103, 9423300203, 9423300703, 9423301103, 9423302303

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1735  52  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840/1841/1843/1844/1846/1848/1850/1853/1854/1857/2031/2032/2036/2040/2041/
2044/2046/2050/2053/2531.../2631..., Atego 1823/1828/2523/2528/2628, Axor 1835/1840/1843/2523..., Econic 2628

 CV-ES-0543 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-8388 TIE ROD STEERING

OE Nr: 01219900A, 9453300003, 9453300103, 9453300403, 9453300603

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1735  62  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 28,8  1/10         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840/1841/1843/1844/1846/2531/2532/2535/2536/2540/2541/2543/2544/2546/2548/
2553/2632/2636/2641/2644/2650/2654, Atego 1823/1828/2523/2528, Econic 1828/2628

 DB-ES-8529 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 145 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 28,8 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MERCEDES
DB-DL-8327 TIE ROD STEERING

OE Nr: 01219800A, 9413300003, 9413300103, 9413300203, 9413300303

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1745  48  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0  1/10         
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836...1857/2031/2032/2036/2040/2041...2658/3331/3335/3340/3343/3348/3353/3357, 
Atego 1823/1828/2528/2628, Axor 1823/1835/1840/1843/2523/2535/2540/2543/2628, Econic 2628

 CV-ES-0888 Left  CV-ES-0543 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 29,0  Cones Ø: d1 Ø 32,0 I d2 Ø 29,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

DB-DL-9254 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 0003220323, 0003220623, 3220323, 3220623, 3753220423

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1815  58        24,4     
 Model: Actros, Axor (8X4, 8x8)

DB-DL-9271 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 0003220423, 0003220723, 3220423, 3220723

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1815  60             
 Model: Actros (8x4)
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MERCEDES
DB-DL-9272 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 0003220223, 3220223

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1815  80             
 Model: Actros (8x4)

DB-DL-8651 CENTRE ROD

OE Nr: 0014606105, 0024601205, 14606105, 24601205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1863  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Actros 2531/2532/2535/2536/2540/2543/2548/2553, Atego 2528
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MERCEDES
DB-DL-3417 TORQUE ROD

OE Nr: 6713330005, A6713330005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 750  50        19  130   
 Model: 345

DB-DL-9164 TORQUE ROD

OE Nr: 3853500006, 6533500006

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 500  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG 2219/2222

 CV-RK-1583 Left 
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-9181 TORQUE ROD

OE Nr: 6533500606

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 510  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: MK 2420/2422/2433/2434/2524/2527/2531/2434/3231,NG 2219/2220/2222

 DB-RK-6111  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 
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MERCEDES
DB-DL-5220 TORQUE ROD (LEFT)

OE Nr: 01335200A, 3813500606, 6523500306, 6533500106

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 522  52        21  151   
 Model: MK 1420.../1834/2320/2327/2420/2422/2426/2433/2524/2527/2531/2534/3231,NG 1217..../1628/2219/2220/2222/
2225, SK 1831/1834/1838

 SC-RK-8688   DB-RK-6111  
 Position: Repair Kit  Position: Repair kit 
 Length: 95   
 Ø: 95  Ø: 85 
 Hole Ø: 95  Hole Ø: 85 
   Hole Dist: 152 
   Thickness: 24 

DB-DL-9165 TORQUE ROD

OE Nr: 3933200332

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 553  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG 1632, 2632

 CV-RK-1583 Left 
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-3475 TORQUE ROD

OE Nr: 3753500006, A3753500006

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 565  52        21 / 21  152 / 152   
 Model: Various Trucks



464

MERCEDES
DB-DL-8315 TORQUE ROD

OE Nr: 01335100A, 9473500005, 9473500605, 9483500006, 9483500106, 9483500605, 9483500805, 9483501205, 
9483501305, 9483502005, 9483502405, 9486500805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 565  52        21 / 21  152 / 152   
 Model: Actros 2535...2658/3231...3357/4140...4151, Atego 2628, Axor 2628/3228, Axor 2 2628/2629/2633/2636/2640/264
3/3236/3240/3243/3335/3340/3343

 DB-RK-8391  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-9223 TORQUE ROD

OE Nr: 3953200132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 568  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG: 2226 /2232 (6x4)

 CV-RK-1583 Left 
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 



465

MERCEDES
DB-DL-8393 TORQUE ROD

OE Nr: 6273500206, 6273500306, 6283330905, 6283331705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 576  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Citaro (O530) G/N/NG, Conecto (O345) C/H /M/UE

 MN-RK-8379  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

DB-DL-6197 TORQUE ROD

OE Nr: 6243500106, 6593501206, 6593503506

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 579  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG 2628/2633/2636/2638/2644/3328/3333/3335/3336/3338/3528/3535/3544/3836, SK 2629/2631/2634/2635/26
38/2644/2645/2648/2650/2653/3053/3529/3534/3535/3538/3544/3548/3550/3553/4844

 DB-RK-6111  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 



466

MERCEDES
DB-DL-6198 TORQUE ROD

OE Nr: 3953500006, 6243500006, 6593501106, 6593503406

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 579  58        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG 2628/2633/2635/2636/2638/2644/3328/3333/3335/3336/3338/3528/3535/3544/3836, SK 2629/2631/2634/26
35/2638/2644/2645/2648/2650/2653/3053/3529/3534/3535/3538/3544/3548/3550/3553/4844

 DB-RK-7267  
 Position: Repair kit 
 Ø: 95 
 Hole Ø: 95 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-9253 TORQUE ROD

OE Nr: 6283331105, 6283331905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 585  46        19 / 19  130 / 130   
 Model: Capacity (O530GL), Citaro (O530) L/LUE

 DB-RK-9300  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 



467

MERCEDES
DB-DL-7839 TORQUE ROD

OE Nr: 3953500206, 6593500106, 6593502406

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 585  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: MK 2422/2426/2427/2433/2524/2527/2531/2534,NG 2222/2225/2226/2228/2232/2233/2235/2236/2238/2244/302
5/3028/3228,/3535, SK 2429/2435/2448/2538/2544/2550/2553/3229/3233/3234/3235/3238/3244/3248/3253/3255

 DB-RK-6111  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DS-6088 TORQUE ROD

OE Nr: 3953500706, 6593500406, 6593502706

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 585  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG 2226/2228/2232/2233/2235/2236/2238/2244/2628/2633/2636/2638/3028/3228/3328/3333/3336/3338/3528/3
535/3836, SK 2429/2435/2448/2538/2544/2550/2553/3235/3238/3244/3248/3253/3255

 DB-RK-6111  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 



468

MERCEDES
DB-DL-5221 TORQUE ROD (LEFT)

OE Nr: 3933200132, 6553500006, 6583500006, 6583500206

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 585  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG 1628/1633/1635/1636/1926/1928/1932/1936/2226/2228/2232/2233/2235/2236/2238/2244/2633/2635/2636/30
25/3228/3336, SK 1728/1729/1735/1748/1850/1853/1929/1935/2429/2434/2435/2448/2538/2544/2550/2553/2650/3235/3
238/3244/3250/3253

 DB-RK-6111  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-3405 TORQUE ROD (LEFT)

OE Nr: 3173500606, 3573303411

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 585  56             
 Model: O340, O340 Tourismo

DB-DL-3474 TORQUE ROD

OE Nr: 3713907201

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 586  50        -  -   
 Model: 2517/2521/2622/2626



469

MERCEDES
DB-DL-9175 TORQUE ROD

OE Nr: 3813500206, 3833500006

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 595  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG 2226/2232

 CV-RK-1583 Left 
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-7840 TORQUE ROD

OE Nr: 6203500006, 6203500106, 6203500306, 6553500306

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 595  62        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG 1628/1633/1635/1636/1644/1928/1933/1935/1936/1938/1944/2028/2033/2035/2036/2228/2236/2244/2444/26
44/3544, SK 1728/1729/1735/1748/1831/1834/1838/1840/1844/1850/1853/1929/2429/2434/2435/2448/2531/2534/2538/25
44/2550/2553/3235/3238/3244/3250/3253

 DB-RK-6111  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 



470

MERCEDES
DB-DL-9177 TORQUE ROD

OE Nr: 3853500106, 3953200332

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 610  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: LP LP 608/709/809/813/913/1013/1113, LPL 608/709/808/809/813/913, LPS 608/709/813, LPLS 608/709/813,NG 
2219/2224

 DB-RK-6111  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-8485 TORQUE ROD

OE Nr: 9453500105, 9483502505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 615  52        21 / 21  152 / 152   
 Model: Actros, Axor, Zetros

 DB-RK-8391  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-3461 TORQUE ROD

OE Nr: 3573330405, 6713330105, A6713330105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 625  36        15 / 15  90 / 90   
 Model: O345, Conecto (O345), O405, O407, O408



471

MERCEDES
DB-DL-9179 TORQUE ROD

OE Nr: 3933200232

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 627  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG: 2626 /2632 (6x6)

 CV-RK-1583 Left 
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-3471 TORQUE ROD

OE Nr: 6133300006

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 628  48        17 / 17  130 / 130   
 Model: O404

DB-DL-9226 TORQUE ROD

OE Nr: 3953201532

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 628  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG: 2226 /2232 (6x4)

 CV-RK-1583 Left 
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 



472

MERCEDES
DB-DL-9227 TORQUE ROD

OE Nr: 3953501006, 6243500206, 6593501306, 6593503606

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 629  58        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG 2028/2636/2628/2632/2633/2635/2636/3328/3333/3335/3336/3528/3535/3836, SK 2629/2631/2634/2635/26
38/2644/2648/2650/2653/3529/3535/3538/3550/4844

 DB-RK-7267  
 Position: Repair kit 
 Ø: 95 
 Hole Ø: 95 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-6227 TORQUE ROD

OE Nr: 6243500406, 6593501506, 6593503806

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 629  58        21 / 21  152 / 152   
 Model: 2626

 DB-RK-7267  
 Position: Repair kit 
 Ø: 95 
 Hole Ø: 95 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 



473

MERCEDES
DB-DL-6228 TORQUE ROD

OE Nr: 3953501306, 6243500506, 6593501006, 6593501606, 6593503906, 6593603306

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 629  58        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG 2028/2626/2628/2632/2633/2635/2636/2644/3250/3328/3333/3335/3336/3528/3535/3544/3836/3850, SK 26
29/2631/2634/2635/2638/2644/2645/2648/2650/2653/3053/3236/3529/3534/3535/3538/3544/3550/3553/4844

 DB-RK-6196  
 Position: Repair kit 
 Ø: 107.5 
 Hole Ø: 107.5 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-9182 TORQUE ROD

OE Nr: 3953501106, 3953501206, 6593500906, 6593503206

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 635  58        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG 2028/2626/2628/2632/2633/2635/2636/3250/3328/3333/3335/3336/3528/3535/3836/3850, SK 2629/2631/26
35/2638/2644/2648/2650/2653/3529/3535/3538/3550/4050/4844/4850

 DB-RK-7267  
 Position: Repair kit 
 Ø: 95 
 Hole Ø: 95 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 



474

MERCEDES
DB-DL-9257 TORQUE ROD

OE Nr: 3953201432

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 638  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG: 2626/ 2632

 CV-RK-1583 Left 
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-9221 TORQUE ROD

OE Nr: 6543500406, 6543500506, 6543520005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 652  52        21  152   
 Model: MK 2420/2422/2426/2427/2433/2522/2524/2527/2531/2534

 SC-RK-8688   DB-RK-6111  
 Position: Repair Kit  Position: Repair kit 
 Length: 95   
 Ø: 95  Ø: 85 
 Hole Ø: 95  Hole Ø: 85 
   Hole Dist: 152 
   Thickness: 24 



475

MERCEDES
DB-DL-9275 TORQUE ROD

OE Nr: 6283330205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 659  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: Citaro (O530)

 DB-RK-9299  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

DB-DL-3450 TORQUE ROD

OE Nr: 3573330705, A6713330405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 659  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: O345, Conecto (O345), O405, O407, O408

 MN-RK-7280  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 



476

MERCEDES
DB-DL-3449 TORQUE ROD

OE Nr: 3573330505, 6713330205, A6713330205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 659  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: O345, Conecto (O345), O405, O407, O408

 MN-RK-7280  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

CV-DL-9086 TORQUE ROD

OE Nr: 6283330305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 659  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: Citaro (0 530)

 DB-RK-9299  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 



477

MERCEDES
DB-DL-9232 TORQUE ROD

OE Nr: 6193500206, 6593502206, 6593504506

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 660  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG: 2225 /3025 (6x4)/SK: 3229 (8x4)

 DB-RK-6111  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-DL-9240 TORQUE ROD

OE Nr: 3573330605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 662  40        19 / 19  130 / 130   
 Model: O405 G/GN/GTD/N/ST

 DF-RK-8685  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 



478

MERCEDES
DB-DL-9142 TORQUE ROD

OE Nr: 3573330905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 662  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: O405

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

DB-DL-3442 TORQUE ROD

OE Nr: 6713330305, A6713330305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 662  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: 345

DB-DL-7788 TORQUE ROD

OE Nr: 6273500006, 6273500106, 6283330003, 6283330005, 6283331005, 6283331805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 664  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Setra MultiClass 400 Series: S417 / 419 UL, Setra ComfortClass 400 Series: S416 / 417 GT-HD, Setra TopClass 
400 Series: S415/ 416/ 417 HDH, S431 DT, Capacity (O530GL), Conecto (O345), Tourismo (O350), Citaro (O530), Integro 
(O550), Travego (O580),

 MN-RK-8379  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 



479

MERCEDES
DB-DL-10289 TORQUE ROD

OE Nr: 3073300111, 3573303611

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 689  56        16 / 16  130 / 130   
 Model: O305, O307

 DB-RK-8549  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

DB-DL-8652 TORQUE ROD

OE Nr: 3573301911, 3573303311

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 713  56        16 / 16  130 / 130   
 Model: O405 G/GN/GTD/N/ST , O407, O408

 DB-RK-8549  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 



480

MERCEDES
MN-DL-10285 TORQUE ROD

OE Nr: 3573330205, 81432206099, 81432206100

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 750  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: O405 ST/N/GN/GTD

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

DB-DL-9218 TORQUE ROD

OE Nr: 000360098524, 000390098524, 360098524, 390098524, 9413300011, SA50831601

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 754  40        17  100   
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840...1860/2531/2535/2540/2543/2548/2551...2658, Atego 1823/1828/2528, Axor 2 
1824/1826/1828/1829/1833/2528/2529/2533/2536/2540/2543, Econic 1823/1828/2628

 DB-RK-10373   DB-RK-8638  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 76.5  Ø: 67 
 Hole Ø: 76.5  Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 96  Hole Dist: 100 
   Thickness: 20 



481

MERCEDES
DB-DL-8690 TORQUE ROD

OE Nr: 9453300011, SA50831602

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 755  58        17 / 17  100 / 100   
 Model: Actros 1831/1835/1840/1843/1848/1853/2531/2532/2535/2536/2540/2541/2543/2544/2546/2548/2553/2555/255
7/2631/2632/2635/2636/2640/2641/2643/2644/2648/2650/2653/2654/2657/3331/3335/3340/3343/3348/3353/3357, Atego 
2523/2528

 DB-RK-8638  
 Position: Repair kit 
 Length: 100 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 100 
 Thickness: 20 

DB-DL-10290 TORQUE ROD

OE Nr: 3563300211, 6133300011

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 769  46        17 / 17  130 / 130   
 Model: O404

 DB-RK-8635  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

DB-DL-3415 TORQUE ROD

OE Nr: 3223301011, 3573303111

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 775  56             
 Model: 304



482

MERCEDES
DB-DL-3443 TORQUE ROD

OE Nr: 3573330101, 6713330001, AS121006N

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 806  48        17 / 17  115 / 115   
 Model: O345, Conecto (O345), O405, O407, O408

 MN-RK-7280  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

DB-DL-9273 TORQUE ROD

OE Nr: 6283330101

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 806  48  d1 Ø 48,0      17 / 17  115 / 115   
 Model: Citaro (O530)

 MN-RK-7280   MN-RK-9392  
 Position: Repair kit  Position: Repair Kit 
 Ø: 75  Ø: 85 
 Hole Ø: 75  Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 115   
 Thickness: 24  Thickness: 250 



483

MERCEDES
DB-DL-10291 TORQUE ROD

OE Nr: 6133000006, 6133500006

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 828  50        17 / 17  130 / 130   
 Model: Tourismo (O350), O403

 DB-RK-8635   DB-RK-9289  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 75  Ø: 95 
 Hole Ø: 75  Hole Ø: 95 
 Hole Dist: 130   
 Thickness: 24   

DB-DL-5224 TORQUE ROD

OE Nr: 01336100A, 9413300007

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 850  60        17 / 17  100 / 100   
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840/1841/1843/1844/1846/1848/1850/1853/1857/2531/2532/2535/2536/2540/25

41/2543/2544/2546/2548/2631/2636/2640/2641/2643/2644/2648/2650/2653/2654/2657/2658, Atego 1823/1828/2528, 

Econic 1828, 2628

DB-DL-5223 TORQUE ROD

OE Nr: 01336000A, 9453300007

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 850  62        17 / 17  100 / 100   
 Model: Actros 1831/1835/1840/1843/1848/1853/2531/2532/2535/2536/2540/2543/2548/2553/2631/2632/2636/2641/2643/

2644/2648/2650/2654, Atego 2523/2528



484

MERCEDES
DB-DL-3416 TORQUE ROD

OE Nr: 3173300411KZ, 3573304211

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 960  56             
 Model: 303 (1974-92)



485

MERCEDES
DB-VB-3702 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 3563331304, 6133330004, 6133330104

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 507  40        15 / 15  115 / 115   
 Model: O404

DB-VB-9309 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 9483502705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 621.50  60        25 / 23 / 23  152 / 130 / 130   
 Model: Actros, Axor

 DB-RK-8710   DB-RK-9291  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 107.5 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 107.5 
 Hole Dist: 130  Hole Dist: 152 
 Thickness: 30  Thickness: 30 



486

MERCEDES
DB-VB-8538 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 01337900A, 9483501705, 9483502205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 621.50  60        25 / 23 / 23  152 / 130 / 130   
 Model: Actros 2535/3331/3332/3335/3336/3340/3341/3343/3344/3346/3348/3350/3351/3353/3354/3355/3357/4140/4144

 DB-RK-8710   DB-RK-9291  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 107.5 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 107.5 
 Hole Dist: 130  Hole Dist: 152 
 Thickness: 30  Thickness: 30 

DB-VB-7261 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 01337800A, 9443500305, 9443500505, 9443500605, 9473500905, 9483500405, 9483503005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  46        25 / 25 / 25  152 / 130 / 130   
 Model: Actros, Axor

 DB-RK-10375   DB-RK-8626  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 100  Ø: 75 
 Hole Ø: 100  Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 152  Hole Dist: 130 
 Thickness: 24  Thickness: 24 



487

MERCEDES
DB-VB-10426 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 9443500405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  46        25 / 25 / 25  152 / 130 / 130   
 Model: Actros, Axor, Atego

 DB-RK-8626   DB-RK-10374  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 75  Ø: 85 
 Hole Ø: 75  Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130  Hole Dist: 152 
 Thickness: 24  Thickness: 24 

DB-VB-10425 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 9423500905, 9423501305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  46        25 / 23 / 23  152 / 130 / 130   
 Model: Actros 1832/ 1836/ 1841/ 1844/ 1846 (4x2)

 MN-RK-8997  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 



488

MERCEDES
DB-VB-3707 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 01337100A, 9423501005, 9423501505, 9443500005, 9473500105, 9473501005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  46        25 / 25 / 25  152 / 130 / 130   
 Model: Actros 1831/1835/1836/1840/1841/1843/1846/1848/1850/1853/1857/2531/2532/2535/2536/2540/2541/2543
/2544/2546/2548/2631/2632/2636/2640/2641/2643/2644/2648/2650/2653/2654/2657/2658/3231/3240/3243, Atego 
1823/1828/2523/2528/2628, Econic 1828, 2628

 DB-RK-8626   DB-RK-10374  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 75  Ø: 85 
 Hole Ø: 75  Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130  Hole Dist: 152 
 Thickness: 24  Thickness: 24 

DB-VB-3708 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 01337000A, 3753500105, 9423500105, 9423500705, 9423501105, 9423501605, 9443500205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  46        25 / 23 / 23  152 / 130 / 130   
 Model: Actros/Atego/Axor II/Econic 1996->08

 DB-RK-8555   DB-RK-8550  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 67  Ø: 75 
 Hole Ø: 67  Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130  Hole Dist: 152 
 Thickness: 24  Thickness: 24 
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MERCEDES
DB-VB-7790 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 01337000A, 3753500105, 9423500105, 9423500705, 9423501105, 9423501605, 9443500205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  46        25 / 23 / 23  152 / 130 / 130   
 Model: Actros 2531/2532/2535/2536/2541/2543/2544/2546/2548, Atego 2528, Econic 2628

 DB-RK-8555   DB-RK-8550  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 67  Ø: 75 
 Hole Ø: 67  Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130  Hole Dist: 152 
 Thickness: 24  Thickness: 24 

DB-VB-9308 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 9483502905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  46        25 / 25 / 25  152 / 130 / 130   
 Model: Actros, Axor

 DB-RK-10375   DB-RK-8626  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 100  Ø: 75 
 Hole Ø: 100  Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 152  Hole Dist: 130 
 Thickness: 24  Thickness: 24 
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MERCEDES
DB-VB-7798 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 9423500505, 9423500805, 9423501205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  48        25 / 23 / 23  152 / 130 / 130   
 Model: Actros 1831/1832/1835/1840/1841/1843/1844/1846/1848/1850/1854/1857/2632/2636/2641/2644/2650/2654, At-
ego 1823/1828, Axor 1835/1840/1843/2535/2540/2543

 DB-RK-10374   MN-RK-8997  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 85 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152  Hole Dist: 130 
 Thickness: 24  Thickness: 30 

DB-VB-7776 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 01338500A, 6533500205, 6583500205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  56        25 / 25  152 / 152   
 Model: SK 1728/1729/1735/1748/1831/1834/1838/1840/1844/1850/1853/1929/2429/2434/2435/2448/2531/2534/2538/254
4/2550/2553/2650/3235/3238/3244/3250/3253

 DB-RK-8532   DF-RK-9336  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 108 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 108 
 Hole Dist: 152   
 Thickness: 24   

DB-VB-10424 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 6583500105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 622  56        21x26 / 21x26  152 / 152   
 Model: SK
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MERCEDES
DB-VB-7838 TRIANGULAR TORQUE ROD (LENGHT MAX 623 MIN 585)

OE Nr: 01338500A, 3833500105, 3933505205, 3933505305, 3933505405, 3933505505, 6533500105, 6533530005, 
6553500305, 6583500005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 623  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: NG 1217.../1944/2028.../2644/3328.../3544, SK 1728.../1929/2429.../2650/3235.../3253

 DB-RK-8391  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 

DB-VB-3703 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 3753500205, 9483500405, 9483501105, 9483503005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 623  56        25 / 25 / 25  152 / 130 / 130   
 Model: Actros MP2/MP3, Actros 1831/1835/1840/1843/1853/1857/2031/2035/2040...

DB-VB-10422 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 6533500305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 623  56        21x26 / 21x26  152 / 152   
 Model: MK

 DB-RK-9290  
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 
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MERCEDES
DB-VB-8614 TRIANGULAR TORQUE ROD (LENGHT MAX 623 MIN 595)

OE Nr: 6543500005, 6543500105, 6543500305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 623  56        21 / 21  152 / 152   
 Model: MK 1417/1420/1422/1424/1426/1427/1717/1720/1722/1726/1727/1729/1733/1734/1820/1824/1827/1831/1834/232
0/2327/2420/2422/2426/2427/2433/2522/2524/2527/2531/2534/3231

 CV-RK-1583 Left  MN-RK-9387  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 80  Ø: 90 
 Hole Ø: 80  Hole Ø: 90 
 Hole Dist: 152   
 Thickness: 24   

DB-VB-10421 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 6533500405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 623  56        21x26 / 21x26  152 / 152   
 Model: MK, SK

 DB-RK-9290  
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 24 
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MERCEDES
DB-VB-9307 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 9483502805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 667  60        25 / 23 / 23  152 / 130 / 130   
 Model: Actros, Axor, Zetros

 DB-RK-9291   DB-RK-8710  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 107.5  Ø: 85 
 Hole Ø: 107.5  Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152  Hole Dist: 130 
 Thickness: 30  Thickness: 30 

DB-VB-8513 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 01337700A, 9483500905, 9483502305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 667  60        25 / 23 / 23  152 / 130 / 130   
 Model: Actros 2535/3331/3332/3335/3336/3340/3341/3343/3344/3346/3348/3350/3351/3353/3354/3355/3357/4140/4144

 DB-RK-8710   DB-RK-9291  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 107.5 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 107.5 
 Hole Dist: 130  Hole Dist: 152 
 Thickness: 30  Thickness: 30 
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MERCEDES
DB-VB-10423 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 9743500005, 9743500405, 9743500505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 761.70  46        25 / 23 / 23  152 / 130 / 130   
 Model: Atego

 DB-RK-8550   DB-RK-8555  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 75  Ø: 67 
 Hole Ø: 75  Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 152  Hole Dist: 130 
 Thickness: 24  Thickness: 24 

DB-VB-3700 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 3563301510, 6133300110

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 800  48        19 / 19  126 / 126   
 Model: O404

DB-VB-3701 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 3563301410, 6133300010

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 901  48        19 / 19  126 / 126   
 Model: O404
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MERCEDES
DB-RK-5291 REPAIR KIT

OE Nr: 3933200428, 3935860532, 3935960532

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
                
 Model: NG

DB-SB-10401 SPRING MOUNTING

OE Nr: 0003250596, 0003250796

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
               228,5x163,  
               5 x152,5 
 Model: Actros, Axor, Atego

DB-SB-10400 SPRING MOUNTING

OE Nr: 0003250696, 0003250896

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
               230x167,  
               5 x115 

 Model: Actros, Axor, Atego

DB-SB-5271 BUSH

OE Nr: 6673230685, 99915382

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
           37    50 
 Model: Vario, LK/LN2
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MERCEDES
DB-SB-5273 BUSH

OE Nr: 6753260581

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
           46    56 
 Model: LK/LN2

DB-SB-5272 BUSH

OE Nr: 01331400A, 6753231785

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
           35    57 
 Model: LK/LN2

DB-SB-5275 BUSH

OE Nr: 01329400A, 6753231285

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
           35    60 
 Model: LK/LN2

DB-SB-5267 BUSH

OE Nr: 01321500A, 6733230485

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
           28    60 
 Model: LK/LN2
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MERCEDES
RV-RK-7849 BALL PIN

OE Nr: 5010347406, 81953020037, 81953020049, 81953020050, 81953020059

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   21          130   
 Model: Iris Bus 127 GX127/GX127L 2006->

DB-SB-10385 BUSH

OE Nr: 3093200073, 3143260153

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   30        12    30 
 Model: Atego, LK/LN2, LP, T2/L, T2/LN1, Vario

DB-RK-5310 REPAIR KIT

OE Nr: 01313000A, 6203200328, 6205860132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   37             
 Model: MK, NG

DB-RK-5309 REPAIR KIT

OE Nr: 01312600A, 6203200228, 6205860032

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   37             
 Model: NG
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MERCEDES
DB-RK-5308 REPAIR KIT

OE Nr: 01319500A, 6203200232, 6203200428, 6205860232

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   37             
 Model: NG, SK

DB-RK-5303 REPAIR KIT

OE Nr: 01304400A, 6253200611

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   37             
 Model: MK, SK

DB-SB-10386 BUSH

OE Nr: 3183200073

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   38        17    38 
 Model: Atego, LK/LN2,T2/LN1, Vario

DB-SB-5279 BUSH

OE Nr: 0003236285, 0003237185, 3236285, 3237185

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   42        30    55 
 Model: Actros, Atego
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MERCEDES
DB-SB-5259 BUSH

OE Nr: 0003232150, 01317200A, 3232150

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   44        32    25 
 Model: MK, NG, SK

DB-SB-10405 STABILIZER BUSH

OE Nr: 9703231785

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   47        36    60 
 Model: Atego, Tourino (O510)

DB-SB-10403 STABILIZER BUSH

OE Nr: 9703231285

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   47        25    62 
 Model: Atego

DB-SB-10404 STABILIZER BUSH

OE Nr: 9703231585

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   47        33    62 
 Model: Atego
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MERCEDES
DB-RK-9293 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300711, 3300711

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   49            104 
 Model: O404, O403, Tourismo (O350)

DB-SB-9303 STABILIZER BUSH

OE Nr: 3563230081

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   49        20    40 
 Model: O404

DB-SB-10412 STABILIZER BUSH

OE Nr: 0003235885

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   50        35    56 
 Model: Actros, MK

DB-SB-5277 BUSH

OE Nr: 01320100A, 9413230350

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   52        40    24 
 Model: Actros
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MERCEDES
DB-SB-5270 BUSH

OE Nr: 01328700A, 6733260781, 99902538

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   54        44    47 
 Model: LK/LN2

DB-RK-10372 REPAIR KIT

OE Nr: 0003302511, 0003302611

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   56        15  90  20 
 Model: O403, Tourismo (O350), O345, Conecto (O345)

DB-SB-5269 BUSH

OE Nr: 01328600A, 6733260681, 99902563

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   58        39    47 
 Model: LK/LN2

DB-RK-5282 REPAIR KIT (RIGHT HAND DRIVE)

OE Nr: 01303800A, 6553200111

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   59        44     
 Model: MK, NG, SK
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MERCEDES
DB-SB-5257 BUSH

OE Nr: 01304700A, 6533260381

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   60        45    60,5 
 Model: MK 1733/1834/2426/2433/2524/2527, 1987->1996

DB-SB-10407 STABILIZER BUSH

OE Nr: 0003235985, 0003262481, 0003262981

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   61        38,5    46 
 Model: Actros, Axor, Atego, MK, NG, SK

DB-SB-9306 BUSH

OE Nr: 0003221285, 0003222285, 0003223285, 3221285, 3222285, 3223285

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   62        24    96 
 Model: SK, Actros, Axor, Atego

DB-RK-5290 REPAIR KIT

OE Nr: 01304200A, 6203200111

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   64             
 Model: NG, SK
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MERCEDES
DB-SB-5274 BUSH

OE Nr: 01307500A, 6753231885

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   64        38    60 
 Model: LK/LN2

DB-RK-5284 REPAIR KIT

OE Nr: 01303900A, 6523200511

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   65             
 Model: MK

DB-RK-5299 REPAIR KIT

OE Nr: 01305000A, 3803200028, 3805860032

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   65             
 Model: NG

DB-RK-5295 REPAIR KIT

OE Nr: 01305200A, 3873200328, 3875860332

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   65             
 Model: NG, SK



504

MERCEDES
DB-SB-5266 BUSH

OE Nr: 9413260350

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   65        40    45 
 Model: Actros

DB-SB-9304 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 3563260081

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   65        37,5    60 
 Model: O404, O403, Tourismo (0350)

DB-SB-5250 BUSH

OE Nr: 0003262681, 0003263081, 0003263281, 01320400A, 3262681, 3263081, 3263281

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   66        47    56 
 Model: Actros 1831/1835/1840/1843/1848/1853/1857/2031/2040/2531/2535/2540/2543/2548/2553/2628/2631/2635/2640/

2643/2657/3235/3243/3331/3335/3340/3348/3353/3357

DB-RK-9299 REPAIR KIT

OE Nr: 0003302111, 3302111

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        17  115  24 
 Model: Citaro (O530),  O405, Bus Chassis: O500-U
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MERCEDES
DB-RK-8674 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501005, 3501005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        15  115  24 
 Model: O404, O403, Tourismo (0350)

DB-RK-9298 REPAIR KIT

OE Nr: 1243618, 4443330127, 550808, 5508080

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        17  115  24 
 Model: FT Series, CF75, CF65, CF85, XF95, XF105

DF-RK-8685 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500511, 093163617, 1321936, 3500511, 93163617

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        19  130  24 
 Model: 75CF, EuroCargo/Fire/Trakker Stralis, Citaro O430/O530

DB-RK-8555 REPAIR KIT

OE Nr: 0003502005, 0003504705, 01335600A, 3502005, 3504705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        23  130  24 
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840...1853/2031/2032...2658/3331...3357, Atego 1823/1828/2528/2628, Axor 

1823...1833/2523...2633, Econic 2628, MK 1827/2433...2534/3231,NG 1922/2228...2644/3028...3544, SK 1929/1935/243

5...2650/3244...3553/4844/Econic
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MERCEDES
DB-RK-5289 REPAIR KIT

OE Nr: 01304100A, 6213200011

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   70             
 Model: MK, NG, SK

DB-RK-5302 REPAIR KIT

OE Nr: 01305400A, 6213200128

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   70             
 Model: MK, NG, SK, Axor

DB-RK-5283 REPAIR KIT (RIGHT HAND DRIVE)

OE Nr: 01319900A, 6203200628

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   70        37     
 Model: MK, NG, SK, UNIMOG (U52/ 60/ 600/ 600L)

DB-RK-5307 REPAIR KIT

OE Nr: 01303500A, 6473200028

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   70             
 Model: NG, SK
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MERCEDES
DB-SB-5260 BUSH

OE Nr: 0003237485, 0003237585, 0003237985, 01320700A, 3237485, 3237585, 3237985

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   70        40    36,5 / 46 
 Model: Actros, Axor, Atego, Zetror

DB-SB-5258 BUSH

OE Nr: 01311400A, 3873230285

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   70        37    62 
 Model: MK/SK 1733... 2422... 3231 Eng.s OM356/366/401/441/442/445

DB-SB-10410 STABILIZER BUSH

OE Nr: 9413230050

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   73        19  100  24 
 Model: Actros, Axor

DB-SB-10384 BUSH

OE Nr: 9303170012, 9423171812

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   73        40    47 
 Model: Actros, Axor
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MERCEDES
MN-RK-7280 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300707, 03304500A, 0550806, 0639370, 0689748, 10307400A, 1104334, 271187, 3300707, 550806, 
639370, 657834, 81432306051, 81432306068, 81432706064

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  115  24 
 Model: 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, FT/CF75/CF85/XF95/XF105

DF-RK-8503 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300207, 0067354, 3300207, 67354, 81432306061, 93192361

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: EuroStar LD/EuroTech-Trakker MP-MT Cursor Stralis/EuroCargo/Bus 393.29-35/IrisBus Agora/Eurorider/O405/EL/

NG/NL/NMT222/Bus Chassis 12.220 HOCL-NL-CKD-R, 14.220 HOCL-R, 24.310-350 HOCLNR/NL-DD

DB-RK-9300 REPAIR KIT

OE Nr: 0003302011, 3302011, 500333284, 657691, 85432206002

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: Setra ConfortClass 400 Series S415/416/417GT-HD, TopClass S411/415/416/417HDH, S416UL-GT, Cursor-Stralis, 

Citaro O530, Capacity O530GL, Integro O550, Intouro O560, Travego O580, Bus Ch: IBC-2 Axles, IBC-3 Axles, IBC1836/

OC500RF, IBC1842/2242

DB-RK-8635 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501305, 3501305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  130  24 
 Model: O404/O403/Tourismo (O350)/Bus Chassis: O500-U
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MERCEDES
DB-RK-8626 REPAIR KIT

OE Nr: 0003502205, 0003502505, 0003503405, 0003504505, 3502205, 3502505, 3503405, 3504505, GL11319

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        25  130  24 
 Model: Actros MP2-MP3/Atego/Axor/Axor 2/Econic - Eng.s OM541/542/902/926

DB-RK-8550 REPAIR KIT

OE Nr: 0003502105, 0003504605, 3502105, 3504605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        25  152  24 
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840...1853/2031/2032...2658/3331...3357, Atego 1823/1828/2528/2628, Axor 

1823...1833/2523...2633, Econic 2628, MK 1827/2433...2534/3231,NG 1922/2228...2644/3028...3544, SK 1929/1935/243

5...2650/3244...3553/4844/Econic

DB-RK-9301 REPAIR KIT

OE Nr: 0003502605, 3502605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        21  152  24 
 Model: Actros, Axor, Atego

DB-RK-10373 REPAIR KIT

OE Nr: 0003310017

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   76.50        24  96   
 Model: Actros, Axor, Atego, Econic
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MERCEDES
DB-SB-10409 STABILIZER BUSH

OE Nr: 0003265181

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   77        53    56 
 Model: Actros, Axor, Atego

DB-RK-7268 REPAIR KIT

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80             
 Model: LP

DB-RK-7842 REPAIR KIT

OE Nr: 0005860632, 0005861733, 5860632, 5861733

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80             
 Model: LP

DB-RK-8736 REPAIR KIT

OE Nr: 3435860032

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80        160     
 Model: NG: 1813/ 1817/ 1819/ 2020/ 2624
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MERCEDES
DB-RK-8666 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500205, 3500205

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80             
 Model: MK, NG

DB-RK-8380 REPAIR KIT

OE Nr: 0005861035, 01302500A, 5861035

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80             
 Model: NG

DB-RK-9292 REPAIR KIT

OE Nr: 0005861533, 5861533

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80             
 Model: LK/LN2, NG, SK

DB-SB-10406 STABILIZER BUSH

OE Nr: 0003238185

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80        40    46 
 Model: Actros, Axor, Atego, Econic, Zetros
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MERCEDES
DB-RK-9290 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501405, 3501405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80        21x26  152  24 
 Model: MK, SK

DB-RK-9295 REPAIR KIT

OE Nr: 0005860132, 5860132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80        21  152  24 
 Model: Various Trucks

CV-RK-1583 REPAIR KIT (LEFT)

OE Nr: 0003500213, 0003500305, 0003500505, 0005861433, 0693778, 10307900A, 3500213, 3500305, 3500505, 
5861433, 99014520865

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80        21  152  24 
 Model: FT, CF75, CF85, 95, XF95, XF105

DB-SB-9302 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 3013260081

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   82        50    80 
 Model: O305,O 307/O340/Tourismo (O340)
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MERCEDES
CV-RK-7850 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501013, 0689747, 3501013, 638861, X6653769, X6653770

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85            171 
 Model: NG2219K-KO/NG224S-K-B

MN-RK-9392 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300107, 3097188, 3300107, 81432306060

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85            250 
 Model: Citaro (O530)

DB-RK-8581 REPAIR KIT

OE Nr: 0003502805, 03305800A, 3502805, 81432706105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        25  130  24 
 Model: F2000, TGA, TGS, TGX, TGM

DB-RK-10376 REPAIR KIT

OE Nr: 0003503305

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        23  130  24 
 Model: Actros, Axor, Atego
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MERCEDES
MN-RK-8379 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501513, 3501513, 81432206250

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  24 
 Model: Tourismo (O350), Integro (O550), InTouro (O560), Travego (O580), Conecto (O345), Citaro (O530), Bus Chassis 

IBC 3 Axels/ 2242, Setra Multi/Comfort/TopClass Series S400...

DB-RK-8366 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500906, 1435944, 3500906, 42536819, 5000333285, 5001850588, 5010393047, 81432706127

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: IrisBus Arway/Axer/Citelis/Crossway/Evadys/Recreo/Setra ComfortClass 400 Series: S416/417 GT-HD/Setra 

TopClass 400 Series: S415/416/417 HDH/Travego (O 580) Bus Chassis: O500-U

DB-RK-8549 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300075, 3300075

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        16  130  30 
 Model: O305/O307/O405/O407/O408

DB-RK-8710 REPAIR KIT

OE Nr: 0003503705, 3503705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        23  130  30 
 Model: Actros/Actros MP2-MP3/Axor 2 - Eng.s OM541/542



515

MERCEDES
CV-RK-5311 REPAIR KIT (RIGHT)

OE Nr: 0003200011, 0003300611, 0003500506, 0638862, 0639287, 0689749, 070550504, 11013547, 1104335, 1953248, 
239310, 2RR512398A, 3200011, 3500506, 42488722, 42535446, 5001842823, 521155208, 634303610, 638862, 
639287, 653770, 7000307001, 81432206006, 81432, 81432206073, 81432206104, 81432206107, 8226232066, 
82262320660, 938423, Y05683608

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: Tourismo (O350), Integro (O550), Travego (O580), Conecto (O345), Citaro (O530), Bus Chassis 

O500-U, Setra Multi/Comfort/Topclass Series S300/S400... VW Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian) 

2422/2425/2622/2630/2631

MN-RK-8997 REPAIR KIT

OE Nr: 0003504805, 3504805, 81432706126

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        23  130  30 
 Model: TGA, TGS, TGX

DB-RK-6111 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500613, 0003501113, 0005861135, 01302000A, 0691703, 274068, 3500613, 3501113, 5861135, 93192618

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  152  24 
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3200, F3300, F3600

DB-RK-9294 REPAIR KIT

OE Nr: 0003503105, 3503105

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        25  152  24 
 Model: Actros, Axor, Atego, Econic
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MERCEDES
DB-RK-8391 REPAIR KIT

OE Nr: 0003502705, 01336800A, 3502705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  152  24 
 Model: Actros/Atego/Axor/Zetros NG/SK

DB-RK-8532 REPAIR KIT

OE Nr: 0003502305, 0003504005, 1515191600, 3502305, 3504005

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        25  152  24 
 Model: Actros MP2-MP3 - Eng.s OM541/542

DB-RK-10374 REPAIR KIT

OE Nr: 0003504405

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        25  152  24 
 Model: Actros, Axor, Atego, Econic

DB-RK-10377 REPAIR KIT

OE Nr: 6203200128

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   86        51     
 Model: NG, SK
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MERCEDES
DB-RK-10378 REPAIR KIT

OE Nr: 6203200028

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   86        46     
 Model: MK, NG, SK, UNIMOG (U52/ 60/ 600/ 600L)

DB-RK-5280 REPAIR KIT (LEFT HAND DRIVE)

OE Nr: 01303000A, 6213200428

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   86        46     
 Model: LK/LN2, NG, SK

DB-RK-5281 REPAIR KIT (RIGHT HAND DRIVE)

OE Nr: 01303700A, 6253200111

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   86        51     
 Model: NG, SK

DB-SB-5255 BUSH

OE Nr: 01311700A, 3873260281

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   86        46    63 
 Model: SK 1728/1729/1735/1748/1831, 1987->1996
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MERCEDES
DB-SB-5256 BUSH

OE Nr: 01311600A, 3873260181

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   86        51    63 
 Model: SK 3235/3238/3253/3535, 1988->1996

DB-SB-5262 BUSH

OE Nr: 01305500A, 3933260281

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   86        65    90 
 Model: NG, SK

DB-SB-5264 BUSH

OE Nr: 01305800A, 3893260081

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   86        70    90 
 Model: MK, NG, SK

DB-SB-5263 BUSH

OE Nr: 01305700A, 3933260381

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   86        60    90 
 Model: NG
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MERCEDES
DB-RK-8725 REPAIR KIT

OE Nr: 0003301611, 3301611

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   87            70 
 Model: O405, O407, O408

DB-RK-9262 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300080, 3300080

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   87        17  130  30 
 Model: O405, O407, O408

DB-RK-9296 REPAIR KIT

OE Nr: 9423260050

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   88        20,5  130  24 
 Model: Actros, Axor, Atego

DB-RK-8564 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500105, 0003500405, 0005861833, 01302200A, 3500105, 3500405, 5861833, 81432706047

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90             
 Model: MK, NG, SK
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MERCEDES
DB-RK-9297 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500805, 3500805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90             
 Model: NG: 2636/ 3336

MN-RK-9387 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500105, 81432706047

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90             
 Model: MK1417...1827/NG/SK2429...3253

DB-RK-9289 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500905, 3500905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        73     
 Model: O404

DB-RK-7267 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500413, 0005861235, 3500413, 42493431, 5861235, 81432706040, 81432706045, 93192619

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        21  152  24 
 Model: EuroTrakker MP, EuroTrakker Cursor
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MERCEDES
DB-RK-10375 REPAIR KIT

OE Nr: 0003504905

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   100        25  152  24 
 Model: Actros, Axor

RV-RK-9436 REPAIR KIT

OE Nr: 1515191740, 1899682210, 5010579389, 5211543, 521154308

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   100        25  152  24 
 Model: Actros MP2/MP3 1832/1836...

MN-RK-8489 REPAIR KIT

OE Nr: 0003502405, 0003503505, 3502405, 3503505

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   100        25  152  24 
 Model: Actros 3331/3335/3340/3343/3348/3353/3357/4140/4143/4148

DB-RK-6196 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500113, 3500113

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   107.50        21  152  24 
 Model: NG 2626/2632/3250/3850, SK 2538/2550/3236/4050/4080/4850
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MERCEDES
DB-RK-9291 REPAIR KIT

OE Nr: 0003503605, 3503605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   107.50        25  152  30 
 Model: Actros, Axor, Zetros

DF-RK-9336 REPAIR KIT LINK

OE Nr: 0003501705, 1445656, 3501705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   108        66     
 Model: SK1728../SK1831../SK2429../SK2531../SK2650/SK3235../MK1420../MK1717../MK1820../MK2320../MK2420../

MK2524../MK2531..

DB-SB-5268 BUSH

OE Nr: 01307400A, 6733230385, 99905014

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55          28    60 
 Model: LK/LN2

DB-SB-5261 BUSH

OE Nr: 0003264481, 0003264781, 01320600A, 3264481, 3264781

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85  82        58    56 
 Model: Actros, Axor, Atego
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MERCEDES
SC-RK-8688 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501905, 3501905, 639340

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95  95        73     
 Model: MK/NG/SK/Tourismo (O350)/O403/O404/O405

DB-RK-8638 REPAIR KIT

OE Nr: 0003301411, 3301411

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  67        17  100  20 
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840/1841/1843/1844/1846/1848/1850/1853/1854/1857/1858/2032/2531.../2631.../33

31..., Atego 1823/1828/2523/2528, Axor 1824.../2529... Econic 1823...

MN-SB-5254 STABILIZER BUSH HALF

OE Nr: 3963230050, 81432710081

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  93        56    70 
 Model: F90, F90 UNT., F2000, M90

DB-SB-5312 RUBBER MOUNTING

OE Nr: 01330000A, 3173330964, 3173331164, 3173331164S

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  97        54,5    40 
 Model: O340, O405, O407, O408
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MERCEDES
DB-RK-8577 REPAIR KIT

OE Nr: 3963260081

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 103  68        15  103  22 
 Model: O404
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MITSUBISHI
MI-ES-10353 TIE ROD END

OE Nr: MB563775

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 21,0 I d2 18,5  1/10  M22 x 1,5 LHT       
 Model: 449 CANTER

MI-ES-10354 TIE ROD END

OE Nr: MB563774

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 21,0 I d2 18,5  1/10  M22 x 1,5 RHT       
 Model: 449 CANTER

MI-ES-10351 TIE ROD END

OE Nr: MC999611

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 167    d1 Ø 25,0 I d2 23,3  1/10  M42 x 1,5 LHT       
 Model: Prenses / Maraton

MI-ES-10352 TIE ROD END

OE Nr: MC999612

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 167    d1 Ø 25,0 I d2 23,3  1/10  M42 x 1,5 RHT       
 Model: Prenses / Maraton
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MITSUBISHI
MI-DL-10218 CENTRE ROD

OE Nr: MC364207

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 880  46  d1 Ø 25,5 I d2 23,3  1/10         
 Model: Prenses / Maraton Bus

MI-DL-10217 CENTRE ROD

OE Nr: MC253588

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 922  42  d1 Ø 25,5 I d2 23,3  1/10         
 Model: Prenses / Maraton Bus
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RV-ES-10364 TIE ROD END

OE Nr: 082751024, 5001842843, 639361

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   19      M38 x 1,5 LHT    130 / 130   
 Model: Various Trucks

RV-ES-8691 TIE ROD END

OE Nr: 120326200, 6851489000, 7700658834

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: Setra 200 Series

DF-ES-5404 TIE ROD END

OE Nr: 02201200A, 11019669, 4688942, 8582333

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45 (Euro 2), Zeta 50/60/65/79/A

DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100
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DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100
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MN-DL-8734 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467116771, 81467116877, 81467116878, 81467116879

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 413  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Lion's Coach/Star, UL, Bus Chassis: 18.310/.350/.370/.400/.420/.460 HOCL-R, Centro Liner N4420/4421

MN-DL-10269 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467116886, 81467116897, 81467116898, 81467116899

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 429  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Lion's Regio, Bus Chassis: 18.260/ 310/ 350/ 370/ 400/ 410/ 420/ 460 HOCL/R, StarLiner (N5217/5218), 

TrendLiner (N3516Ü/ 3 ÜL)

MN-DL-10268 TIE ROD STEERING

OE Nr: 81467116770, 81467116772, 81467116874, 81467116875, 81467116876

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 661  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, ÜL, Bus Chassis;: 18.310/ 350/ 370/ 400/ 420/ 460 HOCL/R, CentroLiner (N4420/4421), 
StarLiner (N5218 SHD), TOURLiner (N2216 SHD/SHDL), TrendLiner (N3516 Ü/ 3 ÜL)

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MN-DL-8628 CENTRE ROD

OE Nr: 81466106648, 81466116150, L1466106648

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1145  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 18.310/313/350/360/370/400/410/420/460

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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MN-DL-9369 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206177, 81432206294

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 330  36        15  80   
 Model: Lion's Coach, Linon's Star, ÜL, Bus Chassis: 18.260/310/350/370/400/410/420/460

 MN-RK-10369   MN-RK-10368  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 67  Ø: 67 
 Hole Ø: 67  Hole Ø: 67 
   Hole Dist: 80 
   Thickness: 20 

MN-DL-9368 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206177

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 330  36        15  80   
 Model: Lion's Coach/Lion's Star/R: FRH362/ÜL: 313/353/CentroLiner (N4420/4421)

 MN-RK-10369   MN-RK-10368  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 67  Ø: 67 
 Hole Ø: 67  Hole Ø: 67 
   Hole Dist: 80 
   Thickness: 20 
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MN-DL-10286 TORQUE ROD

OE Nr: 81432206151, 81432206183, 81432206276

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 570  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, ÜL  313/ 353, CentroLiner (N4420/4421)

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

MN-DL-10287 TORQUE ROD

OE Nr: 120325800, 36467106007

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  40        d1 Ø  30,0  I  1/10    
           d2 Ø  27,0     
 Model: Various Trucks
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CV-VB-10427 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 082750900, 11015863, N1011015863

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 750  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Various Trucks

 CV-RK-5311 Right  CV-RK-5322 Right 
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 85  Ø: 72 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 130   
 Thickness: 30  Thickness: 50 

MN-VB-10420 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 81433156037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 782  48        19 / 21 / 21  145 / 130 / 130   
 Model: Lion's Coach, Lion's Regio, Lion's Star, ÜL313/353, Bus Chassis: 18.310/ 350/ 360/ 370/ 400/ 410/ 420/ 460 
HOCL/R, CentroLiner (N4420/4421)

 MN-RK-9390   MN-RK-9388  
 Position: Repair kit  Position: Repair Kit 
 Ø: 85  Ø: 95 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 95 
 Hole Dist: 130  Hole Dist: 145 
 Thickness: 30  Thickness: 35 



NEOPLAN

534

CV-SB-9130 BUSH

OE Nr: 080155037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   60        32    66 
 Model: Various Trucks

CV-SB-9134 BUSH

OE Nr: 080155020

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   64        36    76 
 Model: Various Trucks

CV-SB-9131 BUSH

OE Nr: 080155038

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   64        36    76 
 Model: Various Trucks

CV-SB-8522 BUSH

OE Nr: 080155033

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   64        19  124  30 
 Model: Various Busses
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MN-RK-10369 REPAIR KIT

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        83     
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, FRH362, ÜL313/ 353, Bus Chassis: 18.260/ 310/ 350/ 370/ 400/ 420/ 460 HOCL/R, 

CentroLiner (N4420/4421)

MN-RK-10368 REPAIR KIT

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        15  80  20 
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, FRH362, ÜL313/ 353, CentroLiner (N4420/4421)

DB-RK-9300 REPAIR KIT

OE Nr: 0003302011, 3302011, 500333284, 657691, 85432206002

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: Setra ConfortClass 400 Series S415/416/417GT-HD, TopClass S411/415/416/417HDH, S416UL-GT, Cursor-Stralis, 

Citaro O530, Capacity O530GL, Integro O550, Intouro O560, Travego O580, Bus Ch: IBC-2 Axles, IBC-3 Axles, IBC1836/

OC500RF, IBC1842/2242

CV-SB-9136 BUSH

OE Nr: 080155035

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   78        46    76 
 Model: Various Trucks
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CV-RK-8118 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500506, 0689749, 070400009000, 070550504, 11013547, 1104335, 11043547, 1953248, 21032592, 
239310, 3500506, 42065912, 42488722, 5001842823, 521155208, 634303610, 638862, 639287, 653770, 7000307001, 
70550504, 775201, 81432206055, 81432206073, 822, 82262320660, 93192618, 938423, 9544171010099

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: Various Busses
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RV-ES-9433 BALL JOINT

OE Nr: 5000489779, 5010393672

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
     d1 Ø 38,00 I d2 Ø 34,30  1/10         
 Model: FR1

RV-ES-10364 TIE ROD END

OE Nr: 082751024, 5001842843, 639361

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   19      M38 x 1,5 LHT    130 / 130   
 Model: Various Trucks

DB-ES-8323 TIE ROD END

OE Nr: 0014601548, 0014601648, 14601548, 14601648, 24600648, 5001830480, 5001845430, A0014601648, 
A0024600648

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 75    d1 Ø 32,0 I d2 28,8  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: Actros, Axor 4140, SK

RV-ES-10357 TIE ROD END

OE Nr: 1152322

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 82    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: Various Trucks
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CV-ES-2121 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0002680181, 0002684889, 0002685289, 0023162046, 079025190, 07981909, 100CP1903, 1334525, 1527453, 
193689, 23162046, 2680181, 2684889, 2685289, 2RP711551, 3435786, 42487482, 5000516214, 500607008, 
5010144543, 5010245591, 542477, 6027074, 6853913, 73, 7981909, 81953010038, 81953010045, 81953016016, 
81953016169, 81953016172, 81953016176, 81953016235, 8321999319, 86027074, TJG711551

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100/1300/1600/1700/1800/1900/2100/2300/2500/2800/3300/3600, RVI Kerax/Magnum/Midlum/

Premium, Volvo F4/F6/FL4/FL6, VW Trucks Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian Models) 1215/1317... 

2322/2421...

MN-ES-8490 TIE ROD END

OE Nr: 0014606948, 1394444, 14606948, 42533101, 5001849880, 81953016281, 82953016016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroStar 240E38 / 42 / 47 / 52, EuroStar Cursor 260E39 / 43 / 48, EuroTech 240E38 / 42, EuroTech Cursor 

260E24 / 31 / 35 / 39 / 43, Stralis 260S27 / 30 / 31 / 35 / 40 / 43 / 44 / 48

RV-ES-9431 TIE ROD END

OE Nr: 5001050

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 92    d1 Ø 14,0 I d2 12,5  1/10  M16 x 1,5 RHT       
 Model: Various Trucks
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DB-ES-0830 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300235, 0003300735, 0003306835, 0003308635, 0003308835, 01216900A, 10710037, 1517448, 1517488, 
3300235, 3300735, 3306835, 3308635, 3308835, 42480023, 42532543, 5000807553, 5000814096, 5001844135, 
5001860124, 5001860769, 8193649, 81953010076, 81953010078, 81953016141, 81953016304, 81953016322, 
81956850388

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: MK 75-9A, MK 80-9 A/AH

CV-ES-2774 TIE ROD END

OE Nr: 0003300335, 0003300635, 0003306735, 0003308535, 0003308735, 0003382410, 0003406252, 0004633229, 
01217000A, 0608530, 1190778, 1517449, 1518142, 3300335, 3300635, 3306735, 3308535, 3308735, 3382410, 
3406252, 42480024, 42491937, 4633229, 5000807554, 5000814097, 5001844136, 81953010077, 81953010388, 
81953016134, 81953016142, 81953016303, 81953016321

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, G90, L2000

CV-ES-0309 TIE ROD END

OE Nr: 0553498, 0817824, 09281792, 120164610, 1605300062, 1622238, 24475440, 2997179M10004600650, 
5000792132, 7250510, 725051008, 7485114029, 817824, 82953010001, 82953010011, 9281792

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: MK 75-9A, MK 80-9 A / AH
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DB-ES-8498 THREADED SLEEVE

OE Nr: 0003380250, 10923548, 1152351, 1365406, 1379192, 1394801, 1426493, 1443590110, 1738376, 1897337, 
20937675, 21264203, 21646203, 3092548, 3380250, 42538383, 5001853151, 5001872606, 81467100123, 93194578, 
99447734

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100        M30x1,5Rht/        
         M38x1,5Lht       
 Model: Kerax, 85CF, 95XF, CF75, CF85, XF105, XF95

CV-ES-2534 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003303335, 0003307235, 0003309435, 0003309635, 0110196, 0607452, 120325702, 1373137, 1517439, 
1698190, 1998190, 2969507, 3303335, 3307235, 3309435, 3309635, 42484887, 4833826, 5000559336, 5000823947, 
5000823997, 607452, 8123394, 8193646, 819530100, 81953016139, 81953016222, 81953016329, 8558536, ACU9241

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600

DB-ES-0834 TIE ROD END

OE Nr: 0003301435, 0003301535, 0003303035, 0003307135, 0003309335, 0003309535, 0003381545, 0003406242, 
0100197, 0110197, 0607451, 0607453, 100197, 10710041, 120325701, 1228114, 1517440, 1517444, 1698191, 2966321, 
2966635, 3301435, 3301535, 3303035, 330713, 3309335, 3309535, 3381545, 3406242, 3443307135, 42484886, 
4833825, 5000559335, 5000823987, 5001825687, 6884607048, 8193645, 81953016060, 81953016135, 81953016140, 
81953016249, 81953016328, 81953016358, 8558533, 8582322, ACU9242

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600
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RV-ES-8691 TIE ROD END

OE Nr: 120326200, 6851489000, 7700658834

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: Setra 200 Series

RV-ES-10356 TIE ROD END

OE Nr: 7701013276

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 107    d1 Ø 22,0 I d2 20,2  1/10  M16 x 1,5 LHT       
 Model: Estafette

RV-ES-10355 TIE ROD END

OE Nr: 7701013272

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 107    d1 Ø 22,0 I d2 20,2  1/10  M16 x 1,5 RHT       
 Model: Estafette

CV-ES-0819 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300035, 0003300148, 0003406213, 0003406218, 0013308835, 0014604048, 0014604148, 0014604348, 
0311300, 0607998, 1315447, 1319838, 13308835, 1338714, 14604048, 14604148, 14604348, 2980129, 2984511, 
3023300035, 3023300135, 3023300235, 3023300335, 3, 3300035, 3300148, 3406213, 3406218, 3453307235, 
3453307435, 3503307135, 42493782, 4833821, 4833828, 5000295215, 5001834533, 5001850550, 5001852263, 
5001859984, 607998, 8122755, 81953010013, 81953010074, 81953016068, 81953016163, 90804153107, 90804153113, 
ACHF241, MAK1295

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000



RENAULT VI

542

CV-ES-0820 TIE ROD END

OE Nr: 0003300135, 0003300248, 0003303235, 0003305835, 0003307335, 0003383410, 0003406212, 0003406253, 
0004608348, 0004632229, 0004633129, 0004633429, 0004633529, 001106037, 0013300135, 0013300235, 
0014604148, 0014604448, 004833827, 01205700A, 0586753, 05, 0607999, 0694298, 0694360, 0698609, 082192300, 
1106037, 1137230, 120325101, 1229944, 1324857, 1326896, 13300135, 13300235, 13306735, 1331925, 14604148, 
14604448, 14608348, 14608448, 1517577, 15175771, 1695690, 1697297, 23301535, 2966688, 2980323, 3096213, 
3300135, 3300248, 3303235, 3305835, 3307335, 3383410, 3406212, 3406253, 3453307135, 3503307035, 
3503307335, 3643307135, 42483520, 42485718, 42493781, 4608348, 4632229, 4633129, 4633429, 4633529, 
4833820, 4833827, 5000242159, 5000295214, 5000812483, 5001831473, 5001832582, 5001850549, 5001852264, 
5001859985, 579343, 586753, 607999, 634301260, 634301330, 634301331, 6851103000, 6851509000, 6851512000, 
6851517000, 694298, 694360, 698609, 7701016946, 79100430703, 8089035250, 8122754, 81953010014, 
81953010042, 81953010064, 81953010067, 81953010068, 81953016065, 81953016067, 81953016162, 81953016239, 
81953016246, 81953016250, 81953016282, 81953016319, 81953016360, 82953016014, 90804153111, 99000430704, 
ACHB064, ACHF242, MAK1296, X8800001106037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000

RV-ES-9432 TIE ROD END

OE Nr: 3193731, 7403193731

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 28,0 I d2 23,9  1/6  M26 x 1,5 RHT       
 Model: Premium/Distribution/Route

DB-ES-0822 TIE ROD END

OE Nr: 0004600148, 0004602648, 0004602748, 0014607448, 0069867, 0161376, 0608000, 1142173, 14607448, 
2980875, 4600148, 4602648, 4602748, 5000808458, 6851447000, 6851478000, 6851486000, 6851488000, 
6851523000, 6851533000, 69867, 7701002911, 81953010025, 90804154117

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F1800, 65CF, 75CF
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DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

CV-ES-0912 TIE ROD END

OE Nr: 0003401206, 02203000A, 3401206, 4688949, 5001832579

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M38 x 1,5 LHT       
 Model: M 165/175/P/PA 190/TurboStar/TurboTech
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CV-ES-0914 TIE ROD END

OE Nr: 0003401207, 0013301835, 04688948, 13301835, 3401207, 4688948, 5001831481, 5001832580, 81953016184

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M38 x 1,5 RHT       
 Model: M 165/175/P/PA 190/TurboStar/TurboTech

MN-ES-7292 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0004605248, 20894438, 4605248, 7420894438, 81953016288

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: M2000 L 18.224/255/264/285, M2000 M 18.224/264, TGA 18.310/320/350/360/390/400/410/430/440/460/480/51

0/530/533, 26.310/360/410/413/460/480/510/530, 32.310/360..., 33.360/410..., 35.310/360..., 41.360, TGM/TGS/TGX NÜ 

313/353 15M

SC-ES-8517 TIE ROD END

OE Nr: 1435746, 1488890, 1534756, 1685552, 42538384, 6293380010, 7420937674, 81953016286

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F90, F2000, L2000, M2000 L, TGA, 85CF, 95, 95XF, CF75, CF85, XF95, XF105, FTD, FA

RV-BJ-7614 TIE ROD END

OE Nr: 5006172092, 5010393008

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 42,0 I d2 37,9  1/10         
 Model: FR1 5.6 M & 6.2 M , Ares, Axer: C956, Iliade, KAROSA: MIHR 062045, IrisBus Arway/Axer
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RV-ES-0097 TIE ROD END

OE Nr: 5000785805, 5000790213

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10         
 Model: RENAULT Bus PR Series

RV-ES-8133 TIE ROD END

OE Nr: 5000297581

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Various Trucks

RV-ES-8132 TIE ROD END  (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 5000297580

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Various Trucks

SC-ES-7279 TIE ROD END

OE Nr: 1357674, 1603883, 1738379, 5001852452, 5001858763

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 4 Series 94D/G, 114G/L, 124G/L, 144G/L, Magnum E.Tech/DXI/AE/Premium Distribution/Route
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RV-ES-7514 TIE ROD END

OE Nr: 0003401151, 0003401203, 5000297668

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 155    d1 Ø 30,0    M38 x 1,5 RHT       
 Model: ER100, PR100

DB-ES-8617 TIE ROD END

OE Nr: 0004604848, 0014600648, 14600648, 4604848

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 155    d1 Ø 32,0 I d2 28,8  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: SK/Kerax/FH/FH12-16/FM/FM9-12

RV-ES-10363 TIE ROD END

OE Nr: 5001867640

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 160    d1 Ø 30,0 I d2 27,2  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Various Trucks

RV-ES-10362 TIE ROD END

OE Nr: 5001867641

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 160    d1 Ø 30,0 I d2 27,2  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Various Trucks



RENAULT VI
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RV-ES-7665 TIE ROD END

OE Nr: 5000295209, 5000824448

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 239        M24 x 1,5 RHT       
 Model: Various Trucks



RENAULT VI
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RV-DL-7285 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 5000791223

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  22  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: Various Trucks

RV-DL-8139 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 5000786379, 5000869762, 5010151410

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120  32  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FR1 Bus

RV-DL-0096 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 5000869763, 5010151411

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120  32  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FR1 Bus

RV-DL-8143 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 5000869761, 5010151409

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120  32  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FR1 Bus



RENAULT VI
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RV-DL-10260 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 5000787609

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150  32  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10         
 Model: FR1 Bus

RV-DL-7668 DRAG LINK

OE Nr: 5010197172

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 220  31  d1 Ø 30,0           
 Model: R312

RV-DL-9406 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 0023123264, 23123264, 720100

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 270  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

RV-DL-8319 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 5000450713

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 335  28  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: MidLiner M/S
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RV-DL-8320 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 5000450714

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 335  28  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: MidLiner M/S

RV-DL-10250 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 720128

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 335  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

RV-DL-9413 CENTRE ROD

OE Nr: 0023123161, 23123161, 5001826358

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 420  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: GLR

RV-DL-10238 CENTRE ROD

OE Nr: 0948273051

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 420  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: GLR



RENAULT VI

551

RV-DL-10249 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 0000758006, 5000874575, 5010065789

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 440  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: R, Major R

RV-DL-8282 CENTRE ROD

OE Nr: 5010294320

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 482  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Premium/Distribution

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8722 CENTRE ROD

OE Nr: 5000786532

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 485  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-0885 DRAG LINK

OE Nr: 0023123262, 23123262

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 505  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Berliet GBH 260/280

RV-DL-8147 CENTRE ROD

OE Nr: 5010104287, 5010207729

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 525  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FR1

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8149 CENTRE ROD

OE Nr: 5000395296, 5000395435

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 533  28  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: B70, B90, Messenger B 120.35/55/55T/65

 DB-ES-0830 Left  CV-ES-2774 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 95  Length: 95 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0  Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M24 x 1,5 LHT  Thread: M24 x 1,5 RHT 
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RV-DL-10232 CENTRE ROD

OE Nr: 5010130783

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 550  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: G260

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-9410 CENTRE ROD

OE Nr: 5010630980, 7421021395

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 552  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: KERAX/Premium 2 LANDER

RV-DL-8140 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5000761673, 5010104286, 5010207728

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 555  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FR1

RV-DL-10237 CENTRE ROD

OE Nr: 0000584470

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 561  50  d1 Ø 38,0 I d2 Ø 34,3  1/10         
 Model: GBH 12
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RV-DL-10234 CENTRE ROD

OE Nr: 5010383410

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 570  30  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: Mascott

RV-DL-8153 CENTRE ROD

OE Nr: 5010488051, 5430119888, 5430122944

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 600  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Kerax 8x4

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-9424 CENTRE ROD

OE Nr: 1164805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 620  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-9414 CENTRE ROD

OE Nr: 5010488051

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 625  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Kerax 340.32/370.32/385.32/400.32/420.26/420.32 Maxter G 300.26/340ti.32/340ti.40

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-9430 TIE ROD STEERING

OE Nr: 551877

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 685  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-10242 CENTRE ROD

OE Nr: 5010130803

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 687  56  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: G (6x2/4)

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-10244 CENTRE ROD

OE Nr: 5001868374, 5010630637, 5010630638

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 700  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Magnum DXi

RV-DL-0902 CENTRE ROD

OE Nr: 25200000A, 5010060764, 5010557243

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 720  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Magnum AE, Magnum DXI, Magnum E.Tech

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-8136 CENTRE ROD

OE Nr: 5010130383

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 725  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: CBH

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8316 CENTRE ROD

OE Nr: 5010383203, 5010488836, 5010557523

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 735  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Magnum AE 390.18/26, 430.18/26, 470.18/26, Magnum E.Tech 400.18/24/26, 440.18/24/26, 480.18/24/26

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-ES-9434 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1156076

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 750  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-7677 CENTRE ROD

OE Nr: 25200300A, 5010130344

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 765  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Magnum AE, Magnum E.Tech

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-9408 CENTRE ROD

OE Nr: 0001158266, 1158266

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 780  36  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 CV-ES-2774 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 95 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 

RV-DL-9420 CENTRE ROD

OE Nr: 0001146170, 1146170

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 797  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



RENAULT VI
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RV-DL-10241 CENTRE ROD

OE Nr: 5810112248

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 805  36  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: C

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-0901 CENTRE ROD

OE Nr: 25200200A, 5010294287

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 810  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Premium 2 Ditribution, Premium 2 Route, Premium Ditribution, Premium Route

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



RENAULT VI
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RV-DL-9427 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0005003046, 1141644, 5003046

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 820  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-10233 CENTRE ROD

OE Nr: 5000469438

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 820  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: HB

RV-DL-9426 CENTRE ROD

OE Nr: 1164684

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 825  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-8415 CENTRE ROD

OE Nr: 20727843, 5010630822, 5010630823

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 825  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Premium/Distribution/Lander/FE

 RV-ES-8132 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8299 CENTRE ROD

OE Nr: 5010294720

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 827  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Premium/Distribution/Route

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-8145 CENTRE ROD

OE Nr: 5010064715, 5010130382, 7485114932

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 830  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: CBH, CLM

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-0905 CENTRE ROD

OE Nr: 25200400A, 5000787472, 5010130483

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 840  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: C: 300.19/24, 340ti.17T

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-0908 CENTRE ROD

OE Nr: 25200100A, 5010294288

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 845  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Premium 2 Ditribution, Premium 2 Route, Premium Ditribution, Premium Route

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-0883 CENTRE ROD

OE Nr: 5010294502

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 847  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Premium Ditribution, Premium Route

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-10235 CENTRE ROD

OE Nr: 00231232269, 0023123268

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 850  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: GLC, GLR
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RV-DL-2180 CENTRE ROD

OE Nr: 5000785429

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Berliet GC 191/231

RV-DL-0919 CENTRE ROD

OE Nr: 25200500A, 5010294289, 5010630617

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Premium 2 Distribution, Premium 2 Route, Premium Distribution, Premium Route

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-0904 CENTRE ROD

OE Nr: 25200600A, 5010130393, 7485114936

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 872  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: MidLiner M, MidLiner S

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-10239 CENTRE ROD

OE Nr: 5000541228

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 875  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: JP

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8160 CENTRE ROD

OE Nr: 5010037411, 5010037576

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 877  36  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: MidLiner S

 CV-ES-2774 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 95 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 
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RV-DL-0910 CENTRE ROD

OE Nr: 5000352082, 5000352083, 5000541230, 5516017400, 5516017831

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 880  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: MidLiner S

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8308 CENTRE ROD

OE Nr: 5010294831, 5010488165

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 883  42  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: Midlum 150.08/12, 180.08/10, 210.10

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 
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RV-DL-8394 CENTRE ROD

OE Nr: 5010294707, 5010488164

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 886  42  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: Midlum 150.08, 180, 210.08

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

RV-DL-8309 CENTRE ROD

OE Nr: 5010557423

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 891  42  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: Midlum

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

RV-DL-10245 CENTRE ROD

OE Nr: 7420761145

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 893  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Kerax
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RV-DL-8186 CENTRE ROD

OE Nr: 5010383097, 7485114938

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 895  40  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: MidLiner M/S

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 

RV-DL-10246 CENTRE ROD

OE Nr: 5010039426, 5010130386, 7485114920

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 895  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: MidLiner: M/ S

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-10240 CENTRE ROD

OE Nr: 5000446680

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 898  30  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: S, J

 CV-ES-2774 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 95 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 

RV-DL-0907 CENTRE ROD

OE Nr: 25200700A, 5010037418, 5010037602, 5010037603, 5010130446, 5010130447, 5010130456, 5010163161, 
5010163162, 5010163163

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  40  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: MidLiner M, MidLiner S

 DB-ES-0834 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 101 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 RHT 



RENAULT VI

571

RV-DL-8148 CENTRE ROD

OE Nr: 5000453600, 5010130394, 7485114922

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 902  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MidLiner M140.12/13, M150.12/13/14, M160.12/13/14/15, M180.12/13/15/16, M200.10/12/13/14/15/16, 
M210.12/13/14/15/16, M230.10/12/13/15/16, M250.13/15/16, S 135.08/09, S 140.07/08/09, S 150.08/09/11/13/14, S 
180.08/09, S 210.08/09

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8311 CENTRE ROD

OE Nr: 5010259241, 5010557234, 5010557524

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 903  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Kerax, Maxter G

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-10231 CENTRE ROD

OE Nr: 5000787770, 5001824714

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 910  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: G

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-10222 CENTRE ROD

OE Nr: 1164813

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 920  40  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 27,0/23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

RV-DL-9428 CENTRE ROD

OE Nr: 1161130

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 930  36  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 CV-ES-2774 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 95 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 
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RV-DL-8156 CENTRE ROD

OE Nr: 5010229243, 5010488053

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 934  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Kerax, Maxter G

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8306 CENTRE ROD

OE Nr: 5010488166

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 940  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Midlum 180.10, 210.12

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-8653 CENTRE ROD

OE Nr: 5010488146

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 940  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Midlum 160.08/10/12, 190.08/10/12, 220.08/10/12

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8301 CENTRE ROD

OE Nr: 5010383529, 5010488097

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 944  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Kerax 340.32/385.32, Maxter G 300.26/340ti.32/340ti.40

RV-DL-0886 CENTRE ROD

OE Nr: 25200800A, 5010229242, 5010488052

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 945  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Kerax, Maxter G

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-8190 CENTRE ROD

OE Nr: 20709844, 5010294709, 5010305367, 5010488167

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 946  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Midlum/VM/FL

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-2167 CENTRE ROD

OE Nr: 5010206705, 5010393579

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 955  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Agora

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-9411 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010264053, 5430122943

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 961  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: G8x4 Maxter

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-9409 CENTRE ROD

OE Nr: 5000725268, 5010144554, 7485120948

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 975  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: G200.13/15/16/18, 210.16, 230.11/13/15/16/ 17, 230ti.13/15/16/17/18, 260.15/16/17/19/22/24, 290.17/22/24/26, 
Manager G 200.13/15/16/18, 210.16/18, 230ti.13/15/16/17/18, 270-280-300-330.13/15/16/17/18/24/26, 340ti.16/17/18

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-0916 CENTRE ROD

OE Nr: 5000745719, 5000791330, 5010092170, 5010092191, 5010144551, 5010144556, 7485120949

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 980  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Manager G, Maxter G

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8198 CENTRE ROD

OE Nr: 5010094585, 7485114919

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 981  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Manager G

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



RENAULT VI

578

RV-DL-0917 CENTRE ROD

OE Nr: 5000932435, 5010174787

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 985  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Magnum AE 385ti.18/26/390.18-T/390.26/420ti.18-T/420t.24T/420ti.26-T/430.18-T/430.26-T/470.18-T/470.26-
T/520.18-T/520.24-T/560.18-T/560.26-T, Magnum E.Tech 400.18-T/400.24-26/440.18-T/440.24-26-T/480.18-T/480.24-
26-T S.45/53 AR

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-0900 CENTRE ROD

OE Nr: 25201000A, 5000725267, 5000787304, 5000787305, 5000787306, 5010144549, 5010144552, 7485114927

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 990  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Manager G, Maxter G

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-0074 CENTRE ROD

OE Nr: 0023123247, 23123247, 5000748784, 5000748868, 5000874577, 5010130453, 5010138060, 5010138446, 712758, 
7485114926

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1012  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: G/GR/GRH/Major R/R/TR/TRH

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8177 CENTRE ROD

OE Nr: 5010130451, 7485114925

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1012  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: G320.19, Major R 340ti.16/18/24/26, 350.17/18/26, 380.18/24/25, 385ti.18/24/25/26, 420ti.18/24/26/35, R 
310.16/17/22, 330.17/24, 340.17/24, 340ti.16/17/18/24/26, 350.17/18/24/26, 365.17/24, 370.16/22, 380.18/24/25/26, 
390.16/17/22/24, 420.17/24/35

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-0903 CENTRE ROD

OE Nr: 25201200A, 5010130739, 5010239340, 5010239386, 7485114930

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1020  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Major R, R

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-0882 CENTRE ROD

OE Nr: 5010130740, 5010239387

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1040  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Major R 310.26, R 340.16/17/19/23/24/26, R 350.17/18/19/24/26, R 360.19/26/35, R 365.17/18/19/23/24/26, R 
370.19/26/35, R 380.22/25, R 385.17/18/19/22/24/26, R 390.19, R 420.18/19/22/24/26/35/36

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-8300 CENTRE ROD

OE Nr: 5010383528, 5010488096

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1125  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Kerax 340.32/385.32, Maxter G 300.26/340ti.32/340ti.40

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-10223 CENTRE ROD

OE Nr: 1164667

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1175  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

RV-DL-0884 DRAG LINK

OE Nr: 5000998430, 5010174785

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1245  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: S.45 AV & S.53 AV

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-10277 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5000821661

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1310  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: PONT SO.MA, ROCKELL SVI

RV-DL-8170 TIE ROD STEERING

OE Nr: 42037386, 5000350120, 5000541224, 5010097562, 7485114941, 86012923

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1404  34  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: MK 80.13/16, 90.13

 CV-ES-2534 Left  DB-ES-0834 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 101  Length: 101 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0  Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M28 x 1,5 LHT  Thread: M28 x 1,5 RHT 

RV-DL-9423 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5000785758

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1410  36  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: Various Trucks
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RV-DL-8317 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5000446681, 5010224899

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1415  30  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: MidLiner M/S

 DB-ES-0830 Left  CV-ES-2774 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 95  Length: 95 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0  Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M24 x 1,5 LHT  Thread: M24 x 1,5 RHT 

RV-DL-8150 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5000393080, 5000393204, 5000614223, 5010224898

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1420  30  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: Messenger

 DB-ES-0830 Left  CV-ES-2774 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 95  Length: 95 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0  Cones Ø: d1 Ø 20,0 I d2 18,0 
 Thread: M24 x 1,5 LHT  Thread: M24 x 1,5 RHT 
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RV-DL-9421 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0001143876, 1143876

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1440  50  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-10276 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010308985, 5010566048

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1446  30  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: Mascott

RV-DL-8199 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010308214, 5010439984

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1470  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: MidLiner M/S

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-9422 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0001152385, 1152385

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1470  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 CV-ES-0914 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 RHT 

RV-DL-2152 CENTRE ROD

OE Nr: 5000761671, 5010151528, 5010207724

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1475  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FR1

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-10278 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5000785119, 5000848325

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1490  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: CBH
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RV-DL-8310 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010395796, 5010566049

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1500  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Midlum

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-10275 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010216608

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1516  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Premium/Distribution

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-0909 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5000613837

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1528  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: MidLiner

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8312 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010439023, 5010566062

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1560  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: MidLiner M/S

 SC-ES-7279 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-8302 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010308083

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1570  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Premium DIST. 210.18/220.18/250.18/270.18/320.18/320.24/340.18/370.18/370.24/400.18/420.18, Pre-
mium Route 300.18/32018/340.18/340.26/370.18/370.24/370.26/385.18/400.18/385.24/400.24/385.24T/400.2
4T/385.26/400.26/420.18/420.24/420.25/420.26

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-10274 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010145078, 5010308213

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1616  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-2181 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010145581, 5010308215, 5010566058

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1650  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: AE Magnum 390/420TI/430/470/560 Magnum E.Tech 400.18/24/26, 440.18/24/26, 480.18/24/26

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-10243 CENTRE ROD

OE Nr: 5001868363

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1655  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Magnum DXi, Premium 2 Distribution, Route

 SC-ES-7279 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-9407 CENTRE ROD

OE Nr: 5000785200

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1656  50  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks
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RV-DL-8587 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010347549

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1675  50  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Agora/City Bus/Cristalis

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-10219 CENTRE ROD

OE Nr: 5010145097

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1685  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Various Trucks

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-7539 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0023123224, 0023123230, 23123224, 23123230, 5000786902

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1690  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: C, Midlum, G/Major R/R/Manager G/MidLiner M/S

 CV-ES-0912 Left  CV-ES-0914 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M38 x 1,5 LHT  Thread: M38 x 1,5 RHT 

RV-DL-0887 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010145077, 5010308082, 5010566059

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1720  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Kerax 260.18, 270.18, 300.18/26, 320.18/26, 340.18/26/32, 350.34, 370.18/26/32, 385.18/26/32, 400.18/26/32, 
420.18/26/32/34, Premium Ditribution 210-220.-250-270-300-320-340-370-400-420.18, Premium Route 300-320-340-370-
385-400.18/24/26, 420.18

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-8318 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010439022, 5010566064

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1720  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Premium Ditribution, Premium Route

 SC-ES-7279 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-8137 TIE ROD STEERING

OE Nr: 12202900A, 1358675, 1378435, 1397866, 1734020, 301639, 311847, 395350, 5000613598

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1736  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series 94C/D/G, 114C/G/L, 124C/G/L, 144G/L, T114C/G, T124G/L

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-8313 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010098467, 5010145584, 5010439631

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1752  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Kerax, Major R, Maxter G, Premium Ditribution, Premium Route

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8314 TIE ROD STEERING

OE Nr: 5010439021, 5010566063

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1758  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Magnum AE/E.Tech, Premium Distribution, Route

 SC-ES-7279 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-9416 CENTRE ROD

OE Nr: 5010190148, 755676

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1855  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: PR100/110/180 GX107

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-0881 CENTRE ROD

OE Nr: 5000761670, 5000786527, 5010104289, 5010151529, 5010207725

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 2085  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: FR1

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-9417 TORQUE ROD

OE Nr: 5000787343, 5010005937

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 480  48        17 / 17  122 / 122   
 Model: R312

 RV-RK-8673  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 122 
 Thickness: 24 

RV-DL-9412 TORQUE ROD

OE Nr: 5010207771

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 490  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Agora

 DF-RK-8503  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

RV-DL-9418 TORQUE ROD

OE Nr: 5000640089, 5000869619

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 500  40        17 / 17  122 / 122   
 Model: Bus Tracer
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RV-DL-10299 TORQUE ROD

OE Nr: 21051052, 7421051052

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 510  21        130 / 130     
 Model: Kerax

 VL-RK-9497  
 Position: Repair kit 
 Ø: 95 
 Hole Ø: 95 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 35 

RV-DL-9415 TORQUE ROD

OE Nr: 0023123275, 23123275

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 535  50        19 / 19  145 / 145   
 Model: PRH, GRH, TRH

 DF-RK-8671  
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 145 
 Thickness: 30 

RV-DL-9425 TORQUE ROD

OE Nr: 0023123237, 1151395, 23123237

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 535  50        19 / 19  145 / 145   
 Model: Various Trucks
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RV-DL-9419 TORQUE ROD

OE Nr: 0023123238, 1151396, 23123238

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 535  50        19 / 19  145 / 145   
 Model: Various Trucks

RV-DL-7281 TORQUE ROD

OE Nr: 5000790217, 5000869572, 5010207726

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 550  46        17 / 17  122 / 122   
 Model: Bus Iliade, FR1

 RV-RK-8673  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 122 
 Thickness: 24 

RV-DL-10298 TORQUE ROD

OE Nr: 5010347403

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 555  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: IrisBus: Access Bus 127, Agora

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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RV-DL-10294 TORQUE ROD

OE Nr: 5010065023, 5010237130

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 558  48        17 / 17  122 / 122   
 Model: R

RV-DL-9429 TORQUE ROD

OE Nr: 0023123220, 1151394, 23123220

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 560  50        19 / 19  145 / 145   
 Model: Various Trucks

MN-DL-7847 TORQUE ROD

OE Nr: 5000027957, 5000810038, 81432206010, 81432206012, 81432206013, 81432206018, 81432206020, 
81432206028, 81432206035, 81432206040, 81432206041, 81432206052, 81432206056

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 565  50        19 / 19  130 / 130   
 Model: 26.281/291/321/331/361, 30.281/321, 32.281/291/321/331/361, 33.281/291/321/331/361, 
34.281/291/321/331/361

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 
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RV-DL-10297 TORQUE ROD

OE Nr: 5010197399

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 570  46        17 / 17  122 / 122   
 Model: Agora

 RV-RK-8673  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 122 
 Thickness: 24 

RV-DL-8159 TORQUE ROD

OE Nr: 5010389262

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 574  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: Kerax

 RV-RK-8648  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 35 
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RV-DL-8181 TORQUE ROD

OE Nr: 5010347099

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 575  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Agora

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

RV-DL-8126 TORQUE ROD

OE Nr: 5010268035

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 575  50        19 / 19  145 / 145   
 Model: C CBH 320.24/320.34/385.24/385.34, C CLM 320.25/385.25

 RV-RK-8580  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 145 
 Thickness: 30 
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RV-DL-7971 TORQUE ROD

OE Nr: 5010094840

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 575  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: Kerax 300.26, 340.26/32, 385.26/32, 400.26, Maxter G 300.26, 340ti.25/26/32/34/40

 RV-RK-8648  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 35 

RV-DL-8324 TORQUE ROD

OE Nr: 5010467915

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 575  50        21 / 21  152 / 152   
 Model: Kerax 320.26/350.34/370.26/370.32/420.18/420.26/420.32

 RV-RK-8648  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 152 
 Thickness: 35 
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RV-DL-7972 TORQUE ROD

OE Nr: 0023123253, 23123253, 5000750976, 5000783574, 5000787496, 5001850530, 5010064641, 5010094838, 
5010094941, 5010530366

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 575  52        19 / 19  145 / 145   
 Model: C: 300.24, 320-385.24/25/34, G260.24, 290.22/24/26, Kerax 300-340-385-400, Magnum AE 385ti-390-420ti, 430-
470-520, Magnum E.Tech 400-440-480, Major R420ti.35, Manager G200.13/15, 280-300-330-340ti, R 310-330-340-340ti-
350-365-370-380-390-420

 DF-RK-8671  
 Position: Repair kit 
 Ø: 80 
 Hole Ø: 80 
 Hole Dist: 145 
 Thickness: 30 

RV-DL-10293 TORQUE ROD

OE Nr: 5010052306, 5010066056, 5010237128

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 580  48        17 / 17  122 / 122   
 Model: Magnum AE, R

RV-DL-10292 TORQUE ROD

OE Nr: 5010052305, 5010066055, 5010237129

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 580  48        17 / 17  122 / 122   
 Model: Magnum AE
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RV-DL-10295 TORQUE ROD

OE Nr: 5000786767

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 627  50        32     
 Model: R

RV-DL-7282 TORQUE ROD

OE Nr: 5000790218, 5000869573, 5010207727

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 690  46        17 / 17  122 / 122   
 Model: FR1

 RV-RK-8673  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 122 
 Thickness: 24 
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RV-VB-9437 TRIANGULAR TORQUE ROD (LENGHT MAX 658 MIN 541,2)

OE Nr: 5000787344, 5000791224, 5010005939

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 658  48        17 / 17  122 / 122   
 Model: R312 Bus

RV-VB-8191 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 20367004, 20507262, 20741695, 20741703, 7420741703

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 662.40  48        19 / 19  115 / 115   
 Model: Kerax/Premium 2/Lander/FE/FH/FH12/FH16/FL6/FM/FM7/FM9/FM10/FM12

 MN-RK-8501   VL-RK-8413  
 Position: Repair kit  Position: Repair Kit 
 Ø: 75  Ø: 72 
 Hole Ø: 75  Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 115   
 Thickness: 24   

VL-VB-7787 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 1076639, 143167, 1626896, 1629734, 20392649, 20829503, 21295227, 7420829503, 7421295227

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 671  58        21x26 /  130 / 130    
           21x26     
 Model: Kerax

 VL-RK-8533   VL-RK-8161  
 Position: Repair kit  Position: Repair Kit 
 Ø: 85  Ø: 90 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 90 
 Hole Dist: 130   
 Thickness: 30   
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VL-SB-5356 BUSH

OE Nr: 14403900A, 1629553, 20390836, 7420390836

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
               150 
 Model: Premium/Distribution/FH12/FH16/FL10/FL12/FM7/FM12/NH12

RV-RK-0073 REPAIR KIT

OE Nr: 5000297138

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   65      M39 x 1,5  45     
 Model: M140/160/200/230

IV-RK-8605 REPAIR KIT

OE Nr: 42535445, 5000814841, 634300570, 81432206197

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        15  100  24 
 Model: Bus: 490/ 590 623/ 5522, CityClass

MN-RK-8523 REPAIR KIT

OE Nr: 03304900A, 3133173, 5001014520, 81432706065

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72             
 Model: M90, M2000 L, M2000 M
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MN-RK-8501 REPAIR KIT

OE Nr: 1515981, 20547286, 7420547286, 81432706119

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  115  24 
 Model: MAN TGM 12.240/.250/.280/.290, 15.240/.250/.280/.290, RVI Kerax, Premium 2, Lander, VOLVO FE, FH, FH12, 

FH16, FL6/616/617/618/619, FM, FM7, FM9, FM10

RV-RK-8673 REPAIR KIT

OE Nr: 5000819365, 5010104465

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  122  24 
 Model: Bus R312, Bus Iliade, Bus FR1, Agora/ Agora RATP

RV-RK-7848 REPAIR KIT

OE Nr: 03304000A, 7701011267, 81432306043

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80        19  130  30 
 Model: F90, M90, 14.220, 15.220/240, 16.220/281/291/321/331/361, 17.220/240, 19.281/291/321/331/361, 

22.220/240/281/291/321/331/361, 24.220/240/291/331/361, 25.220/240/291/331/361, 26.220/240/291/331/361, M90, 

Bus Chassis: 16.240/280/290/360/370/372 HOCL/

DF-RK-8671 REPAIR KIT

OE Nr: 5001014345

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   80        19  145  30 
 Model: C, CBH, CLM, G, Magnum AE, Magnum E.Tech, Major R, Manager G, R
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DB-RK-8366 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500906, 1435944, 3500906, 42536819, 5000333285, 5001850588, 5010393047, 81432706127

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: IrisBus Arway/Axer/Citelis/Crossway/Evadys/Recreo/Setra ComfortClass 400 Series: S416/417 GT-HD/Setra 

TopClass 400 Series: S415/416/417 HDH/Travego (O 580) Bus Chassis: O500-U

MN-RK-9390 REPAIR KIT

OE Nr: 5001847026, 81432706133

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  130  30 
 Model: Lion's Coach, Lion's Star, ÜL 313/ 353, CentroLiner (N4420/ 4421)

VL-RK-8533 REPAIR KIT

OE Nr: 20840815, 21295230, 3093630, 3093631, 7020840815, 7420840815

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21x26  130  30 
 Model: Kerax/FH/FH12/FH16/FL6, 180, 205G, 220, 250, 626/FM7/FM9/FM10/FM12-12H/NH12

RV-RK-8580 REPAIR KIT

OE Nr: 5000802123, 5001831526

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  145  30 
 Model: Kerax
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RV-RK-8648 REPAIR KIT

OE Nr: 5001842337

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  152  35 
 Model: Kerax

RV-RK-9435 REPAIR KIT

OE Nr: 5001823280

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90        21  152  35 
 Model: Maxter G, KERAX

VL-RK-9497 REPAIR KIT

OE Nr: 20702095, 273612, 7420702095, 81432206241

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        21  130  35 
 Model: F90, F2000, E2000, TGA, TGS, TGX

RV-RK-9436 REPAIR KIT

OE Nr: 1515191740, 1899682210, 5010579389, 5211543, 521154308

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   100        25  152  24 
 Model: Actros MP2/MP3 1832/1836...
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SCANIA
RV-ES-10364 TIE ROD END

OE Nr: 082751024, 5001842843, 639361

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   19      M38 x 1,5 LHT    130 / 130   
 Model: Various Trucks

CV-ES-2119 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684789, 0002686189, 0592106, 0656084, 10004000A, 1249088, 1384897, 140363, 1696684, 2684789, 
2686189, 305319, 3662680489, 371451, 42485638, 81953016063, 81953016131, 81953016171, 81953016174

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F3200, 

F3300, F3600, N2800, N3300

CV-ES-2182 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684689, 0002686289, 0305320, 0371452, 0589333, 0656085, 10003700A, 1249129, 1384898, 
140362, 2684689, 2686289, 305320, 3662680389, 371452, 42485639, 81953016064, 81953016130, 81953016170, 
81953016173, 8198188

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 

3300, F 3600, N 2800, N 3300

SC-ES-8493 TIE ROD END

OE Nr: 243664, 350270

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 2 RHT       
 Model: 2 Series/3 Series
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SCANIA
MN-ES-8490 TIE ROD END

OE Nr: 0014606948, 1394444, 14606948, 42533101, 5001849880, 81953016281, 82953016016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroStar 240E38 / 42 / 47 / 52, EuroStar Cursor 260E39 / 43 / 48, EuroTech 240E38 / 42, EuroTech Cursor 

260E24 / 31 / 35 / 39 / 43, Stralis 260S27 / 30 / 31 / 35 / 40 / 43 / 44 / 48

SC-ES-5764 TIE ROD END

OE Nr: 1375228, 1606980

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: 4 Series 124G, G Series 340/380/420/480, P Series 270/310/340, R Series 380/420/480/620

DB-ES-8498 THREADED SLEEVE

OE Nr: 0003380250, 10923548, 1152351, 1365406, 1379192, 1394801, 1426493, 1443590110, 1738376, 1897337, 
20937675, 21264203, 21646203, 3092548, 3380250, 42538383, 5001853151, 5001872606, 81467100123, 93194578, 
99447734

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100        M30x1,5 RHT/        
         M38x1,5 LHT       
 Model: Kerax, 85CF, 95XF, CF75, CF85, XF105, XF95
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SCANIA
CV-ES-0820 TIE ROD END

OE Nr: 0003300135, 0003300248, 0003303235, 0003305835, 0003307335, 0003383410, 0003406212, 0003406253, 
0004608348, 0004632229, 0004633129, 0004633429, 0004633529, 001106037, 0013300135, 0013300235, 
0014604148, 0014604448, 004833827, 01205700A, 0586753, 05, 0607999, 0694298, 0694360, 0698609, 082192300, 
1106037, 1137230, 120325101, 1229944, 1324857, 1326896, 13300135, 13300235, 13306735, 1331925, 14604148, 
14604448, 14608348, 14608448, 1517577, 15175771, 1695690, 1697297, 23301535, 2966688, 2980323, 3096213, 
3300135, 3300248, 3303235, 3305835, 3307335, 3383410, 3406212, 3406253, 3453307135, 3503307035, 
3503307335, 3643307135, 42483520, 42485718, 42493781, 4608348, 4632229, 4633129, 4633429, 4633529, 
4833820, 4833827, 5000242159, 5000295214, 5000812483, 5001831473, 5001832582, 5001850549, 5001852264, 
5001859985, 579343, 586753, 607999, 634301260, 634301330, 634301331, 6851103000, 6851509000, 6851512000, 
6851517000, 694298, 694360, 698609, 7701016946, 79100430703, 8089035250, 8122754, 81953010014, 
81953010042, 81953010064, 81953010067, 81953010068, 81953016065, 81953016067, 81953016162, 81953016239, 
81953016246, 81953016250, 81953016282, 81953016319, 81953016360, 82953016014, 90804153111, 99000430704, 
ACHB064, ACHF242, MAK1296, X8800001106037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000

DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100
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SCANIA
DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

CV-ES-0914 TIE ROD END

OE Nr: 0003401207, 0013301835, 04688948, 13301835, 3401207, 4688948, 5001831481, 5001832580, 81953016184

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M38 x 1,5 RHT       
 Model: M 165/175/P/PA 190/TurboStar/TurboTech

SC-ES-9468 TIE ROD END

OE Nr: 1337366, 325537, 352645

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 135    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: DAF 95 FA 95.310, 330, 350, 380, 400, 430, FAD 95.350, 360, 380, 400, 430
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SCANIA
DF-ES-8563 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0586714, 0607073, 0609634, 0609643, 0696226, 1228110, 1326861, 1337367, 352646, 81953010022

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F1600, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2700, F2800, F3300, F3600

SC-ES-8517 TIE ROD END

OE Nr: 1435746, 1488890, 1534756, 1685552, 42538384, 6293380010, 7420937674, 81953016286

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F90, F2000, L2000, M2000 L, TGA, 85CF, 95, 95XF, CF75, CF85, XF95, XF105, FTD, FA

SC-ES-8535 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 1723897, 81953016271, 81953016325

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 145    d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: M2000 L 14.163/224/225/255/264, 15.163/224/225/255/264/285, M2000 M 14.224/264/285,NG 

262/263/312/313,NL 202/223/262/263/313,NÜ 263/313/353, TGA 18.310/320/350/360/390/400/410/430/440/460/480, 

TGM 18.240/280/330/Lion's CITY LL/CentroLiner (N4520 P)

SC-ES-10359 TIE ROD END

OE Nr: 1357673

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series
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SCANIA
SC-ES-7279 TIE ROD END

OE Nr: 1357674, 1603883, 1738379, 5001852452, 5001858763

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 4 Series 94D/G, 114G/L, 124G/L, 144G/L, Magnum E.Tech/DXI/AE/Premium Distribution/Route

SC-ES-5353 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0310979, 310979, 539412

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 168    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M52 x 1,5 LHT       
 Model: 3 Series 93H/M, 113E/H/M, 143E/H/M, Bus Series 4

SC-ES-8396 TIE ROD END (RIGHT)

OE Nr: 310980, 539413

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 168    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M52 x 1,5 RHT       
 Model: 3 Series 93H/M, 113E/H/M, 143E/H/M, Bus Series 4
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SCANIA
SC-DL-8603 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 1766014, 463245

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  26  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Bus Series 3, Bus Series 4

SC-DL-8519 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 1766015, 445626

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 130  26  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Bus 2 Series, Bus 3 Series

SC-DL-10253 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 488739

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 145  30  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Bus Serie 4: K94/ L94/ N94/ 114/ 124

SC-DL-10255 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 1506925

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150  30  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Bus Serie 4: K94/ L94/ N94/ 114/ 124
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SCANIA
SC-DL-10254 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 1506924

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150  30  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Bus Serie 4: K94/ L94/ N94/ 114/ 124

SC-DL-10252 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 488056

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 160  26  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Bus Serie 4

SC-DL-10251 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 486590

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 160  26  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Bus Serie 4

SC-DL-2917 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 0416159, 416159

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 210  28  d1 Ø 20,0 I d2 Ø 18,0  1/10         
 Model: Bus Serie 3
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SCANIA
SC-DL-7273 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 1455327, 1789082, 483527

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 284  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Bus Series 4, Irizar OMNICITY/ OMNILINK

SC-DL-8399 CENTRE ROD

OE Nr: 1394884

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 433  40  d1 Ø 30,0/26,0 I d2 Ø 27,0/23,5  1/10         
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series, 114L, 124G/L

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-8553 CENTRE ROD

OE Nr: 1343283, 1759691

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 435  38  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series 114L, 124L, P-G-R-T Series

 DB-ES-6255 Left  SC-ES-7279 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 150 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 



618

SCANIA
SC-DL-8154 CENTRE ROD

OE Nr: 1343266, 1759690

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 495  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series 124G, P-G-R-T Series

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-10226 CENTRE ROD

OE Nr: 1755507, 486760, 488834

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 538  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 4, Bus Irizar

SC-DL-9445 CENTRE ROD

OE Nr: 328702, 382780

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 554  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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SCANIA
SC-DL-8123 CENTRE ROD

OE Nr: 1369917, 300308, 306913, 382774

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 578  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series T 93H, T113E/H, T143E/H

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-8182 CENTRE ROD

OE Nr: 1343262

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 603  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series, 114L, 124G/L

SC-DL-10273 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1433533, 1755504, 1895861

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 635  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 4, Bus Irizar

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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SCANIA
SC-DL-9458 TIE ROD STEERING

OE Nr: 0475460, 1433532, 1755506, 1895862

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 635  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 4, Bus Irizar

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-9450 CENTRE ROD

OE Nr: 0389877, 389877

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 718  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series: 113/143 (8x4)

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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SCANIA
SC-DL-2914 CENTRE ROD

OE Nr: 0291395, 0291396, 12202100A, 20720040, 291395, 291396, 5031521

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 725  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: LB/S/T111, LB/S/T141

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-9438 CENTRE ROD

OE Nr: 291398

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 755  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 2 Series 112 H/M

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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SCANIA
SC-DL-9443 CENTRE ROD

OE Nr: 1300284

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 765  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VV-DL-0294 CENTRE ROD

OE Nr: 0389867, 03898673, 12200700A, 389867, 3898673

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 785  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series 93M, 113E/H/M, 143E/M

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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SCANIA
SC-DL-8127 CENTRE ROD

OE Nr: 1305012, 1316872, 1324483

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 792  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series 113E/H/M, 143M, 93H/M

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-8398 CENTRE ROD

OE Nr: 1112511

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 843  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series: 93 (4x2, 6x2)

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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SCANIA
SC-DL-2968 CENTRE ROD

OE Nr: 0390784, 12201900A, 390784

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 855  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series 93H/M, 113E/H/M, 143E/H/M, T 93H, T113E/H, T143E/H

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-9447 CENTRE ROD

OE Nr: 0475463, 1897673, 475463

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 4, Bus Irizar

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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SCANIA
SC-DL-8711 CENTRE ROD

OE Nr: 1450364, 1755502, 1895860

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 882  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Series 4, Bus Irizar

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-9449 CENTRE ROD

OE Nr: 1432723, 1755500, 1895859

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 882  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 4, Bus Irizar

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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SCANIA
SC-DL-8397 CENTRE ROD

OE Nr: 412406

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 898  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 3

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-10224 CENTRE ROD

OE Nr: 1112023

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 900  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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SCANIA
SC-DL-2151 CENTRE ROD

OE Nr: 0370875, 1304569, 1369919, 370875

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 912  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series 93H/M, 113E/H/M, 143E/H/M

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-0305 CENTRE ROD

OE Nr: 0381339, 12200500A, 1304571

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 920  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series 93H/M, 113E/H/M, 143E/H/M, T 93H, T113E/H, T143E/H

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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SCANIA
SC-DL-8629 CENTRE ROD

OE Nr: 345124

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 927  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 2 Series, 3 Series

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-2904 CENTRE ROD

OE Nr: 0278665, 0278666, 12201800A, 278665, 278666

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 940  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 2 Series 82H/M, 92H/M, 112H/M, 3 Series 93H/M, 113E/H/M, 143E/H/M, T93H, T113E/H, T143E/H

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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SCANIA
SC-DL-8395 CENTRE ROD

OE Nr: 12202700A, 306981

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 940  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series 93H/M, 113E/H/M, 143E/H/M

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-9444 CENTRE ROD

OE Nr: 352637

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 947  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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SCANIA
SC-DL-2965 CENTRE ROD

OE Nr: 0278663, 0352635, 12200400A, 278663, 278664, 352635

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 950  46  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series 93H/M, 113E/H/M, 143E/H/M

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-8680 CENTRE ROD

OE Nr: 466336

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 992  48  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Series 3

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



631

SCANIA
SC-DL-2931 CENTRE ROD

OE Nr: 0415400, 415400

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1015  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 3: K113

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-9442 CENTRE ROD

OE Nr: 417676

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1015  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 3 (for right-hand drive vehicles)

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



632

SCANIA
SC-DL-9453 CENTRE ROD

OE Nr: 1533026, 1755494, 1895856

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1042  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 4: L94, N94

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-8726 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1428193, 1755490, 1895854

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1042  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Series 4: K94, L94, N94

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



633

SCANIA
SC-DL-9454 CENTRE ROD

OE Nr: 1497223, 1897665, 478621

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1044  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 4

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-9451 CENTRE ROD

OE Nr: 1507260, 1897667, 482779

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1044  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 4 (for right-hand drive vehicles)

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



634

SCANIA
SC-DL-5354 CENTRE ROD

OE Nr: 12200800A, 1384027, 1769597

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1060  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series 94C/D/G, 114C/L, 124C/G/L, 144G/L, T114C/G, T124G/L, P-G-R-T Series

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-5229 CENTRE ROD

OE Nr: 12201600A, 1356055, 1379071, 1384025, 1768898, 1847311

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1060  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series 94C/D/G, 114C/L, 124C/G/L, 144G/L, T114C/G, T124G/L, P-G-R-T Series

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



635

SCANIA
SC-DL-9452 CENTRE ROD

OE Nr: 1348271

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1062  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series, P/G/R/T Series

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-8730 CENTRE ROD

OE Nr: 466881

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1099  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Series 3

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



636

SCANIA
SC-DL-5766 CENTRE ROD

OE Nr: 0466880, 466880

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1108  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 3

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-8684 CENTRE ROD

OE Nr: 421573

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1123  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Series 3

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 



637

SCANIA
SC-DL-8598 CENTRE ROD

OE Nr: 0481217, 1897669, 481217

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1256  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Series 4

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-8655 CENTRE ROD

OE Nr: 0481690, 1897671

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1256  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Series 4: 6x2 IB 4x2 IB (For right hand drive vehicles)

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



638

SCANIA
SC-DL-9441 CENTRE ROD

OE Nr: 1479122, 1755498, 1895858

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1272  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 4: 6x2 IB, 4x2 IB

 SC-ES-8517 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-9448 CENTRE ROD

OE Nr: 1479120, 1755496, 1895857

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1272  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 4

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-9440 CENTRE ROD

OE Nr: 1308643

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1590  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series 113E/H/M, 143E (8x2, 8x4)



639

SCANIA
SC-DL-10270 TIE ROD STEERING

OE Nr: 395346, 395347

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1595  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-9455 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1388958, 1411403, 1734021, 1897334

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1625  60  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



640

SCANIA
SC-DL-9456 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1363964, 1363984, 395348

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1677  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series, Bus Serie 3

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-8137 TIE ROD STEERING

OE Nr: 12202900A, 1358675, 1378435, 1397866, 1734020, 301639, 311847, 395350, 5000613598

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1736  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series 94C/D/G, 114C/G/L, 124C/G/L, 144G/L, T114C/G, T124G/L

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 



641

SCANIA
SC-DL-2161 TIE ROD STEERING

OE Nr: 12201100A, 1369411, 1385251, 1409918, 1501030, 1723865, 1723895, 1737683, 1897335

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1740  50  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series 94D, 114L, 124G/L, 144L, T124L, P-G-R-T Series

 DB-ES-6254 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-9457 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1527989, 1723896, 1737684, 1897336

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1743  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 2 Series, 3 Series, 4 Series, P/G/R/T Series

 SC-ES-8535 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 145 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 



642

SCANIA
SC-DL-7264 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1361413, 1395614, 1734019, 1897333

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1743  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series 94D/G, 114G, 124G/L, 144G/L, P-G-R-T Series

 SC-ES-7279 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

SC-DL-10272 TIE ROD STEERING

OE Nr: 310977, 3109774

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1752  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 3 Series

 SC-ES-5353 Left  SC-ES-8396 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 168  Length: 168 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M52 x 1,5 LHT  Thread: M52 x 1,5 RHT 



643

SCANIA
SC-DL-10271 TIE ROD STEERING

OE Nr: 319359

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1773  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Bus Serie 3, Bus Serie 4

 SC-ES-5353 Left  SC-ES-8396 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 168  Length: 168 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M52 x 1,5 LHT  Thread: M52 x 1,5 RHT 

SC-DL-8169 CENTRE ROD

OE Nr: 1343264, 1732635

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1920  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series 124G, P-G-R-T Series

SC-DL-10225 CENTRE ROD

OE Nr: 1386618, 1788522

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 2179  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series

SC-DL-9439 CENTRE ROD

OE Nr: 1343278

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 2783  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: 4 Series 114L, 124L, P-G-R-T Series



644

SCANIA
SC-DL-9461 TORQUE ROD

OE Nr: 488738

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 293  36        15  90   
 Model: Bus Serie 4: K94, L94, N94, 114, 124

SC-DL-8531 TORQUE ROD

OE Nr: 1486758

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 522  46        19 / 19  115 / 115   
 Model: 4 Series 94C, 114C, 124C/G, P-G-R-T Series

 MN-RK-8645  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

SC-DL-8548 TORQUE ROD

OE Nr: 1326775, 1428349

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 522  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: 4 Series 94C, 114C, 124C/G, P-G-R-T Series



645

SCANIA
SC-DL-9446 TORQUE ROD

OE Nr: 0477889, 1431471

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 532  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: Bus Serie 4

 MN-RK-7280  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

SC-DL-8670 TORQUE ROD

OE Nr: 1438475

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 539  50        17 / 17  115 / 115   
 Model: Bus Series 4

 MN-RK-7274  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

SC-DL-10305 TORQUE ROD

OE Nr: 1770730

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 552  48        17 / 17  115 / 115   
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series



646

SCANIA
SC-DL-9466 TORQUE ROD

OE Nr: 1486756

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 568  19        115 / 115     
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series

 MN-RK-8645  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

SC-DL-8179 TORQUE ROD

OE Nr: 1428347

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 568  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: 4 Series 94C, 114C, 124C/G, P-G-R-T Series

 DB-RK-9299  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 



647

SCANIA
SC-DL-8552 TORQUE ROD

OE Nr: 1338769, 1399180

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 568  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: 4 Series 94C, 114C, 124C/G, P/G/R/T Series

 MN-RK-7280  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

SC-DL-8547 TORQUE ROD

OE Nr: 1499474, 1722746

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 568  50        19 / 19  115 / 115   
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series

SC-DL-8509 TORQUE ROD

OE Nr: 1485758, 1486757

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 568.50  46        19 / 19  115 / 115   
 Model: 4 Series 94C, 114C, 124C/G, P-G-R-T Series

 MN-RK-8645  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 



648

SCANIA
SC-DL-9467 TORQUE ROD

OE Nr: 1500572

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 568.50  50        17 / 17  115 / 115   
 Model: 4 Series

 MN-RK-7274  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

SC-DL-9462 TORQUE ROD

OE Nr: 1499475, 1500573, 1722747

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 568.50  50        19 / 19  115 / 115   
 Model: 4 Series, P/G/R/T Series

SC-DL-8623 TORQUE ROD

OE Nr: 1388436, 1499476, 1722748

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 592  50        19 / 19  115 / 115   
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series

SC-DL-9463 TORQUE ROD

OE Nr: 1499477, 1722749

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 606  50        19 / 19  115 / 115   
 Model: 4 Series, P/G/R/T Series



649

SCANIA
SC-DL-8400 TORQUE ROD

OE Nr: 12321000A, 1399019, 1500576

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 615  50        17 / 17  115 / 115   
 Model: 4 Series 94 C/260,  94 C/260-310NZ, 114C/340-380, 124C/360

 MN-RK-7274  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

SC-DL-8511 TORQUE ROD

OE Nr: 1485760, 1499478, 1722750

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 616.50  50        19 / 19  115 / 115   
 Model: 4 Series 94C, 114C, 124C/G, P-G-R-T Series

SC-DL-9464 TORQUE ROD

OE Nr: 1499479, 1722751

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 629  50        19 / 19  115 / 115   
 Model: 4 Series, P/G/R/T Series



650

SCANIA
SC-DL-8713 TORQUE ROD

OE Nr: 1431472, 1770732, 477890

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 637  48        17 / 17  115 / 115   
 Model: Bus Series 4

 MN-RK-7274  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

SC-DL-10304 TORQUE ROD

OE Nr: 1431710

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 640  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Bus Serie 4

 DB-RK-8366  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 



651

SCANIA
SC-DL-9460 TORQUE ROD

OE Nr: 465816, 466801, 489987

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 650  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Bus Serie 3, Bus Serie 4

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

SC-DL-10306 TORQUE ROD

OE Nr: 1796671, 445599, 489989

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 650  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Bus Serie 3, Bus Serie 4

 DB-RK-8366  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 



652

SCANIA
SC-DL-9465 TORQUE ROD

OE Nr: 1324889, 1431474

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 652  48        17 / 17  115 / 115   
 Model: Bus Serie 4

 MN-RK-7274  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

SC-DL-10301 TORQUE ROD

OE Nr: 0475087, 1431469

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 654  40        17 / 17  115 / 115   
 Model: Bus Serie 4

SC-DL-9459 TORQUE ROD

OE Nr: 0481959, 1431475

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 670  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Bus Serie 4

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 



653

SCANIA
SC-DL-10300 TORQUE ROD

OE Nr: 1112507

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 676  40        17  115   
 Model: 3 SERIES

 DB-RK-9298   DF-RK-9341  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 67  Ø: 67 
 Hole Ø: 67  Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 115   
 Thickness: 24   

SC-DL-10303 TORQUE ROD

OE Nr: 1112506

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 712  40        17  115   
 Model: 3 Series

 DB-RK-9298   DF-RK-9341  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 67  Ø: 67 
 Hole Ø: 67  Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 115   
 Thickness: 24   

SC-DL-10302 TORQUE ROD

OE Nr: 1101843, 1379423, 1393298, 1431470

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 752  48        17 / 17  115 / 115   
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series



654

SCANIA
SC-VB-10428 TRIANGULAR TORQUE ROD (LENGHT MAX 827 MIN 601)

OE Nr: 415853, 418027, 418038

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 827  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Bus Serie 3

 CV-RK-5311 Right 
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

SC-VB-10429 TRIANGULAR TORQUE ROD (LENGHT MAX 902 MIN 703)

OE Nr: 489986

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 902  48        19 / 19  130 / 130   
 Model: Bus Serie 4: K94, L94, N94, 114, 124

 DB-RK-8366  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 



655

SCANIA
SC-SB-9471 STABILIZER BEARING

OE Nr: 295751

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
           49,5    100 
 Model: 4 Series 114G, 124G, 144G

SC-SB-9470 STABILIZER BEARING

OE Nr: 0213604

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
           40    122 
 Model: Various Trucks

DF-RK-9341 REPAIR KIT

OE Nr: 1208073, 550807, 5508072

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        135     
 Model: P-G-R-T Series G/P/R230, P260, G/P/R270, P280/300/310, G/P/R310, G/P/R340, G/P/R360, G/P/R380, G/P/

R400, G/P/R420, G/P/R560, G/P/R620, 3 series 93H/220-280, 93M/230-280, 113H/360-380, 113M/320-360-380

MN-RK-9383 REPAIR KIT

OE Nr: 275988, 550812, 639319, 81432206202

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        17  100  24 
 Model: L2000, M2000 L
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SCANIA
DB-RK-9298 REPAIR KIT

OE Nr: 1243618, 4443330127, 550808, 5508080

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        17  115  24 
 Model: FT Series, CF75, CF65, CF85, XF95, XF105

MN-RK-8645 REPAIR KIT

OE Nr: 1498131, 504001436, 81432706089

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        19  115  24 
 Model: 4 Series, P-G-R-T Series

MN-RK-10370 REPAIR KIT

OE Nr: 1498132, 81432706091

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  115  24 
 Model: F90 UNT., M90, M2000 L/ M

MN-RK-7274 REPAIR KIT

OE Nr: 1517403, 3093462, 550799, 81432206244

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  115  24 
 Model: TGA, TGS, TGX



657

SCANIA
MN-RK-7280 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300707, 03304500A, 0550806, 0639370, 0689748, 10307400A, 1104334, 271187, 3300707, 550806, 
639370, 657834, 81432306051, 81432306068, 81432706064

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  115  24 
 Model: 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, FT/CF75/CF85/XF95/XF105

MN-RK-8501 REPAIR KIT

OE Nr: 1515981, 20547286, 7420547286, 81432706119

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  115  24 
 Model: MAN TGM 12.240/.250/.280/.290, 15.240/.250/.280/.290, RVI Kerax, Premium 2, Lander, VOLVO FE, FH, FH12, 

FH16, FL6/616/617/618/619, FM, FM7, FM9, FM10

CV-RK-7850 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501013, 0689747, 3501013, 638861, X6653769, X6653770

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85            171 
 Model: NG2219K-KO/NG224S-K-B

DB-RK-8366 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500906, 1435944, 3500906, 42536819, 5000333285, 5001850588, 5010393047, 81432706127

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: IrisBus Arway/Axer/Citelis/Crossway/Evadys/Recreo/Setra ComfortClass 400 Series: S416/417 GT-HD/Setra 

TopClass 400 Series: S415/416/417 HDH/Travego (O 580) Bus Chassis: O500-U
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SCANIA
SC-RK-10381 REPAIR KIT

OE Nr: 1386753, 70371217

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   92        17  115  24 
 Model: Bus Serie 4: P94/ 114/ 124/ 164

SC-RK-9469 REPAIR KIT

OE Nr: 2RR512398, 638870

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        73     
 Model: Cargo (Brazilian) 2422/ 2425/ 2622/ 2630 / 2631

SC-RK-8575 REPAIR KIT

OE Nr: 0696321, 1104336, 274056

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        23  152  35 
 Model: 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3200, F3300, F3600, 95XF, 

XF95, XF105

SC-RK-8688 REPAIR KIT

OE Nr: 0003501905, 3501905, 639340

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95  95        73     
 Model: MK/NG/SK/Tourismo (O350)/O403/O404/O405
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VAN HOOL
DF-ES-7777 TIE ROD END

OE Nr: 0223712, 1361618, 1605300131, 2068997, 36438240, 42105474, 42532294, 6244600348, 634203870, 
81953016231, 82953010009

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: EuroTrakker

DB-ES-8498 THREADED SLEEVE

OE Nr: 0003380250, 10923548, 1152351, 1365406, 1379192, 1394801, 1426493, 1443590110, 1738376, 1897337, 
20937675, 21264203, 21646203, 3092548, 3380250, 42538383, 5001853151, 5001872606, 81467100123, 93194578, 
99447734

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100        M30x1,5Rht/        
         M38x1,5Lht       
 Model: Kerax, 85CF, 95XF, CF75, CF85, XF105, XF95

CV-ES-0820 TIE ROD END

OE Nr: 0003300135, 0003300248, 0003303235, 0003305835, 0003307335, 0003383410, 0003406212, 0003406253, 
0004608348, 0004632229, 0004633129, 0004633429, 0004633529, 001106037, 0013300135, 0013300235, 
0014604148, 0014604448, 004833827, 01205700A, 0586753, 05, 0607999, 0694298, 0694360, 0698609, 082192300, 
1106037, 1137230, 120325101, 1229944, 1324857, 1326896, 13300135, 13300235, 13306735, 1331925, 14604148, 
14604448, 14608348, 14608448, 1517577, 15175771, 1695690, 1697297, 23301535, 2966688, 2980323, 3096213, 
3300135, 3300248, 3303235, 3305835, 3307335, 3383410, 3406212, 3406253, 3453307135, 3503307035, 
3503307335, 3643307135, 42483520, 42485718, 42493781, 4608348, 4632229, 4633129, 4633429, 4633529, 
4833820, 4833827, 5000242159, 5000295214, 5000812483, 5001831473, 5001832582, 5001850549, 5001852264, 
5001859985, 579343, 586753, 607999, 634301260, 634301330, 634301331, 6851103000, 6851509000, 6851512000, 
6851517000, 694298, 694360, 698609, 7701016946, 79100430703, 8089035250, 8122754, 81953010014, 
81953010042, 81953010064, 81953010067, 81953010068, 81953016065, 81953016067, 81953016162, 81953016239, 
81953016246, 81953016250, 81953016282, 81953016319, 81953016360, 82953016014, 90804153111, 99000430704, 
ACHB064, ACHF242, MAK1296, X8800001106037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000
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VAN HOOL
DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100
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VAN HOOL
IV-RK-8605 REPAIR KIT

OE Nr: 42535445, 5000814841, 634300570, 81432206197

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        15  100  24 
 Model: Bus: 490/ 590 623/ 5522, CityClass

DB-RK-9300 REPAIR KIT

OE Nr: 0003302011, 3302011, 500333284, 657691, 85432206002

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  130  24 
 Model: Setra ConfortClass 400 Series S415/416/417GT-HD, TopClass S411/415/416/417HDH, S416UL-GT, Cursor-Stralis, 

Citaro O530, Capacity O530GL, Integro O550, Intouro O560, Travego O580, Bus Ch: IBC-2 Axles, IBC-3 Axles, IBC1836/

OC500RF, IBC1842/2242
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VOLKSWAGEN TRUCK
CV-ES-2121 TIE ROD END

OE Nr: 0002680181, 0002684889, 0002685289, 0023162046, 079025190, 07981909, 100CP1903, 1334525, 1527453, 
193689, 23162046, 2680181, 2684889, 2685289, 2RP711551, 3435786, 42487482, 5000516214, 500607008, 
5010144543, 5010245591, 542477, 6027074, 6853913, 73, 7981909, 81953010038, 81953010045, 81953016016, 
81953016169, 81953016172, 81953016176, 81953016235, 8321999319, 86027074, TJG711551

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100/1300/1600/1700/1800/1900/2100/2300/2500/2800/3300/3600, RVI Kerax/Magnum/Midlum/

Premium, Volvo F4/F6/FL4/FL6, VW Trucks Worker/Constellation

DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100
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VOLKSWAGEN TRUCK
DB-DL-10248 ROD/STRUT, STABILIZER (RIGHT)

OE Nr: 6343260116, 6343260616, N0195043

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 300  36  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Touro (O500-M) 1725/ 1726, Bus Chassis: O500-U/ R/ RS 1836/ RS 2242/ 1632/ 1725/ 1728/ 1732
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VOLKSWAGEN TRUCK
CV-RK-5311 REPAIR KIT (RIGHT)

OE Nr: 0003200011, 0003300611, 0003500506, 0638862, 0639287, 0689749, 070550504, 11013547, 1104335, 1953248, 
239310, 2RR512398A, 3200011, 3500506, 42488722, 42535446, 5001842823, 521155208, 634303610, 638862, 
639287, 653770, 7000307001, 81432206006, 81432, 81432206073, 81432206104, 81432206107, 8226232066, 
82262320660, 938423, Y05683608

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        19  130  30 
 Model: Tourismo (O350), Integro (O550), Travego (O580), Conecto (O345), Citaro (O530), Bus Chassis O500-U, Setra 

Multi/Comfort/Topclass Series S300/S400... VW Worker/Constellation

SC-RK-9469 REPAIR KIT

OE Nr: 2RR512398, 638870

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        73     
 Model: Cargo (Brazilian) 2422/ 2425/ 2622/ 2630 / 2631
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CV-ES-2119 GEARSHIFT LINK (LEFT)

OE Nr: 0002684789, 0002686189, 0592106, 0656084, 10004000A, 1249088, 1384897, 140363, 1696684, 2684789, 
2686189, 305319, 3662680489, 371451, 42485638, 81953016063, 81953016131, 81953016171, 81953016174

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1300, F1400, 

F1500, F1600, F1700, F1800, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F3200, 

F3300, F3600, N2800, N3300

VL-ES-8402 TIE ROD END

OE Nr: 1696685

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55    d1 Ø 10,0 I d2 10,0    M12 x 1,75 RHT       
 Model: B7, B10, F10, F12, F16, FH12, FH16, FL6

CV-ES-2121 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0002680181, 0002684889, 0002685289, 0023162046, 079025190, 07981909, 100CP1903, 1334525, 1527453, 
193689, 23162046, 2680181, 2684889, 2685289, 2RP711551, 3435786, 42487482, 5000516214, 500607008, 
5010144543, 5010245591, 542477, 6027074, 6853913, 73, 7981909, 81953010038, 81953010045, 81953016016, 
81953016169, 81953016172, 81953016176, 81953016235, 8321999319, 86027074, TJG711551

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 85    d1 Ø 12,0 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, F1100/1300/1600/1700/1800/1900/2100/2300/2500/2800/3300/3600, RVI Kerax/Magnum/Midlum/

Premium, Volvo F4/F6/FL4/FL6, VW Trucks Worker/Constellation, FORD Cargo (Brazilian Models) 1215/1317... 

2322/2421...
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VL-ES-7286 TIE ROD END

OE Nr: 1527234, 1668638, 382745

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 87    d1 Ø 16,0 I d2 14,4  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: F7, F10 260/280/300/320, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500, FL6 615/618, FL7 230/260/290, FL10 

280/320/360, FL12 380/420

VL-ES-10361 TIE ROD END

OE Nr: 20374698

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 88    d1 Ø 28,6 I d2 24,0  1/6  M26 x 1,5 RHT       
 Model: FH12, FH16, FL6, FM7, FM9, FM10, FM12

MN-ES-10333 TIE ROD END

OE Nr: 1271126, 3090291, 3099128, 42538048, 81953016268, 82953016018, 82953016019

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 90    d1 Ø 38,0 I d2 34,35  1/10  M36 x 1,5 RHT       
 Model: TGA 32.360/.410/.460/.480../35.310/.320/.350/.360 FFDK, FFDLK, FFDTM, FFDC, FFDRC, FFDLC, FFDK, 

FFDRK, FFDLK

DB-ES-0830 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300235, 0003300735, 0003306835, 0003308635, 0003308835, 01216900A, 10710037, 1517448, 1517488, 
3300235, 3300735, 3306835, 3308635, 3308835, 42480023, 42532543, 5000807553, 5000814096, 5001844135, 
5001860124, 5001860769, 8193649, 81953010076, 81953010078, 81953016141, 81953016304, 81953016322, 
81956850388

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: MK 75-9A, MK 80-9 A/AH
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CV-ES-2774 TIE ROD END

OE Nr: 0003300335, 0003300635, 0003306735, 0003308535, 0003308735, 0003382410, 0003406252, 0004633229, 
01217000A, 0608530, 1190778, 1517449, 1518142, 3300335, 3300635, 3306735, 3308535, 3308735, 3382410, 
3406252, 42480024, 42491937, 4633229, 5000807554, 5000814097, 5001844136, 81953010077, 81953010388, 
81953016134, 81953016142, 81953016303, 81953016321

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 20,0 I d2 18,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: 95, 95XF, G90, L2000

SC-ES-5764 TIE ROD END

OE Nr: 1375228, 1606980

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: 4 Series 124G, G Series 340/380/420/480, P Series 270/310/340, R Series 380/420/480/620

CV-ES-0309 TIE ROD END

OE Nr: 0553498, 0817824, 09281792, 120164610, 1605300062, 1622238, 24475440, 2997179M10004600650, 
5000792132, 7250510, 725051008, 7485114029, 817824, 82953010001, 82953010011, 9281792

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 95    d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: MK 75-9A, MK 80-9 A / AH

VL-ES-0153 TIE ROD END

OE Nr: 1668179

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 97    d1 Ø 16,0    M16 x 1,5 RHT       
 Model: Various Trucks
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DB-ES-8498 THREADED SLEEVE

OE Nr: 0003380250, 10923548, 1152351, 1365406, 1379192, 1394801, 1426493, 1443590110, 1738376, 1897337, 
20937675, 21264203, 21646203, 3092548, 3380250, 42538383, 5001853151, 5001872606, 81467100123, 93194578, 
99447734

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100        M30x1,5Rht/        
         M38x1,5Lht       
 Model: Kerax, 85CF, 95XF, CF75, CF85, XF105, XF95

VL-ES-8568 TIE ROD END

OE Nr: 8151876

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100    d1 Ø 38,0 I d2 34,3  1/10  M26 x 1,5 RHT       
 Model: FH12 340/380/420/460, FH16 540/550/610, FL10 320/360, FL12 380/420, FM12 340/380/420

CV-ES-2534 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003303335, 0003307235, 0003309435, 0003309635, 0110196, 0607452, 120325702, 1373137, 1517439, 
1698190, 1998190, 2969507, 3303335, 3307235, 3309435, 3309635, 42484887, 4833826, 5000559336, 5000823947, 
5000823997, 607452, 8123394, 8193646, 819530100, 81953016139, 81953016222, 81953016329, 8558536, ACU9241

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 LHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600
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DB-ES-0834 TIE ROD END

OE Nr: 0003301435, 0003301535, 0003303035, 0003307135, 0003309335, 0003309535, 0003381545, 0003406242, 
0100197, 0110197, 0607451, 0607453, 100197, 10710041, 120325701, 1228114, 1517440, 1517444, 1698191, 2966321, 
2966635, 3301435, 3301535, 3303035, 330713, 3309335, 3309535, 3381545, 3406242, 3443307135, 42484886, 
4833825, 5000559335, 5000823987, 5001825687, 6884607048, 8193645, 81953016060, 81953016135, 81953016140, 
81953016249, 81953016328, 81953016358, 8558533, 8582322, ACU9242

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 101    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M28 x 1,5 RHT       
 Model: 45, 55, 65, 75, 85, 95, F 500, F600, F700, F 800, F900, F1000, F1100, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, 

F1700, F1900, F2000, F2100, F2200, F2300, F2500, F2600, F2700, F2800, F2900, F 3200, F 3300, F 3600

DB-ES-1084 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003301335, 0003307635, 0003309835, 0013300035, 0023301435, 0083380029, 0083380129, 01206200A, 
120324002, 13300035, 1696920, 23301435, 3301335, 3307635, 3309835, 7984276, 83380029, 83380129, 8558524, 
93194627

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M24 x 1,5 LHT       
 Model: Zeta 50/60/65/79/A/Bus 490/590/623/5522

DB-ES-1083 TIE ROD END

OE Nr: 0003301235, 0003307535, 0003309735, 0003309935, 0003383429, 0003383529, 0023301335, 01206300A, 
120324001, 1696919, 23301335, 3301235, 3307535, 3309735, 3309935, 3383429, 3383529, 42487165, 8558527, 
99903132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 106    d1 Ø 22,0 I d2 20,0  1/10  M24 x 1,5 RHT       
 Model: Zeta 50/60/65/79/A/Bus 490/590/623/5522
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VL-ES-9956 TIE ROD END

OE Nr: 14200500A, 3110001, 3988968

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 28,6 I d2 23,9  1/6  M30 x 1,5 LHT       
 Model: FH12 340/380/420/460, FH16 520

VL-ES-9955 TIE ROD END

OE Nr: 14200600A, 3110002, 3988965

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 28,6 I d2 23,9  1/6  M30 x 1,5 RHT       
 Model: FH12 340/380/420/460, FH16 520

CV-ES-2120 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 03008500A, 3124625, 81953016200, 81953016202, 81953016203, 81953016227

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 12,4 I d2 10,8  1/10  M14 x 1,5 RHT       
 Model: F90, F2000, L2000, M90, M2000 L, M2000 M

DB-ES-8530 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0014603848, 0014604848, 0014605148, 0014608648, 0014609948, 14603848, 14604848, 14605148, 14608648, 
14609948, 85112073

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 115    d1 Ø 28,6 I d2 23,9  1/6  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Actros 1831/1832/1835/1836/1840...1857/2031/2032/2041...2658/3331/3335/3348, Atego 1823/1828/2528/2628, 

Axor 1835/1840/1843/2535/2540/2543
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CV-ES-0819 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003300035, 0003300148, 0003406213, 0003406218, 0013308835, 0014604048, 0014604148, 0014604348, 
0311300, 0607998, 1315447, 1319838, 13308835, 1338714, 14604048, 14604148, 14604348, 2980129, 2984511, 
3023300035, 3023300135, 3023300235, 3023300335, 3, 3300035, 3300148, 3406213, 3406218, 3453307235, 
3453307435, 3503307135, 42493782, 4833821, 4833828, 5000295215, 5001834533, 5001850550, 5001852263, 
5001859984, 607998, 8122755, 81953010013, 81953010074, 81953016068, 81953016163, 90804153107, 90804153113, 
ACHF241, MAK1295

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000

CV-ES-0820 TIE ROD END

OE Nr: 0003300135, 0003300248, 0003303235, 0003305835, 0003307335, 0003383410, 0003406212, 0003406253, 
0004608348, 0004632229, 0004633129, 0004633429, 0004633529, 001106037, 0013300135, 0013300235, 
0014604148, 0014604448, 004833827, 01205700A, 0586753, 05, 0607999, 0694298, 0694360, 0698609, 082192300, 
1106037, 1137230, 120325101, 1229944, 1324857, 1326896, 13300135, 13300235, 13306735, 1331925, 14604148, 
14604448, 14608348, 14608448, 1517577, 15175771, 1695690, 1697297, 23301535, 2966688, 2980323, 3096213, 
3300135, 3300248, 3303235, 3305835, 3307335, 3383410, 3406212, 3406253, 3453307135, 3503307035, 
3503307335, 3643307135, 42483520, 42485718, 42493781, 4608348, 4632229, 4633129, 4633429, 4633529, 
4833820, 4833827, 5000242159, 5000295214, 5000812483, 5001831473, 5001832582, 5001850549, 5001852264, 
5001859985, 579343, 586753, 607999, 634301260, 634301330, 634301331, 6851103000, 6851509000, 6851512000, 
6851517000, 694298, 694360, 698609, 7701016946, 79100430703, 8089035250, 8122754, 81953010014, 
81953010042, 81953010064, 81953010067, 81953010068, 81953016065, 81953016067, 81953016162, 81953016239, 
81953016246, 81953016250, 81953016282, 81953016319, 81953016360, 82953016014, 90804153111, 99000430704, 
ACHB064, ACHF242, MAK1296, X8800001106037

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: 65CF, 75CF, F1200, F1300, F1400, F1500, F1600, F1700, F1900, Leyland Freighter, DAF Bus: 

SB210/2300/2305/3000

RV-ES-9432 TIE ROD END

OE Nr: 3193731, 7403193731

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120    d1 Ø 28,0 I d2 23,9  1/6  M26 x 1,5 RHT       
 Model: Premium/Distribution/Route
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VL-ES-5347 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 14200100A, 1505758, 1507822, 1698533, 1698847, 3090728, 3092471, 3110001, 366757, 3988968, 6884001, 
6889478

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 28,6 I d2 23,9  1/6  M30 x 1,5 LHT       
 Model: F7, F10 260/280/300/320, F12 320/330/360/370/400/410, F 80 88/89, FL7 230/260/290, FL10 280/320/360, FL12 

380/420

VL-ES-5348 TIE ROD END

OE Nr: 14200000A, 1505759, 1507823, 1698532, 1698846, 3090727, 3092472, 3110002, 366758, 3988965, 6884002, 
6889479

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 28,6 I d2 23,9  1/6  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F7, F10 260/280/300/320, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500, FL7 230/260/290, FL10 280/320/360, 

FL12 380/420

DB-ES-6255 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 0003401170, 0004600648, 0004601248, 0004603448, 0004603548, 0014600348, 0014601448, 0014602348, 
0014603648, 0014607848, 01207000A, 0607053, 0696225, 120325200, 122353201, 1228115, 1329134, 1358792, 
14600348, 14601448, 14602348, 14603648, 14607848,, 1738380, 20742129, 20745042, 20821150, 218633100115, 
264072, 283783, 2984061, 3401170, 395009, 42489395, 42491957, 4600648, 4601048, 4601248, 4603448, 4603548, 
4802444, 4833830, 5000288361, 5001832581, 5001858759, 5001858774, 510052, 571866508, 634301300, 655551, 
6851485000, 690225, 7420894053, 8001858759, 8190225, 81953010015, 81953010083, 81953010087, 81953016029, 
81953016030, 81953016043, 81953016044, 81953016050, 81953016054, 81953016087, 81953016091, 81953016107, 
81953016120, 81953016125, 81953016152, 81953016155, 81953016157, 81953016168, 81953016179, 81953016181, 
81953016223, 81953016237, 81953016254, 81953016275, 81953016279, 81953016351, 8226236058, N1011020299

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 LHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100
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DB-ES-6254 TIE ROD END

OE Nr: 0003387310, 0003406169, 0003406236, 0003406251, 0003406254, 0003406260, 0003406261, 0004600348, 
0004602848, 0004602948, 0004608948, 0014600248, 0014601248, 0014602248, 0014607748, 0024600148, 
01206900A, 0607981, 0698450, 1152350, 120325000, 1223532, 1257890, 1358793, 14600248, 14601248, 14602248, 
14607748, 1603789, 1738381, 1767328, 20742127, 20745043, 20821160, 20862494, 218633100116, 229872, 24600148, 
264074, 283784, 2966252, 2969808, 3387310, 3406169, 3406236, 3406251, 3406254, 3406260, 3406261, 395010, 
4030R11377, 42483386, 42488269, 42489573, 42489594, 42491638, 42537936, 4600348, 4602848, 4602948, 
4608948, 4802443, 4833829, 5000288360, 5000590236, 5000804824, 5000819349, 5001858760, 5001858773, 
510053, 571866608, 634301250, 655357, 6851475000, 6851480000, 6851484000, 6851531000, 7420894052, 
7701011412, 8122752, 81953010016, 81953010084, 81953010088, 81953016048, 81953016049, 81953016053, 
81953016090, 81953016108, 81953016112, 81953016126, 81953016143, 81953016149, 81953016154, 81953016156, 
81953016178, 81953016194, 81953016206, 81953016224, 81953016234, 81953016242, 81953016274, 81953016278, 
81953016308, 81953016312, 81953016350, 81953016352, 8226236059, N1011020300, T16415712B

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: Futura/Europa 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1600, F1700, F1900, F2000, F2100

VL-ES-7265 TIE ROD END (LEFT)

OE Nr: 1131744, 1313744, 1698558, 1698840, 2072161F, 3092795, 6869744, 6882112, 6889481, 85114147

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 31,5 I d2 27,5  1/8  M30 x 1,5 LHT       
 Model: F12, FL7, FL10, FL12, NL12, B10: B/ B LE/ M, B12

VL-ES-7266 TIE ROD END

OE Nr: 0356310, 14200800A, 1507826, 1695585, 1695776, 1698557, 6882111, 6889480, 6889482, 85114146

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 125    d1 Ø 31,5 I d2 27,5  1/8  M30 x 1,5 RHT       
 Model: F6 609/610/611/613/614, F7, F10 260/280/300/320, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500, FL7 

230/260/290, FL10 280/320/360, FL12 380/420
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VL-ES-8414 TIE ROD END

OE Nr: 20710008

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 136    d1 Ø 32,0 I d2 27,0  1/6  M30 x 1,5 LHT       
 Model: FH, FH12, FH16, FM, FM9, FM12

VL-ES-10360 TIE ROD END

OE Nr: 20581089

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 136    d1 Ø 32,0 I d2 27,0  1/6  M30 x 1,5 RHT       
 Model: FH, FH12, FH16, FM, FM9, FM12

MN-ES-10334 TIE ROD END

OE Nr: 10220897, 1320855, 1342026, 3093714, 81953016236, 81953016331

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 26,0 I d2 23,5  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: FT SERIES, 95XF, 85, DB250

VL-ES-9494 TIE ROD END

OE Nr: 3092189

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 28,6 I d2 23,9  1/6  M30 x 1,5 RHT       
 Model: FH12, FH16, FL4, FM12
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VL-ES-8411 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 21263821, 3093647, 3097999, 85104188

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 28,6 I d2 23,9  1/6  M30 x 1,5 RHT       
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FH16 470/520/540/550/610, FH 400/440/480/520, FM12 340/380/420, FM7 250/290, 

FM9 260/300/340/380, FM 300/340/380/400/440/480

MN-ES-7292 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 0004605248, 20894438, 4605248, 7420894438, 81953016288

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 140    d1 Ø 30,0 I d2 27,0  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: M2000 L 18.224/255/264/285, M2000 M 18.224/264, TGA 18.310/320/350/360/390/400/410/430/440/460/480/51

0/530/533, 26.310/360/410/413/460/480/510/530, 32.310/360..., 33.360/410..., 35.310/360..., 41.360, TGM/TGS/TGX NÜ 

313/353 15M

VL-ES-8499 TIE ROD END (LEFT & RIGHT)

OE Nr: 3097228, 3099529

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 145    d1 Ø 28,6 I d2 23,9  1/6  M30 x 1,5 RHT       
 Model: FH12 340/380/420/460, FH16 520, FL12 380, FL4 408, FM12 340/380/420

DB-ES-8617 TIE ROD END

OE Nr: 0004604848, 0014600648, 14600648, 4604848

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 155    d1 Ø 32,0 I d2 28,8  1/10  M30 x 1,5 RHT       
 Model: SK/Kerax/FH/FH12-16/FM/FM9-12
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VL-ES-10319 BALL JOINT

OE Nr: 20739867, 20994563, 70314325, 70321617

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 158    d1 Ø 42,00 I d2 Ø 33,80  1/5  M85 x 1,5 RHT       
 Model: B12B/ M

VL-ES-5288 TIE ROD END

OE Nr: 1131741, 14200300A, 1696900, 1699400, 6882152(BRAZIL), 6889483

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 167    d1 Ø 28,6 I d2 23,9  1/6  M52 x 1,5 LHT       
 Model: FL7 230/260/290, FL10 280/320

VL-ES-5287 TIE ROD END

OE Nr: 1131742, 14200400A, 1696901, 1699401, 6882151(BRAZIL), 6889484

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 167    d1 Ø 28,6 I d2 23,9  1/6  M52 x 1,5 RHT       
 Model: FL7 230/260/290, FL10 280/320

VL-ES-10320 MOUNTING PANEL, STAB. ROD

OE Nr: 20443059, 20539986

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 206              30 
 Model: Various Trucks
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VL-ES-8409 TIE ROD END

OE Nr: 3098295, 85104266

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 206  40  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: B7R /R LE /L DD, B10B /B LE /L /TL (Super Olympian), B12B
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DF-DL-9310 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3117359, RAK1390

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 120  31  d1 Ø 28,6 I d2 25,7  1/10         
 Model: Leyland Olympian

VL-DL-8595 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 70376892, 9521922

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150  26  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: B6, B7R/R LE/L/L DD, B9L/LA/R/S/TL, B12, B12B/M

VL-DL-10259 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 9959503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 150  26  d1 Ø 31,7 I d2 Ø 27,3  1/8         
 Model: B12B/ M

VL-DL-10229 CENTRE ROD

OE Nr: 20367555

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 160  25  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12, FH16, FM, FM9, FM12



VOLVO

679

VL-DL-10257 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 24425411

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 160  26  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: B7L/ L DD, B9L/ LA/ S/ TL

VL-DL-8404 CENTRE ROD

OE Nr: 14205100A, 20497798, 3112050, 85114240, 9959151

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 300  36  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: B6/B6BLE/B7R-L-LE-LDD/B9S-TL/B10B-L/B12-B

VL-DL-10258 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 3986433

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 325    d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: FH, FH12, FH16, FM9, FM12, NH12, VN

VL-DL-8157 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 14316200A, 1629668, 20477805

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 325  30  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: FH12, FH16, FM7, FM9, FM10, FM12, VN
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VL-DL-8536 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 20477807, 3944046

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 340  30  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 19,9  1/10         
 Model: FH12/FH16/FM7/FM9/FM10/FM12

VL-DL-8518 ROD/STRUT, STABILIZER (FITS WITH VL-ES-10320 HOLDING PLATE)

OE Nr: 20443063, 20443067, 20994420

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 350  36  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 24,7  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FH16 470/520/540/550/610, FM12 340/380/420, FL6, B7R/R LE (for 30 mm. Holding 
plate)

 VL-ES-10320  
 Position: Mounting Panel, Stab. Rod 
 Length: 206 
 Thickness: 30 

VL-DL-8543 ROD/STRUT, STABILIZER (FITS WITH VL-ES-10320 HOLDING PLATE)

OE Nr: 20443062, 20443066, 20994419

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 380  36  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 24,7  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460, FH16 470/520/540/550/610, FL6 610/618, FM12 340/380/420, FM9 260/300/340/380 (for 
30 mm. holding plate)

 VL-ES-10320  
 Position: Mounting Panel, Stab. Rod 
 Length: 206 
 Thickness: 30 
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VL-DL-9491 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 3173914, 3987355

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 380  36  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 25,5  1/6         
 Model: FH12, FL6, FM7, FM12 (for 25 mm. holding plate)

VL-DL-8321 ROD/STRUT, STABILIZER (FITS WITH VL-ES-10320 HOLDING PLATE)

OE Nr: 20443061, 20443065, 20994418

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 435  36  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 25,5  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FH16 470/520/540/550/610, FM12 340/380/420, FM9 260/300/340/380 (for 30 mm. 
holding plate)

 VL-ES-10320  
 Position: Mounting Panel, Stab. Rod 
 Length: 206 
 Thickness: 30 

VL-DL-8412 ROD/STRUT, STABILIZER

OE Nr: 3173613, 3987354

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 435  36  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 25,5  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FM7 250/290, FM12 340/380/420, FL6 (for 25 mm. Holding plate)

VL-DL-8408 CENTRE ROD

OE Nr: 3098294, 85104265

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 495  40  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: B7R /R LE /L DD, B10B /B LE /L /TL (Super Olympian), B12B
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VL-DL-9488 CENTRE ROD

OE Nr: 20374831, 21252480

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 563  48  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12, FH16, FM9, FM12

 VL-ES-8411 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8178 CENTRE ROD

OE Nr: 1088985, 20393083

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 572  38  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460, FH16, FM7, FM10, FM12

 VL-ES-5347 Left  VL-ES-5348 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/6  Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9  Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-5468 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1581126, 1588262, 1606278, 1626492

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 710  40  d1 Ø 31,5    M24 x 1,5       
 Model: Various Trucks
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VL-DL-9490 CENTRE ROD

OE Nr: 1588018, 85114143

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 738  42  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: NL10, NL12

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-5456 CENTRE ROD

OE Nr: 14202800A, 1588263, 1606277, 1626493

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 740  40  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: N 7/10/10 BR/12,NL 10/10 BR/10 S/12 BR/12 S

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8597 TIE ROD STEERING

OE Nr: 20497799, 3112273, 9959152

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 743  40  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: B6, B6B LE, B7R/R LE/L/L DD, B9S/TL, B10B/BLE/L, B12, B12B
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VL-DL-5454 CENTRE ROD

OE Nr: 1505857, 1577080, 1577090, 1588017, 1588262, 1606278, 1626492, 6888372

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 745  42  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: N 7/10/12,NL 10/12

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-10227 CENTRE ROD

OE Nr: 1094334, 1575690

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 750  38  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: FL10, FL12

 VL-ES-7265 Left  VL-ES-7266 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/8  Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5  Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-4912 CENTRE ROD

OE Nr: 14203000A, 20497800, 3112122, 9959153

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 763  38  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: B6, B6B LE, B7R / R LE / L / L DD, B9S / TL, B10B / B LE / L, B12, B12B

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-10230 CENTRE ROD

OE Nr: 9522701

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 770  38  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: B12B/ M

VL-DL-5472 CENTRE ROD

OE Nr: 1598035

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 790        M24 x 1,5       
 Model: Various Trucks
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VL-DL-5553 CENTRE ROD

OE Nr: 14201100A, 1592940, 1596091, 85114145

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 810  50  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: FL7 230/260/290, FL10 280/320/360, FL12 380/420

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-5546 CENTRE ROD

OE Nr: 1592939, 220062, 85114144, V1D B24

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 820  50  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  40756         
 Model: FL7 230/260/290, FL10 280/320/360, FL12 380/420

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-8692 CENTRE ROD

OE Nr: 1071170, 10711703

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 821  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FL6: 608/610/611/612/615

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8155 CENTRE ROD

OE Nr: 1071169, 20400939

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 821  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FL180, FL6: 608/611/612/614/615/616/617/618/626

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-5501 CENTRE ROD

OE Nr: 1194824, 1626672

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 822  42  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: FL10 320/360

 VL-ES-7265 Left  VL-ES-7266 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/8  Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5  Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8194 CENTRE ROD

OE Nr: 20375787, 21106933

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 824  50  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12/FH16/FM/FM9/FM12

 VL-ES-8411 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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RV-DL-8415 CENTRE ROD

OE Nr: 20727843, 5010630822, 5010630823

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 825  62  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Premium/Distribution/Lander/FE

 RV-ES-8132 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 150 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-5544 CENTRE ROD

OE Nr: 1080788, 14203100A, 1608954

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 835  40  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: F12 320/330/360/370/400/410

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-5540 CENTRE ROD

OE Nr: 14202500A, 1610338, 1626751

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 845  42  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: F10 260/280/300/320, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8128 CENTRE ROD

OE Nr: 1083744

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 845  42  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: F10 300/320, F12 320/360/370/400/410

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VV-DL-5767 CENTRE ROD

OE Nr: 1626670

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 848  42  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: FL7, FL10 320/360, FL12 380/420

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VV-DS-0290 CENTRE ROD

OE Nr: 1610074, 1626750

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 850  42  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: F10, F12, F16

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-8708 CENTRE ROD

OE Nr: 1080786

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 856  42  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: FL7, FL10 320/360, FL12 380/420

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-9473 CENTRE ROD

OE Nr: 1080787, 1608953

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  40  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: F12 320/330/360/370/400/410

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-5318 CENTRE ROD

OE Nr: 14202400A, 1576092, 1606283

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  42  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: F10 260/280/300/320, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VV-DL-0287 CENTRE ROD

OE Nr: 1075664, 14203600A, 20393063, 3988701

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 860  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460, FH16 520, FL4 408, FM12 340/380/420

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-8566 CENTRE ROD

OE Nr: 20375556, 20393187, 21106952

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 863  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420, FH16 540/550/610, FM12 340/380/420, FM7 290

 VL-ES-8411 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-5319 CENTRE ROD

OE Nr: 14203900A, 1576093, 1606284

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 865  40  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: F10 260/280/300/320, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-8594 CENTRE ROD

OE Nr: 1075006, 1691660, 85114190

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 865  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FH16 470/520/550/610

 DB-ES-8530 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 115 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-0095 CENTRE ROD

OE Nr: 6790474

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 867  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 26,5  1/8         
 Model: FL6: 616/ 617

VL-DL-8144 CENTRE ROD

OE Nr: 6790473, 85114175

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 867  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 26,5  1/8         
 Model: FL6 616/617
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VL-DL-9487 CENTRE ROD

OE Nr: 20393065, 3988764, 3988766

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 868  50  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12, FH16, FM7, FM9, FM10, FM12

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-9480 CENTRE ROD

OE Nr: 20393067, 3988767

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 868  50  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH16 470/520/540/550/610, FM7 250, FM9, FM10, FM12 340/380/420

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-9475 CENTRE ROD

OE Nr: 6790607, 6790766

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FL6 612/614/615

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-5411 CENTRE ROD

OE Nr: 14204000A, 20400941, 6790572

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FL6 612/614

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-9954 CENTRE ROD

OE Nr: 035390077616, 1075005, 14202300A

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  50  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FH16 470/520/550/610

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8119 CENTRE ROD

OE Nr: 1071344, 14204100A, 20400944, 3127737

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FL6 612/614/615

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-8407 CENTRE ROD

OE Nr: 20375555, 20393186, 21106930, 3986452

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 870  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH, FH12, FH16, FM, FM7, FM9, FM10, FM12

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-9953 CENTRE ROD

OE Nr: 1629397, 20393075

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 875  50  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH16, FM7, FM10, FL814

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-5372 CENTRE ROD

OE Nr: 14203800A, 1628635, 20393079, 3988708, 3988710

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 875  50  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420, FH16, FH/NH565, FM7, FM10, FM12

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8401 CENTRE ROD

OE Nr: 14203500A, 1613562, 1626749

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 880  42  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: F10 260/300, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-2139 CENTRE ROD

OE Nr: 1075153, 14202200A, 20303061, 20393061, 3988695, 3988697

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 880  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FH16 470/520/550/610, FL4 408, FM12 340/380/420

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8403 CENTRE ROD

OE Nr: 14204300A, 1628636, 85114200

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 880  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460, FH16 520

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-0911 CENTRE ROD

OE Nr: 1075663, 14202600A, 20393069, 3988704

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 880  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460, FH16 520, FM10, FM12 340/380/420

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8700 CENTRE ROD

OE Nr: 20393059, 3988698, 3988700, 81566572

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 881  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH, FM7, FM10, FM12, FH12 340/380/420/460, FH16 520, FL4 408

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-8707 CENTRE ROD

OE Nr: 20390745, 21106936

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 885  50  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FH16 470/520/540/550/610, FH 400/440/480/520, FM12 340/380/420, FM7 250/290, 
FM9 260/300/340/380, FM 300/340/380/400/440/480

 VL-ES-8411 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8406 CENTRE ROD

OE Nr: 20393071, 8190146

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 888  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FH, FH16, FM7, FM10, FM12

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-8681 CENTRE ROD

OE Nr: 20393073, 8190147

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 888  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FH16 470/520/550/610, FM7 250/290/310, FM10 320/360, FM12 340/380/420

 VL-ES-5348 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8706 CENTRE ROD

OE Nr: 20376808, 85115621

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 890  50  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FL: 180/205G/220/250, FL6: 608/610/611/612/614/615/616/617/618/619/626

 MN-ES-10334 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8151 CENTRE ROD

OE Nr: 6799189

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 893  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 26,5  1/8         
 Model: FL6: 616/617/618/619/626
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VL-DL-5358 CENTRE ROD

OE Nr: 14204400A, 6799190

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 893  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 26,5  1/8         
 Model: FL6: 618 /619

RV-DL-10246 CENTRE ROD

OE Nr: 5010039426, 5010130386, 7485114920

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 895  40  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: MidLiner: M/ S

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8699 CENTRE ROD

OE Nr: 1071316, 85114187

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 910  42  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 26,5  1/8         
 Model: FL6: 180/205G/220/250/616/617/618/619/626
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VL-DL-8636 CENTRE ROD

OE Nr: 8154444

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 934  50  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: FL10 320/360, FL12 380/420

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

RV-DL-8190 CENTRE ROD

OE Nr: 20709844, 5010294709, 5010305367, 5010488167

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 946  42  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Midlum/VM/FL

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-5218 CENTRE ROD

OE Nr: 20400909, 3124480, 6777855

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 980  30  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: FL 180/220/250, FL6 608/610/611/612

 DB-ES-1083 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 106 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M24 x 1,5 RHT 

VL-DL-5327 CENTRE ROD

OE Nr: 14204600A, 8132373

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1022  62  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: Various Trucks

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-4895 CENTRE ROD

OE Nr: 20490120, 20745924, 21308024, 9519279

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1026  60  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: B12, B12B/M

 VL-ES-8411 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-0128 CENTRE ROD

OE Nr: 1197339, 14204800A

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1028  62  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: B10B/M, B12 (for right-hand drive vehicles)

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-7853 CENTRE ROD

OE Nr: 1195818, 1197338, 14204900A

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1028  62  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: B10M/B10MA/B10R/B9M Busses 1978->2001 Eng.s THD100/101/102/103/104/DH10A

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8405 CENTRE ROD

OE Nr: 14204700A, 20490123, 20745923, 21308022, 9519278

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1030  62  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: B10B/BLE/M B12-B/M

 VL-ES-8411 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-4897 DRAG LINK

OE Nr: 9521317

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1041  42  d1 Ø 26,0           
 Model: Various Trucks
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VL-DL-0118 CENTRE ROD

OE Nr: 3039647

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1041  52  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: Various Trucks

 CV-ES-0820 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 120 
 Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-0117 TIE ROD STEERING

OE Nr: 3013947

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1099  56  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: B10M

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-5300 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1130595, 1195108

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1101  41  d1 Ø 31,5           
 Model: Various Trucks
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VL-DL-8657 CENTRE ROD

OE Nr: 1135630

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1106  52  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: FM

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-5462 CENTRE ROD

OE Nr: 1137784

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1114        M24 x 1,5       
 Model: Various Trucks

VL-DL-5419 DRAG LINK

OE Nr: 1134840

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1114  52  d1 Ø 31,5           
 Model: Various Trucks
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VL-DL-9486 CENTRE ROD

OE Nr: 70313773, 9959244

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1147  52  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 26,5  1/8         
 Model: B7

VL-DL-9489 CENTRE ROD

OE Nr: 20739082, 70311664

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1243  42  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: B7R/R LE/L, B9L/LA/S/TL, B12, B12B

VL-DL-8729 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6771120

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1556  32  d1 Ø 22,0 I d2 Ø 20,0  1/10         
 Model: FL4 408, FL6 608/611, FLC 140

 DB-ES-1084 Left  DB-ES-1083 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 106  Length: 106 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0  Cones Ø: d1 Ø 22,0 I d2 20,0 
 Thread: M24 x 1,5 LHT  Thread: M24 x 1,5 RHT 
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VL-DL-8141 TIE ROD STEERING

OE Nr: 6771112

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1582  38  d1 Ø 26,0 I d2 Ø 23,5  1/10         
 Model: FE6, B6, FL6 612/614/615

 CV-ES-0819 Left  CV-ES-0820 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 120  Length: 120 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5  Cones Ø: d1 Ø 26,0 I d2 23,5 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-5301 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1505855, 1606274, 1611864, 1626494, 55911648

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1592  42  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: F7, F10 260/280/300/320, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500, FL6 618, FL7 230/260/290, FL10 
280/320/360, FL12 380/420

 VL-ES-5347 Left  VL-ES-5348 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/6  Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9  Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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DB-DL-8174 TIE ROD STEERING

OE Nr: 20830369, 3099230, 9753300203, 9753300303, 9753300603, 9753300703, 9753300803, 9753300903, 
9753301703, 9753302503

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1605  40  d1 Ø 30,0 I d2 Ø 27,0  1/10         
 Model: Atego 915...924/1016...1528/1529, Atego 2 916/918/922/924/1016/1018/1022/1024/1216/1218/1222/1224/1318/132
2/1324/1518

 DB-ES-6255 Left  DB-ES-6254 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/10  Taper: 1/10 
 Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0  Cones Ø: d1 Ø 30,0 I d2 27,0 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8305 TIE ROD STEERING

OE Nr: 21260274, 3198276

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1634  50  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FL6 616, FM7 250/290/310, FM9 260/300/340/380/420/460, FM10 320/360, FM12 
340/380/420

 VL-ES-8499 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 145 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-9478 TIE ROD STEERING

OE Nr: 20361568, 85115641

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1639  50  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FL6 610/618

 VL-ES-8411 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8163 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1628637, 3962343, 3986450, 3988711

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1640  42  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH, FH12, FH16, FM, FM7, FM9, FM12, NH12, FL4

 VL-ES-5347 Left  VL-ES-5348 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/6  Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9  Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-7789 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1612254, 20393097, 21260286, 3985570

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1640  58  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460, FH16 520, FL12 380, FL4 408, FM12 340/380/420

 VL-ES-8499 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 145 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-8322 TIE ROD STEERING

OE Nr: 20392778, 21260296

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1645  50  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FM9

 VL-ES-8411 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 140 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-9493 TIE ROD STEERING

OE Nr: 21260275, 3198234

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1660  62  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12, FH16, FM9, FM12

 VL-ES-8499 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 145 
 Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-9492 TIE ROD STEERING

OE Nr: 20587731, 21106938

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1660  62  d1 Ø 32,0 I d2 Ø 27,0  1/6         
 Model: FH, FH12, FH16, FM, FM9, FM12

VL-DL-8192 TIE ROD STEERING

OE Nr: 8156123, 8156159

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1674  42  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: B12, FH12 340/380/420/460, FH16 540/550/610, FM10, FM12 340/380/420, B10B/M, B12

 VL-ES-5347 Left  VL-ES-5348 Right 
 Position: Tie Rod End  Position: Tie Rod End 
 Length: 125  Length: 125 
 Taper: 1/6  Taper: 1/6 
 Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9  Cones Ø: d1 Ø 28,6 I d2 23,9 
 Thread: M30 x 1,5 LHT  Thread: M30 x 1,5 RHT 
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VL-DL-8679 TIE ROD STEERING

OE Nr: 1626671

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1779  60  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: FL10 320/360, FL12 380/420

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-0119 CENTRE ROD

OE Nr: 14205000A, 3116050

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1822  50  d1 Ø 31,5 I d2 Ø 27,5  1/8         
 Model: B10M

 VL-ES-7266 Left & Right 
 Position: Tie Rod End 
 Length: 125 
 Taper: 1/8 
 Cones Ø: d1 Ø 31,5 I d2 27,5 
 Thread: M30 x 1,5 RHT 

VL-DL-10228 CENTRE ROD

OE Nr: 20453063

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 2139  62  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH, FH12, FH16, FM, FM9, FM12
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VL-DL-9477 CENTRE ROD

OE Nr: 20393091, 20442113, 20513951, 24425660

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 2140  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12 340/380/420/460, FH16 550/610, FM12 340/380/420/460, FM7, FM10

VL-DL-8187 CENTRE ROD

OE Nr: 20393093, 20442115, 20513953, 24425662, 3199225

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 2140  52  d1 Ø 28,6 I d2 Ø 23,9  1/6         
 Model: FH12/FM7/FM10/FM12 (8x2, 8x4)
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VL-DL-8694 TORQUE ROD

OE Nr: 9518845

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 490  36        17 / 17  100 / 100   
 Model: B6, B6B LF/F/FA

 MN-RK-9383  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 100 
 Thickness: 24 

RV-DL-10299 TORQUE ROD

OE Nr: 21051052, 7421051052

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 510  21        130 / 130     
 Model: Kerax

 VL-RK-9497  
 Position: Repair kit 
 Ø: 95 
 Hole Ø: 95 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 35 
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VL-DL-9479 TORQUE ROD

OE Nr: 6777705

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 510  36        20     
 Model: FL6: 608/610/611/612, FLC140, B6

 MN-RK-8723  
 Position: Repair kit 
 Length: 100 
 Ø: 46 
 Hole Ø: 46 
 Hole Dist: 60 

VL-DL-8410 TORQUE ROD

OE Nr: 1135429, 8365399

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 510  48        14 / 52  125x30   
 Model: B10B/B10B LE-R-M/B12

 VL-RK-5323   VL-SB-9501  
 Position: Repair kit  Position: Bush 
 Ø: 91  Ø: 91 
 Hole Ø: 91  Hole Ø: 91 
 Hole Dist: 125x30   
 Thickness: 20  Thickness: 85 
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VL-DL-8647 TORQUE ROD

OE Nr: 24426046, 9955949

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 510  48        17 / 17  130 / 130   
 Model: B12, B12B/M

 VL-RK-10383  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

VL-DL-9484 TORQUE ROD

OE Nr: 9523794

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 535  46        14 / 52  125x30   
 Model: B7, B7R/ R LE

 VL-RK-5323   VL-SB-9501  
 Position: Repair kit  Position: Bush 
 Ø: 91  Ø: 91 
 Hole Ø: 91  Hole Ø: 91 
 Hole Dist: 125x30   
 Thickness: 20  Thickness: 85 
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VL-DL-9483 TORQUE ROD

OE Nr: 9523795

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 535  46        14 / 14  125x30 / 125x30   
 Model: B7, B7R/ R LE

 VL-RK-5323  
 Position: Repair kit 
 Ø: 91 
 Hole Ø: 91 
 Hole Dist: 125x30 
 Thickness: 20 

VL-DL-10310 TORQUE ROD

OE Nr: 1071674

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 570  36        20     
 Model: FL6: 608/ 610/ 611/ 612

 MN-RK-8723  
 Position: Repair kit 
 Length: 100 
 Ø: 46 
 Hole Ø: 46 
 Hole Dist: 60 
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VL-DL-8554 TORQUE ROD

OE Nr: 14320200A, 1626958

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 570  48        21 / 21  130 / 130   
 Model: FH12 340/380/420/460, FH16 520, FM12 340/380/420

 IV-RK-8998  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

VL-DL-10311 TORQUE ROD

OE Nr: 8074268

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 575  46        17 / 17  100 / 100   
 Model: FL6, FM7, FM10, FM12, NH12

 MN-RK-9383  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 100 
 Thickness: 24 

VL-DL-10308 TORQUE ROD

OE Nr: 20816966, 24426044, 70321086

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 580  48        17 / 17  130 / 130   
 Model: B7, B7L/ L DD/ LA, B9S, B12, B12B
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VL-DL-8619 TORQUE ROD

OE Nr: 1608151, 1621419

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 621  48        17 / 17  100 / 100   
 Model: F10 260/320, F12 320/360/370/400/410, F16 470/485/500, FL10 320/360, FL12 380/420, FL7 290,N 10 270/300

 MN-RK-9383  
 Position: Repair kit 
 Ø: 67 
 Hole Ø: 67 
 Hole Dist: 100 
 Thickness: 24 

VL-DL-8180 TORQUE ROD

OE Nr: 20374444, 20410530, 20509018, 20517494, 70371270

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 625  17        115 / 115     
 Model: FH/FH12/FH16/FM/FM7/FM9/FM10/FM12/FL6/NH12/B7/B7R/B7R LE/B9R

 MN-RK-7274  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 
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VL-DL-8545 TORQUE ROD

OE Nr: 1581527, 1607079, 3944818, 3944819, 3944820, 8154017, 8158206, 8158207

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 660  48        21 / 21  130 / 130   
 Model: F7, F10 260/320, F12 320/330/370, FL7 230/260/290, FL10 320/360, FL12 380/420

 IV-RK-8998  
 Position: Repair kit 
 Ø: 85 
 Hole Ø: 85 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 30 

VL-DL-10313 TORQUE ROD

OE Nr: 1620497

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 660  60        21 / 21  130 / 130   
 Model: F10, F12, F16, FL7, FL10, FL12, N10, N12, NL10, NL12

 VL-RK-9497  
 Position: Repair kit 
 Ø: 95 
 Hole Ø: 95 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 35 
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VL-DL-10312 TORQUE ROD

OE Nr: 20510773, 20912523, 20912602, 70371202

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 666  48        17 / 17  115 / 115   
 Model: B7, B7R LE, B9R, 7350, 7550, 8300, 8700, 9300, 9400, Marcopolo Viaggio 1050, Sunwin SWB6120

 MN-RK-7280  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

VL-DL-8189 TORQUE ROD

OE Nr: 1082104, 1605035

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 666  48        14 / 52  125x30   
 Model: F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500, FH12 340/380/420/460/500, FH16 470/520/550/610, FL7 
230/260/290, FL10 280/320/360, FM7 250/290/310, FM10 320/360, FM12 340/380/420/460,NH 12 420

 VL-RK-5323   VL-SB-9501  
 Position: Repair kit  Position: Bush 
 Ø: 91  Ø: 91 
 Hole Ø: 91  Hole Ø: 91 
 Hole Dist: 125x30   
 Thickness: 20  Thickness: 85 
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VL-DL-9482 TORQUE ROD

OE Nr: 1135427

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 666  48        14 / 52  125x30   
 Model: B7, B7R/R LE, B10R/M, B12, B12B/M

 VL-RK-5323   VL-SB-9501  
 Position: Repair kit  Position: Bush 
 Ø: 91  Ø: 91 
 Hole Ø: 91  Hole Ø: 91 
 Hole Dist: 125x30   
 Thickness: 20  Thickness: 85 

VL-DL-9485 TORQUE ROD

OE Nr: 1589817

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 666  48        14 / 14  125x30 / 125x30   
 Model: B12, F10 260/280/300/320, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500, FH12 340/380/420/460, FH16 
470/520/540/550/610, FL10 320/360, FL12 380/420, FL7 230/260/290, FM12 340/380/420, FM7 250/290

 VL-RK-5323  
 Position: Repair kit 
 Ø: 91 
 Hole Ø: 91 
 Hole Dist: 125x30 
 Thickness: 20 
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VL-DL-10307 TORQUE ROD

OE Nr: 20837990, 24426042, 9959658

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 666  48        17 / 17  130 / 130   
 Model: B9S, B12, B12B/ M

 VL-RK-10383  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 

VL-DL-8668 TORQUE ROD

OE Nr: 1606551, 8154016

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 670  48        21 / 21  130 / 130   
 Model: F12 320/330/360/370/400/410, F16 485/500, FL7 230/260/290, FL10 320/360, FL12 380/420

 DF-RK-8994  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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VL-DL-10309 TORQUE ROD

OE Nr: 20410053, 21106157

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 799  48        17 / 17  115 / 115   
 Model: FH, FH12, FH16, FM, FM9, FM12

 MN-RK-7274  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 

VL-DL-9481 TORQUE ROD

OE Nr: 3039859

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 1058  48             
 Model: B6, B6B LE/F/ FA
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VL-VB-8527 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 1080690, 1509222, 1576952, 1606200, 6886777

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 635  58        23 / 23  152 / 152   
 Model: F10 260/280/300/320, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500, FL7 230/260/290, FL10 320/360/H 320/H 
360, FL12 380/420/H 380/H 420

 MN-RK-8537   MN-RK-8678  
 Position: Repair kit  Position: Repair Kit 
   Length: 100 
 Ø: 95  Ø: 90 
 Hole Ø: 95  Hole Ø: 90 
 Hole Dist: 152   
 Thickness: 24   

VL-VB-8539 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 1606552

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 641  48        21 / 21  152 / 152   
 Model: F10 260/320, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500, FL10 320/360, FL12 380/420, FL7 290,N 10 
270/300

 VL-RK-9499   DB-RK-6111  
 Position: Repair Kit  Position: Repair kit 
 Ø: 72  Ø: 85 
 Hole Ø: 72  Hole Ø: 85 
   Hole Dist: 152 
   Thickness: 24 
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VL-VB-8546 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 1590068

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 644  46        17 / 17  115 / 115   
 Model: F10 260/320, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500, FL10 320/360, FL12 380/420, FL7 230/260/290,N 
10 270/300

 MN-RK-8523   MN-RK-7280  
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 72  Ø: 75 
 Hole Ø: 72  Hole Ø: 75 
   Hole Dist: 115 
   Thickness: 24 

VL-VB-8195 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 1094466, 20382314, 20502944

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 649  48        20x17 /   115 / 115    
           20x17     
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FH16 470/520/550/610, FL12 380/420, FM7 250/290/310, FM10 320/360, FM12 
340/380/420/460

 VL-RK-9498   CV-RK-5322 Right 
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 75  Ø: 72 
 Hole Ø: 75  Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 115   
 Thickness: 24  Thickness: 50 
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VL-VB-8576 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 20556492, 3173293

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 660.30  48        15 / 15  145x30 / 145x30   
 Model: FH12 420, FH16 520, FM10, FM12 340/380/420, FM7 250/290

 VL-RK-8656   VL-RK-5357  
 Position: Repair kit  Position: Trailing Arm Bush 
 Ø: 91  Ø: 138 
 Hole Ø: 91  Hole Ø: 138 
 Hole Dist: 145x30  Hole Dist: 21 
 Thickness: 26  Thickness: 96 

VL-VB-8505 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 20491771, 20556608, 20703338

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 662.20  48        20x17 /   115 / 115    
           20x17     
 Model: FH, FH12, FH16, FM, FM9, FM12

 VL-RK-9498  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 115 
 Thickness: 24 
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RV-VB-8191 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 20367004, 20507262, 20741695, 20741703, 7420741703

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 662.40  48        19 / 19  115 / 115   
 Model: Kerax/Premium 2/Lander/FE/FH/FH12/FH16/FL6/FM/FM7/FM9/FM10/FM12

 VL-RK-8413   MN-RK-8501  
 Position: Repair Kit  Position: Repair kit 
 Ø: 72  Ø: 75 
 Hole Ø: 72  Hole Ø: 75 
   Hole Dist: 115 
   Thickness: 24 

VL-VB-9512 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 20556488, 3173289

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 666.30  48        15 / 15  145x30 / 145x30   
 Model: FH12, FH16, FM7, FM10, FM 12

 VL-RK-8656   VL-RK-5357  
 Position: Repair kit  Position: Trailing Arm Bush 
 Ø: 91  Ø: 138 
 Hole Ø: 91  Hole Ø: 138 
 Hole Dist: 145x30  Hole Dist: 21 
 Thickness: 26  Thickness: 96 
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VL-VB-7787 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 1076639, 143167, 1626896, 1629734, 20392649, 20829503, 21295227, 7420829503, 7421295227

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 671  58        21x26 /   130 / 130    
           21x26     
 Model: Kerax

 VL-RK-8533   VL-RK-8161  
 Position: Repair kit  Position: Repair Kit 
 Ø: 85  Ø: 90 
 Hole Ø: 85  Hole Ø: 90 
 Hole Dist: 130   
 Thickness: 30   

VL-VB-9511 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 20556588, 3173290

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 673.60  48        14 / 14  125x30 / 125x30   
 Model: F10, F12, FL10, FL12

 VL-RK-5357   VL-RK-5323  
 Position: Trailing Arm Bush  Position: Repair kit 
 Ø: 138  Ø: 91 
 Hole Ø: 138  Hole Ø: 91 
 Hole Dist: 21  Hole Dist: 125x30 
 Thickness: 96  Thickness: 20 
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VL-VB-9508 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 20556493, 3173297

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 676.40  48        15 / 15  145x30 / 145x30   
 Model: FH12

 VL-RK-8656   VL-RK-5357  
 Position: Repair kit  Position: Trailing Arm Bush 
 Ø: 91  Ø: 138 
 Hole Ø: 91  Hole Ø: 138 
 Hole Dist: 145x30  Hole Dist: 21 
 Thickness: 26  Thickness: 96 

VL-VB-5369 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 14319600A, 3172829, 8073569

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 677  48        20x17 / 20x17  115 / 115   

 Model: FL6, FL12, FM7, FM10, FM12 340/380/420, FH12 340/380/420/460, FH16 520, NH12

 VL-RK-9498   CV-RK-5322 Right 
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 75  Ø: 72 
 Hole Ø: 75  Hole Ø: 72 
 Hole Dist: 115   
 Thickness: 24  Thickness: 50 
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VL-VB-8541 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 20556491, 3173292

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 677.30  48        15 / 15  145x30 / 145x30   
 Model: FH12 340/380/420, FH16 470/520, FM10, FM12 340/380/420, FM7 250/290

 VL-RK-8656   VL-RK-5357  
 Position: Repair kit  Position: Trailing Arm Bush 
 Ø: 91  Ø: 138 
 Hole Ø: 91  Hole Ø: 138 
 Hole Dist: 145x30  Hole Dist: 21 
 Thickness: 26  Thickness: 96 

VL-VB-8525 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 20556490, 3173291

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 677.30  48        15 / 15  145x30 / 145x30   
 Model: FH12 340/380/420/460/500, FH16 470/520/550/610, FM7 250/290/310, FM10 320/360, FM12 340/380/420/460, 
FM10, NH12 420

 VL-RK-5357   VL-RK-8656  
 Position: Trailing Arm Bush  Position: Repair kit 
 Ø: 138  Ø: 91 
 Hole Ø: 138  Hole Ø: 91 
 Hole Dist: 21  Hole Dist: 145x30 
 Thickness: 96  Thickness: 26 
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VL-VB-8584 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 1576953

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 700  58        23 / 23  152 / 152   
 Model: FL7, FL10 320/360, FL12 380/420

 SC-RK-8575   CV-RK-5313 Right 
 Position: Repair kit  Position: Repair kit 
 Ø: 95  Ø: 90 
 Hole Ø: 95  Hole Ø: 90 
 Hole Dist: 152   
 Thickness: 35   

VL-VB-10430 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 24426048, 3193895, 70376894

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 760  48        17 / 17  130 / 130   
 Model: B12, B12B/M

 VL-RK-10383  
 Position: Repair kit 
 Ø: 75 
 Hole Ø: 75 
 Hole Dist: 130 
 Thickness: 24 
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VL-VB-9503 TRIANGULAR TORQUE ROD

OE Nr: 1194631

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 773  48        14 / 14  125x30 / 125x30   
 Model: B9S, B10B/ B LE/ M, B12, B12M

 VL-RK-5357   VL-RK-5323  
 Position: Trailing Arm Bush  Position: Repair kit 
 Ø: 138  Ø: 91 
 Hole Ø: 138  Hole Ø: 91 
 Hole Dist: 21  Hole Dist: 125x30 
 Thickness: 96  Thickness: 20 
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VL-SB-5356 BUSH

OE Nr: 14403900A, 1629553, 20390836, 7420390836

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
               150 
 Model: Premium/Distribution/FH12/FH16/FL10/FL12/FM7/FM12/NH12

VL-SB-10395 RUBBER BUSH (STABILIZER)

OE Nr: 1624611

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
           35    50 
 Model: FH12, FH16

VL-SB-10398 RUBBER BUSH (STABILIZER)

OE Nr: 1075180

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
           44    87,5 
 Model: FH12, FH16, FM10, FM12, NH12

VL-SB-10397 RUBBER BUSH (STABILIZER)

OE Nr: 1075179

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
           35    89 
 Model: FH12, FH16, FM10, FM12, NH12
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VL-SB-10396 RUBBER BUSH (STABILIZER)

OE Nr: 1624605

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   45        17    50 
 Model: FL10, FL12,

VL-SB-5345 BUSH

OE Nr: 1134955, 1190030, 14301500A

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   57.50        28    64 
 Model: F10, F12, F16, FL7, FL10, FL12

MN-RK-9383 REPAIR KIT

OE Nr: 275988, 550812, 639319, 81432206202

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   67        17  100  24 
 Model: L2000, M2000 L

DF-RK-8637 REPAIR KIT

OE Nr: 1376730, 3093469, 93161958, 93162239

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72             
 Model: 95XF, EuroCargo, EuroStar LD, EuroStar Cursor, EuroTech Cursor, EuroTech MP-MT, EuroTrakker Cursor
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VL-RK-8413 REPAIR KIT

OE Nr: 14320700A, 20741710, 3093544

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72             
 Model: FE/FH/FH12/FH16/FM12/FL6-180-205G-220-250-616-617-618-619-626/FL12H/FM/FM7/FM10/FM12/FM12H

VL-RK-9499 REPAIR KIT

OE Nr: 274069

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72             
 Model: F10, F12, F16, FL7, FL10/10H, FL12/12H, N10, N12, NL10, NL12

MN-RK-8523 REPAIR KIT

OE Nr: 03304900A, 3133173, 5001014520, 81432706065

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72             
 Model: M90, M2000 L, M2000 M

CV-RK-5322 REPAIR KIT (CENTRE TANDEM AXLE ASSEMBLY, FOR VEHICLES WITH PART-PNEUMATIC SUSPENSION)

OE Nr: 0691704, 082750905, 271188, 2968454, 3091598, X6652675, X6652678

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   72            50 
 Model: DAF 75/75CF/85CF/95/95XF Volvo FL7, FL10, FM7, FM12, FH12, FH16
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VL-RK-9498 REPAIR KIT

OE Nr: 3090452, 3092452

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        20x17  115  24 
 Model: Kerax/FH/FH12/FH16/FL6, 180, 205G, 220, 250, 626/FM7/FM9/FM10/FM12-12H/NH12

MN-RK-8501 REPAIR KIT

OE Nr: 1515981, 20547286, 7420547286, 81432706119

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        19  115  24 
 Model: MAN TGM 12.240/.250/.280/.290, 15.240/.250/.280/.290, RVI Kerax, Premium 2, Lander, VOLVO FE, FH, FH12, 

FH16, FL6/616/617/618/619, FM, FM7, FM9, FM10

MN-RK-7280 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300707, 03304500A, 0550806, 0639370, 0689748, 10307400A, 1104334, 271187, 3300707, 550806, 
639370, 657834, 81432306051, 81432306068, 81432706064

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  115  24 
 Model: 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, FT/CF75/CF85/XF95/XF105

MN-RK-7274 REPAIR KIT

OE Nr: 1517403, 3093462, 550799, 81432206244

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  115  24 
 Model: TGA, TGS, TGX
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DF-RK-8994 REPAIR KIT

OE Nr: 1252284, 274070, 8226296069, 93161960

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        21  130  24 
 Model: 85CF, FA/FAC/FAD/FAG 85CF, F10-12-16, FL10-10H, FL12-12H, N10-12, NL10-12, EuroCargo-Star-Tech-Trakker 

LD/MP/MT/Cursor/Stralis

VL-RK-10383 REPAIR KIT

OE Nr: 20426061, 20740700, 20753761, 3093467, 9523029

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   75        17  130  24 
 Model: B7, B7L/ L DD, B9S, B12, B12B/ M

MN-RK-9392 REPAIR KIT

OE Nr: 0003300107, 3097188, 3300107, 81432306060

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85            250 
 Model: Citaro (O530)

IV-RK-8998 REPAIR KIT

OE Nr: 0513757, 0531757, 0691709, 273373, 274019, 42535204, 4941233, 6889509, 691709, 81432206203

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  130  30 
 Model: 65, 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F1900, F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3300, F3600, 

XF105
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VL-RK-8533 REPAIR KIT

OE Nr: 20840815, 21295230, 3093630, 3093631, 7020840815, 7420840815

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21x26  130  30 
 Model: Kerax/FH/FH12/FH16/FL6, 180, 205G, 220, 250, 626/FM7/FM9/FM10/FM12-12H/NH12

DB-RK-6111 REPAIR KIT

OE Nr: 0003500613, 0003501113, 0005861135, 01302000A, 0691703, 274068, 3500613, 3501113, 5861135, 93192618

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   85        21  152  24 
 Model: F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3200, F3300, F3600

CV-RK-5313 REPAIR KIT

OE Nr: 0005861035, 03304800A, 273706, 6889512, 81953016132

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90             
 Model: F90, F2000, E2000, M90, M2000M, TGA, TGS, TGX, 14.170/192, 16.170/362, 17.192, Bus 

Chassis:18.310/350/370/400/420/460 HOCL/R, 18.310/313/350/370/400/420 HOCL/R-SKD, 24.350/400 HOCLN

VL-RK-10382 REPAIR KIT

OE Nr: 20840820

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90             
 Model: FH/FH12-16/FL6/FM7-9-10-12/NH12
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VL-RK-9496 REPAIR KIT

OE Nr: 273374

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90             
 Model: Various Trucks

VL-RK-8161 REPAIR KIT

OE Nr: 14317100A, 3090712

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90             
 Model: FH/FH12/FH16/FL6 180-205G-220-250-626/FM7/FM9/FM10/FM12/FM12H/NH12

VL-SB-10392 RUBBER BUSH (STABILIZER)

OE Nr: 3028448, 9516523, 9959304

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90        50    95 
 Model: B10: B/BLE/M, B12, FL6

VL-SB-10394 RUBBER BUSH (STABILIZER)

OE Nr: 9519245

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90        60    95 
 Model: FH12, FH16, FM7, FM10, NH12
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MN-RK-7287 REPAIR KIT

OE Nr: 03304700A, 273375, 81953016133

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   90        23  152  35 
 Model: F90, F2000, E2000, 14.170/ 192, 16.170, 17.170/ 192

VL-SB-9501 BUSH

OE Nr: 1135080

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   91        52    85 
 Model: F10, F12, F16, FH12, FL6, FL7, FL10, FL12, FM7, FM10, FM12, NH12, B7/ R/ RLE, B10/ B/ BLE/ R/ M, B12/ B/ M

VL-RK-5323 REPAIR KIT

OE Nr: 14302100A, 1598588

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   91        14  125x30  20 
 Model: F10 260/280/300/320, F12 320/330/360/370/400/410, F16 470/485/500, FL6 608/611/612/614/618, FL7 

230/260/290, FL10 280/320/360

VL-RK-8656 REPAIR KIT

OE Nr: 1628107

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   91        15  145x30  26 
 Model: FH12, FH16, FM7, FM10, FM12, NH12
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VL-SB-9500 STABILIZER BUSH

OE Nr: 3028449, 9516524

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   92        55    95 
 Model: FH12, FH16, FM7, FM9, FM10, NH12

VL-SB-10393 RUBBER BUSH (STABILIZER)

OE Nr: 3028447, 70301194, 9518272

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   92        45    95 
 Model: Various Trucks

SC-RK-10381 REPAIR KIT

OE Nr: 1386753, 70371217

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   92        17  115  24 
 Model: Bus Serie 4: P94/ 114/ 124/ 164

VL-RK-9497 REPAIR KIT

OE Nr: 20702095, 273612, 7420702095, 81432206241

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        21  130  35 
 Model: F90, F2000, E2000, TGA, TGS, TGX
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MN-RK-8537 REPAIR KIT

OE Nr: 03306600A, 276192, 81432706079

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        23  152  24 
 Model: F90, F2000, Bus Chassis 18.310.../460, HOCL/R 18.310.../420, HOCL/R-SKD 24.350/400, HOCL/N, F10/12/16, 

FL7/10/10H/12/12H, N/NL10-12

SC-RK-8575 REPAIR KIT

OE Nr: 0696321, 1104336, 274056

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   95        23  152  35 
 Model: 65CF, 75, 75CF, 85, 85CF, 95, 95XF, F2100, F2300, F2500, F2700, F2800, F2900, F3200, F3300, F3600, 95XF, 

XF95, XF105

VL-RK-5357 TRAILING ARM BUSH

OE Nr: 1075255, 14301900A, 1591689, 20554908, 3173759

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   138        14-16-14  21  96 
 Model: F10, F12, FH12, FH16, FL10, FL12, FM7, FM10, FM12, NH12, B9S, B10B/ BLE/ M, B12/ M

VL-SB-9495 BUSH SPRING BRACKET

OE Nr: 1581543

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
   172        130    81 
 Model: F12, FL12



VOLVO

750

VL-SB-5276 BUSH

OE Nr: 1605047

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 55  74        60    96 
 Model: F10, F12, F16, FH12, FH16, FL10, FL7,

MN-RK-8723 REPAIR KIT

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  46        20  60   
 Model: G/G90/L2000/TGL/Bus Chassis 8.150/220 FOC/8.150/220 FOCL/10.220 FOC/FOCL/10.150/180 

HOCL/10.150/180 HOCR/10.150/180/190/220/230/11.192 HOCL/HOCR/11.150/180/190/220/230/12.220 HOCL-NL-

CKD/10.220 HOCL/R-SR

MN-RK-8678 REPAIR KIT

OE Nr: 276191, 81432706080

       TAPER  THREAD  HOLE   HOLE DISTANCE  THICK/HEIGHT 
 100  90             
 Model: F90, F2000, E2000, TGA, TGS, TGX, 14.170/192, 16.170/362, 17.192, Bus Chassis:18.310/350/370/400/420/460 

HOCL/R, 18.310/313/350/370/400/420 HOCL/R-SKD, 24.350/400 HOCLN
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OE 
0000584470 RV-DL-10237
0000758006 RV-DL-10249
0001143876 RV-DL-9421
0001146170 RV-DL-9420
0001152385 RV-DL-9422
0001158266 RV-DL-9408
0002680181 CV-ES-2121
0002684689 CV-ES-2182
0002684789 CV-ES-2119
0002684889 CV-ES-2121
0002685289 CV-ES-2121
0002685989 DB-ES-8500
0002686189 CV-ES-2119
0002686289 CV-ES-2182
0003200011 CV-RK-5311
0003200028 ME-BJ-6287
0003200128 ME-BJ-6287
0003200132 DB-DL-9242
0003200232 DB-DL-9191
0003200832 DB-DL-9242
0003200932 DB-DL-9191
0003207735 DB-ES-2558
0003220223 DB-DL-9272
0003220323 DB-DL-9254
0003220423 DB-DL-9271
0003220623 DB-DL-9254
0003220723 DB-DL-9271
0003221285 DB-SB-9306
0003222285 DB-SB-9306
0003223285 DB-SB-9306
0003232150 DB-SB-5259
0003235885 DB-SB-10412
0003235985 DB-SB-10407
0003236285 DB-SB-5279
0003237185 DB-SB-5279
0003237485 DB-SB-5260
0003237585 DB-SB-5260
0003237985 DB-SB-5260
0003238185 DB-SB-10406
0003250596 DB-SB-10401
0003250696 DB-SB-10400
0003250796 DB-SB-10401
0003250896 DB-SB-10400
0003262481 DB-SB-10407
0003262681 DB-SB-5250
0003262981 DB-SB-10407
0003263081 DB-SB-5250
0003263281 DB-SB-5250
0003264481 DB-SB-5261
0003264781 DB-SB-5261
0003265181 DB-SB-10409
0003300035 CV-ES-0819
0003300075 DB-RK-8549
0003300080 DB-RK-9262
0003300107 MN-RK-9392
0003300135 CV-ES-0820
0003300148 CV-ES-0819
0003300207 DF-RK-8503
0003300235 DB-ES-0830
0003300248 CV-ES-0820
0003300335 CV-ES-2774
0003300611 CV-RK-5311
0003300635 CV-ES-2774
0003300707 MN-RK-7280
0003300711 DB-RK-9293
0003300735 DB-ES-0830
0003300827 DB-ES-7782
0003301035 DB-ES-2859
0003301135 DB-ES-9277
0003301235 DB-ES-1083
0003301335 DB-ES-1084
0003301411 DB-RK-8638
0003301435 DB-ES-0834

…OE 
0003301535 DB-ES-0834
0003301611 DB-RK-8725
0003301935 DB-ES-2559
0003302011 DB-RK-9300
0003302111 DB-RK-9299
0003302511 DB-RK-10372
0003302611 DB-RK-10372
0003302635 DB-ES-2753
0003302735 DB-ES-2752
0003302835 DB-ES-2558
0003302935 DB-ES-2559
0003303035 DB-ES-0834
0003303135 DB-ES-1281
0003303235 CV-ES-0820
0003303335 CV-ES-2534
0003304035 DB-ES-2558
0003304135 DB-ES-2559
0003305035 ME-ES-0643
0003305635 ME-ES-2531
0003305835 CV-ES-0820
0003306735 CV-ES-2774
0003306835 DB-ES-0830
0003306935 DB-ES-2753
0003307035 DB-ES-2752
0003307135 DB-ES-0834
0003307235 CV-ES-2534
0003307335 CV-ES-0820
0003307535 DB-ES-1083
0003307635 DB-ES-1084
0003307735 DB-ES-2558
0003307835 DB-ES-2559
0003308135 DB-ES-1281
0003308535 CV-ES-2774
0003308635 DB-ES-0830
0003308735 CV-ES-2774
0003308835 DB-ES-0830
0003309335 DB-ES-0834
0003309435 CV-ES-2534
0003309535 DB-ES-0834
0003309635 CV-ES-2534
0003309735 DB-ES-1083
0003309835 DB-ES-1084
0003309935 DB-ES-1083
0003310017 DB-RK-10373
0003330827 DB-ES-7782
0003380250 DB-ES-8498
0003381545 DB-ES-0834
0003381610 DB-ES-2859
0003381810 ME-ES-2531
0003382410 CV-ES-2774
0003383110 DB-ES-9287
0003383410 CV-ES-0820
0003383429 DB-ES-1083
0003383529 DB-ES-1083
0003384923 DB-ES-8600
0003384929 DB-ES-2558
0003385029 DB-ES-2558
0003385029 DB-ES-2559
0003387310 DB-ES-6254
0003401151 RV-ES-7514
0003401170 DB-ES-6255
0003401203 RV-ES-7514
0003401206 CV-ES-0912
0003401207 CV-ES-0914
0003406169 DB-ES-6254
0003406212 CV-ES-0820
0003406213 CV-ES-0819
0003406218 CV-ES-0819
0003406236 DB-ES-6254
0003406242 DB-ES-0834
0003406251 DB-ES-6254
0003406252 CV-ES-2774
0003406253 CV-ES-0820
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0003406254 DB-ES-6254
0003406260 DB-ES-6254
0003406261 DB-ES-6254
0003500105 DB-RK-8564
0003500105 MN-RK-9387
0003500113 DB-RK-6196
0003500205 DB-RK-8666
0003500213 CV-RK-1583
0003500305 CV-RK-1583
0003500405 DB-RK-8564
0003500413 DB-RK-7267
0003500505 CV-RK-1583
0003500506 CV-RK-5311
0003500506 CV-RK-8118
0003500511 DF-RK-8685
0003500613 DB-RK-6111
0003500805 DB-RK-9297
0003500905 DB-RK-9289
0003500906 DB-RK-8366
0003501005 DB-RK-8674
0003501013 CV-RK-7850
0003501113 DB-RK-6111
0003501305 DB-RK-8635
0003501405 DB-RK-9290
0003501513 MN-RK-8379
0003501705 DF-RK-9336
0003501905 SC-RK-8688
0003502005 DB-RK-8555
0003502105 DB-RK-8550
0003502205 DB-RK-8626
0003502305 DB-RK-8532
0003502405 MN-RK-8489
0003502505 DB-RK-8626
0003502605 DB-RK-9301
0003502705 DB-RK-8391
0003502805 DB-RK-8581
0003503105 DB-RK-9294
0003503305 DB-RK-10376
0003503405 DB-RK-8626
0003503505 MN-RK-8489
0003503605 DB-RK-9291
0003503705 DB-RK-8710
0003504005 DB-RK-8532
0003504405 DB-RK-10374
0003504505 DB-RK-8626
0003504605 DB-RK-8550
0003504705 DB-RK-8555
0003504805 MN-RK-8997
0003504905 DB-RK-10375
000360098524 DB-DL-9218
000390098524 DB-DL-9218
0004600148 DB-ES-0822
0004600348 DB-ES-6254
0004600648 DB-ES-6255
0004601005 DB-DL-8735
0004601105 DB-DL-8735
0004601248 DB-ES-6255
0004601748 DB-ES-5234
0004602148 ME-ES-0643
0004602648 DB-ES-0822
0004602748 DB-ES-0822
0004602848 DB-ES-6254
0004602948 DB-ES-6254
0004603448 DB-ES-6255
0004603548 DB-ES-6255
0004604005 DB-DL-8307
0004604005 DB-DL-9255
0004604105 DB-DL-9265
0004604148 ME-ES-0643
0004604148 ME-ES-0643
0004604305 DB-DL-8618
0004604348 ME-ES-2531
0004604405 DB-DL-8131
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0004604505 DB-DL-10210
0004604548 ME-ES-0643
0004604548 ME-ES-0643
0004604605 DB-DL-10215
0004604848 DB-ES-8617
0004604905 DB-DL-10216
0004604948 SC-ES-5764
0004605248 MN-ES-7292
0004605405 DB-DL-9255
0004605505 DB-DL-9265
0004605648 ME-ES-2531
0004605748 CV-ES-0543
0004605848 CV-ES-0888
0004606048 CV-ES-0543
0004606148 CV-ES-0888
0004606548 DB-ES-8386
0004606548 ME-ES-1760
0004606605 DB-DL-8138
0004606748 MN-ES-8611
0004606848 CV-ES-0543
0004606948 CV-ES-0888
0004607048 CV-ES-0543
0004607105 DB-DL-5230
0004607148 CV-ES-0888
0004607205 DB-DL-5230
0004607248 ME-ES-2531
0004607548 CV-ES-0543
0004607748 DB-ES-7783
0004607848 DB-ES-7784
0004608105 DB-DL-10215
0004608348 CV-ES-0820
0004608448 DB-ES-10350
0004608548 ME-ES-0643
0004608548 ME-ES-0643
0004608948 DB-ES-6254
0004609205 DB-DL-5241
0004609305 DB-DL-5241
0004609505 DB-DL-8168
0004609805 DB-DL-5233
0004609905 DB-DL-5233
0004632229 CV-ES-0820
0004632429 DB-ES-8570
0004632529 DB-ES-8570
0004633129 CV-ES-0820
0004633229 CV-ES-2774
0004633429 CV-ES-0820
0004633529 CV-ES-0820
0005003046 RV-DL-9427
0005860132 DB-RK-9295
0005860632 DB-RK-7842
0005861035 CV-RK-5313
0005861035 DB-RK-8380
0005861135 DB-RK-6111
0005861235 DB-RK-7267
0005861433 CV-RK-1583
0005861533 DB-RK-9292
0005861733 DB-RK-7842
0005861833 DB-RK-8564
0009965045 DB-ES-8494
0009965145 DB-ES-8510
0009965245 DB-ES-9283
0009965545 DB-ES-8494
0009965645 DB-ES-8510
0009966645 DB-ES-8492
0009966745 DB-ES-8491
0009966845 DB-ES-8387
0009967045 DB-ES-8387
0009967545 DB-ES-8494
001106037 CV-ES-0820
0013200832 DB-DL-9242
0013300035 DB-ES-1084
0013300135 CV-ES-0820
0013300235 CV-ES-0820
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0013300335 DB-ES-1281
0013300435 DB-ES-1281
0013300735 DB-ES-2752
0013300835 DB-ES-2753
0013300935 DB-ES-2752
0013301035 DB-ES-2753
0013301235 DB-ES-2859
0013301435 DB-ES-2859
0013301835 CV-ES-0914
0013302135 DB-ES-2558
0013302235 DB-ES-2559
0013302635 DB-ES-2558
0013302735 DB-ES-2559
0013304835 ME-ES-2531
0013308835 CV-ES-0819
0014600248 DB-ES-6254
0014600305 DB-DL-5412
0014600348 DB-ES-6255
0014600405 DB-DL-5412
0014600448 CV-ES-0543
0014600505 DB-DL-9263
0014600548 CV-ES-0888
0014600605 DB-DL-9263
0014600648 DB-ES-8617
0014600705 DB-DL-8639
0014600748 DB-ES-10350
0014600805 DB-DL-8639
0014601105 DB-DL-8185
0014601148 CV-ES-0543
0014601248 DB-ES-6254
0014601305 DB-DL-8184
0014601348 CV-ES-0888
0014601405 DB-DL-8184
0014601448 DB-ES-6255
0014601548 DB-ES-8323
0014601648 DB-ES-8323
0014601748 CV-ES-0543
0014602048 DB-ES-7784
0014602148 DB-ES-7783
0014602248 DB-ES-6254
0014602348 DB-ES-6255
0014602448 CV-ES-0543
0014602505 DB-DL-10213
0014602548 CV-ES-0888
0014602705 DB-DL-10213
0014602905 DB-DL-5231
0014602948 DB-ES-8529
0014603005 DB-DL-5231
0014603648 DB-ES-6255
0014603848 DB-ES-8530
0014604048 CV-ES-0819
0014604148 CV-ES-0819
0014604148 CV-ES-0820
0014604205 DB-DL-9256
0014604248 DB-ES-8164
0014604348 CV-ES-0819
0014604448 CV-ES-0820
0014604848 DB-ES-8530
0014605048 DB-ES-8164
0014605105 DB-DL-8641
0014605148 DB-ES-8530
0014606105 DB-DL-8651
0014606705 DB-DL-5230
0014606905 DB-DL-5241
0014606948 MN-ES-8490
0014607005 DB-DL-8639
0014607105 DB-DL-8168
0014607448 DB-ES-0822
0014607548 KB-ES-0536
0014607648 CV-ES-0543
0014607748 DB-ES-6254
0014607848 DB-ES-6255
0014607948 CV-ES-0888
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0014608105 DB-DL-8641
0014608248 DB-ES-10349
0014608548 DB-ES-8164
0014608605 DB-DL-8642
0014608648 DB-ES-8530
0014608705 DB-DL-8642
0014608905 DB-DL-8643
0014609005 DB-DL-8622
0014609605 DB-DL-8630
0014609648 CV-ES-0543
0014609705 DB-DL-8672
0014609805 DB-DL-8167
0014609905 DB-DL-8167
0014609948 DB-ES-8530
0019963045 DB-ES-8494
0019963145 DB-ES-8510
0023123161 RV-DL-9413
0023123220 RV-DL-9429
0023123224 RV-DL-7539
00231232269 RV-DL-10235
0023123230 RV-DL-7539
0023123237 RV-DL-9425
0023123238 RV-DL-9419
0023123247 RV-DL-0074
0023123253 RV-DL-7972
0023123262 RV-DL-0885
0023123264 RV-DL-9406
0023123268 RV-DL-10235
0023123275 RV-DL-9415
0023162046 CV-ES-2121
0023301335 DB-ES-1083
0023301435 DB-ES-1084
0024600148 DB-ES-6254
0024600405 DB-DL-8185
0024600448 CV-ES-0888
0024600505 DB-DL-8184
0024600548 DB-ES-8164
0024600605 DB-DL-10208
0024601205 DB-DL-8651
0024601305 DB-DL-8643
0024601705 DB-DL-8717
0024604305 DB-DL-2144
0024604405 DB-DL-2144
0024604505 DB-DL-5405
0024604605 DB-DL-5405
0024604705 DB-DL-7270
0024604805 DB-DL-7270
0024604905 DB-DL-8188
0024605005 DB-DL-8188
0024605105 DB-DL-8307
0024605205 DB-DL-8307
0024605905 DB-DL-9267
0024606005 DB-DL-9267
0024606105 DB-DL-8702
0024606205 DB-DL-8702
0024606405 DB-DL-8167
0024607505 DB-DL-8717
0024607605 DB-DL-8717
0024608305 DB-DL-10210
0024608605 DB-DL-9259
0024608705 DB-DL-9259
0024609205 DB-DL-10212
0024609305 DB-DL-10212
0024609605 DB-DL-8392
0024609705 DB-DL-8392
0034603105 DB-DL-8185
0034603205 DB-DL-8184
0034604005 DB-DL-8307
0034604105 DB-DL-9267
0034604605 DB-DL-7815
0034604805 DB-DL-2144
0034604905 DB-DL-7270
0034605005 DB-DL-5405
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0034605605 DB-DL-8188
0034605905 DB-DL-7799
004833827 CV-ES-0820
0067303 DF-ES-3804
0067354 DF-RK-8503
0067389 DF-ES-3805
0069867 DB-ES-0822
0071990 DF-DL-9315
0083380029 DB-ES-1084
0083380129 DB-ES-1084
0094006 DF-DL-9316
0094016 DF-DL-8117
0094029 DF-DL-2179
0094037 DF-DL-9314
0094038 DF-DL-3798
0094044 DF-DL-8683
0094613 DF-DL-8346
0098726 DF-DL-9311
0098728 DF-DL-9313
0100197 DB-ES-0834
0110196 CV-ES-2534
0110197 DB-ES-0834
0117343 DF-DL-2179
01205700A CV-ES-0820
01205900A DB-DL-0835
01206200A DB-ES-1084
01206300A DB-ES-1083
01206400A DB-ES-2753
01206500A DB-ES-2752
01206900A DB-ES-6254
01207000A DB-ES-6255
01207700A CV-ES-0888
01208100A ME-AX-2735
01208200A DB-DL-5213
01208300A DB-DL-7270
01208500A DB-DL-5231
01208600A DB-DL-5230
01208700A DB-DL-0541
01208800A DB-DL-6229
01209100A DB-DL-6235
01209200A DB-DL-3080
01209500A DB-DL-8116
01209900A DB-DL-7271
01212100A DB-DL-6140
01212200A DB-DL-5219
01212400A DB-DL-8385
01212700A DB-DL-7269
01212800A DB-DL-8384
01213200A DB-DL-8567
01213600A DB-DL-8185
01214100A DB-DL-6081
01214400A DB-DL-5412
01214500A DB-DL-5239
01214700A DB-DL-5217
01214900A DB-DL-2163
01215000A DB-DL-8122
01215100A DB-DL-5207
01215200A DB-DL-7831
01215300A DB-DL-5241
01215500A DB-DL-8307
01215600A DB-DL-8121
01215700A DB-DL-5216
01215800A DB-DL-7815
01215900A DB-DL-5405
01216600A ME-ES-0643
01216800A DB-ES-2558
01216900A DB-ES-0830
01217000A CV-ES-2774
01217200A DB-DL-8188
01217300A DB-DL-5233
01217600A DB-DL-3228
01217700A DB-DL-8184
01218000A DB-ES-5214
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01218100A DB-DL-2178
01218900A DB-DL-8125
01219000A DB-DL-6092
01219100A MN-DL-7834
01219200A DB-DL-8120
01219300A DB-DL-6036
01219700A DB-DL-8172
01219800A DB-DL-8327
01219900A DB-DL-8388
01302000A DB-RK-6111
01302200A DB-RK-8564
01302500A DB-RK-8380
01303000A DB-RK-5280
01303500A DB-RK-5307
01303700A DB-RK-5281
01303800A DB-RK-5282
01303900A DB-RK-5284
01304100A DB-RK-5289
01304200A DB-RK-5290
01304400A DB-RK-5303
01304700A DB-SB-5257
01305000A DB-RK-5299
01305200A DB-RK-5295
01305400A DB-RK-5302
01305500A DB-SB-5262
01305700A DB-SB-5263
01305800A DB-SB-5264
01307400A DB-SB-5268
01307500A DB-SB-5274
01311400A DB-SB-5258
01311600A DB-SB-5256
01311700A DB-SB-5255
01312600A DB-RK-5309
01313000A DB-RK-5310
01317200A DB-SB-5259
01319500A DB-RK-5308
01319900A DB-RK-5283
01320100A DB-SB-5277
01320400A DB-SB-5250
01320600A DB-SB-5261
01320700A DB-SB-5260
01321500A DB-SB-5267
01328600A DB-SB-5269
01328700A DB-SB-5270
01329400A DB-SB-5275
01330000A DB-SB-5312
01331400A DB-SB-5272
01335100A DB-DL-8315
01335200A DB-DL-5220
01335600A DB-RK-8555
01336000A DB-DL-5223
01336100A DB-DL-5224
01336800A DB-RK-8391
01337000A DB-VB-3708
01337000A DB-VB-7790
01337100A DB-VB-3707
01337700A DB-VB-8513
01337800A DB-VB-7261
01337900A DB-VB-8538
01338500A DB-VB-7776
01338500A DB-VB-7838
0161376 DB-ES-0822
0171215 DF-DL-8117
0213604 SC-SB-9470
0218081200 CV-ES-8502
0218081300 DB-ES-5234
02200700A CV-ES-2135
02201200A DF-ES-5404
02203000A CV-ES-0912
02203400A IV-DS-0284
02204100A IV-DL-2156
02204200A IV-DL-7845
02204300A IV-DS-1914
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02204500A IV-DL-2155
02212202 SC-ES-5764
0223712 DF-ES-7777
0267743 DF-DL-8158
0273203 DF-ES-8602
0274878 DF-DL-8683
0275962 DF-DL-8604
0278473 MN-DL-7797
0278663 SC-DL-2965
0278665 SC-DL-2904
0278666 SC-DL-2904
0281007 DF-SB-9342
0288281 DF-DL-5403
0291395 SC-DL-2914
0291396 SC-DL-2914
0298498 DF-SB-9342
03008500A CV-ES-2120
0305320 CV-ES-2182
0310979 SC-ES-5353
03112700A MN-SB-8521
0311300 CV-ES-0819
03204000A MN-DL-8129
03205100A MN-DL-2175
03205300A MN-DL-2127
03205500A MN-DL-2176
03205600A MN-DL-0549
03205800A MN-DL-2131
03205900A MN-DL-2174
03206000A MN-DL-2160
03206100A MN-DL-2157
03206200A MN-DL-3588
03206800A MN-DL-7837
03206900A MN-DL-8560
03207100A MN-DL-5232
03207300A MN-DL-2168
03207500A MN-DL-8197
03207600A MN-DL-2166
03208300A MN-DL-7802
0325614 SC-ES-5764
03300300A MN-DL-7272
03300900A MN-DL-8589
03301300A MN-DL-3404
03301300A MN-DL-5212
03301500A MN-DL-5225
03302400A MN-VB-5222
03304000A RV-RK-7848
03304500A MN-RK-7280
03304700A MN-RK-7287
03304800A CV-RK-5313
03304900A MN-RK-8523
03305800A DB-RK-8581
03306600A MN-RK-8537
03307200A MN-DL-3402
03307300A MN-DL-7803
03310100A MN-SB-5248
03310200A MN-SB-5249
03310300A MN-SB-5265
03310800A MN-SB-5242
03311100A MN-SB-5243
03311900A MN-SB-5245
03312000A MN-SB-5244
03312200A MN-SB-5252
03312700A MN-SB-5278
03313200A MN-SB-5247
0352635 SC-DL-2965
035390077616 VL-DL-9954
0356310 VL-ES-7266
0362413 DF-DL-8346
0366351 DF-SB-5251
0370875 SC-DL-2151
0371452 CV-ES-2182
0371586 DF-SB-5253
0381339 SC-DL-0305
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0386930 DF-ES-9335
0389867 VV-DL-0294
03898673 VV-DL-0294
0389877 SC-DL-9450
0390784 SC-DL-2968
0415400 SC-DL-2931
0416159 SC-DL-2917
0466880 SC-DL-5766
04688948 CV-ES-0914
0475087 SC-DL-10301
0475460 SC-DL-9458
0475463 SC-DL-9447
0477889 SC-DL-9446
0481217 SC-DL-8598
0481690 SC-DL-8655
0481959 SC-DL-9459
0513757 IV-RK-8998
0525433 DF-DL-3798
0531757 IV-RK-8998
0550806 MN-RK-7280
0553498 CV-ES-0309
0554765 DF-DL-3798
0558864 DF-SB-5253
0586714 DF-ES-8563
0586753 CV-ES-0820
0589333 CV-ES-2182
0589943 DF-DL-9322
0592106 CV-ES-2119
0593883 DF-DL-8658
0598660 CV-ES-0820
0606922 DF-ES-3634
0606923 DF-ES-3635
0607053 DB-ES-6255
0607073 DF-ES-8563
0607451 DB-ES-0834
0607452 CV-ES-2534
0607453 DB-ES-0834
0607981 DB-ES-6254
0607998 CV-ES-0819
0607999 CV-ES-0820
0608000 DB-ES-0822
0608530 CV-ES-2774
0609634 DF-ES-8563
0609643 DF-ES-8563
0638862 CV-RK-5311
0639287 CV-RK-5311
0639370 MN-RK-7280
0646373 DF-DL-9318
0649819 DF-VB-8583
0655695 DF-DL-9318
0655697 DF-DL-9318
0656084 CV-ES-2119
0656085 CV-ES-2182
0658104 MN-DL-7797
0689747 CV-RK-7850
0689748 MN-RK-7280
0689749 CV-RK-5311
0689749 CV-RK-8118
0691703 DB-RK-6111
0691704 CV-RK-5322
0691709 IV-RK-8998
0693778 CV-RK-1583
0694298 CV-ES-0820
0694360 CV-ES-0820
0696225 DB-ES-6255
0696226 DF-ES-8563
0696320 DF-RK-8633
0696321 SC-RK-8575
0698450 DB-ES-6254
0698609 CV-ES-0820
0698724 DF-RK-9340
070400009000 CV-RK-8118
070550504 CV-RK-5311
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070550504 CV-RK-8118
071990 DF-DL-9315
0754922 DF-DL-7836
079025190 CV-ES-2121
07981909 CV-ES-2121
080155020 CV-SB-9134
080155033 CV-SB-8522
080155035 CV-SB-9136
080155037 CV-SB-9130
080155038 CV-SB-9131
080521 DF-VB-8561
08135492 IV-DL-8697
0817824 CV-ES-0309
082192300 CV-ES-0820
082750900 CV-VB-10427
082750905 CV-RK-5322
082751024 RV-ES-10364
0890991 DF-DL-8134
0890992 DF-DL-9320
09281792 CV-ES-0309
093163617 DF-RK-8685
094037 DF-DL-9314
0948273051 RV-DL-10238
10003700A CV-ES-2182
10004000A CV-ES-2119
100197 DB-ES-0834
100CP1903 CV-ES-2121
101347 DB-ES-5234
101348 CV-ES-8502
10200100A DF-ES-3634
10200200A DF-ES-3635
10200500A DF-ES-3804
10200600A DF-ES-3805
10200900A DF-DL-5226
10201000A DF-DL-5237
10201100A DF-DL-2142
10201200A DF-DL-3798
10211100A LF-ES-3809
10211200A LF-ES-3810
10211500A DF-DL-8117
10212000A DF-DL-7780
10212100A DF-DL-5403
10220897 MN-ES-10334
10305800A DF-SB-5251
10306500A DF-SB-5253
10307400A MN-RK-7280
10307800A MN-RK-7291
10307900A CV-RK-1583
10309100A DF-DL-8512
10710026 DB-ES-7855
10710033 DB-ES-2752
10710037 DB-ES-0830
10710040 DB-ES-2753
10710041 DB-ES-0834
1071169 VL-DL-8155
1071170 VL-DL-8692
10711703 VL-DL-8692
1071316 VL-DL-8699
1071344 VL-DL-8119
1071674 VL-DL-10310
10720038 ME-AX-2735
1075005 VL-DL-9954
1075006 VL-DL-8594
1075153 VL-DL-2139
1075179 VL-SB-10397
1075180 VL-SB-10398
1075255 VL-RK-5357
1075663 VL-DL-0911
1075664 VV-DL-0287
1076639 VL-VB-7787
1080690 VL-VB-8527
1080786 VL-DL-8708
1080787 VL-DL-9473
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1080788 VL-DL-5544
1082104 VL-DL-8189
1083744 VL-DL-8128
1088985 VL-DL-8178
10923548 DB-ES-8498
10923898 DB-DL-8152
1094334 VL-DL-10227
1094466 VL-VB-8195
11013547 CV-RK-5311
11013547 CV-RK-8118
11015863 CV-VB-10427
1101843 SC-DL-10302
11019669 DF-ES-5404
11019869 IV-ES-8507
1104334 MN-RK-7280
1104335 CV-RK-5311
1104335 CV-RK-8118
1104336 SC-RK-8575
11043547 CV-RK-8118
1106037 CV-ES-0820
1112023 SC-DL-10224
1112506 SC-DL-10303
1112507 SC-DL-10300
1112511 SC-DL-8398
1130595 VL-DL-5300
1131741 VL-ES-5288
1131742 VL-ES-5287
1131744 VL-ES-7265
113251 DB-ES-5234
113252 CV-ES-8502
1134840 VL-DL-5419
1134955 VL-SB-5345
1135080 VL-SB-9501
1135427 VL-DL-9482
1135429 VL-DL-8410
1135630 VL-DL-8657
1137230 CV-ES-0820
1137784 VL-DL-5462
1141644 RV-DL-9427
1142173 DB-ES-0822
1143322 DF-DL-9323
1143324 DF-DL-9324
1143876 RV-DL-9421
1146170 RV-DL-9420
1151394 RV-DL-9429
1151395 RV-DL-9425
1151396 RV-DL-9419
1152322 RV-ES-10357
1152350 DB-ES-6254
1152351 DB-ES-8498
1152385 RV-DL-9422
1152427 DF-DL-8683
1156076 RV-ES-9434
1158266 RV-DL-9408
1161130 RV-DL-9428
1164667 RV-DL-10223
1164684 RV-DL-9426
1164805 RV-DL-9424
1164813 RV-DL-10222
1190030 VL-SB-5345
1190778 CV-ES-2774
1191900 DF-DL-9324
1193034 DF-DL-9323
1194631 VL-VB-9503
1194824 VL-DL-5501
1195108 VL-DL-5300
1195818 VL-DL-7853
1197338 VL-DL-7853
1197339 VL-DL-0128
120164610 CV-ES-0309
120322305 DB-ES-5234
120324001 DB-ES-1083
120324002 DB-ES-1084
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120325000 DB-ES-6254
120325101 CV-ES-0820
120325200 DB-ES-6255
120325701 DB-ES-0834
120325702 CV-ES-2534
120325800 MN-DL-10287
120326200 RV-ES-8691
1205549 DB-DL-8152
1207900A CV-DL-0546
1208073 DF-RK-9341
12200400A SC-DL-2965
12200500A SC-DL-0305
12200700A VV-DL-0294
12200800A SC-DL-5354
12201100A SC-DL-2161
12201600A SC-DL-5229
12201800A SC-DL-2904
12201900A SC-DL-2968
12202100A SC-DL-2914
12202700A SC-DL-8395
12202900A SC-DL-8137
12216380 IV-ES-8507
122353201 DB-ES-6255
122353202 DB-ES-6254
1228110 DF-ES-8563
1228114 DB-ES-0834
1228115 DB-ES-6255
1229944 CV-ES-0820
12321000A SC-DL-8400
1243618 DB-RK-9298
1247956 DF-DL-9319
1247957 DF-DL-5226
1249088 CV-ES-2119
1249129 CV-ES-2182
1252283 DF-RK-9337
1252284 DF-RK-8994
1257890 DB-ES-6254
1257991 LF-DL-0288
1257992 DF-DL-8165
1257994 DF-DL-10185
1261101 DF-DL-9331
1269973 DF-DL-9317
1270853 DF-DL-7780
1270854 DF-DL-5403
1271124 MN-RK-7291
1271126 MN-ES-10333
1274352 DF-DL-9317
1277567 DF-DL-8667
1277568 DF-DL-9321
1278679 DF-ES-9335
1283203 DF-DL-8696
1283211 DF-DL-5237
1283212 DF-DL-5226
1284860 DF-DL-9318
1286341 DF-DL-8360
1286342 DF-DL-8604
1286343 DF-DL-7836
1287409 DF-DL-10185
1291048 DF-DL-8361
1291060 DF-DL-2142
1291233 DF-SB-10402
1294251 DF-DL-8512
1295415 DF-DL-8695
1297572 DF-ES-5761
12E0003578AA FI-BJ-4072
1300284 SC-DL-9443
1304569 SC-DL-2151
1304571 SC-DL-0305
1305012 SC-DL-8127
1306332 DF-DL-8359
1306333 DF-DL-10183
1308643 SC-DL-9440
1310760 CV-ES-5336
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1311048 DF-DL-5355
1313744 VL-ES-7265
1315447 CV-ES-0819
1315530 DF-DL-5337
1315878 DF-ES-7277
1316872 SC-DL-8127
1319838 CV-ES-0819
13200832 DB-DL-9242
1320855 MN-ES-10334
1321170 DF-DL-9312
1321936 DF-RK-8685
1324483 SC-DL-8127
1324857 CV-ES-0820
1324889 SC-DL-9465
1326775 SC-DL-8548
1326861 DF-ES-8563
1326896 CV-ES-0820
1329134 DB-ES-6255
13300035 DB-ES-1084
13300135 CV-ES-0820
13300235 CV-ES-0820
13300335 DB-ES-1281
13300435 DB-ES-1281
13300735 DB-ES-2752
13300835 DB-ES-2753
13300935 DB-ES-2752
13301035 DB-ES-2753
13301235 DB-ES-2859
13301435 DB-ES-2859
13301835 CV-ES-0914
13302135 DB-ES-2558
13302235 DB-ES-2559
13302635 DB-ES-2558
13302735 DB-ES-2559
13304835 ME-ES-2531
13306735 CV-ES-0820
13308835 CV-ES-0819
1331925 CV-ES-0820
1334525 CV-ES-2121
1337366 SC-ES-9468
1337367 DF-ES-8563
1337644 DF-DL-5403
1338714 CV-ES-0819
1338769 SC-DL-8552
1342026 MN-ES-10334
1343262 SC-DL-8182
1343264 SC-DL-8169
1343266 SC-DL-8154
1343278 SC-DL-9439
1343283 SC-DL-8553
1344684 DF-ES-9334
1346489 DF-DL-10184
1348271 SC-DL-9452
1351205 DF-DL-10193
1351714 DF-DL-5237
1351715 DF-DL-5226
1351716 DF-DL-8667
1351717 DF-DL-9321
1351718 LF-DL-0288
1351720 DF-DL-10184
1351722 DF-DL-10185
1351723 DF-DL-9317
1351730 DF-DL-8658
1351731 DF-DL-5337
1351732 DF-DL-8165
1351734 DF-DL-2142
1351735 DF-DL-8361
1351737 DF-DL-5355
1351740 DF-DL-8359
1351741 DF-DL-10183
1351743 DF-DL-9312
1351745 DF-DL-8658
1353391 DF-DL-7780
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1353395 DF-DL-10193
1353396 DF-DL-7836
1356055 SC-DL-5229
1357673 SC-ES-10359
1357674 SC-ES-7279
1358675 SC-DL-8137
1358792 DB-ES-6255
1358793 DB-ES-6254
1361155 DF-ES-5761
1361157 DF-DL-8695
1361413 SC-DL-7264
1361618 DF-ES-7777
1361649 DF-DL-8158
1361650 DF-DL-8158
1361651 DF-VB-8561
1361652 DF-VB-9343
1363964 SC-DL-9456
1363984 SC-DL-9456
1365406 DB-ES-8498
1368270 DF-VB-8561
1369411 SC-DL-2161
1369917 SC-DL-8123
1369919 SC-DL-2151
1373137 CV-ES-2534
1375228 SC-ES-5764
1376728 DF-RK-9339
1376729 MN-RK-9391
1376730 DF-RK-8637
1378435 SC-DL-8137
1379071 SC-DL-5229
1379192 DB-ES-8498
1379423 SC-DL-10302
1380417 DF-DL-10188
1384025 SC-DL-5229
1384027 SC-DL-5354
1384897 CV-ES-2119
1384898 CV-ES-2182
1385251 SC-DL-2161
1385487 DF-DL-10183
1385488 DF-DL-8658
1385490 DF-DL-8165
1385492 DF-DL-5226
1385493 LF-DL-0288
1385494 DF-DL-9312
1385495 DF-DL-9321
1385496 DF-DL-8667
1385497 DF-DL-5237
1385498 DF-DL-5355
1385499 DF-DL-2142
1385500 DF-DL-8361
1385502 DF-DL-8359
1385505 DF-DL-9317
1385506 DF-DL-5337
1385509 DF-DL-10185
1385513 DF-DL-10184
1386618 SC-DL-10225
1386753 SC-RK-10381
1388436 SC-DL-8623
1388958 SC-DL-9455
1389190 DF-ES-8362
1390932 DF-VB-8561
1393298 SC-DL-10302
1394444 MN-ES-8490
1394446 CV-ES-2146
1394801 DB-ES-8498
1394884 SC-DL-8399
1395614 SC-DL-7264
1395993 DF-DL-8705
1395994 DF-DL-8704
1395995 DF-DL-10187
1396000 DF-DL-9326
1397866 SC-DL-8137
1398368 DF-RK-9338
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1399019 SC-DL-8400
1399180 SC-DL-8552
1399724 DF-ES-8602
13BJ4072 FI-BJ-4072
1401932 DF-DL-9327
1401937 DF-DL-8551
1401942 DF-ES-8508
1401944 DF-ES-8572
140362 CV-ES-2182
140363 CV-ES-2119
1405309 DF-DL-6052
1405363 DF-DL-9325
1405655 DF-DL-8506
1406025 DF-DL-8506
1406038 DF-DL-10189
1406600 DF-DL-8516
1407144 DF-DL-8506
1407393 DF-DL-10190
1407394 DF-ES-9333
1408040 DF-DL-10264
1409918 SC-DL-2161
1411403 SC-DL-9455
14200000A VL-ES-5348
14200100A VL-ES-5347
14200300A VL-ES-5288
14200400A VL-ES-5287
14200500A VL-ES-9956
14200600A VL-ES-9955
14200800A VL-ES-7266
14201100A VL-DL-5553
14202200A VL-DL-2139
14202300A VL-DL-9954
14202400A VL-DL-5318
14202500A VL-DL-5540
14202600A VL-DL-0911
14202800A VL-DL-5456
14203000A VL-DL-4912
14203100A VL-DL-5544
14203500A VL-DL-8401
14203600A VV-DL-0287
14203800A VL-DL-5372
14203900A VL-DL-5319
14204000A VL-DL-5411
14204100A VL-DL-8119
14204300A VL-DL-8403
14204400A VL-DL-5358
14204600A VL-DL-5327
14204700A VL-DL-8405
14204800A VL-DL-0128
14204900A VL-DL-7853
14205000A VL-DL-0119
14205100A VL-DL-8404
1426493 DB-ES-8498
1428193 SC-DL-8726
1428347 SC-DL-8179
1428349 SC-DL-8548
14301500A VL-SB-5345
14301900A VL-RK-5357
14302100A VL-RK-5323
1431469 SC-DL-10301
1431470 SC-DL-10302
1431471 SC-DL-9446
1431472 SC-DL-8713
1431474 SC-DL-9465
1431475 SC-DL-9459
14316200A VL-DL-8157
143167 VL-VB-7787
1431710 SC-DL-10304
14317100A VL-RK-8161
14319600A VL-VB-5369
14320200A VL-DL-8554
14320700A VL-RK-8413
1432723 SC-DL-9449
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1433448 DF-DL-10191
1433532 SC-DL-9458
1433533 SC-DL-10273
1435746 SC-ES-8517
1435944 DB-RK-8366
1438475 SC-DL-8670
14403900A VL-SB-5356
1443590110 DB-ES-8498
1445656 DF-RK-9336
1450364 SC-DL-8711
1451118 DF-DL-10186
1451119 DF-DL-10192
1451120 DF-DL-10191
1451122 DF-DL-8703
1451129 DF-DL-10188
1455327 SC-DL-7273
14600248 DB-ES-6254
14600305 DB-DL-5412
14600348 DB-ES-6255
14600405 DB-DL-5412
14600448 CV-ES-0543
14600505 DB-DL-9263
14600548 CV-ES-0888
14600605 DB-DL-9263
14600648 DB-ES-8617
14600705 DB-DL-8639
14600805 DB-DL-8639
14601105 DB-DL-8185
14601148 CV-ES-0543
14601248 DB-ES-6254
14601305 DB-DL-8184
14601348 CV-ES-0888
14601405 DB-DL-8184
14601448 DB-ES-6255
14601548 DB-ES-8323
14601648 DB-ES-8323
14601748 CV-ES-0543
14602048 DB-ES-7784
14602148 DB-ES-7783
14602248 DB-ES-6254
14602348 DB-ES-6255
14602448 CV-ES-0543
14602548 CV-ES-0888
14602905 DB-DL-5231
14602948 DB-ES-8529
14603005 DB-DL-5231
14603648 DB-ES-6255
14603848 DB-ES-8530
14604048 CV-ES-0819
14604148 CV-ES-0819
14604148 CV-ES-0820
14604205 DB-DL-9256
14604248 DB-ES-8164
14604348 CV-ES-0819
14604448 CV-ES-0820
14604848 DB-ES-8530
14605048 DB-ES-8164
14605105 DB-DL-8641
14605148 DB-ES-8530
14606105 DB-DL-8651
14606705 DB-DL-5230
14606905 DB-DL-5241
14606948 MN-ES-8490
14607005 DB-DL-8639
14607105 DB-DL-8168
14607448 DB-ES-0822
14607548 KB-ES-0536
14607648 CV-ES-0543
14607748 DB-ES-6254
14607848 DB-ES-6255
14607948 CV-ES-0888
14608105 DB-DL-8641
14608348 CV-ES-0820
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14608448 CV-ES-0820
14608548 DB-ES-8164
14608605 DB-DL-8642
14608648 DB-ES-8530
14608705 DB-DL-8642
14608905 DB-DL-8643
14609005 DB-DL-8622
14609605 DB-DL-8630
14609648 CV-ES-0543
14609705 DB-DL-8672
14609805 DB-DL-8167
14609905 DB-DL-8167
14609948 DB-ES-8530
1479120 SC-DL-9448
1479122 SC-DL-9441
1485758 SC-DL-8509
1485760 SC-DL-8511
1486756 SC-DL-9466
1486757 SC-DL-8509
1486758 SC-DL-8531
1488890 SC-ES-8517
1497223 SC-DL-9454
1498131 MN-RK-8645
1498132 MN-RK-10370
1499474 SC-DL-8547
1499475 SC-DL-9462
1499476 SC-DL-8623
1499477 SC-DL-9463
1499478 SC-DL-8511
1499479 SC-DL-9464
1500572 SC-DL-9467
1500573 SC-DL-9462
1500576 SC-DL-8400
1501030 SC-DL-2161
1505758 VL-ES-5347
1505759 VL-ES-5348
1505855 VL-DL-5301
1505857 VL-DL-5454
1506924 SC-DL-10254
1506925 SC-DL-10255
1507260 SC-DL-9451
1507822 VL-ES-5347
1507823 VL-ES-5348
1507826 VL-ES-7266
1509222 VL-VB-8527
1515191600 DB-RK-8532
1515191740 RV-RK-9436
1515981 MN-RK-8501
1517403 MN-RK-7274
1517439 CV-ES-2534
1517440 DB-ES-0834
1517444 DB-ES-0834
1517448 DB-ES-0830
1517449 CV-ES-2774
1517488 DB-ES-0830
1517577 CV-ES-0820
15175771 CV-ES-0820
1518142 CV-ES-2774
1527234 VL-ES-7286
1527453 CV-ES-2121
1527989 SC-DL-9457
1533026 SC-DL-9453
1534756 SC-ES-8517
1575690 VL-DL-10227
1576092 VL-DL-5318
1576093 VL-DL-5319
1576952 VL-VB-8527
1576953 VL-VB-8584
1577080 VL-DL-5454
1577090 VL-DL-5454
1581126 VL-DL-5468
1581527 VL-DL-8545
1581543 VL-SB-9495
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1588017 VL-DL-5454
1588018 VL-DL-9490
1588262 VL-DL-5454
1588262 VL-DL-5468
1588263 VL-DL-5456
1589817 VL-DL-9485
1590068 VL-VB-8546
1591689 VL-RK-5357
1592939 VL-DL-5546
1592940 VL-DL-5553
1596091 VL-DL-5553
1598035 VL-DL-5472
1598588 VL-RK-5323
1602820 DF-DL-8363
1602821 DF-DL-8196
1603418 CV-ES-5336
1603419 DF-ES-9332
1603789 DB-ES-6254
1603883 SC-ES-7279
1604247 DF-ES-8496
1604248 DF-ES-8497
1605035 VL-DL-8189
1605047 VL-SB-5276
1605300062 CV-ES-0309
1605300131 DF-ES-7777
1605300183 DB-ES-6254
1605300184 DB-ES-6254
1605300331 SC-ES-5764
1606200 VL-VB-8527
1606274 VL-DL-5301
1606277 VL-DL-5456
1606278 VL-DL-5454
1606278 VL-DL-5468
1606283 VL-DL-5318
1606284 VL-DL-5319
1606551 VL-DL-8668
1606552 VL-VB-8539
1606980 SC-ES-5764
1607079 VL-DL-8545
1608151 VL-DL-8619
1608953 VL-DL-9473
1608954 VL-DL-5544
1610074 VV-DS-0290
1610338 VL-DL-5540
1611088 DB-ES-6255
1611864 VL-DL-5301
1612254 VL-DL-7789
1613562 VL-DL-8401
1617096 DF-VB-8561
1620436 DF-VB-9343
1620437 DF-VB-8583
1620438 DF-DL-9318
1620497 VL-DL-10313
1621419 VL-DL-8619
1622238 CV-ES-0309
1624605 VL-SB-10396
1624611 VL-SB-10395
1626492 VL-DL-5454
1626492 VL-DL-5468
1626493 VL-DL-5456
1626494 VL-DL-5301
1626670 VV-DL-5767
1626671 VL-DL-8679
1626672 VL-DL-5501
1626749 VL-DL-8401
1626750 VV-DS-0290
1626751 VL-DL-5540
1626896 VL-VB-7787
1626958 VL-DL-8554
1628107 VL-RK-8656
1628635 VL-DL-5372
1628636 VL-DL-8403
1628637 VL-DL-8163
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1629397 VL-DL-9953
1629553 VL-SB-5356
1629668 VL-DL-8157
1629734 VL-VB-7787
1656428 DF-DL-8158
1668179 VL-ES-0153
1668638 VL-ES-7286
1685552 SC-ES-8517
1689604 DF-ES-8526
1689605 DF-ES-8528
1691660 VL-DL-8594
1695585 VL-ES-7266
1695690 CV-ES-0820
1695776 VL-ES-7266
1696684 CV-ES-2119
1696685 VL-ES-8402
1696900 VL-ES-5288
1696901 VL-ES-5287
1696919 DB-ES-1083
1696920 DB-ES-1084
1697297 CV-ES-0820
1698190 CV-ES-2534
1698191 DB-ES-0834
1698532 VL-ES-5348
1698533 VL-ES-5347
1698557 VL-ES-7266
1698558 VL-ES-7265
1698840 VL-ES-7265
1698846 VL-ES-5348
1698847 VL-ES-5347
1699400 VL-ES-5288
1699401 VL-ES-5287
1700000 DF-DL-8718
1700001 DF-DL-8719
1700912 DF-DL-8506
1700913 DF-DL-8516
1700914 DF-DL-10189
1722746 SC-DL-8547
1722747 SC-DL-9462
1722748 SC-DL-8623
1722749 SC-DL-9463
1722750 SC-DL-8511
1722751 SC-DL-9464
1723865 SC-DL-2161
1723895 SC-DL-2161
1723896 SC-DL-9457
1723897 SC-ES-8535
1732635 SC-DL-8169
1732887 DF-SB-10402
1732972 DF-DL-9329
1732980 DF-DL-9330
1734019 SC-DL-7264
1734020 SC-DL-8137
1734021 SC-DL-9455
1737683 SC-DL-2161
1737684 SC-DL-9457
1738376 DB-ES-8498
1738379 SC-ES-7279
1738380 DB-ES-6255
1738381 DB-ES-6254
1755490 SC-DL-8726
1755494 SC-DL-9453
1755496 SC-DL-9448
1755498 SC-DL-9441
1755500 SC-DL-9449
1755502 SC-DL-8711
1755504 SC-DL-10273
1755506 SC-DL-9458
1755507 SC-DL-10226
1759690 SC-DL-8154
1759691 SC-DL-8553
1766014 SC-DL-8603
1766015 SC-DL-8519
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1767328 DB-ES-6254
1768898 SC-DL-5229
1769597 SC-DL-5354
1770730 SC-DL-10305
1770732 SC-DL-8713
1788522 SC-DL-10225
1789082 SC-DL-7273
1792311180 CV-SB-9123
179231118001 CV-SB-9123
1792331150 CV-SB-8608
179233115004 CV-SB-8608
1793875 DF-VB-8561
1793876 DF-VB-9343
1793877 DF-VB-8583
1796671 SC-DL-10306
1817808 DF-VB-8561
1847311 SC-DL-5229
1895854 SC-DL-8726
1895856 SC-DL-9453
1895857 SC-DL-9448
1895858 SC-DL-9441
1895859 SC-DL-9449
1895860 SC-DL-8711
1895861 SC-DL-10273
1895862 SC-DL-9458
1897333 SC-DL-7264
1897334 SC-DL-9455
1897335 SC-DL-2161
1897336 SC-DL-9457
1897337 DB-ES-8498
1897665 SC-DL-9454
1897667 SC-DL-9451
1897669 SC-DL-8598
1897671 SC-DL-8655
1897673 SC-DL-9447
1899682210 RV-RK-9436
193689 CV-ES-2121
1953248 CV-RK-5311
1953248 CV-RK-8118
198509 IV-DL-0214
198535 DB-DL-6081
19963045 DB-ES-8494
19963145 DB-ES-8510
1998190 CV-ES-2534
20303061 VL-DL-2139
20361568 VL-DL-9478
20367004 RV-VB-8191
20367555 VL-DL-10229
20374444 VL-DL-8180
20374698 VL-ES-10361
20374831 VL-DL-9488
20375555 VL-DL-8407
20375556 VL-DL-8566
20375787 VL-DL-8194
20376808 VL-DL-8706
20382314 VL-VB-8195
20390745 VL-DL-8707
20390836 VL-SB-5356
20392649 VL-VB-7787
20392778 VL-DL-8322
20393059 VL-DL-8700
20393061 VL-DL-2139
20393063 VV-DL-0287
20393065 VL-DL-9487
20393067 VL-DL-9480
20393069 VL-DL-0911
20393071 VL-DL-8406
20393073 VL-DL-8681
20393075 VL-DL-9953
20393079 VL-DL-5372
20393083 VL-DL-8178
20393091 VL-DL-9477
20393093 VL-DL-8187
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20393097 VL-DL-7789
20393186 VL-DL-8407
20393187 VL-DL-8566
20400909 VL-DL-5218
20400939 VL-DL-8155
20400941 VL-DL-5411
20400944 VL-DL-8119
20410053 VL-DL-10309
20410530 VL-DL-8180
20426061 VL-RK-10383
20442113 VL-DL-9477
20442115 VL-DL-8187
20443059 VL-ES-10320
20443061 VL-DL-8321
20443062 VL-DL-8543
20443063 VL-DL-8518
20443065 VL-DL-8321
20443066 VL-DL-8543
20443067 VL-DL-8518
20453063 VL-DL-10228
20477805 VL-DL-8157
20477807 VL-DL-8536
20490120 VL-DL-4895
20490123 VL-DL-8405
20491771 VL-VB-8505
20497798 VL-DL-8404
20497799 VL-DL-8597
20497800 VL-DL-4912
20502944 VL-VB-8195
20507262 RV-VB-8191
20509018 VL-DL-8180
20510773 VL-DL-10312
20513951 VL-DL-9477
20513953 VL-DL-8187
20517494 VL-DL-8180
20539986 VL-ES-10320
20547286 MN-RK-8501
20554908 VL-RK-5357
20556488 VL-VB-9512
20556490 VL-VB-8525
20556491 VL-VB-8541
20556492 VL-VB-8576
20556493 VL-VB-9508
20556588 VL-VB-9511
20556608 VL-VB-8505
20581089 VL-ES-10360
20587731 VL-DL-9492
2068997 DF-ES-7777
20702095 VL-RK-9497
20703338 VL-VB-8505
20709844 RV-DL-8190
20710008 VL-ES-8414
20720040 SC-DL-2914
2072161F VL-ES-7265
20727843 RV-DL-8415
20739082 VL-DL-9489
20739867 VL-ES-10319
20740700 VL-RK-10383
20741695 RV-VB-8191
20741703 RV-VB-8191
20741710 VL-RK-8413
20742127 DB-ES-6254
20742129 DB-ES-6255
20745042 DB-ES-6255
20745043 DB-ES-6254
20745923 VL-DL-8405
20745924 VL-DL-4895
20753761 VL-RK-10383
20816966 VL-DL-10308
20821150 DB-ES-6255
20821160 DB-ES-6254
20829503 VL-VB-7787
20830369 DB-DL-8174
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20837990 VL-DL-10307
20840815 VL-RK-8533
20840820 VL-RK-10382
20862494 DB-ES-6254
20894438 MN-ES-7292
20912523 VL-DL-10312
20912602 VL-DL-10312
20937675 DB-ES-8498
20994418 VL-DL-8321
20994419 VL-DL-8543
20994420 VL-DL-8518
20994563 VL-ES-10319
21032592 CV-RK-8118
21051052 RV-DL-10299
21106157 VL-DL-10309
21106930 VL-DL-8407
21106933 VL-DL-8194
21106936 VL-DL-8707
21106938 VL-DL-9492
21106952 VL-DL-8566
21252480 VL-DL-9488
21260274 VL-DL-8305
21260275 VL-DL-9493
21260286 VL-DL-7789
21260296 VL-DL-8322
21263821 VL-ES-8411
21264203 DB-ES-8498
21295227 VL-VB-7787
21295230 VL-RK-8533
21308022 VL-DL-8405
21308024 VL-DL-4895
21646203 DB-ES-8498
218633100115 DB-ES-6255
218633100116 DB-ES-6254
220047 IV-DL-0214
220062 VL-DL-5546
2205000400 DB-ES-5234
229872 DB-ES-6254
23123161 RV-DL-9413
23123220 RV-DL-9429
23123224 RV-DL-7539
23123230 RV-DL-7539
23123237 RV-DL-9425
23123238 RV-DL-9419
23123247 RV-DL-0074
23123253 RV-DL-7972
23123262 RV-DL-0885
23123264 RV-DL-9406
23123275 RV-DL-9415
23162046 CV-ES-2121
23301335 DB-ES-1083
23301435 DB-ES-1084
23301535 CV-ES-0820
233046 CV-DL-9106
233047 CV-DL-10279
2389990224001 IS-ES-10335
2389990225001 IS-ES-10336
239310 CV-RK-5311
239310 CV-RK-8118
243664 SC-ES-8493
24425411 VL-DL-10257
24425660 VL-DL-9477
24425662 VL-DL-8187
24426042 VL-DL-10307
24426044 VL-DL-10308
24426046 VL-DL-8647
24426048 VL-VB-10430
24475440 CV-ES-0309
24600148 DB-ES-6254
24600405 DB-DL-8185
24600448 CV-ES-0888
24600505 DB-DL-8184
24600548 DB-ES-8164
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24600648 DB-ES-8323
24601205 DB-DL-8651
24601305 DB-DL-8643
24601705 DB-DL-8717
24604305 DB-DL-2144
24604405 DB-DL-2144
24604505 DB-DL-5405
24604605 DB-DL-5405
24604705 DB-DL-7270
24604805 DB-DL-7270
24604905 DB-DL-8188
24605005 DB-DL-8188
24605105 DB-DL-8307
2460515 IV-ES-8504
24605205 DB-DL-8307
24605905 DB-DL-9267
24606005 DB-DL-9267
24606105 DB-DL-8702
24606205 DB-DL-8702
24606405 DB-DL-8167
24607505 DB-DL-8717
24607605 DB-DL-8717
24608605 DB-DL-9259
24608705 DB-DL-9259
24609605 DB-DL-8392
24609705 DB-DL-8392
2461519 IV-DL-2150
2463582 IV-ES-8996
2476066 IV-DL-2130
2478910 DF-DL-8571
25200000A RV-DL-0902
25200100A RV-DL-0908
25200200A RV-DL-0901
25200300A RV-DL-7677
25200400A RV-DL-0905
25200500A RV-DL-0919
25200600A RV-DL-0904
25200700A RV-DL-0907
25200800A RV-DL-0886
25201000A RV-DL-0900
25201200A RV-DL-0903
25829 IV-ES-10343
264072 DB-ES-6255
264074 DB-ES-6254
2680181 CV-ES-2121
2684689 CV-ES-2182
2684789 CV-ES-2119
2684889 CV-ES-2121
2685289 CV-ES-2121
2685989 DB-ES-8500
2686189 CV-ES-2119
2686289 CV-ES-2182
271187 MN-RK-7280
271188 CV-RK-5322
273373 IV-RK-8998
273374 VL-RK-9496
273375 MN-RK-7287
273612 VL-RK-9497
273706 CV-RK-5313
274019 IV-RK-8998
274056 SC-RK-8575
274068 DB-RK-6111
274069 VL-RK-9499
274070 DF-RK-8994
275988 MN-RK-9383
276191 MN-RK-8678
276192 MN-RK-8537
278663 SC-DL-2965
278664 SC-DL-2965
278665 SC-DL-2904
278666 SC-DL-2904
27H4527OTS BM-ES-10329
27H4528OTS BM-ES-10330
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283783 DB-ES-6255
283784 DB-ES-6254
291395 SC-DL-2914
291396 SC-DL-2914
291398 SC-DL-9438
295751 SC-SB-9471
2966252 DB-ES-6254
2966321 DB-ES-0834
2966635 DB-ES-0834
2966688 CV-ES-0820
2968454 CV-RK-5322
2969507 CV-ES-2534
2969808 DB-ES-6254
2980129 CV-ES-0819
2980323 CV-ES-0820
2980875 DB-ES-0822
2980884 MN-RK-7291
2984061 DB-ES-6255
2984511 CV-ES-0819
2997179M10004600650 CV-ES-0309
2RP711551 CV-ES-2121
2RR512398 SC-RK-9469
2RR512398A CV-RK-5311
300308 SC-DL-8123
3004600205 DB-DL-8675
3004600305 DB-DL-8675
3004600405 DB-DL-0547
3004600505 DB-DL-0547
3004600605 DB-DL-0548
3004600705 DB-DL-0548
3013260081 DB-SB-9302
3013947 VL-DL-0117
3014600005 DB-DL-8675
3014600105 DB-DL-8675
3014600505 DB-DL-0547
301639 SC-DL-8137
3023300035 CV-ES-0819
3023300135 CV-ES-0819
3023300235 CV-ES-0819
3023300335 CV-ES-0819
3024600505 DB-DL-9231
3024600605 DB-DL-9231
3024601405 DB-DL-9158
3024601605 DB-DL-9252
3024601805 DB-DL-9252
3024602005 DB-DL-9158
3024602405 DB-DL-9252
3024603505 DB-DL-7271
3024603605 DB-DL-7271
3024603705 DB-DL-9252
3024603805 DB-DL-9252
3024603905 DB-DL-9231
3024604005 DB-DL-9231
3028447 VL-SB-10393
3028448 VL-SB-10392
3028449 VL-SB-9500
3039647 VL-DL-0118
3039859 VL-DL-9481
305319 CV-ES-2119
305320 CV-ES-2182
3054600305 DB-DL-0548
306913 SC-DL-8123
306981 SC-DL-8395
3073300111 DB-DL-10289
3074600005 DB-DL-9195
3074600205 DB-DL-10214
3074600405 DB-DL-9202
3074600505 DB-DL-9195
3074600605 DB-DL-10214
3083307235 ME-ES-0643
3084607005 DB-DL-6134
3090291 MN-ES-10333
3090452 VL-RK-9498
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3090712 VL-RK-8161
3090727 VL-ES-5348
3090728 VL-ES-5347
3091598 CV-RK-5322
3092189 VL-ES-9494
3092452 VL-RK-9498
3092471 VL-ES-5347
3092472 VL-ES-5348
3092548 DB-ES-8498
3092795 VL-ES-7265
3093200073 DB-SB-10385
3093301203 DB-DL-9143
3093301303 DB-DL-9143
3093301403 DB-DL-9143
3093301603 DB-DL-9143
3093301703 DB-DL-9143
3093301803 DB-DL-9143
3093301903 DB-DL-9143
3093302003 DB-DL-9143
3093302103 DB-DL-9143
3093462 MN-RK-7274
3093467 VL-RK-10383
3093469 DF-RK-8637
3093544 VL-RK-8413
3093630 VL-RK-8533
3093631 VL-RK-8533
3093647 VL-ES-8411
3093714 MN-ES-10334
3094600105 DB-DL-6134
3094600305 DB-DL-6134
3094600405 DB-DL-6134
3094600505 DB-DL-6134
3094600805 DB-DL-6134
3094600905 DB-DL-6134
3094601005 DB-DL-6134
3094601105 DB-DL-6134
3094601205 DB-DL-6134
3094601305 DB-DL-6134
3094601405 DB-DL-6134
3094602005 DB-DL-6134
3094602205 DB-DL-6134
3094602305 DB-DL-6134
3094602405 DB-DL-6134
3094602505 DB-DL-6134
3094602605 DB-DL-6134
3094602905 DB-DL-6134
3094603005 DB-DL-6134
3094603105 DB-DL-6134
3094603205 DB-DL-6134
3096212 CV-ES-0819
3096213 CV-ES-0820
3097188 MN-RK-9392
3097228 VL-ES-8499
3097999 VL-ES-8411
3098294 VL-DL-8408
3098295 VL-ES-8409
3099128 MN-ES-10333
3099230 DB-DL-8174
3099529 VL-ES-8499
3103300035 DB-ES-9286
3103300135 DB-ES-9288
3103300435 ME-ES-0643
3103300635 ME-ES-2531
3103300835 ME-ES-0643
3103301035 ME-ES-2531
3103301235 ME-ES-2531
3103301335 ME-ES-0643
3103301635 DB-ES-9288
3103301735 DB-ES-9286
3103302035 DB-ES-9286
3103302135 DB-ES-9288
3103302435 DB-ES-9286
3103302535 DB-ES-9288
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310977 SC-DL-10272
3109774 SC-DL-10272
310979 SC-ES-5353
310980 SC-ES-8396
3110001 VL-ES-5347
3110001 VL-ES-9956
3110002 VL-ES-5348
3110002 VL-ES-9955
3112050 VL-DL-8404
3112122 VL-DL-4912
3112273 VL-DL-8597
3116050 VL-DL-0119
3117359 DF-DL-9310
311847 SC-DL-8137
3124480 VL-DL-5218
3124625 CV-ES-2120
3127737 VL-DL-8119
3133173 MN-RK-8523
3134600105 DB-DL-8557
3143260153 DB-SB-10385
3144600305 DB-DL-9147
3144600805 DB-DL-9145
3163300203 DB-DL-8135
3163300603 DB-DL-8135
3163300703 DB-DL-8135
3164600605 DB-DL-1179
3164600705 DB-DL-1179
3164600805 DB-DL-1179
3164600905 DB-DL-1179
3172829 VL-VB-5369
3173289 VL-VB-9512
3173290 VL-VB-9511
3173291 VL-VB-8525
3173292 VL-VB-8541
3173293 VL-VB-8576
3173297 VL-VB-9508
3173300411KZ DB-DL-3416
3173330964 DB-SB-5312
3173331164 DB-SB-5312
3173331164S DB-SB-5312
3173500606 DB-DL-3405
3173500706 DB-DL-3407
3173613 VL-DL-8412
3173759 VL-RK-5357
3173914 VL-DL-9491
3183200073 DB-SB-10386
319359 SC-DL-10271
3193731 RV-ES-9432
3193895 VL-VB-10430
3198234 VL-DL-9493
3198276 VL-DL-8305
3199225 VL-DL-8187
3200011 CV-RK-5311
3200028 ME-BJ-6287
3200128 ME-BJ-6287
3200132 DB-DL-9242
3200232 DB-DL-9191
3200832 DB-DL-9242
3200932 DB-DL-9191
3207735 DB-ES-2558
3220223 DB-DL-9272
3220323 DB-DL-9254
3220423 DB-DL-9271
3220623 DB-DL-9254
3220723 DB-DL-9271
3221285 DB-SB-9306
3222285 DB-SB-9306
3223285 DB-SB-9306
3223301011 DB-DL-3415
3232150 DB-SB-5259
3236285 DB-SB-5279
3237185 DB-SB-5279
3237485 DB-SB-5260
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3237585 DB-SB-5260
3237985 DB-SB-5260
325537 SC-ES-9468
325614 SC-ES-5764
3262681 DB-SB-5250
3263081 DB-SB-5250
3263281 DB-SB-5250
3264481 DB-SB-5261
3264781 DB-SB-5261
328702 SC-DL-9445
3300035 CV-ES-0819
3300075 DB-RK-8549
3300080 DB-RK-9262
3300107 MN-RK-9392
3300135 CV-ES-0820
3300148 CV-ES-0819
3300207 DF-RK-8503
3300235 DB-ES-0830
3300248 CV-ES-0820
3300335 CV-ES-2774
3300635 CV-ES-2774
3300707 MN-RK-7280
3300711 DB-RK-9293
3300735 DB-ES-0830
3300827 DB-ES-7782
3301035 DB-ES-2859
3301135 DB-ES-9277
3301235 DB-ES-1083
3301335 DB-ES-1084
3301411 DB-RK-8638
3301435 DB-ES-0834
3301535 DB-ES-0834
3301611 DB-RK-8725
3301935 DB-ES-2559
3302011 DB-RK-9300
3302111 DB-RK-9299
3302635 DB-ES-2753
3302735 DB-ES-2752
3302835 DB-ES-2558
3302935 DB-ES-2559
3303035 DB-ES-0834
3303135 DB-ES-1281
3303235 CV-ES-0820
3303335 CV-ES-2534
3304035 DB-ES-2558
3304135 DB-ES-2559
3305035 ME-ES-0643
3305635 ME-ES-2531
3305835 CV-ES-0820
3306735 CV-ES-2774
3306835 DB-ES-0830
3306935 DB-ES-2753
3307035 DB-ES-2752
3307135 DB-ES-0834
3307235 CV-ES-2534
3307335 CV-ES-0820
3307535 DB-ES-1083
3307635 DB-ES-1084
3307735 DB-ES-2558
3307835 DB-ES-2559
3308135 DB-ES-1281
3308535 CV-ES-2774
3308635 DB-ES-0830
3308735 CV-ES-2774
3308835 DB-ES-0830
3309335 DB-ES-0834
3309435 CV-ES-2534
3309535 DB-ES-0834
3309635 CV-ES-2534
3309735 DB-ES-1083
3309835 DB-ES-1084
3309935 DB-ES-1083
3330827 DB-ES-7782
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3354600005 DB-DL-0835
3380250 DB-ES-8498
3381545 DB-ES-0834
3381610 DB-ES-2859
3381810 ME-ES-2531
3382410 CV-ES-2774
3383110 DB-ES-9287
3383410 CV-ES-0820
3383429 DB-ES-1083
3383529 DB-ES-1083
3384923 DB-ES-8600
3384929 DB-ES-2558
3385029 DB-ES-2558
3385029 DB-ES-2559
3387310 DB-ES-6254
3401170 DB-ES-6255
3401206 CV-ES-0912
3401207 CV-ES-0914
3406169 DB-ES-6254
3406212 CV-ES-0820
3406213 CV-ES-0819
3406218 CV-ES-0819
3406236 DB-ES-6254
3406242 DB-ES-0834
3406251 DB-ES-6254
3406252 CV-ES-2774
3406253 CV-ES-0820
3406254 DB-ES-6254
3406260 DB-ES-6254
3406261 DB-ES-6254
3433201632 DB-DL-9229
3433201732 DB-DL-9229
3433201832 DB-DL-9229
3433300103 DB-DL-6092
3433300203 DB-DL-6092
3433300303 DB-DL-6092
3433300403 DB-DL-6092
3434600405 DB-DL-3080
3434600805 DB-DL-3080
3434601005 DB-DL-3080
3434601205 DB-DL-3080
3434601405 DB-DL-3080
3434601505 DB-DL-3080
3435786 CV-ES-2121
3435788 IV-ES-9363
3435860032 DB-RK-8736
3443307135 DB-ES-0834
345124 SC-DL-8629
3453207389 DB-DL-9081
3453307135 CV-ES-0820
3453307235 CV-ES-0819
3453307403 DB-DL-6036
3453307435 CV-ES-0819
3453307803 DB-DL-6036
3454607405 DB-DL-1220
3454607905 DB-DL-9083
3454608005 DB-DL-9083
3454608105 DB-DL-0835
3454609605 DB-DL-0835
34603105 DB-DL-8185
34603205 DB-DL-8184
34604005 DB-DL-8307
34604105 DB-DL-9267
34604605 DB-DL-7815
34604805 DB-DL-2144
34604905 DB-DL-7270
34605005 DB-DL-5405
34605605 DB-DL-8188
34605905 DB-DL-7799
3463302903 DB-DL-9200
3463303903 MN-DL-7834
3463304003 DB-DL-8593
3463304303 DB-DL-9200
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3463304403 DB-DL-9200
3463304603 DB-DL-8593
3463304803 DB-DL-8593
3463304903 MN-DL-7834
3463305003 DB-DL-9200
3464600005 DB-DL-0835
3464600105 DB-DL-0835
3464605005 DB-DL-0835
3500105 DB-RK-8564
3500113 DB-RK-6196
3500205 DB-RK-8666
3500213 CV-RK-1583
3500305 CV-RK-1583
3500405 DB-RK-8564
3500413 DB-RK-7267
3500505 CV-RK-1583
3500506 CV-RK-5311
3500506 CV-RK-8118
3500511 DF-RK-8685
3500613 DB-RK-6111
3500805 DB-RK-9297
3500905 DB-RK-9289
3500906 DB-RK-8366
3501005 DB-RK-8674
3501013 CV-RK-7850
3501113 DB-RK-6111
3501305 DB-RK-8635
3501405 DB-RK-9290
3501513 MN-RK-8379
3501705 DF-RK-9336
3501905 SC-RK-8688
3502005 DB-RK-8555
3502105 DB-RK-8550
3502205 DB-RK-8626
3502305 DB-RK-8532
3502405 MN-RK-8489
3502505 DB-RK-8626
3502605 DB-RK-9301
350270 SC-ES-8493
3502705 DB-RK-8391
3502805 DB-RK-8581
3503105 DB-RK-9294
3503307035 CV-ES-0820
3503307135 CV-ES-0819
3503307335 CV-ES-0820
3503405 DB-RK-8626
3503505 MN-RK-8489
3503605 DB-RK-9291
3503705 DB-RK-8710
3504005 DB-RK-8532
3504505 DB-RK-8626
3504605 DB-RK-8550
3504705 DB-RK-8555
3504805 MN-RK-8997
3523301703 DB-DL-9189
3523301903 DB-DL-9213
3523302003 DB-DL-9213
3523302303 DB-DL-9213
3523302403 DB-DL-9213
3523302503 DB-DL-9189
3523302703 DB-DL-9189
3524601005 DB-DL-9228
3524601905 DB-DL-9228
3524602105 DB-DL-9150
3524602205 DB-DL-9235
3524602305 DB-DL-8567
3524602705 DB-DL-9228
3524602905 DB-DL-9150
3524603005 DB-DL-9235
3524603105 DB-DL-8567
3524603205 DB-DL-8567
3524604405 DB-DL-9228
3524604605 DB-DL-9150
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3524604805 DB-DL-8567
3524604905 DB-DL-8567
3524605405 DB-DL-9228
3524605505 DB-DL-9150
3524605605 DB-DL-8567
3524605805 DB-DL-9235
3524605905 DB-DL-8567
3524608105 DB-DL-1219
3524608505 DB-DL-1219
352635 SC-DL-2965
352637 SC-DL-9444
352645 SC-ES-9468
352646 DF-ES-8563
3554601405 DB-DL-1219
3554601505 DB-DL-1220
3554602305 DB-DL-6217
3554602505 DB-DL-6219
3554602705 DB-DL-1219
3554602805 DB-DL-6217
3554603005 DB-DL-6219
3554604705 DB-DL-6217
3554604905 DB-DL-1219
3554605005 DB-DL-6219
3554605905 DB-DL-1220
3554606005 DB-DL-1220
3563230081 DB-SB-9303
3563260081 DB-SB-9304
3563300003 DB-DL-9211
3563300103 DB-DL-8728
3563300203 DB-DL-9183
3563300211 DB-DL-10290
3563301410 DB-VB-3701
3563301510 DB-VB-3700
3563331304 DB-VB-3702
3564600205 DB-DL-8732
3573300203 DB-DL-9205
3573300403 DB-DL-9205
3573300503 DB-DL-9205
3573300603 MN-DL-9366
3573300703 MN-DL-9366
3573301103 DB-DL-9236
3573301503 DB-DL-9236
3573301603 DB-DL-9205
3573301911 DB-DL-8652
3573303111 DB-DL-3415
3573303311 DB-DL-8652
3573303411 DB-DL-3405
3573303611 DB-DL-10289
3573304211 DB-DL-3416
3573330101 DB-DL-3443
3573330205 MN-DL-10285
3573330405 DB-DL-3461
3573330505 DB-DL-3449
3573330605 DB-DL-9240
3573330705 DB-DL-3450
3573330905 DB-DL-9142
3574600405 CV-DL-0546
3574601005 CV-DL-0546
3574601105 CV-DL-0546
3574601405 DB-DL-3228
3574601505 DB-DL-3228
3574602005 MN-DL-7786
3574602205 DB-DL-8732
3574602305 MN-DL-7786
3574603105 DB-DL-9188
3574603205 DB-DL-7795
3574603505 DB-DL-10209
3583300103 DB-DL-9210
3583300503 DB-DL-9210
3593300011 DB-DL-3407
360098524 DB-DL-9218
3603200189 DB-DL-9208
3603200789 DB-DL-9208
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3603201089 DB-DL-9208
3604600505 DB-DL-9260
3604601105 DB-DL-9260
3604602405 DB-DL-9260
3643307135 CV-ES-0820
3643307411 DB-DL-3407
36438240 DF-ES-7777
36467106007 MN-DL-10287
3662680389 CV-ES-2182
3662680489 CV-ES-2119
366351 DF-SB-5251
366757 VL-ES-5347
366758 VL-ES-5348
370875 SC-DL-2151
3713307003 DB-DL-6039
3713907201 DB-DL-3474
371451 CV-ES-2119
371452 CV-ES-2182
3734600505 DB-DL-7271
3734600600 DB-DL-7271
3734600605 DB-DL-9231
3734600705 DB-DL-7271
3734600805 DB-DL-9252
3734600905 DB-DL-9231
3734601005 DB-DL-7271
3753220423 DB-DL-9254
3753500006 DB-DL-3475
3753500105 DB-VB-3708
3753500105 DB-VB-7790
3753500205 DB-VB-3703
3754600005 DB-DL-7815
3754600305 DB-DL-7799
3754600605 DB-DL-9258
3754601105 DB-DL-9258
3754601505 DB-DL-8184
3777702811 IS-DL-10267
3777703941 IS-ES-10337
3777703951 IS-ES-10338
377772586001 IS-ES-10339
377772587001 IS-ES-10340
3803200028 DB-RK-5299
3805860032 DB-RK-5299
3813300303 DB-DL-9210
3813300503 DB-DL-9210
3813300603 DB-DL-9210
3813300703 DB-DL-9210
3813500206 DB-DL-9175
3813500606 DB-DL-5220
3823300403 DB-DL-9261
382745 VL-ES-7286
382774 SC-DL-8123
382780 SC-DL-9445
3833500006 DB-DL-9175
3833500105 DB-VB-7838
3834600605 DB-DL-5216
3834600705 DB-DL-6165
3834600805 DB-DL-8121
3834601405 DB-DL-5216
3834601505 DB-DL-6165
3834601605 DB-DL-8121
3834602305 DB-DL-5216
3834602405 DB-DL-8121
3834604405 DB-DL-5216
3834604505 DB-DL-8121
3834606005 DB-DL-6165
3834606105 DB-DL-6165
3844608505 DB-DL-1220
3853300203 DB-DL-9207
3853300403 DB-DL-9234
3853300503 DB-DL-6036
3853300603 DB-DL-6036
3853300803 DB-DL-9207
3853301103 DB-DL-6036
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3853301303 DB-DL-8632
3853301403 DB-DL-6036
3853301503 DB-DL-6036
3853301603 DB-DL-9207
3853301803 DB-DL-9207
3853301903 DB-DL-9234
3853302003 DB-DL-9234
3853302103 DB-DL-8632
3853302203 DB-DL-8632
3853500006 DB-DL-9164
3853500106 DB-DL-9177
3854600805 DB-DL-8676
3854602005 DB-DL-8676
3854603405 DB-DL-8676
386930 DF-ES-9335
3870037891 IS-DL-10266
3873200328 DB-RK-5295
3873230285 DB-SB-5258
3873260181 DB-SB-5256
3873260281 DB-SB-5255
3874600005 DB-DL-6081
3874600005 DB-DL-9238
3874600405 DB-DL-6140
3874600605 DB-DL-10140
3874600705 DB-DL-6081
3874601405 DB-DL-6081
3874601505 DB-DL-6082
3874602305 DB-DL-6082
3874603205 DB-DL-6081
3874603305 DB-DL-6081
3874603505 DB-DL-6082
3874603605 DB-DL-6082
3874604405 DB-DL-10140
3874604505 DB-DL-10140
3874604805 DB-DL-9238
3874604905 DB-DL-9238
3874605005 DB-DL-6140
3875860332 DB-RK-5295
3893260081 DB-SB-5264
3893300103 DB-DL-9190
389867 VV-DL-0294
3898673 VV-DL-0294
389877 SC-DL-9450
390098524 DB-DL-9218
390784 SC-DL-2968
3913300403 DB-DL-9233
3913300603 DB-ES-5211
3913300703 DB-DL-9233
3913300803 DB-ES-5211
3913300903 DB-DL-9233
3913301003 DB-ES-5211
3913301103 DB-DL-9233
3913301203 DB-ES-5211
3914600605 DB-DL-9152
3914601205 DB-DL-9152
3914601505 DB-DL-9152
3914601605 DB-DL-9152
3933200132 DB-DL-5221
3933200232 DB-DL-9179
3933200332 DB-DL-9165
3933200428 DB-RK-5291
3933260281 DB-SB-5262
3933260381 DB-SB-5263
3933300003 DB-DL-6039
3933300203 DB-DL-6039
3933300303 DB-DL-6039
3933300403 DB-DL-6039
3933505205 DB-VB-7838
3933505305 DB-VB-7838
3933505405 DB-VB-7838
3933505505 DB-VB-7838
3935860532 DB-RK-5291
3935960532 DB-RK-5291
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3944046 VL-DL-8536
3944818 VL-DL-8545
3944819 VL-DL-8545
3944820 VL-DL-8545
395009 DB-ES-6255
395010 DB-ES-6254
3953200132 DB-DL-9223
3953200332 DB-DL-9177
3953201432 DB-DL-9257
3953201532 DB-DL-9226
395346 SC-DL-10270
395347 SC-DL-10270
395348 SC-DL-9456
395350 SC-DL-8137
3953500006 DB-DL-6198
3953500206 DB-DL-7839
3953500706 DB-DS-6088
3953501006 DB-DL-9227
3953501106 DB-DL-9182
3953501206 DB-DL-9182
3953501306 DB-DL-6228
3962343 VL-DL-8163
3963230050 MN-SB-5254
3963260081 DB-RK-8577
3964603005 DB-DL-9215
3964604805 DB-DL-9215
3964605305 DB-DL-9201
3964605805 DB-DL-8727
3964605905 DB-DL-8727
3985570 VL-DL-7789
3986433 VL-DL-10258
3986450 VL-DL-8163
3986452 VL-DL-8407
3987354 VL-DL-8412
3987355 VL-DL-9491
3988695 VL-DL-2139
3988697 VL-DL-2139
3988698 VL-DL-8700
3988700 VL-DL-8700
3988701 VV-DL-0287
3988704 VL-DL-0911
3988708 VL-DL-5372
3988710 VL-DL-5372
3988711 VL-DL-8163
3988764 VL-DL-9487
3988766 VL-DL-9487
3988767 VL-DL-9480
3988965 VL-ES-5348
3988965 VL-ES-9955
3988968 VL-ES-5347
3988968 VL-ES-9956
4018036 IV-ES-3255
4018037 IV-ES-3252
4028250 IV-ES-3256
4028251 IV-ES-3257
4030R11377 DB-ES-6254
40688 IV-ES-10343
41001626 IV-DL-8701
41002118 IV-DL-8364
41002119 IV-ES-7283
41002770 IV-VB-5228
41005450 IV-DL-8367
41005451 IV-DL-8367
41005463 IV-DL-2155
41005466 IV-DL-8124
41005469 IV-DL-8697
41005475 IV-DL-8166
41006093 IV-DL-8166
41009661 IV-DL-8613
41009665 IV-VB-5228
41009961 IV-DL-8664
41011008 IV-DL-8142
41011476 IV-DL-8697
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41016960 IV-DL-8697
41016961 IV-DL-8697
41016964 IV-DL-8124
41028269 IV-DL-8193
41028598 IV-VB-5228
41028599 IV-VB-8146
41028600 IV-VB-5228
41032608 IV-DL-9361
41032826 IV-DL-8585
4103300303 CV-DL-9103
4103300503 CV-DL-9103
41033237 IV-DL-9361
41033731 IV-DL-9351
41034479 IV-VB-5228
41035951 IV-DL-8613
41036943 IV-DL-8367
41042050 IV-VB-5228
41042092 IV-VB-8146
41042093 IV-VB-10418
410925 CV-DL-4913
41203863 IV-DL-8364
41203864 IV-ES-7283
41215165 IV-DL-8654
41218482 IV-ES-9363
41226580 IV-DL-8654
412398 DF-DL-5765
412406 SC-DL-8397
41272429 IV-DL-8613
41298449 IV-DL-8193
4143415 IV-ES-8515
415400 SC-DL-2931
415800 CV-DL-10194
415853 SC-VB-10428
416159 SC-DL-2917
4163300003 DB-DL-9225
417676 SC-DL-9442
417943 CV-DL-2661
418027 SC-VB-10428
418038 SC-VB-10428
419801 CV-DL-4502
42001325 IV-DS-1914
42001326 IV-DS-1914
42037040 DF-DL-8571
42037041 DF-DL-8571
42037386 RV-DL-8170
42041107 IV-DL-8142
42041327 IV-DL-8364
42041328 IV-ES-7283
42042912 IV-ES-9363
42042950 IV-DL-9345
42043295 IV-DL-2158
42043909 IV-DL-2158
42043910 IV-DL-2158
42043912 IV-DL-9345
42065912 CV-RK-8118
42079850 IV-ES-7283
42079852 IV-ES-7283
42079853 IV-DL-8364
42086458 IV-DS-1914
42087841 IV-DL-0214
42087842 IV-DL-0214
42100262 DF-DL-8571
42100263 DF-DL-8571
42102058 IV-DL-2130
42105474 DF-ES-7777
42115532 IV-DL-8579
42118694 IV-DL-8579
421202 CV-DL-2660
42125057 IV-DL-8586
421375 CV-DL-4913
421376 DF-DL-5765
421573 SC-DL-8684
42200700 IV-DL-8689
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42204475 IV-DL-8689
42211146 IV-DL-8689
42211148 IV-DL-8689
4243300303 DB-DL-9193
42480023 DB-ES-0830
42480024 CV-ES-2774
42483386 DB-ES-6254
42483520 CV-ES-0820
42484886 DB-ES-0834
42484887 CV-ES-2534
42485638 CV-ES-2119
42485639 CV-ES-2182
42485718 CV-ES-0820
42487165 DB-ES-1083
42487482 CV-ES-2121
42488269 DB-ES-6254
42488722 CV-RK-5311
42488722 CV-RK-8118
42489395 DB-ES-6255
42489573 DB-ES-6254
42489594 DB-ES-6254
42491638 DB-ES-6254
42491937 CV-ES-2774
42491957 DB-ES-6255
42493431 DB-RK-7267
42493781 CV-ES-0820
42493782 CV-ES-0819
42530316 IV-ES-8515
42532294 DF-ES-7777
42532543 DB-ES-0830
42533101 MN-ES-8490
42533102 CV-ES-2146
42535204 IV-RK-8998
42535445 IV-RK-8605
42535446 CV-RK-5311
42536819 DB-RK-8366
42537936 DB-ES-6254
42538047 IV-ES-8515
42538048 MN-ES-10333
42538383 DB-ES-8498
42538384 SC-ES-8517
4254600105 DB-DL-7775
4254600105 DB-DL-6134
4254600205 DB-DL-7775
4254600205 DB-DL-6134
4254600305 DB-DL-7775
4254600305 DB-DL-6134
4254600405 DB-DL-7775
4254600405 DB-DL-6134
4274600005 DB-DL-9194
4274600105 DB-DL-9194
4274600305 DB-DL-9194
4274600405 DB-DL-9194
4374600005 DB-DL-7775
4374600005 DB-DL-6134
4374600105 DB-DL-7775
4374600105 DB-DL-6134
4443330127 DB-RK-9298
445599 SC-DL-10306
445626 SC-DL-8519
450401 CV-DL-9106
4510017 IV-ES-3258
4510018 IV-ES-3259
4510019 IV-ES-3293
4510620 IV-ES-3293
4514235 IV-ES-3287
4514236 IV-ES-3288
4520694 IV-DL-3236
4520697 IV-ES-8591
4523292 IV-ES-3292
4524600405 DB-DL-7775
4546822 IV-DL-8721
4573092 IV-DL-8721
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4579231 IV-ES-3248
4579232 IV-ES-3249
4582159 IV-ES-9364
4600148 DB-ES-0822
4600348 DB-ES-6254
4600648 DB-ES-6255
4601005 DB-DL-8735
4601048 DB-ES-6255
4601105 DB-DL-8735
4601248 DB-ES-6255
4601748 DB-ES-5234
4602148 ME-ES-0643
4602648 DB-ES-0822
4602748 DB-ES-0822
4602848 DB-ES-6254
4602948 DB-ES-6254
4603301235 ME-ES-2531
4603448 DB-ES-6255
4603548 DB-ES-6255
4604005 DB-DL-8307
4604005 DB-DL-9255
4604105 DB-DL-9265
4604148 ME-ES-0643
4604305 DB-DL-8618
4604348 ME-ES-2531
4604405 DB-DL-8131
4604548 ME-ES-0643
4604848 DB-ES-8617
4604948 SC-ES-5764
4605248 MN-ES-7292
4605405 DB-DL-9255
4605505 DB-DL-9265
4605648 ME-ES-2531
4605748 CV-ES-0543
4605848 CV-ES-0888
4606048 CV-ES-0543
4606148 CV-ES-0888
4606548 DB-ES-8386
4606605 DB-DL-8138
4606848 CV-ES-0543
4606948 CV-ES-0888
4607048 CV-ES-0543
4607105 DB-DL-5230
4607148 CV-ES-0888
4607205 DB-DL-5230
4607248 ME-ES-2531
4607548 CV-ES-0543
4607748 DB-ES-7783
4607848 DB-ES-7784
4608348 CV-ES-0820
4608548 ME-ES-0643
4608948 DB-ES-6254
4609205 DB-DL-5241
4609305 DB-DL-5241
4609505 DB-DL-8168
4609805 DB-DL-5233
4609905 DB-DL-5233
4624032 IV-DL-3230
4624116 IV-DL-3247
4631029 ME-ES-0642
4632229 CV-ES-0820
4632429 DB-ES-8570
463245 SC-DL-8603
4632529 DB-ES-8570
4633129 CV-ES-0820
4633229 CV-ES-2774
4633429 CV-ES-0820
4633529 CV-ES-0820
465816 SC-DL-9460
466336 SC-DL-8680
4663787 IV-ES-3255
4663791 IV-ES-3252
4663972 IV-ES-3256
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4663974 IV-ES-3257
4664292 IV-ES-3293
4664295 IV-ES-3292
4664297 IV-ES-3293
4664347 IV-ES-3258
4664347 IV-ES-3259
4664349 IV-ES-3258
4664349 IV-ES-3259
4664351 IV-ES-3288
4664353 IV-ES-3287
4664462 IV-ES-9364
4664586 IV-ES-8591
4665209 IV-DL-10200
4665501 IV-DL-3232
4666933 IV-DL-3244
4666954 IV-DL-3230
4666991 IV-DL-8661
4667156 IV-DL-3247
466801 SC-DL-9460
466880 SC-DL-5766
466881 SC-DL-8730
4669091 IV-DL-3236
4688941 CV-ES-2135
4688942 DF-ES-5404
4688948 CV-ES-0914
4688949 CV-ES-0912
4699246 IV-DL-3243
4699305 IV-DL-9362
4711108 IV-DL-7845
4711109 IV-DL-7845
4714134 IV-DL-8586
4715615 IV-DL-8130
4716271 IV-VB-9365
4732041 IV-ES-3287
4732042 IV-ES-3288
4732546 IV-DL-3230
4732549 IV-DL-3247
4733704 IV-DL-8661
4733752 IV-DL-3244
4738069 IV-DL-9357
4741171 IV-DL-8542
4741956 IV-DL-2154
4741957 IV-DL-2154
4747960 IV-DL-0214
4747961 IV-DL-0214
475463 SC-DL-9447
4771213000 CV-SB-9126
4771227000 CV-SB-8720
4771318000 CV-SB-8649
4771449000 CV-SB-8720
4771475000 CV-SB-8649
4771477000 CV-SB-8607
4771477000C CV-SB-9128
4773359 IV-DL-2136
477890 SC-DL-8713
478621 SC-DL-9454
4793166 IV-DL-3234
4802443 DB-ES-6254
4802444 DB-ES-6255
481217 SC-DL-8598
4815933 IV-DL-8562
482779 SC-DL-9451
4833820 CV-ES-0820
4833821 CV-ES-0819
4833825 DB-ES-0834
4833826 CV-ES-2534
4833827 CV-ES-0820
4833828 CV-ES-0819
4833829 DB-ES-6254
4833830 DB-ES-6255
4834037 IV-DL-2136
4834039 IV-DL-8562
4834041 IV-DL-3234
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483527 SC-DL-7273
4854871 IV-DL-8183
4854874 IV-DS-0284
4865483 IV-VB-10417
486590 SC-DL-10251
486760 SC-DL-10226
488056 SC-DL-10252
488738 SC-DL-9461
488739 SC-DL-10253
488834 SC-DL-10226
489986 SC-VB-10429
489987 SC-DL-9460
489989 SC-DL-10306
4941233 IV-RK-8998
49881 DB-ES-7284
49886 ME-AX-2735
5000027957 MN-DL-7847
5000242159 CV-ES-0820
5000288360 DB-ES-6254
5000288361 DB-ES-6255
5000295209 RV-ES-7665
5000295214 CV-ES-0820
5000295215 CV-ES-0819
5000297138 RV-RK-0073
5000297580 RV-ES-8132
5000297581 RV-ES-8133
5000297668 RV-ES-7514
5000333285 DB-RK-8366
5000350120 RV-DL-8170
5000352082 RV-DL-0910
5000352083 RV-DL-0910
5000393080 RV-DL-8150
5000393204 RV-DL-8150
5000395296 RV-DL-8149
5000395435 RV-DL-8149
5000446680 RV-DL-10240
5000446681 RV-DL-8317
5000450713 RV-DL-8319
5000450714 RV-DL-8320
5000453600 RV-DL-8148
5000469438 RV-DL-10233
5000489779 RV-ES-9433
5000516214 CV-ES-2121
5000541224 RV-DL-8170
5000541228 RV-DL-10239
5000541230 RV-DL-0910
5000559335 DB-ES-0834
5000559336 CV-ES-2534
5000590236 DB-ES-6254
5000613598 SC-DL-8137
5000613837 RV-DL-0909
5000614223 RV-DL-8150
5000640089 RV-DL-9418
5000725267 RV-DL-0900
5000725268 RV-DL-9409
5000745719 RV-DL-0916
5000748784 RV-DL-0074
5000748868 RV-DL-0074
5000750976 RV-DL-7972
5000761670 RV-DL-0881
5000761671 RV-DL-2152
5000761673 RV-DL-8140
5000783574 RV-DL-7972
5000785119 RV-DL-10278
5000785200 RV-DL-9407
5000785429 RV-DL-2180
5000785758 RV-DL-9423
5000785805 RV-ES-0097
5000786379 RV-DL-8139
5000786527 RV-DL-0881
5000786532 RV-DL-8722
5000786767 RV-DL-10295
5000786902 RV-DL-7539
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5000787304 RV-DL-0900
5000787305 RV-DL-0900
5000787306 RV-DL-0900
5000787343 RV-DL-9417
5000787344 RV-VB-9437
5000787472 RV-DL-0905
5000787496 RV-DL-7972
5000787609 RV-DL-10260
5000787770 RV-DL-10231
5000790213 RV-ES-0097
5000790217 RV-DL-7281
5000790218 RV-DL-7282
5000791223 RV-DL-7285
5000791224 RV-VB-9437
5000791330 RV-DL-0916
5000792132 CV-ES-0309
5000802123 RV-RK-8580
5000804824 DB-ES-6254
5000807553 DB-ES-0830
5000807554 CV-ES-2774
5000808458 DB-ES-0822
5000810038 MN-DL-7847
5000812483 CV-ES-0820
5000814096 DB-ES-0830
5000814097 CV-ES-2774
5000814841 IV-RK-8605
5000819349 DB-ES-6254
5000819365 RV-RK-8673
5000819413 CV-RK-1583
5000821661 RV-DL-10277
5000823947 CV-ES-2534
5000823987 DB-ES-0834
5000823997 CV-ES-2534
5000824448 RV-ES-7665
5000848325 RV-DL-10278
5000869572 RV-DL-7281
5000869573 RV-DL-7282
5000869619 RV-DL-9418
5000869761 RV-DL-8143
5000869762 RV-DL-8139
5000869763 RV-DL-0096
5000874575 RV-DL-10249
5000874577 RV-DL-0074
5000932435 RV-DL-0917
5000998430 RV-DL-0884
5001014345 DF-RK-8671
5001014520 MN-RK-8523
5001050 RV-ES-9431
5001823280 RV-RK-9435
5001824714 RV-DL-10231
5001825687 DB-ES-0834
5001826358 RV-DL-9413
5001830480 DB-ES-8323
5001831473 CV-ES-0820
5001831481 CV-ES-0914
5001831526 RV-RK-8580
5001832579 CV-ES-0912
5001832580 CV-ES-0914
5001832581 DB-ES-6255
5001832582 CV-ES-0820
5001834533 CV-ES-0819
5001842337 RV-RK-8648
5001842823 CV-RK-5311
5001842823 CV-RK-8118
5001842843 RV-ES-10364
5001844135 DB-ES-0830
5001844136 CV-ES-2774
5001845430 DB-ES-8323
5001847026 MN-RK-9390
5001849880 MN-ES-8490
5001850530 RV-DL-7972
5001850549 CV-ES-0820
5001850550 CV-ES-0819
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5001850588 DB-RK-8366
5001852263 CV-ES-0819
5001852264 CV-ES-0820
5001852452 SC-ES-7279
5001853151 DB-ES-8498
5001858759 DB-ES-6255
5001858760 DB-ES-6254
5001858763 SC-ES-7279
5001858773 DB-ES-6254
5001858774 DB-ES-6255
5001859984 CV-ES-0819
5001859985 CV-ES-0820
5001860124 DB-ES-0830
5001860769 DB-ES-0830
5001867640 RV-ES-10363
5001867641 RV-ES-10362
5001868363 RV-DL-10243
5001868374 RV-DL-10244
5001872606 DB-ES-8498
5003046 RV-DL-9427
500307556 IV-DL-7785
500308895 IV-DL-8368
500309296 IV-ES-8365
500311471 IV-DL-8162
500324282 IV-DL-9359
500333284 DB-RK-9300
500336085 IV-DL-8368
500340451 IV-VB-10418
500340452 IV-DL-8701
500340769 IV-ES-8365
500397738 IV-DL-8304
500607008 CV-ES-2121
5006172092 RV-BJ-7614
5010005937 RV-DL-9417
5010005939 RV-VB-9437
5010037411 RV-DL-8160
5010037418 RV-DL-0907
5010037576 RV-DL-8160
5010037602 RV-DL-0907
5010037603 RV-DL-0907
5010039426 RV-DL-10246
5010052305 RV-DL-10292
5010052306 RV-DL-10293
5010060764 RV-DL-0902
5010064641 RV-DL-7972
5010064715 RV-DL-8145
5010065023 RV-DL-10294
5010065789 RV-DL-10249
5010066055 RV-DL-10292
5010066056 RV-DL-10293
5010092170 RV-DL-0916
5010092191 RV-DL-0916
5010094585 RV-DL-8198
5010094838 RV-DL-7972
5010094840 RV-DL-7971
5010094941 RV-DL-7972
5010097562 RV-DL-8170
5010098467 RV-DL-8313
5010104286 RV-DL-8140
5010104287 RV-DL-8147
5010104289 RV-DL-0881
5010104465 RV-RK-8673
5010130344 RV-DL-7677
5010130382 RV-DL-8145
5010130383 RV-DL-8136
5010130386 RV-DL-10246
5010130393 RV-DL-0904
5010130394 RV-DL-8148
5010130446 RV-DL-0907
5010130447 RV-DL-0907
5010130451 RV-DL-8177
5010130453 RV-DL-0074
5010130456 RV-DL-0907
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5010130483 RV-DL-0905
5010130739 RV-DL-0903
5010130740 RV-DL-0882
5010130783 RV-DL-10232
5010130803 RV-DL-10242
5010138060 RV-DL-0074
5010138446 RV-DL-0074
5010144543 CV-ES-2121
5010144549 RV-DL-0900
5010144551 RV-DL-0916
5010144552 RV-DL-0900
5010144554 RV-DL-9409
5010144556 RV-DL-0916
5010145077 RV-DL-0887
5010145078 RV-DL-10274
5010145097 RV-DL-10219
5010145581 RV-DL-2181
5010145584 RV-DL-8313
5010151409 RV-DL-8143
5010151410 RV-DL-8139
5010151411 RV-DL-0096
5010151528 RV-DL-2152
5010151529 RV-DL-0881
5010163161 RV-DL-0907
5010163162 RV-DL-0907
5010163163 RV-DL-0907
5010174785 RV-DL-0884
5010174787 RV-DL-0917
5010190148 RV-DL-9416
5010197172 RV-DL-7668
5010197399 RV-DL-10297
5010206705 RV-DL-2167
5010207724 RV-DL-2152
5010207725 RV-DL-0881
5010207726 RV-DL-7281
5010207727 RV-DL-7282
5010207728 RV-DL-8140
5010207729 RV-DL-8147
5010207771 RV-DL-9412
5010216608 RV-DL-10275
5010224898 RV-DL-8150
5010224899 RV-DL-8317
5010229242 RV-DL-0886
5010229243 RV-DL-8156
5010237128 RV-DL-10293
5010237129 RV-DL-10292
5010237130 RV-DL-10294
5010239340 RV-DL-0903
5010239386 RV-DL-0903
5010239387 RV-DL-0882
5010245591 CV-ES-2121
5010259241 RV-DL-8311
5010264053 RV-DL-9411
5010268035 RV-DL-8126
5010294287 RV-DL-0901
5010294288 RV-DL-0908
5010294289 RV-DL-0919
5010294320 RV-DL-8282
5010294502 RV-DL-0883
5010294707 RV-DL-8394
5010294709 RV-DL-8190
5010294720 RV-DL-8299
5010294831 RV-DL-8308
5010305367 RV-DL-8190
5010308082 RV-DL-0887
5010308083 RV-DL-8302
5010308213 RV-DL-10274
5010308214 RV-DL-8199
5010308215 RV-DL-2181
5010308985 RV-DL-10276
5010347099 RV-DL-8181
5010347403 RV-DL-10298
5010347406 RV-RK-7849
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5010347549 RV-DL-8587
5010383097 RV-DL-8186
5010383203 RV-DL-8316
5010383410 RV-DL-10234
5010383528 RV-DL-8300
5010383529 RV-DL-8301
5010389262 RV-DL-8159
5010393008 RV-BJ-7614
5010393047 DB-RK-8366
5010393579 RV-DL-2167
5010393672 RV-ES-9433
5010395796 RV-DL-8310
5010439021 RV-DL-8314
5010439022 RV-DL-8318
5010439023 RV-DL-8312
5010439631 RV-DL-8313
5010439984 RV-DL-8199
5010467915 RV-DL-8324
5010488051 RV-DL-8153
5010488051 RV-DL-9414
5010488052 RV-DL-0886
5010488053 RV-DL-8156
5010488096 RV-DL-8300
5010488097 RV-DL-8301
5010488146 RV-DL-8653
5010488164 RV-DL-8394
5010488165 RV-DL-8308
5010488166 RV-DL-8306
5010488167 RV-DL-8190
5010488836 RV-DL-8316
5010530366 RV-DL-7972
5010557234 RV-DL-8311
5010557243 RV-DL-0902
5010557423 RV-DL-8309
5010557523 RV-DL-8316
5010557524 RV-DL-8311
5010566048 RV-DL-10276
5010566049 RV-DL-8310
5010566058 RV-DL-2181
5010566059 RV-DL-0887
5010566062 RV-DL-8312
5010566063 RV-DL-8314
5010566064 RV-DL-8318
5010579389 RV-RK-9436
5010630617 RV-DL-0919
5010630637 RV-DL-10244
5010630638 RV-DL-10244
5010630822 RV-DL-8415
5010630823 RV-DL-8415
5010630980 RV-DL-9410
5031521 SC-DL-2914
504001436 MN-RK-8645
504049893 IV-DL-8665
510052 DB-ES-6255
510053 DB-ES-6254
51RS701507 BM-ES-10316
51RS701758M BM-ES-10315
51RS701891 BM-ES-10317
5211543 RV-RK-9436
521154308 RV-RK-9436
521155208 CV-RK-5311
521155208 CV-RK-8118
525443 DF-DL-3798
52RS013116 BM-DL-10181
5360400007 VL-DL-5462
539412 SC-ES-5353
539413 SC-ES-8396
542477 CV-ES-2121
5430119888 RV-DL-8153
5430122943 RV-DL-9411
5430122944 RV-DL-8153
550799 MN-RK-7274
550806 MN-RK-7280
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550807 DF-RK-9341
5508072 DF-RK-9341
550808 DB-RK-9298
5508080 DB-RK-9298
550812 MN-RK-9383
5516017400 RV-DL-0910
5516017831 RV-DL-0910
55175540 IV-ES-8507
551877 RV-DL-9430
554765 DF-DL-3798
55911648 VL-DL-5301
571866508 DB-ES-6255
571866608 DB-ES-6254
579343 CV-ES-0820
57RS300471M BM-ES-10327
57RS300472M BM-ES-10328
5810112248 RV-DL-10241
583622 ME-ES-2531
5860132 DB-RK-9295
5860632 DB-RK-7842
5861035 DB-RK-8380
5861135 DB-RK-6111
5861235 DB-RK-7267
5861433 CV-RK-1583
5861533 DB-RK-9292
5861733 DB-RK-7842
5861833 DB-RK-8564
586753 CV-ES-0820
6003300111 DB-DL-3407
6013300435 ME-ES-0642
6013300435 ME-ES-0642
6013300535 ME-ES-0644
6013300635 ME-ES-0642
6013300635 ME-ES-0642
6013300735 ME-ES-0644
6013305235 ME-ES-0644
6013305335 ME-ES-0642
6013305335 ME-ES-0642
6014600005 DB-DL-6134
6014600105 DB-DL-6134
6014600205 DB-DL-6134
6014600305 DB-DL-6134
6023300003 DB-DL-6131
6023300035 ME-ES-0644
6023300035 DB-ES-3090
6023300103 DB-DL-6131
6023300135 DB-ES-3089
6023300303 DB-DL-6131
6023300403 DB-DL-6131
6023305435 ME-ES-0644
6023305435 DB-ES-3090
6023305503 DB-DL-6131
6023305535 DB-ES-3089
6023305735 ME-ES-0644
6023305735 DB-ES-3089
6023305835 DB-ES-3089
6023305835 DB-ES-3090
6023305935 ME-ES-0644
6023306035 DB-ES-3089
6027074 CV-ES-2121
607452 CV-ES-2534
607998 CV-ES-0819
607999 CV-ES-0820
6083200028 ME-BJ-6287
6083200128 ME-BJ-6287
6083305535 DB-ES-3090
6133000006 DB-DL-10291
6133300003 DB-DL-9211
6133300006 DB-DL-3471
6133300010 DB-VB-3701
6133300011 DB-DL-10290
6133300103 DB-DL-8728
6133300110 DB-VB-3700
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6133330004 DB-VB-3702
6133330104 DB-VB-3702
6133500006 DB-DL-10291
61590824 IV-DL-3237
61590910 IV-DL-3235
61591070 IV-DL-8582
61595371 IV-DL-9347
61595957 IV-DL-8582
61595960 IV-DL-3237
6173300203 DB-ES-5210
6173300303 DB-ES-5210
6174600005 DB-DL-2163
6174600105 DB-DL-6163
6174600205 DB-DL-2163
6174600305 DB-DL-6163
6174602405 DB-DL-5239
6174602805 DB-DL-2163
6174602905 DB-DL-6163
6174603205 DB-DL-8122
6174603305 DB-DL-8122
6174603405 DB-DL-5239
6174603505 DB-DL-5207
6174603605 DB-DL-5207
6193500206 DB-DL-9232
6194601105 DB-DL-8610
6194602205 DB-DL-8610
6194602505 DB-DL-0542
6194602905 DB-DL-0542
6194604805 DB-DL-8610
6194605205 DB-DL-0542
6203200028 DB-RK-10378
6203200111 DB-RK-5290
6203200128 DB-RK-10377
6203200228 DB-RK-5309
6203200232 DB-RK-5308
6203200328 DB-RK-5310
6203200428 DB-RK-5308
6203200628 DB-RK-5283
6203300503 DB-ES-5209
6203300603 DB-ES-5209
6203500006 DB-DL-7840
6203500106 DB-DL-7840
6203500306 DB-DL-7840
6204600005 DB-DL-6140
6204600105 DB-DL-6141
6204600405 DB-DL-5217
6204600505 DB-DL-9241
6204600805 DB-DL-5217
6204600905 DB-DL-9241
6204602005 DB-DL-6140
6204602105 DB-DL-6141
6204602405 DB-DL-8616
6204602605 DB-DL-8616
6204602805 DB-DL-6140
6204602905 DB-DL-5217
6204603005 DB-DL-5217
6204603305 DB-DL-9241
6204603405 DB-DL-9241
6204603705 DB-DL-6140
6204603805 DB-DL-6141
6204603905 DB-DL-6141
6204604005 DB-DL-8616
6204604105 DB-DL-8616
6205860032 DB-RK-5309
6205860132 DB-RK-5310
6205860232 DB-RK-5308
6213200011 DB-RK-5289
6213200128 DB-RK-5302
6213200428 DB-RK-5280
6224600205 DB-DL-8578
6224600305 DB-DL-8578
6224600405 DB-DL-8634
6224600905 DB-DL-8578
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6224601005 DB-DL-8578
6224601405 DB-DL-8634
6224601505 DB-DL-8634
6243500006 DB-DL-6198
6243500106 DB-DL-6197
6243500206 DB-DL-9227
6243500406 DB-DL-6227
6243500506 DB-DL-6228
6244600348 DF-ES-7777
6253200111 DB-RK-5281
6253200611 DB-RK-5303
6253300903 DB-ES-5227
6253301003 DB-DL-9216
6253301203 DB-ES-5227
6253301503 DB-DL-8640
6253301603 DB-DL-8640
6253302003 DB-DL-8693
6253302403 DB-DL-8640
6253302503 DB-DL-8640
6253302803 DB-DL-9216
6253302903 DB-DL-9216
6253303203 MN-DL-7834
6254602505 DB-DL-7831
6254603605 DB-DL-9255
6254604205 DB-DL-9265
6254604805 DB-DL-8618
6254605005 DB-DL-8131
6254607605 DB-DL-9255
6254607805 DB-DL-9265
6254608005 DB-DL-10210
6273500006 DB-DL-7788
6273500106 DB-DL-7788
6273500206 DB-DL-8393
6273500306 DB-DL-8393
6283200089 DB-DL-7276
6283200189 DB-DL-7262
6283200289 DB-DL-7275
6283200389 DB-DL-7263
6283201089 DB-DL-7276
6283201189 DB-DL-7275
6283201289 DB-DL-7262
6283201389 DB-DL-7263
6283201489 DB-DL-8625
6283300103 DB-DL-9261
6283300403 CV-DL-9082
6283300503 CV-DL-9066
6283330003 DB-DL-7788
6283330005 DB-DL-7788
6283330101 DB-DL-9273
6283330205 DB-DL-9275
6283330305 CV-DL-9086
6283330905 DB-DL-8393
6283331005 DB-DL-7788
6283331105 DB-DL-9253
6283331705 DB-DL-8393
6283331805 DB-DL-7788
6283331905 DB-DL-9253
6284601905 DB-DL-9251
6284602005 DB-DL-9249
6293200189 DB-DL-8625
6293380010 SC-ES-8517
6313200028 ME-BJ-6287
6313200028 ME-BJ-6287
6313200228 ME-BJ-6287
6313300310 ME-ES-1760
6313300435 DB-ES-7284
6313300503 ME-AX-2735
6313300535 DB-ES-9276
6313300603 ME-AX-2737
6313300703 ME-AX-2735
6313380310 ME-ES-1760
6313380410 DB-ES-7855
6314600705 ME-AX-2734
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6323200232 DB-DL-8625
6323200332 DB-DL-9242
6323200432 DB-DL-9191
6323200532 DB-DL-8625
634203870 DF-ES-7777
634300570 IV-RK-8605
634301250 DB-ES-6254
634301260 CV-ES-0820
634301300 DB-ES-6255
634301330 CV-ES-0820
634301331 CV-ES-0820
634303610 CV-RK-5311
634303610 CV-RK-8118
6343230216 DB-DL-8715
6343230316 DB-DL-8716
6343230416 DB-DL-8715
6343230516 DB-DL-8716
6343260016 DB-DL-10247
6343260116 DB-DL-10248
6343260516 DB-DL-10247
6343260616 DB-DL-10248
6344600505 CV-DL-9087
638861 CV-RK-7850
638862 CV-RK-5311
638862 CV-RK-8118
638870 SC-RK-9469
639287 CV-RK-5311
639287 CV-RK-8118
639319 MN-RK-9383
639340 SC-RK-8688
639361 RV-ES-10364
639370 MN-RK-7280
6473200028 DB-RK-5307
6474600005 DB-DL-6081
6474600105 DB-DL-6081
6474600205 DB-DL-6082
6474600305 DB-DL-6082
6523200511 DB-RK-5284
6523500306 DB-DL-5220
6533260381 DB-SB-5257
6533500006 DB-DL-9164
6533500105 DB-VB-7838
6533500106 DB-DL-5220
6533500205 DB-VB-7776
6533500305 DB-VB-10422
6533500405 DB-VB-10421
6533500606 DB-DL-9181
6533530005 DB-VB-7838
653770 CV-RK-5311
653770 CV-RK-8118
653910 DF-ES-7289
6541043 CV-BJ-4504
6541043 CV-BJ-4504
6541044 CV-BJ-4505
6541044 CV-BJ-4505
6543500005 DB-VB-8614
6543500105 DB-VB-8614
6543500305 DB-VB-8614
6543500406 DB-DL-9221
6543500506 DB-DL-9221
6543520005 DB-DL-9221
6553200111 DB-RK-5282
6553500006 DB-DL-5221
6553500305 DB-VB-7838
6553500306 DB-DL-7840
655357 DB-ES-6254
6555007 CV-BJ-4504
6555007 CV-BJ-4504
655551 DB-ES-6255
657691 DB-RK-9300
657834 MN-RK-7280
6583500005 DB-VB-7838
6583500006 DB-DL-5221
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6583500105 DB-VB-10424
6583500205 DB-VB-7776
6583500206 DB-DL-5221
65852123 CV-BJ-4505
658607 CV-ES-4503
6593500106 DB-DL-7839
6593500406 DB-DS-6088
6593500906 DB-DL-9182
6593501006 DB-DL-6228
6593501106 DB-DL-6198
6593501206 DB-DL-6197
6593501306 DB-DL-9227
6593501506 DB-DL-6227
6593501606 DB-DL-6228
6593502206 DB-DL-9232
6593502406 DB-DL-7839
6593502706 DB-DS-6088
6593503206 DB-DL-9182
6593503406 DB-DL-6198
6593503506 DB-DL-6197
6593503606 DB-DL-9227
6593503806 DB-DL-6227
6593503906 DB-DL-6228
6593504506 DB-DL-9232
6593603306 DB-DL-6228
6643307211 DB-DL-3407
6653307411 DB-DL-3407
6673230685 DB-SB-5271
6673300303 DB-DL-8152
6673300403 DB-DL-8152
6673300503 DB-DL-8152
6673300603 DB-DL-8152
6674600705 DB-DL-8175
6674601005 DB-DL-8175
6674601505 DB-DL-7269
6674601605 DB-DL-7796
6674601705 DB-DL-7269
6674601805 DB-DL-7796
6684600505 DB-DL-8116
6684600705 DB-DL-8116
6684600905 DB-DL-8116
6684601105 DB-DL-8116
6684601505 DB-DL-0114
6684601705 DB-DL-0114
6684601905 DB-DL-0114
6684602105 DB-DL-8677
6684602205 DB-DL-8677
6684602305 DB-DL-4900
6684602405 DB-DL-4900
6693300403 DB-DL-8120
6693300503 DB-DL-8120
6703300003 DB-DL-8120
6703300103 DB-DL-8120
6703300203 DB-DL-8120
6703300303 DB-DL-8120
6703300603 DB-DL-8120
6704600805 DB-DL-8384
6704600905 DB-DL-0116
6704601205 DB-DL-8384
6704601605 DB-DL-8384
6704601805 DB-DL-0116
6704602005 DB-DL-8384
6704602205 DB-DL-0116
6704602605 DB-DL-8385
6704602705 DB-DL-8385
6704602805 DB-DL-9160
6704602905 DB-DL-9160
6713300003 DB-DL-9236
6713330001 DB-DL-3443
6713330005 DB-DL-3417
6713330105 DB-DL-3461
6713330205 DB-DL-3449
6713330305 DB-DL-3442
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67303 DF-ES-3804
6733230385 DB-SB-5268
6733230485 DB-SB-5267
6733260681 DB-SB-5269
6733260781 DB-SB-5270
6734600205 DB-DL-6235
6734600305 DB-DL-0280
6734600405 DB-DL-6235
6734600505 DB-DL-0280
6734600605 DB-DL-6235
6734600705 DB-DL-0280
6734600805 DB-DL-6235
6734600905 DB-DL-0280
67354 DF-RK-8503
67389 DF-ES-3805
6744600405 DB-DL-10207
6753231285 DB-SB-5275
6753231785 DB-SB-5272
6753231885 DB-SB-5274
6753260581 DB-SB-5273
6754601005 DB-DL-5219
6754601105 DB-DL-9237
6754601205 DB-DL-0541
6754601305 DB-DL-9209
6754601605 DB-DL-5219
6754601705 DB-DL-9237
6754601805 DB-DL-0541
6754601905 DB-DL-9209
6754602205 DB-DL-5219
6754602305 DB-DL-9237
6754602405 DB-DL-0541
6754602505 DB-DL-9209
6754602805 DB-DL-5219
6754602905 DB-DL-9237
6754603005 DB-DL-0541
6754603105 DB-DL-9209
6754603305 DB-DL-0541
6754604205 DB-DL-10206
6763300203 DB-DL-6229
6763300403 DB-DL-6229
6763300703 DB-DL-6229
6763300803 DB-DL-8125
6763300903 DB-DL-6229
6763300907 DB-DL-6229
6763301003 DB-DL-8125
6764600105 DB-DL-5215
6764600605 DB-DL-5215
6764601105 DB-DL-5215
6764601205 DB-DL-8682
6764601505 DB-DL-5215
6764601605 DB-DL-8682
6764601905 DB-DL-7832
6764602105 DB-DL-7832
6764603105 DB-DL-8176
6771112 VL-DL-8141
6771120 VL-DL-8729
6773300303 DB-DL-0544
6773300403 DB-DL-0544
6777705 VL-DL-9479
6777855 VL-DL-5218
6790473 VL-DL-8144
6790474 VL-DL-0095
6790572 VL-DL-5411
6790607 VL-DL-9475
6790766 VL-DL-9475
6799189 VL-DL-8151
6799190 VL-DL-5358
6851103000 CV-ES-0820
6851446000 KB-ES-0536
6851447000 DB-ES-0822
6851459000 KB-ES-0536
6851475000 DB-ES-6254
6851478000 DB-ES-0822
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6851479000 KB-ES-0536
6851480000 DB-ES-6254
6851484000 DB-ES-6254
6851485000 DB-ES-6255
6851486000 DB-ES-0822
6851487000 KB-ES-0536
6851488000 DB-ES-0822
6851489000 RV-ES-8691
6851491000 DB-ES-5234
6851509000 CV-ES-0820
6851512000 CV-ES-0820
6851517000 CV-ES-0820
6851523000 DB-ES-0822
6851529000 DF-ES-7277
68515290000 DF-ES-7277
6851531000 DB-ES-6254
6851532000 KB-ES-0536
6851533000 DB-ES-0822
6853913 CV-ES-2121
6869744 VL-ES-7265
6882111 VL-ES-7266
6882112 VL-ES-7265
6882151(BRAZIL) VL-ES-5287
6882152(BRAZIL) VL-ES-5288
6883300003 DB-DL-8120
6883300103 DB-DL-8120
6884001 VL-ES-5347
6884002 VL-ES-5348
6884607048 DB-ES-0834
6886777 VL-VB-8527
6888372 VL-DL-5454
6889478 VL-ES-5347
6889479 VL-ES-5348
6889480 VL-ES-7266
6889481 VL-ES-7265
6889482 VL-ES-7266
6889483 VL-ES-5288
6889484 VL-ES-5287
6889509 IV-RK-8998
6889512 CV-RK-5313
690225 DB-ES-6255
691709 IV-RK-8998
694298 CV-ES-0820
694360 CV-ES-0820
696320 DF-RK-8633
698609 CV-ES-0820
69867 DB-ES-0822
6994601648 CV-ES-2149
6K12168 BM-DL-10263
6K13312 DF-ES-8556
6K13313 DF-ES-8559
6K13471 BM-ES-10331
6K13472 BM-ES-10332
6K20125 BM-DL-10261
6K205703 BM-DL-10262
6K208123 BM-ES-10321
6K208124 BM-ES-10322
7000307001 CV-RK-5311
7000307001 CV-RK-8118
7020840815 VL-RK-8533
70301194 VL-SB-10393
70311664 VL-DL-9489
70313773 VL-DL-9486
70314325 VL-ES-10319
70321086 VL-DL-10308
70321617 VL-ES-10319
70371202 VL-DL-10312
70371217 SC-RK-10381
70371270 VL-DL-8180
70376892 VL-DL-8595
70376894 VL-VB-10430
70550504 CV-RK-8118
712758 RV-DL-0074
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7167757 CV-ES-2135
71990 DF-DL-9315
720100 RV-DL-9406
720128 RV-DL-10250
7250510 CV-ES-0309
725051008 CV-ES-0309
7364001574 IV-ES-8515
7399424 CV-ES-2121
7403193731 RV-ES-9432
7420390836 VL-SB-5356
7420547286 MN-RK-8501
7420702095 VL-RK-9497
7420741703 RV-VB-8191
7420761145 RV-DL-10245
7420829503 VL-VB-7787
7420840815 VL-RK-8533
7420894052 DB-ES-6254
7420894053 DB-ES-6255
7420894438 MN-ES-7292
7420937674 SC-ES-8517
7421021395 RV-DL-9410
7421051052 RV-DL-10299
7421295227 VL-VB-7787
7485114029 CV-ES-0309
7485114919 RV-DL-8198
7485114920 RV-DL-10246
7485114922 RV-DL-8148
7485114925 RV-DL-8177
7485114926 RV-DL-0074
7485114927 RV-DL-0900
7485114930 RV-DL-0903
7485114932 RV-DL-8145
7485114936 RV-DL-0904
7485114938 RV-DL-8186
7485114941 RV-DL-8170
7485120948 RV-DL-9409
7485120949 RV-DL-0916
755676 RV-DL-9416
7700658834 RV-ES-8691
7701002911 DB-ES-0822
7701011267 RV-RK-7848
7701011412 DB-ES-6254
7701013272 RV-ES-10355
7701013276 RV-ES-10356
7701016946 CV-ES-0820
775201 CV-RK-8118
79100430703 CV-ES-0820
7981909 CV-ES-2121
7984276 DB-ES-1084
8001858759 DB-ES-6255
8073569 VL-VB-5369
8074268 VL-DL-10311
8089035250 CV-ES-0820
8121641 DF-ES-8526
8122752 DB-ES-6254
8122754 CV-ES-0820
8122755 CV-ES-0819
8123326 DF-ES-8528
8123394 CV-ES-2534
8131582 IV-DL-2155
8132373 VL-DL-5327
8132397 IV-DL-2155
8135492 IV-DL-8697
8137026 IV-VB-5228
814304 IV-ES-3290
814305 IV-ES-3289
81432206006 CV-RK-5311
81432206010 MN-DL-7847
81432206012 MN-DL-7847
81432206013 MN-DL-7847
81432206018 MN-DL-7847
81432206020 MN-DL-7847
81432206025 MN-DL-9372
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81432206028 MN-DL-7847
81432206035 MN-DL-7847
81432206040 MN-DL-7847
81432206041 MN-DL-7847
81432206042 MN-DL-9371
81432206052 MN-DL-7847
81432206055 CV-RK-5311
81432206055 CV-RK-8118
81432206056 MN-DL-7847
81432206067 MN-DL-3402
81432206068 MN-DL-3402
81432206070 MN-DL-8609
81432206071 MN-DL-8609
81432206072 MN-DL-8609
81432206073 CV-RK-5311
81432206073 CV-RK-8118
81432206090 MN-DL-3402
81432206091 MN-DL-8609
81432206092 MN-DL-3402
81432206093 MN-DL-8609
81432206096 MN-DL-3404
81432206096 MN-DL-5212
81432206097 MN-DL-3404
81432206097 MN-DL-5212
81432206098 MN-DL-3404
81432206098 MN-DL-5212
81432206099 MN-DL-10285
81432206100 MN-DL-10285
81432206102 MN-DL-10280
81432206104 CV-RK-5311
81432206107 CV-RK-5311
81432206108 MN-RK-7291
81432206112 MN-DL-8659
81432206123 MN-DL-8659
81432206125 MN-DL-8659
81432206127 MN-DL-8659
81432206129 MN-DL-3404
81432206129 MN-DL-5212
81432206132 MN-RK-7291
81432206134 MN-DL-10281
81432206135 MN-DL-10281
81432206136 MN-DL-10281
81432206137 MN-DL-10281
81432206138 MN-DL-10281
81432206140 MN-DL-8590
81432206145 MN-DL-9376
81432206148 MN-DL-10280
81432206151 MN-DL-10286
81432206152 MN-DL-10280
81432206161 MN-DL-8733
81432206174 MN-DL-7803
81432206177 MN-DL-9368
81432206177 MN-DL-9369
81432206183 MN-DL-10286
81432206185 MN-DL-7797
81432206186 MN-DL-10280
81432206187 MN-DL-10284
81432206189 MN-DL-7272
81432206190 MN-DL-8733
81432206191 MN-DL-10281
81432206196 MN-DL-8544
81432206197 IV-RK-8605
81432206202 MN-RK-9383
81432206203 IV-RK-8998
81432206204 MN-RK-8558
81432206216 MN-DL-8714
81432206220 MN-DL-8659
81432206222 MN-DL-8663
81432206229 MN-DL-5225
81432206236 MN-DL-5225
81432206241 VL-RK-9497
81432206244 MN-RK-7274
81432206247 MN-DL-8488
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81432206250 MN-RK-8379
81432206258 MN-DL-10283
81432206260 MN-DL-8663
81432206264 MN-DL-10283
81432206267 MN-DL-5225
81432206268 MN-DL-5225
81432206268 MN-DL-8709
81432206270 MN-DL-5225
81432206272 MN-DL-5225
81432206275 MN-DL-10283
81432206276 MN-DL-10286
81432206278 MN-DL-10283
81432206279 MN-DL-10283
81432206283 MN-DL-8663
81432206284 MN-DL-8663
81432206285 MN-RK-9382
81432206291 MN-DL-8709
81432206294 MN-DL-9369
81432206304 MN-DL-5225
81432206305 MN-DL-5225
81432209092 MN-DL-3402
81432209096 MN-DL-3404
81432209096 MN-DL-5212
81432209129 MN-DL-3404
81432209129 MN-DL-5212
81432209140 MN-DL-8590
81432209236 MN-DL-5225
81432209267 MN-DL-5225
81432209272 MN-DL-5225
81432306000 MN-DL-3339
81432306014 MN-DL-3404
81432306014 MN-DL-5212
81432306015 MN-DL-9370
81432306030 MN-DL-3404
81432306030 MN-DL-5212
81432306031 MN-DL-9370
81432306037 MN-DL-8589
81432306038 MN-DL-9374
81432306039 MN-DL-9374
81432306043 RV-RK-7848
81432306051 MN-RK-7280
81432306060 MN-RK-9392
81432306061 DF-RK-8503
81432306068 MN-RK-7280
81432309031 MN-DL-9370
81432506007 MN-DL-9381
81432506011 MN-DL-10282
81432506016 MN-DL-10282
81432706030 MN-VB-5222
81432706034 MN-VB-5222
81432706040 DB-RK-7267
81432706045 DB-RK-7267
81432706047 DB-RK-8564
81432706047 MN-RK-9387
81432706053 MN-VB-8565
81432706055 MN-VB-5222
81432706056 MN-VB-8569
81432706057 MN-RK-10365
81432706057 MN-VB-5222
81432706064 MN-RK-7280
81432706065 MN-RK-8523
81432706074 MN-VB-5222
81432706075 MN-VB-8569
81432706076 MN-VB-5222
81432706077 MN-VB-8569
81432706078 MN-VB-5222
81432706079 MN-RK-8537
81432706080 MN-RK-8678
81432706082 MN-VB-5222
81432706087 MN-VB-8514
81432706088 MN-VB-8514
81432706089 MN-RK-8645
81432706091 MN-RK-10370
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81432706095 MN-VB-8514
81432706096 MN-VB-5238
81432706097 MN-VB-9403
81432706100 MN-RK-9391
81432706102 MN-VB-10419
81432706105 DB-RK-8581
81432706106 MN-VB-10419
81432706108 MN-VB-10419
81432706110 MN-RK-8592
81432706113 MN-VB-9403
81432706116 MN-VB-8669
81432706117 MN-VB-9404
81432706119 MN-RK-8501
81432706126 MN-RK-8997
81432706127 DB-RK-8366
81432706133 MN-RK-9390
81432706137 MN-VB-8669
81432706145 MN-VB-9405
81432706146 MN-VB-9405
81432709034 MN-VB-5222
81432709053 MN-VB-8565
81432709056 MN-VB-8569
81432709076 MN-VB-5222
81432709078 MN-VB-5222
81432710027 MN-SB-5244
81432710033 MN-SB-9399
81432710035 MN-SB-10399
81432710038 MN-SB-10413
81432710040 MN-SB-10414
81432710046 MN-SB-5245
81432710056 MN-SB-9398
81432710074 MN-SB-9398
81432710079 MN-SB-5245
81432710081 MN-SB-5254
81432710082 MN-SB-5244
81432710083 MN-SB-5245
81432710085 MN-SB-10399
81432710086 MN-SB-10413
81432796094 MN-VB-8514
81433150009 MN-RK-9388
81433156037 MN-VB-10420
81437040025 MN-SB-5248
81437040028 MN-SB-5247
81437040029 MN-SB-5249
81437040032 MN-SB-5265
81437040045 MN-SB-5247
81437040057 MN-SB-9396
81437040061 MN-SB-5243
8143706054 MN-VB-5222
81437220019 MN-SB-9401
81437220020 MN-SB-5243
81437220021 MN-SB-5242
81437220022 MN-SB-5246
81437220038 MN-SB-5246
81437220039 MN-SB-5242
81437220059 MN-SB-9400
81437220063 MN-SB-5242
81437226051 MN-SB-9401
81442040020 MN-SB-8521
81442040021 MN-SB-8521
81466106088 MN-DL-8129
81466106159 MN-DL-10204
81466106200 MN-DL-10204
81466106216 MN-DL-3588
81466106275 MN-DL-10204
81466106280 MN-DL-9367
81466106281 MN-DL-10201
81466106288 MN-DL-8129
81466106292 MN-DL-9373
81466106300 MN-DL-10201
81466106301 MN-DL-2131
81466106303 MN-DL-10201
81466106304 MN-DL-10201
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81466106305 MN-DL-2131
81466106313 MN-DL-8627
81466106317 MN-DL-10204
81466106327 MN-DL-10201
81466106328 MN-DL-2131
81466106329 MN-DL-10201
81466106333 MN-DL-3588
81466106334 MN-DL-3588
81466106354 MN-DL-3588
81466106355 MN-DL-3588
81466106360 MN-DL-3588
81466106361 MN-DL-3588
81466106362 MN-DL-2175
81466106374 MN-DL-2172
81466106375 MN-DL-7786
81466106396 MN-DL-2175
81466106424 MN-DL-9373
81466106432 MN-DL-9373
81466106434 MN-DL-9373
81466106437 MN-DL-9373
81466106513 MN-DL-9373
81466106537 MN-DL-9373
81466106578 MN-DL-2162
81466106596 MN-DL-9373
81466106603 MN-DL-2164
81466106614 MN-DL-9373
81466106635 MN-DL-9373
81466106648 MN-DL-8628
81466106654 MN-DL-8686
81466106656 MN-DL-2168
81466106659 MN-DL-2168
81466106661 MN-DL-10202
81466106663 MN-DL-10202
81466106665 MN-DL-10202
81466106684 MN-DL-7786
81466106691 MN-DL-8375
81466106694 MN-DL-8596
81466106708 MN-DL-8540
81466106721 MN-DL-3588
81466106722 MN-DL-3588
81466106723 MN-DL-3588
81466106725 MN-DL-0549
81466106735 MN-DL-9373
81466106743 MN-DL-9373
81466106753 MN-DL-2133
81466106754 MN-DL-2133
81466106767 MN-DL-8487
81466106768 MN-DL-8487
81466106779 MN-DL-2176
81466106780 MN-DL-2176
81466106782 MN-DL-2176
81466106790 MN-DL-7792
81466106791 MN-DL-7792
81466106794 MN-DL-7808
81466106798 MN-DL-2162
81466106876 MN-DL-2162
81466116004 MN-DL-8197
81466116005 MN-DL-8197
81466116006 MN-DL-2168
81466116013 MN-DL-8375
81466116014 MN-DL-8487
81466116016 MN-DL-7786
81466116017 MN-DL-4896
81466116019 MN-DL-2172
81466116044 MN-DL-7808
81466116045 MN-DL-7804
81466116061 MN-DL-8686
81466116062 MN-DL-8596
81466116063 MN-DL-8627
81466116064 MN-DL-10204
81466116067 MN-DL-8540
81466116081 MN-DL-4898
81466116085 MN-DL-7808
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81466116087 MN-DL-7801
81466116096 MN-DL-7801
81466116097 MN-DL-7801
81466116099 MN-DL-7801
81466116105 MN-DL-8560
81466116108 MN-DL-10205
81466116131 MN-DL-9377
81466116132 MN-DL-7801
81466116133 MN-DL-7801
81466116134 MN-DL-8560
81466116135 MN-DL-8560
81466116136 MN-DL-7801
81466116138 MN-DL-8646
81466116139 MN-DL-8646
81466116149 MN-DL-9378
81466116150 MN-DL-8628
81466116161 MN-DL-8599
81466116197 MN-DL-7801
81466116198 MN-DL-7801
81466116199 MN-DL-8560
81466116200 MN-DL-8560
81466116202 MN-DL-8646
81466116205 MN-DL-7801
81466116206 MN-DL-8560
81467100123 DB-ES-8498
81467106080 MN-DL-8370
81467106081 MN-DL-2293
81467106112 MN-DL-2160
81467106122 MN-DL-2174
81467106131 MN-DL-2175
81467106136 MN-DL-8370
81467106137 MN-DL-2293
81467106163 MN-DL-2160
81467106165 MN-DL-2160
81467106167 MN-DL-2174
81467106172 MN-DL-8370
81467106173 MN-DL-2293
81467106175 MN-DL-2157
81467106194 MN-DL-2174
81467106195 MN-DL-2174
81467106198 MN-DL-2160
81467106238 MN-DL-7835
81467106240 MN-DL-7835
81467106242 MN-DL-7835
81467106251 MN-DL-2157
81467106265 MN-DL-2175
81467106266 MN-DL-2175
81467106294 MN-DL-2293
81467106295 MN-DL-8370
81467106314 MN-DL-8486
81467106315 MN-DL-8486
81467106316 MN-DL-8486
81467106319 MN-DL-10204
81467106337 MN-DL-8370
81467106345 MN-DL-8370
81467106353 MN-DL-2160
81467106354 MN-DL-2160
81467106359 MN-DL-2175
81467106360 MN-DL-2175
81467106361 MN-DL-2160
81467106362 MN-DL-2175
81467106378 MN-DL-2174
81467106379 MN-DL-2174
81467106380 MN-DL-2174
81467106388 MN-DL-8687
81467106393 MN-DL-8687
81467106395 MN-DL-7781
81467106396 MN-DL-2175
81467106397 MN-DL-2175
81467106409 MN-DL-7835
81467106410 MN-DL-7835
81467106411 MN-DL-7835
81467106418 MN-DL-2166
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81467106419 MN-DL-2293
81467106420 MN-DL-2157
81467106421 MN-DL-8370
81467106434 MN-DL-7833
81467106435 MN-DL-7833
81467106436 MN-DL-7837
81467106437 MN-DL-7837
81467106438 MN-DL-2138
81467106439 MN-DL-2138
81467106442 MN-DL-5232
81467106444 MN-DL-2293
81467106451 MN-DL-8370
81467106455 MN-DL-7837
81467106456 MN-DL-7833
81467106816 MN-DL-2175
81467106818 MN-DL-9366
81467106830 MN-DL-2174
81467106836 MN-DL-2174
81467106851 MN-DL-7781
81467106852 MN-DL-7781
81467106853 MN-DL-7781
81467106862 MN-DL-2141
81467106863 MN-DL-2141
81467106864 MN-DL-2141
81467106865 MN-DL-2127
81467106866 MN-DL-2127
81467106876 MN-DL-8370
81467106877 MN-DL-2293
81467106879 MN-DL-2293
81467106902 MN-DL-8624
81467106904 MN-DL-2175
81467106906 MN-DL-9375
81467106908 MN-DL-9366
81467106909 MN-DL-2141
81467106910 MN-DL-2141
81467106911 MN-DL-2174
81467106912 MN-DL-2174
81467106933 MN-DL-2140
81467106934 MN-DL-2140
81467106966 MN-DL-8371
81467106974 MN-DL-2141
81467106994 MN-DL-2177
81467116711 MN-DL-2140
81467116712 MN-DL-2141
81467116714 MN-DL-8371
81467116715 MN-DL-8621
81467116717 MN-DL-2127
81467116719 MN-DL-7781
81467116722 MN-DL-8624
81467116724 MN-DL-2175
81467116725 MN-DL-2160
81467116726 MN-DL-2177
81467116727 MN-DL-8660
81467116728 MN-DL-2127
81467116729 MN-DL-7781
81467116732 MN-DL-8660
81467116736 MN-DL-2174
81467116759 MN-DL-2293
81467116760 MN-DL-2293
81467116761 MN-DL-2293
81467116762 MN-DL-8370
81467116770 MN-DL-10268
81467116771 MN-DL-8734
81467116772 MN-DL-10268
81467116773 MN-DL-7802
81467116778 MN-DL-8660
81467116801 MN-DL-2127
81467116803 MN-DL-9380
81467116820 MN-DL-2160
81467116841 MN-DL-7781
81467116844 MN-DL-8660
81467116858 MN-DL-7802
81467116859 MN-DL-7802
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81467116860 MN-DL-7802
81467116861 MN-DL-7802
81467116863 MN-DL-7802
81467116864 MN-DL-2127
81467116874 MN-DL-10268
81467116875 MN-DL-10268
81467116876 MN-DL-10268
81467116877 MN-DL-8734
81467116878 MN-DL-8734
81467116879 MN-DL-8734
81467116883 MN-DL-7802
81467116886 MN-DL-10269
81467116893 MN-DL-9380
81467116894 MN-DL-9380
81467116896 MN-DL-9380
81467116897 MN-DL-10269
81467116898 MN-DL-10269
81467116899 MN-DL-10269
81467116921 MN-DL-7802
8151876 VL-ES-8568
8154016 VL-DL-8668
8154017 VL-DL-8545
8154444 VL-DL-8636
8156123 VL-DL-8192
8156159 VL-DL-8192
8156657 VL-DL-8700
81566572 VL-DL-8700
8158206 VL-DL-8545
8158207 VL-DL-8545
8163773 IV-DL-8367
817824 CV-ES-0309
8190146 VL-DL-8406
8190147 VL-DL-8681
8190225 DB-ES-6255
8193645 DB-ES-0834
8193646 CV-ES-2534
8193649 DB-ES-0830
81953010013 CV-ES-0819
81953010014 CV-ES-0820
81953010015 DB-ES-6255
81953010016 DB-ES-6254
81953010022 DF-ES-8563
81953010025 DB-ES-0822
81953010038 CV-ES-2121
81953010040 MN-ES-10348
81953010041 MN-ES-9385
81953010042 CV-ES-0820
81953010045 CV-ES-2121
81953010064 CV-ES-0820
81953010067 CV-ES-0820
81953010068 CV-ES-0820
81953010074 CV-ES-0819
81953010076 DB-ES-0830
81953010077 CV-ES-2774
81953010078 DB-ES-0830
81953010079 CV-ES-2534
81953010083 DB-ES-6255
81953010084 DB-ES-6254
81953010087 DB-ES-6255
81953010088 DB-ES-6254
81953010388 CV-ES-2774
81953016016 CV-ES-2121
81953016029 DB-ES-6255
81953016030 DB-ES-6255
81953016043 DB-ES-6255
81953016044 DB-ES-6255
81953016048 DB-ES-6254
81953016049 DB-ES-6254
81953016050 DB-ES-6255
81953016053 DB-ES-6254
81953016054 DB-ES-6255
81953016060 DB-ES-0834
81953016063 CV-ES-2119
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81953016064 CV-ES-2182
81953016065 CV-ES-0820
81953016067 CV-ES-0820
81953016068 CV-ES-0819
81953016070 KB-ES-0536
81953016071 SC-ES-5764
81953016087 DB-ES-6255
81953016090 DB-ES-6254
81953016091 DB-ES-6255
81953016095 SC-ES-5764
81953016107 DB-ES-6255
81953016108 DB-ES-6254
81953016112 DB-ES-6254
81953016120 DB-ES-6255
81953016125 DB-ES-6255
81953016126 DB-ES-6254
81953016127 MN-ES-8601
81953016130 CV-ES-2182
81953016131 CV-ES-2119
81953016132 CV-RK-5313
81953016133 MN-RK-7287
81953016134 CV-ES-2774
81953016135 DB-ES-0834
81953016139 CV-ES-2534
81953016140 DB-ES-0834
81953016141 DB-ES-0830
81953016142 CV-ES-2774
81953016143 DB-ES-6254
81953016149 DB-ES-6254
81953016152 DB-ES-6255
81953016154 DB-ES-6254
81953016155 DB-ES-6255
81953016156 DB-ES-6254
81953016157 DB-ES-6255
81953016162 CV-ES-0820
81953016163 CV-ES-0819
81953016168 DB-ES-6255
81953016169 CV-ES-2121
81953016170 CV-ES-2182
81953016171 CV-ES-2119
81953016172 CV-ES-2121
81953016173 CV-ES-2182
81953016174 CV-ES-2119
81953016176 CV-ES-2121
81953016178 DB-ES-6254
81953016179 DB-ES-6255
81953016181 DB-ES-6255
81953016184 CV-ES-0914
81953016194 DB-ES-6254
81953016200 CV-ES-2120
81953016202 CV-ES-2120
81953016203 CV-ES-2120
81953016206 DB-ES-6254
81953016219 CV-ES-2146
81953016222 CV-ES-2534
81953016223 DB-ES-6255
81953016224 DB-ES-6254
81953016225 CV-ES-2146
81953016226 CV-ES-2146
81953016227 CV-ES-2120
81953016231 DF-ES-7777
81953016233 MN-ES-8611
81953016234 DB-ES-6254
81953016235 CV-ES-2121
81953016236 MN-ES-10334
81953016237 DB-ES-6255
81953016238 IV-ES-8507
81953016239 CV-ES-0820
81953016242 DB-ES-6254
81953016246 CV-ES-0820
81953016248 MN-ES-9384
81953016249 DB-ES-0834
81953016250 CV-ES-0820
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81953016254 DB-ES-6255
81953016255 MN-ES-8611
81953016261 KB-ES-0536
81953016263 CV-ES-2149
81953016267 CV-ES-2146
81953016268 MN-ES-10333
81953016270 DF-ES-8362
81953016271 SC-ES-8535
81953016274 DB-ES-6254
81953016275 DB-ES-6255
81953016277 MN-ES-8611
81953016278 DB-ES-6254
81953016279 DB-ES-6255
81953016281 MN-ES-8490
81953016282 CV-ES-0820
81953016286 SC-ES-8517
81953016288 MN-ES-7292
81953016291 CV-ES-2146
81953016303 CV-ES-2774
81953016304 DB-ES-0830
81953016308 DB-ES-6254
81953016312 DB-ES-6254
81953016319 CV-ES-0820
81953016321 CV-ES-2774
81953016322 DB-ES-0830
81953016325 SC-ES-8535
81953016328 DB-ES-0834
81953016329 CV-ES-2534
81953016331 MN-ES-10334
81953016350 DB-ES-6254
81953016351 DB-ES-6255
81953016352 DB-ES-6254
81953016358 DB-ES-0834
81953016360 CV-ES-0820
81953020037 RV-RK-7849
81953020043 MN-ES-2126
81953020044 MN-ES-2126
81953020049 RV-RK-7849
81953020050 RV-RK-7849
81953020051 MN-ES-2126
81953020053 MN-ES-2126
81953020059 RV-RK-7849
81953020077 MN-RK-8650
81956850388 DB-ES-0830
81960200286 MN-SB-5252
81960200340 MN-SB-10389
81960200341 MN-SB-10390
81960200373 MN-SB-10390
81960200384 MN-SB-10387
81960200385 MN-SB-10390
81960200386 MN-SB-10388
81960200408 MN-SB-10390
81960200418 MN-SB-10390
81962100278 MN-SB-5278
81962100340 MN-SB-10391
81962100348 MN-SB-10391
81962100349 MN-SB-10391
81962100447 MN-RK-9386
81962100448 MN-SB-9394
81962100450 MN-SB-5246
81962100469 MN-SB-5246
81964010152 MN-RK-9389
8198188 CV-ES-2182
8226137000 CV-DL-9119
8226147000C CV-DL-9119
8226232066 CV-RK-5311
8226232066 CV-RK-8118
82262320660 CV-RK-5311
82262320660 CV-RK-8118
8226236058 DB-ES-6255
8226236059 DB-ES-6254
8226244000D CV-DL-9087
8226248000C CV-DL-9103
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8226258000C CV-DL-9087
8226296000 CV-VB-10415
8226296069 DF-RK-8994
8226296070 CV-RK-9115
82262960700 CV-RK-9115
8226305000C CV-DL-9119
8226306000 CV-DL-9087
8226308000 CV-DL-9103
8226308000C CV-DL-9103
8226313000C CV-DL-9119
8226318000B CV-DL-8588
8226323000B CV-DL-8588
8226351000 CV-VB-10415
8226352000 CV-VB-10415
8226368000 DB-DL-9242
8226369000 DB-DL-9191
8226381000 CV-DL-9103
82432701601 MN-VB-9405
82432706005 MN-VB-9405
82432706007 MN-VB-9405
82466106186 MN-DL-8599
82466106191 MN-DL-7792
82953010001 CV-ES-0309
82953010009 DF-ES-7777
82953010011 CV-ES-0309
82953016014 CV-ES-0820
82953016016 MN-ES-8490
82953016018 MN-ES-10333
82953016019 MN-ES-10333
8321999319 CV-ES-2121
83380029 DB-ES-1084
83380129 DB-ES-1084
83432206500 MN-DL-3398
83432206503 MN-DL-3404
83432206504 MN-DL-3399
83432306501 MN-DL-3339
8365399 VL-DL-8410
85104188 VL-ES-8411
85104265 VL-DL-8408
85104266 VL-ES-8409
85112073 DB-ES-8530
85114143 VL-DL-9490
85114144 VL-DL-5546
85114145 VL-DL-5553
85114146 VL-ES-7266
85114147 VL-ES-7265
85114175 VL-DL-8144
85114187 VL-DL-8699
85114190 VL-DL-8594
85114200 VL-DL-8403
85114240 VL-DL-8404
85115621 VL-DL-8706
85115641 VL-DL-9478
8526148 IV-DL-9346
85432206002 DB-RK-9300
85432706001 MN-VB-9402
85461106141 MN-DL-8377
85466106012 MN-DL-8662
85466106018 MN-DL-8376
85466106019 MN-DL-8372
85466106021 MN-DL-2132
85466106030 MN-DL-0549
85466106052 MN-DL-8698
85466106102 MN-DL-0549
85466106104 MN-DL-2133
85466106105 MN-DL-8377
85466106107 MN-DL-8373
85466106108 MN-DL-8374
85466106112 MN-DL-8662
85466106118 MN-DL-8376
85466106119 MN-DL-8372
85466106121 MN-DL-2132
85466106123 MN-DL-8698
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85466106140 MN-DL-2132
85466106141 MN-DL-8377
85466106142 MN-DL-8662
85466106143 MN-DL-8373
85466106144 MN-DL-8374
85466106146 MN-DL-8698
85466106150 MN-DL-8372
85466106152 MN-DL-8376
85466106156 MN-DL-8378
85466106162 MN-DL-9379
85466106163 MN-DL-10203
85466106201 MN-DL-0549
85466106205 MN-DL-8377
85466106208 MN-DL-8374
85466106212 MN-DL-8662
85466106218 MN-DL-8376
85466106219 MN-DL-8372
85466106231 MN-DL-8377
85466106239 MN-DL-8698
8558220 IV-ES-10342
8558522 IV-DL-9349
8558524 DB-ES-1084
8558527 DB-ES-1083
8558532 IV-DL-9355
8558533 DB-ES-0834
8558536 CV-ES-2534
8558540 IV-DL-9355
8558541 IV-DL-9355
8558647 IV-DL-9346
8559559 IV-DL-9349
8564248 IV-DL-3231
8564527 IV-ES-10341
8565366 CV-ES-2135
8567618 IV-DL-8606
8570528 IV-DL-9348
8573757 IV-DL-9354
8582313 IV-ES-8612
8582322 DB-ES-0834
8582332 CV-ES-2135
8582333 DF-ES-5404
8582350 IV-DL-8606
8590435 IV-DL-8326
8591219 IV-DL-3231
8591222 IV-DL-9349
86012923 RV-DL-8170
86027074 CV-ES-2121
897039470101 IS-DL-10265
9009501 IV-ES-3248
9009503 IV-ES-3249
90804153107 CV-ES-0819
90804153111 CV-ES-0820
90804153113 CV-ES-0819
90804154117 DB-ES-0822
909501 IV-ES-3248
9281792 CV-ES-0309
9303170012 DB-SB-10384
93161958 DF-RK-8637
93161960 DF-RK-8994
93162239 DF-RK-8637
93163617 DF-RK-8685
93192361 DF-RK-8503
93192618 CV-RK-8118
93192618 DB-RK-6111
93192619 DB-RK-7267
93192809 IV-ES-8507
93194578 DB-ES-8498
93194627 DB-ES-1084
93802242 FI-BJ-4072
93807545 FI-BJ-4072
93807545Y FI-BJ-4072
938423 CV-RK-5311
938423 CV-RK-8118
94006 DF-DL-9316

…OE 
94016 DF-DL-8117
94029 DF-DL-2179
94037 DF-DL-9314
94038 DF-DL-3798
94044 DF-DL-8683
9413230050 DB-SB-10410
9413230350 DB-SB-5277
9413260350 DB-SB-5266
9413300003 DB-DL-8327
9413300007 DB-DL-5224
9413300011 DB-DL-9218
9413300103 DB-DL-8327
9413300203 DB-DL-8327
9413300303 DB-DL-8327
9423171812 DB-SB-10384
9423260050 DB-RK-9296
9423300003 DB-DL-2178
9423300103 DB-DL-2178
9423300203 DB-DL-2178
9423300303 DB-DL-8712
9423300403 DB-DL-8712
9423300503 DB-DL-8693
9423300603 DB-DL-8693
9423300703 DB-DL-2178
9423300803 DB-DL-8640
9423300903 DB-DL-8693
9423301003 DB-DL-10209
9423301103 DB-DL-2178
9423301603 DB-DL-8712
9423301703 DB-DL-10209
9423302103 DB-DL-8640
9423302303 DB-DL-2178
9423500105 DB-VB-3708
9423500105 DB-VB-7790
9423500505 DB-VB-7798
9423500705 DB-VB-3708
9423500705 DB-VB-7790
9423500805 DB-VB-7798
9423500905 DB-VB-10425
9423501005 DB-VB-3707
9423501105 DB-VB-3708
9423501105 DB-VB-7790
9423501205 DB-VB-7798
9423501305 DB-VB-10425
9423501505 DB-VB-3707
9423501605 DB-VB-3708
9423501605 DB-VB-7790
9443300203 DB-ES-5227
9443300503 MN-DL-7834
9443301303 MN-DL-7834
9443301703 MN-DL-7834
9443500005 DB-VB-3707
9443500205 DB-VB-3708
9443500205 DB-VB-7790
9443500305 DB-VB-7261
9443500405 DB-VB-10426
9443500505 DB-VB-7261
9443500605 DB-VB-7261
9453300003 DB-DL-8388
9453300007 DB-DL-5223
9453300011 DB-DL-8690
9453300103 DB-DL-8388
9453300203 DB-DL-8389
9453300303 DB-DL-8389
9453300403 DB-DL-8388
9453300503 DB-DL-8389
9453300603 DB-DL-8388
9453500105 DB-DL-8485
94613 DF-DL-8346
9473500005 DB-DL-8315
9473500105 DB-VB-3707
9473500605 DB-DL-8315
9473500905 DB-VB-7261

…OE 
9473501005 DB-VB-3707
9483500006 DB-DL-8315
9483500106 DB-DL-8315
9483500405 DB-VB-3703
9483500405 DB-VB-7261
9483500605 DB-DL-8315
9483500805 DB-DL-8315
9483500905 DB-VB-8513
9483501105 DB-VB-3703
9483501205 DB-DL-8315
9483501305 DB-DL-8315
9483501705 DB-VB-8538
9483502005 DB-DL-8315
9483502205 DB-VB-8538
9483502305 DB-VB-8513
9483502405 DB-DL-8315
9483502505 DB-DL-8485
9483502705 DB-VB-9309
9483502805 DB-VB-9307
9483502905 DB-VB-9308
9483503005 DB-VB-3703
9483503005 DB-VB-7261
9486500805 DB-DL-8315
9493300203 DB-DL-8640
9493300303 DB-DL-8640
9493300403 DB-DL-8172
9493300503 DB-DL-8172
9493300603 DB-DL-8171
9493300703 DB-DL-8171
9493300803 DB-DL-8172
9493300903 DB-DL-8640
9493301003 DB-DL-8390
9493301103 DB-DL-8390
9493301403 DB-DL-8172
9493301503 DB-DL-8171
9493301603 DB-DL-8171
9493301703 DB-DL-8390
9516523 VL-SB-10392
9516524 VL-SB-9500
9518272 VL-SB-10393
9518845 VL-DL-8694
9519245 VL-SB-10394
9519278 VL-DL-8405
9519279 VL-DL-4895
9521317 VL-DL-4897
9521922 VL-DL-8595
9522701 VL-DL-10230
9523029 VL-RK-10383
9523794 VL-DL-9484
9523795 VL-DL-9483
9544171010099 CV-RK-8118
9574600405 DB-DL-9269
9574600905 DB-DL-9269
9703231285 DB-SB-10403
9703231585 DB-SB-10404
9703231785 DB-SB-10405
9703300003 DB-ES-5214
9703300103 DB-ES-5214
9703300203 DB-ES-5214
9703300303 DB-ES-5214
9703300403 DB-ES-5214
9704600705 DB-DL-5213
9704600805 DB-DL-8731
9704600905 DB-DL-5213
9704601005 DB-DL-8731
9724600705 DB-DL-10211
9724600905 DB-DL-10211
9724601005 DB-DL-9247
9724601205 DB-DL-9247
9724601405 DB-DL-7794
9724601605 DB-DL-7794
9724601805 DB-DL-7799
9724602005 DB-DL-7799
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9743500005 DB-VB-10423
9743500405 DB-VB-10423
9743500505 DB-VB-10423
9744601005 DB-DL-7815
9744601105 DB-DL-8644
9744601205 DB-DL-7815
9744601305 DB-DL-8644
9753300203 DB-DL-8174
9753300303 DB-DL-8174
9753300603 DB-DL-8174
9753300703 DB-DL-8174
9753300803 DB-DL-8174
9753300903 DB-DL-8174
9753301703 DB-DL-8174
9753302503 DB-DL-8174
98402544 IV-DL-0215
98402553 IV-DL-7785
98420110 IV-DL-9356
98420112 IV-DL-9356
98446354 IV-DL-2156
98449025 IV-DL-5371
98467459 IV-DL-0215
98469650 IV-DL-5371
98470968 IV-DL-9358
98472466 IV-DL-8613
98472468 IV-VB-8146
98472871 IV-DL-9350
98484091 IV-DL-7278
98488010 IV-DL-8586
98488013 IV-DL-7278
98489741 IV-DL-9360
98491559 IV-DL-8162
98726 DF-DL-9311
98728 DF-DL-9313
99000430704 CV-ES-0820
99014520865 CV-RK-1583
99447734 DB-ES-8498
99455009 IV-DL-8368
99484068 IV-VB-10416
9955949 VL-DL-8647
9959151 VL-DL-8404
9959152 VL-DL-8597
9959153 VL-DL-4912
9959244 VL-DL-9486
9959304 VL-SB-10392
9959503 VL-DL-10259
9959658 VL-DL-10307
9965045 DB-ES-8494
9965145 DB-ES-8510
9965245 DB-ES-9283
9965545 DB-ES-8494
9965645 DB-ES-8510
9966645 DB-ES-8492
9966745 DB-ES-8491
9966845 DB-ES-8387
9967045 DB-ES-8387
9967545 DB-ES-8494
99902538 DB-SB-5270
99902563 DB-SB-5269
99903132 DB-ES-1083
99905014 DB-SB-5268
99906578 DB-DL-8116
99906579 DB-DL-8385
99915382 DB-SB-5271
A0014601105 DB-DL-8185
A0014601305 DB-DL-8184
A0014601405 DB-DL-8184
A0014601648 DB-ES-8323
A0024600405 DB-DL-8185
A0024600505 DB-DL-8184
A0024600648 DB-ES-8323
A0024608605 DB-DL-9259
A0024608705 DB-DL-9259

…OE 
A3753500006 DB-DL-3475
A6713330005 DB-DL-3417
A6713330105 DB-DL-3461
A6713330205 DB-DL-3449
A6713330305 DB-DL-3442
A6713330405 DB-DL-3450
ACHB064 CV-ES-0820
ACHF241 CV-ES-0819
ACHF242 CV-ES-0820
ACU3202 DF-ES-7289
ACU9239 LF-ES-3809
ACU9240 LF-ES-3810
ACU9241 CV-ES-2534
ACU9242 DB-ES-0834
AFRA635 DF-ES-8508
AFRA888 DF-ES-8524
AMPA345 DF-ES-8528
AMPA346 DF-ES-8526
AS121006N DB-DL-3443
B233046 CV-DL-9106
EAX1458 DF-ES-8556
EAX1459 DF-ES-8559
GL11319 DB-RK-8626
HRK5224 DF-DL-10182
K2212202 SC-ES-5764
K8C6055 BM-ES-10324
K8C6056 BM-ES-10323
L1466106648 MN-DL-8628
MAK1295 CV-ES-0819
MAK1296 CV-ES-0820
MB563774 MI-ES-10354
MB563775 MI-ES-10353
MC253588 MI-DL-10217
MC364207 MI-DL-10218
MC999611 MI-ES-10351
MC999612 MI-ES-10352
ME0603 DB-DL-8152
N0195043 DB-DL-10248
N1011015863 CV-VB-10427
N1011020299 DB-ES-6255
N1011020300 DB-ES-6254
NAK3394 DF-ES-7289
NAK3395 CV-ES-5760
PAX1458 DF-ES-8559
PAX1459 DF-ES-8556
PAX1459DTS DF-ES-8556
RAK1390 DF-DL-9310
RLK1492 DF-ES-7289
RLK1493 CV-ES-5760
RVVB8191 RV-VB-8191
SA50831601 DB-DL-9218
SA50831602 DB-DL-8690
T16415712B DB-ES-6254
TJG711551 CV-ES-2121
V1D B24 VL-DL-5546
X5458684 CV-BJ-4504
X5458685 CV-BJ-4505
X6652675 CV-RK-5322
X6652678 CV-RK-5322
X6653769 CV-RK-7850
X6653770 CV-RK-7850
X860534903322 ME-ES-0643
X8800001106037 CV-ES-0820
Y05683608 CV-RK-5311
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01052 DB-RK-5283
01064 DB-RK-5280
01209 ME-BJ-6287
01281 MN-SB-10389
01358 DB-ES-2558
01359 DB-ES-2559
01363 DB-DL-9226
01364 DB-DL-9257
01436 DB-RK-5282
01437 DB-SB-5257
01444 MN-SB-5244
01445 MN-SB-5245
01447 MN-RK-10365
01447 MN-VB-5222
01448 MN-DL-3404
01536 MN-SB-5246
01737 VL-SB-5276
01909 VL-ES-5287
01910 VL-ES-5288
02090 MN-DL-7833
02093 VL-RK-5357
02094 VL-RK-5323
02175 DF-DL-3798
02331  CV-ES-2119
02332  CV-ES-2182
02404  MN-SB-9399
02405 MN-SB-9398
02538 DB-SB-5270
02545 CV-ES-0820
02546  CV-ES-0819
02563 DB-SB-5269
02564 DB-SB-5274
02654 DB-SB-5274
02734 DB-DL-6134
02735 DB-DL-9143
02737 DB-DL-6036
02738 MN-DL-3588
02744 DB-DL-5216
02904 DB-RK-8564
02953  DB-ES-6255
02954  DB-ES-6254
02963 MN-RK-8678
02964 MN-RK-7287
03132  DB-ES-1083
03132  DB-ES-1084
03135 DB-ES-1084
03372 DF-DL-8704
03387 ME-ES-0642
03388  DB-DL-6131
03409 VL-DL-5318
03454 MN-SB-9401
03455 MN-SB-5242
03497 IV-RK-8998
03528 VL-SB-5356
03756 DB-RK-8380
03855  DB-SB-5312
03922 DB-DL-1179
03932 VL-DL-8401
03939 MN-DL-2174
03941 VL-ES-7265
03956 DF-ES-3805
03957 DF-ES-3804
04075 DB-RK-8736
04337 MN-DL-2160
04342 SC-SB-9470
04373 MN-DL-7847
04374 MN-DL-2131
04376 MN-DL-2157
04376 MN-DL-7835
04377 MN-DL-2160
04384 DB-ES-0834
04385 CV-ES-2534
04388 DB-ES-0830

…FEBI 
04392 MN-ES-2126
04405 CV-ES-2774
04406 MN-DL-8589
04605 DB-ES-0822
04765 DB-SB-5259
05014 DB-SB-5268
05032 MN-SB-5243
05033 MN-SB-9396
05034 MN-SB-5254
05041 DB-RK-5284
05094 SC-ES-8493
05205 DB-RK-5303
05297 CV-RK-1583
05297 CV-RK-8118
05657 DB-SB-10385
05777 DB-RK-7842
05782 CV-RK-1583
05782 DF-RK-8671
06082 SC-DL-2965
06227 DB-RK-5307
06239 VL-ES-5347
06240 VL-ES-5348
06241 VL-ES-7266
06341 MN-SB-5248
06372 DB-DL-5207
06389 CV-RK-5311
06413 MN-RK-7291
06578 DB-DL-8116
06579 DB-DL-8385
06582 DB-DL-6140
06696 DB-RK-10377
06697 DB-RK-10378
06715 DB-SB-5256
06716 DB-SB-5255
06721 DB-SB-5264
06724 DB-SB-5258
06732 DB-RK-5281
06733 DB-RK-5302
06735 DB-RK-5310
06805 DB-RK-5289
06806 DB-RK-5290
07279 DB-ES-6255
07280 DB-ES-6254
07380 MN-SB-5249
07681 MN-SB-5265
07876 DB-SB-5312
07975 SC-DL-0305
07983  DB-DL-6081
08204 ME-ES-0643
08242 CV-ES-2121
08244 VL-DL-5540
08252 SC-DL-2904
08252 SC-DL-2968
08353 DB-RK-5308
08378 DB-RK-5299
08379 DB-RK-5295
08382 DB-RK-5291
08383 DB-RK-5309
08409 DB-SB-5262
08410 DB-SB-5263
08598  MN-RK-7287
08708 RV-DL-0074
08713 RV-DL-0905
08729 RV-DL-0900
08769 CV-ES-2182
08770 CV-ES-2119
08771 DF-ES-9335
08798 RV-DL-0910
08822 ME-ES-0644
08823 DB-ES-3089
08854 DB-DL-0547
08855 DB-DL-0548
08957 RV-RK-7848

…FEBI 
08958 MN-RK-7287
08959 CV-RK-5313
08960 DB-RK-7267
08961 DB-RK-6111
09159 SC-DL-2968
09202 DB-RK-8666
09207 SC-SB-9471
09283 DB-DL-5219
09308 DB-DL-5215
09310 RV-DL-2180
09311 RV-DL-0881
09312 RV-DL-0885
09313 RV-DL-2152
09314 RV-DL-7539
09444 VL-SB-9501
09868 SC-DL-8395
09873 SC-DL-10272
09874 SC-ES-5353
09875 SC-ES-8396
09920 VV-DL-0294
09925 SC-DL-8137
09932 SC-DL-2931
09933 SC-DL-2917
09960 SC-DL-10224
09961 SC-DL-8398
09984 SC-ES-9468
09985 DF-ES-8563
10004 SC-DL-8123
10144 DB-SB-10386
10209 VL-SB-10396
10489 DB-DL-6081
10522 RV-DL-7972
10547 MN-SB-5252
10756 VL-DL-9954
10857 MN-SB-5278
10936 VL-DL-0911
11245 MN-DL-8129
11383 MN-SB-5247
11514 VL-DL-8545
11515 VL-DL-8157
11516 VL-ES-7286
11565 VL-SB-5345
11609 MN-RK-8537
11609 SC-RK-8575
11610 DB-RK-6111
11612 MN-RK-7280
11613 CV-RK-5322
11648 VL-DL-5301
11649 VL-DL-5546
11650 VL-DL-5553
11651 VL-DL-9473
11652 VL-DL-5544
11653 VL-DL-5456
11717 CV-ES-2120
11858 VL-SB-10395
11873 ME-ES-1760
11874 DB-ES-7855
11878 VL-SB-9495
11921 VL-SB-10398
11922 VL-SB-10397
11932 VL-VB-8527
12225 DB-SB-5277
12226 DB-SB-5266
12265 DB-DL-9150
12439 DB-DL-6131
12516 MN-SB-10391
12683 SC-DL-2914
12971 DB-DL-9235
12972 DB-DL-0835
12972 DB-DL-3080
12973 DB-DL-3080
12974  DB-ES-0830
12975  CV-ES-2774

…FEBI 
14219 DB-ES-2753
14220 DB-ES-2752
14484 IV-DL-0214
14485 IV-DL-0214
14561 DF-ES-3634
14562 DF-ES-3635
14627 IV-DS-0284
14633 DB-DL-0541
14701 DB-SB-5267
14705 DB-SB-5272
14708 DB-SB-5273
14712 DB-SB-5275
14745 CV-SB-9134
14821 IV-DL-0215
14995 MN-RK-9383
15135 IV-DL-2156
15136 IV-DL-8326
15139 IV-DL-2155
15140 IV-DS-1914
15143 IV-DL-9345
15167 DB-SB-5250
15211 CV-SB-9131
15212 CV-SB-8522
15231 DF-RK-8503
15242 VL-SB-10392
15243 VL-SB-9500
15244 VL-SB-10393
15245 IV-DL-2136
15246 CV-ES-2135
15247 DF-ES-5404
15382 DB-SB-5271
15504 CV-SB-8649
15514 CV-SB-9123
15604 DB-VB-3702
15613 RV-DL-0904
15615 CV-ES-0912
15616 CV-ES-0914
15617 RV-DL-0916
15618 RV-DL-0903
15619 VL-DL-5454
15656 RV-ES-8691
15661 ME-ES-2531
15754 LF-ES-3809
15755 LF-ES-3810
15756 DF-DL-8117
15759 DF-DL-2179
15783 DB-DL-5412
15934 DB-DL-6235
15936 DB-ES-1281
17075 DB-DL-3228
17153 DB-DL-2163
17258 SC-DL-5229
17259  VL-DL-0911
17315 DB-DL-0542
17316 SC-DL-5354
17365 DF-SB-5251
17419 DF-DL-2142
17475 DB-SB-10401
17484 DB-DL-5405
17495 DB-SB-10400
17528 DF-DL-8346
17565 DB-ES-7284
17573 ME-AX-2735
17575 ME-AX-2737
17577 ME-AX-2734
17578 MN-DL-7792
17757 MN-DL-3402
17783 DB-DL-6039
17870 MN-RK-8537
18097 SC-DL-8730
18205 DF-DL-5237
18206 DF-DL-5226
18207 DF-DL-7836
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18208 SC-DL-2161
18209 SC-DL-2151
18330 VL-DL-5319
18332 VV-DS-0290
18333 VL-DL-8594
18334 VL-DL-2139
18335 VL-DL-8403
18336 VL-DL-8708
18339 CV-ES-0820
18385 CV-SB-8720
18410 VL-DL-5411
18411 VL-DL-5218
18412 VV-DL-0287
18413 VL-DL-8163
18580 SC-DL-8399
18581 SC-DL-7264
18599 RV-DL-0902
18629 RV-DL-0901
18701 RV-DL-0883
18702 RV-DL-0908
18703 RV-DL-0919
18704 RV-DL-0907
18705 RV-DL-0886
18706 RV-DL-7677
18707 RV-DL-0882
18708 RV-DL-0917
18709 RV-DL-0884
18710 RV-DL-0909
18711 RV-DL-8317
18712 RV-DL-0887
18729 SC-DL-2914
18801 DB-DL-5230
18885 CV-ES-0543
18938 DB-ES-5227
18939 DB-ES-5234
18940 DB-DL-0114
18941 DB-DL-8120
18942 DB-DL-10140
18943 DB-DL-0280
18965 VV-DL-5767
18966 DB-DL-8672
18983 DB-SB-9304
19035 DB-DL-7271
19037 DB-RK-8550
19038 DB-RK-8638
19039 DB-DL-9238
19041 DB-DL-9213
19043 DB-DL-9231
19053 MN-SB-10390
19202 VL-RK-8656
19215 DB-ES-2859
19216 DB-DL-8327
19217 DB-DL-8389
19218 DB-DL-8712
19226 DB-DL-3475
19226 DB-DL-8315
19227 DB-DL-8690
19228 DB-DL-5223
19229 DB-DL-5224
19230 DB-DL-9218
19313 DF-SB-5253
19319 MN-SB-9399
19329 DB-DL-8693
19339 DB-DL-5217
19699 DB-DL-6229
19703 DB-DL-8567
19860 DB-DL-5231
19892 MN-DL-8627
19896 MN-DL-0549
19898 MN-DL-7802
21035 DB-DL-2144
21037 CV-ES-0888
21173 VL-DL-7853

…FEBI 
21200 MN-VB-5238
21208 MN-DL-5225
21310 MN-DL-7834
21333 DB-DL-5220
21334 DB-DL-7840
21335 DB-DL-5221
21336 DB-DL-3405
21337 DB-DL-6197
21338 DB-DL-3415
21339 DB-DL-6198
21340 DB-DS-6088
21341 DB-DL-9221
21342 DB-DL-10289
21343 DB-DL-8485
21344 DB-DL-9164
21346 DB-DL-3407
21347 DB-VB-8614
21348 MN-DL-10285
21349 DB-DL-9181
21351 DB-VB-7838
21354 DB-DL-7839
21541 DB-SB-10412
21542 DB-SB-5261
21544 DB-SB-5260
21545 DB-SB-10407
21547 DB-SB-5279
21595 CV-ES-2149
21632 CV-RK-7850
21633 DB-RK-6196
21712 SC-DL-8127
21715 SC-DL-9447
21723 SC-DL-8684
21727 SC-DL-10225
21728 SC-DL-9438
21730 SC-DL-8154
21732 SC-DL-9439
21908 MN-VB-8569
21990 SC-DL-8179
21990 SC-DL-8552
21993 SC-DL-8629
22049 VL-DL-8128
22260 VL-DL-0128
22350 DB-VB-3703
22350 DB-VB-7261
22395 DB-DL-5241
22610 VL-RK-9499
22618 VL-DL-8189
22623 DB-VB-3702
22624 DB-VB-3701
22625 DB-VB-3700
22745 MN-RK-9389
22789 KB-ES-0536
22832 IV-DL-7845
22837 VL-SB-10394
23237  DF-DL-5226
23471 DB-RK-9296
23475 DB-RK-8577
23497 DB-RK-8626
23503 MN-RK-8489
23503 RV-RK-9436
23565 VL-VB-5369
23593 CV-DL-0546
23692 MN-DL-7837
23703 MN-DL-2175
23704 MN-DL-2133
23705 DF-VB-8561
23706 DF-VB-9343
23797 DB-DL-8125
23803 VL-DL-8119
23805 VL-DL-0095
23834 DF-RK-8994
23838 DF-RK-8637
23840 DF-RK-8685

…FEBI 
23853 IV-VB-5228
23887 DB-ES-8386
23890 DB-DL-8388
23891 DB-DL-8174
23892 DB-DL-9160
23893 DB-DL-0544
23894 DB-ES-5210
23895 DB-DL-7832
23897 DB-DL-8125
23898 DB-DL-8152
23899 DB-DL-8557
23900 DB-DL-8121
23909 DB-ES-9288
23910 DB-ES-9286
23911 DB-ES-2752
23911 DB-ES-2753
23912 DB-ES-2752
23917 VL-DL-8700
23919 VL-DL-8141
23979 VL-DL-5501
23982 VL-DL-8679
23983 VL-DL-9487
23985 VL-DL-8407
23986 VL-DL-8178
23991 RV-RK-8648
24002 IV-DL-7785
24003 IV-DL-8183
24004 IV-DL-7785
24005 IV-DL-5371
24006 DB-VB-3707
24038 DB-ES-5209
24039 DB-DL-6081
24039 DB-DL-6082
24040 DB-DL-6228
24041 DB-DL-6165
24043 DB-DL-1220
24059 VL-DL-4912
24061 VL-DL-8729
24063 VL-DL-8151
24069 VL-DL-0119
24070 VL-DL-5358
24072 VL-DL-8636
24085 DB-DL-8618
24086 DB-DL-5233
24087 DB-DL-8641
24088 DB-DL-8642
24089 DB-DL-8622
24090 DB-DL-8630
24091 DB-DL-8651
24092 DB-DL-8643
24105 DB-DL-8640
24107 DB-DL-9209
24109 DB-ES-5214
24110 DB-DL-5213
24111 DB-DL-9216
24112 DB-DL-7831
24113 DB-DL-6141
24114 DB-DL-8616
24115 DB-DL-8578
24116 DB-DL-8634
24117 DB-DL-5239
24118 DB-DL-9201
24120 DB-DL-9215
24123 DB-DL-9152
24132 DB-ES-5211
24133 DB-DL-8676
24136 DB-DL-2178
24141 DB-DL-9210
24143 DB-DL-9200
24144 DB-DL-8593
24145 DB-DL-9211
24146 DB-DL-9195
24147 DB-DL-9202

…FEBI 
24149 DB-DL-8728
24151 DB-DL-9205
24154 DB-DL-9190
24155 DB-DL-8675
24166 MN-DL-2168
24167 MN-DL-2293
24168 MN-DL-5232
24170 MN-DL-2172
24171 MN-DL-10204
24173 MN-DL-9373
24174 CV-ES-2146
24175 MN-DL-8370
24177 MN-DL-8687
24264  SC-ES-7279
24561 DB-SB-10410
24599 DB-DL-8727
24607 MN-ES-7292
24848 MN-DL-2166
24987 DB-ES-8494
24988 DB-ES-8510
24989 DB-ES-8492
24990 DB-ES-8491
24992 DB-ES-8387
24993 DB-ES-9283
26002 CV-ES-0819
26006 CV-ES-0820
26021 DB-ES-8164
26216 DB-ES-8164
26225 DB-SB-10403
26227 DB-SB-10404
26228 DB-SB-10405
26317 DB-DL-7796
26346 DB-ES-8164
26391 DB-DL-7269
26448 DF-RK-9336
26449 DB-RK-10374
26449 DB-RK-8532
26574 DB-DL-7794
26575 DB-DL-8731
26576 DB-DL-7270
26578 DB-DL-8176
26631 DB-RK-9290
26749 DB-DL-8682
26817 VL-DL-5372
26880 DB-DL-7815
26881 DB-DL-8188
26882 DB-DL-8677
26883 DB-DL-8307
26884 DB-DL-7799
26953 DB-ES-8530
27009  VL-DL-8412
27044 VL-ES-0153
27127 VL-DL-8412
27130 VL-DL-8321
27131 VL-DL-8543
27188 RV-DL-8314
27194 RV-DL-2181
27209 SC-ES-7279
27241 DB-DL-8392
27251 VL-DL-8518
27485 RV-DL-10244
27486 RV-DL-8316
27487 RV-DL-8394
27528 DB-SB-10409
27568 VL-RK-8161
27570  VL-RK-8533
27574 DB-RK-8674
27795 RV-DL-10243
27845 RV-DL-9414
27846 RV-DL-8156
27954 DB-DL-9254
27956 DB-VB-8513
27957 DB-VB-8538
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…FEBI 
28050 VL-RK-8533
28146 DB-DL-9237
28147 DB-VB-7798
28195 DB-VB-3708
28195 DB-VB-7790
28206 MN-DL-2176
28209 MN-DL-2177
28273 DB-DL-8184
28275 DB-DL-8171
28280 DB-DL-8168
28304 DB-RK-8391
28330 DF-DL-7780
28336 RV-DL-8324
28408 IV-DL-8367
28409 IV-DL-9358
28410 DB-SB-10384
28411 DB-ES-7783
28412 DB-ES-7784
28418 LF-DL-0288
28455 DF-DL-8134
28456 DF-DL-8604
28457 DF-DL-8196
28459 IV-DL-8613
28460 IV-DL-9350
28519 IV-DL-8142
28530 DB-RK-10376
28530 MN-RK-8997
28676 MN-DL-2127
28679 MN-DL-8560
28684 SC-DL-8169
28698 DF-DL-8158
2954 DB-ES-6254
29642 DB-DL-4900
29660 DF-DL-8165
29862 DB-RK-8710
29863 DB-RK-9291
30097 DF-DL-5337
30187  DB-DL-7276
30188 DB-DL-7275
30272 DB-DL-7276
30273 DB-DL-7275
30274 DB-DL-7262
30275 DB-DL-7263
30569 MN-RK-8379
30614 MN-VB-9404
30814 DB-SB-10406
30821 DB-RK-8626
30903 DB-DL-8384
30904 DB-DL-8122
31046 MN-SB-10387
31311 DB-RK-9289
31311 SC-RK-8688
31370 DB-DL-9255
31802 MN-RK-7274
31848 DB-RK-8581
31863 MN-RK-8558
31981 MN-DL-2141
31982 MN-DL-7781
32234 DB-ES-8617
32324 VL-RK-9497
32336 MN-DL-7801
32383 RV-VB-8191
32403 MN-SB-9394
32405 MN-RK-8523
32483 DB-RK-8555
32484 DB-RK-9294
32498 DF-ES-8496
32499 VL-VB-8525
32503 VL-VB-7787
32536 DF-ES-8497
32587 SC-DL-8519
32596 DF-DL-8512
32794 MN-RK-8501

…FEBI 
32857 SC-DL-8519
32867 DF-ES-8572
32876 DF-DL-8506
32983 DB-DL-8639
32990 DB-DL-8644
33139 MN-RK-8379
33155 DB-RK-8725
34076 MN-SB-8521
34084 DF-RK-9341
34103 VL-ES-8411
34118 VL-DL-8406
34119 VL-DL-8566
35079 DF-DL-5403
35089 DB-RK-8564
35148 MN-RK-9386
35352 SC-ES-5764
42175 MN-DL-8370
8323 DB-ES-3089

LEMFÖRDER 
035 160 461 000 VL-ES-9955
035 190 006 616 VL-ES-9956
040 160 617 000 VL-ES-9956
040 190 020 616 VL-ES-9956
10834 01 IV-DL-3247
11371 CV-ES-2121
11371 01 CV-ES-2121
11371 02 CV-ES-2121
11372 CV-ES-2119
11372 01 CV-ES-2119
11373 CV-ES-2182
11373 01 CV-ES-2182
11376 CV-ES-2774
11376 01 CV-ES-2774
11376 01 ME-ES-2531
11376 02 CV-ES-2774
11376 02 ME-ES-2531
11377 DB-ES-0830
11377 01 DB-ES-0830
11377 03 DB-ES-0830
11378 DB-ES-0834
11378 01 DB-ES-0834
11379 CV-ES-2534
11379 01 CV-ES-2534
11380 DB-ES-1083
11380 01 DB-ES-1083
11381 DB-ES-1084
11381 01 DB-ES-1084
11382 DB-RK-8564
11382 01 DB-RK-8564
11382 01 MN-RK-9387
11383 01 DB-RK-9297
11384 DB-RK-6111
11384 01 DB-RK-6111
11384 02 DB-RK-6111
11385 01 DB-RK-7267
11385 02 DB-RK-7267
11386 DB-RK-6196
11386 01 DB-RK-6196
11386 02 DB-RK-6196
11386 03 DB-RK-6196
11388 DB-ES-0822
11388 01 DB-ES-0822
11389 01 DB-ES-6254
11390 01 DB-ES-6254
11390 01 DB-ES-6255
11391 ME-ES-0643
11391 01 ME-ES-0643
11392 01 ME-ES-2531
11393 MN-ES-7292
11393 01 MN-ES-7292
11393 01 SC-ES-7279
11394 CV-ES-0543

…LEMFÖRDER 
11394 03 CV-ES-0543
11394 04 CV-ES-0543
11396 DB-RK-7842
11396 02 DB-RK-7842
11397 01 DB-RK-8380
11398 01 CV-RK-1583
11398 02 CV-RK-1583
11401 01 DB-DL-0547
11401 01 DB-ES-1281
11401 01 DB-RK-9292
11401 02 DB-DL-0547
11401 02 DB-RK-9292
11402 CV-ES-0820
11402 01 CV-ES-0820
11403 CV-ES-0819
11403 01 CV-ES-0819
11404 DB-ES-1281
11405 DB-ES-2752
11405 01 DB-ES-2752
11405 02 DB-ES-2752
11406 DB-ES-2753
11406 01 DB-ES-2753
11406 02 DB-ES-2753
11407 DB-ES-2859
11407 01 DB-ES-2859
11408 DB-ES-2558
11408 01 DB-ES-2558
11408 02 DB-ES-2558
11409 DB-ES-2559
11409 01 DB-ES-2559
11409 02 DB-ES-2559
11410 DB-DL-0548
11410 01 DB-DL-0548
11410 02 DB-DL-0548
11411 DB-DL-0547
11412 01 DB-DL-9202
11413 DB-DL-3405
11413 01 DB-DL-3405
11414 DB-DL-3415
11414 01 DB-DL-3415
11416 DB-DL-6134
11416 01 DB-DL-6134
11416 02 DB-DL-6134
11416 03 DB-DL-6134
11417 DB-DL-1179
11417 02 DB-DL-1179
11417 03 DB-DL-1179
11419 DB-DL-9229
11419 01 DB-DL-9229
11419 02 DB-DL-9229
11419 03 DB-DL-9229
11422 DB-DL-3080
11422 01 DB-DL-3080
11422 02 DB-DL-3080
11423 01 DB-RK-8736
11424 DB-DL-0835
11424 01 DB-DL-0835
11424 02 DB-DL-0835
11425 01 DB-DL-9213
11426 01 DB-DL-9235
11428 DB-DL-1219
11428 01 DB-DL-1219
11429 01 DB-DL-6219
11430 DB-VB-3702
11430 01 DB-VB-3702
11430 02 DB-VB-3702
11431 DB-DL-3416
11431 01 DB-DL-3416
11433 DB-DL-7271
11435 DB-DL-5216
11435 DB-DL-6165
11435 01 DB-DL-5216
11435 02 DB-DL-5216

…LEMFÖRDER 
11437 DB-DL-6081
11437 01 DB-DL-6081
11437 03 DB-DL-6081
11438 DB-DL-10140
11438 01 DB-DL-10140
11438 02 DB-DL-10140
11439 DB-DL-6039
11439 01 DB-DL-6039
11440 01 DB-DL-9226
11441 01 DB-DL-9182
11441 02 DB-DL-9182
11445 DB-DL-3407
11445 01 DB-DL-3407
11446 01 ME-ES-0642
11449 DB-DL-6131
11449 01 DB-DL-6131
11449 02 DB-DL-6131
11451 DB-ES-3089
11451 ME-ES-0644
11451 01 ME-ES-0644
11451 02 ME-ES-0644
11452 DB-ES-3089
11452 ME-ES-0644
11452 01 DB-ES-3089
11452 02 DB-ES-3089
11452 03 DB-ES-3089
11454 DB-DL-2163
11454 01 DB-DL-2163
11455 DB-DL-6163
11455 01 DB-DL-6163
11456 DB-DL-5207
11456 01 DB-DL-5207
11457 DB-DL-0542
11457 01 DB-DL-0542
11458 02 DB-DL-8672
11460 DB-DL-6140
11460 01 DB-DL-6140
11460 02 DB-DL-6140
11460 03 DB-DL-6140
11461 DB-DL-6141
11461 01 DB-DL-6141
11462 ME-BJ-6287
11462 01 ME-BJ-6287
11462 02 ME-BJ-6287
11464 DB-DL-5220
11464 01 DB-DL-5220
11465 DB-VB-7838
11465 01 DB-VB-7838
11465 02 DB-VB-7838
11467 DB-DL-5221
11467 01 DB-DL-5221
11468 DB-DL-7839
11469 DB-DS-6088
11469 01 DB-DS-6088
11469 02 DB-DS-6088
11470 DB-DL-6198
11470 01 DB-DL-6198
11470 02 DB-DL-6198
11471 DB-DL-6227
11471 01 DB-DL-6227
11471 02 DB-DL-6227
11472 DB-DL-6228
11472 01 DB-DL-6228
11472 02 DB-DL-6228
11473 01 DB-DL-8116
11474 DB-DL-0114
11474 01 DB-DL-0114
11475 DB-DL-6235
11475 01 DB-DL-6235
11476 DB-DL-0280
11476 01 DB-DL-0280
11477 DB-DL-5219
11477 01 DB-DL-5219
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…LEMFÖRDER 
11489 01 DB-DL-7839
11492 DB-ES-6255
11492 02 DB-ES-6255
11492 03 DB-ES-6255
11496 DB-SB-5312
11496 01 DB-SB-5312
11496 02 DB-SB-5312
11505 DB-ES-6254
11505 01 DB-ES-6254
11505 02 DB-ES-6254
11572 CV-ES-2149
11572 01 CV-ES-2149
11595 01 DF-DL-8117
11604 DF-DL-2179
11604 01 DF-DL-2179
11605 DF-DL-3798
11605 01 DF-DL-3798
11606 01 DF-VB-8583
11607 DF-ES-3804
11607 01 DF-ES-3804
11608 DF-ES-3805
11608 01 DF-ES-3805
11610 DF-ES-3634
11610 01 DF-ES-3634
11611 DF-ES-3635
11611 01 DF-ES-3635
11627 01 IV-DL-7278
11713 MN-RK-7291
11713 01 MN-RK-7291
11714 IV-DL-2136
11714 01 IV-DL-2136
11715 IV-VB-5228
11715 01 IV-VB-5228
11716 IV-DS-1914
11716 01 IV-DS-1914
11716 02 IV-DS-1914
11717 01 IV-DL-9345
11720 IV-DL-0214
11720 01 IV-DL-0214
11721 CV-ES-2135
11721 01 CV-ES-2135
11722 CV-ES-0914
11723 CV-ES-0912
11723 01 CV-ES-0912
11724 IV-DL-7845
11724 01 IV-DL-7845
11725 IV-DL-2154
11725 01 IV-DL-2154
11727 01 CV-ES-0820
11728 01 CV-ES-0819
11731 01 DF-RK-8503
11732 IV-DL-8613
11732 01 IV-DL-8664
11732 01 IV-DL-8613
11732 02 IV-DL-8613
11732 02 IV-DL-8664
11736 01 IV-DL-9357
11737 01 IV-VB-9365
11738 01 IV-DL-8586
11749 DF-ES-7289
11749 01 DF-ES-7289
11750 CV-ES-5760
11750 01 CV-ES-5760
11754 MN-DL-7847
11754 01 MN-DL-7847
11755 CV-RK-5311
11755 01 CV-RK-5311
11755 01 CV-RK-8118
11757 MN-DL-5212
11757 02 MN-DL-5212
11758 01 MN-DL-8589
11759 RV-RK-7848
11759 01 RV-RK-7848

…LEMFÖRDER 
11760 MN-VB-5222
11760 01 MN-VB-5222
11760 01 MN-RK-10365
11760 02 MN-RK-10365
11760 02 MN-VB-5222
11761 MN-SB-5244
11761 01 MN-SB-5244
11765 01 MN-DL-8627
11766 MN-DL-3588
11766 01 MN-DL-3588
11768 MN-DL-2160
11768 01 MN-DL-2160
11769 MN-DL-2293
11769 01 MN-DL-2293
11770 MN-DL-2174
11770 01 MN-DL-2174
11771 CV-RK-5313
11771 01 CV-RK-5313
11772 MN-RK-7287
11772 01 MN-RK-7287
11774 01 DB-ES-6254
11775 01 DB-ES-6254
11775 01 DB-ES-6255
11776 RV-RK-7849
11776 01 RV-RK-7849
11819 01 VL-VB-8527
11820 VL-DL-5454
11820 01 VL-DL-5454
11830 01 DF-RK-9337
11832 CV-RK-5322
11832 01 CV-RK-5322
11834 CV-RK-7850
11834 01 CV-RK-7850
11926 SC-DL-2151
11926 01 SC-DL-2151
11927 SC-DL-0305
11927 01 SC-DL-0305
11928 SC-DL-2904
11928 01 SC-DL-2904
11929 SC-DL-2965
11929 01 SC-DL-2965
11931 01 SC-ES-8493
11932 01 SC-DL-2968
11933 SC-DL-2917
11933 01 SC-DL-2917
11940 01 VL-VB-8546
11941 VL-DL-5546
11941 01 VL-DL-5546
11942 VL-DL-5553
11942 01 VL-DL-5553
11943 01 VL-VB-8539
11944 VL-ES-7266
11944 01 VL-ES-7266
11945 VL-ES-7265
11945 01 VL-ES-7265
11945 02 VL-ES-7265
11946 VL-ES-5348
11946 02 VL-ES-5348
11947 VL-ES-5347
11947 02 VL-ES-5347
11948 VL-DL-0095
11948 01 VL-DL-0095
11949 01 VL-DL-8119
11951 VL-DL-5419
11951 01 VL-DL-5419
11952 01 VL-SB-9501
11953 VL-DL-7853
11953 02 VL-DL-7853
11954 VL-ES-7286
11954 01 VL-ES-7286
11963 VL-DL-5319
11963 01 VL-DL-5319
11965 VL-DL-5318

…LEMFÖRDER 
11965 01 VL-DL-5318
11966 VL-DL-5468
11966 01 VL-DL-5468
11967 VL-ES-5288
11967 01 VL-ES-5288
11968 VL-ES-5287
11968 01 VL-ES-5287
11969 VL-DL-5540
11969 02 VL-DL-5540
11970 VL-RK-5323
11970 01 VL-RK-5323
11971 VL-DL-5327
11971 01 VL-DL-5327
12085 RV-DL-7285
12085 01 RV-DL-7285
12099 01 RV-DL-9409
12147 VL-DL-5411
12147 01 VL-DL-5411
12147 02 VL-DL-5411
12280 CV-ES-0888
12280 03 CV-ES-0888
12298 RV-DL-0074
12298 01 RV-DL-0074
12299 RV-DL-0900
12299 01 RV-DL-0900
12300 01 RV-RK-8673
12314 RV-DL-7971
12314 01 RV-DL-7971
12314 02 RV-DL-7971
12685 03 DB-DL-6036
12827 01 DB-ES-9277
12830 01 DB-RK-8666
12835 01 DB-DL-9143
12835 02 DB-DL-9143
12836 01 DB-ES-9286
12837 01 DB-ES-9288
12838 DB-ES-7284
12838 01 DB-ES-7284
12839 01 ME-ES-1760
12840 DB-ES-7855
12840 01 DB-ES-7855
12841 ME-AX-2735
12841 01 ME-AX-2735
12843 01 ME-AX-2737
12844 01 DB-ES-9276
12845 01 ME-AX-2734
12849 DB-DL-6092
12849 01 DB-DL-6092
12849 02 DB-DL-6092
12851 01 DB-DL-9200
12851 02 DB-DL-9200
12852 MN-DL-7834
12852 01 MN-DL-7834
12854 01 DB-DL-9189
12858 DB-VB-3701
12858 01 DB-VB-3701
12859 DB-VB-3700
12859 01 DB-VB-3700
12859 02 DB-VB-3700
12861 01 DB-DL-9208
12864 01 DB-DL-9210
12865 DB-DL-6036
12865 01 DB-DL-6036
12867 01 DB-DL-9223
12867 02 DB-DL-9223
12868 01 DB-DL-9257
12868 02 DB-DL-9257
12877 01 DB-DL-8120
12879 DB-DL-6229
12879 01 DB-DL-6229
12881 DB-DL-5412
12881 01 DB-DL-5412
12883 01 DB-DL-9158

…LEMFÖRDER 
12887 01 DB-DL-8557
12893 01 DB-DL-9228
12894 01 DB-DL-9150
12894 02 DB-DL-9150
12895 01 DB-DL-8567
12895 02 DB-DL-8567
12895 03 DB-DL-8567
12896 DB-DL-6217
12896 01 DB-DL-6217
12897 DB-DL-1220
12897 01 DB-DL-1220
12898 CV-DL-0546
12898 01 CV-DL-0546
12900 01 DB-DL-7271
12900 02 DB-DL-7271
12901 01 DB-DL-9252
12902 01 DB-DL-9175
12905 01 DB-DL-8121
12906 DB-DL-6165
12906 01 DB-DL-6165
12907 01 DB-DL-9177
12907 02 DB-DL-9177
12913 01 DB-DL-9238
12913 02 DB-DL-9238
12916 01 DB-DL-9201
12917 01 DB-DL-8727
12918 01 DB-DL-8727
12921 01 DB-DL-8122
12923 DB-DL-5217
12923 01 DB-DL-5217
12925 DB-DL-7831
12925 01 DB-DL-7831
12926 DB-DL-6082
12926 01 DB-DL-6082
12928 01 DB-VB-8614
12929 01 DB-DL-9227
12929 02 DB-DL-9227
12929 03 DB-DL-9227
12930 DB-DL-4900
12930 01 DB-DL-4900
12931 01 DB-DL-8384
12932 DB-DL-0116
12932 01 DB-DL-0116
12933 01 DB-DL-8385
12934 01 DB-DL-9160
12935 DB-DL-0541
12935 01 DB-DL-0541
12936 DB-DL-5215
12936 01 DB-DL-5215
12974  CV-ES-0309
12974 01 CV-ES-0309
13540 01 DB-RK-8549
13542 01 DB-RK-8674
13543 01 DB-RK-9290
13547 01 DB-DL-8675
13548 01 DB-DL-9195
13549 01 DB-DL-10214
13550 01 DB-DL-9211
13552 01 DB-DL-10289
13554 DB-DL-3228
13554 01 DB-DL-3228
13556 01 DB-DL-9207
13557 01 DB-DL-8676
13560 01 DB-DL-9225
13563 DB-DL-7775
13567 01 DB-DL-9241
13568 01 DB-DL-8616
13570 01 DB-DL-9181
13571 DB-DL-7840
13571 01 DB-DL-7840
13573 DB-VB-7776
13573 01 DB-VB-7776
13574 DB-DL-6197
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…LEMFÖRDER 
13574 01 DB-DL-6197
13575 01 DB-DL-8677
13576 01 DB-DL-9237
13577 01 DB-DL-9209
13598 01 DB-RK-10378
13599 DB-RK-5308
13599 01 DB-RK-5308
13600 DB-RK-5283
13600 01 DB-RK-5283
13606 01 DB-ES-8386
13638 DB-RK-5295
13638 01 DB-RK-5295
14083 DB-SB-5268
14083 01 DB-SB-5268
14824 SC-DL-5229
14824 01 SC-DL-5229
14824 02 SC-DL-5229
14982 01 DB-ES-8570
15105 01 DB-DL-10213
15107 01 DF-DL-8346
15165 01 RV-ES-7514
16859 01 SC-ES-9468
17265 01 DB-DL-9179
17265 02 DB-DL-9179
17802 MN-DL-2131
17802 01 MN-DL-2131
18007 03 DB-ES-8617
18020 01 DB-ES-6254
18020 01 DB-ES-6255
18039 02 SC-DL-8123
18054 01 IV-DL-8124
18407 01 DB-DL-8630
18418 01 DB-DL-9145
18427 01 DB-DL-8728
18428 01 DB-DL-9231
18439 01 DB-DL-9221
18446 01 DB-DL-8125
18447 DB-DL-7832
18447 01 DB-DL-7832
18448 DB-DL-0544
18448 01 DB-DL-0544
18449 01 DF-DL-9313
18450 DF-ES-9335
18450 01 DF-ES-9335
18461 DF-ES-7777
18461 01 DF-ES-7777
18465 01 DF-DL-9319
18467 CV-ES-5336
18467 01 CV-ES-5336
18468 RV-DL-0886
18468 01 RV-DL-0886
18468 02 RV-DL-0886
18470 01 VL-RK-9496
18471 01 IV-RK-8998
18472 01 DF-RK-8994
18473 01 CV-RK-5313
18473 01 MN-RK-8678
18475 VL-DL-5218
18475 01 VL-DL-5218
18478 01 SC-VB-10428
18481 01 DB-ES-6254
18481 01 DB-ES-6255
18493 01 CV-DL-9119
18495 MN-DL-3402
18495 01 MN-DL-3402
18498 01 MN-DL-8596
18499 MN-DL-2162
18499 01 MN-DL-2162
18863 DB-RK-5280
18863 01 DB-RK-5280
18919 MN-DL-2138
18919 01 MN-DL-2138
18953 01 MN-SB-9398

…LEMFÖRDER 
18954 MN-SB-5249
18954 01 MN-SB-5249
18958 01 MN-DL-8628
18963 01 MN-ES-2126
18977 IV-DS-0284
18977 01 IV-DS-0284
18978 01 IV-DL-9348
18984 RV-DL-7972
18984 01 RV-DL-7972
18984 02 RV-DL-7972
18988 01 RV-ES-9433
18990 RV-DL-7677
18990 01 RV-DL-7677
18990 02 RV-DL-7677
18991 RV-DL-0907
18991 01 RV-DL-0907
18991 02 RV-DL-0907
18993 01 RV-DL-8126
18994 02 RV-DL-9418
19207 01 MN-DL-9366
19339 IV-DL-0215
19339 01 IV-DL-0215
19390 01 VL-DL-8401
19400 01 MN-SB-8521
19428 01 RV-DL-10250
19445 01 MN-SB-9401
19453 MN-DL-7835
19453 01 MN-DL-7835
19465 01 DB-ES-8387
19508 01 SC-DL-8127
19514 01 SC-DL-8629
19515 01 SC-DL-9444
19521 VL-DL-9954
19521 01 VL-DL-9954
19523 01 VL-DL-8708
19524 01 VL-DL-5544
19525 01 VL-DL-8128
19527 01 VL-DL-5300
19534 01 VL-SB-9495
19537 SC-ES-5764
19537 01 SC-ES-5764
19539 01 VL-DL-8679
19540 VV-DS-0290
19540 02 VV-DS-0290
19542 VL-ES-0153
19542 01 VL-ES-0153
19553 VL-DL-0119
19553 01 VL-DL-0119
19555 01 DF-ES-8563
19567 LF-ES-3809
19567 01 LF-ES-3809
19568 LF-ES-3810
19568 01 LF-ES-3810
19574 01 CV-DL-9106
19583 LF-DL-0288
19583 01 LF-DL-0288
19583 02 LF-DL-0288
19584 01 DF-DL-8667
19585 DF-DL-5237
19585 01 DF-DL-5237
19587 01 SC-RK-8575
19588 01 DF-DL-5337
19595 RV-DL-0096
19595 01 RV-DL-0096
19598 01 MN-RK-8523
19599 01 MN-VB-8569
19600 01 MN-SB-9399
19604 01 MN-DL-8129
19606 MN-DL-2168
19606 01 MN-DL-2168
19607 MN-DL-0549
19607 01 MN-DL-0549
19610 CV-ES-2120

…LEMFÖRDER 
19610 01 CV-ES-2120
19613 KB-ES-0536
19613 01 KB-ES-0536
19615 DB-ES-5234
19615 01 DB-ES-5234
19619 01 IV-DL-8130
19620 01 DB-ES-6254
19621 IV-DL-2155
19621 01 IV-DL-2155
19622 IV-ES-7283
19622 01 IV-ES-7283
19623 01 IV-DL-8364
19631 01 IV-DL-8542
19633 CV-BJ-4504
19633 01 CV-BJ-4504
19634 CV-BJ-4505
19634 01 CV-BJ-4505
19645 SC-DL-2914
19645 01 SC-DL-2914
19647 01 SC-DL-8395
19648 01 SC-ES-8396
19651 01 SC-DL-9450
19655 01 SC-DL-10306
19656 01 SC-DL-8680
19663 VL-DL-0911
19663 01 VL-DL-0911
19665 VL-SB-5345
19665 01 VL-SB-5345
19667 01 CV-ES-2774
19669 01 VL-DL-9490
19673 01 VL-ES-8402
19675 01 CV-ES-0819
19677 01 MN-RK-9383
19678 VL-DL-0117
19678 01 VL-DL-0117
19680 01 VL-DL-9481
19683 VL-DL-0118
19683 01 VL-DL-0118
19685 01 VL-DL-9475
19686 VL-DL-5358
19686 01 VL-DL-5358
19688 01 VL-DL-8545
19689 01 VL-DL-8681
19694 01 DB-DL-8618
19695 01 DB-DL-8131
19696 DB-ES-10350
19696 01 DB-ES-10350
19697 01 DB-RK-9295
19698 01 DB-DL-9263
19699 DB-DL-5231
19699 01 DB-DL-5231
19713 01 DB-DL-9255
19715 01 DB-DL-9164
19717 01 DB-DL-8682
19721 01 DB-DL-8593
19736 01 CV-DL-4913
19743 01 RV-DL-9422
19745 01 RV-ES-9434
19746 RV-ES-8132
19746 01 RV-ES-8132
19747 01 RV-ES-8133
19751 RV-DL-0904
19751 01 RV-DL-0904
19752 RV-DL-7282
19752 01 RV-DL-7282
19753 RV-DL-0903
19753 01 RV-DL-0903
19754 01 RV-DL-9421
19755 RV-DL-9429
19755 01 RV-DL-9429
19755 02 RV-DL-9429
19758 01 RV-ES-9431
19759 RV-DL-9407

…LEMFÖRDER 
19759 01 RV-DL-9407
19760 01 RV-DL-9423
19762 01 RV-DL-9430
19767 01 RV-DL-9427
19768 RV-DL-7539
19768 01 RV-DL-7539
19774 RV-DL-8140
19774 01 RV-DL-8140
19775 01 CV-DL-10279
19777 01 DF-VB-8561
19778 01 DF-DL-9316
19780 01 DF-DL-9314
19781 01 DF-DL-8683
19782 01 DF-DL-9311
19783 01 DF-ES-8602
19784 01 DF-RK-9340
19785 01 DF-DL-9320
19788 01 DF-DL-8134
19791 01 DF-DL-5226
19812 01 MN-DL-9367
19820 01 IV-ES-8504
19821 DF-ES-5404
19821 01 DF-ES-5404
19822 01 DB-ES-8600
19838 01 DB-DL-8135
19847 01 DB-DL-9190
19849 01 DB-DL-9205
19857 RV-DL-0902
19857 01 RV-DL-0902
19858 01 RV-DL-8136
19859 RV-DL-7281
19859 01 RV-DL-7281
19861 SC-ES-5353
19861 01 SC-ES-5353
19862 SC-ES-5764
19862 01 SC-ES-5764
19865 VV-DL-0294
19865 01 VV-DL-0294
19866 01 SC-DL-8137
19866 02 SC-DL-8137
19867 01 SC-DL-8397
19868 SC-DL-2931
19868 01 SC-DL-2931
19869 01 SC-DL-9442
19870 01 SC-DL-8684
19873 VV-DL-0287
19873 01 VV-DL-0287
19874 VL-DL-8657
19874 01 VL-DL-8657
19880 01 VL-VB-8584
19882 VL-DL-5301
19882 01 VL-DL-5301
19882 02 VL-DL-5301
19883 VV-DL-5767
19883 01 VV-DL-5767
19884 01 VL-DL-8403
19888 01 CV-ES-0820
19889 01 VL-DL-8594
19893 MN-RK-7280
19893 01 MN-RK-7280
19894 VL-RK-9499
19894 01 VL-RK-9499
19904 DB-DL-5230
19904 01 DB-DL-5230
19909 01 DB-DL-9265
19927 MN-ES-10334
19927 01 MN-ES-10334
19928 01 DB-DL-9256
19929 01 DB-DL-8138
19947 DB-ES-5209
19947 01 DB-ES-5209
19950 01 RV-DL-9417
19964 01 RV-DL-8139
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…LEMFÖRDER 
19964 02 RV-DL-8139
19977 01 DF-RK-8685
19979 01 SC-DL-9440
19980 01 VL-DL-8141
19982 01 VL-DL-8729
19989 IV-DL-2156
19989 01 IV-DL-2156
19989 02 IV-DL-2156
19991 01 IV-DL-8142
19995 MN-DL-2175
19995 01 MN-DL-2175
20168 01 RV-DL-8143
20198 01 VL-DL-8619
20392 01 VL-DL-8144
20393 01 RV-DL-8145
20395 01 VL-DL-9479
20396 MN-DL-2166
20396 01 MN-DL-2166
20397 01 DB-DL-8632
20399 01 MN-VB-8565
20405 02 DB-DL-10290
20409 02 RV-DL-9420
20410 01 MN-DL-8370
20411 01 IV-VB-8146
20415 02 IV-ES-9363
20423 IV-DL-5371
20423 01 IV-DL-5371
20425 DF-DL-5765
20425 01 DF-DL-5765
20430 DB-ES-5227
20430 01 DB-ES-5227
20486 01 SC-DL-8603
20489 01 CV-DL-10194
20493 01 MN-DL-2141
20495 01 DB-DL-9215
20497 01 SC-DL-9443
20500 01 DF-DL-9331
20510 MN-DL-7786
20510 01 MN-DL-7786
20514 01 SC-DL-8398
20516 01 CV-RK-5311
20517 RV-DL-0881
20517 01 RV-DL-0881
20579 01 IV-DL-8701
20581 01 VL-DL-8163
20585 RV-DL-2181
20585 02 RV-DL-2181
20588 01 RV-DL-9416
20590 01 RV-DL-8147
20591 01 RV-DL-8148
20592 MN-DL-2176
20592 01 MN-DL-2176
20593 DF-DL-7780
20593 01 DF-DL-7780
20605 01 DF-ES-9334
20606 DF-RK-8633
20606 01 DF-RK-8633
20654 01 RV-DL-8149
20655 01 RV-DL-8150
20657 01 DB-VB-10421
20884 MN-DL-2141
20884 01 MN-DL-2141
20887 01 MN-DL-8609
20889 MN-DL-2127
20889 01 MN-DL-2127
20890 01 VL-DL-8151
20892 DB-DL-5233
20892 01 DB-DL-5233
20894 01 DB-DL-8578
20897 01 MN-RK-9392
20898 01 DB-DL-8152
20912 01 DB-ES-6254
20913 01 MN-DL-8686

…LEMFÖRDER 
20974 01 MN-ES-8601
20978 01 IV-VB-10417
20991 MN-DL-2133
20991 01 MN-DL-2133
21001 01 MN-DL-10201
21001 01 MN-DL-8540
21005 01 CV-ES-0819
21006 DF-DL-9324
21006 01 DF-DL-9324
21007 01 DB-ES-6254
21008 01 DB-ES-6254
21008 01 DB-ES-6255
21009 SC-DL-5354
21009 01 SC-DL-5354
21009 02 SC-DL-5354
21010 SC-DL-2161
21010 01 SC-DL-2161
21011 01 SC-DL-5354
21013 01 DB-VB-10422
21014 MN-DL-7781
21014 01 MN-DL-7781
21048 01 MN-DL-9370
21066 01 DB-ES-7783
21075 CV-ES-2146
21075 01 CV-ES-2146
21076 MN-ES-10348
21076 01 MN-ES-10348
21093 01 RV-DL-8153
21095 01 RV-DL-9411
21099 01 RV-DL-9406
21106 01 VL-DL-8668
21168 DB-VB-3707
21168 01 DB-VB-3707
21171 01 SC-DL-8730
21202 SC-DL-5766
21202 01 SC-DL-5766
21203 01 DB-DL-9147
21204 01 MN-RK-8537
21255 01 DB-DL-9142
21256 01 MN-DL-10285
21263 01 SC-DL-9456
21270 01 VL-DL-8404
21271 VL-DL-4912
21271 01 VL-DL-4912
21272 01 VL-DL-8597
21280 IV-DL-3234
21280 01 IV-DL-3234
21281 RV-DL-0916
21281 01 RV-DL-0916
21282 01 MN-DL-8687
21285 01 IV-DL-8367
21293 01 DB-DL-8634
21294 DB-ES-7782
21294 01 DB-ES-7782
21294 02 DB-ES-7782
21295 01 DB-RK-9293
21296 DB-ES-7783
21296 01 DB-ES-7783
21296 02 DB-ES-7783
21297 DB-ES-7784
21297 01 DB-ES-7784
21297 02 DB-ES-7784
21360 DB-SB-5262
21360 01 DB-SB-5262
21384 01 CV-ES-0820
21385 IV-DL-7785
21385 01 IV-DL-7785
21408 MN-DL-5232
21408 01 MN-DL-5232
21408 02 MN-DL-5232
21410 DB-DL-2178
21410 01 DB-DL-2178
21411 01 DB-DL-8388

…LEMFÖRDER 
21412 DB-DL-5241
21412 01 DB-DL-5241
21412 02 DB-DL-5241
21418 01 MN-DL-9374
21432 01 DB-RK-8635
21440 01 SC-ES-7279
21449 01 SC-DL-8655
21450 01 SC-DL-8598
21453 01 SC-DL-9447
21455 01 SC-DL-8553
21456 01 SC-DL-8154
21457 01 SC-DL-10301
21458 01 SC-DL-10302
21461 01 SC-DL-9446
21462 01 SC-DL-8552
21466 01 CV-ES-0820
21468 01 SC-DL-9459
21469 MN-DL-7786
21469 01 MN-DL-7786
21473 01 MN-ES-8611
21474 VL-VB-7787
21474 01 VL-VB-7787
21475 01 VL-DL-10313
21477 01 VL-DL-8636
21479 VL-DL-7789
21479 01 VL-DL-7789
21483 01 CV-VB-10427
21533 01 DB-DL-9191
21534 01 DB-DL-9242
21536 01 RV-DL-9413
21540 01 CV-DL-9103
21542 01 DF-DL-8359
21543 01 DF-DL-10183
21544 01 DF-DL-10184
21546 01 VL-DL-10307
21548 DB-SB-5258
21548 01 DB-SB-5258
21551 01 SC-RK-8688
21572 VL-DL-4895
21572 01 VL-DL-4895
21572 02 VL-DL-4895
21592 DF-ES-5761
21592 01 DF-ES-5761
21662 01 DB-DL-3443
21664 DB-DL-7788
21664 01 DB-DL-7788
21668 01 CV-DL-9086
21669 01 DB-DL-9275
21670 01 CV-ES-0819
21691 01 DB-ES-8491
21693 01 DB-ES-8510
21694 01 DB-ES-8494
21695 01 DB-ES-9283
21696 01 DB-ES-8492
21700 DF-RK-8637
21700 01 DF-RK-8637
21701 01 RV-DL-9425
21702 RV-DL-9419
21702 01 RV-DL-9419
21769 01 VL-RK-9497
21770 01 DF-DL-10185
21773 01 SC-DL-9451
21782 01 DF-DL-9322
21784 01 DF-DL-8658
21804 01 DF-DL-8604
21805 DF-DL-7836
21805 01 DF-DL-7836
21806 01 SC-DL-8519
21807 DF-DL-5403
21807 01 DF-DL-5403
21814 01 MN-RK-7291
21852 01 DF-DL-8571
21853 DB-RK-5299

…LEMFÖRDER 
21853 01 DB-RK-5299
21935 DB-RK-5290
21935 01 DB-RK-5290
21942 MN-SB-5245
21942 01 MN-SB-5245
21971 DB-ES-8498
21971 01 DB-ES-8498
21980 01 RV-DL-9408
21980 02 RV-DL-9408
21986 01 VL-DL-8155
21987 01 IV-DL-8689
22000 VL-DL-4897
22000 01 VL-DL-4897
22024 02 VL-DL-8405
22034 01 IV-DL-9356
22051 01 DB-RK-10374
22051 01 DB-RK-8532
22052 01 DB-RK-8626
22053 01 DB-DL-9218
22054 01 DB-DL-8690
22055 DB-DL-5223
22055 01 DB-DL-5223
22058 MN-DL-2172
22058 01 MN-DL-2172
22075 DB-DL-7263
22075 01 DB-DL-7263
22076 DB-DL-7262
22076 01 DB-DL-7262
22080 01 RV-DL-8156
22083 SC-DL-2161
22083 01 SC-DL-2161
22090 01 DB-RK-8638
22091 01 DB-DL-8167
22092 DB-DL-5224
22092 01 DB-DL-5224
22232 01 IV-DL-8562
22296 DF-DL-2142
22296 01 DF-DL-2142
22296 02 DF-DL-2142
22302 01 IV-VB-10416
22315 01 VL-DL-8157
22316 01 DF-DL-9318
22317 02 DF-DL-8158
22418 DB-ES-5210
22418 01 DB-ES-5210
22430 IV-DL-7278
22430 01 IV-DL-7278
22448 VL-DL-2139
22448 01 VL-DL-2139
22528 01 IV-DL-9350
22529 01 MN-DL-8590
22531 01 VL-DL-8554
22535 DF-ES-7277
22535 01 DF-ES-7277
22538 01 RV-ES-8691
22540 01 DB-ES-9287
22544 01 MN-DL-8624
22547 VL-DL-5456
22547 01 VL-DL-5456
22548 01 VL-DL-8692
22608 01 RV-DL-8159
22609 01 RV-DL-8160
22647 01 VL-ES-8499
22653 01 VL-RK-8533
22654 01 VL-RK-8161
22669 01 DF-DL-8158
22704 01 MN-DL-8621
22705 01 DF-VB-8561
22721 01 DB-ES-8500
22791 VL-DL-2139
22791 01 VL-DL-2139
22792 01 VL-DL-8406
22793 01 VL-DL-8407
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…LEMFÖRDER 
22794 VL-DL-7789
22794 01 VL-DL-7789
22806 01 IV-ES-8365
22807 01 DB-DL-8693
22814 01 IV-DL-8162
22822 01 VL-DL-8163
22904 01 DF-DL-8512
22926 01 CV-DL-8588
22937 01 MN-DL-9372
22942 01 MN-DL-9371
22947 01 MN-DL-10280
22959 01 DB-DL-8652
22962 01 DB-DL-8652
22978 01 DB-DL-3461
22981 01 DB-DL-3449
22982 01 DB-DL-3450
22983 01 DB-DL-3475
22983 01 DB-DL-8315
22984 01 DB-DL-9165
22988 01 DB-DL-9232
22989 01 DB-DL-8485
22992 01 DB-DL-8315
22998 01 SC-DL-10303
22999 SC-DL-10300
22999 01 SC-DL-10300
23004 01 SC-DL-9465
23005 01 SC-DL-8548
23006 01 SC-DL-8552
23012 01 SC-DL-8713
23022 01 SC-DL-9460
23029 01 VL-DL-8694
23034 01 VL-DL-8545
23049 01 IV-VB-8146
23051 IV-VB-10417
23051 01 IV-VB-10417
23064 DB-VB-8513
23064 01 DB-VB-8513
23065 DB-VB-3708
23065 DB-VB-7790
23065 01 DB-VB-3708
23065 01 DB-VB-7790
23069 DB-VB-7261
23069 01 DB-VB-7261
23069 02 DB-VB-7261
23070 01 DB-VB-10424
23075 01 VL-VB-5369
23077 DB-ES-8164
23077 01 DB-ES-8164
23078 01 VL-VB-7787
23079 01 VL-VB-8195
23094 01 IV-ES-8996
23099 01 CV-ES-0820
23100 01 CV-ES-0819
23102 01 MN-ES-9385
23109 01 CV-ES-0819
23110 01 SC-ES-5764
23120 01 DB-ES-6254
23120 01 DB-ES-6255
23125 01 DB-ES-5234
23144 01 MN-ES-9384
23180 01 IV-RK-8605
23181 01 IV-RK-8998
23184 01 DB-RK-9298
23193 01 MN-DL-9381
23196 01 MN-DL-10282
23197 01 CV-RK-9115
23202 01 DB-RK-9299
23206 01 IV-RK-8605
23210 01 DB-RK-9301
23211 01 DB-RK-9300
23217 01 DF-RK-9341
23234 01 DF-DL-8695
23238 01 DF-DL-8360

…LEMFÖRDER 
23249 01 IV-DL-9358
23252 01 DB-VB-8538
23255 01 IV-DL-8579
23270 01 MN-DL-8371
23275 01 MN-DL-8486
23277 01 MN-DL-9366
23291 01 MN-DL-2157
23303 01 MN-DL-9375
23305 MN-DL-2177
23305 01 MN-DL-2177
23306 01 MN-DL-2140
23307 MN-DL-2140
23307 01 MN-DL-2140
23313 01 SC-DL-10270
23315 01 SC-DL-10271
23316 01 SC-DL-9455
23323 DF-DL-5226
23324 DF-DL-8165
23324 01 DF-DL-8165
23325 01 DF-DL-9321
23332 01 DF-DL-9317
23333 01 DF-DL-8696
23334 01 DF-DL-8361
23337 DF-DL-5355
23337 01 DF-DL-5355
23340 01 DF-DL-9312
23347 01 DF-DL-9315
23361 IV-DL-3231
23361 01 IV-DL-3231
23364 01 IV-DL-8606
23371 IV-DL-3243
23371 01 IV-DL-3243
23372 01 IV-DL-8166
23374 01 IV-DL-9360
23375 01 IV-DL-8162
23377 IV-DL-8697
23377 01 IV-DL-8697
23403 01 DF-DL-9310
23405 MN-DL-2132
23405 01 MN-DL-2132
23407 MN-DL-8372
23407 01 MN-DL-8372
23414 01 MN-DL-10202
23416 01 MN-DL-8377
23417 01 MN-DL-8662
23419 01 MN-DL-8698
23428 01 MN-DL-10204
23448 MN-DL-2164
23448 01 MN-DL-2164
23464 01 MN-DL-8373
23464 02 MN-DL-8373
23466 MN-DL-7792
23466 01 MN-DL-7792
23467 01 MN-DL-8374
23469 01 DB-DL-8167
23470 01 DB-DL-8168
23476 01 DB-DL-8639
23482 01 SC-DL-9445
23484 01 SC-DL-10272
23487 01 SC-DL-10224
23489 01 SC-DL-2151
23490 01 SC-DL-8127
23493 01 SC-DL-8169
23494 01 SC-DL-9439
23495 SC-DL-7264
23495 01 SC-DL-7264
23495 02 SC-DL-7264
23496 01 SC-DL-5229
23502 01 SC-DL-10225
23511 01 SC-DL-9438
23522 01 VL-DL-8163
23523 VL-DL-5372
23523 01 VL-DL-5372

…LEMFÖRDER 
23534 01 VL-DL-8700
23538 01 VL-DL-5501
23547 01 VL-DL-8699
23553 01 VL-DL-8700
23554 01 VL-DL-10227
23568 01 VL-DL-8408
23668 01 MN-DL-10286
23677 01 RV-DL-10297
23678 01 RV-DL-9412
23679 01 RV-DL-9415
23703 01 CV-VB-10415
23709 01 RV-VB-9437
23735 01 MN-DL-8370
23746 01 CV-ES-0820
23763 DF-ES-8362
23763 01 DF-ES-8362
23774 RV-ES-0097
23774 01 RV-ES-0097
23775 CV-ES-0914
23775 01 CV-ES-0914
23777 01 RV-ES-10364
23836 DF-RK-9336
23836 01 DF-RK-9336
23837 01 SC-RK-9469
23838 01 CV-RK-5322
23839 01 DB-RK-8555
23841 01 DB-RK-8550
23844 01 RV-RK-8580
23845 DB-RK-8366
23845 01 DB-RK-8366
23899 01 RV-DL-8170
23901 IV-DL-2130
23901 01 IV-DL-2130
23917 01 CV-DL-9087
23953 01 DB-DL-8174
23970 01 DB-DL-9193
23973 01 DB-DL-9233
23974 DB-ES-5211
23974 01 DB-ES-5211
23977 DB-ES-5214
23977 01 DB-ES-5214
23979 01 DB-DL-9234
23980 01 DB-DL-9216
23981 01 DB-DL-9183
23984 01 DB-DL-8640
23985 01 DB-DL-8693
23988 01 DB-DL-8327
23988 02 DB-DL-8327
23989 01 DB-DL-8389
23990 01 DB-DL-8171
23991 01 DB-DL-8172
23992 01 DB-DL-8640
23994 01 DB-DL-8390
23996 01 DB-DL-8174
23997 01 MN-DL-7834
24008 RV-DL-8587
24008 01 RV-DL-8587
24027 01 MN-DL-10287
24061 01 IV-DL-9349
24070 01 IV-DL-2158
24108 01 MN-DL-9373
24123 01 MN-DL-8375
24168 01 DB-DL-10215
24210 01 DB-DL-8175
24223 01 DB-DL-9194
24228 01 DB-DL-9260
24231 01 DB-DL-8176
24235 01 DB-DL-10206
24237 01 DB-DL-9247
24239 DB-DL-5213
24239 01 DB-DL-5213
24240 01 DB-DL-8731
24241 DB-DL-7794

…LEMFÖRDER 
24241 01 DB-DL-7794
24243 DB-DL-2144
24243 01 DB-DL-2144
24243 02 DB-DL-2144
24244 DB-DL-7270
24244 01 DB-DL-7270
24244 02 DB-DL-7270
24268 01 DB-DL-8610
24271 01 DB-DL-9152
24276 DB-DL-5239
24276 01 DB-DL-5239
24276 02 DB-DL-5239
24287 01 DB-DL-10207
24292 01 DB-DL-7775
24292 01 DB-DL-8732
24294 01 DB-DL-10216
24295 01 DB-DL-9188
24301 01 DB-DL-9188
24302 DB-DL-7795
24302 01 DB-DL-7795
24303 01 DB-DL-8641
24304 01 DB-DL-8642
24305 01 DB-DL-8622
24307 01 DB-DL-10208
24309 01 DB-DL-8651
24310 01 DB-DL-8643
24311 01 DB-DL-10209
24315 MN-DL-7834
24315 01 MN-DL-7834
24329 01 DB-DL-10210
24341 01 RV-DL-10246
24350 RV-DL-2152
24350 01 RV-DL-2152
24354 01 RV-DL-8177
24380 01 MN-DL-8376
24382 01 VL-DL-8178
24386 01 RV-DL-10249
24389 01 VL-DL-10310
24445 01 DB-ES-8529
24467 IV-DL-2150
24467 01 IV-DL-2150
24570 01 CV-ES-0820
24571 01 CV-ES-0819
24581 DB-DL-7796
24581 01 DB-DL-7796
24582 01 DF-DL-9323
24590 RV-DL-0901
24590 01 RV-DL-0901
24591 RV-DL-0919
24591 01 RV-DL-0919
24592 RV-DL-0908
24592 01 RV-DL-0908
24612 01 RV-RK-9435
24613 RV-DL-2167
24613 01 RV-DL-2167
24727 MN-DL-7797
24727 01 MN-DL-7797
24764 01 MN-RK-10370
24806 DB-VB-7798
24806 01 DB-VB-7798
24807 DB-RK-8626
24807 01 DB-RK-8626
24911 DB-DL-7269
24911 01 DB-DL-7269
25010 01 VL-DL-9953
25011 DB-RK-5302
25011 01 DB-RK-5302
25016 01 DB-DL-7276
25027 01 SC-DL-8179
25027 01 SC-DL-8552
25034 VL-DL-8180
25034 01 VL-DL-8180
25041 01 MN-DL-8544
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775

…LEMFÖRDER 
25043 01 DF-VB-9343
25047 01 VL-ES-8409
25053 01 RV-DL-8181
25062 01 SC-DL-9460
25064 SC-ES-5764
25064 01 SC-ES-5764
25072 01 DB-RK-9289
25072 01 SC-RK-8688
25073 01 IV-ES-8515
25074 01 SC-DL-8182
25074 02 SC-DL-8182
25088 01 IV-DL-8701
25089 01 IV-DL-9351
25099 MN-DL-7833
25099 01 MN-DL-7833
25099 02 MN-DL-7833
25100 MN-DL-7837
25100 01 MN-DL-7837
25100 02 MN-DL-7837
25101 01 VL-ES-9494
25112 MN-DL-4896
25112 01 MN-DL-4896
25116 VL-VB-5369
25116 01 VL-VB-5369
25128 01 DB-DL-7275
25139 01 SC-DL-8399
25154 DB-DL-7799
25154 01 DB-DL-7799
25157 DB-RK-8581
25157 01 DB-RK-8581
25158 01 DB-RK-8391
25164 01 IV-VB-10418
25165 01 IV-ES-8507
25175 01 IV-DL-8183
25184 01 RV-DL-9428
25189 01 DB-SB-10401
25205 01 IV-DL-8368
25207 01 MN-DL-8663
25208 MN-RK-7274
25208 01 MN-RK-7274
25209 MN-DL-5225
25209 01 MN-DL-5225
25209 02 MN-DL-5225
25210 MN-VB-5238
25210 01 MN-VB-5238
25211 01 MN-VB-9403
25212 01 MN-DL-7802
25213 01 MN-DL-7801
25246 DB-SB-10400
25246 01 DB-SB-10400
25249 01 DB-DL-8184
25250 01 DB-DL-8185
25250 02 DB-DL-8185
25255 01 VL-DL-9480
25267 01 MN-DL-8659
25268 01 MN-RK-8558
25271 01 RV-DL-8186
25272 01 MN-DL-8377
25277 MN-DL-4898
25277 01 MN-DL-4898
25293 01 RV-RK-9436
25314 DB-VB-8513
25314 01 DB-VB-8513
25316 01 MN-DL-9376
25321 01 SC-DL-9454
25353 SC-ES-8517
25353 01 SC-ES-8517
25354 01 DB-DL-9240
25361 01 DB-DL-8702
25363 SC-DL-7273
25363 01 SC-DL-7273
25364 VL-DL-0128
25364 01 VL-DL-0128

…LEMFÖRDER 
25391 01 DB-DL-9236
25393 01 SC-DL-8548
25394 01 MN-DL-8487
25395 MN-DL-7802
25395 01 MN-DL-7802
25395 02 MN-DL-7802
25440 01 VL-DL-9477
25441 01 VL-DL-8187
25447 01 DB-DL-8188
25452 01 MN-SB-10390
25500 01 DB-DL-9259
25528 01 VL-DL-9482
25529 01 VL-DL-8189
25530 01 VL-DL-9483
25531 01 VL-DL-9484
25532 01 DB-RK-9262
25533 01 DB-RK-8725
25551 01 VL-DL-9486
25558 01 MN-DL-8560
25563 VL-SB-5356
25563 01 VL-SB-5356
25565 MN-DL-7803
25565 01 MN-DL-7803
25629 MN-DL-7804
25629 01 MN-DL-7804
25630 MN-DL-7808
25630 01 MN-DL-7808
25671 01 VL-DL-10311
25717 01 MN-DL-7801
25718 01 CV-ES-0820
25719 01 CV-ES-0819
25720 01 RV-DL-8190
25720 02 RV-DL-8190
25721 DB-DL-5405
25721 01 DB-DL-5405
25721 02 DB-DL-5405
25780 01 MN-DL-8733
25789 01 VL-DL-9487
25805 01 RV-DL-9426
25821 DB-DL-7815
25821 01 DB-DL-7815
26018 MN-DL-7272
26018 01 MN-DL-7272
26022 01 DB-DL-10211
26024 01 DB-DL-8644
26028 VL-RK-5357
26028 01 VL-RK-5357
26029 01 SC-VB-10429
26031 01 DB-VB-8538
26036 DF-DL-8703
26036 01 DF-DL-8703
26052 01 SC-DL-9448
26053 01 MN-VB-8514
26057 01 MN-DL-8659
26058 RV-VB-8191
26058 01 RV-VB-8191
26061 01 DF-RK-9338
26062 01 VL-VB-7787
26064 01 VL-DL-8192
26648 01 MN-DL-9368
26648 01 MN-DL-9369
26649 01 MN-DL-10284
26654 01 IV-DL-8654
26659 01 MN-SB-10389
26679 01 IV-DL-8193
26691 01 DF-VB-8561
26769 01 SC-DL-9461
26778 01 VL-DL-10229
26779 01 VL-DL-8194
26784 01 DB-DL-9261
26806 RV-BJ-7614
26806 01 RV-BJ-7614
26806 01 RV-DL-10246

…LEMFÖRDER 
26811 01 VL-DL-8410
26812 01 VL-DL-9485
26813 01 VL-VB-8195
26817 01 VL-RK-8413
26826 01 DF-DL-8704
26828 01 DF-DL-10192
26831 01 DF-DL-8705
26833 01 DF-DL-9326
26840 01 DF-DL-8196
26841 01 DF-DL-8196
26842 DF-DL-10188
26842 01 DF-DL-10188
26843 01 DF-DL-10191
26844 01 DF-DL-8363
26896 01 DB-SB-9302
26915 DB-SB-5256
26915 01 DB-SB-5256
26916 01 MN-DL-8197
26917 DB-SB-5255
26917 01 DB-SB-5255
26918 DB-SB-5264
26918 01 DB-SB-5264
26919 DB-SB-5263
26919 01 DB-SB-5263
26942 DB-SB-5267
26942 01 DB-SB-5267
26946 DB-SB-5269
26946 01 DB-SB-5269
26947 DB-SB-5270
26947 01 DB-SB-5270
26952 DB-SB-5275
26952 01 DB-SB-5275
26956 DB-SB-5272
26956 01 DB-SB-5272
26957 DB-SB-5274
26957 01 DB-SB-5274
26962 DB-SB-5273
26962 01 DB-SB-5273
26971 01 DB-SB-10404
27254 01 DB-RK-10377
27255 DB-RK-5309
27255 01 DB-RK-5309
27256 DB-RK-5310
27256 01 DB-RK-5310
27257 DB-RK-5289
27257 01 DB-RK-5289
27260 DB-RK-5281
27260 01 DB-RK-5281
27263 DB-RK-5303
27263 01 DB-RK-5303
27265 DB-RK-5307
27265 01 DB-RK-5307
27266 DB-RK-5284
27266 01 DB-RK-5284
27267 DB-RK-5282
27267 01 DB-RK-5282
27285 01 DB-SB-10412
27322 01 MN-VB-9402
27350 01 DB-DL-8625
27374 RV-DL-0905
27374 02 RV-DL-0905
27443 RV-DL-0883
27443 02 RV-DL-0883
27444 RV-DL-0882
27444 02 RV-DL-0882
27445 01 RV-DL-7677
27452 02 RV-DL-8198
27456 RV-DL-0887
27456 01 RV-DL-0887
27456 02 RV-DL-0887
27457 02 RV-DL-8199
27466 01 RV-DL-10292
27467 01 RV-DL-10293

…LEMFÖRDER 
27474 02 RV-DL-8282
27477 02 RV-DL-8299
27481 02 RV-DL-8300
27482 01 RV-DL-8301
27482 02 RV-DL-8301
27483 02 RV-DL-9414
27488 02 RV-DL-8302
27547 VL-ES-8411
27547 01 VL-ES-8411
27547 02 VL-ES-8411
27558 02 SC-DL-9458
27559 02 SC-DL-10273
27560 01 SC-DL-8726
27560 02 SC-DL-8726
27561 01 DB-DL-7276
27574 02 SC-DL-8137
27579 02 SC-DL-8509
27580 02 SC-DL-8511
27581 02 SC-DL-8547
27582 01 SC-DL-8400
27582 02 SC-DL-8400
27622 MN-RK-9391
27622 01 MN-RK-9391
27623 DB-ES-8530
27623 01 DB-ES-8530
27623 01 VL-ES-9955
27626 01 VL-DL-8412
27628 01 DB-DL-9267
27631 01 VL-DL-8706
27632 01 VL-ES-8568
27633 VL-ES-10361
27633 01 VL-ES-10361
27647 01 VL-DL-8707
27648 01 SC-DL-10251
27649 01 SC-DL-10252
27656 01 IV-DL-8304
27672 01 IV-DL-9359
27675 01 DB-DL-7788
27676 01 DB-DL-8393
27677 01 RV-DL-8316
27683 01 DB-DL-8392
27709 01 MN-VB-8669
27716 01 VL-DL-8708
27717 01 VL-DL-8536
27718 01 DF-RK-9339
27744 01 SC-DL-9449
27749 DB-SB-5271
27749 01 DB-SB-5271
27761 01 VL-VB-9503
27762 01 VL-VB-8576
27763 01 VL-VB-9508
27764 01 VL-VB-8541
27765 01 VL-VB-8525
27766 01 VL-VB-9511
27767 01 VL-VB-9512
27846 01 MN-DL-8488
27848 01 MN-DL-10268
27849 01 MN-DL-8734
27850 01 DF-DL-10193
27851 01 VL-SB-9500
27853 01 SC-ES-8535
27859 01 VL-RK-8656
27874 01 VL-DL-8305
27877 01 MN-SB-10387
27878 MN-SB-5246
27878 01 MN-SB-5246
27881 MN-SB-5248
27881 01 MN-SB-5248
27882 MN-SB-5265
27882 01 MN-SB-5265
27891 IV-DL-8367
27891 01 IV-DL-8367
27892 01 IV-DL-9361
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…LEMFÖRDER 
27893 01 VL-DL-9493
27953 01 RV-DL-8306
27954 01 DB-DL-8307
28091 VL-DL-8566
28091 01 VL-DL-8566
28328 01 MN-DL-8599
28329 01 MN-DL-8709
28330 01 MN-DL-8378
28332 01 DB-DL-8393
28705 01 DB-RK-9291
28706 01 DB-RK-8710
28760 01 MN-RK-8501
28773 01 IV-DL-8664
28792 01 RV-ES-9432
28955 MN-RK-8645
28955 01 MN-RK-8645
28969 SC-DL-8531
28969 02 SC-DL-8531
28970 SC-DL-9441
28970 01 SC-DL-9441
28981 01 SC-DL-8670
29324 01 DB-VB-3702
29328 01 MN-DL-8660
29381 01 SC-DL-10304
29384 01 SC-DL-9466
29386 01 SC-DL-9467
29388 01 SC-DL-8711
29392 01 SC-DL-10254
29393 01 SC-DL-10255
29394 01 SC-DL-10253
29397 01 SC-DL-9452
29402 01 BM-ES-10323
29432 01 RV-DL-8394
29433 01 RV-DL-8308
29434 RV-DL-8309
29434 01 RV-DL-8309
29436 01 RV-DL-8310
29438 01 RV-DL-2181
29443 01 RV-DL-8653
29447 01 RV-DL-8311
29452 01 RV-DL-8312
29453 01 RV-DL-8313
29454 01 RV-DL-8314
29461 01 DB-DL-8315
29462 01 MN-DL-8660
29464 01 MN-RK-9390
2950 01 MN-DL-10281
29500 RV-DL-0909
29500 01 RV-DL-0909
29502 01 RV-DL-8316
29548 01 VL-ES-10319
29549 01 VL-RK-10383
29614 01 VL-DL-9478
29652 DB-VB-10423
29652 01 DB-VB-10423
29752 MN-DL-9377
29752 01 MN-DL-9377
29814 01 VL-DL-10230
29830 01 DB-DL-9273
29836 VL-VB-7787
29836 01 VL-VB-7787
29850 01 MN-DL-10205
29952 01 RV-DL-10275
29953 01 RV-DL-8317
29954 01 RV-DL-8318
29955 01 RV-DL-8319
29968 01 RV-DL-8320
30290 DF-DL-8363
30290 01 DF-DL-8363
30362 01 DB-SB-10384
30371 DB-DL-7275
30416 01 MN-VB-9404
30468 01 VL-RK-9498

…LEMFÖRDER 
30478 01 DB-DL-8712
30585 01 MN-DL-8646
30586 01 DB-RK-8555
30587 DB-RK-10374
30587 01 DB-RK-10374
30587 01 DB-RK-8532
30588 01 MN-RK-8997
30589 01 DB-RK-8626
30590 01 DB-RK-10375
30590 01 MN-RK-8489
30591 01 SC-DL-8713
30592 MN-DL-7801
30592 01 MN-DL-7801
30593 01 MN-DL-8560
30595 VL-DL-8321
30595 01 VL-DL-8321
30609 01 DB-DL-9253
30610 01 MN-RK-8379
30611 VL-DL-8595
30611 01 VL-DL-8595
30632 01 SC-DL-9463
30663 01 DB-DL-9269
30664 01 DB-DL-8735
30672 01 VL-RK-8413
30678 01 RV-DL-10298
30688 01 MN-DL-8714
30706 01 VL-DL-8647
30728 01 MN-VB-10420
30730 DB-DL-7276
30730 01 DB-DL-7276
30731 01 DB-DL-7275
30732 DB-DL-7262
30732 01 DB-DL-7262
30733 DB-DL-7263
30733 01 DB-DL-7263
30748 01 SC-DL-9464
30751 01 MN-RK-9382
30752 01 MN-VB-9405
30756 01 MN-ES-10333
30764 01 DB-DL-9271
30765 01 DB-DL-9254
30899 DB-RK-6111
30899 01 DB-RK-6111
30900 01 DB-RK-7267
30901 DB-RK-6196
30901 01 DB-RK-6196
30902 DB-ES-2752
30903 DB-ES-2753
30904 DB-ES-2558
30904 01 DB-ES-2558
30905 DB-ES-2559
30905 01 DB-ES-2559
30906 DB-DL-0548
30906 01 DB-DL-0548
30907 DB-DL-0547
30907 01 DB-DL-0547
30908 DB-DL-6134
30908 01 DB-DL-6134
30911 DB-DL-6081
30911 01 DB-DL-6081
30912 DB-DL-6140
30912 01 DB-DL-6140
30930 01 DB-DL-8715
30931 01 DB-DL-8716
30932 DB-DL-6227
30948 VL-DL-9488
30948 01 VL-DL-9488
30966 01 VL-DL-9491
30968 01 SC-DL-9462
30969 01 SC-DL-8623
31011 01 IV-DL-8368
31104 01 DB-DL-9272
31139 CV-RK-5313

…LEMFÖRDER 
31139 01 CV-RK-5313
31149 01 DB-DL-10212
31150 01 DB-DL-8717
31182 01 VL-DL-8543
31183 01 VL-DL-8518
31186 01 VL-ES-10320
31187 01 DB-VB-7798
31222 01 RV-RK-8648
31290 01 VL-DL-10308
31309 01 VL-DL-10259
31310 01 VL-DL-8322
31311 01 MN-DL-9378
31359 01 SC-DL-9453
31365 01 VL-VB-10430
31366 01 MN-DL-10283
31587 01 DB-ES-6254
31587 01 DB-ES-6255
31588 01 DB-ES-6254
31613 01 SC-ES-8517
31667 01 CV-ES-2182
31668 01 CV-ES-2119
31693 CV-ES-0309
31693 01 CV-ES-0309
31708 01 DF-ES-7777
31882 01 MN-DL-9380
31883 01 SC-DL-9457
31885 01 VL-DL-10228
31887 DB-VB-7798
31887 01 DB-VB-7798
31895 01 MN-DL-9379
31937 01 DF-DL-10186
31940 01 MN-RK-7274
31956 01 VL-DL-9492
31961 VL-ES-8414
31961 01 VL-ES-8414
31962 01 CV-ES-0309
31963 01 VL-RK-9498
31982 01 DB-DL-10247
31983 01 DB-DL-10248
32008 01 MN-RK-7274
32019 01 MN-DL-10269
33291 01 VL-DL-10309
33297 01 VL-DL-9489
33298 01 VL-DL-10257
33300 01 VL-DL-8180
33303 01 CV-DL-9066
33304 01 CV-DL-9082
33305 01 DB-DL-9249
33306 01 DB-DL-9251
33324 01 SC-DL-10305
33397 DB-ES-8323
33397 01 DB-ES-8323
33401 01 RV-DL-8324
33416 01 IV-DL-8665
33582 01 RV-DL-8415
33584 01 RV-DL-10245
33586 01 RV-DL-9410
33698 01 VL-DL-10312
33736 01 DB-VB-9309
33737 01 DB-VB-9307
33738 01 DB-VB-9308
33771 01 MN-ES-8490
33978 01 DF-DL-9329
33979 01 DF-DL-9330
33980 01 DF-DL-8718
33981 01 DF-DL-8719
33982 01 DF-DL-10187
33995 01 MN-ES-8611
33996 MN-DL-4896
33996 01 MN-DL-4896
33997 MN-DL-4898
33997 01 MN-DL-4898
33998 MN-DL-2141

…LEMFÖRDER 
33998 01 MN-DL-2141
34003 01 DB-DL-9258
34024 01 DF-DL-9327
34025 01 DF-DL-8551
34026 01 DF-DL-6052
34027 01 DF-DL-9325
34030 01 DF-DL-10190
34034 01 DF-DL-8506
34035 01 DF-DL-8516
34036 01 DF-DL-10189
34362 01 DB-VB-10426
34363 01 DB-VB-10425
34368 01 MN-VB-10419
34527 01 VL-ES-10360
34591 01 MN-DL-10203
34604 01 VL-DL-10258
34604 01 VL-DL-8157
34609 01 VL-RK-9497
34655 01 VL-VB-8505
34680 01 VL-DL-8180
34701 01 SC-DL-7273
34704 01 DB-RK-8532
34914 01 SC-DL-10226
34980 01 DF-VB-8561
35009 VL-VB-7787
35009 01 VL-VB-7787
35272 01 RV-DL-10299

MEYLE 
0160400004 DB-DL-8152
034 026 0015 DF-ES-9335
034 026 0017 CV-ES-2119
034 026 0018 CV-ES-2182
034 032 0108 DB-SB-10400
0340260031 DB-ES-8500
0340320015 DB-RK-5283
0340320040 DB-RK-5282
0340320062 DB-RK-5299
0340320081 DB-RK-5289
0340320097 DB-SB-5250
0340320102 DB-SB-5260
0340320104 DB-SB-5261
0340320105 DB-SB-5279
0340330033 DB-SB-5312
0340350000 DB-RK-8626
0340580020 DB-RK-8380
0340990044 DB-ES-8387
036 026 0016 CV-ES-2121
036 030 0013 ME-AX-2737
036 050 008 DB-DL-3475
0360200001 CV-ES-0820
0360200002 CV-ES-0819
0360200004 DB-ES-6254
0360200005 DB-ES-6255
0360200006 DB-ES-2558
0360200007 DB-ES-2559
0360200008 CV-ES-2534
0360200013 ME-ES-0643
0360200015 DB-ES-0830
0360200016 CV-ES-2774
0360200021 DB-ES-1083
0360200022 DB-ES-1084
0360200026 DB-ES-2752
0360200027 DB-ES-2753
0360200029 DB-ES-2859
036020003 DB-ES-0834
0360200031 CV-ES-0543
0360200037 DB-ES-5234
0360200052 DB-ES-8164
0360200053 DB-ES-8530
0360300000 MN-DL-7834
0360300001 DB-DL-1179
0360300002 DB-DL-3080
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…MEYLE 
0360300003 DB-DL-6081
0360300004 DB-DL-6140
0360300010 DB-DL-5216
0360300018 ME-AX-2735
0360300020 DB-DL-6229
0360300023 DB-DL-8327
0360300024 DB-DL-8389
0360300036 DB-ES-5227
0360300038 DB-DL-8388
0360300039 DB-ES-5214
0360350007 DB-DL-5221
0360350011 DB-DL-6198
0360350014 DB-DL-5224
0360350015 DB-DL-5223
0360350018 DB-DL-6197
0360350037 DB-RK-8550
0360350039 DB-RK-8555
0360350045 DB-RK-8391
0360400001 DB-DL-0835
0360400004 DB-DL-5219
0360400009 DB-DL-0547
0360400010 DB-DL-0548
0360400013 DB-DL-6235
0360400021 DB-DL-5217
0360400022 DB-DL-8116
0360400023 DB-DL-8385
0360400025 DB-DL-7831
0360400028 DB-DL-0542
0360400030 DB-DL-0541
0360400031 DB-DL-5215
0360400037 DB-DL-2144
0360400039 DB-DL-5230
0360400065 DB-DL-2178
0360400067 DB-DL-5405
0360400074 DB-DL-8188
0360400075 DB-DL-5213
0360400076 DB-DL-7815
0360400077 DB-DL-7270
0360400078 DB-DL-7799
0360400079 DB-DL-5241
0360400085 DB-DL-8168
0360400088 DB-DL-7794
0360500006 DB-VB-3708
0360500006 DB-VB-7790
0360500007 DB-VB-7261
0360500008 DB-DL-8315
0360600004 DB-VB-3707
12-34 210 0348 MN-SB-10391
12-34 301 6132 CV-RK-5313
12-34 301 6132 MN-RK-8678
12340010001 MN-RK-8523
12340010004 MN-RK-8379
12340350002 MN-VB-5238
12340350003 MN-DL-5225
12340350004 MN-DL-2133
12342040021 MN-SB-8521
12342206108 MN-RK-7291
12342306043 RV-RK-7848
12342306051 MN-RK-7280
12342506102 MN-DL-0549
12342506135 MN-DL-8560
12342506244 MN-RK-7274
12342506374 MN-DL-2172
12342506418 MN-DL-2166
12342506656 MN-DL-2168
12342706079 MN-RK-8537
12342710081 MN-SB-5254
12342710082 MN-SB-5244
12343016133 MN-RK-7287
12347040029 MN-SB-5249
12347040032 MN-SB-5265
12347040061 MN-SB-5243
12347220021 MN-SB-5242

…MEYLE 
12-36 050 0000 MN-RK-10365
12360200032 CV-ES-2149
12360200034 CV-ES-2146
12360300002 MN-DL-2160
12360300004 MN-DL-3404
12360300009 MN-DL-2127
12360350001 MN-DL-7847
12360356196 MN-DL-8544
12360400009 MN-DL-3588
12360400014 MN-DL-2175
12360400023 MN-DL-2176
1236100000 RV-RK-7849
14360400001 DF-DL-3798
14360400004 DF-ES-3805
14360400005 DF-ES-3634
14360400006 DF-ES-3635
16360300006 RV-DL-8145
16360300009 RV-DL-0908
16360300013 RV-DL-0901
16360300014 RV-DL-8148
16360300015 RV-DL-0907
16360300036 RV-DL-8312
16360350004 RV-DL-8140
2360400007 IV-DL-2155
46360200001 LF-ES-3810
46360200002 LF-ES-3809
5360200002 VL-ES-5348
5360200004 VL-ES-7266
5360200005 VL-ES-5288
5360200006 VL-ES-5287
5360200007 VL-ES-9955
5360200008 VL-ES-9956
5360400003 VL-DL-5540
5360400005 VL-DL-9954
5360400015 VV-DL-0287
7160204101 DB-ES-7284
8360400007 SC-DL-5229

NOVOCAR 
01040 D CV-ES-0914
01041 G CV-ES-0912
01049 D CV-ES-0543
01050 G CV-ES-0888
01211 D CV-ES-0820
01211 D DB-ES-0834
01212 G CV-ES-0819
01213 D DB-ES-6255
01214 G DB-ES-6254
01231 D VV-DL-5767
01231 D VL-ES-7266
01232 G VL-DL-0095
01232 G VL-ES-7265
01242 D VL-ES-9955
01247 D SC-ES-7279
01249 G VL-ES-9956
01251 D VL-ES-5348
01252 G VL-ES-5347
01254 D CV-ES-2149
01254 D RV-ES-8132
01255 G RV-ES-8133
01257 D SC-ES-5764
01261 D CV-ES-2135
01262 G DF-ES-5404
01287 D DB-ES-8164
01292 D CV-ES-0309
01457 D MN-ES-7292
01462 D MN-ES-8490
01463 D MN-ES-8490
01464 D DB-ES-8323
01471 D CV-ES-2146
01479 D RV-ES-9432
01483 D VL-ES-8411
01509 D DB-ES-1083

…NOVOCAR 
01510 D DB-ES-1084
01707 D CV-ES-2774
01708 G DB-ES-0830
01733 D DB-ES-0822
01734 G KB-ES-0536
01785 D DB-ES-0834
01786 G CV-ES-2534
01820 D IV-ES-8515
01825 D DB-ES-2558
01826 G DB-ES-2559
01827 D ME-ES-0643
05220 D DF-ES-3805
05221 G DF-ES-3804
05222 D DF-ES-3635
05223 G DF-ES-3634
05234 D VL-ES-5287
05235 G VL-ES-5288
08843 D ME-ES-0643
09885 RV-ES-0097
14368 ER RV-DL-8317
14422 ER RV-DL-8170
14432 ER RV-DL-8150
14455 EM DB-DL-6229
14469 EM DB-DL-6131
14508 EM DB-DL-8152
14509 EM DB-DL-8120
14530 EMN MN-DL-7781
16126 ER RV-DL-0909
16127 ER RV-DL-7539
16248 ER RV-DL-8140
16316 ER RV-DL-0887
16317 ER RV-DL-2181
16383 ER RV-DL-8199
16406 ER RV-DL-8302
16469 EM DB-DL-6039
16474 EV VL-DL-5301
16490 ER RV-DL-8318
16491 ER RV-DL-8312
16492 ER RV-DL-8314
16510 ER RV-DL-8313
16523 EV VL-DL-8163
16524 EV VL-DL-8404
16528 ES SC-DL-2161
16540 EV VL-DL-8141
16547 ES SC-DL-7264
16564 EV VL-DL-8305
16576 EV VL-DL-8192
16591 ED DF-DL-5403
16592 ED DF-DL-7780
16593 DF-DL-8360
16599 EMN MN-DL-2160
16600 EM DB-DL-0544
16611 ER RV-DL-8147
16622 EV VL-DL-7789
16628 EI IV-DL-7785
16649 EM DB-DL-2178
16686 EM DB-DL-6036
16715 ED DF-DL-7836
16729 EM DB-DL-8327
16730 EM DB-DL-8174
16758 ER RV-DL-8310
16785 ED DF-DL-8604
16827 EI IV-DL-8183
16828 ES SC-DL-8137
16832 EM DB-ES-5214
16833 EMN MN-DL-7802
16839 EM DB-DL-8125
16840 EM DB-DL-8389
16848 EMN MN-DL-7802
16850 ER RV-DL-8587
16851 EM DB-DL-8388
16885 EM DB-DL-9269
16887 EI IV-DL-8367

…NOVOCAR 
16906 EM MN-DL-7834
16908 EM DB-DL-8640
16909 EM DB-DL-8171
16930 EM DB-DL-8135
16940 EI IV-DL-9361
17004 EM DB-DL-8172
17005 EI IV-DL-8367
17008 EM DB-DL-8390
17017 EM DB-ES-5209
17018 ES SC-DL-9457
17023 EMN MN-DL-2140
17024 EMN MN-DL-2160
17024 EMN MN-DL-2174
17044 EMN MN-DL-2177
17048 ED DF-DL-8718
2130/765 EAI IV-DL-3231
21410 EMN MN-VB-8569
21474 EMN MN-VB-8514
23422 ER RV-DL-0910
23550 ER RV-DL-9413
24407 ER RV-DL-0907
24421 EM DB-DL-0541
24423 ER RV-DL-8160
24444 ER RV-DL-8149
24446 EMN MN-DL-2138
24447 EM DB-DL-5219
24448 EV VL-DL-5218
24450 ER RV-DL-8186
24451 ER RV-DL-8394
24452 ER RV-DL-8308
24467 EMN MN-DL-2131
24473 EMN MN-DL-2133
24475 ER RV-DL-8309
24478 ER RV-DL-0907
24504 EM DB-DL-8116
24506 EM DB-DL-8175
24507 EM DB-DL-7269
26052 ER RV-DL-2152
260521 ER RV-DL-0881
26106 ER RV-DL-0074
26106 ER RV-DL-8177
26120 ER RV-DL-0916
26121 ER RV-DL-0900
26125 ER RV-DL-0905
26165 ER RV-DL-0917
26171 ER RV-DL-0884
26244 ER RV-DL-0882
26275 ER RV-DL-0902
26277 EM DB-DL-6140
26286 ER RV-DL-0904
26287 ES SC-DL-2965
26292 EV VL-DL-5318
26293 EV VL-DL-5540
26308 ER RV-DL-7677
26310 ER RV-DL-9416
26311 EI IV-DL-0214
26311 EI IV-DL-8130
26312 ER RV-DL-0901
26313 ER RV-DL-0908
26315 ER RV-DL-0883
26340 EM DB-DL-6081
26341 ED DF-DL-3798
26345 UR RV-DL-2180
26346 UR RV-DL-0885
26358 ER RV-DL-8198
26359 ED DF-DL-5226
26362 ER RV-DL-9411
26365 ER RV-DL-0886
26366 EM DB-DL-5217
26370 ED DF-DL-8117
26371 EV VL-DL-0911
26374 EV VL-DL-2139
26375 ED DF-DL-2142
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26387 EM DB-DL-0542
26388 ER RV-DL-8300
26390 ER RV-DL-8301
26392 ER RV-DL-8153
26396 EV VL-DL-5454
26401 EV VL-DL-4912
26402 ER RV-DL-8282
26421 ER RV-DL-8136
26422 ER RV-DL-8299
26423 ER RV-DL-8316
26454 EM DB-DL-5231
26455 EM DB-DL-5233
26456 ED DF-DL-5237
26457 ES SC-DL-5229
26461 EV VL-DL-8597
26465 EM DB-DL-2144
26467 EM DB-DL-2163
26468 EM DB-DL-5412
26470 ER RV-DL-8156
26476 ER RV-DL-8148
26477 EI IV-DS-1914
26478 EV VL-DL-9954
26489 ER RV-DL-8311
26503 EV VL-DL-5411
26504 EMN MN-DL-5232
26505 EV VL-DL-8128
26507 EMN MN-DL-3588
26508 EMN MN-DL-8129
26511 EI IV-DL-2158
26512 EI IV-DL-0215
26513 EI IV-DL-2155
26515 EI IV-DL-2156
26516 EV VL-DL-5546
26517 EI IV-DS-0284
26518 EMN MN-DL-3588
26519 ES SC-DL-2968
26522 EV VL-DL-8119
26525 ER RV-DL-0903
26529 ES SC-DL-2151
26534 ED DF-DL-2179
26535 EI IV-DL-2136
26536 ES SC-DL-8395
26537 ED LF-DL-0288
26538 EV VL-DL-8144
26539 EV VL-DL-8708
26541 ED DF-DL-8134
26542 ES SC-DL-8127
26548 EI IV-DL-8326
26549 EM DB-DL-5215
26555 EV VL-DL-8155
26561 EV VL-DL-8407
26562 ER RV-DL-8306
26563 ER RV-DL-8190
26570 EM CV-DL-0546
26584 EM DB-DL-8639
26585 EM DB-DL-5241
26586 EM DB-DL-7270
26589 EM DB-DL-5230
26590 EM DB-DL-8641
26595 EM DB-DL-7832
26598 ES SC-DL-8123
26602 ED DF-DL-8165
26606 EMN MN-DL-2176
26625 EMN MN-DL-7792
26627 EM DB-DL-6235
26637 EM DB-DL-7794
26645 EM DB-DL-7815
26647 EMN MN-DL-8197
26648 EV VL-DL-8407
26685 ES SC-DL-9440
26687 ER RV-DL-2167
26694 ER RV-DL-8145
26696 EMN MN-DL-2168

…NOVOCAR 
26697 EI IV-DL-9359
26698 ES SC-DL-8154
26699 ES SC-DL-8182
26700 EM DB-DL-8188
26701 EM DB-DL-8167
26702 ES SC-DL-8169
26709 ED DF-DL-8361
26711 ED DF-DL-5337
26713 EU DB-DL-7775
26718 EM DB-DL-8168
26727 EM DB-DL-5405
26728 EM DB-DL-5213
26743 EM DB-DL-8122
26746 EM DB-DL-5216
26762 EI IV-DL-2150
26771 ER RV-DL-8653
26778 EM DB-DL-8185
26781 EM DB-DL-8184
26782 ED DF-DL-8658
26783 EV VL-DL-9487
26784 EV VV-DL-0287
26813 ES SC-DL-9445
26816 ED DF-DL-8196
26819 EM DB-DL-5239
26821 EM DB-DL-0548
26822 EM DB-DL-0547
26825 EV VL-DL-8700
26829 EMN MN-DL-8560
26841 EM DB-DL-1179
26847 EMN MN-DL-2166
26852 EM DB-DL-8176
26854 EV VL-DL-8151
26859 EI IV-DL-3234
26860 EM DB-DL-8731
26889 EMN MN-DL-7801
26890 ER RV-DL-8415
26892 ER RV-DL-0919
26893 ER RV-DL-0919
26900 EV VL-DL-5553
26901 ES SC-DL-5354
26902 EV VL-DL-8594
26905 EI IV-DL-8193
26907 EM DB-DL-8307
26934 EI IV-DL-8162
26936 ER RV-DL-9410
26938 EM DB-DL-8121
26939 EI IV-DL-8304
26941 EI IV-DL-8124
26942 ES SC-DL-8398
26943 EM DB-DL-8385
26944 EV VL-DL-7853
26947 EM DB-DL-6141
26965 EM DB-DL-7831
26966 ED DF-DL-8363
26983 EMN MN-DL-9378
26984 EI IV-DL-5371
26987 EMN MN-DL-2162
26999 EMN MN-DL-8373
27002 EI IV-DL-8166
27003 ED DF-DL-8704
27006 EV VL-DL-8194
27009 EM DB-DL-7799
27010 EM DB-DL-9259
27011 EU DB-DL-9194
27012 EM DB-DL-8717
27013 EU DB-DL-9193
27016 EI IV-DL-9348
27019 ES SC-DL-0305
27022 EMN MN-DL-8377
27025 EMN MN-DL-8646
27037 EV VL-DL-8178
32278 ER RV-DL-7282
32279 ER RV-DL-7281

…NOVOCAR 
322801 ER RV-DL-9415
32281 ER RV-DL-7971
32283 ER RV-DL-7972
32307 ER RV-DL-9417
32316 ER RV-VB-9437
32337 ER RV-DL-8126
32352 EMN MN-DL-3404
32352 EMN MN-DL-5212
32357 EI IV-VB-5228
32358 EMN MN-VB-5222
32358 EMN MN-VB-8569
32360 EI IV-VB-9365
32361 ER RV-DL-9418
32362 EV VL-VB-8539
32364 EM CV-DL-8588
32365 ER RV-DL-8159
32366 ER RV-DL-8324
32368 ER RV-DL-9412
32377 ER RV-DL-8181
32401 EMN MN-DL-5225
32402 EM DB-DL-5224
32403 EM DB-DL-8690
32404 EM DB-DL-5223
32405 EM DB-VB-3707
32406 EM DB-VB-7838
32407 ED DF-VB-8583
32408 EMN MN-DL-3402
32411 EV VL-VB-8527
32412 EV VL-DL-8545
32413 EV VL-DL-8554
32417 ED DF-DL-9318
32418 ED DF-DL-8158
32420 EMN MN-VB-5238
32422 EV VL-VB-7787
32423 EV VL-VB-8195
32424 EM DB-VB-3708
32424 EM DB-VB-7790
32425 EMN MN-DL-8663
32426 EV VL-VB-5369
32431 EM DB-VB-7261
32434 EI IV-DL-8613
32435 EI IV-DL-8142
32437 EV VL-DL-8189
32438 EV VL-DL-8668
32440 EM DB-DL-8315
32441 E VL-VB-8525
32447 EI IV-VB-8146
32448E MN MN-DL-8544
32449 EMN MN-DL-5225
32450 ED DF-DL-9331
32451 ES SC-DL-8548
32452 EM DB-VB-3702
32459 EI IV-DL-8586
32460 EM DB-DL-6198
32462 EM DB-VB-7798
32463 EMN MN-DL-8659
32464 ED DF-VB-8561
32465 EV RV-VB-8191
32467 ES SC-DL-8179
32470 ES SC-DL-8509
32471 ES SC-DL-8552
32473 EM DB-DL-6197
32475 EV VL-DL-8180
32476 EV VL-VB-8576
32477 EMN MN-VB-8669
32478 EV VL-VB-8541
32495 EMN MN-DL-7803
34438 ER RV-DL-8320
34439 ER RV-DL-8319
34521 EV VL-DL-8157
36351 ER RV-DL-0096
36411 ER RV-DL-8143
36412 ER RV-DL-8139

…NOVOCAR 
36417 EMN MN-DL-2293
36626 ES SC-DL-2917
36838 EM DB-DL-9218
37043 EV VL-DL-8321
4316 R RV-RK-8580
4317 R RV-RK-8673
4319 R RV-RK-8648
43192 I DB-RK-6111
4338 V VL-RK-5323
4822 V VL-RK-8413
4869 I CV-RK-5322
8770 R RV-ES-9433

OCAP 
0180729 DB-ES-2752
0180730 ME-ES-0643
0181277 CV-ES-0820
0186426 DF-ES-8563
0186436 CV-ES-2774
0186442 CV-ES-2149
0186449 DB-ES-1083
0186547 DB-ES-1281
0186550 DB-ES-6254
0186551 CV-ES-0543
0186601 IV-ES-3290
0186602 IV-ES-3248
0186603 IV-ES-3255
0186604 IV-ES-3256
0186605 IV-ES-3293
0186608 CV-ES-2135
0186613 DB-ES-0834
0186946 VL-ES-9955
0186959 VL-ES-5348
0186960 VL-ES-7266
0187157 IV-ES-8504
0187225 CV-ES-2121
0187228 DF-ES-9335
0187230 SC-ES-8493
0187241 VL-ES-7286
0187467 DB-ES-5234
0187560 DB-ES-2859
0187723 SC-ES-7279
0187785 CV-ES-5760
0187801 SC-ES-8517
0187803 LF-ES-3810
0190729 DB-ES-2753
0191401 RV-ES-10356
0191695 DB-ES-7284
0192260 DB-ES-7284
0196449 DB-ES-1084
0196601 IV-ES-3289
0196602 IV-ES-3249
0196603 IV-ES-3252
0196604 IV-ES-3257
0196605 IV-ES-3292
0196608 DF-ES-5404
0196613 CV-ES-2534
0196614 IV-ES-3249
0196758 SC-ES-9468
0196946 VL-ES-9956
0196959 VL-ES-5347
0197148 DB-ES-6255
0197785 DF-ES-7289
0197803 LF-ES-3809
0281786 IV-DL-8364
0286427 DF-ES-3635
0286428 DF-ES-3805
0286606 IV-ES-3259
0286610 IV-ES-3287
0286652 IV-ES-9364
0286759 SC-ES-8396
0286964 VL-ES-5287
0287136 DB-ES-2558
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0287229 CV-ES-2182
0287238 IV-ES-8507
0287313 DF-ES-7777
0291786 IV-ES-7283
0296427 DF-ES-3634
0296428 DF-ES-3804
0296606 IV-ES-3258
0296610 IV-ES-3288
0296964 VL-ES-5288
0297136 DB-ES-2559
0297229 CV-ES-2119
0502259 ME-AX-2737
0502260 ME-AX-2735
0506413 IV-DL-8162
0506429 DF-DL-2179
0506430 DF-DL-3798
0506431 DF-DL-8117
0506432 DF-DL-7836
0506433 DF-DL-2142
0506434 DF-DL-5226
0506435 DF-DL-5237
0506443 MN-DL-3588
0506445 MN-DL-8129
0506446 MN-DL-0549
0506575 DB-DL-6140
0506576 DB-DL-5219
0506577 DB-DL-5215
0506578 DB-DL-0542
0506580 DB-DL-10140
0506581 DB-DL-0541
0506582 DB-DL-5231
0506583 DB-DL-6235
0506586 DB-DL-0544
0506642 RV-DL-0074
0506676 RV-DL-0900
0506677 RV-DL-0916
0506678 RV-DL-0903
0506680 RV-DL-0905
0506681 RV-DL-0901
0506682 RV-DL-0883
0506683 RV-DL-0904
0506684 RV-DL-0908
0506685 RV-DL-0919
0506687 RV-DL-0886
0506688 RV-DL-7677
0506689 RV-DL-0885
0506690 RV-DL-0910
0506691 RV-DL-0882
0506692 RV-DL-0881
0506693 RV-DL-0917
0506694 RV-DL-0884
0506695 RV-DL-7539
0506697 RV-DL-0909
0506699 RV-DL-8317
0506711 IV-DL-3232
0506712 IV-DL-3236
0506716 IV-DL-3243
0506720 IV-DL-3230
0506721 IV-DL-3247
0506723 IV-DL-3244
0506726 IV-DL-9349
0506737 IV-DL-3231
0506741 IV-DL-3235
0506746 IV-DL-3237
0506751 RV-DL-2180
0506754 RV-DL-0887
0506755 IV-DL-2130
0506760 IV-DL-7845
0506811 IV-DL-2154
0506816 SC-DL-2904
0506818 DF-DL-8571
0506820 IV-DL-2136
0506826 IV-DL-3234

…OCAP 
0506839 IV-DL-8130
0506840 IV-DL-0214
0506846 SC-DL-2914
0506854 IV-DL-2150
0506855 IV-DS-1914
0506869 SC-DL-0305
0506887 IV-DL-8326
0506889 SC-DL-2965
0506894 IV-DL-2156
0506904 RV-DL-8170
0506913 SC-DL-2968
0506915 IV-DL-8562
0506918 SC-DL-8395
0506919 SC-DL-2151
0506920 SC-DL-5229
0506927 IV-DL-8124
0506931 IV-DL-2155
0506936 SC-DL-8398
0506937 SC-DL-2161
0506950 IV-DL-7785
0506952 IV-DS-0284
0506953 IV-DL-8183
0506956 IV-DL-5371
0506962 DB-DL-6081
0506963 DB-DL-5216
0506965 VL-DL-5456
0506966 VL-DL-5454
0506967 VL-DL-5540
0506968 VL-DL-8401
0506969 VL-DL-5318
0507100 VL-DL-5553
0507101 VL-DL-5546
0507102 VL-DL-5319
0507104 VV-DS-0290
0507105 VL-DL-5544
0507106 VL-DL-9473
0507107 VL-DL-9954
0507109 VL-DL-5301
0507111 VL-DL-0911
0507112 VL-DL-2139
0507113 VL-DL-8403
0507115 VL-DL-5411
0507116 VL-DL-5218
0507117 VL-DL-8155
0507118 VL-DL-8119
0507120 VV-DL-0287
0507121 VL-DL-8151
0507124 VL-DL-8163
0507139 DB-DL-0548
0507141 CV-DL-0546
0507143 DB-DL-7271
0507162 IV-DL-0215
0507163 IV-DL-8582
0507165 IV-DL-8542
0507188 SC-DL-8123
0507202 RV-DL-8149
0507222 VL-DL-4912
0507224 VL-DL-8404
0507256 RV-DL-8318
0507293 IV-DL-8166
0507306 IV-DL-2158
0507314 IV-DL-8579
0507335 IV-DL-7278
0507590 DB-DL-5217
0507592 DB-DL-5239
0507593 DB-ES-5209
0507594 DB-DL-5412
0507621 DB-DL-8567
0507625 DB-DL-1179
0507626 DB-DL-2163
0507627 DB-DL-5233
0507628 DB-DL-8131
0507629 DB-DL-5241

…OCAP 
0507631 DB-DL-7270
0507632 DB-DL-8167
0507633 DB-DL-2178
0507639 DB-DL-7832
0507640 DB-DL-7831
0507641 DB-DL-8138
0507645 DB-DL-3228
0507651 DB-DL-8389
0507653 DB-DL-8120
0507656 DB-DL-0114
0507657 DB-DL-6036
0507659 DB-DL-8385
0507660 DB-DL-8116
0507665 DB-DL-0835
0507666 DB-DL-5207
0507673 RV-DL-8177
0507678 RV-DL-2152
0507681 VL-DL-0095
0507692 VL-DL-7853
0507693 VL-DL-8128
0507702 VL-DL-8178
0507707 VL-DL-8141
0507717 VL-DL-8144
0507718 VV-DL-5767
0507726 SC-DL-8399
0507728 VV-DL-0294
0507730 SC-DL-2931
0507731 SC-DL-5354
0507737 SC-DL-8127
0507740 RV-DL-8136
0507741 RV-DL-8153
0507755 RV-DL-8145
0507767 SC-DL-8154
0507784 LF-DL-0288
0507786 DB-DL-8135
0507789 DB-DL-5405
0507790 DB-DL-6229
0507792 DB-DL-8125
0507794 DB-DL-8176
0507795 DB-ES-5210
0507798 DF-DL-8134
0507799 DF-DL-8346
0507805 DB-DL-6141
0507806 MN-DL-2293
0507807 MN-DL-2160
0507808 MN-DL-2175
0507816 MN-DL-2157
0507816 MN-DL-7835
0507817 MN-DL-2174
0507818 MN-DL-2131
0507819 MN-DL-7833
0507820 MN-DL-7792
0507822 MN-DL-2176
0507823 MN-DL-2162
0507840 MN-DL-7781
0507841 MN-DL-2127
0507843 MN-DL-2140
0507845 MN-DL-2138
0507846 MN-DL-5232
0507849 RV-DL-8313
0507854 RV-DL-8299
0507858 RV-DL-8314
0507861 RV-DL-8394
0507863 RV-DL-8190
0507865 RV-DL-8312
0807207 IV-DL-8586
0807211 IV-VB-5228
0807214 MN-DL-7847
0807216 MN-DL-8589
0807219 RV-DL-7971
0807296 IV-VB-8146
0807299 IV-VB-10418
0807341 IV-VB-10416

…OCAP 
0807533 MN-RK-10365
0807533 MN-VB-5222
0807559 MN-DL-3404
0807559 MN-DL-5212
0807579 IV-DL-8142
0807585 DB-DL-5220
0807586 DB-DL-5221
0807589 IV-VB-8146
0807599 DB-VB-7798
0807611 DB-DL-6198
0807616 DB-DL-6197
0807617 DB-DS-6088
0807618 DB-DL-6228
0807619 DB-VB-7776
0807634 DB-VB-7261
0807636 DB-DL-5224
0807643 DB-DL-7839
0807669 DB-DL-8315
0807672 DB-VB-3702
0807687 VL-DL-8545
0807690 VL-DL-8554
0807691 VL-DL-8157
0807750 RV-DL-8181
0807753 RV-DL-7281
0807756 RV-DL-7282
0807771 SC-DL-8552
0807811 MN-DL-3402
0807824 MN-DL-8590
0907216 RV-RK-7848
0907258 MN-RK-7291
0907304 DB-RK-6111
0907528 SC-RK-10381
0907531 CV-RK-7850
0907534 MN-RK-7287
0907541 DB-RK-6196
0907547 DB-RK-8391
0907584 DB-RK-8564
0907595 RV-RK-8580
0907602 DB-RK-7842
0907609 DB-RK-8626
0907722 MN-RK-7287
0907757 MN-RK-7291
0907762 VL-RK-8161

SASIC 
741014 RV-DL-8159
911526 VL-DL-8151
T257015 MN-SB-5242
T615014 DF-DL-8658
T711008 RV-DL-8145
T711015 RV-DL-8148
T711033 RV-DL-8149
T711036 RV-DL-8153
T711041 RV-DL-8198
T711042 RV-DL-8299
T711049 RV-DL-8190
T711050 RV-DL-8186
T711052 RV-DL-8394
T711054 RV-DL-8136
T711056 RV-DL-8311
T711059 RV-DL-8306
T711060 RV-DL-8309
T711061 RV-DL-8300
T711068 RV-DL-8316
T711069 RV-DL-8301
T711070 RV-DL-8282
T711238 RV-DL-8160
T712001 VL-DL-5546
T712002 VL-DL-5468
T712004 VL-DL-5318
T712005 VL-DL-5540
T712006 VL-DL-0911
T712007 VL-DL-9954
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T712008 VL-DL-5411
T712009 VL-DL-5218
T712010 VL-DL-8144
T712013 VL-DL-8119
T712014 VL-DL-5456
T712015 VL-DL-2139
T712017 VL-DL-8155
T712024 VL-DL-8406
T712027 VL-DL-8407
T712029 VL-DL-8194
T712030 VL-DL-7853
T712034 VL-DL-8401
T712040 VL-DL-4895
T713006 DB-DL-8122
T713033 DB-DL-8116
T713034 DB-DL-8176
T713039 DB-DL-10140
T713044 DB-DL-8188
T713045 DB-DL-8167
T713046 DB-DL-8131
T713051 DB-DL-8307
T713052 DB-DL-8185
T713053 DB-DL-8168
T713054 DB-DL-8184
T713057 DB-DL-8385
T713059 DB-DL-8121
T713061 DB-DL-8138
T714003 SC-DL-5229
T714005 SC-DL-8127
T714006 SC-DL-8395
T714009 SC-DL-2931
T714010 SC-DL-8398
T714011 SC-DL-8169
T714012 SC-DL-8182
T714013 SC-DL-8154
T714014 SC-DL-8123
T715001 DF-DL-8117
T715009 DF-DL-8165
T715015 DF-DL-8363
T715016 DF-DL-8196
T716007 IV-DL-8130
T716008 IV-DL-8326
T716016 IV-DL-8582
T716020 IV-DL-8562
T716022 IV-DL-8124
T716024 IV-DL-8304
T716026 IV-DL-3235
T716027 IV-DL-8193
T717001 MN-DL-8129
T717011 MN-DL-8377
T717013 MN-DL-8373
T717014 MN-DL-8374
T717020 MN-DL-8560
T717022 MN-DL-8197
T721005 RV-DL-8317
T721008 RV-DL-8150
T721009 RV-DL-8140
T721010 RV-DL-8147
T721011 RV-DL-8170
T721012 RV-DL-8313
T721013 RV-DL-8199
T721014 RV-DL-8314
T721015 RV-DL-8312
T721019 RV-DL-8318
T721021 RV-DL-8302
T721039 RV-DL-8310
T722001 VL-DL-5301
T722002 VL-DL-7789
T722004 VL-DL-8141
T722006 VL-DL-8163
T722007 VL-DL-8404
T722009 VL-DL-8322
T722011 VL-DL-8192

…SASIC 
T723015 DB-DL-8125
T723020 DB-DL-8327
T723022 DB-DL-8120
T723023 DB-DL-8135
T723025 DB-DL-8389
T723028 DB-DL-8388
T723029 DB-DL-8171
T724001 SC-DL-2161
T724002 SC-DL-8137
T724003 SC-DL-7264
T724004 SC-DL-8137
T725004 DF-DL-5403
T726001 IV-DL-8183
T726008 IV-DL-8579
T727010 MN-DL-7802
T731001 DB-ES-6254
T731007 DB-ES-6254
T731009 RV-ES-7514
T731019 LF-ES-3810
T731027 MN-ES-7292
T731027 SC-ES-7279
T731038 RV-ES-8132
T731039 RV-ES-8133
T732001 VL-ES-7266
T732003 VL-ES-5348
T732004 VL-ES-5347
T733015 DB-ES-8530
T733016 DB-ES-8164
T733019 DB-ES-8323
T734001 SC-ES-8517
T734002 SC-ES-8396
T734003 SC-ES-5353
T734004 SC-ES-5764
T735001 DF-ES-8563
T735002 DF-ES-3634
T736006 IV-ES-8515
T741011 RV-DL-8324
T741013 RV-DL-8126
T741026 RV-DL-8181
T742001 VL-DL-8545
T742011 VL-VB-7787
T742017 VL-DL-8554
T743008 DB-DL-3475
T743008 DB-DL-8315
T743013 DB-DL-3407
T743033 DB-DL-6197
T744005 SC-DL-8552
T744009 SC-DL-8179
T744010 SC-DL-8548
T746002 IV-DL-8586
T746004 IV-VB-5228
T746016 IV-DL-8142
T747002 MN-DL-8589
T747003 MN-DL-3404
T747003 MN-DL-5212
T747008 MN-DL-8590
T747015 MN-DL-8544
T772001 CV-RK-5322
T772003 CV-RK-5313
T772005 VL-RK-8161
T772006 VL-RK-8413
T772012 VL-RK-5323
T773006 DB-RK-8626
T773007 DB-RK-8391
T773011 DB-RK-6196
T773015 DB-RK-8626
T773016 DB-RK-8555
T773023 DB-RK-8550
T773024 VL-RK-5357
T777001 DB-RK-8581
T777004 MN-RK-8592
T777008 MN-RK-8537

TEMPLIN 
033.075-00A MN-RK-7274
033.116-00A MN-SB-5254
04.120.0982.090 MN-SB-5243
04.120.0982.190 MN-SB-5247
04.120.0990.360 MN-SB-5278
04.120.0990.370 MN-SB-5252
04.120.0998.940 MN-SB-5248
04.120.0998.960 MN-SB-5249
04.120.0998.970 MN-SB-5265
04.120.1711.000 DB-SB-5259
04.120.1828.2S DB-RK-5309
04.120.1829.000 DB-SB-5258
04.120.1829.2S DB-RK-5310
04.120.1831.000 DB-SB-5256
04.120.1833.000 DB-SB-5255
04.120.1840.2S DB-RK-5308
04.120.1843.2S DB-RK-5302
04.120.1847.2S DB-RK-5295
04.120.1848.2S DB-RK-5291
04.120.1849.2S DB-RK-5299
04.120.1852.2S DB-RK-5303
04.120.1853.2S DB-RK-5281
04.120.1855.2S DB-RK-5284
04.120.1856.2S DB-RK-5289
04.120.1857.2S DB-RK-5290
04.120.1861.000 DB-SB-5264
04.120.1874.000 DB-SB-5263
04.120.1905.710 DB-SB-5312
04.120.1905.760 DB-SB-5262
04.120.1906.2S DB-RK-5283
04.120.1907.2S DB-RK-5280
04.120.1916.2S DB-RK-5307
04.120.1917.020 DB-SB-5257
04.120.1917.2S DB-RK-5282
04.120.1936.000 DB-SB-5277
04.120.1936.040 DB-SB-5261
04.120.1936.050 DB-SB-5279
04.120.1936.060 DB-SB-5260
04.120.1936.070 DB-SB-5271
04.120.1936.100 DB-SB-5275
04.120.1936.150 DB-SB-5273
04.120.1936.210 DB-SB-5272
04.120.1982.060 DB-SB-5274
04.120.1982.090 DB-SB-5269
04.120.1982.100 DB-SB-5270
04.210.0978.370 MN-SB-5246
04.210.1923.090 DB-SB-5250
04.210.1982.010 DB-SB-5268
04.210.1982.160 DB-SB-5267
05.010.0269.990 DF-DL-7836
05.010.0275.700 DF-DL-5403
05.010.0280.050 DF-DL-7780
05.010.0280.310 DF-ES-5761
05.010.0803.070 IV-DL-7785
05.010.0803.380 DF-DL-8571
05.010.0803.540 IV-DL-5371
05.010.0803.650 RV-DL-8170
05.010.0993.200 MN-DL-7835
05.010.0993.210 MN-DL-2160
05.010.0993.220 MN-DL-2174
05.010.0993.270 MN-DL-2175
05.010.0993.330 MN-DL-7802
05.010.0993.400 MN-DL-2177
05.010.0993.410 MN-DL-2127
05.010.0993.450 MN-DL-7781
05.010.0993.500 MN-DL-2141
05.010.0993.710 MN-DL-2293
05.010.0993.910 MN-DL-2140
05.010.1910.220 DB-DL-6092
05.010.1910.230 DB-DL-6036
05.010.1910.310 MN-DL-7834
05.010.1910.370 DB-DL-6229
05.010.1911..510 DB-ES-5214

…TEMPLIN 
05.010.1911..750 DB-ES-5210
05.010.1912.330 DB-ES-5209
05.010.1912.340 DB-ES-5211
05.010.1912.690 DB-ES-5227
05.010.3001.120 SC-DL-2161
05.010.4007.026 VL-DL-8141
05.010.4256..150 RV-DL-8587
05.020.0275.600 DF-DL-3798
05.020.0275.610 DF-DL-2142
05.020.0275.640 DF-DL-5237
05.020.0275.770 LF-DL-0288
05.020.0280.230 DF-DL-8165
05.020.0280.250 DF-DL-2179
05.020.0280.270 DF-DL-8683
05.020.0280.390 DF-DL-8346
05.020.0280.470 DF-DL-8359
05.020.0780.002 CV-DL-2660
05.020.0803.060 IV-DL-0214
05.020.0803.090 IV-DL-0215
05.020.0803.320 IV-DL-2155
05.020.0803.340 IV-DL-2156
05.020.0803.350 IV-DS-1914
05.020.0803.360 IV-DL-7845
05.020.0803.440 IV-DL-8585
05.020.0803.450 IV-DL-2136
05.020.0803.460 IV-DL-8193
05.020.0803.470 IV-DL-8166
05.020.0803.510 IV-DL-2154
05.020.0907.050 MN-DL-3588
05.020.0907.260 MN-DL-7833
05.020.0907.280 MN-DL-7801
05.020.0993.250 MN-DL-2131
05.020.0993.280 MN-DL-0549
05.020.0993.380 MN-DL-2176
05.020.0993.420 MN-DL-2168
05.020.0993.430 MN-DL-2133
05.020.0993.440 MN-DL-5232
05.020.0993.470 MN-DL-2166
05.020.0993.480 MN-DL-7837
05.020.0993.600 MN-DL-7786
05.020.0993.630 MN-DL-7804
05.020.0993.660 MN-DL-2132
05.020.0993.690 MN-DL-2138
05.020.0993.770 MN-DL-2172
05.020.0993.780 MN-DL-7808
05.020.0993.930 MN-DL-7792
05.020.0993.940 MN-DL-2162
05.020.1907.010. DB-DL-1179
05.020.1907.070 DB-DL-6081
05.020.1907.080 DB-DL-0835
05.020.1907.090 DB-DL-7271
05.020.1907.330 DB-DL-5216
05.020.1907.500 DB-DL-10140
05.020.1907.760 DB-DL-0548
05.020.1910.270 DB-DL-5207
05.020.1910.280 DB-DL-6140
05.020.1910.300 DB-DL-3080
05.020.1910.330 DB-DL-6235
05.020.1910.390 DB-DL-2163
05.020.1910.430 DB-DL-5219
05.020.1910.610 DB-DL-0541
05.020.1910.630 DB-DL-5231
05.020.1910.640 DB-DL-2144
05.020.1910.650 DB-DL-5412
05.020.1910.660 DB-DL-7270
05.020.1910.680 DB-DL-5239
05.020.1910.730 DB-DL-7831
05.020.1910.750 DB-DL-5213
05.020.19106.00 DB-DL-5215
05.020.1911.540 DB-DL-3228
05.020.1911.560 DB-DL-5233
05.020.1911.570 CV-DL-0546
05.020.1911.580 DB-DL-7815
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781

…TEMPLIN 
05.020.1911.590 DB-DL-5241
05.020.1911.640 DB-DL-7269
05.020.1911.670 DB-DL-5217
05.020.1911.690 DB-DL-5405
05.020.1911.720 DB-DL-0547
05.020.1911.760 DB-DL-7775
05.020.1911.910 DB-DL-7796
05.020.1911.920 DB-DL-7832
05.020.1912.160 DB-DL-0114
05.020.1912.200 DB-DL-6141
05.020.1912.210 DB-DL-6165
05.020.1912.230 DB-DL-6082
05.020.1912.490 DB-DL-7795
05.020.1912.530 DB-DL-6163
05.020.1912.560 MN-DL-7786
05.020.1912.630 DB-DL-4900
05.020.1980.990 DB-DL-7794
05.020.4002.400 VL-DL-7853
05.020.4002.590 VL-DL-5454
05.020.4004.960 VL-DL-0118
05.020.4007.035 VL-DL-0095
05.020.4251.500 RV-DL-7677
05.020.4251.530 RV-DL-0901
05.020.4251.540 RV-DL-0919
05.020.4251.550 RV-DL-0908
05.020.4256..100 RV-DL-8722
05.020.4256.000 RV-DL-0902
05.020.4256.010 RV-DL-0074
05.020.4256.020 RV-DL-0900
05.020.4256.030 RV-DL-0916
05.020.4256.040 RV-DL-0905
05.020.4256.050 RV-DL-0903
05.020.4256.060 RV-DL-0904
05.020.4256.070 RV-DL-0907
05.020.4256.080 RV-DL-0886
05.020.4256.110 RV-DL-0882
05.020.4256.180 RV-DL-0883
05.020.4256.200 RV-DL-0881
05.020.4256.210 RV-DL-8177
05.030.0275.210 DF-ES-3634
05.030.0275.220 DF-ES-3635
05.030.0280.110 LF-ES-3810
05.030.0280.120 LF-ES-3809
05.030.0280.210 DF-ES-7777
05.030.0280.280 DF-ES-7277
05.030.0280.300 DF-ES-8508
05.030.0780.003 CV-BJ-4504
05.030.0780.004 CV-BJ-4505
05.030.0780.007 CV-ES-5760
05.030.0780.008 DF-ES-7289
05.030.0803.410 IV-ES-8507
05.030.0906.610 CV-ES-2149
05.030.0907.020 DB-ES-6254
05.030.0907.029 DB-ES-6254
05.030.0907.170 CV-ES-2120
05.030.0993.870 CV-ES-2146
05.030.0994.020 CV-ES-0309
05.030.1907.210 DB-ES-2558
05.030.1907.220 DB-ES-2559
05.030.1910.440 CV-ES-0888
05.030.1910.700 CV-ES-0543
05.030.1910.980 DB-ES-5234
05.030.1911.770 MN-ES-7292
05.030.1980.621 CV-ES-2121
05.030.1980.980 DB-ES-8570
05.030.3040.110 SC-ES-7279
05.030.S1840000 CV-ES-5336
05.040.0803.520 IV-DL-7278
05.040.0803.530 IV-DL-8542
05.040.4256.120 RV-DL-7285
06.010.08030.40 IV-VB-5228
06.010.0993.060 MN-RK-10365
06.010.0993.060 MN-VB-5222

…TEMPLIN 
06.010.0993.310 MN-VB-5238
06.010.1910.180 DB-VB-7838
06.010.1910.410 DB-VB-3707
06.010.1910.420 DB-VB-3708
06.010.1910.420 DB-VB-7790
06.010.1910.490 DB-VB-7776
06.010.1910.710 DB-VB-7261
06.010.1910.870 DB-VB-7798
06.010.1910.990 DB-VB-3702
06.010.1912.480 DB-VB-8513
06.010.4007.021 VL-VB-8505
06.020.0993.030 MN-DL-7847
06.020.0993.040 MN-DL-3402
06.020.0993.290 MN-DL-3404
06.020.0993.300 MN-DL-5225
06.020.0993.520 MN-DL-7797
06.020.0993.530 MN-DL-7272
06.020.0993.830 MN-DL-7803
06.020.1910.030 DB-DL-5221
06.020.1910.070 DB-DL-7839
06.020.1910.090 DB-DL-6228
06.020.1910.100 DB-DL-6198
06.020.1910.350 DB-DL-3405
06.020.1910.560 DB-DL-5220
06.020.1910.840 DB-DL-5223
06.020.1910.850 DB-DL-5224
06.020.1911.470 DB-DS-6088
06.020.1911.480 DB-DL-6197
06.020.1911.500 DB-DL-7788
06.020.4250.410 RV-DL-7971
06.020.4256.140 RV-DL-7281
06.020.4256.160 RV-DL-7282
06.030.0803.1S CV-RK-5322
06.030.0906.420 MN-SB-5244
06.030.0922.1S MN-RK-8650
06.030.0923.1S MN-RK-8592
06.030.0987.2S MN-RK-7280
06.030.0990.190 MN-SB-5245
06.030.0993.1S RV-RK-7848
06.030.0994.1S MN-RK-7291
06.030.0995.2S RV-RK-7849
06.030.0996.1S MN-RK-7287
06.030.0997.1S CV-RK-5313
06.030.1367.1S MN-RK-8379
06.030.1368.1S DB-RK-8366
06.030.1381.0S DB-RK-7842
06.030.1384.0S DB-RK-8564
06.030.1386.1S DB-RK-6111
08.030.1980.601 CV-ES-2182
08.030.1980.611 CV-ES-2119
35.030.3040.360 SC-ES-5764

TRW 
JBJ6001 RV-BJ-7614
JBJ6001 RV-ES-9433
JBJ662 ME-BJ-6287
JRA139 IV-ES-3248
JRK0001 CV-RK-1583
JRK0002 MN-RK-7291
JRK0003 MN-RK-7287
JRK0004 RV-RK-7848
JRK0005 CV-RK-5313
JRK0005 MN-RK-8678
JRK0006 DF-RK-9336
JRK0007  CV-RK-5311
JRK0007  DB-RK-6111
JRK0009 DB-RK-8666
JRK0010 DB-RK-8564
JRK0010 MN-RK-9387
JRK0011 DB-RK-8380
JRK0013 CV-RK-5322
JRK0014 MN-RK-7280
JRK0015 DF-RK-8503

…TRW 
JRK0016 CV-RK-5311
JRK0016 CV-RK-8118
JRK0016 DB-RK-6111
JRK0017 IV-RK-8998
JRK0018 SC-RK-8575
JRK0019 MN-RK-9383
JRK0020 DB-RK-8638
JRK0021 DB-RK-8550
JRK0022 DB-RK-8736
JRK0023 DB-RK-6196
JRK0024 DB-RK-7267
JRK0026 RV-RK-8648
JRK0027 DF-RK-8637
JRK0028 MN-RK-8723
JRK0029 CV-RK-7850
JRK0030 MN-RK-8523
JRK0031 DB-RK-10374
JRK0032 DB-RK-8626
JRK0035 VL-RK-9499
JRK0036 DF-RK-8994
JRK0037 RV-RK-9435
JRK0041 DF-RK-9337
JRK0042 DF-RK-8685
JRK0044 DF-RK-8633
JRK0045 DB-RK-8366
JRK0046 RV-RK-0073
JRK0047 DF-RK-9338
JRK0049 DB-RK-8710
JRK0050 DB-RK-9291
JRK0051 DB-RK-8391
JRK0052 SC-RK-8688
JRK0053 MN-RK-7274
JRK0054 CV-RK-5311
JRK0056 DF-RK-9341
JRK0057 DB-RK-8674
JRK0058 VL-RK-5357
JRK0059 DB-RK-9300
JRK0060 DB-RK-10375
JRK0060 MN-RK-8489
JRK0063 SC-RK-9469
JRK0065 MN-RK-8501
JRK0066 DB-RK-9292
JRR0101 DB-DL-8690
JRR0102 DB-DL-9218
JRR0103 DB-DL-5223
JRR0105 VL-DL-8554
JRR0106 VL-DL-8545
JRR0107 IV-DL-9357
JRR0108 MN-DL-5225
JRR0108 MN-DL-8709
JRR0110 RV-DL-7281
JRR0111 RV-DL-7282
JRR0112 SC-DL-8552
JRR0114 DB-DL-7840
JRR0115 MN-DL-7272
JRR0116 DB-DL-3407
JRR0117 DB-DL-3405
JRR0118 DB-DL-3415
JRR0119 IV-DL-8613
JRR0121 MN-DL-8659
JRR0122 MN-DL-8590
JRR0123 SC-DL-9446
JRR0124 MN-DL-10281
JRR0124 MN-DL-10284
JRR0125 DB-DL-8485
JRR0126 DB-DL-9142
JRR0126 DB-DL-9240
JRR0126 SC-DL-8670
JRR0127 SC-DL-8670
JRR0131 VL-DL-8189
JRR0133 MN-DL-7803
JRR0134 SC-DL-8548
JRR0135 DF-DL-8512

…TRW 
JRR0136 MN-DL-9376
JRR0137 DB-DL-9275
JRR0138 MN-DL-9368
JRR0138 MN-DL-9369
JRR0139 DF-DL-9331
JRR0140 CV-DL-9086
JRR0142 SC-DL-10306
JRR0143 DB-DL-3461
JRR0146 SC-DL-10304
JRR0148 DB-DL-7788
JRR0150 SC-DL-8547
JRR0151 SC-DL-9462
JRR0152 SC-DL-8623
JRR0153 SC-DL-9463
JRR0154 SC-DL-9464
JRR0156 DB-DL-3449
JRR0160 VL-DL-10312
JRR0165 SC-DL-8179
JRR0168 MN-DL-9381
JRR0173 SC-DL-9466
JRR0176 DB-DL-3450
JRR0179 DB-DL-8652
JRR5501 DB-DL-5224
JRR5505 MN-DL-8663
JRR5508 IV-DL-9351
JRR5509 IV-DL-8664
JRR6203 RV-DL-9418
JRR6204 DB-DL-10290
JRR6205 IV-DL-8701
JRR6501 MN-DL-8589
JRR6502 MN-DL-3404
JRR6502 MN-DL-5212
JRR6503 DB-DL-9226
JRR6504 DB-DL-9257
JRR6505 DB-DL-5220
JRR6506 DB-DL-9164
JRR6507 DB-DL-5221
JRR6508 DB-DL-9229
JRR6509 IV-DL-8586
JRR6510 RV-DL-7971
JRR6511 MN-DL-5225
JRR6512 RV-DL-7972
JRR6513 MN-DL-8488
JRR7001 MN-DL-3402
JRR7002 MN-DL-7847
JRR7003 DB-DL-6197
JRR7004 DB-DS-6088
JRR7005 DB-DL-7839
JRR7006 DB-DL-3475
JRR7006 DB-DL-8315
JRR7010 RV-DL-8159
JRR7011 RV-DL-8324
JRR7012 MN-DL-8733
JRR7014 SC-DL-9460
JRR7015 CV-DL-8588
JRR7016  DB-DL-7788
JRR7017 MN-DL-8544
JRR7018 RV-DL-8126
JRR7019 RV-DL-7972
JRR7020 DB-DL-8393
JRR7023 DF-DL-8158
JRR7024 MN-DL-10285
JRR7024 MN-DL-7797
JRR7026 MN-DL-10286
JRR7027 MN-DL-10283
JRR7028 IV-DL-8142
JRR7029 MN-DL-7797
JRR8001 DB-DL-6198
JRR8002 DB-DL-6227
JRR8005 MN-DL-8609
JRR9001 DB-DL-6228
JRT4166 MN-DL-10268
JRT4242 MN-DL-10269
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782

…TRW 
JRT4253 MN-DL-10204
JSA5001 DB-ES-8498
JTE0026 DB-DL-0114
JTE0101 DB-ES-5234
JTE0103 CV-ES-0819
JTE0105 MN-ES-9384
JTE0106 SC-ES-8396
JTE0107 CV-ES-0309
JTE0110 CV-ES-2146
JTE0116 CV-BJ-4504
JTE0117 CV-BJ-4505
JTE0118 MN-ES-10334
JTE0120 MN-ES-8611
JTE0121 DB-ES-7284
JTE0122 CV-ES-2182
JTE0123 CV-ES-2119
JTE0124 IV-DL-8364
JTE0126 DF-ES-7277
JTE0127 MN-ES-8490
JTE0130 DB-ES-7783
JTE0131 DB-ES-7784
JTE0132 DF-ES-8362
JTE0135 VL-ES-10360
JTE0136 VL-ES-8414
JTE0137 VL-ES-10361
JTE1037 ME-ES-1760
JTE1038 DB-ES-7855
JTE1108 DB-ES-0830
JTE2401 ME-ES-0642
JTE2402  DB-ES-2859
JTE2403 DB-ES-2752
JTE2404 DB-ES-2753
JTE243 ME-ES-0642
JTE2501 VL-ES-0153
JTE2701 ME-ES-0643
JTE2702 CV-ES-2774
JTE2702 ME-ES-2531
JTE2703  DB-ES-0830
JTE2706 DB-ES-2859
JTE3001 DB-ES-0834
JTE3002 CV-ES-2534
JTE3003 DB-ES-1083
JTE3004 DB-ES-1084
JTE3005 ME-ES-2531
JTE3006 LF-ES-3810
JTE3006 DF-ES-8524
JTE3007 LF-ES-3809
JTE3014 DF-ES-8508
JTE3501 CV-ES-0820
JTE3502  CV-ES-0819
JTE3503 DB-ES-1281
JTE3504 DB-ES-2558
JTE3505 DB-ES-2559
JTE3506 CV-ES-2135
JTE3507  DF-ES-5404
JTE3508  CV-ES-2135
JTE3518 DF-ES-8497
JTE3519 DF-ES-8496
JTE3521 CV-ES-2135
JTE3521 DF-ES-8526
JTE3522 DF-ES-5404
JTE3522 DF-ES-8528
JTE3525 DB-ES-8164
JTE3527 CV-ES-0820
JTE3527 DB-ES-0822
JTE3528 CV-ES-0819
JTE3530 CV-ES-0820
JTE3530 DB-ES-0822
JTE3531 DB-ES-8530
JTE3532 SC-ES-8535
JTE3533  CV-ES-0820
JTE3534  CV-ES-0819
JTE3535  DB-ES-8530

…TRW 
JTE3536 DB-ES-8164
JTE4001  DB-ES-6254
JTE4002 DB-ES-6254
JTE4002  DB-ES-6255
JTE4003  DB-ES-0822
JTE4004 CV-ES-0543
JTE4005 CV-ES-0888
JTE4006 CV-ES-0914
JTE4007 CV-ES-0912
JTE4009 DB-ES-6254
JTE4009 DB-ES-6255
JTE4010 VL-ES-7266
JTE4011 VL-ES-7265
JTE4012 DF-ES-7289
JTE4013 CV-ES-5760
JTE4015 DF-ES-3635
JTE4016 DF-ES-3634
JTE4018 DF-ES-3805
JTE4019 DF-ES-3804
JTE4020 VL-ES-5287
JTE4021 VL-ES-5288
JTE4022 VL-ES-5348
JTE4023 VL-ES-5347
JTE4029 RV-ES-7514
JTE4031 RV-ES-8133
JTE4042 SC-ES-5764
JTE4043 IV-ES-8365
JTE4044 SC-ES-7279
JTE4046 SC-ES-5764
JTE4050 KB-ES-0536
JTE4051 CV-ES-2149
JTE4054 RV-ES-8132
JTE4057  DB-ES-6254
JTE4058  DB-ES-6254
JTE4058  DB-ES-6255
JTE4067  DB-ES-0822
JTE4072 DB-ES-6254
JTE4073  DB-ES-6254
JTE4073  DB-ES-6255
JTE4074  CV-ES-0543
JTE4075  CV-ES-0888
JTE5001 DF-ES-8563
JTE5002 SC-ES-9468
JTE5004 RV-ES-0097
JTE5008 VL-ES-8568
JTR0001 DB-DL-6235
JTR0002 DB-DL-0116
JTR0003 DB-DL-8116
JTR0004 DB-DL-0541
JTR0005 DB-DL-8385
JTR0006 DB-DL-9160
JTR0007 DB-DL-8677
JTR0008 DB-DL-1179
JTR0009 DB-DL-5215
JTR0010 DB-DL-5219
JTR0011 DB-DL-6165
JTR0012 DB-DL-5216
JTR0014 DB-DL-8121
JTR0015 DB-DL-0835
JTR0015 DB-DL-3080
JTR0016 DB-DL-9238
JTR0017 DB-DL-6163
JTR0018 DB-DL-2163
JTR0019 DB-DL-10140
JTR0021 MN-DL-5232
JTR0022 VL-DL-8679
JTR0023 DF-DL-8117
JTR0024 DF-DL-2179
JTR0025 MN-DL-10201
JTR0026 DB-DL-0114
JTR0027 DB-DL-4900
JTR0028 DB-DL-1179
JTR0030  DB-DL-7799
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JTR0031 SC-DL-8399
JTR0033 SC-DL-10272
JTR0034 SC-DL-10271
JTR0035 SC-DL-9456
JTR0036 SC-DL-9445
JTR0037 SC-DL-10224
JTR0038 SC-DL-8398
JTR0039 SC-DL-8123
JTR0040 DB-DL-9202
JTR0044 DB-DL-0280
JTR0045 MN-DL-7786
JTR0047 IV-DL-5371
JTR0049 DF-DL-8695
JTR0050 VL-DL-5327
JTR0051 VL-DL-9475
JTR0053 SC-DL-8397
JTR0054 VL-DL-8657
JTR0055 DF-DL-5765
JTR0056 VL-DL-4912
JTR0057 VL-DL-8597
JTR0058 VL-DL-4895
JTR0059 SC-DL-9451
JTR0060 DF-DL-5355
JTR0061 MN-DL-8373
JTR0062 VL-DL-5372
JTR0063 VL-DL-8408
JTR0064 MN-DL-4896
JTR0067 DB-DL-9209
JTR0069 DB-DL-8176
JTR0070 DB-DL-7832
JTR0071 DB-DL-9256
JTR0074 SC-DL-9441
JTR0075 DB-DL-8384
JTR0076 MN-DL-8374
JTR0077 DB-DL-8175
JTR0078 MN-DL-8486
JTR0079 DB-DL-8388
JTR0080 MN-DL-2162
JTR0081 MN-DL-2132
JTR0084 DB-DL-9188
JTR0085 DB-DL-8632
JTR0086 VL-DL-8566
JTR0088 DB-DL-7799
JTR0090 VL-DL-7789
JTR0091 MN-DL-2177
JTR0092 DF-DL-7780
JTR0093 DF-DL-5403
JTR0095 CV-DL-9087
JTR0096 DB-DL-9261
JTR0097 DB-DL-8390
JTR0098 MN-DL-9366
JTR0099  MN-DL-7834
JTR0101 DF-DL-7836
JTR0102 DF-DL-5226
JTR0103 DF-DL-5237
JTR0104 DF-DL-2142
JTR0106 DB-DL-8672
JTR0107 SC-DL-2151
JTR0108 VL-DL-5411
JTR0110 IV-DL-8689
JTR0111 MN-DL-2140
JTR0113 MN-DL-7804
JTR0114 CV-DL-9103
JTR0116 DB-DL-8732
JTR0117 DB-DL-7794
JTR0118 DF-DL-8363
JTR0119 DF-DL-8703
JTR0120 DF-DL-8506
JTR0121 DF-DL-10186
JTR0122 DF-DL-10188
JTR0123 DF-DL-8658
JTR0124 DB-DL-7795
JTR0126 DB-DL-10208
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JTR0129 MN-DL-4898
JTR0130 VL-DL-8407
JTR0131 MN-DL-2164
JTR0132 DB-DL-8167
JTR0133 DF-DL-5337
JTR0134 DF-DL-10184
JTR0135 SC-DL-8711
JTR0136 SC-DL-8680
JTR0137 VL-DL-9477
JTR0139 DB-DL-9211
JTR0140 DB-ES-5227
JTR0141 DB-DL-8171
JTR0142 DB-DL-8172
JTR0143 DF-ES-5761
JTR0144 MN-DL-8624
JTR0147 DB-DL-8728
JTR0149 DF-DL-9327
JTR0150 DF-DL-8551
JTR0151 DF-DL-6052
JTR0152 DF-DL-9325
JTR0154 DF-DL-10190
JTR0158  DF-DL-8506
JTR0159 DF-DL-8516
JTR0160 DF-DL-10189
JTR0168 SC-DL-8655
JTR0169 SC-DL-9458
JTR0170 DF-DL-9329
JTR0171 DF-DL-9330
JTR0172 DF-DL-8719
JTR0173 DF-DL-10187
JTR0174 DB-DL-9258
JTR0177 RV-DL-8309
JTR0179 RV-DL-8190
JTR0180 RV-DL-8394
JTR0181 MN-DL-8540
JTR0183 VL-DL-9954
JTR0184 SC-DL-9440
JTR0186 RV-DL-8653
JTR0187 RV-DL-9410
JTR0188 RV-DL-10245
JTR0190 DF-DL-8667
JTR0193 MN-DL-8660
JTR0194 VL-DL-8404
JTR0196 DB-DL-9207
JTR0201 DB-DL-9190
JTR0204 DF-DL-10192
JTR0206 DF-DL-9326
JTR0208 SC-DL-9453
JTR0210 VL-DL-9953
JTR0211 VL-DL-9487
JTR0212 SC-DL-9454
JTR0218 DB-DL-10210
JTR186 RV-DL-8653
JTR1887 RV-DL-9410
JTR2401 DB-DL-9143
JTR2402 ME-AX-2734
JTR2403 DB-DL-8152
JTR2701 ME-AX-2735
JTR2702 DB-DL-6134
JTR2703 MN-DL-2127
JTR2704 MN-DL-0549
JTR2706 SC-DL-2917
JTR2710 RV-DL-8160
JTR2711 RV-DL-8150
JTR2712 RV-DL-8149
JTR3001 DB-DL-6229
JTR3002 DB-DL-8120
JTR3003 DB-DL-9210
JTR3004 ME-AX-2737
JTR3005 DB-DL-9213
JTR3006 DB-DL-8557
JTR3007 MN-DL-7835
JTR3008 MN-DL-2133
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JTR3009 MN-DL-2131
JTR3010 MN-DL-7781
JTR3011 DB-DL-9210
JTR3012 DB-DL-9235
JTR3013 DB-DL-9150
JTR3015 DB-DL-7796
JTR3017 RV-DL-0907
JTR3018 RV-DL-8186
JTR3019 RV-DL-8170
JTR3025 IV-DL-9349
JTR3026 IV-DL-3231
JTR3027 VL-DL-10258
JTR3027 VL-DL-8157
JTR3029 DB-DL-7269
JTR3032 VL-DL-5218
JTR3033 RV-DL-8308
JTR3038 MN-DL-9380
JTR3501 DB-DL-2144
JTR3504  DB-DL-5405
JTR3505 DB-DL-0547
JTR3506 DB-DL-0548
JTR3507 DB-DL-7271
JTR3508 DB-ES-5211
JTR3509 DB-DL-9231
JTR3511 DB-DL-8125
JTR3512 DB-ES-5214
JTR3513 CV-DL-0546
JTR3514 DB-DL-3228
JTR3515 DB-DL-0544
JTR3517 MN-DL-2138
JTR3518 MN-DL-7833
JTR3519 VL-DL-0911
JTR3520 VL-DL-0118
JTR3521 VL-DL-8594
JTR3522 LF-DL-0288
JTR3523 IV-DS-0284
JTR3526 DB-DL-6036
JTR3528 VV-DL-0287
JTR3529 VL-DL-4897
JTR3530 DB-DL-9194
JTR3531 DB-DL-7775
JTR3532  DB-DL-7270
JTR3534 IV-DL-0215
JTR3535  IV-DL-0215
JTR3537 RV-DL-0909
JTR3539 IV-DL-8183
JTR3541 DB-DL-8675
JTR3542 RV-DL-8199
JTR3543 RV-DL-0904
JTR3544 DF-DL-5226
JTR3545 RV-DL-10246
JTR3546 SC-DL-8182
JTR3547 IV-DL-7785
JTR3548 IV-DL-2136
JTR3549 IV-DL-8562
JTR3550 IV-DL-8606
JTR3551 IV-DL-9348
JTR3552 IV-DL-8326
JTR3553 VL-DL-2139
JTR3554 DB-DL-5213
JTR3556 MN-DL-2141
JTR3559 DB-DL-8392
JTR3560 DB-DL-8188
JTR3561 MN-DL-8372
JTR3563 DB-DL-9205
JTR3564 VL-DL-8403
JTR3565 RV-DL-0917
JTR3571 DB-DL-9193
JTR3572 IV-DL-9359
JTR3573 MN-DL-7837
JTR3575 DF-DL-9323
JTR3576 DF-DL-8165
JTR3580 VL-DL-8178
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JTR3585 VL-DL-8192
JTR3586 VL-DL-8163
JTR3587 MN-DL-8662
JTR3588 MN-DL-8377
JTR3589 DB-DL-9236
JTR3592 DB-DL-7270
JTR3593 DB-DL-5405
JTR3594  DB-DL-2144
JTR3596  DB-DL-8188
JTR3597  DB-DL-8392
JTR3601 RV-DL-8310
JTR4001 DB-DL-2178
JTR4002 DB-DL-5207
JTR4003 DB-DL-5412
JTR4005 DB-DL-8389
JTR4006 DB-DL-6092
JTR4007 DB-DL-8693
JTR4008 DB-ES-5210
JTR4009 DB-DL-6039
JTR4010 DB-ES-5209
JTR4011 DB-DL-8327
JTR4014 MN-DL-7834
JTR4015 DB-DL-3080
JTR4016 DB-DL-5231
JTR4017 DB-DL-5230
JTR4018 DB-DL-5233
JTR4019 DB-DL-8616
JTR4020 DB-DL-5239
JTR4021 DB-DL-0542
JTR4022 DB-DL-6082
JTR4023 DB-DL-5217
JTR4024 DB-DL-9241
JTR4025 DB-DL-8122
JTR4026 DB-DL-6140
JTR4027 DB-DL-6141
JTR4028 MN-DL-7792
JTR4029 MN-DL-2293
JTR4029 MN-DL-8646
JTR4030 MN-DL-8129
JTR4031 MN-DL-2174
JTR4032 MN-DL-2168
JTR4033 MN-DL-3588
JTR4034 VL-DL-5546
JTR4035 VV-DS-0290
JTR4036 VV-DL-5767
JTR4038 VL-DL-5301
JTR4039 VL-DL-5501
JTR4040 DF-DL-8683
JTR4041 DF-DL-3798
JTR4042 SC-DL-5354
JTR4043 SC-DL-2965
JTR4044 SC-DL-9444
JTR4045 SC-DL-0305
JTR4046 IV-DL-2156
JTR4047 IV-DL-0214
JTR4048 IV-DS-1914
JTR4049 RV-DL-0900
JTR4050  RV-DL-0903
JTR4051  DB-DL-6081
JTR4052 MN-DL-2175
JTR4053 MN-DL-2160
JTR4055 DB-DL-8712
JTR4056 DB-DL-6081
JTR4062 VL-DL-8708
JTR4062Z VL-DL-8708
JTR4063 VL-DL-5319
JTR4066 DF-DL-8346
JTR4067 SC-DL-9450
JTR4067Z SC-DL-9450
JTR4072 RV-DL-0074
JTR4073  DB-DL-7815
JTR4074 MN-DL-7801
JTR4075 MN-DL-8560
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JTR4076 VL-DL-0119
JTR4077 VL-DL-0128
JTR4077Z VL-DL-0128
JTR4078 VL-DL-7853
JTR4079 RV-DL-9416
JTR4080  RV-DL-7539
JTR4081 RV-DL-7677
JTR4084 RV-DL-0901
JTR4085 RV-DL-0908
JTR4086 RV-DL-0903
JTR4087 RV-DL-7539
JTR4088 RV-DL-0887
JTR4089 RV-DL-0916
JTR4090 RV-DL-0883
JTR4091 RV-DL-0886
JTR4092 RV-DL-8314
JTR4093 RV-DL-0919
JTR4094 RV-DL-8318
JTR4095 RV-DL-2181
JTR4096 RV-DL-2180
JTR4097 RV-DL-10242
JTR4099 RV-DL-8299
JTR4100 RV-DL-8301
JTR4101 RV-DL-8300
JTR4102 RV-DL-0882
JTR4103  IV-DL-8367
JTR4104 IV-DL-8304
JTR4105 IV-DL-8193
JTR4106 SC-DL-8127
JTR4112 SC-DL-5229
JTR4114 MN-DL-8197
JTR4116 SC-DL-7264
JTR4119 MN-DL-2176
JTR4120 IV-DL-2155
JTR4121 RV-DL-0902
JTR4122 RV-DL-9411
JTR4123 SC-DL-2904
JTR4124 IV-DL-9361
JTR4125 SC-DL-2931
JTR4126 VV-DL-0294
JTR4127 SC-DL-8629
JTR4128 SC-DL-5766
JTR4129 SC-DL-8730
JTR4130 SC-DL-8169
JTR4133 SC-DL-2968
JTR4134 IV-DL-8367
JTR4137 IV-DL-7845
JTR4138 IV-DL-2154
JTR4139 IV-DL-9356
JTR4141  SC-DL-2904
JTR4142 IV-DL-8585
JTR4143 RV-DL-8313
JTR4144 SC-DL-2161
JTR4145 RV-DL-8140
JTR4146 VL-DL-5540
JTR4147 RV-DL-2152
JTR4148 VL-DL-5318
JTR4149 VL-DL-8151
JTR4150 SC-DL-8137
JTR4151 SC-DL-8395
JTR4154 VL-DL-5553
JTR4156  VL-DL-0128
JTR4157 IV-DL-9345
JTR4158 DB-DL-8307
JTR4159 DB-DL-5241
JTR4161 SC-DL-9439
JTR4162 DB-DL-8184
JTR4163 DB-DL-8185
JTR4168 IV-DL-8368
JTR4169 MN-DL-7802
JTR4170 IV-DL-8665
JTR4171 DB-DL-10209
JTR4172 DB-DL-8702
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JTR4173  MN-DL-8628
JTR4175 MN-DL-9367
JTR4178 DB-DL-8644
JTR4181 DB-DL-9267
JTR4185 VL-DL-5358
JTR4188 DB-DL-8168
JTR4189 DB-DL-8639
JTR4190 DB-DL-8640
JTR4191  MN-DL-7834
JTR4192  MN-DL-7802
JTR4193 SC-DL-8553
JTR4194 VL-DL-5456
JTR4195 DF-DL-9324
JTR4201 DB-DL-8735
JTR4204 DB-DL-8717
JTR4205 DB-DL-10212
JTR4206 MN-DL-8370
JTR4209 MN-DL-8646
JTR4212 MN-DL-8487
JTR4228 MN-DL-7808
JTR4237 SC-DL-8137
JTR4238 DB-DL-8174
JTR4239 IV-DL-3234
JTR4240 IV-DL-8654
JTR4245 MN-DL-8621
JTR4248 MN-DL-2172
JTR4250 MN-DL-8376
JTR4251 CV-DL-9119
JTR4252 MN-DL-8734
JTR4254 SC-DL-8154
JTR4258  DB-DL-8185
JTR4259  DB-DL-8184
JTR4267  DB-DL-8307
JTR4268  DB-DL-9267
JTR4269  DB-DL-8702
JTR4271  DB-DL-8717
JTR4272  DB-DL-10212
JTR4273 DB-DL-7815
JTR4274  DB-DL-8644
JTR4275  DB-DL-2178
JTR4276  DB-DL-10209
JTR4277  DB-DL-8327
JTR4279 DB-DL-8712
JTR4282 MN-DL-8628
JTR4283 DF-DL-8704
JTR4284 DF-DL-8196
JTR4285 DF-DL-8718
JTR4288  DB-DL-8174
JTR4292 MN-DL-8599
JTR5001 VL-DL-0117
JTR5002 VL-DL-5300
JTS0001 IV-DL-8542
JTS0003 VL-DL-9479
JTS0004 SC-DL-8603
JTS0006 VL-DL-8412
JTS0007  SC-DL-7273
JTS0008 DB-DL-8625
JTS0009  DB-DL-7276
JTS001 IV-DL-8542
JTS0010 DB-DL-7275
JTS0011 DB-DL-7262
JTS0012 DB-DL-7263
JTS0013 VL-DL-8321
JTS0014 SC-DL-10254
JTS0016 DB-DL-9191
JTS0017 DB-DL-9242
JTS0018 VL-DL-8518
JTS0019 VL-DL-10259
JTS0020 VL-DL-8543
JTS0021 DB-DL-9271
JTS0022 DB-DL-9254
JTS0023 DB-DL-10247
JTS0024 DB-DL-10248
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JTS2701 RV-DL-8319
JTS2702 RV-DL-8320
JTS3501 DB-DL-7262
JTS3502 DB-DL-7263
JTS3504 DB-DL-7276
JTS3505 SC-DL-8519
JTS4001 RV-DL-8139
JTS4002 RV-DL-0096
JTS4006 RV-DL-7668
JTS4008 RV-DL-8143
JTS4009 SC-DL-7273
JTS4012 SC-DL-7273
JTY300 DB-DL-6131
JVL0001 IV-VB-5228
JVL0002 DB-VB-3707
JVL0003 DB-VB-7838
JVL0006 DB-VB-3701
JVL0007 DB-VB-3700
JVL0008 IV-VB-9365
JVL0011 VL-VB-5369
JVL0012 DB-VB-7798
JVL0013 DB-VB-3701
JVL0014 DB-VB-3700
JVL0015 MN-VB-8514
JVL0016 DB-VB-3703
JVL0016 DB-VB-7261
JVL0017 DB-VB-7776
JVL0018 DB-VB-3708
JVL0018 DB-VB-7790
JVL0019  DB-VB-8513
JVL0020 VL-VB-8546
JVL0021 VL-VB-7787
JVL0022 RV-VB-8191
JVL0023 MN-VB-5238
JVL0024 MN-VB-8669
JVL0029 MN-VB-9403
JVL0030 DB-VB-8513
JVL0031 VL-VB-8539
JVL0032 DF-VB-8561
JVL0033 VL-VB-8195
JVL0034 SC-VB-10429
JVL0035 DF-VB-9343
JVL0036 MN-VB-10420
JVL0037 MN-VB-10419
JVL0038 MN-VB-9404
JVL0040 DB-VB-8538
JVL0042 MN-VB-9405
JVL0044 VL-VB-8525
JVL0045 DB-VB-8614
JVL0046 VL-VB-8505
JVL0047 DB-VB-9309
JVL0048 DB-VB-9307
JVL0049 DB-VB-9308
JVL0050 VL-VB-8541
JVL0051 DB-VB-10424
JVL0101 DB-VB-3702
JVL0102 VL-VB-8527
JVL0103 MN-VB-8565
JVL0104 IV-VB-8146
JVL8001 DF-VB-8583
JVL8002 MN-VB-8569
JVL8003 MN-RK-10365
JVL8003 MN-VB-5222
TCK2635 VL-DL-8668
TE4031 RV-ES-8133
TE5008 VL-ES-8568
TR4018 DB-DL-5233
TR4084 RV-DL-0901
VL0030 DB-VB-8513
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Federal-Mogul Ibérica, S.L.
Federal-Mogul Aftermarket España, S.A.
Calle Alcarria, nº 2  • 28823 Coslada  • Madrid • Spain
Phone: + 34 91 746 1900 • 

 • 

 • 

Fax: + 34 91 746 18 90

Federal-Mogul Aftermarket France
60-62, rue Danjou • 92517 Boulogne-Billancourt Cedex • France
Phone +33 (0) 1 46 94 27 00     Fax +33 (0) 1 46 94 27 01
Service Commande :
Phone +33 (0) 810 000 029    Fax +32 34 50 80 26

Federal-Mogul Italy Srl
Aftermarket Division 
Via Enrico Fermi 8 • 37135  Verona • Italy
Phone +39  045 828 13 11 • Fax +39  045 828 14 00

Federal-Mogul Friction Products GmbH
Federal-Mogul Aftermarket
Klosterstraße 16  • D-

 •
51709  Marienheide • Germany

Phone +49 (0) 2264 89 0    Fax +49 (0) 2264 89 266

Federal-Mogul Aftermarket UK Limited
Greyhound Drive • Bradford • BD7 1NQ • England
Phone +44  (0) 1274 723481 • Fax +44 (0) 1274 848282

Federal-Mogul Aftermarket
Southern Africa (PTY) Ltd
33  Western Boulevard • City West • Johannesburg • South Africa
Phone +27  11 630 3000 • Fax +27  11 630 3040

Federal-Mogul Global Aftermarket EMEA bvba
Prins Boudewijnlaan 5 • B-2550 Kontich • Belgium
Phone +32 (0) 3450 83 10 • Fax +32 (0) 3450 83 38
Central Distribution Centre
Prins Boudewijnlaan 7 • B-2550  Kontich • Belgium
Phone +32  (0) 3450 83  10 • Fax +32  (0) 3450 83  38

Federal-Mogul Aftermarket Turkey
  

Phone +90  212 292 6313
Meclis-i Mebusan Caddesi No. 53 • Fındıklı, 34427 Beyoğlu/ İstanbul • Turkey

 • Fax +90  212 292 6260 O H S AS  
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MAKE IT EASY. MAKE IT

 www.fmecat.eu
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